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Entdecken Sie die ganze 
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-	Selten und kunstvoll: Bayerns Geschichtstaler unter  
	 Ludwig I.
-	Stark reduziert: Polens Gedenkmünzen & seltene  
	 Proben 
-	Vom Deutschen Kaiserreich bis zur Deutschen Mark:  
	 Seltene Fehlprägungen  
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	 bis zur DDR
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-	Gelegenheiten: China-Silber stark reduziert
-	Sammlungen & Kollektionen: Das besondere Münzan- 
	 gebot selten, dekorativ & wertvoll
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Geschäftsführung

P.S.: Für den Fall der Fälle: Mit dem WAIGAND-Einkaufskonto lässt sich auch ein größerer Einkauf
oder der Wunsch nach einem wertvollen Stück problemlos erfüllen.

Julian und Gottfried Waigand mit Team
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Sehr geehrte Sammlerin, sehr geehrter Sammler,

seit eh und je spricht man Sammlern zu, die glücklicheren Menschen zu 
sein. Dabei ist das Sammel-Hobby nicht nur ein Weg den alltäglichen 
Stress hinter sich zu lassen. 
Man taucht ein in die Geschichte und mit der Zeit entsteht so eine Samm-
lung, die sowohl dekorativ, als auch werthaltig ist.

Dass dieser Spaß am Sammeln aber auch dauerhaft gewährleistet ist, bedarf es eines vertrauensvollen Partners, 
der das passende Angebot, mit ehrlich bestimmten Erhaltungsgraden, zu einem fairen Preis liefern kann. Wir 
von der WAIGAND Sammlerwelt garantieren Ihnen genau das und stehen Ihnen mit diesem Versprechen seit 
über 45 Jahren mit Rat und Tat zur Seite.

In unserem Münzkatalog finden Sie:

� Selten und kunstvoll: Bayerns Geschichtstaler unter Ludwig I.
� Extrem selten & wertvoll: Gold-Raritäten aus dem Kaiserreich
� Deutsch Ostafrika: Der legendäre 15 Rupien Goldelefant
� Gelegenheiten: China-Silber stark reduziert
� Stark reduziert: Polens Gedenkmünzen & seltene Proben
� Vom Deutschen Kaiserreich bis zur Deutschen Mark: Seltene Fehlprägungen
� Zeitzeugen: Orden & Ehrenabzeichen vom Kaiserreich bis zur DDR
� Sammlungen & Kollektionen: Das besondere Münzangebot selten, dekorativ & wertvoll

All das und noch vieles mehr können Sie in unserem aktuellen Münzkatalog entdecken. Überzeugen Sie sich 
also am besten gleich selbst von unseren Versprechen und erkunden Sie die Welt der Münzen und Banknoten, 
wo garantiert auch für Sie das passende dabei ist.

Wir freuen uns schon bald von Ihnen zu hören und grüßen Sie recht herzlich aus Estenfeld.

Ihr

MONACO RARITÄT WIEDER LIEFERBAR
2 Euro 2007 „25. Todestag 
von Fürstin Grace Kelly“ im 
Originaletui. Selten angebotene 
und gesuchte Euro Rarität!, st
	 6426.2007.014	

nur 3.980,- €

KOMPLETT-KOLLEKTION DER BRD IN PP

Komplett-Kollektion der 10 Euro Gedenkmünzen von 2002-2015,  
insgesamt 76 Münzen aus über 10 Jahren in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“. Einzelpreis über 2.000 Euro (J. 490-600), PP

	 4932.490.044	 1.890,-

jetzt nur 1.490,- €

TOP-AKTUELLE EURO-NEUHEITEN

Portugal  2 Euro 2025 „Welt- 
pfadfinder- und Jugendbe-
wegungen“, bf
6446.2025.015

San Marino  2 Euro 2025  
„550. Geburtstag von Michelangelo“ 
im Originalblister, st
6456.2025.025

nur 39,80 €
nur 4,50 €
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Dukatenklippe 1700 mit dem Münzmeister-
zeichen IMF. Die sogenannte „Lammdukaten-
Klippe“ zeigt das Gotteslamm mit Fahne auf 
demGlobus. Tolles Exemplar dieser Rarität in 
Ausnahmeerhaltung! (Fr. 1886) (KM 258), vz/st
	 4320.258.015	 2.980,- €

Nürnberg

Sachsen-Albertiner vor 1800

Preußen bis 1800

Schaumburg-Lippe 1800-71

Reuss ältere Linie

Würzburg vor 1800

Kaiserreich - Kleinmünzen

BRD - 5 DM Gedenkmünzen St

BRD - 5 DM Gedenkmünzen PP

Weimar - Umlaufmünzen

DDR-Gedenkmünzen St

BRD - Numisblätter

Goldmünzen 1. Republik

Reichstaler 1707-12, Friedrich I. mit gekrön-
tem Monogramm umgeben von der Kette des 
schwarzen Adlerordens. Tolles Exemplar dieser 
absoluten Rarität! Sehr selten! (Dav. 2566/Schön 
30) (KM 78), ss/vz
	 4360.78.015	 6.480,-     4.980,- €

Friedrich d‘or 1777, Friedrich II. mit gekröntem 
Adler auf Trophäen. Tolles Exemplar dieser 
gesuchten Rarität in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Fr. 2411/S. 153) (KM 333), vz-
	 4360.333.015	 3.480,-    3.180,- €

Taler 1812, Heinrich XIII. Prachtexemplar dieser 
seltenen Ausgabe! Auflage nur 2.275 Ex.  
(AKS 3), vz/st
	 4400.3.035	 2.980,-     2.380,- €

Dukat 1617, Johann Georg I. auf die 
Jahrhundertfeier der Reformation. Tolles 
Exemplar dieser Rarität in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung. Sehr selten! (Fr. 2663) 
(KM 109), vz+
	 4419.109.015	 3.890,-    3.690,- €

Taler 1865, Fürst Adolf Georg. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe! Sehr selten! (AKS 19), vz/st
	 4473.19.025	 698,-      498,- €

2 Dukaten ohne Jahr (1724), Christoph Franz 
von Hutten mit dem heiligen Christophorus und 
Jesuskind vor der Festung Marienberg. Selten! 
(Fr. 3693/Schön 58) (KM 268), ss+
	 4590.268.025	 2.790,- €

25 Pfennig 1909-1912 mit großem Adler. 
Komplette Kollektion der Jahre und Münzstätten 
ohne 1909E, 1909J, 1911 D, 1911 E, 1911 J und 
1912J. Selten angebotene Sammlung mit insge-
samt 15 Münzen. (J. 18), vz
	 4600.18.025	 398,-      349,- €

50 Reichspfennig 1924-1925. Prachtexemplar 
dieser Kleingeld-Rarität! Extrem selten in dieser 
Erhaltung. (J. 318), st-
	 4730.318.035	 2.480,-     1.980,- €

20 Mark 1983, Martin Luther (J. 1591), st
	 4835.1591.015	 369,-     329,- €

5 DM 1952-64 die „Ersten Fünf“ komplett mit 
den Ausgaben Germanisches Museum, Schiller, 
Markgraf von Baden, Eichendorff und Fichte in 
ausgesuchter Qualität. (J. 388-393), vz/st
	 4900.388.025	 1.549,-    1.280,- €

5 DM 1955, Friedrich von Schiller in polierter 
Platte mit minimalen Berührungen. Extrem 
selten in dieser Erhaltung mit einer Auflage von 
nur 1.217 Ex. (J. 389), PP-
	 4902.389.025	 1.450,-     980,- €

Komplett-Sammlung der amtlichen Numisblätter 
der DM-Zeit von 1997-2001 (Blatt-Nr. 1/97-3/01), 
insgesamt 17 Ausgaben mit dem seltenen Blatt 
Nr. 1 „Philipp Melanchton“  (1997-01),
	 4980.1.045	 398,-   279,- €

100 Schilling (Gold) 1926-34, Adler mit 
Mauerkrone und Wertangabe zwischen 
Lorbeerzweigen (ANK 5/Fr. 520) (KM 2842), ss/vz
	 5180.2842.025	 2.590,- €

DDR Gedenkmünzen 1966-90 kpl.. 
Insgesamt 123 Münzen mit allen 5, 10 und 
20 Markstücken. Dabei seltene und gesuchte 
Ausgaben wie 20 Mark: Luther, Grimm, Zeiss 
und Stadtsiegel. Sie erweben hier eine abg-
schlossendes Sammelgebiet, Einzelpreis fast 
6.500,- Euro (J 1517-1637), vz/st
               4835.1500.015    5.780,-    4.980,- €

ZUM 50. JUBILÄUM: TOP-RARITÄTEN SOWEIT DAS AUGE REICHT
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Altdeutsche Staaten

TOP-AKTUELLE EURO-NEUHEITEN

San Marino ▪ 
2 Euro 2025 
„Heiliges Jahr 
- Pilger der 
Hoffnung“ im 
Originalblister, 
st
6456.2025.013
	 44,80 €

Luxemburg ▪ 2 Euro 2025 „75 Jahre  
Schuman-Erklärung“, bf

	 6406.2025.013	 12,90 €

Luxemburg ▪ 2 Euro 2025 „25. Thron- 
jubiläum von König Henri“, bf

	 6406.2025.023	 12,90 €

Österreich  3 Euro 2025 
„Nacktkiemerschnecke“,hgh
	 5215.2025.024	 18,90 €

Finnland  2 Euro 2025 
„Staatsbesuche – Diplomatie und 
Außenpolitik“ nur 200.000 Ex., bf
	 6336.2025.014	 12,90 €

Italien  2 Euro 2025 „Segelschiff des 
Entdeckers Amerigo Vespucci und 
Namensgeber der Neuen Welt“, bf
	 6376.2025.024	 5,90 €

Malta  2 
Euro 2025 
„Maltesischer 
Ochse“ nur 
80.000 Ex. in 
Coincard, bf
6416.2025.014	
	 36,80 €

Malta  2 
Euro 2025 
„Festungsstadt 
Mdina“ nur 
80.000 Ex. in 
Coincard, bf
6416.2025.024	
	 36,80 €

Bundesrepublik ▪ 10 Euro 2025 
„Technisches Hilfswerk (THW)“ 
Gedenkmünze mit Polymer-Ring, bf
	 4930.2025.013	 15,90 €

Bundesrepublik ▪ 20 Euro 2025 
„Chemnitz - Kulturhauptstadt 
Europas“, st
	 4950.2025.033	 29,80 €

Österreich ▪ 25 Euro 2025 
„Digitalisierung - Künstliche 
Intelligenz - KI“ handgehoben, im 
Originaletui mit Zertifikat, hgh
	 5235.2025.013	 98,90 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 17 ss/vz Ausbeutetaler 1861-62, Alexander 

Carl mit Inschrift “Segen des Anhalt. Berg- 
baues” 	 4012.17.015	 	 169,-

Anhalt-Dessau 1800-71
AKS 30 vz+  Taler 1858-69, Leopold Friedrich  

		 4015.30.015	 	 279,-
AKS 35 ss/vz Taler 1863, Leopold Friedrich auf die 

Vereinigung der Linien Dessau und Bern-
burg 	 4015.35.015	                198,-

AKS 35 vz+  Taler 1863, Leopold Friedrich auf 
die Vereinigung der Linien Dessau und 
Bernburg  
		 4015.35.025	 	 289,-

Anhalt-Zerbst

2/3 Taler 1677-79, Carl Wilhelm mit gekröntem 
Wappenschild (Dav. 202) (KM 19.6), ss
	 4020.19.015	 	 189,- €

Augsburg-Stadt
KM 61 ss/vz  Taler 1628-35, Ferdinand II. Stadtwap-

pen zwischen Lorbeer und Palmzwei-
gen gehalten von einer Hand aus dem 
Himmel. In absolut überdurchschnittlicher 
Erhaltung! Sehr selten! (Dav. 5035)  
		 4026.61.025	 	 980,-

Anhalt-Bernburg 1800-71
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 2 ss	 Taler 1806-09, Alexius Friedrich Christian  

		 4012.2.025	 	 589,-
AKS 14 ss  Taler 1859, Alexander Carl  

		 4012.14.015	 	 198,-

Taler 1859, Alexander Carl. Tolles Exemplar in 
überdurchschnittlicher Erhaltung! (AKS 14), vz
	 4012.14.025	 	 279,- €

AKS 15 ss  Ausbeutetaler 1834, Alexander Carl mit 
der Inschrift “Segen des Anhalt. Bergbau-
es”  	 4012.15.025	                198,-

AKS 15 ss/vz  Ausbeutetaler 1834, Alexander Carl 
mit der Inschrift „Segen des Anhalt. Berg-
baues“  	 4012.15.015	 289,-       269,-

Ausbeutetaler 1846-55, Alexander Carl mit der 
Inschrift „Segen des Anhalt. Bergbaues“   
(AKS 16), ss/vz
	 4012.16.015	 189,-	 159,- €

Taler 1639-45, Ferdinand III. Stadtansicht mit 
Stadtwappen. Äußerst selten, besonders in dieser 
Ausnahmeerhaltung! (Dav. 5039) (KM 77), vz/st
	 4026.77.025	 	 1.280,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 183 ss+  Taler 1764, Kopfbild Franz I. und 

gekröntem Adler mit Stadtwappen auf der 
Brust (Dav. 1929/Schön A70)  
		 4026.183.025	 	 429,-
Baden Durlach

KM 108 s/ss  Konventionstaler 1764-66,  
Karl Friedrich. Wappen von einem 
kriechenden und einem stehenden Greif 
gehalten. (Dav. 1933/Schön 52)  
		 4031.108.025	 	 249,-
Baden 1800-71

AKS 25 ss+  Kronentaler 1814-18, Carl Ludwig 
Friedrich mit breitem Wappenmantel  
		 4032.25.015	 	 269,-

AKS 25 ss/vz  Kronentaler 1814-18, Carl Ludwig 
Friedrich mit breitem Wappenmantel  
		 4032.25.035	 349,-	 298,-

AKS 56 ss-  Gulden 1826, Ludwig Großherzog von 
Baden 	 4032.56.015	 498,-	 479,-

Preis-Tipp!

Erhaltung!
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Taler 1625-26, Maximilian I. „Madonnentaler“ mit 
sitzendern Madonna mit Zepter. Tolles Exemplar 
in weit überdurchschnittlicher Erhaltung!  
(Dav. 6070) (KM 195), vz
	 4040.195.015	 	 1.150,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 263.2 ss+  Taler 1640, Maximilian I. „Madon-

nentaler“ mit sitzender Madonna und 
römischer Jahreszahl. Tolles Exemplar 
dieser seltenen Ausgabe! Dav. 6080)  
		 4040.263.025	 	 980,-

Taler 1694, Maximilian II. Emanuel „Madonnen-
taler“ mit sitzender Madonna und Kind. Selten in 
dieser Erhaltung! (Dav. 6099A) (KM 363.2), ss
	 4040.363.035	 	 589,- €

KM 402 ss  30 Kreuzer 1726-32, Karl Albrecht 
(Schön 38)  
		 4040.402.015	 	 54,80

KM 500 ss  Konventionstaler 1753-59,  
Maximilian III. Joseph „Madonnentaler“ 
mit thronender Madonna auf einer Wolke 
(Dav. 1952/Schön 97)  
		 4040.500.015	 	 89,-

KM 500 ss/vz  Konventionstaler 1753-59,  
Maximilian III. Joseph „Madonnentaler“ 
mit thronender Madonna auf einer Wolke 
(Dav. 1952/Schön 97)  
		 4040.500.035	 	 129,-

KM 502.1 ss  Konventionstaler 1759-68,  
Maximilian III. Joseph mit gekröntem 
Wappen (Dav. 1949/Schön 101)  
		 4040.502.025	 149,-	 139,-

KM 502.2 ss  Konventionstaler 1763-68,  
Maximilian III. Joseph mit gekröntem 
Wappen aus der Münzstätte Amberg 
(Dav. 1950/Schön 101 A)  
		 4040.502.055	 	 159,-

KM 502.2 ss/vz  Konventionstaler 1763-68,  
Maximilian III. Joseph mit gekröntem 
Wappen aus der Münzstätte Amberg 
(Dav. 1950/Schön 101 A)  
		 4040.502.035	 	 198,-

KM 519.1 ss  Konventionstaler 1760-77,  
Maximilian III. Joseph „Madonnentaler“ 
mit thronender Madonna auf einer Wolke 
(Dav. 1953/Schön 99)  
		 4040.519.015	 	 89,-

KM 519.1 ss/vz  Konventionstaler 1760-77,  
Maximilian III. Joseph „Madonnentaler“ 
mit thronender Madonna auf einer Wolke 
in überdurchschnittlicher Erhaltung!  
(Dav. 1953/Schön 99)  
		 4040.519.065	 	 129,-

Kronentaler 1819-21, Ludwig mit Büste (AKS 52), ss
	 4032.52.015	 	 549,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 72 vz/st  Rheingold- Dukat 1832, Carl Leopold 

Freidrich mit einer Auflage von nur 6.631 
Ex. Absolutes Prachtexemplar dieser 
Rarität. Sehr selten!  
		 4032.72.015	 	 3.980,-

AKS 87 ss/vz  Zollvereins-Kronentaler 1836, Carl 
Leopold Friedrich mit der Inschrift „Zu 
ihrer Voelker heil“   
		 4032.87.025	 	 239,-

AKS 89 vz/st  Doppeltaler 1847/52, Carl Leopold 
Friedrich. Prachtexemplar dieser Ausga-
be! 	 4032.89.025	 998,-       949,-

Doppeltaler 1854, Friedrich I. Tolles Exemplar die-
ser seltenen Ausgabe! (AKS 114), ss
	 4032.114.015	 	 1.680,- €

AKS 123 ss  Vereinstaler 1857-1865, Friedrich 
Großherzog von Baden  
		 4032.123.025	 	 129,-

AKS 124 ss  Vereinstaler 1865-71, Friedrich Groß-
herzog von Baden  
		 4032.124.025	 	 189,-

Bamberg

Konventionstaler 1795, Franz Ludwig von 
Erthal. Kontributionsprägung aus dem 
Tafelsilber des Fürstenhofes an die französische 
Revolutionsarmee in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 1939/Schön 42) (KM 146), vz-
	 4035.146.025	 	 539,- €

Bayern vor 1800
KM 196 ss/vz  Taler 1625, Maximilian I. als Kurfürst 

“Madonnentaler” (Dav. 6071)  
		 4040.196.015	 539,-	 498,-

KM 197 ss+  Taler 1625, Maximilian I. „Madonnen-
taler“ mit nach vorne schauendem Kind. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Dav. 6071 A)  
		 4040.197.025	 	 589,-

KM 224 ss/vz  1/2 Taler 1627/38, Maximilian I. als 
Kurfürst. „1/2 Madonnentaler“ mit sitzen-
der Madonna ohne Zepter  
		 4040.224.015	 569,-	 539,-

Konventionstaler 1763-77, Maximilian III. Joseph 
„Madonnentaler“ mit thronender Madonna auf 
einer Wolke aus der Münzstätte Amberg  
(Dav. 1954/Schön 99 A) (KM 519.2), ss
	 4040.519.025	 119,-	 79,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 519.2 ss/vz  Konventionstaler 1763-77,  

Maximilian III. Joseph “Madonnentaler” 
mit thronender Madonna auf einer Wolke 
aus der Münzstätte Amberg  
(Dav. 1954/Schön 99 A)  
		 4040.519.035	 198,-	 179,-

KM 555 ss  10 Kreuzer 1778-98, Karl Theodor  
		 4040.555.015	 	 69,80

KM 557.2 s/ss  20 Kreuzer 1778-83,  
Karl IV. mit Maria und Jesuskind auf der 
Rückseite aus der Münzstätte Amberg 
(Schön 125 A)  
		 4040.557.025	 69,80	 64,80

KM 558 ss  1/2 Konventionstaler 1778-98, Karl IV. 
(Schön 129)  
		 4040.558.015	 239,-	 219,-

Taler 1768, Maximilian II. Joseph der sogenannte 
„Arslani-Taler“. Tolles Exemplar dieser sehr selte-
nen Ausgabe! (Dav. 1956) (KM 547), ss
	 4040.547.015	 1.590,-	 1.490,- €

KM 562 ss/vz  Konventionstaler 1778-82, Karl IV. 
mit Haarschleife „Madonnentaler“ mit 
thronender Madonna auf einer Wolke 
(Dav. 1963/Schön 127)  
		 4040.562.015	 	 198,-

KM 563.2 ss  Konventionstaler 1778-94,  
Karl IV. mit Haarschleife 
„Madonnentaler“ mit thronender  
Madonna auf einer Wolke aus der  
gesuchten Münzstätte Amberg  
(Dav. 1967/Schön 127)  
		 4040.563.035	 	 189,-

KM 563.3 ss  Konventionstaler 1778-94,  
Karl IV. ohne Haarschleife „Madonnen-
taler“ mit thronender Madonna auf einer 
Wolke (Dav. 1965/Schön 128)  
		 4040.563.025	 129,-	 119,-

Dukat 1778-93, Karl Theodor mit gekröntem 
Wappenschild auf gekreutzten Zweigen. Tolles 
Exemplar dieser seltenen Ausgabe in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung! (Fr. 255/Schön 131) 
(KM 568), vz+
	 4040.568.035	 	 2.890,- €

Altdeutsche Staaten

selten & gesucht

Preis-Tipp!

selten & gesucht



Konventionstaler 1807-22, König Maximilian I. 
Joseph (AKS 48), ss/vz
	 4041.48.035	 	 319,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 49 vz+  Konventionstaler 1825, König Maxi-

milian I. Joseph. Seltener Jahrgang in 
überdurchschnittlicher Erhaltung! Auflage 
nur 1.932 Ex.  
		 4041.49.025	 	 749,-

AKS 50 ss/vz  Konventionszwanziger 1809-25, 
Maximilian I. Joseph  
		 4041.50.025	 	 109,-

AKS 59 vz-  Konventionstaler 1818, Maximilian I. 
Joseph auf die Verfassung von 1818  
		 4041.59.015	 	 289,-

AKS 59 vz/st  Konventionstaler 1818,  
Maximilian I. Joseph auf die Verfassung 
von 1818 in Ausnahmeerhaltung.  
Sehr selten!  
		 4041.59.025	 549,-	 498,-

Halber Schulpreistaler Maximilian I. Joseph ohne 
Jahr (geprägt bis 1837). Sehr selten! (AKS 64), ss/vz
	 4041.64.035	 	 298,- €

AKS 73 vz-  Doppeltaler 1839-41, Ludwig I.  
		 4041.73.025	 	 549,-

AKS 74 ss/vz  Doppeltaler 1842-48, König Ludwig I.  
		 4041.74.015	 	 459,-

Kronentaler 1825-29, König Ludwig I.  
(AKS 75), ss/vz
	 4041.75.015	 379,-	 349,- €

AKS 76 vz-  Kronentaler 1830-37, König Ludwig I.  
		 4041.76.035	 	 279,-

AKS 76 vz/st  Kronentaler 1830-37, König Ludwig I. 
in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4041.76.025	 	 529,-

AKS 76 vz/st  Kronentaler 1834, König Ludwig I. 
Seltener Jahrgang in Ausnahmeerhaltung! 
Auflage nur 14.649 Ex.  
		 4041.76.045	 	 759,-

AKS 78 ss  Gulden 1837-48, König Ludwig I.  
		 4041.78.025	 	 49,-

AKS 78 vz/st  Gulden 1837-48, König Ludwig I. in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4041.78.065	 	 129,-

AKS 79 ss/vz  1/2 Gulden 1838-48, König Ludwig I.  
		 4041.79.025	 	 49,-

Bayern vor 1800
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 563.3 ss+  Konventionstaler 1778-94,  

Karl IV. ohne Haarschleife „Madonnen-
taler“ mit thronender Madonna auf einer 
Wolke (Dav. 1965/Schön 128)  
		 4040.563.015	 189,-	 159,-

KM 590.1 ss+  1/2 Konventionstaler 1790, Karl IV. 
auf das Reichsvikariat 1790. Selten! 
(Schön 146)  
		 4040.590.035	 698,-	 598,-

KM 590.1 vz/st  1/2 Konventionstaler 1790, Karl IV. 
auf das Reichsvikariat 1790. Prachtex-
emplar in absoluter Ausnahmeerhaltung! 
Extrem selten! (Schön 146)  
		 4040.590.045	 1.180,-	 980,-

Taler 1795-99, Karl Theodor „Madonnentaler“ 
mit thronender Madonna auf einer Wolke. 
Tolles Exemplar in weit überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 1966/Schön 152) (KM 600), vz
	 4040.600.025	 	 389,- €

KM 600 ss  Taler 1795-99, Karl Theodor „Madonnen-
taler“ mit thronender Madonna auf einer 
Wolke (Dav. 1966/Schön 152)  
		 4040.600.045	 	 159,-
Bayern 1800-71

AKS 4 vz/st  Konventionstaler 1799, Kurfürst Maxi-
milian IV. Joseph. Gesuchter Jahrgang in 
Ausnahmeerhaltung! Sehr selten!  
		 4041.4.045	 1.290,-	1.190,-

Konventionstaler 1800, Kurfürst Maximilian IV. 
Joseph. GesuchterJahrgang! (AKS 4), ss/vz
	 4041.4.055	 	 459,- €

AKS 9 ss/vz  Konventionstaler 1804, Kurfürst 
Maximilian IV. Joseph mit der Umschrift 
“Churfürst zu Pfalzbaiern”. Gesuchter 
Jahrgang!  
		 4041.9.035	 	 798,-

AKS 44 ss Kronentaler 1809-25, König Maximilian I. 
Joseph  
		 4041.44.035	 	 109,-

AKS 44 ss/vz Kronentaler 1809-25,  
König Maximilian I. Joseph  
		 4041.44.025	 	 159,-

AKS 44 vz Kronentaler 1809-25, König Maximilian I. 
Joseph  
		 4041.44.055	 	 229,-

AKS 48 vz+  Konventionstaler 1815, König Maxi-
milian I. Joseph. Tolles Exemplar in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! Auflage 
nur 6.913 Ex.  
		 4041.48.015	 	 498,-

Geschichtsdoppeltaler 1838, Ludwig I. „Einteilung 
des Königreichs“  (AKS 99), ss/vz
	 4041.99.015	 	 389,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 99 vz  Geschichtsdoppeltaler 1838, Ludwig I. 

“Einteilung des Königreichs”   
		 4041.99.025	 	 498,-

AKS 100 ss/vz  Geschichtsdoppeltaler 1839,  
Ludwig I. „Reitersäule Maximilian´s I.“   
		 4041.100.015	 	 449,-

AKS 101 vz+  Geschichtsdoppeltaler 1840, Ludwig 
I. “Standbild A. Dürers errichtet zu 
Nürnberg”   
		 4041.101.045	 798,-	 749,-

Geschichtsdoppeltaler 1840, Ludwig I. „Standbild 
A. Dürers errichtet zu Nürnberg“  (AKS 101), ss/vz
	 4041.101.055	 	 449,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 103 vz Geschichtsdoppeltaler 1842, Ludwig I. 

„Walhalla“   
		 4041.103.025	 	 498,-

AKS 104 ss/vz Geschichtsdoppeltaler 1842, Ludwig 
I. „Maximilian Kronprinz von Bayern und 
Marie von Preussen“   
		 4041.104.025	 429,-	 398,-

Geschichtsdoppeltaler 1842, Ludwig I. 
„Maximilian Kronprinz von Bayern und Marie von 
Preussen“  (AKS 104), vz
	 4041.104.035	 	 598,- €

AKS 107 vz- Geschichtsdoppeltaler 1845, Ludwig I.  
“ Standbild des Canzler´s Freyherrn v. 
Kreittmayer”   
		 4041.107.015	 	 649,-

Geschichtstaler 1825, Ludwig I. zum 
„Regierungsantritt“ in Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten! (AKS 112), vz/st
	 4041.112.015	 	 798,- €
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 132 vz/st  Geschichtstaler 1835, Ludwig I. „Bei-

tritt von Baden zum Deutschen Zollverein“ 
in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4041.132.015	 	 1.180,-

AKS 136a vz  Geschichtstaler 1835, Ludwig I. 
„Denkmal des Königs Maximilian Joseph“ 
mit langem Zepter  
		 4041.136.015	 	 498,-

Geschichtstaler 1837, Ludwig I. „Der St. Michaels-
Orden zum Verdienst - Orden bestimmt“ in 
Ausnahmeerhaltung (AKS 139), vz/st
	 4041.139.015	 	 898,- €

AKS 138 ss/vz  Geschichtstaler 1836, Ludwig I. 
„Bayern errichten die H. Ottokapelle zu 
Kiefersfelden“   
		 4041.138.015	 	 379,-

AKS 146 ss/vz  Doppeltaler 1849-56, König Maxi-
milian II.  
		 4041.146.025	 	 279,-

AKS 146 st- Doppeltaler 1849-56, König Maximilian 
II. in absoluter Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten! 	 4041.146.035	 	 698,-

Doppeltaler 1860, Maximilian II. Äußerst selten, 
besonders in dieser Ausnahmeerhaltung!  
(AKS 147), vz/st
	 4041.147.015	 	 1.280,- €

AKS 149 ss Vereinstaler 1857-64, König Maximilian II. 
		 4041.149.065	 	 89,-

AKS 149 vz/st  Vereinstaler 1857-64, König Maximi-
lian II. in Ausnahmeerhaltung  
		 4041.149.025	 	 239,-

AKS 150 vz  Doppelgulden 1848-56,  
König Maximilian II.  
		 4041.150.015	 	 159,-

AKS 168 ss/vz  Doppelgulden 1855, König Maximili-
an II. der sogenannte „Mariengulden“   
		 4041.168.025	 	 119,-

Doppelgulden 1855, König Maximilian II. der 
sogenannte „Mariengulden“  (AKS 168), vz
	 4041.168.015	 	 139,- €

AKS 168 vz/st  Doppelgulden 1855, König Maximi-
lian II. der sogenannte “Mariengulden” in 
Ausnahmeerhaltung  
		 4041.168.035	 219,-	 198,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 109 ss/vz  Geschichtsdoppeltaler 1846,  

Ludwig I. „Ludwigscanal“   
		 4041.109.025	 	 698,-

AKS 115 vz/st  Geschichtstaler 1826,  
Ludwig I. “Verlegung der Hochschule  
von Landshut nach München”  
in Ausnahmeerhaltung!  
		 4041.115.015	 849,-	 798,-

Geschichtstaler 1827, Ludwig I. „Stiftung 
des Theresienordens durch den König“ in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (AKS 119), vz/st
	 4041.119.015	 	 698,- €

AKS 116 vz/st  Geschichtstaler 1827,  
Ludwig I. „Bayerisch-Würtembergischer 
Zollverein“ in Ausnahmeerhaltung.  
Sehr selten!  
		 4041.116.025	 	 698,-

AKS 118 ss/vz  Geschichtstaler 1827, Ludwig I. „Stif-
tung des Ludwigs-Ordens“   
		 4041.118.025	 	 398,-

AKS 121 vz-  Geschichtstaler 1828, Ludwig I. “Se-
gen des Himmels”   
		 4041.121.015	 	 479,-

AKS 123 ss/vz  Geschichtstaler 1828, Ludwig I. 
„Verfassungssäule“   
		 4041.123.025	 	 398,-

Geschichtstaler 1829, Ludwig I. „Handelsvertrag 
zwischen Bayern, Preußen, Württemberg und 
Hessen“ in Ausnahmeerhaltung  
(AKS 124), vz/st
	 4041.124.025	 	 898,- €

AKS 127 ss  Geschichtstaler 1832, Ludwig I. “ 
Otto von Griechenland”   
		 4041.127.015	 	 298,-

AKS 127 vz/st  Geschichtstaler 1832,  
Ludwig I. „Otto von Griechenland“  
in Ausnahmeerhaltung!  
		 4041.127.055	 	 949,-

Geschichtstaler 1833, Ludwig I. „Denkmal  
für die gefallenen Bayern des Russlandfeldzugs“  
(AKS 129), vz-
	 4041.129.015	 	 598,- €

AKS 131 ss/vz  Geschichtstaler 1834, Ludwig I. 
“Denkmal Oberwittelsbach”   
		 4041.131.015	 	 359,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 168 st-  Doppelgulden 1855, König Maximilian 

II. der sogenannte „Mariengulden“ in ab-
soluter Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4041.168.045	 	 298,-

AKS 174 vz/st  Vereinstaler 1871, Ludwig II. ohne 
Scheitel. Seltener Jahrgang in Ausnah-
meerhaltung! Sehr selten!  
		 4041.174.035	 	 479,-

AKS 176 ss/vz  Vereinstaler 1865-71, König Ludwig 
II. mit der thronenden Madonna auf einer 
Wolke  
		 4041.176.045	 	 98,-

AKS 176 vz  Vereinstaler 1865-71, König Ludwig II. 
mit der thronenden Madonna auf einer 
Wolke  
		 4041.176.015	 	 119,-

AKS 176 st-  Vereinstaler 1865, Ludwig II. ohne 
Jahreszahl  
		 4041.176.035	 	 149,-

AKS 176 vz/st  Vereinstaler 1866-71, König Ludwig 
II. mit der „thronenden Madonna auf einer 
Wolke“ mit Jahreszahl  
		 4041.176.025	 	 169,-

Taler 1871, König Ludwig II. „Siegestaler“ mit der 
Inschrift „Durch Kampf und Sieg zum Frieden“  
(AKS 188), ss/vz
	 4041.188.015	 149,-	 139,- €

AKS 188 vz/st  Taler 1871, König Ludwig II. “Siege-
staler” mit der Inschrift “Durch Kampf und 
Sieg zum Frieden” in Ausnahmeerhaltung  
		 4041.188.025	 	 229,-

Brandenburg

2/3 Taler 1687-88, Friedrich Wilhelm (Dav. 251) 
(KM 534.1), ss-
	 4050.534.015	 	 159,- €

KM A541 ss  2/3 Taler 1688 LCS (Berlin), Friedrich 
Wilhelm (Dav. 252)  
		 4050.541.015	 	 189,-

KM 556 ss  2/3 Taler 1689-95, Friedrich III. aus der 
Münzstätte Berlin (Dav. 270)  
		 4050.556.025	 	 169,-

Taler 1695 ICS, Friedrich III. Der sogenannte 
„Albertustaler“ aus der gesuchten Münzstätte 
Magedeburg. (Dav. 6221) (KM 604.2), ss
	 4050.604.015	 	 698,- €
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 133.1 ss+  Ausbeutetaler 1717, Georg Ludwig 

und heiliger Andreas mit Kreuz hinter 
sich. Seltener und gesuchter Ein-Jahres-
typ! (Dav. 2074/Schön 128)  
		 4072.133.015	 	 998,-

KM 232.1 ss/vz  Ausbeutetaler 1730-60, Georg II. 
mit heiligem Andreas mit Kreuz hinter 
sich. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 2089/Schön 221)  
		 4072.232.015	 598,-	 549,-

KM 391 ss/vz  1/3 Taler 1789-1800, Georg III. 
(Schön 354)  
		 4072.391.015	 	 149,-

Ausbeutetaler 1761-73, Georg III. mit heiligem 
Andreas mit dem Kreuz hinter sich (Dav. 2104/
Schön 320) (KM 343), ss+
	 4072.343.025	 	 479,- €
Braunschweig-Lüneburg-Celle
KM 146.2 ss  Taler 1637-43, Friedrich von Celle. 

Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Dav. 6494)  
		 4073.146.015	 	 498,-

Braunschweig-Wolfenbüttel 
bis 1813

KM/MB 138 ss  Taler 1570-76, Julius. Der sogenante 
“Lichttaler” mit Datum neben der Kerze. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Dav. 9060A)  
		 4074.138.015	 949,-	 890,-

Taler 1597-98, Heinrich Julius der sogenannte 
„Wahrheitstaler“. Veritas mit ausgebreiteten 
Armen in einem Kranz aus elf gekrönten Wappen 
und Braunschweiger Helmzier. Sehr attraktives 
Exemplar (Dav. 9091) (KM/MB 290), ss
	 4074.290.025	 	 498,- €

KM 7 ss+	 Taler 1600-13, Heinrich Julius mit wildem 
Mann von vorne und Tanne in der rechten 
Hand. Tolles Exemplar! (Dav. 6285)  
		 4074.7.015	 	 569,-

Taler 1600-13, Heinrich Julius mit wildem Mann 
von vorne und Tanne in der rechten Hand. Tolles 
Exemplar in absolut überdurchschnittlicher 
Erhaltung! Sehr selten! (Dav. 6285) (KM 7), vz+
	 4074.7.035	 898,-	 798,- €

8

30 Kreuzer 1735-37, Friedrich in Silber. Tolles 
Exemplar in Ausnahmeerhaltung! (KM 175), vz/st
	 4056.175.025	 	 179,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 214.1 vz-  Taler 1752, Friedrich mit ovalem 

Zollernschild in Kartusche zwischen 
Trophäen von gekröntem Adler überhöht. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe 
in überdurchschnittlicher Erhaltung!  
(Dav. 2032/Schön 87)  
		 4056.214.015	 698,-	 659,-

KM 220 ss  2/3 Taler 1758, Friedrich (Schön 96)  
		 4056.220.015	 289,-	 279,-

KM 252 ss  Konventionstaler 1766-68,  
Friedrich Christian  
(Dav. 2042/Schön 125)  
		 4056.252.015	 298,-	 269,-

Taler 1783, Christian Friedrich Karl Alexander mit 
Löwen und gekröntem Wappen auf Postament. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe!  
(Dav. 2025/Schön 145) (KM 264), ss/vz
	 4056.264.015	 659,-	 589,- €

Braunschweig-Lüneburg-
Calenberg

KM 82 ss	 Taler 1665-73, Johann Friedrich mit 
Sachsenross in Lorbeerkranz  
(Dav. 6549)  
		 4071.82.025	 	 489,-

KM 122 ss/vz  12 Mariengroschen 1668-74, Johann 
Friedrich mit wildem Mann und Tanne in 
der rechten Hand  
		 4071.122.015	 	 149,-

Braunschweig-Lüneburg-
Calenberg-Hannover

KM 20 ss/vz  Ausbeutetaler 1701-05,  
Georg Ludwig und heiligem Andreas  
mit Kreuz unter dem Arm.  
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Dav. 2061/Schön 11)  
		 4072.20.015	 	 739,-

Ausbeutetaler 1745-52, Georg August auf die 
Ausbeute der Grube „Güte des Herrn“ mit drei 
Hügeln und Grubeneingang. Tolles Exemplar 
dieser seltenen Ausgabe! (Dav. 2100/Schön 279) 
(KM 292), ss
	 4072.292.015	 	 1.190,- €

Brandenburg
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 612 ss+  2/3 Taler 1698-1700, Friedrich III. aus 

der Münzstätte Berlin (Dav. 272)  
		 4050.612.015	 	 209,-

Brandenburg-Franken

Guldiner 1538-45, Georg von Ansbach und 
Albrecht der Jüngere von Bayreuth (Dav. 8967) 
(KM/MB 33), ss
	 4054.33.015	 	 698,- €

Brandenburg-Ansbach

Dukat 1625-32, Friedrich II., Albrecht und 
Christian. Der sogenannte „Drei-Brüder-Dukat“ 
in weit überdurchschnittlicher Erhaltung (Fr. 328) 
(KM 49), vz
	 4055.49.015	 	 3.290,- €

KM 215 ss+  Reichstaler 1752, Karl Wilhelm Fried-
rich (Dav. 1984/Schön 64)  
		 4055.215.015	 859,-	 698,-

KM 226 ss-  Konventionstaler 1754, Karl Wilhelm 
Friedrich (Dav. 1985/Schön 70)  
		 4055.226.015	 	 398,-

KM 269 s/ss  Konventionstaler 1765-66, Christian 
Friedrich Karl Alexander (Dav. 1995/
Schön 120)  
		 4055.269.025	 259,-	 239,-

KM 269 ss+  Konventionstaler 1765-66, Christian 
Friedrich Karl Alexander (Dav. 1995/
Schön 120)  
		 4055.269.015	 449,-	 419,-

Konventionstaler 1766, Christian Friedrich Karl 
Alexander mit Titelumschrift als Herzog von 
Preußen und Schlesien. (Dav. 1997/Schön C120) 
(KM 275), ss
	 4055.275.015	 389,-	 359,- €

KM 280.1 ss-  Konventionstaler 1767-68, Christian 
Friedrich Karl Alexander mit drei Wappen 
in Kartusche von zwei Löwen gehalten 
(Dav. 1998/Schön 129)  
		 4055.280.015	 	 259,-

KM 301 ss+ Konventionstaler 1775, Christian Fried-
rich Karl Alexander (Dav. 2011/Schön 152) 
		 4055.301.015	 	 449,-

Brandenburg-Bayreuth
KM 175 ss/vz  30 Kreuzer 1735-37, Friedrich in 

Silber 	 4056.175.015	 	 119,-

Altdeutsche Staaten

Rarität!



Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 80 ss  Taler 1855, Herzog Wilhelm.  

Seltenes Jahr mit einer Auflage von nur 
10.000 Ex.!  
		 4075.80.045	 	 259,-

AKS 82 ss/vz  24 Mariengroschen 1832-34,  
Herzog Wilhelm  
		 4075.82.025	 	 159,-
Bremen 1800-71

AKS 16 ss/vz  Taler 1865, “Zweiten deutschen 
Bundesschießen in Bremen”   
		 4080.16.015	 	 149,-

AKS 16 vz/st  Taler 1865, „Zweites deutsches Bun-
desschießen in Bremen“   
		 4080.16.025	 	 219,-

Eichstätt

1/2 Taler 1796, Joseph Graf von Stubenberg. 
Kontributionsprägung aus den Silbergefäßen der 
Hofhaltung als Anleihe zur Landesverteidigung. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe!  
(Schön 28) (KM 96), ss/vz
	 4102.96.015	 	 298,- €

Frankfurt bis 1800
KM 220.1 ss  1/2 Konventionstaler 1762 mit 

gekröntem Adler in Kreis und Kreuz mit 
verzierungen (Schön A53)  
		 4125.220.035	 	 319,-

KM 251 ss+  Konventionstaler 1772 mit Frankfurter 
Stadtansicht vom Auge Gottes bestrahlt 
(Dav. 2226/Schön 82)  
		 4125.251.015	 	 598,-

1/2 Konventionstaler 1791 mit gekröntem Adler 
und der Jahreszahl zwischen Zweigen  
(Schön 104) (KM 280), ss
	 4125.280.035	 	 269,- €

KM 280 ss/vz  1/2 Konventionstaler 1791 mit 
gekröntem Adler und der Jahreszahl 
zwischen Zweigen (Schön 104)  
		 4125.280.015	 349,-	 329,-

KM 280 vz+  1/2 Konventionstaler 1791 mit gekrön-
tem Adler und der Jahreszahl zwischen 
Zweigen. Tolles Exemplar in absolut 
überdurchschnittlicher Erhaltung! (Schön 
104)  
		 4125.280.025	 	 459,-

KM 288 ss/vz  Konventionstaler 1796 mit gekrön-
tem Adler und der Umschrift „Aus den 
Gefaesen der Kirchen und Burger“ (Dav. 
2229/Schön 110)  
		 4125.288.015	 	 439,-

KM 288 vz  Konventionstaler 1796 mit gekröntem 
Adler und der Umschrift „Aus den Gefa-
esen der Kirchen und Buerger“. Selten in 
dieser Erhaltung! (Dav. 2229/Schön 110)  
		 4125.288.025	 	 498,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 52.1 ss  Taler 1613-28, Friedrich Ulrich mit 

wildem Mann von vorne und Tanne in der 
rechten Hand. Tolles Exemplar dieser 
seltenen Ausgabe (Dav. 6303)  
		 4074.52.045	 	 498,-

KM 52.5 ss  Taler 1627-35, Friedrich Ulrich mit 
wildem Mann von vorne mit Tanne in der 
rechten Hand und Blumen im Perlen-
kranz. (Dav. 6307)  
		 4074.52.025	 	 498,-

Taler 1653-65, August der Jüngere. Tolles 
Exemplar des sogenannten „Hausknechtstaler“ 
(Dav. 6341 (KM 442.1), ss
	 4074.442.015	 	 529,- €

KM 52.5 vz-  Taler 1627-35, Friedrich Ulrich mit 
wildem Mann von vorne mit Tanne in der 
rechten Hand und Blumen im Perlen-
kranz. Tolles Exemplar in überdurch-
schnittlicher Erhaltung! (Dav. 6307)  
		 4074.52.035	 	 679,-

KM 983.2 ss+  2/3 Taler 1779, Karl I.  
mit Sachsenross. Seltene Variante mit 
kleiner Büste.  
		 4074.983.035	 	 98,-

KM 983.2 vz/st  2/3 Taler 1779, Karl I. mit 
Sachsenross. Seltene Variante mit  
kleiner Büste in Ausnahmeerhaltung!  
		 4074.983.025	 279,-	 249,-

KM 1020 ss/vz  XVI Gute Groschen  
(1/2 Konventionstaler) 1784-1805, Karl 
Wilhelm Ferdinand (Schön 367)  
		 4074.1020.025	 	 98,-

24 Mariengroschen 1789-1805, Karl Wilhelm 
Ferdinand mit gekröntem Wappen. Tolles 
Exemplar in Ausnahmeerhaltung! (Schön 374) 
(KM 1034), vz/st
	 4074.1034.015	 	 298,- €

Braunschweig-Wolfenbüttel 
1813-71

AKS 73 ss+  Vereinsdoppeltaler 1850-55,  
Herzog Wilhelm  
		 4075.73.015	 	 349,-

AKS 78 ss  Taler 1839-48, Herzog Wilhelm  
		 4075.78.025	 	 169,-

Vereinstaler 1858-71, Herzog Wilhelm (AKS 81), ss
	 4075.81.015	 	 149,- €

Frankfurt 1800-71
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 2 ss	 Doppeltaler 1841-55 mit gekröntem Adler 

und Eichenkranz “3 1/2 Gulden 2 Thaler”   
		 4126.2.015	 	 349,-

Doppeltaler 1841-55 mit gekröntem Adler und 
Eichenkranz „3 1/2 Gulden 2 Thaler“ in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung! Selten! (AKS 2), vz-
	 4126.2.025	 	 449,- €

AKS 3 ss+  Doppeltaler 1840-44, Stadtansicht mit 
Mainbrücke  
		 4126.3.035	 	 429,-

AKS 3 ss/vz  Doppeltaler 1840-44, Stadtansicht mit 
Mainbrücke  
		 4126.3.045	 	 495,-

Doppeltaler 1860-66 mit dem Abbild der 
„Francofurtia“  (AKS 4), ss/vz
	 4126.4.015	 249,-	 229,- €

AKS 4 vz	 Doppeltaler 1860-66 mit dem Abbild der 
“Francofurtia”   
		 4126.4.035	 298,-	 269,-

AKS 4 vz/st  Doppeltaler 1860-66 mit dem Abbild der 
„Francofurtia“   
		 4126.4.025	 	 398,-

AKS 5 ss	 2 Gulden 1845-56 mit gekröntem Adler  
		 4126.5.025	 	 219,-

AKS 5 vz/st  2 Gulden 1845-56 mit gekröntem Adler 
in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4126.5.045	 	 398,-

AKS 7 ss	 Vereinstaler 1858 mit der „Francofurtia“ 
neben dem Eschenheimer Tor mit einigen 
Dächern 	4126.7.025	 	 198,-

AKS 8 ss	 Vereinstaler 1859-60 mit dem Abbild der 
„Francofurtia“   
		 4126.8.035	 	 79,-

AKS 8 ss/vz  Vereinstaler 1859-60 mit dem Abbild 
der „Francofurtia“   
		 4126.8.015	 	 98,-

Vereinstaler 1860 mit dem Abbild der „Franco-
furtia“ in Ausnahmeerhaltung (AKS 8), vz/st
	 4126.8.065	 	 209,- €

AKS 10 ss  Vereinstaler 1862-65 mit dem Abbild der 
“Francofurtia”   
		 4126.10.055	 	 89,-
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Altdeutsche Staaten
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 43 ss/vz  Taler 1859, „Schillers Geburtstag“   

		 4126.43.035	 	 98,-
AKS 43 vz/st  Taler 1859, „Schillers Geburtstag“   

		 4126.43.025	 	 289,-
AKS 44 ss/vz  Taler 1862, „Deutsches Schützenfest“   

		 4126.44.035	 159,-	 149,-
AKS 44 vz  Taler 1862, „Deutsches Schützenfest“   

		 4126.44.015	 	 179,-

Taler 1863, „Fürstentag zu Frankfurt am Main“ in 
Ausnahmeerhaltung (AKS 45), vz/st
	 4126.45.035	 	 359,- €

Fürstprimatische Staaten
AKS 2 ss/vz  Konventionstaler 1808, Carl Theodor 

von Dalberg  
		 4135.2.025	 689,-	 598,-

Halberstadt
KM 26 ss	 Taler 1622, Christian Herzog von Braun-

schweig Wolfenbüttel der sogenannte 
“Pfaffenfeindtaler” mit der Inschrift “Gottes 
Freund der Pfaffen Feind”. Durch das 
Motto der Rückseite “Tout avec dieu” 
(“Alles mit Gott”) auch Gottesfreundtaler 
genannt. Diese Spottmünzen wurden 
aus Kirchensilber des Paderborner Doms 
geprägt. Attraktives Exemplar dieser sehr 
seltenen Ausgabe! (Dav. 6320)  
		 4152.26.015	 2.590,-	2.390,-

Hanau-Münzenberg

1/2 Taler 1765, Wilhelm vom Hessen Kassel 
(Schön 41) (KM  98), ss
	 4161.98.015	 	 159,- €

KM 110 ss/vz  Taler 1771, Wilhelm vom Hessen 
Kassel. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 2288ASchön 47)  
		 4161.110.015	 598,-	 549,-

Hannover 1800-71

2/3 Taler 1813-14, Georg III. Kurfürst von 
Hannover. Tolles Exemplar in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung! (AKS 6), vz+
	 4166.6.025	 	 169,- €

AKS 35 ss/vz 16 Gute Groschen 1821, König Georg 
IV. 	 4166.35.015	 	 119,-

AKS 62 ss  Taler 1834, König Wilhelm IV.  
		 4166.62.015	 	 129,-

AKS 63 ss/vz  Taler 1834-35, König Wilhelm IV.  
		 4166.63.025	 	 229,-

Frankfurt 1800-71
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 11 ss/vz  Gulden 1838-41, gekrönter naturalis-

tischer Adler  
		 4126.11.015	 	 109,-

AKS 16 ss/vz  1/2 Gulden 1847 mit gekröntem Adler. 
Seltenes Jahr!  
		 4126.16.025	 	 119,-

AKS 20 st-  6 Kreuzer 1852-56 mit Frankfurter Stadt-
ansicht. Prachtexemplar!  
		 4126.20.025	 	 109,-

AKS 24 st  3 Kreuzer 1866 mit gekröntem Adler  
		 4126.24.025	 	 79,80

AKS 26 ss  Kreuzer 1839-40 Stadtansicht ohne Jahr  
		 4126.26.035	 	 19,80

AKS 26 ss/vz  Kreuzer 1839-40 Stadtansicht ohne 
Jahr 	 4126.26.015	 	 24,80

AKS 27 vz/st  Kreuzer 1859-61 mit gekröntem Adler  
		 4126.27.025	 	 39,80

Kreuzer 1862-66 mit gekröntem Adler  
(AKS 28), vz/st
	 4126.28.015	 	 34,80 €

AKS 38 vz  Doppelgulden 1848 mit Doppeladler und 
der Inschrift “18. Mai 1848”   
		 4126.38.015	 	 289,-

AKS 38 vz/st  Doppelgulden 1848 mit Doppeladler 
und der Inschrift „18. Mai 1848“   
		 4126.38.035	 369,-	 329,-

AKS 39 ss/vz  Doppelgulden 1815-66, „Erzherzog 
Johann“   
		 4126.39.015	 	 179,-

AKS 39 vz Doppelgulden 1815-66, „Erzherzog 
Johann“ 	4126.39.035	 	 239,-

AKS 41 ss/vz  Doppelgulden 1849, „Göthe´s hun-
dertjähriger Geburtstag“   
		 4126.41.025	 	 179,-

Doppelgulden 1849, „Göthe´s hundertjähriger 
Geburtstag“  (AKS 41), vz/st
	 4126.41.015	 	 379,- €

AKS 42 vz  Doppelgulden 1855, “Zur dritten Säcular-
feier des Religionsfriedens”   
		 4126.42.025	 	 219,-

AKS 42 vz/st  Doppelgulden 1855, „Zur dritten Säcu-
larfeier des Religionsfriedens“   
		 4126.42.015	 	 298,-

Doppelgulden 1855, „Zur dritten Säcularfeier 
des Religionsfriedens“ in absoluter 
Ausnahmeerhaltung (AKS 42), st-
	 4126.42.035	 	 339,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 63 vz-  Taler 1834-35, König Wilhelm IV. in 

überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4166.63.035	 298,-	 279,-

AKS 64 ss/vz  Taler 1835-37, König Wilhelm IV.  
		 4166.64.015	 	 189,-

Taler 1838, König Ernst August (AKS 99), ss/vz
	 4166.99.015	 	 219,- €

AKS 100 ss/vz  Taler 1838-40, König Ernst August  
		 4166.100.015	 	 189,-

AKS 100 vz-  Taler 1838-40, König Ernst August  
		 4166.100.025	 249,-	 229,-

AKS 105 ss  Taler 1842-49, König Ernst August  
		 4166.105.015	 	 109,-

Taler 1842-49, König Ernst August (AKS 105), ss/vz
	 4166.105.025	 	 159,- €

AKS 107 ss/vz  Taler 1848-49,  
König Ernst August  
		 4166.107.015	 	 139,-

AKS 134 ss/vz  Ausbeutetaler 1850-51,  
König Ernst August „Bergsegen des 
Harzes“   
		 4166.134.015	 	 169,-

AKS 142 ss/vz  Doppeltaler 1854-55, Georg V.  
		 4166.142.035	 	 329,-

AKS 143 vz/st  Doppeltaler 1866, König Georg V. 
Seltener Jahrgang in Ausnahmeerhaltung! 
Sehr selten!  
		 4166.143.035	 629,-	 598,-

AkS 144a ss/vz  Ausbeutetaler 1852-55, König 
Georg V. „Bergsegen des Harzes“   
		 4166.144.015	 	 129,-

AKS 144b ss  Taler 1857-66, König Georg V.  
		 4166.144.135	 	 69,-

Hessen-Kassel bis 1800
KM 485 ss/vz  Taler 1766, Friedrich II. mit gekröntem 

Wappen von zwei Löwen gehalten  
(Dav. 2302/Schön 125)  
		 4181.485.025	 	 398,-

KM 516 ss/vz  Taler 1776-79, Friedrich II.  
ein sogenannter „Sterntaler“ mit dem 
Stern des Goldenen Löwenordens  
(Dav. 2303/Schön 151)  
		 4181.516.015	 	 798,-

Medaille zu 1/4 Taler 1779, Friedrich II. zur 
Einweihung des „Lyceum Friedericianum“. Tolles 
Exemplar in Ausnahmeerhaltung!, vz/st
	 4181.1779.015	 	 298,- €
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Doppelgulden 1848-56, Großherzog Ludwig III. in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (AKS 121), vz/st
	 4184.121.025	 598,-	 529,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 124 vz-  1/2 Gulden 1855, Großherzog Ludwig 

III. 	 4184.124.015	 	 379,-
Hessen-Homburg

AKS 172 ss  Vereinstaler 1858-63,  
Landgraf Ferdinand zu Hessen  
		 4185.172.035	 	 169,-

Hohenlohe-Kirchberg
KM 6 ss/vz  Taler 1738, Karl August.  

Tolles Exemplar dieser sehr seltenen  
Ausgabe! (Dav. 2358/Schön 2)  
		 4195.6.015	 	 1.379,-

Taler 1738, Karl August. Tolles Exemplar in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! Sehr selten! 
(Dav. 2358/Schön 2) (KM 6), vz+
	 4195.6.025	 	 2.190,- €

Hohenlohe-Neustein

Taler 1785, Ludwig Friedrich Karl  
(Dav. 2353/Schön 17) (KM 62), ss-
	 4197.62.025	 	 598,- €

Hohenzollern-Sigmaringen
AKS 8 ss	 Doppeltaler 1841-43, Fürst Carl. Auflage 

nur 8.571 Ex.  
		 4205.8.015	 829,-	 698,-

Doppeltaler 1841-43, Fürst Carl. Auflage nur 8.571 
Ex. (AKS 8), ss
	 4205.8.015	 829,-	 698,- €
Hohenzollern unter Preussen
AKS 21 vz/st  1/2 Gulden 1852, Friedrich Wilhelm IV. 

in Ausnahmeerhaltung  
		 4206.21.025	 298,-	 279,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 528 ss+  Ausbeutetaler 1785, Wilhelm IX. auf 

die Ausbeute der Gruben von Bieber. 
Wappen. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 2304)  
		 4181.528.015	 598,-	 549,-

Taler 1787-1802, Wilhelm IX. Tolles Exemplar in 
weit überdurchschnittlicher Erhaltung! Sehr sel-
ten! (Dav. 2305) (KM 532), vz+
	 4181.532.015	 	 1.390,- €

KM 534 s/ss 1/2 Taler 1789, Wilhelm IX. (Schön 163)  
		 4181.534.015	 	 69,-

KM 535 s/ss  Taler 1789, Wilhelm IX. Der sogenann-
te „Wilhelmstaler“ (Dav. 2307/Schön 164)  
		 4181.535.025	 	 198,-

Hessen-Kassel 1800-71
AKS 5 s/ss  Taler 1819-20, Kurfürst Wilhelm I.  

		 4182.5.035	 189,-	 169,-

Taler 1832-42, Wilhelm II. Kurfürst und Friedrich 
Wilhelm Kurprinz und Mitregent (AKS 46), ss
	 4182.46.015	 	 109,- €

AKS 46 ss  Taler 1834, Wilhelm II. Kurfürst und 
Friedrich Wilhelm Kurprinz und Mitregent. 
Gesuchter Jahrgang!  
		 4182.46.045	 	 169,-

AKS 46 ss  Taler 1839, Wilhelm II. Kurfürst und 
Friedrich Wilhelm Kurprinz und Mitregent. 
Sehr seltener Jahrgang mit eine Auglage 
von nur 2.574 Ex.!  
		 4182.46.055	 	 198,-

Taler 1851-55, Kurfürst Friedrich Wilhelm I.  
(AKS 61), ss
	 4182.61.025	 	 239,- €

Hessen-Darmstadt bis 1800
KM 82 ss	 2 Albus 1692-97, Ernst Ludwig  

		 4183.82.015	 	 39,80
KM 225 ss  Konventionstaler 1770,  

Ludwig IX. mit gekröntem Wappen  
in Kartusche auf Trophäen  
(Dav. 2332/Schön 107)  
		 4183.225.015	 798,-	 749,-

Hessen-Darmstadt 1800-71
AKS 100 ss/vz  Doppeltaler 1844, Großherzog 

Ludwig II.  
		 4184.100.025	 	 398,-

Jülich-Berg
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 96 ss	 2/3 Taler 1691, Johann Wilhelm II. (Dav. 

588)  
		 4220.96.015	 	 498,-

2/3 Taler 1691, Johann Wilhelm II. Tolles Exemplar 
dieser seltenen Ausgabe! (Dav. 588) (KM 96), ss+
	 4220.96.025	 	 598,- €

Köln-Erzstift
KM 212 ss  Taler 1568-71, Salentin von Isenburg 

 mit laufendem St. Peter mit Schlüssel 
und Buch. Seltene Variante mit  
Gegenstempel “Ringel in Mondsichel” 
(Dav. 9128)  
		 4230.212.025	 	 619,-
Lippe 1800-71

AKS 16 ss/vz  Vereinstaler 1860-66, Fürst Paul 
Friedrich Emil Leopold  
		 4251.16.015	 	 269,-

Löwenstein-Wertheim- 
Rochefort

Taler 1767, Karl Thomas mit gekröntem Wappen 
von einem liegenden und einem stehenden 
Löwen gehalten. (Dav. 2403/Schön 25) (KM 68), ss
	 4253.68.015	 	 359,- €

KM 74 ss	 1/2 Taler 1769, Karl Thomas mit gekrön-
tem Wappen von zwei Löwen gehalten 
(Schön 24)  
		 4253.74.025	 	 329,-

KM 86 ss-  1/2 Taler 1789, Dominik Konstantin  
auf seinen Regierungsantritt mit  
gekröntem Wappen und Ordensband 
(Schön 31)  
		 4253.86.015	 298,-	 269,-

Löwenstein-Wertheim- 
Virneburg

Taler 1769, Johann Ludwig Vollrath mit lie-
gendem Löwen vor gekrönter Kartusche mit 
Inschrift „SUUM CUIQUE“ (jedem das Seinige). 
Tolles Exemplar in weit überdurchschnittlicher 
Erhaltung! Extrem Selten! (Dav. 2394/Schön 7) 
(KM 37), vz
	 4254.37.015	 3.490,-	 2.790,- €

selten & gesucht
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Konventionstaler 1764-65, Emmerich Joseph von 
Breidbach-Bürresheim (Dav. 2424/Schön 45)  
(KM 347), ss
	 4265.347.014	 	 349,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 396 ss+  Konventionstaler 1794, Friedrich Karl 

Joseph von Erthal (Dav. 2429/Schön 83)  
		 4265.396.014	 	 449,-

KM 416 ss/vz  Konventionstaler 1796, Friedrich Karl 
Joseph von Erthal (Dav. 2435/Schön 93)  
		 4265.416.014	 539,-	 498,-

Mecklenburg-Schwerin 1800-71
AKS 37 ss Taler 1848, Großherzog Friedrich Franz II. 

		 4280.37.034	 	 198,-
Mecklenburg-Strelitz 1800-71
AKS 71 ss  Taler 1870, Großherzog Friedrich 

Wilhelm  
		 4282.71.034	 	 198,-
Nassau 1800-71

Konventionstaler 1811, Herzog Friedrich August. 
Seltenes Jahr in toller Erhaltung! (AKS 25), vz+
	 4305.25.014	 1.390,-	 1.090,- €

AKS 63 ss+  Taler 1859-60, Herzog Adolph  
		 4305.63.024	 	 189,-

AKS 64 ss  Taler 1863, Herzog Adolph  
		 4305.64.024	 	 169,-

Taler 1863, Herzog Adolph (AKS 64), ss+
	 4305.64.014	 	 198,- €

Nürnberg

Goldgulden 1518-27, St. Laurentius stehend 
von vorn mit Rost und Buch zwischen geteilter 
Jahreszahl. Attraktives Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe (Fr. 1801) (KM/MB 19), ss
	 4320.19.014	 	 1.290,- €

KM/MB 66 ss  60 Keuzer 1565-76 mit zwei Stadt-
wappen über römischer Jahreszahl. 
Selten! (Dav. 82)  
		 4320.66.014	 729,-	 698,-

Löwenstein-Wertheim- 
Virneburg

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 38 vz/st  Taler 1768, Friedrich Ludwig als 

Mitregent mit gekröntem sechsteiligem 
Wappen. Prachtexemplar dieser extrem 
seltenen Ausgabe! (Dav. 2396/Schön 20)  
		 4254.38.015	 4.980,-	3.980,-

1/2 Taler 1770, Karl Ludwig als Mitregent mit 
gekröntem füfteiligen Wappen. Tolles Exemplar in 
absolut überdurchschnittlicher Erhaltung! Sehr 
selten! (Schön 23) (KM 41), vz-
	 4254.41.015	 1.380,-	 1.090,- €

Lübeck

Taler 1742 mit Titel Karls VII. und dem heiligen 
Johannes mit dem Lamm Gottes. Attraktives 
Exemplar dieser sehr seltenen Ausgabe! (Dav. 
2418/Schön 30) (KM 160), ss/vz
	 4257.160.015	 1.290,-	 1.190,- €

KM 168 ss/vz  48 Schilling 1752 mit dem gekrönten 
Doppeladler (Dav. 2420/Schön 34)  
		 4257.168.015	 	 259,-

32 Schilling 1796-97 gekrönter Doppeladler mit 
Stadtwappen. Prachtexemplar dieser Ausgabe! 
Sehr selten! (Schön 42) (KM 199), vz/st
	 4257.199.045	 	 298,- €

Mainz
KM 123 ss+  60 Kreuzer 1673, Lothar Friedrich von 

Metternich-Burscheid. Gesuchter Jahr-
gang mit veränderter Büste. (Dav. 649)  
		 4265.123.024	 359,-	 339,-

60 Kreuzer 1673-75, Lothar Friedrich von 
Metternich-Burscheid. Tolles Exemplar in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 648)  
(KM 123), vz
	 4265.123.014	 598,-	 498,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 52 ss/vz  Taler 1621-28 mit drei Stadtwappen 

auf verzierten Kartuschen zwischen der 
geteilten Jahreszahl. Titulatur Kaiser Fer-
dinand II. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 5636)  
		 4320.52.014	 	 379,-

KM 136 vz Dukat 1635-45, der sogenannte „Friedens- 
wunschdukat”. Tolles Exemplar in über-
durchschnittlicher Erhaltung! (Fr. 1828)  
		 4320.136.014	 	 1.180,-

KM 193 vz/st  Einseitige Silberpfennige von 1876-88 
komplett. Insgesamt 13 Münzen in Aus-
nahmeerhaltung! Sehr selten!  
		 4320.193.044	 	 359,-

KM 193 vz  Einseitige Silberpfennige von 1881-88 
komplett. Insgesamt 8 Münzen in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4320.193.034	 	 229,-

KM 193 vz/st  Einseitiger Silberpfennig um 1680 in 
Ausnahmeerhaltung. Zum Sparen von 
Prägekosten wurden Umlaufmünzen zeit- 
weise nur einseitig geprägt. Heute sind  
diese über 350 Jahre alten Zeitzeugen nur 
noch selten in guter Erhaltung zu bekom-
men. 	 4320.193.024	 	 29,80

KM 316 ss  Konventionstaler 1754, Franz I. mit 
Stadtansicht (Dav. 2484/Schön 39)  
		 4320.316.024	 	 429,-

KM 333 ss/vz Taler 1760-63, Franz I. mit gekröntem 
Doppeladler. Selten! (Dav. 2486/Schön 151) 
		 4320.333.014	 489,-	 449,-

Taler 1761, Franz I. der sogenannte 
„Friedenswuschtaler“ mit sitzender Siegesgöttin 
lehnend auf Stadtwappen neben Zweigen  
(Dav. 2487/Schön 52) (KM 335), ss-
	 4320.335.024	 	 229,- €

KM 350 ss/vz Konventionstaler 1765-80, Joseph II. 
mit Stadtansicht vom Auge Gottes bestrahlt 
und gekröntem Doppeladler mit Reichs-
apfel auf Brust (Dav. 2494/Schön 67)  
		 4320.350.024	 	 449,-

Oldenburg 1800-71

Doppeltaler 1840, Großherzog Paul Friedrich 
August. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (AKS 8), ss
	 4326.8.014	 	 1.980,- €

AKS 9 vz+  Taler 1846, Großherzog Paul Friedrich 
August. Tolles Exemplar in absolut über-
durchschnittlicher Erhaltung!  
		 4326.9.024	 798,-	 749,-

AKS 25 ss/vz  Taler 1858-66, Großherzog Nicolaus 
Friedrich Peter  
		 4326.25.054	 	 269,-
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Reichstaler 1775-86, Friedrich II. mit gekröntem 
Adler auf Trophäen. Tolles Exemplar in über-
durchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 2590/Schön 
151) (KM 332.1), ss/vz
	 4360.332.024	 	 249,- €

Friedrich d‘or 1777, Friedrich II. mit gekröntem 
Adler auf Trophäen. Tolles Exemplar dieser 
gesuchten Rarität in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Fr. 2411/S. 153)  
(KM 333), vz-
	 4360.333.014	 3.480,-	 3.180,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 347 ss/vz  Taler 1786, König Friedrich II.  

der sogenannte “Sterbetaler” mit  
Punkten neben dem Münzzeichen A  
und gekröntem Adler auf Trophäen.  
(Dav. 2590/Schön 151)  
		 4360.347.044	 	 349,-

Taler 1790-97, Friedrich Wilhelm II.  
(Dav. 2599/Schön 161) (KM 360.1), ss
	 4360.360.014	 189,-	 179,- €

Preußen 1800-71
AKS 2 vz-  Doppelfriedrich d’or 1839, Friedrich 

Wilhelm. Tolles Exemplar dieser ge-
suchten Rarität in überdurchschnittlicher 
Erhaltung!  
		 4365.2.024	 	 3.180,-

Doppeltaler 1839-40, König Friedrich Wilhelm III. 
selten in dieser Erhaltung (AKS 9), vz/st
	 4365.9.024	 898,-	 698,- €

AKS 10 ss  Taler 1797-1809,  
König Friedrich Wilhelm III. (Dav. 2603)  
		 4365.10.014	 	 198,-

AKS 11 ss  Reichstaler 1809-16, König Friedrich 
Wilhelm III.  
		 4365.11.014	 119,-	 109,-

AKS 11 ss/vz  Reichstaler 1809-16,  
König Friedrich Wilhelm III.  
		 4365.11.044	 	 198,-

Öttingen

60 Kreuzer (Gulden) 1674-78, Albert Ernst I.  
(Dav. 736) (KM 40), ss
	 4332.40.014	 	 239,- €

Paderborn

Taler 1765, Wilhelm Anton von Asseburg mit ver-
ziertem Wappen auf gekröntem Wappenmantel. 
Tolles Exemplar in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 2514/Schön 51) (KM 239), vz-
	 4337.239.014	 	 1.590,- €

Passau

Taler 1792, Joseph Franz von Auersperg mit ova-
lem Wappen unter Kardinalshut auf gekröntem  
Wappenmantel. Tolles Ex. in weit überdurchschnitt- 
licher Erhaltung! (Dav. 2526/Schön 23) (KM 95), vz+
	 4339.95.014	 	 1.398,- €

Pfalz-Kurlinie
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 283 ss/vz  1/4 Vikariatstaler 1740, Karl Philipp 

und Albrecht von Bayern aus der Münz-
stätte Mannheim. Selten! (Schön 90)  
		 4345.283.014    1.480,-	 1.190,-

KM 435 ss  Konventionstaler 1771-74,  
Karl Theodor IV. aus der Münzstätte 
Düsseldorf (Dav 2543/Schön 181)  
		 4345.435.014	 559,-	 498,-

Preußen bis 1800
KM 78 ss/vz  Reichstaler 1707-12, Friedrich I. mit 

gekröntem Monogramm umgeben von 
der Kette des schwarzen Adlerordens. 
Tolles Exemplar dieser absoluten Rarität! 
Sehr selten! (Dav. 2566/Schön 30)  
		 4360.78.014	 6.480,-	5.250,-

KM 309 ss+  Friedrich d‘or 1772, Friedrich II. mit 
gekröntem Adler auf Trophäen. Tolles 
Exemplar dieser gesuchten Rarität!  
(Fr. 2406/Schön 127)  
		 4360.309.024	 	 2.780,-

KM 332.2 ss Reichstaler 1780-86, Friedrich II. mit 
gekröntem Adler auf Trophäen aus der 
gesuchten Münzstätte Breslau  
(Dav. 2590/Schön 151)  
		 4360.332.064	 	 229,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 11 B s/ss  Reichstaler 1812-16,  

König Friedrich Wilhelm III. aus der 
gesuchten Münzstätte Breslau  
		 4365.11.054	 	 129,-

AKS 13 A ss  Taler 1816-22, König Friedrich Wilhelm 
III. der sogenannte „Kanonentaler“   
		 4365.13.014	 109,-	 98,-

Taler 1818-22, König Friedrich Wilhelm III. Der 
sogenannte „Kanonentaler“ aus der seltenen 
Prägestätte Düsseldorf (AKS 13 D), ss
	 4365.13.024	 149,-	 129,- €

AKS 14 ss Taler 1823-25, König Friedrich Wilhelm III. 
		 4365.14.014	 	 129,-

AKS 18 ss  Ausbeutetaler 1829-40, König Friedrich 
Wilhelm III.  
		 4365.18.034	 	 129,-

AKS 18 ss/vz  Ausbeutetaler 1829-40, König Fried-
rich Wilhelm III.  
		 4365.18.014	 179,-	 169,-

AKS 18 vz/st  Ausbeutetaler 1829-40, König 
Friedrich Wilhelm III. Tolles Exemplar in 
Ausnahmeerhaltung!  
		 4365.18.044	 	 498,-

AKS 69 ss/vz  Doppeltaler 1841-51, König Friedrich 
Wilhelm IV.  
		 4365.69.014	 	 349,-

AKS 70 vz  Doppeltaler 1855, Friedrich Wilhelm IV. 
Gesuchter Jahrgang!  
		 4365.70.014	 	 459,-

AKS 73 ss  Ausbeutetaler 1841, König Friedrich 
Wilhelm IV. mit der Inschrift “Segen des 
Mansfelder Bergbaues”   
		 4365.73.014	 	 149,-

AKS 75 ss  Ausbeutetaler 1842-52, König Friedrich 
Wilhelm IV. mit der Inschrift „Segen des 
Mansfelder Bergbaues“   
		 4365.75.024	 	 109,-

Ausbeutetaler 1842-52, König Friedrich Wilhelm 
IV. mit der Inschrift „Segen des Mansfelder 
Bergbaues“  (AKS 75), ss/vz
	 4365.75.014	 	 139,- €

AKS 76 ss  Taler 1854-56, König Friedrich Wilhelm 
IV. 	 4365.76.054	 	 109,-

AKS 77 ss  Ausbeutetaler 1853-56, König Friedrich 
Wilhelm IV. mit der Inschrift „Segen des 
Mansfelder Bergbaues“   
		 4365.77.024	 	 119,-

AKS 78 ss Taler 1857-60,  
König Friedrich Wilhelm IV. 
		 4365.78.014	 	 98,-

AKS 78 ss/vz  Taler 1857-60, König Friedrich 
Wilhelm IV.  
		 4365.78.064	 139,-	 109,-

AKS 97 ss/vz  Taler 1861-63, König Wilhelm I.  
		 4365.97.044	 	 119,-
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Sachsen-Albertiner vor 1800
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM/MB 182 ss  Taler 1556-67, August I.  

mit Schwert über rechter Schulter und 
geteilter Jahreszahl (Dav. 9795)  
		 4419.182.014	 598,-	 549,-

KM/MB 251 ss  Taler 1586-91, Christian I. mit 
Schwert über rechter Schulter. Attraktives 
Exemplar dieser Ausgabe. (Dav. 9806)  
		 4419.251.014	 	 698,-

KM 109 vz+  Dukat 1617, Johann Georg I. auf die 
Jahrhundertfeier der Reformation. Tolles 
Exemplar dieser Rarität in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung. Sehr selten! 
(Fr. 2663)  
		 4419.109.014	 	 3.890,-

KM 132 ss  Taler 1620-38, Johann Georg I. mit 
Schwert über rechter Schulter. Sehr 
attraktives Exemplar! (Dav. 7601)  
		 4419.132.014	 	 398,-

KM 132 ss/vz  Taler 1620-38, Johann Georg I. mit 
Schwert über rechter Schulter. Sehr 
attraktives Exemplar! (Dav. 7601)  
		 4419.132.034	 	 498,-

KM 132 vz Taler 1620-38, Johann Georg I. mit Schwert 
über rechter Schulter. Tolles Ex. in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 
7601) 	 4419.132.024	 698,-	 559,-

KM 425 ss/vz  Taler 1638-56, Johann Georg I.  
mit Schwert über rechter Schulter  
und Wappen mit acht Helmen  
(Dav. 7612)  
		 4419.425.024	 	 579,-

2/3 Taler 1688-91, Johann Georg III. Tolles 
Exemplar in überdurchschnittlicher Erhaltung! 
(Dav. 810) (KM 571), vz
	 4419.571.024	 	 329,- €

KM 983 ss  Konventionstaler 1765-68,  
Friedrich August III. Brustschild  
(Dav. 2682/Schön 221)  
		 4419.983.014	 	 169,-

Konventionstaler 1765-68, Friedrich August III. 
Brustschild (Dav. 2682/Schön 221) (KM 983), ss/vz
	 4419.983.024	 	 249,- €

KM 991 ss/vz  2/3 Taler 1769-88, Friedrich August 
III. (Schön 232)  
		 4419.991.024	 	 109,-

KM 992 ss  Konventionstaler 1769-90, Friedrich Au-
gust III. (Dav. 2690 und 2695/Schön 233)  
		 4419.992.014	 	 149,-

KM 992 ss/vz  Konventionstaler 1769-90,  
Friedrich August III.  
(Dav. 2690 und 2695/Schön 233)  
		 4419.992.024	 	 198,-

Preußen 1800-71
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
AKS 97 vz/st  Taler 1861-63, König Wilhelm I. 

Prachtexemplar dieser Ausgabe!  
		 4365.97.034	 	 219,-

AKS 98 ss  Ausbeutetaler 1861-62,  
König Wilhelm I. mit der Inschrift „Segen 
des Mansfelder Bergbaus“   
		 4365.98.044	 	 129,-

AKS 99 ss  Taler 1864-71, König Wilhelm I.  
		 4365.99.044	 	 59,-

AKS 99 ss/vz  Taler 1864-71, König Wilhelm I.  
		 4365.99.024	 	 79,-

Taler 1861, König Wilhelm I. der sogenannte 
„Krönungstaler“ mit Abbildung König Wilhelms u. 
Königin Augusta (AKS 116), vz
	 4365.116.014	 	 59,80 €

AKS 118 ss/vz  Taler 1871, König Wilhelm I. „Sie-
gestaler“ mit „thronender Borussia“ zum 
Gedenken an den Sieg über Frankreich  
		 4365.118.014	 	 69,80

AKS 118 vz/st  Taler 1871, König Wilhelm I. „Sie-
gestaler“ mit „thronender Borussia“ zum 
Gedenken an den Sieg über Frankreich, 
in Ausnahmeerhaltung.  
		 4365.118.024	 	 98,-

Regensburg

Taler 1791 mit gekreuzten Schlüsseln im Kranz 
und Brustbild von Leopold II. Tolles Exemplar  
in weit überdurchschnittlicher Erhaltung!  
Selten! (Dav. 2631/Schön 131)  
(KM 464), vz
	 4380.464.014	 1.190,-	 980,- €

Reuss ältere Linie 1800-71
AKS 3 vz/st  Taler 1812, Heinrich XIII.  

Prachtexemplar dieser seltenen Ausgabe! 
Auflage nur 2.275 Ex.  
		 4400.3.034	 2.980,-	2.590,-

Taler 1858, Fürst Heinrich XX. Auflage nur 9.500 
Ex. (AKS 14), ss/vz
	 4400.14.014	 	 398,- €

Reuss jüngere Linie 1800-71
AKS 36 ss  Taler 1858-62, Fürst Heinrich LXVII. 

Auflage 20.000 Ex.  
		 4401.36.034	 	 279,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1027.2 ss  Konventionstaler 1794-1806, Fried-

rich August III. (Dav. 2701/Schön 266)  
		 4419.1027.064	 	 149,-

KM 1027.2 ss/vz Konventionstaler 1794-1806, Fried-
rich August III. (Dav. 2701/Schön 266)  
		 4419.1027.034	 198,-	 179,-

Sachsen-Königreich 1800-71
AKS 30 ss  Konventionstaler 1826, König Friedrich 

August I. Gesuchtes Jahr!  
		 4420.30.044	 	 159,-

Taler 1854, König Friedrich August II. auf den Tod 
des Königs (AKS 117), ss/vz
	 4420.117.034	 	 169,- €

AKS 128 ss  Taler 1854, König Johann  
		 4420.128.014	 	 209,-

AKS 135 ss/vz Ausbeutetaler 1862-71, König 
Johann mit der Inschrift „Segen des Berg-
baues“  	 4420.135.024	                149,-

AKS 135 vz/st Ausbeutetaler 1862-71, König Johann 
mit der Inschrift “Segen des Bergbaues” 
in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4420.135.064	 	 259,-

AKS 136 ss  Taler 1860-61, König Johann  
		 4420.136.044	 	 119,-

AKS 136 vz+ Taler 1861, König Johann. Gesuchtes 
Jahr in überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4420.136.014	 	 219,-

AKS 137 ss  Taler 1861-71, König Johann  
		 4420.137.054	 	 119,-

Doppeltaler 1872, König Johann zum Gedenken 
an die Goldene Hochzeit des königlichen Paares 
in Ausnahmeerhaltung (AKS 160), vz/st
	 4420.160.044	 489,-	 439,- €

Sachsen-Alt Gotha

Taler 1612-19, Johann Casimir und Ernst II. 
Attraktives Exemplar dieser seltenen Ausgabe. 
(Dav. 7429) (KM 17), ss+
	 4430.17.014	 	 698,- €

Sachsen-Alt Weimar
KM/MB 39 ss/vz Taler 1579-81, Friedrich Wilhelm I. 

und Johann II. Tolles Exemplar dieser 
seltenen Ausgabe! (Dav. 9768)  
		 4431.39.014	 	 798,-
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Altdeutsche Staaten
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 91 s/ss  2/3 Taler 1676-77, Gustav. Varian-

te mit der Legende „FORTU = -NA 
OBSTETRICE“(Dav. 918)  
		 4469.91.014	 	 198,-

Schaumburg-Lippe bis 1800
KM 20.1 ss Dicker Reichstaler 1765, Wilhelm I. Fried- 

rich Ernst. Selten! (Dav. 2764/Schön 15)  
		 4472.20.014	 	 319,-

Schaumburg-Lippe 1800-71
AKS 19 vz/st  Taler 1865, Fürst Adolf Georg.  

Prachtexemplar dieser Ausgabe!  
Sehr selten!  
		 4473.19.024	 698,-	 549,-

Schleswig-Holstein-Gottorf

2/3 Taler 1683-88, Christian Albrecht (Dav. 574) 
(KM 143), ss
	 4483.143.014	 	 239,- €

Schwarzburg-Sondershau-
sen vor 1800

KM 97 s/ss  2/3 Taler 1676-79, Christian Wilhelm I. 
(Dav. 950)  
		 4494.97.014	 	 239,-
Solms-Laubach

Taler 1770, Christian August. Auf die Errichtung 
des Denkmals für Graf Otto von Solms-Lich, den 
Stammvater der Linie Laubach. Tolles Exemplar 
dieser seltenen Ausgabe! (Dav. 2785/Schön 13) 
(KM 35), ss/vz
	 4505.35.014	 	 1.390,- €

Speyer
KM 69 ss/vz  Taler 1770, August Philipp von 

Limburg-Styrum. Wappenmantel mit drei 
Wappen und zwei Schildhaltern, Minerva 
mit drei Genien unter Sonne  
(Dav. 2788/Schön 11)  
		 4509.69.024	 	 698,-

Stolberg-Wernigerode

Taler 1760, Christian Ernst auf sein 50-jährige 
Regierungsjubiläum. Tolles Exemplar dieser sel-
tenen Ausgabe! (Dav. 2792/Schön 9) (KM 77), ss/vz
	 4525.77.014	 	 1.890,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM MB 70 ss  Taler 1595-97, Friedrich Wilhelm 

I. und Johann III. Attraktives Exemplar 
dieser seltenen Ausgabe (Dav. 9777)  
		 4431.70.014	 	 749,-

Sachsen-Weimar-Eisenach 
1800-71

AKS 21 vz  Taler 1841, Herzog Carl Friedrich.  
Selten in dieser Erhaltung!  
		 4440.21.024	 469,-	 449,-

Sachsen-Altenburg

Taler 1858-69, Herzog Ernst I. in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung! Sehr selten! (AKS 61), vz+
	 4456.61.054	 	 439,- €

Sachsen-Coburg-Gotha

Taler 1846, Herzog Ernst II. (AKS 100), ss
	 4462.100.014	 	 239,- €

AKS 100 vz-  Taler 1846, Herzog Ernst II. Selten in 
dieser Erhaltung!  
		 4462.100.024	 569,-	 498,-

AKS 103 ss  Taler 1870, Herzog Ernst II. Seltener 
Jahrgang!  
		 4462.103.014	 	 269,-

Sayn-Wittgenstein

2/3 Taler 1675-91, Gustav. Variante mit der 
Legende „FORTU - NA OBSTETRICE“ (Dav. 916) 
(KM 63), ss
	 4469.63.024	 	 229,- €

KM 63 vz	 2/3 Taler 1675-91, Gustav. Variante mit 
der Legende “FORTU - NA OBSTETRI-
CE”. Tolles Exemplar in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung! (Dav. 916)  
		 4469.63.034	 	 329,-

2/3 Taler 1676-77, Gustav. Variante mit der Legende 
„FORTUNA - OBSTETRICE“ (Dav. 917) (KM 89), ss
	 4469.89.014	 	 198,- €

Trier
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 352.1 vz  Taler 1794, Clemens Wenzel von 

Sachsen. Tolles Exemplar dieser gesuch-
ten Ausgabe! (Dav. 2837)  
		 4542.352.014	 1.380,-	1.180,-

Waldeck-Pyrmont v1800-71

Vereinstaler 1859-67, Fürst Georg Victor  
(AKS 45), ss/vz
	 4556.45.014	 	 279,- €

AKS 45 vz/st  Vereinstaler 1859-67,  
Fürst Georg Victor in Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten!  
		 4556.45.024	 649,-	 598,-

Württemberg bis 1800

Taler 1759, Karl Eugen mit behelmtem Wappen 
(Dav. 2859/Schön 117)  
(KM 407), ss
	 4580.407.014	 	 498,- €

KM 413 ss-  Konventionstaler 1761, Karl Eugen 
(Dav. 2862/Schön 120)  
		 4580.413.014	 	 369,-

Württemberg 1800-71
AKS 67 ss/vz  Kronentaler 1833, König Wilhelm I. 

“Handelsfreiheit durch Eintracht”   
		 4581.67.014	 	 259,-

AKS 76 vz/st  Doppelgulden 1845-56, Wilhelm I. in 
Ausnahmeerhaltung!  
		 4581.76.034	 	 398,-

AKS 77 st-  Vereinstaler 1864, König Wilhelm I. 
Prachtexemplar des gesuchten Jahr-
gangs. Extrem selten!  
		 4581.77.044	 598,-	 549,-

Würzburg vor 1800

Taler 1632, König Gustav Adolf II. mit 
Kommandostab und Reichsapfel. Losungstaler 
unter schwedischer Besatzung mit der Losung 
„GOTT MIT UNS“. Variante mit kleiner geteilter 
Jahreszahl seitlich der Krone. Tolles Exemplar 
dieser Rarität! (Dav. 4560)  
(KM 100), ss
	 4590.100.014	 1.580,-	 1.390,- €
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Altdeutsche Staaten

1/2 Dukat ohne Jahr (1724), Christoph Franz von 
Hutten. Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Fr. 3699/Schön 54) (KM 273), vz-
	 4590.273.014	 	 1.690,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 425 vz  Taler 1786, Franz Ludwig von Erthal und 

Maria mit Jesuskind in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung!  
(Dav. 2908/Schön 180)  
		 4590.425.014	 759,-	 739,-

Würzburg vor 1800
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 268 ss+  2 Dukaten ohne Jahr (1724), Christoph 

Franz von Hutten mit dem heiligen Chris-
tophorus und Jesuskind vor der Festung 
Marienberg. Selten! (Fr. 3693/Schön 58)  
		 4590.268.024	 	 2.790,-

KM 268 vz+  2 Dukaten ohne Jahr (1724), Christoph 
Franz von Hutten mit dem heiligen  
Christophorus und Jesuskind vor der  
Festung Marienberg. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe! Sehr selten!  
(Fr. 3693/Schön 58)  
		 4590.268.014	 	 4.480,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis

Taler 1794-95, Franz Ludwig von Erthal. Tolles 
Exemplar dieser seltenen Ausgabe! (Dav. 2911/
Schön 194) (KM 440), ss/vz
	 4590.440.024	 849,-	 749,- €
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Baden
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 26 s/ss  2 Mark 1876-88, Friedrich I. mit kleinem 

Adler 	 4620.26.015	 79,-	 74,80
J. 26 vz/st  2 Mark 1876-88, Friedrich I. mit kleinem 

Adler in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.26.045	 	 2.480,-

J. 26 s/ss  2 Mark 1880, Friedrich I. mit kleinem 
Adler. Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.26.075	 	 189,-

J. 26 s/ss  2 Mark 1883, Friedrich I. mit kleinem Ad-
ler. Seltener Jahrgang mit einer Auflage 
von nur 45.493 Ex.!  
		 4620.26.065	 	 269,-

J. 26 s/ss  2 Mark 1888, Friedrich I. mit kleinem 
Adler. Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.26.035	 	 179,-

5 Mark 1875-88, Friedrich I. mit kleinem Adler  
(J. 27), s/ss
	 4620.27.015	 89,-	 84,90 €

J. 27 F ss  5 Mark 1875-88, Friedrich I. ohne Quer-
strich beim A von BADEN  
		 4620.27.025	 	 98,-

J. 28 s/ss  2 Mark 1892-1902, Friedrich I.  
		 4620.28.095	 98,-	 89,-

J. 28 vz/st  2 Mark 1899-1902, Friedrich I. in Aus-
nahmeerhaltung  
		 4620.28.035	 	 749,-

J. 28 st-  2 Mark 1899-1902, Friedrich I. in absoluter 
Ausnahmeerhaltung  
		 4620.28.065	 949,-	 890,-

J. 28 st-  2 Mark 1898, Friedrich I. Seltener Jahrgang 
in absoluter Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.28.075	 	 1.490,-

J. 29 ss	 5 Mark 1893, Friedrich I. Gesuchter 
Jahrgang!  
		 4620.29.115	 	 139,-

J. 29 vz/st  5 Mark 1895, Friedrich I. Gesuchter Jahr-
gang in Ausnahmeerhaltung! Sehr selten 
mit einer Auflage von nur 73.418 Ex.  
		 4620.29.095	 2.250,-	1.890,-

J. 29 st-  5 Mark 1900, Friedrich I. in absoluter Aus-
nahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.29.105	 	 1.890,-

Anhalt
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 19 s/ss  2 Mark 1876, Friedrich I. mit kleinem Adler  

		 4620.19.015	 	 289,-

2 Mark 1876, Friedrich I. mit kleinem Adler  
(J. 19), ss
	 4620.19.055	 449,-	 398,- €

J. 20 ss/vz  2 Mark 1896, Friedrich I.  
mit großem Adler “zum 25jährigen Regie-
rungsjubiläum”   
		 4620.20.015	 	 539,-

2 Mark 1896, Friedrich I. mit großem Adler „zum 
25jährigen Regierungsjubiläum“ in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 20), st-
	 4620.20.045	 1.190,-	 980,- €

J. 21 st-  5 Mark 1896, Friedrich I. mit großem Adler 
“zum 25jährigen Regierungsjubiläum”. 
Rarität mit Kleinstauflage von nur 10.000 
Ex. Extrem selten in dieser Ausnahmeer-
haltung!  
		 4620.21.025	 3.780,-	3.590,-

J. 23 ss/vz  3 Mark 1909-11, Friedrich II.  
		 4620.23.015	 	 129,-

J. 24 vz	 3 Mark 1914, Friedrich II. 
„Silberne Hochzeit“   
		 4620.24.025	 	 89,-

3 Mark 1914, Friedrich II. „Silberne Hochzeit“   
(J. 24), vz/st
	 4620.24.015	 119,-	 98,- €

J. 25 vz	 5 Mark 1914, Friedrich II.  
“Silberne Hochzeit”   
		 4620.25.025	 	 339,-

5 Mark 1891-1902, Friedrich I. (J. 29), ss/vz
	 4620.29.015	 129,-	 119,- €

5 Mark 1891, Friedrich I. ohne Querstrich beim A 
von BADEN (J. 29 F), ss
	 4620.29.025	 	 529,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 30 vz/st  2 Mark 1902, Friedrich I. “50. Regie-

rungsjubiläum”   
		 4620.30.015	 	 49,-

J. 30 st-  2 Mark 1902, Friedrich I. „50. Regierungsju-
biläum“ in Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.30.025	 	 59,-

J. 31 vz/st  5 Mark 1902, Friedrich I. „50. Regie-
rungsjubiläum“   
		 4620.31.015	 	 259,-

5 Mark 1902, Friedrich I. „50. 
Regierungsjubiläum“. Prachtexemplar dieser 
Ausgabe! (J. 31), st-
	 4620.31.025	 298,-	 279,- €

J. 32 ss	 2 Mark 1902-07, Friedrich I.  
		 4620.32.085	 	 49,-

J. 32 ss/vz  2 Mark 1902-07, Friedrich I.  
		 4620.32.015	 65,-	 59,80

J. 32 st-  2 Mark 1907, Friedrich I. in Ausnahmeerhal-
tung. Sehr selten!  
		 4620.32.025	 	 198,-

J. 33 ss/vz  5 Mark 1902-07, Friedrich I.  
		 4620.33.015	 98,-	 89,-

Erhaltung!



Deutsches Kaiserreich - Silbermünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 41 s/ss  2 Mark 1880, Ludwig II. mit kleinem Adler. 

Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.41.085	 	 109,-

J. 42 ss	 5 Mark 1874-76,  
Ludwig II. mit kleinem Adler  
		 4620.42.015	 	 79,-

J. 42 ss/vz  5 Mark 1874-76,  
Ludwig II. mit kleinem Adler  
		 4620.42.065	 	 109,-

J. 42 vz	 5 Mark 1874-76, Ludwig II.  
mit kleinem Adler in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung!  
		 4620.42.075	 	 269,-

J. 42 st-  5 Mark 1874-76, Ludwig II. mit kleinem 
Adler in absoluter Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten!  
		 4620.42.095	 1.180,-	 949,-

J. 42 vz/st  5 Mark 1874, Ludwig II. mit kleinem Adler 
in absoluter Ausnahmeerhaltung. Gesuch-
ter Jahrgang und extrem selten!  
		 4620.42.045	 	 1.280,-

5 Mark 1874, Ludwig II. mit kleinem Adler. Seltener 
und gesuchter Jahrgang in absoluter Ausnahme-
erhaltung! Auflage nur 84.960 Ex. (J. 42), st-
	 4620.42.085	 1.580,-	 1.480,- €

J. 43 s/ss  2 Mark 1888, Otto mit kleinem Adler.  
		 4620.43.035	 	 379,-

J. 43 st-  2 Mark 1888, Otto mit kleinem Adler. 
Prachtexemplar dieser seltenen Ausgabe!  
		 4620.43.025	 	 1.590,-

J. 45 ss/vz  2 Mark 1891-1913, Otto  
		 4620.45.015	 29,-	 26,80

5 Mark 1888, Otto mit kleinem Adler in 
Ausnahmeerhaltung! (J. 44), vz/st
	 4620.44.025	 	 1.780,- €

J. 45 vz	 2 Mark 1891-1913, Otto in überdurch-
schnittlicher Erhaltung  
		 4620.45.025	 	 49,-

J. 45 vz/st  2 Mark 1891-1913, Otto in Ausnahmeer-
haltung!  
		 4620.45.035	 	 109,-

J. 45 ss	 2 Mark 1898, Otto mit großem Adler. 
Seltener und gesuchter Jahrgang!  
		 4620.45.065	 	 98,-

J. 46 ss/vz  5 Mark 1891-1913, Otto  
		 4620.46.015	 49,-	 44,80

J. 46 st-  5 Mark 1903 D, Otto. Tolles Exemplar in 
absoluter Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.46.065	 	 298,-

J. 46 ss/vz  5 Mark 1906, Otto. Seltener und gesuch-
ter Jahrgang!  
		 4620.46.055	 	 169,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 33 vz/st  5 Mark 1902-07, Friedrich I.  

in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.33.035	 	 459,-

J. 33 ss	 5 Mark 1902, Friedrich I. Gesuchter Jahr-
gang! 	 4620.33.045	                  98,-

2 Mark 1906, Friedrich I. „Goldene Hochzeit“   
(J. 34), vz/st
	 4620.34.015	 49,80	 44,80 €

J. 34 st-  2 Mark 1906, Friedrich I. “Goldene Hoch-
zeit” in absoluter Ausnahmeerhaltung  
		 4620.34.025	 	 59,-

J. 35 vz	 5 Mark 1906, Friedrich I. „Goldene Hoch-
zeit“  	 4620.35.035	 209,-       198,-

J. 35 vz/st  5 Mark 1906, Friedrich I. „Goldene Hoch- 
zeit“  	 4620.35.015	 	 249,-

J. 36 vz/st  2 Mark 1907, Friedrich I.  
„Tod des Großherzogs“   
		 4620.36.015	 	 98,-

J. 36 st-  2 Mark 1907, Friedrich I. „Tod des Großher-
zogs“ in absoluter Ausnahmeerhaltung  
		 4620.36.035	 	 119,-

J. 37 vz	 5 Mark 1907, Friedrich I.  
„Tod des Großherzogs“   
		 4620.37.035	 	 249,-

5 Mark 1907, Friedrich I. „Tod des Großherzogs“  
(J. 37), vz/st
	 4620.37.015	 	 289,- €

J. 38 ss/vz  2 Mark 1913, Friedrich II.  
		 4620.38.015	 	 339,-

J. 38 vz/st  2 Mark 1913, Friedrich II. in Ausnah-
meerhaltung!  
		 4620.38.055	 	 580,-

J. 39 ss/vz  3 Mark 1908-15, Friedrich II.  
		 4620.39.015	 	 39,80

J. 39 vz/st  3 Mark 1908-15, Friedrich II. in Ausnah-
meerhaltung!  
		 4620.39.035	 	 89,-

J. 39 vz/st  3 Mark 1915, Friedrich II. Seltener Jahr- 
gang! 	 4620.39.045	 	 229,-

J. 40 ss/vz  5 Mark 1908-13, Friedrich II.  
		 4620.40.015	 	 98,-

J. 40 vz/st  5 Mark 1908-13, Friedrich II. in Ausnah-
meerhaltung. Selten!  
		 4620.40.045	 279,-	 239,-

Bayern

2 Mark 1876-83, Ludwig II. mit kleinem Adler  
(J. 41), ss
	 4620.41.015	 75,-	 69,80 €

5 Mark 1891, Otto. Äußerst seltene  
Ausnahmeerhaltung bei diesem frühen Jahrgang! 
(J. 46), st-
	 4620.46.085	 	 789,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 47 ss/vz  3 Mark 1908-13, Otto komplett mit allen 

Jahren. Insgesamt 6 Münzen. Selten 
einmal komplett angeboten!  
		 4620.47.035	 189,-	 159,-

3 Mark 1908-13, Otto (J. 47), ss/vz
	 4620.47.015	 29,-	 26,80 €

J. 47 vz/st  3 Mark 1908-13,  
Otto in Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.47.025	 	 79,80

J. 48 vz/st  2 Mark 1911, Luitpold „90. Geburtstag 
und 25. Regentschaftsjubiläum“   
		 4620.48.015	 44,-	 39,80

J. 48 st-  2 Mark 1911, Luitpold  
„90. Geburtstag u. 25. Regentschafts- 
jubiläum“. Prachtexemplar dieser  
Ausgabe!  
		 4620.48.035	 59,-	 49,80

J. 49 st-  3 Mark 1911, Luitpold „90. Geburtstag u. 
25. Regentschaftsjubiläum“. Prachtexem-
plar dieser Ausgabe!  
		 4620.49.025	 	 64,80

5 Mark 1911, Luitpold „90. Geburtstag und  
25. Regentschaftsjubiläum“   
(J. 50), vz/st
	 4620.50.025	 159,-	 149,- €

J. 50 st-  5 Mark 1911, Luitpold “90. Geburtstag und 
25. Regentschaftsjubiläum” in absoluter 
Ausnahmeerhaltung  
		 4620.50.035	 	 219,-

J. 51 vz	 2 Mark 1914, Ludwig III.  
		 4620.51.035	 119,-	 109,-

2 Mark 1914, Ludwig III. (J. 51), vz/st
	 4620.51.015	 149,-	 129,- €

J. 52 vz/st  3 Mark 1914, Ludwig III.  
		 4620.52.015	 	 79,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 62 s/ss  5 Mark 1888, Stadtwappen und kleiner 

Reichsadler. Gesuchter Jahrgang nur 
40.363 Ex.!  
		 4620.62.035	 	 109,-

J. 63 ss	 2 Mark 1892-1914, Stadtwappen  
		 4620.63.165	 	 44,80

J. 63 ss/vz  2 Mark 1892-1914, Stadtwappen  
		 4620.63.015	 	 55,-

J. 63 vz/st  2 Mark 1896, Stadtwappen. Seltener 
Jahrgang in Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.63.175	 	 449,-

J. 63 ss	 2 Mark 1905, Stadtwappen. Gesuchter 
Jahrgang!  
		 4620.63.115	 	 79,-

J. 64 ss/vz  3 Mark 1908-14, Stadtwappen komplett 
mit allen Jahren. Insgesamt 7 Münzen. 
Selten einmal komplett angeboten!  
		 4620.64.035	 	 249,-

3 Mark 1908-14, Stadtwappen (J. 64), ss/vz
	 4620.64.015	 35,-	 32,80 €

J. 64 vz/st  3 Mark 1908-14, Stadtwappen in Aus-
nahmeerhaltung!  
		 4620.64.025	 	 69,-

J. 65 ss/vz  5 Mark 1891-1913, Stadtwappen  
		 4620.65.015	 	 75,-

J. 65 ss	 5 Mark 1898, Stadtwappen. Gesuchter 
Jahrgang!  
		 4620.65.125	 	 89,-

Hessen
J. 66 s/ss  2 Mark 1876-77, Ludwig III.  

		 4620.66.015	 239,-	 209,-

5 Mark 1875, Ludwig III. Seltener Jahrgang!  
(J. 67), s/ss
	 4620.67.035	 149,-	 139,- €

J. 67 s/ss  5 Mark 1876, Ludwig III.  
		 4620.67.015	 	 129,-

J. 68 ss	 2 Mark 1888, Ludwig IV. mit kleinem 
Adler. Auflage 22.350 Ex.  
		 4620.68.025	 	 1.680,-

J. 69 ss	 5 Mark 1888, Ludwig IV. mit kleinem 
Adler. Auflage nur 8.940 Ex. Selten!  
		 4620.69.025	 	 1.580,-

5 Mark 1891, Ludwig IV. (J. 71), ss/vz
	 4620.71.025	 1.190,-	 1.090,- €

Bayern
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 52 st-  3 Mark 1914, Ludwig III. in absoluter Aus-

nahmeerhaltung  
		 4620.52.025	 	 98,-

J. 53 vz	 5 Mark 1914, Ludwig III.  
		 4620.53.025	 	 198,-

J. 53 vz/st  5 Mark 1914, Ludwig III.  
		 4620.53.015	 	 239,-

J. 53 st-  5 Mark 1914, Ludwig III. in absoluter Aus-
nahmeerhaltung  
		 4620.53.035	 298,-	 289,-
Braunschweig

5 Mark 1915, Ernst August „Regierungsantritt“ mit 
komplettem Titel. Auflage 8.600 Ex. (J. 58), vz/st
	 4620.58.015	 949,-	 890,- €

Bremen
J. 59 vz	 2 Mark 1904, Stadtwappen  

		 4620.59.035	 	 139,-
J. 59 vz/st  2 Mark 1904, Stadtwappen  

		 4620.59.015	 	 169,-
J. 59 st	 2 Mark 1904, Stadtwappen in Ausnah-

meerhaltung  
		 4620.59.025	 	 199,-

J. 60 vz	 5 Mark 1906, Stadtwappen  
		 4620.60.045	 	 439,-

J. 60 vz/st  5 Mark 1906, Stadtwappen in Ausnah-
meerhaltung  
		 4620.60.035	 498,-	 469,-

Hamburg

2 Mark 1876-88, Stadtwappen und kleiner 
Reichsadler (J. 61), s/ss
	 4620.61.015	 49,-	 44,80 €

J. 62 s/ss  5 Mark 1875-88, Stadtwappen und kleiner 
Reichsadler  
		 4620.62.015	 	 69,-

J. 62 vz/st  5 Mark 1875, Stadtwappen und kleiner 
Reichsadler. GesuchterJahrgang in 
Ausnahmeerhaltung! Sehr selten!  
		 4620.62.045	 	 1.680,-

5 Mark 1888, Stadtwappen und kleiner 
Reichsadler. Gesuchter Jahrgang! Tolles 
Exemplar dieser seltenen Ausgabe in absoluter 
Ausnahmeerhaltung! (J. 62), st-
	 4620.62.055	 2.380,-	 2.180,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 70 ss	 2 Mark 1891, Ludwig IV.  

		 4620.70.015	 	 749,-
J. 72 ss	 2 Mark 1895-1900, Ernst Ludwig  

		 4620.72.015	 	 439,-
J. 73 ss	 5 Mark 1895-1900, Ernst Ludwig  

		 4620.73.015	 	 289,-
J. 73 st-  5 Mark 1895-1900, Ernst Ludwig. Prachtex-

emplar in absoluter Ausnahmeerhaltung! 
Sehr selten!  
		 4620.73.065	 2.180,-	1.980,-

J. 74 vz	 2 Mark 1904,  
„400. Geburtstag Philipp I.“   
		 4620.74.035	 	 89,-

J. 74 vz/st  2 Mark 1904, „400. Geburtstag Philipp I.“   
		 4620.74.015	 	 109,-

J. 74 st-  2 Mark 1904, „400. Geburtstag Philipp I.“ in 
Ausnahmeerhaltung  
		 4620.74.025	 	 129,-

J. 75 vz	 5 Mark 1904, „400. Geburtstag Philipp I.“   
		 4620.75.025	 	 209,-

5 Mark 1904, „400. Geburtstag Philipp I.“   
(J. 75), vz/st
	 4620.75.015	 	 279,- €

J. 75 st-  5 Mark 1904, “400. Geburtstag Philipp I.” in 
Ausnahmeerhaltung. Selten!  
		 4620.75.035	 	 319,-

J. 76 ss/vz  3 Mark 1910, Ernst Ludwig  
		 4620.76.015	 	 129,-

J. 76 vz	 3 Mark 1910, Ernst Ludwig  
		 4620.76.045	 	 159,-

3 Mark 1910, Ernst Ludwig in Ausnahmeerhaltung 
(J. 76), vz/st
	 4620.76.035	 	 229,- €

Lübeck
J. 80 st-  2 Mark 1901, Wappen Lübeck in Ausnah-

meerhaltung  
		 4620.80.025	 	 569,-

J. 81 ss/vz  2 Mark 1904-12, Wappen Lübeck  
		 4620.81.045	 	 229,-

J. 81 vz	 2 Mark 1904-12, Wappen Lübeck  
		 4620.81.025	 	 259,-

5 Mark 1904-13, Wappen Lübeck (J. 83), ss/vz
	 4620.83.065	 	 798,- €

18

Erhaltung!
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 96 s/ss  2 Mark 1884, Wilhelm I. Seltener Jahr-

gang!  
		 4620.96.075	 	 139,-

5 Mark 1874-76, Wilhelm I. (J. 97), s/ss
	 4620.97.015	 	 59,- €

J. 97 ss/vz  5 Mark 1874-76, Wilhelm I.  
		 4620.97.035	 	 149,-

J. 98 ss/vz  2 Mark 1888, Friedrich III.  
		 4620.98.035	 	 89,-

J. 98 vz/st  2 Mark 1888, Friedrich III.  
		 4620.98.015	 	 129,-

J. 99 ss/vz  5 Mark 1888, Friedrich III.  
		 4620.99.025	 	 259,-

5 Mark 1888, Friedrich III. (J. 99), vz/st
	 4620.99.015	 	 349,- €

J. 101 ss/vz  5 Mark 1888, Wilhelm II. mit kleinem 
Adler 	 4620.101.015	 	 1.090,-

5 Mark 1888, Wilhelm II. mit kleinem Adler in 
absoluter Ausnahmeerhaltung (J. 101), st-
	 4620.101.055	 	 1.680,- €

J. 102 ss/vz  2 Mark 1891-1912, Wilhelm II. komplett 
mit allen Jahren ohne 1892 und 1901. 
Insgesamt 15 Münzen. Selten einmal 
komplett angeboten!  
		 4620.102.065	 	 498,-

J. 102 ss/vz  2 Mark 1891-1912, Wilhelm II.  
		 4620.102.015	 29,80	 27,80

J. 102 vz/st  2 Mark 1891-1912, Wilhelm II. in Aus-
nahmeerhaltung!  
		 4620.102.035	 	 119,-

J. 103 ss/vz  3 Mark 1908-12, Wilhelm II. komplett 
mit allen Prägejahren. Insgesamt 5 Mün-
zen. Selten komplett angeboten!  
		 4620.103.035	 	 129,-

3 Mark 1908-12, Wilhelm II. (J. 103), ss/vz
	 4620.103.015	 24,80	 22,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 81 st-  2 Mark 1904-12, Wappen Lübeck in Aus-

nahmeerhaltung  
		 4620.81.035	 	 349,-

J. 83 vz/st  5 Mark 1904-13, Wappen Lübeck in 
Ausnahmeerhaltung  
		 4620.83.045	 	 1.090,-

Mecklenburg-Schwerin
J. 84 ss	 2 Mark 1876, Friedrich Franz II.  

		 4620.84.015	 	 389,-
J. 86 st-  2 Mark 1904, Friedrich Franz IV. „Hochzeit“ 

in absoluter Ausnahmeerhaltung  
		 4620.86.035	 	 149,-

J. 87 vz/st  5 Mark 1904, Friedrich Franz IV.  
„Hochzeit“   
		 4620.87.015	 	 329,-

J. 88 vz/st  3 Mark 1915, Gedenkmünze zur „Jahr-
hundertfeier des Großherzogtums“   
		 4620.88.015	 	 298,-

5 Mark 1915, Gedenkmünze zur „Jahrhundertfeier 
des Großherzogtums“ in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 89), st-
	 4620.89.045	 	 1.149,- €

Oldenburg
J. 93 ss/vz  2 Mark 1891, Nicolaus Friedrich Peter  

		 4620.93.015	 	 449,-

2 Mark 1891, Nicolaus Friedrich Peter in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 93), st-
	 4620.93.035	 1.080,-	 990,- €

J. 94 ss	 2 Mark 1900-01, Friedrich August  
		 4620.94.035	 	 329,-

J. 94 vz/st  2 Mark 1900-01, Friedrich August in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.94.055	 980,-	 890,-

J. 94 st-  2 Mark 1900, Friedrich August in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
		 4620.94.025	 	 1.190,-

J. 95 ss	 5 Mark 1900-01, Friedrich August  
		 4620.95.035	 	 798,-

Preußen

2 Mark 1876-84, Wilhelm I. (J. 96), s/ss
	 4620.96.015	 28,-	 25,80 €

J. 96 s/ss  2 Mark 1880, Wilhelm I.  
Seltener Jahrgang!  
		 4620.96.095	 	 79,-

J. 96 s/ss  2 Mark 1883, Wilhelm I. 
Seltener Jahrgang!  
		 4620.96.025	 	 98,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 103 vz/st  3 Mark 1908-12, Wilhelm II. in Ausnah-

meerhaltung!  
		 4620.103.025	 	 39,80

J. 104 ss/vz  5 Mark 1891-1908, Wilhelm II.  
		 4620.104.015	 45,-	 42,80

J. 104 vz  5 Mark 1891-1908, Wilhelm II. in über-
durchschnittlicher Erhaltung  
		 4620.104.125	 	 89,-

J. 104 ss  5 Mark 1891, Wilhelm II. Seltener und 
gesuchter Jahrgang mit einer Auflage von 
nur 130.261 Ex.  
		 4620.104.045	 	 98,-

5 Mark 1895, Wilhelm II. Gesuchter Jahrgang!  
(J. 104), ss
	 4620.104.085	 	 69,- €

J. 104 ss  5 Mark 1896, Wilhelm II. Mit einer  
Auflage von nur 45.925 Ex. eine absolute 
Jahrgangs-Rarität!  
		 4620.104.095	 	 349,-

J. 104 ss  5 Mark 1898, Wilhelm II.  
Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.104.165	 	 49,80

J. 104 ss  5 Mark 1899, Wilhelm II.  
Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.104.105	 	 64,80

J. 104 ss  5 Mark 1900, Wilhelm II. Gesuchter Jahr-
gang! 	 4620.104.175	 	 49,80

J. 104 ss  5 Mark 1906, Wilhelm II. Gesuchter Jahr-
gang! 	 4620.104.195	                  79,-

J. 104 ss/vz  5 Mark 1906, Wilhelm II.  
Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.104.035	 	 98,-

J. 105 vz/st  2 Mark 1901, Wilhelm II. „200 jähriges 
Bestehen des Königreichs“   
		 4620.105.015	 	 34,80

J. 105 st-  2 Mark 1901, Wilhelm II. „200 jähriges 
Bestehen des Königreichs“ in Ausnah-
meerhaltung!  
		 4620.105.025	 	 44,80

J. 106 vz/st  5 Mark 1901, Wilhelm II. „200jähriges 
Bestehen des Königreichs“. Selten in 
dieser Erhaltung!  
		 4620.106.025	 	 139,-

J. 106 st-  5 Mark 1901, Wilhelm II. „200jähriges 
Bestehen des Königreichs“ in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.106.035	 	 159,-

3 Mark 1910, „Jahrhundertfeier Universität Berlin“  
(J. 107), vz/st
	 4620.107.015	 	 119,- €

J. 108 st-  3 Mark 1911, “Jahrhundertfeier  
Universität Breslau” in absoluter  
Ausnahmeerhaltung  
		 4620.108.025	 	 98,-

Erhaltung!

Rarität!
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Reuß ältere Linie

2 Mark 1877, Heinrich XXII. mit kleinem Adler. 
Auflage 20.000 Ex. (J. 116), s/ss
	 4620.116.025	 	 569,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 119 vz/st  3 Mark 1909, Heinrich XXIV. in Aus-

nahmeerhaltung. Extrem selten! Auflage 
10.000 Ex.  
		 4620.119.045	 	 798,-

J. 119 st-  3 Mark 1909, Heinrich XXIV. in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten! 
Auflage 10.000 Ex.  
		 4620.119.025	 	 890,-

Sachsen
J. 121 s/ss  2 Mark 1876-88, Albert mit kleinem Adler  

		 4620.121.015	 	 98,-
J. 122 s/ss  5 Mark 1875-89, Albert mit kleinem Adler  

		 4620.122.075	 	 79,-
J. 122 ss  5 Mark 1875-89, Albert mit kleinem Adler  

		 4620.122.015	 98,-	 89,-

2 Mark 1888, Albert mit kleinem Adler. Seltener 
Jahrgang! (J. 121), s/ss
	 4620.121.025	 	 169,- €

J. 122 ss+  5 Mark 1875-89, Albert mit kleinem Adler  
		 4620.122.045	 	 189,-

J. 124 ss  2 Mark 1891-1902, Albert  
		 4620.124.015	 	 89,-

J. 124 st-  2 Mark 1891-1902, Albert in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.124.065	 	 349,-

J. 124 ss  2 Mark 1896, Albert.  
Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.124.055	 	 99,80

J. 124 st-  2 Mark 1898, Albert. Gesuchter  
Jahrgang in absoluter Ausnahme- 
erhaltung!  
		 4620.124.115	 859,-	 790,-

J. 124 st-  2 Mark 1899, Albert. Gesuchter Jahrgang 
in absoluter Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.124.125	 	 579,-

J. 125 ss  5 Mark 1891-1902, Albert  
		 4620.125.015	 98,-	 89,-

J. 125 ss/vz  5 Mark 1891-1902, Albert in überdurch-
schnittlicher Erhaltung!  
		 4620.125.045	 	 179,-

5 Mark 1895, Albert. Gesuchter Jahrgang in abso-
luter Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 125), st-
	 4620.125.055	 1.780,-	 1.580,- €

Preußen

3 Mark 1911, „Jahrhundertfeier Universität 
Breslau“  (J. 108), vz/st
	 4620.108.015	 	 89,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 109 vz/st  2 Mark 1913, Wilhelm II.  

„Befreiungskriege“   
		 4620.109.015	 	 34,80

J. 109 st-  2 Mark 1913, Wilhelm II. „Befreiungskrie-
ge“ in Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.109.025	 49,-	 44,80

J. 110 vz/st  3 Mark 1913, Wilhelm II.  
„Befreiungskriege“   
		 4620.110.015	 	 37,80

J. 110 st-  3 Mark 1913, Wilhelm II. „Befreiungskrie-
ge“ in Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.110.025	 	 54,80

J. 111 st-  2 Mark 1913, Wilhelm II.  
„25jähriges Regierungsjubiläum”  
in Ausnahmeerhaltung  
		 4620.111.025	 	 39,-

2 Mark 1913, Wilhelm II. „25jähriges 
Regierungsjubiläum“  (J. 111), vz/st
	 4620.111.015	 29,80	 27,80 €

J. 112 vz/st  3 Mark 1913, Wilhelm II. „25jähriges 
Regierungsjubiläum“   
		 4620.112.015	 	 39,80

J. 112 st-  3 Mark 1913, Wilhelm II. „25jähriges 
Regierungsjubiläum“ in absoluter Ausnah-
meerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.112.025	 	 49,80

J. 113 vz  3 Mark 1914, Wilhelm II. in Uniform  
		 4620.113.015	 	 35,-

3 Mark 1914, Wilhelm II. in Uniform (J. 113), vz/st
	 4620.113.035	 	 59,80 €

J. 114 ss/vz  5 Mark 1913-14, Wilhelm II. 
in Uniform  
		 4620.114.015	 59,-	 54,80

J. 114 vz/st  5 Mark 1913, Wilhelm II. in Uniform  
		 4620.114.025	 	 129,-

J. 114 vz/st  5 Mark 1914, Wilhelm II. in Uniform aus 
dem gesuchten Jahr!  
		 4620.114.045	 	 179,-

J. 115 st-  3 Mark 1915, „Jahrhundertfeier Mansfeld“. 
Tolle dekorative Münze mit kleiner Auflage 
von 30.000 Ex. Prachtexemplar dieser 
gesuchten Augabe!  
		 4620.115.025	 	 1.079,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 125 vz/st  5 Mark 1891-1902, Albert in Ausnah-

meerhaltung!  
		 4620.125.035	 1.090,-	 980,-

J. 128 vz/st  5 Mark 1902, Albert  
“Tod des Königs”   
		 4620.128.025	 	 298,-

J. 128 st-  5 Mark 1902, Albert „Tod des Königs“ in 
Ausnahmeerhaltung  
		 4620.128.035	 398,-	 379,-

J. 129 ss  2 Mark 1903-04, Georg  
		 4620.129.025	 	 85,-

2 Mark 1903, Georg. Gesuchter Jahrgang in abso-
luter Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 129), st-
	 4620.129.055	 	 389,- €

J. 130 ss  5 Mark 1903-04, Georg  
		 4620.130.015	 	 119,-

J. 130 ss/vz  5 Mark 1903-04, Georg  
		 4620.130.045	 	 149,-

J. 130 st-  5 Mark 1903-04, Georg in absoluter Aus-
nahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.130.055	 879,-	 790,-

5 Mark 1903-04, Georg in Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten! (J. 130), vz/st
	 4620.130.025	 739,-	 698,- €

J. 130 vz-  5 Mark 1904, Georg.  
Seltener Jahrgang in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung!  
		 4620.130.035	 	 219,-

J. 132 vz/st  2 Mark 1904, Georg „Tod des Königs“   
		 4620.132.015	 	 129,-

5 Mark 1904, Georg „Tod des Königs“   
(J. 133), vz/st
	 4620.133.015	 	 398,- €

J. 134 ss/vz  2 Mark 1905-14, Friedrich August III.  
		 4620.134.015	 	 79,-

J. 134 vz/st  2 Mark 1905-14, Friedrich August III.  
		 4620.134.045	 	 159,-

J. 134 st-  2 Mark 1905-14, Friedrich August III. 
Prachtexemplar dieser Ausgabe!  
		 4620.134.035	 	 219,-

J. 135 ss/vz  3 Mark 1908-13, Friedrich August III. 
komplett mit allen 6 Prägejahren. Selten 
einmal komplett angeboten!  
		 4620.135.035	 	 209,-

J. 135 ss/vz  3 Mark 1908-13, Friedrich August III.  
		 4620.135.015	 	 39,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 152 vz  3 Mark 1908-13, Georg II.  

		 4620.152.035	 	 279,-
J. 153 b ss/vz  5 Mark 1908, Georg II. Der Bart ist 

1,5 mm vom Perlenkreis entfernt.  
		 4620.153.025	 	 329,-

5 Mark 1908, Georg II. Der Bart ist 1,5 mm 
vom Perlenkreis entfernt. Sehr selten in dieser 
Ausnahmeerhaltung! (J. 153 b), vz/st
	 4620.153.045	 	 849,- €

J. 155 vz/st  3 Mark 1915, Georg II. “Auf den Tod des 
Herzogs”   
		 4620.155.015	 	 298,-

J. 155 st-  3 Mark 1915, Georg II. „Auf den Tod  
des Herzogs“ in absoluter Ausnahmeer-
haltung!  
		 4620.155.025	 	 339,-

Sachsen-Weimar-Eisenach
J. 159 vz  5 Mark 1903, Wilhelm Ernst  

„Hochzeit mit Caroline von Reuß“. Auflage 
nur 24.000 Ex.  
		 4620.159.025	 	 298,-

J. 159 vz/st  5 Mark 1903, Wilhelm Ernst „Hochzeit 
mit Caroline von Reuß“. Auflage nur 
24.000 Ex.  
		 4620.159.015	 	 379,-

J. 160 vz/st  2 Mark 1908, Wilhelm Ernst „Universität 
Jena“   
		 4620.160.015	 	 179,-

5 Mark 1908, Wilhelm Ernst „Universität Jena“   
(J. 161), vz/st
	 4620.161.015	 	 359,- €

J. 162 vz  3 Mark 1910, Wilhelm Ernst “Zur Hochzeit 
mit Feodora”   
		 4620.162.035	 	 89,-

J. 162 vz/st  3 Mark 1910, Wilhelm Ernst „Zur Hoch-
zeit mit Feodora“   
		 4620.162.015	 	 109,-

J. 162 st-  3 Mark 1910, Wilhelm Ernst „Zur Hochzeit 
mit Feodora“ in absoluter Ausnahmeer-
haltung  
		 4620.162.025	 	 129,-

J. 163 vz  3 Mark 1915, „Zur Jahrhundertfeier des 
Großherzogtums“   
		 4620.163.025	 	 159,-

Schaumburg-Lippe
J. 164 st-  2 Mark 1898-1904, Georg in  

absoluter Ausnahmeerhaltung.  
Extrem selten!  
		 4620.164.025	 	 1.390,-

J. 166 st-  3 Mark 1911, Georg “Tod des Fürsten”. 
Prachtexemplar dieser Ausgabe!  
		 4620.166.025	 	 259,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 135 vz/st  3 Mark 1908-13, Friedrich August III. in 

Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.135.025	 	 79,-

J. 136 ss/vz  5 Mark 1907-14, Friedrich August III.  
		 4620.136.015	 	 109,-

J. 136 vz/st  5 Mark 1907-14, Friedrich August III. in 
Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.136.045	 	 239,-

J. 136 st-  5 Mark 1907-14, Friedrich August III. in 
absoluter Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten!  
		 4620.136.025	 339,-	 298,-

J. 138 vz/st  2 Mark 1909, Friedrich August III. 
„Universität Leipzig“   
		 4620.138.015	 	 109,-

2 Mark 1909, Friedrich August III. „Universität 
Leipzig“ in Ausnahmeerhaltung! (J. 138), st-
	 4620.138.025	 129,-	 119,- €

J. 139 vz/st  5 Mark 1909, Friedrich August III. 
“Universität Leipzig”   
		 4620.139.015	 	 319,-

J. 139 st-  5 Mark 1909, Friedrich August III. „Univer-
sität Leipzig“ in absoluter Ausnahmeerhal-
tung. Sehr selten!  
		 4620.139.025	 	 349,-

3 Mark 1913, Sachsen „Völkerschlachtdenkmal“  
(J. 140), vz/st
	 4620.140.015	 59,-	 49,80 €

J. 140 st-  3 Mark 1913, Sachsen “Völkerschlacht-
denkmal” in Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.140.025	 	 79,-

Sachsen-Meiningen
J. 150 ss/vz  5 Mark 1901, Georg II. „Zum 75. 

Geburtstag des Herzogs“. Auflage 20.000 
Ex. 	 4620.150.015	 	 598,-

J. 150 vz/st  5 Mark 1901, Georg II. „Zum 75. Ge-
burtstag des Herzogs“ in Ausnahmeerhal-
tung. Sehr selten! Auflage 20.000 Ex.  
		 4620.150.035	 	 1.490,-

5 Mark 1901, Georg II. „Zum 75. Geburtstag des 
Herzogs“ in absoluter Ausnahmeerhaltung. 
Auflage 20.000 Ex. Sehr selten! (J. 150), st-
	 4620.150.045	 1.680,-	 1.580,- €

J. 151 b ss/vz  2 Mark 1902, Georg II. Kopf nach 
links 	 4620.151.025	 	 439,-

J. 152 ss/vz  3 Mark 1908-13, Georg II.  
		 4620.152.015	 	 229,-

3 Mark 1911, Georg „Tod des Fürsten“   
(J. 166), vz/st
	 4620.166.015	 	 239,- €

Schwarzburg-Sondershausen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 168 ss  2 Mark 1896, Karl Günther  

		 4620.168.035	 	 429,-
J. 169a ss/vz  2 Mark 1905, Karl Günther zum „Zum 

25jährigen Regierungsjubiläum“   
		 4620.169.065	 	 139,-

J. 169 a vz/st  2 Mark 1905, Karl Günther zum „Zum 
25jährigen Regierungsjubiläum“   
		 4620.169.015	 	 179,-

3 Mark 1909, Karl Günther „Tod des Fürsten“   
(J. 170), ss/vz
	 4620.170.045	 	 159,- €

J. 170 st-  3 Mark 1909, Karl Günther „Tod des 
Fürsten“ in absoluter Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten!  
		 4620.170.025	 	 219,-

Württemberg
J. 172 s/ss  2 Mark 1876-1888, Karl mit kleinem 

Adler 	 4620.172.015	 89,-	 84,80

5 Mark 1874-88, Karl mit kleinem Adler (J. 173), ss
	 4620.173.015	 89,-	 79,- €

J. 173 vz/st  5 Mark 1875, Karl mit kleinem Adler. 
Prachtexemplar dieser Ausgabe! Sehr 
selten! 	 4620.173.035	 2.380,-	1.980,-

J. 173 vz/st  5 Mark 1876, Karl mit kleinem Adler. 
Prachtexemplar dieser Ausgabe!  
Sehr selten!  
		 4620.173.045   1.980,-	 1.780,-

J. 173 s/ss  5 Mark 1888, Karl mit kleinem Adler. 
Gesuchter Jahrgang!  
		 4620.173.065	 	 119,-

2 Mark 1892-1914, Wilhelm II. (J. 174), ss/vz
	 4620.174.015	 39,-	 34,80 €

J. 174 vz/st  2 Mark 1892-1914, Wilhelm II. in Aus-
nahmeerhaltung!  
		 4620.174.035	 	 98,-



Württemberg
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 174 st-  2 Mark 1892-1914, Wilhelm II. in absoluter 

Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.174.025	 	 129,-

J. 175 ss/vz  3 Mark 1908-1914, Wilhelm II.  
		 4620.175.015	 	 29,-

J. 175 vz/st  3 Mark 1908-1914, Wilhelm II. in abso-
luter Ausnahmeerhaltung!  
		 4620.175.025	 	 64,80

J. 176 ss/vz  5 Mark 1892, Wilhelm II. Gesuchter 
Jahrgang!  
		 4620.176.035	 	 129,-

Deutsches Kaiserreich - Silbermünzen
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5 Mark 1893, Wilhelm II. Gesuchter Jahrgang!  
(J. 176), ss/vz
	 4620.176.045	 	 129,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 176 st-  5 Mark 1900, Wilhelm II. Prachtexemplar 

dieser Ausgabe in absoluter Ausnahmeer-
haltung! Sehr selten!  
		 4620.176.095	 	 659,-

3 Mark 1911, Wilhelm II. „Silberne Hochzeit“   
(J. 177 a), vz/st
	 4620.177.015	 69,-	 64,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 177 a st-  3 Mark 1911, Wilhelm II.  

“Silberne Hochzeit” in absoluter Ausnah-
meerhaltung. Sehr selten!  
		 4620.177.045	 79,-	 74,80

Deutsches Kaiserreich - Goldmünzen

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 200 ss/vz  Bayern 20 Mark 1895-1905, Otto  

		 4630.200.014	 	 849,-
J. 201 ss/vz  Bayern 10 Mark 1900-12, Otto  

		 4630.201.014	 	 459,-
J. 204 vz/st  Bremen 10 Mark 1907, Wappen in 

Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4630.204.024	 	 3.190,-

Hamburg 20 Mark 1875-89, Wappen (J. 210), ss/vz
	 4630.210.014	 	 849,- €

J. 211 ss  Hamburg 10 Mark 1890-1913, Wappen  
		 4630.211.054	 	 429,-

J. 211 ss/vz  Hamburg 10 Mark 1890-1913, Wappen  
		 4630.211.014	 	 459,-

Hamburg 10 Mark 1906, Wappen. Gesuchter 
Jahrgang! (J. 211), ss/vz
	 4630.211.034	 	 479,- €

J. 211 ss/vz  Hamburg 10 Mark 1909, Wappen. 
Gesuchter Jahrgang!  
		 4630.211.044	 	 479,-

J. 212 ss/vz  Hamburg 20 Mark 1893-1913, Wappen  
		 4630.212.014	 	 849,-

J. 212 vz  Hamburg 20 Mark 1893-1913, Wappen in 
überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4630.212.034	 	 898,-

Hessen 10 Mark 1872, Ludwig III. Seltener 
Jahrgang mit einer Auflage von nur 29.800 Ex. 
(J. 213), ss
	 4630.213.054	 	 698,- €

J. 213 ss  Hessen 10 Mark 1873, Ludwig III.  
		 4630.213.024	 	 598,-

Anhalt 20 Mark 1875, Friedrich I. (J. 179), ss+
	 4630.179.024	 	 3.780,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 182 ss/vz  Anhalt 20 Mark 1904, Friedrich II. zum 

Regierungsantritt des Herzogs  
		 4630.182.014	 	 2.590,-

J. 186 ss/vz  Baden 10 Mark 1879, Friedrich I. 
Gesuchter Jahrgang!  
		 4630.186.044	 	 539,-

Baden 10 Mark 1910, Friedrich II. (J. 191), vz
	 4630.191.084	 	 998,- €

J. 191 st-  Baden 10 Mark 1913, Friedrich II.,  
gesuchter Jahrgang in absoluter  
Ausnahmeerhaltung! Sehr selten!  
		 4630.191.064	 1.980,-	1.890,-

J. 196 ss/vz  Bayern 10 Mark 1874-80,  
Ludwig II.  
		 4630.196.014	 	 439,-

Bayern 10 Mark 1890-1900, Otto (J. 199), ss
	 4630.199.024	 459,-	 429,- €

J. 199 ss/vz  Bayern 10 Mark 1890-1900, Otto  
		 4630.199.014	 	 479,-

Bremen 10 Mark 1907, Wappen. Selten! (J. 204), 
vz-
	 4630.204.034	 	 2.580,- €

Hessen 5 Mark 1877, Ludwig III. (J. 215), ss/vz
	 4630.215.014	 	 1.680,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 219 ss/vz  Hessen 10 Mark 1878-1888, Ludwig IV.  

		 4630.219.014	 	 829,-
J. 224 ss+  Hessen 10 Mark 1896, Ernst Ludwig. 

Seltener Jahrgang mit einer Auflage von 
nur 35.800 Ex.  
		 4630.224.034	 	 998,-

J. 242 ss  Preußen 10 Mark 1872-73, Wilhelm I.  
		 4630.242.034	 	 419,-

Preußen 10 Mark 1872-73, Wilhelm I. (J. 242), ss/vz
	 4630.242.014	 	 439,- €

J. 243 ss/vz  Preußen 20 Mark 1872-73, Wilhelm I.  
		 4630.243.014	 	 849,-

J. 244 vz/st  Preußen 5 Mark 1877/78, Wilhelm I. in 
Ausnahmeerhaltung!  
		 4630.244.044	 	 698,-

Preußen 10 Mark 1874-88, Wilhelm I. (J. 245), ss/vz
	 4630.245.014	 	 459,- €

J. 246 ss/vz  Preußen 20 Mark 1874-88, Wilhelm I.  
		 4630.246.014	 	 849,-

J. 247 ss/vz  Preußen 10 Mark 1888, Friedrich III.  
		 4630.247.024	 	 439,-

J. 248 ss/vz  Preußen 20 Mark 1888, Friedrich III.  
		 4630.248.014	 	 859,-

J. 250 vz  Preußen 20 Mark 1888, Wilhelm II., mit 
kleinem Adler. Gesuchter Jahrgang in 
überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4630.250.044	 	 949,-

J. 250 ss/vz  Preußen 20 Mark 1889, Wilhelm II., mit 
kleinem Adler  
		 4630.250.014	 	 839,-

selten & gesucht



Deutsches Kaiserreich - Goldmünzen

Sachsen 10 Mark 1905-12, Friedrich August III. in 
überdurchschnittlicher Erhaltung (J. 267), vz
	 4630.267.034	 	 749,- €

Sachsen-Altenburg 20 Mark 1887, Ernst. Tollen 
Exemplar dieser Rarität! Auflage nur 15.000 Ex. 
(J. 269), ss/vz
	 4630.269.014	 	 4.580,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 272 ss/vz  Sachsen-Coburg-Gotha 20 Mark 1895, 

Alfred 	 4630.272.014	 	 4.780,-

Sachsen-Meiningen 10 Mark 1890-1898, Georg II. 
(J. 278), ss/vz
	 4630.278.014	 	 6.890,- €

J. 282 ss/vz Sachsen-Weimar-Eisenach 20 Mark 
1892, Carl Alexander auf die Goldene 
Hochzeit. Seltener Jahrgang! Auflage nur 
5.000 Ex.  
		 4630.282.034	 	 4.580,-

Preußen 10 Mark 1890-1912, Wilhelm II.  
(J. 251), ss/vz
	 4630.251.014	 429,-	 389,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 252 ss/vz Preußen 20 Mark 1890-1913, Wilhelm II. 

		 4630.252.014	 	 829,-
J. 252 vz  Preußen 20 Mark 1890-1913, Wilhelm II. 

in überdurchschnittlicher Erhaltung.  
		 4630.252.084	 	 849,-

J. 253 vz  Preußen 20 Mark 1913-14, Wilhelm II. mit 
Uniform  
		 4630.253.024	 	 849,-

J. 260 ss/vz  Sachsen 5 Mark 1877, Albert  
		 4630.260.014	 	 749,-

Sachsen 5 Mark 1877, Albert. Selten in dieser 
Erhaltung! (J. 260), vz/st
	 4630.260.024	 	 1.090,- €

J. 261 ss/vz  Sachsen 10 Mark 1875-81, Albert  
		 4630.261.014	 	 498,-

J. 267 ss/vz  Sachsen 10 Mark 1905-12, Friedrich 
August III.  
		 4630.267.014	 	 689,-

J. 267 vz/st  Sachsen 10 Mark 1905-12,Friedrich 
August III. in Ausnahmerhaltung. Sehr 
selten! 	 4630.267.024	 	 798,-

Schaumburg-Lippe 20 Mark 1898-1904, Georg in 
Ausnahmeerhaltung. Absolute Rarität, besonders 
in dieser Erhaltung! Auflage nur 10.000 Ex. (J. 
285), st-
	 4630.285.024	 	 7.890,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 290 ss/vz  Württemberg 20 Mark 1872-73, Karl  

		 4630.290.014	 	 849,-

Württemberg 5 Mark 1877, Karl (J. 291), ss/vz
	 4630.291.014	 	 698,- €

J. 291 vz/st  Württemberg 5 Mark 1877, Karl in 
Ausnahmeerhaltung. Selten!  
		 4630.291.034	 	 798,-

J. 292 ss  Württemberg 10 Mark 1874-88,  
Karl  
		 4630.292.034	 	 429,-

J. 292 ss/vz  Württemberg 10 Mark 1874-88,  
Karl  
		 4630.292.014	 	 449,-

J. 293 ss/vz  Württemberg 20 Mark 1874-1876,  
Karl  
		 4630.293.014	 	 849,-
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Deutsches Kaiserreich - Medaillen

Bayern versilberte Bronze-Steckmedaille Bayern- 
thaler 1914-16, König Ludwig III. (von R. Klein), 
Löwenpaar mit geköntem Wappen, Zur Erinnerung 
an den großen Krieg, unseren tapferen Bayern in  
Treue und Dankbarkeit Gewidmet, mit vollständi-
ger Einlage des Leporello mit 30 Chrom-Lithogra-
phien (oft verloren gegangen), zugunsten der Kriegs- 
beschädigten und Hinterbliebenen, Ø 53 mm, vz/st
	 4640.1914.024	 269,-	 219,- €

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 vz	 Baden Aluminiummedaille 1902, Ludwig 

Wilhelm Markgraf (1655-1707) von Baden 
+ Hochberg, 50. Jubiläum 1852-1902 - 
Monogramm „LW“, Ø 39 mm 8 g, sehr 
selten 	 4640.1902.024	 	 59,80

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 vz	 Bayern / Nürnberg Weißmetallmedaile 

1910, Zur Erinnerung a.d. 25-Jahrfeier 
d. Stadtparkabonnements. Ansicht d. 
Stadtparkrestaurantgebäudes inmitten d. 
Parkanlage, Jubiläumszahl im Kranz über 
5 Zeilen Schrift, Ø 38mm 14 g  
		 4640.1910.014	 	 39,80

 st-	 Hessen-Darmstadt Silbermedaille 1894, 
Ernst Ludwig, auf seine Vermählung mit 
Victoria Melitta von Sachsen-Coburg-
Gotha (von Trefz). 7 Zeilen Schrift mit 
Krone und Zwei Wappen. Ø 33 mm 15 g, 
äußerst selten  
		 4640.1894.044	 	 495,-

 st-	 Hessen-Darmstadt Silbermedaille 1894, 
Ernst Ludwig, auf seine Vermählung mit 
Victoria Melitta von Sachsen-Coburg-
Gotha (von Deitenbeck). Verschlungene 
Monogramme unter Krone. Ø 33 mm  
16 g, selten  
		 4640.1894.034	 	 395,-

Preußen / Berlin Bronzemedaille 1875 (1865), 
sitzende Berolina mit Mauerkrone und Bär 
mit Wappenschild vor Berliner Stadansicht 
mit Siegessäule und Brandenburger Tor (v. 
Weigand), Prämie des Vereins für die Geschichte 
Berlins „Für Förderung der Vereinszwecke“ 
Eichenlaubkranz mit Kronen Wappen und Helm, Ø 
62 mm 107 g, sehr selten, vz
	 4640.1875.024	 	 395,- €

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 vz/st	 Sachsen, Bronzemedaille 1912, Auf die 

300 Jahrfeier der Schmelzhütten Halsbrü-
cke, sächsisches Wappen, von Hörnlein, 
Ø 30 mm Bronze  
		 4640.1912.044	 	 29,80

Kostenlos & unverbindlich  10 x im Jahr top-aktuell  kein Abo, nur Vorteile
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 714 s/ss  2 Rupien 1893, Wilhelm II. mit Uniform 

und Wappen der Deutsch-Ostafrikani-
schen Gesellschaft  
		 4665.714.054	 	 498,-

2 Rupien 1893, Wilhelm II. mit Uniform und 
Wappen der Deutsch-Ostafrikanischen 
Gesellschaft (J. N 714), ss
	 4665.714.034	 	 598,- €

J. N 715 ss  1/2 Heller 1904-1906 mit Kaiserkrone  
		 4665.715.014	 	 34,80

J. N 716 ss  1 Heller 1904-13 mit Kaiserkrone  
		 4665.716.014	 17,80	 14,80

J. N 717 ss/vz  5 Heller 1908-09 mit Kaiserkrone, 
größte deutsche Kupfermünze  
		 4665.717.014	 	 129,-

Die Loch-Heller (1908-14) komplett. Insgesamt 
zwei Münzen in den Wertstufen 5 und 10 Heller 
mit Loch und Kaiserkrone. (J. N 718-19), ss/vz
	 4665.718.024	 	 149,- €

J. N 718 ss/vz  5 Heller 1913-14 mit Loch und 
Kaiserkrone  
		 4665.718.014	 	 69,-

1/4 Rupie 1904-14, Wilhelm II. mit Uniform 
(J. N 720), ss/vz
	 4665.720.014	 	 79,- €

J. N 720 vz/st  1/4 Rupie 1904-14, Wilhelm II. mit 
Uniform in Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten!  
		 4665.720.034	 	 198,-

1/2 Rupie 1904-14, Wilhelm II. mit Uniform  
(J. N 721), ss/vz
	 4665.721.014	 	 159,- €

1 Rupie 1904-14, Wilhelm II. mit Uniform 
(J. N 722), ss/vz
	 4665.722.014	 	 139,- €

Deutsch-Neuguinea

1 Neu-Guinea Pfennig 1894 mit zwei gekreuzten 
Palmwedeln in Ausnahmeerhaltung (J. N 701),  
vz/st
	 4660.701.034	 	 249,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 702 ss/vz  2 Neu-Guinea Pfennig 1894 mit zwei 

gekreuzten Palmwedeln  
		 4660.702.034	 	 229,-

J. N 702 vz  2 Neu-Guinea Pfennig 1894 mit zwei 
gekreuzten Palmwedeln  
		 4660.702.014	 	 259,-

J. N 702 st-  2 Neu-Guinea Pfennig 1894 mit zwei 
gekreuzten Palmwedeln in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4660.702.024	 	 369,-

1 Neu-Guinea Mark 1894 mit Paradiesvogel 
(J. N 705), ss/vz
	 4660.705.034	 	 649,- €

Deutsch-Ostafrika
J. N 710 ss/vz  1 Pesa 1890-92 mit arabischer 

Inschrift „Gesellschaft Deutschlands“   
		 4665.710.014	 	 29,-

J. N 710 vz/st  1 Pesa 1890 mit arabischer Inschrift 
„Gesellschaft Deutschlands“. Selten in 
dieser Erhaltung!  
		 4665.710.024	 	 59,-

J. N 711 ss/vz  1/4 Rupie 1891-1901, Wilhelm II. 
mit Uniform und Wappen der Deutsch-
Ostafrikanischen Gesellschaft  
		 4665.711.014	 	 119,-

1/2 Rupie 1891-1901, Wilhelm II. mit Uniform 
und Wappen der Deutsch-Ostafrikanischen 
Gesellschaft (J. N 712), ss
	 4665.712.034	 	 169,- €

J. N 712 ss/vz  1/2 Rupie 1891-1901,  
Wilhelm II. mit Uniform und Wappen  
der Deutsch-Ostafrikanischen  
Gesellschaft  
		 4665.712.014	 	 189,-

1 Rupie 1890-1902, Wilhelm II. mit Uniform 
und Wappen der Deutsch-Ostafrikanischen 
Gesellschaft. Prachtexemplar dieser Ausgabe! 
Selten! (J. N 713), vz/st
	 4665.713.064	 	 298,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N722 ss  1 Rupie 1904-14, Wilhelm II. mit Uniform  

		 4665.722.044	 	 98,-
J. N 723 ss/vz  5 Heller 1916, Tabora Notmünze  

		 4665.723.014	 	 69,-
J. N 723 vz  5 Heller 1916, Tabora Notmünze in 

überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4665.723.024	 	 89,-

J. N 724a ss  20 Heller 1916, Tabora Notmünze aus 
Kupfer 	 4665.724.014	 	 279,-

J. N 724b ss  20 Heller 1916, Tabora Notmünze aus 
Messing  
		 4665.724.024	 	 49,-

J. N 724b ss  20 Heller 1916 „LL“ (mit vollständigem 
LL), Tabora Notmünze aus Messing  
		 4665.724.044	 	 129,-

J. N 725c ss  20 Heller Notmünze Tabora 1916 aus 
Bronze. Extrem selten!  
		 4665.725.034	 	 949,-

20 Heller 1916, Tabora Notmünze aus Messing mit 
vollständigem LL. Sehr selten! (J. N 726b), ss
	 4665.726.014	 	 329,- €

J. N 727b ss  20 Heller 1916, Tabora Notmünze aus 
Messing 	4665.727.024	 	 34,80

J. N 728b vz  15 Rupien 1916, Goldelefant. Die ein-
zige deutsche Notmünze aus Gold. Die 
gesuchte Ostafrika-Rarität und in dieser 
Erhaltung extrem selten!  
		 4665.728.034	 	 6.980,-

15 Rupien 1916, Goldelefant. Die einzige deutsche 
Notmünze aus Gold. Absolutes Prachtexemplar 
dieser gesuchten Ostafrika-Rarität. Extrem selten 
in dieser Top-Erhaltung! (J. N 728b), vz/st
	 4665.728.044	 	 8.950,- €

Kiautschou

5 Cent 1909 mit chinesischen Schriftzeichen und 
dem Marineadler (Reichsadler auf Anker) 
(J. N 729), ss/vz
	 4670.729.024	 	 259,- €

J. N 730 ss/vz  10 Cent 1909 mit chinesischen 
Schriftzeichen und dem Marineadler 
(Reichsadler auf Anker)  
		 4670.730.024	 319,-	 298,-

J. N 730 vz  10 Cent 1909 mit chinesischen  
Schriftzeichen und dem Marineadler 
(Reichsadler auf Anker)  
		 4670.730.014	 	 398,-

Rarität!

selten & gesucht

selten & gesucht



Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 20b vz  Provinz Westfalen, 10.000 Mark  

1923 Minister vom Stein, mit flachem  
Relief und schmalem Randstab  
Ø 44,0 mm  
		 4690.20.024	 	 29,80

J. N 20b st-  Provinz Westfalen, 10.000 Mark  
1923 Minister vom Stein, mit flachem 
Relief und schmalem Randstab  
Ø 44,0 mm in Ausnahmeerhaltung  
		 4690.20.054	 39,80	 34,80

J. N 21 vz/st  Provinz Westfalen, 5 Mio. Mark 
1923 vergoldet. „Minister vom Stein 
Deutschland´s Führer in schwerer Zeit“ 
mit Wertangabe in drei Zeilen. Eine 
Notgeld-Rarität mit Kleinauflage von nur 
8.095 Ex.  
		 4690.21.014	 	 589,-

J. N 28 vz  Provinz Westfalen, 1 Billion Mark 1923 
Minister vom Stein. Absolute Notgeld-
Rarität mit einer Kleinstauflage von nur 
11.000 Ex. Extrem selten angeboten!  
		 4690.28.014	 	 939,-

Provinz Westfalen, 1 Billion Mark 1923 Minister 
vom Stein. Prachtexemplar dieser Notgeld-Rarität 
mit einer Kleinstauflage von nur 11.000 Ex. 
Extrem selten! (J. N 28), vz/st
	 4690.28.024	 1.079,-	 989,- €

J. N 29 ss/vz  Provinz Westfalen, Zwittermedaille 
ohne Jahr. Eine Seite zeigt Minister  
vom Stein, die andere Annette von 
Droste-Hülshoff. Dekorative versilberte 
Medaille mit einer Auflage von nur  
9.985 Ex.  
		 4690.29.024	 	 198,-

Danzig
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Rarität!

Provinz Westfalen, 5 Mark 1921 „Minister vom 
Stein Deutschland´s Führer in schwerer Zeit“ aus 
Tombak. Eine Notgeld-Rarität mit Kleinstauflage 
von nur 4.035 Ex. Sehr begehrt und schwer zu 
bekommen (J. N 12), vz
	 4690.12.014	 649,-	 598,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 17 vz  Provinz Westfalen, 100 Mark 1923 Anette 

von Droste-Hülshoff, Aluminium  
		 4690.17.014	 	 29,80

J. N 17 vz/st  Provinz Westfalen, 100 Mark 1923 
Anette von Droste-Hülshoff, Aluminium in 
Ausnahmeerhaltung  
		 4690.17.024	 	 34,80

J. N 20+N 22-27 vz  Provinz Westfalen 1923, 
„Minister vom Stein Deutschland´s Führer 
in schwerer Zeit“ von 10.000 bis 50 Mio. 
Mark in den Wertstufen komplett (ohne 
J.Nr. N 21). Insgesamt 7 dekorative 
Münzen, davon 3 vergoldet.  
		 4690.20.034	 	 189,-

Provinz Westfalen, 10.000 Mark 1923 Minister  
vom Stein, mit hohem Relief und breitem 
Randstab Ø 44,5 mm (J. N 20a), vz
	 4690.20.014	 	 24,80 €

J. N 20a st-  Provinz Westfalen, 10.000 Mark 1923 
Minister vom Stein, mit hohem Relief und 
breitem Randstab Ø 44,5 mm in Ausnah-
meerhaltung  
		 4690.20.044	 	 29,80

Anhalt 25 Pfennig Eisen 1923, Wappen mit Krone 
in Ausnahmeerhaltung! (J. N 1), vz/st
	 4690.1.024	 	 59,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 2-4 ss/vz  Braunschweig Herzogtum, 5 bis 50 

Pfennig Kriegsnotgeld 1918-20 komplett. 
Insgesamt 3 Münzen mit Niedersachsen-
ross 	 4690.2.014	 	 34,80

J. N 3a ss/vz  Braunschweig Herzogtum, 10 Pfennig 
Eisen 1918-20 mit Niedersachsenross 
(Eisen) 	 4690.3.014	 10,80	 8,80

J. N 3a vz/st  Braunschweig Herzogtum, 10 Pfennig 
Eisen 1918/20 mit Niedersachsenross  
		 4690.3.034	 	 34,80

J. N 4 ss/vz  Braunschweig Herzogtum, 50 Pfennig 
Eisen 1918-20 mit Niedersachsenross  
		 4690.4.014	 	 17,80

J. N 7-8 ss/vz  Fürstentum Schwarzburg-Sonderhau-
sen,10 und 20 Pfennig Notgeld ohne Jahr 
komplett. Insg. zwei Münzen mit Wappen  
		 4690.7.024	 	 74,80

Provinz Westfalen 1921-22, „Minister vom Stein 
Deutschland´s Führer in schwerer Zeit“ von 50 
Pfennig bis 500 Mark in den Wertstufen komplett 
(ohne J.Nr. N 12). Insgesamt 6 dekorative Münzen, 
davon 2 vergoldet (J. N 9-11+N 13-15), vz
	 4690.9.024	 	 129,- €

J. N 9 vz  Provinz Westfalen, 50 Pfennig 1921 Minis-
ter vom Stein, Aluminium  
		 4690.9.014	 	 13,80

J. N 10 vz  Provinz Westfalen, 1 Mark 1921 Minister 
vom Stein, Aluminium  
		 4690.10.014	 	 19,80

Staatliche Notmünzen

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. D 12 ss/vz  5 Pfennig 1932, Flunder  

		 4685.12.014	 	 19,80
J. D 13 ss/vz  10 Pfennig 1932, Pomuchel (Dorsch)  

		 4685.13.014	 	 12,80
J. D 14 vz/st  1/2 Gulden 1932, Wappen von Danzig 

in Ausnahmeerhaltung!  
		 4685.14.024	 	 119,-

5 Gulden 1935, alte danziger Kogge mit achtstrah-
ligem Stern (J. D 19), ss/vz
	 4685.19.014	 	 649,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. D 2 ss/vz  1 Pfennig 1923-37,  

Wappen von Danzig  
		 4685.2.014	 	 9,80

J. D 3 ss/vz  2 Pfennig 1923-37, Wappen von Danzig  
		 4685.3.014	 	 9,80

J. D 6 ss/vz  1/2 Gulden 1923, Kogge  
		 4685.6.014	 	 109,-

2 Gulden 1923, Kogge und fünfstrahliger Stern 
(J. D 8), ss/vz
	 4685.8.014	 	 269,- €

J. D 8 vz/st  2 Gulden 1923, Kogge und fünfstrahli-
ger Stern in Ausnahmeerhaltung!  
		 4685.8.024	 	 379,-
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Staatliche Notmünzen

Bremer Verrechnungs-Pfennige ohne Jahr in den 
Wertstufen von 2 bis 20 Pfg. komplett. Insgesamt 
4 Münzen mit Stadtwappen (J. N 40-43), ss
	 4690.40.034	 	 129,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 45 ss  Bremen, 1 Verrechnungs-Mark ohne Jahr 

mit Stadtwappen  
		 4690.45.024	 	 229,-

Sachsens Porzellanmünzen 1921 komplett. 
Die einzigen staatlichen Porzellan-Notmünzen 
Deutschlands. Insgesamt 7 Münzen aus der 
Manufaktur Meissen in den Wertstufen 20 Pfennig 
bis 20 Mark (J. N 53-59), vz/st
	 4690.53.034	 	 159,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 29 vz  Provinz Westfalen, Zwittermedaille ohne 

Jahr. Eine Seite zeigt Minister vom Stein, 
die andere Annette von Droste-Hülshoff. 
Dekorative versilberte Medaille mit einer 
Auflage von nur 9.985 Ex.  
		 4690.29.014	 	 259,-

J. N 33-34 vz  Hamburg, 200.000 und 1/2 Mio. Mark 
1923 mit Stadtwappen komplett  
		 4690.33.024	 	 39,80

J. N 35-37 vz  Hamburger Verrechnungsmarken 
ohne Jahr komplett. Insgesamt 3 Verrech-
nungsmarken in den Wertstufen 1/100 bis 
1/10 mit Stadtwappen  
		 4690.35.024	 	 39,80

J. N 37 vz  Hamburg, 1/10 Verrechnungsmarke ohne 
Jahr mit Stadtwappen  
		 4690.37.014	 	 15,80

J. N 38-39 vz  Schleswig-Holsteiner Gutschriftsmar-
ken 1923 komplett. Insgesamt 2 Marken 
zu 5 und 10 Hundertstel mit Wappen  
		 4690.38.024	 	 39,80

J. N 43 ss/vz  Bremen, 20 Verrechnungs-Pfennig 
ohne Jahr mit Stadtwappen  
		 4690.43.014	 	 59,-

J. N 44 ss/vz  Bremen, 50 Verrechnungs-Pfennig 
ohne Jahr mit Stadtwappen  
		 4690.44.024	 	 119,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 53-59 vz/st  Sachsens Porzellanmünzen 1921 

komplett im Meissen-Originaletui. Die ein-
zigen staatlichen Porzellan-Notmünzen 
Deutschlands. Insgesamt 7 Münzen aus 
der Manufaktur Meissen in den Wertstu-
fen 20 Pfennig bis 20 Mark  
		 4690.53.064	 	 179,-

J. N 53 vz/st  Sachsen, 20 Pfennig 1921 aus 
Steinzeug  
		 4690.53.014	 9,80	 7,80

J. N 54 vz/st  Sachsen, 50 Pfennig 1921 aus 
Steinzeug  
		 4690.54.014	 	 14,80

J. N 55 vz/st  Sachsen, 1 Mark 1921 aus Steinzeug  
		 4690.55.014	 9,80	 7,80

J. N 56 vz/st  Sachsen, 2 Mark 1921 aus Steinzeug  
		 4690.56.014	 9,80	 7,80

J. N 58 vz/st  Sachsen, 10 Mark 1921 aus Steinzeug 
mit Goldrand  
		 4690.58.014	 	 36,80

J. N 59 vz/st  Sachsen, 20 Mark 1920 aus Steinzeug 
mit Goldrand. Seltener Jahrgang mit einer 
Auflage von nur 5.000 Ex.!  
		 4690.59.024	 	 89,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 306-10 ss  Pfennige der Rentenmark-Zeit 1923-24 

von 1 bis 50 Pfennig komplett. Insgesamt 
5 Münzen  
		 4730.306.024	 	 29,80

J. 306 ss  1 Rentenpfennig 1923-24  
		 4730.306.014	 	 3,80

1 Rentenpfennig 1923-24 in Ausnahmeerhaltung! 
(J. 306), vz/st
	 4730.306.054	 	 9,80 €

J. 307 ss  2 Rentenpfennig 1923-24  
		 4730.307.014	 	 3,80

J. 308 ss  5 Rentenpfennig 1923-24  
		 4730.308.014	 	 3,80

J. 309 ss  10 Rentenpfennig 1923-24  
		 4730.309.024	 	 3,80

J. 310 ss  50 Rentenpfennig 1924  
		 4730.310.024	 19,80	 16,80

J. 310 ss/vz  50 Rentenpfennig 1924  
		 4730.310.014	 29,80	 24,80

1 Mark 1924-25, Silbermünze der Rentenmarkzeit. 
Komplette Kollektion der Jahre und Münzstätten. 
Selten angebotene Sammlung mit insgesamt 8 
Münzen. (J. 311), ss
	 4730.311.024	 	 219,- €

J. 311 ss/vz  1 Mark 1924-25, Silbermünze der 
Rentenmarkzeit  
		 4730.311.014	 	 26,90

Umlaufmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 301-05 ss/vz  Inflationsmünzen 1919-23 von  

50 Pfennig - 500 Mark komplett.  
Insgesamt 5 Stücke in bester  
Umlauferhaltung  
		 4730.301.014	 19,95	 15,80

J. 301 ss/vz  50 Pfennig 1919-22,  
Inflationsmünze mit der Inschrift  
„Sich regen bringt Segen“   
		 4730.301.024	 2,90	 2,50

J. 302 ss/vz  3 Mark 1922 A ohne Umschrift auf der 
Rückseite  
		 4730.302.014	 8,90	 6,90

3 Mark 1922 A ohne Umschrift auf der Rückseite 
in Ausnahmeerhaltung (J. 302), vz/st
	 4730.302.024	 	 17,80 €

J. 303 ss/vz  3 Mark 1922 “Drei Jahre Weimarer 
Verfassung”   
		 4730.303.014	 3,80	 2,80

J. 303 vz/st  3 Mark 1922 „Drei Jahre Weimarer 
Verfassung“ in Ausnahmeerhaltung  
		 4730.303.024	 13,80	 9,80

J. 304 vz/st  200 Mark 1923, Inflationsmünze in 
prägefrischer Erhaltung.  
		 4730.304.014	 2,90	 1,90

J. 305 ss/vz  500 Mark 1923 Inflationsmünze  
		 4730.305.014	 	 5,80

J. 305 vz/st  500 Mark 1923 Inflationsmünze in 
Ausnahmeerhaltung  
		 4730.305.024	 	 9,80

3 Mark 1924, Silbermünze der Rentenmarkzeit 
(J. 312), ss/vz
	 4730.312.014	 	 59,80 €

J. 312 vz/st  3 Mark 1924, Silbermünze der Renten-
markzeit. Selten in dieser Erhaltung!  
		 4730.312.024	 	 119,-

J. 312 st-  3 Mark 1924, Silbermünze der Renten-
markzeit in absoluter Ausnahmeerhaltung  
		 4730.312.074	 	 149,-

J. 313-17+324 ss/vz  Pfennige der Reichsmark-Zeit 
1924-38 von 1 bis 50 Pfennig (ohne J. 
318) kpl.. Insgesamt 6 Münzen mit dem 
gesuchten 4 Reichspfennig „Brüningtaler“   
		 4730.313.024	 29,80	 27,80

J. 313 ss/vz  1 Reichspfennig 1924-36  
		 4730.313.034	 2,50	 1,90

J. 314 ss/vz  2 Reichspfennig 1924-36  
		 4730.314.024	 	 2,80

J. 315 ss/vz  4 Reichspfennig 1932, der sogenannte 
„Brüning-Taler“, alle 6 Münzstätten von A-J 
komplett. Selten einmal kpl. angeboten.  
		 4730.315.024	 119,-	 109,-

4 Reichspfennig 1932, der sogenannte „Brüning-
Taler“. Deutschlands einziges 4 Pfennig Stück. 
(J. 315), ss/vz
	 4730.315.014	 19,80	 15,80 €

Erhaltung!



Weimarer Republik
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 331 vz/st  5 RM 1932 F, Eichbaum in Ausnah-

meerhaltung. Sehr selten!  
		 4730.331.484	 	 349,-

J. 349 ss/vz  3 RM 1931-32 mit Reichsadler  
		 4730.349.034	 	 359,-

J. 349 vz  3 RM 1931-32 mit Reichsadler  
		 4730.349.014	 	 398,-

J. 349 vz/st  3 RM 1931-32 mit Reichsadler in Aus-
nahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4730.349.044	 	 498,-

3 RM 1931-32 mit Reichsadler in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 349), st-
	 4730.349.164	 	 549,- €

J. 349 vz  3 RM 1931 E mit Reichsadler  
		 4730.349.244	 	 459,-

J. 349 vz/st  3 RM 1931 J mit Reichsadler in Ausnah-
meerhaltung. Sehr selten!  
		 4730.349.094	 	 629,-

J. 349 vz  3 RM 1932 F mit Reichsadler. Sehr selten!  
		 4730.349.224	 	 729,-

J. 349 ss/vz  3 RM 1932 J mit Reichsadler  
		 4730.349.254	 	 398,-

J. 349 vz/st  3 RM 1932 J mit Reichsadler in Ausnah-
meerhaltung. Sehr selten!  
		 4730.349.114	 	 698,-
Gedenkmünzen

J. 321 vz  3 RM 1925, Rheinlande  
		 4740.321.014	 	 54,80

J. 321 st-  3 RM 1925, Rheinlande. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe!  
		 4740.321.094	 	 89,-

J. 321 st-  3 RM 1925 D, Rheinlande. Prachtexemp-
lar dieser Ausgabe!  
		 4740.321.124	 	 99,-

J. 321 vz  3 RM 1925 J, Rheinlande  
		 4740.321.084	 	 69,-

5 RM 1925, Rheinlande (J. 322), vz
	 4740.322.014	 	 149,- €

J. 322 st-  5 RM 1925, Rheinlande. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe!  
		 4740.322.104	 	 229,-

J. 322 vz  5 RM 1925 E, Rheinlande  
		 4740.322.064	 	 159,-

J. 322 vz/st  5 RM 1925 F, Rheinlande in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung  
		 4740.322.054	 	 229,-

J. 322 vz  5 RM 1925 G, Rheinlande  
		 4740.322.084	 	 169,-

J. 323 vz  3 RM 1926, Lübeck  
		 4740.323.014	 	 179,-

J. 325 vz  3 RM 1927, Bremerhaven  
		 4740.325.014	 	 189,-

J. 326 vz  5 RM 1927, Bremerhaven  
		 4740.326.014	 649,-	 629,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 315 vz/st  4 Reichspfennig 1932, der sogenannte 

“Brüning-Taler” in Ausnahmeerhaltung!  
		 4730.315.034	 	 29,80

J. 316 ss/vz  5 Reichspfennig 1924-36  
		 4730.316.024	 	 2,50

J. 317 ss/vz  10 Reichspfennig 1924-36  
		 4730.317.024	 	 3,80

J. 318 ss-  50 Reichspfennig 1924-1925, die absolu-
te Kleingeld-Rarität der Weimarer Zeit  
		 4730.318.014	 1.180,-	1.080,-

J. 318 ss  50 Reichspfennig 1924-1925, die absolute 
Kleingeld-Rarität der Weimarer Zeit  
		 4730.318.024	 1.380,-	1.180,-

50 Reichspfennig 1924-1925. Prachtexemplar 
dieser Kleingeld-Rarität! Extrem selten in dieser 
Erhaltung. (J. 318), st-
	 4730.318.034	 2.480,-	 2.180,- €

J. 319 ss/vz  1 Reichsmark 1925-27, Silber  
		 4730.319.014	 	 27,80

J. 320 ss/vz  2 Reichsmark 1925-27, Silber  
		 4730.320.014	 29,80	 27,80

J. 320 ss/vz  2 Reichsmark 1931 D, Silber  
		 4730.320.024	 	 49,80

J. 324 ss/vz  50 Reichspfennig 1927-38, das einge-
zogene gesuchte Nickelstück  
		 4730.324.014	 6,90	 4,80

5 RM 1927-32, Eichbaum (J. 331), vz
	 4730.331.414	 	 219,- €

J. 331 ss/vz  5 RM 1927-32, Eichbaum  
		 4730.331.014	 189,-	 169,-

J. 331 vz/st  5 RM 1927-32, Eichbaum in Ausnah-
meerhaltung. Sehr selten!  
		 4730.331.394	 	 298,-

J. 331 ss/vz  5 RM 1927 D, Eichbaum  
		 4730.331.034	 	 209,-

J. 331 ss/vz  5 RM 1928 F, Eichbaum  
		 4730.331.114	 	 209,-

J. 331 ss/vz  5 RM 1930 A, Eichbaum  
		 4730.331.204	 	 209,-

5 RM 1930 J, Eichbaum (J. 331), ss/vz
	 4730.331.254	 	 798,- €

J. 331 st-  5 RM 1931 F, Eichbaum in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4730.331.524	 	 398,-

J. 331 ss/vz  5 RM 1932 E, Eichbaum  
		 4730.331.344	 	 229,-

3 RM 1927, Nordhausen (J. 327), vz
	 4740.327.014	 	 179,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 328 vz  3 RM 1927, Universität Tübingen  

		 4740.328.014	 	 419,-
J. 329 vz  5 RM 1927, Universität Tübingen  

		 4740.329.014	 529,-	 498,-

3 RM 1927, Universität Marburg (J. 330), vz
	 4740.330.014	 149,-	 129,- €

J. 330 st-  3 RM 1927, Universität Marburg. Pracht-
exemplar dieser Ausgabe!  
		 4740.330.024	 179,-	 169,-

J. 332 vz  3 RM 1928, Albrecht Dürer  
		 4740.332.014	 	 419,-

3 RM 1928, Albrecht Dürer. Prachtexemplar dieser 
Ausgabe! (J. 332), st-
	 4740.332.024	 539,-	 498,- €

J. 333 vz  3 RM 1928, Naumburg  
		 4740.333.014	 	 189,-

J. 334 vz/st  3 RM 1928, Dinkelsbühl  
		 4740.334.014	 	 749,-

J. 334 st-  3 RM 1928, Dinkelsbühl. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe!  
		 4740.334.024	 	 889,-

3 RM 1929, Gotthold Ephraim Lessing (J. 335), vz
	 4740.335.014	 79,-	 74,80 €

J. 335 vz/st  3 RM 1929, Gotthold Ephraim Lessing 
in Ausnahmeerhaltung!  
		 4740.335.094	 98,-	 89,-

J. 335 vz  3 RM 1929 F, Gotthold Ephraim Lessing  
		 4740.335.064	 	 89,-

5 RM 1929 F, Gotthold Ephraim Lessing (J. 336), 
vz
	 4740.336.064	 	 189,- €

Rarität!

selten & gesucht

Erhaltung!
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 341 vz  5 RM 1929, Weimarer Verfassung  

		 4740.341.014	 	 179,-

3 RM 1930, Weltflug Graf Zeppelin (J. 342), vz
	 4740.342.014	 	 129,- €

J. 342 vz  3 RM 1930 F, Weltflug Graf Zeppelin  
		 4740.342.074	 	 139,-

5 RM 1930, Weltflug Graf Zeppelin (J. 343), vz
	 4740.343.014	 	 249,- €

J. 343 vz/st  5 RM 1930, Weltflug Graf Zeppelin in 
weit überdurchschnittlicher Erhaltung  
		 4740.343.024	 	 298,-

J. 344 vz  3 RM 1930, Walther von der Vogelweide  
		 4740.344.014	 98,-	 89,-

J. 344 vz  3 RM 1930 E, Walther von der Vogelweide  
		 4740.344.054	 	 139,-

3 RM 1930 F, Walther von der Vogelweide  
(J. 344), vz
	 4740.344.064	 	 119,- €

J. 344 vz  3 RM 1930 G, Walther von der Vogelweide  
		 4740.344.074	 	 139,-

J. 345 vz  3 RM 1930, Rheinlandräumung  
		 4740.345.014	 	 79,-

Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 336 vz  5 RM 1929, Gotthold Ephraim Lessing  

		 4740.336.014	 	 169,-
J. 336 vz/st  5 RM 1929, Gotthold Ephraim Lessing 

in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
		 4740.336.094	 	 229,-

J. 336 vz/st  5 RM 1929 F, Gotthold Ephraim Lessing  
		 4740.336.034	 	 259,-

J. 337 vz  3 RM 1929, Waldeck  
		 4740.337.014	 	 149,-

J. 337 st-  3 RM 1929, Waldeck. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe!  
		 4740.337.024	 	 179,-

3 RM 1929, Meißen (J. 338), vz
	 4740.338.014	 	 79,- €

J. 338 vz/st  3 RM 1929, Meißen in Ausnahmeerhal-
tung!  
		 4740.338.034	 	 98,-

J. 339 vz  5 RM 1929, Meißen  
		 4740.339.014	 449,-	 429,-

J. 339 vz  5 RM 1929, Meißen  
		 4740.339.014	 449,-	 429,-

J. 340 vz  3 RM 1929, Weimarer Verfassung  
		 4740.340.014	 	 49,80

3 RM 1929 G, Weimarer Verfassung (J. 340), vz
	 4740.340.074	 	 64,80 €

J. 340 vz/st  3 RM 1929 G, Weimarer Verfassung in 
weit überdurchschnittlicher Erhaltung  
		 4740.340.034	 	 84,80

3 RM 1930, Rheinlandräumung. Prachtexemplar 
dieser Ausgabe! (J. 345), st-
	 4740.345.094	 98,-	 89,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 345 vz  3 RM 1930 F, Rheinlandräumung  

		 4740.345.064	 	 89,-
J. 345 vz  3 RM 1930 G, Rheinlandräumung  

		 4740.345.074	 	 98,-
J. 345 vz  3 RM 1930 J, Rheinlandräumung  

		 4740.345.084	 	 89,-
J. 346 vz  5 RM 1930, Rheinlandräumung  

		 4740.346.014	 	 249,-
J. 346 vz  5 RM 1930 D, Rheinlandräumung  

		 4740.346.044	 	 269,-

5 RM 1930 F, Rheinlandräumung (J. 346), ss/vz
	 4740.346.114	 	 239,- €

J. 346 vz  5 RM 1930 J, Rheinlandräumung  
		 4740.346.084	 	 279,-

J. 347 vz  3 RM 1931, Brand von Magdeburg  
		 4740.347.014	 	 329,-

3 RM 1931, Freiherr vom Stein (J. 348), vz
	 4740.348.014	 	 169,- €

J. 350 vz  3 RM 1932, Johann Wolfgang von Goethe  
		 4740.350.014	 	 109,-

28

Weimarer Republik - Medaillen

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 	 Dem Sieger, 4 unterschiedliche  

Preismedaillen in Bronze, 4 Adonis  
Darstellungen, davon 2 runde Stücke 
graviert (1924+1929), sowie 2 blanko  
Plaketten z.B. Turmspringen,  
bis 45x31 mm  
		 4745.1924.074	 	 69,80

Gedenkmedaille 1927, Reichspräsident Paul 
von Hindenburg „Treuster Diener“ zum 80. 
Geburtstag, Zweifach behelmtes Wappen mit 
Adlerschild (K. Goetz-München), Ø 36 mm 900er 
Silber Bayer. Hauptmünzamt, vz/st 
	 4745.1927.014	 69,80

Lind, Prof. Dr. Carl von, Gußmedaille zum 80. Ge- 
burtstag 11. Juli 1922, Gründer der Eismaschinen 
& Kühlhallen Fabrik (heutige Linde AG), sehr plas- 
tisches Porträt, Rs: 10 Zeilen Text, Ø 44 mm 43 g, vz
	 4745.1922.014	 	 39,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
vz	 Köln, Bronzemedaille 1926, Zur Erinne-

rung an die 2. Deutschen Kampfspiele am 
4.-17.07.1926, Befaggtes Kölnwappen, Ø 
35 mm 22 g  
		 4745.1926.034	 	 29,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 vz	 Zyka, Rudolf, Bronzehohlgußmedaille 

1928, Meinem Lieben Freunde  
(von L. Hujer), Ø 70 mm 61 g  
		 4745.1928.154	 	 39,80

Gedenkmedaille 1932, Johann Wolfgang von 
Goethe, zum 100. Todestag, für die Geburtsstätte 
Frankfurt a.M. (Theodor Georgii), Ø 23 mm 6,0 g 
Gold 900/1000, st
	 4745.1932.024	 	 989,- €

selten & gesucht



Drittes Reich
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 355 ss/vz  2 RM 1934, Garnisonskirche mit Datum 

komplett mit allen Münzsstätten. Selten 
angebotene Sammlung mit insgesamt 6 
Münzen.  
		 4770.355.034	 	 169,-

2 und 5 RM 1934, Garnionskirchen mit Datum 
in den Wertstufen komplett. Insgesamt 2 Silber-
Gedenkmünzen zum „Jahrestag der Eröffnung 
des Reichstags“  (J. 355-56), ss/vz
	 4770.355.024	 	 49,80 €

J. 355 ss/vz  2 RM 1934, Garnisonskirche mit Da-
tum. Silber-Gedenkmünze zum „Jahestag 
der Eröffnung des Reichstags“   
		 4770.355.014	 	 24,80

J. 355 vz  2 RM 1934, Garnisonskirche mit Datum. 
Silber-Gedenkmünze zum „Jahestag der 
Eröffnung des Reichstags“ in überdurch-
schnittlicher Erhaltung!  
		 4770.355.044	 	 39,80

J. 356 ss/vz  5 RM 1934, Garnisonskirche mit Datum 
komplett mit allen Münzsstätten. Selten 
angebotene Sammlung mit insgesamt 6 
Münzen.  
		 4770.356.024	 	 259,-

J. 356 ss/vz  5 RM 1934, Garnisonskirche mit Da-
tum. Silber-Gedenkmünze zum „Jahestag 
der Eröffnung des Reichstags“   
		 4770.356.014	 	 29,80

J. 357 ss/vz  5 RM 1934-35, Garnisonkirche ohne 
Datum, Silber. Komplette Kollektion aller 
Jahre und Münzstätten. Selten angebote-
ne Sammlung mit insgesamt 12 Münzen.  
		 4770.357.024	 209,-	 198,-

J. 357 ss/vz  5 RM 1934-35, Garnisonkirche ohne 
Datum, Silber  
		 4770.357.014	 19,80	 16,80

J. 358 ss/vz  2 RM 1934, Silber-Gedenkmünze „175. 
Geburtstag Friedrich Schiller“   
		 4770.358.014	 69,80	 59,80

5 RM 1934, Silber-Gedenkmünze „175. Geburtstag 
Friedrich Schiller“  (J. 359), ss/vz
	 4770.359.014	 279,-	 239,- €

J. 360+366-67 ss/vz  2 und 5 RM 1935-39,  
Paul von Hindenburg mit und ohne 
Hakenkreuz in den Wertstufen kpl.. Insg. 
3 Silbermünzen in den Wertstufen von 2 
bis 5 Reichsmark  
		 4770.360.024	 44,80	 37,80

5 RM 1935-36, Paul von Hindenburg ohne 
Hakenkreuz, Silber (J. 360), ss/vz
	 4770.360.014	 	 17,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 352 ss/vz  2 RM 1933, Silber-Gedenkmünzen  

zum “450. Geburtstag von Martin Luther” 
alle 6 Münzstätten A,D,E,F,G,J  
komlett.  
		 4770.352.064	 	 229,-

J. 352 ss/vz  2 RM 1933, Silber-Gedenkmünze zum 
„450. Geburtstag von Martin Luther“   
		 4770.352.014	 39,80	 32,80

2 RM 1933, Silber-Gedenkmünzen zum „450. Ge-
burtstag von Martin Luther“ in Ausnahmeerhal-
tung! (J. 352), vz/st
	 4770.352.034	 59,80	 54,80 €

J. 353 ss/vz  5 RM 1933, Silber-Gedenkmünzen  
zum “450. Geburtstag von Martin Luther” 
alle 6 Münzstätten A,D,E,F,G,J komlett. 
Selten komplett angeboten!  
		 4770.353.034	 	 1.149,-

J. 353 ss/vz  5 RM 1933, Silber-Gedenkmünzen  
zum „450. Geburtstag von Martin Luther“   
		 4770.353.014	 	 169,-

5 RM 1933, Silber-Gedenkmünzen zum 
„450. Geburtstag von Martin Luther“ in 
Ausnahmeerhaltung! (J. 353), vz/st
	 4770.353.024	 	 239,- €

J. 353 vz/st  5 RM 1933 D, Silber-Gedenkmünzen 
zum “450. Geburtstag von Martin Luther” 
aus der seltenen Münzstätte München  
in Ausnahmeerhaltung. Auflage nur 
28.120 Ex.  
		 4770.353.074	 	 269,-

J. 353 ss  5 RM 1933 G, Silber-Gedenkmünzen 
zum „450. Geburtstag von Martin Luther“ 
aus der seltenen Münzstätte Karlsruhe. 
Auflage nur 12.200 Ex.  
		 4770.353.094	 	 198,-

J. 353 ss/vz  5 RM 1933 G, Silber-Gedenkmünzen 
zum „450. Geburtstag von Martin Luther“ 
aus der seltenen Münzstätte Karlsruhe. 
Auflage nur 12.200 Ex.  
		 4770.353.054	 	 239,-

J. 353 ss  5 RM 1933 J, Silber-Gedenkmünzen  
zum „450. Geburtstag von Martin Luther“ 
aus der seltenen Münzstätte Hamburg. 
Auflage nur 16.340 Ex.  
		 4770.353.104	 	 179,-

J. 353 ss/vz  5 RM 1933 J, Silber-Gedenkmünzen 
zum „450. Geburtstag von Martin Luther“ 
aus der seltenen Münzstätte Hamburg. 
Auflage nur 16.340 Ex.  
		 4770.353.064	 	 198,-

J. 354-72 ss/vz  1 Pfg. bis 1 RM 1935-44  
komplett bis auf 50 Pfennig J. 365. 
Insgesamt 10 Münzen überwiegend mit 
Hakenkreuz. Tolle Kollektion der Kusmün-
zen bis 1 RM.  
		 4770.354.054	 	 34,80

J. 354 ss/vz  1 RM 1933-39, Umlaufmünze in bester 
Umlauferhaltung  
		 4770.354.014	 9,80	 7,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 360 ss/vz  5 RM 1935-36, Paul von Hindenburg 

ohne Hakenkreuz, Silber. Kpl. Kollektion 
aller Jahre und Münzstätten. Selten 
angebotene Sammlung mit insgesamt 12 
Münzen. 4770.360.034	 	 219,-

J. 361 ss/vz  1 Reichspfennig 1937-40 mit großem 
Hakenkreuz  
		 4770.361.014	 	 2,90

J. 362 ss/vz  2 Reichspfennig 1937-40 mit großem 
Hakenkreuz  
		 4770.362.014	 	 3,90

J. 363 ss/vz  5 Reichspfennig 1937-39 mit großem 
Hakenkreuz  
		 4770.363.014	 	 3,90

J. 364 ss/vz  10 Reichspfennig 1937-39 mit großem 
Hakenkreuz  
		 4770.364.014	 	 3,90

J. 365 vz  50 Reichspfennig 1938-1939, die gesuch-
te Nickelmünze  
		 4770.365.014	 	 69,80

J. 366 ss/vz  2 RM 1937-39, Paul von Hindenburg 
mit Hakenkreuz, Silber. Komplette Kol-
lektion aller Jahre und Münzstätten ohne 
1939 E. Selten angebotene Sammlung 
mit insgesamt 19 Münzen.  
		 4770.366.014	 298,-	 289,-

2 RM 1937-39, Paul von Hindenburg mit 
Hakenkreuz, Silber (J. 366), ss/vz
	 4770.366.034	 14,80	 9,80 €

J. 366 vz/st  2 RM 1937-39, Paul von Hindenburg 
mit Hakenkreuz in Ausnahmeerhaltung  
		 4770.366.044	 24,80	 19,80

J. 366 ss/vz  2 RM 1936 D, Paul von  
Hindenburg mit Hakenkreuz in Silber  
aus der gesuchten Münzstätte  
München  
		 4770.366.074	 	 19,80

J. 366 ss/vz  2 RM 1936 G, Paul von Hindenburg mit 
Hakenkreuz in Silber aus der gesuchten 
Münzstätte Karlsruhe.  
		 4770.366.064	 	 29,80

2 RM 1936 J, Paul von Hindenburg mit 
Hakenkreuz in Silber aus der gesuchten 
Münzstätte Hamburg (J. 366), ss/vz
	 4770.366.054	 	 149,- €

J. 366 ss/vz  2 RM 1939 E, Paul von Hindenburg  
mit Hakenkreuz in Silber aus der gesuch-
ten Münzstätte Muldenhütten  
		 4770.366.104	 	 49,80

J. 367 ss/vz  5 Reichsmark 1936-39, Paul von Hin-
denburg mit Hakenkreuz, Silber.  
Komplette Kollektion aller Jahre und 
Münzstätten. Selten angebotene Samm-
lung mit insgesamt 25 Münzen.  
		 4770.367.024	 	 479,-

J. 367 ss/vz  5 Reichsmark 1936-39,  
Paul von Hindenburg mit Hakenkreuz, 
Silber  
		 4770.367.014	 17,80	 16,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 372 ss/vz  50 Reichspfennig 1939-43 mit kleinem 

Hakenkreuz  
		 4770.372.014	 6,80	 5,80

Drittes Reich Medaillen

Silbermedaille 13.1.1935, Volksabstimmung im  
Saargebiet, Bergmann - Deutsch ist die Saar immer- 
dar (Randinschrift FEINSILBER), Ø 36 mm/ 22 g, st
	 4785.1935.044	 	 98,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 368 ss/vz  50 Reichspfennig 1935 ohne Haken-

kreuz 	 4770.368.014	 	 5,80
J. 369 ss/vz  1 Reichspfennig 1940-45 mit kleinem 

Hakenkreuz  
		 4770.369.014	 	 2,90

5 Reichspfennig 1940-44 mit kleinem Hakenkreuz 
(J. 370), ss/vz
	 4770.370.014	 	 3,90 €

J. 371 ss/vz  10 Reichspfennig 1940-44 mit kleinem 
Hakenkreuz  
		 4770.371.014	 	 3,90

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 	 Deutscher Luftfahrt Verband e.V.  

(DLV), Fahrzeugplakette, Adler im  
ovalem Eichenlaubkranz, blau-weiß 
emailliert, 3 vorgefertigte Schraublöcher, 
demontiert mit Emailleschäden,  
95x78 mm in Messing,  
äußerst selten.  
		 4785.1000.014	 	 495,-

 vz	 Ludendorff, Erich, Bronzemedaille 1937. 
Auf den Tod des Generals,  
Rs: Dem Feldherrn zum Gedenken - 
Schwert mit Eichenlaubranke (v. Bleeker), 
Ø 36 mm 19 g, Randpunze:  
Hauptmünzamt Wien  
		 4785.1937.014	 	 74,80

Deutsche Nebengebiete

2.WK - Böhmen Mähren

Die Münzen Böhmen und Mähren komplett. 
Insgesamt 4 Münzen in den Wertstufen 10 Heller 
bis 1 Krone. (J. N 620-23), ss
	 4805.620.014	 	 29,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 620 ss  10 Heller 1940-44  

		 4805.620.024	 	 12,80
J. N 621 ss  20 Heller 1940-44  

		 4805.621.014	 	 5,80
J. N 623 ss  1 Krone 1941-44  

		 4805.623.014	 6,80	 5,80

2.WK - Generalgouvernement
J. N 625 ss  10 Groszy 1923  

		 4807.625.014	 	 5,80
J. N 626 ss  20 Groszy 1923  

		 4807.626.014	 4,80	 3,80

2.WK - Getto Litzmannstadt
J. L1 ss	 10 (Pfennig) 1942, “Der Aelteste der ‚ 

Juden” und Stern zwischen Eichenblät-
tern. Extrem seltenes Exemplar  
mit Gutachten des zuständigen  
Sachverständigen.  
		 4810.1.034	 	 579,-

5 Mark Quittung 1943, Magnesiumlegierung. 
Seltene und gesuchte Ausgabe! (J. L3a), ss-
	 4810.3.044	 	 249,- €

J. L3b ss/vz  5 Mark Quittung 1943, Aluminium. 
Seltene und gesuchte Ausgabe!  
		 4810.3.034	 	 198,-

1.WK - Oberbefehlshaber Ost

2 Kopeken 1916 in Ausnahmeerhaltung 
(J. N 602), vz/st
	 4791.602.034	 	 59,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. N 602 ss  2 Kopeken 1916  

		 4791.602.014	 	 19,80
J. N 603 ss  3 Kopeken 1916  

		 4791.603.014	 	 19,80
1.WK - Geplantes  
Königreich Polen

J. N 605 ss  5 Fenigów 1917-18  
		 4793.605.014	 	 12,80

J. N 606 a ss  10 Fenigów 1917  
		 4793.606.024	 	 9,80

1.WK - Besetzung Belgien

5 Cent 1915-16 (J. N 608), ss
	 4795.608.024	 	 6,80 €

J. N 609 ss  10 Cent 1915-17  
		 4795.609.014	 	 7,80

1.WK - Notmünzen Stadt 
Gent 1915-18

J. N 617 I vz/st  1 FR(ank) 1915,  
Kupfer vergoldet in Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten!  
		 4797.617.034	 349,-	 329,-

2.WK - Reichskreditkasse

10 Reichspfennig 1940 A, Lochgeld (J. N 619), ss
	 4801.619.014	 	 59,- €

20 Mark Quittung 1943, mit einer Kleinstauflage 
von nur ca. 600 Ex. Mit Gutachten des zuständi-
gen Sachverständigen. Sehr Selten! (J. L5), ss
	 4810.5.034	 	 1.780,- €

Alliierte Besetzung
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 373 vz/st  1 Reichspfennig 1945 F. Selten in 

dieser Erhaltung!  
		 4812.373.034	 	 84,80

J. 375 ss  10 Reichspfennig 1945-48  
		 4812.375.014	 16,80	 14,80

10 Reichspfennig 1945-48. Selten in dieser 
Erhaltung! (J. 375), vz+
	 4812.375.024	 	 34,80 €

J. 375 vz/st  10 Reichspfennig 1945-48 in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 4812.375.064	 	 44,80

Saarland

Saarmünzen 10 - 100 Franken 1954-55 komplett, 
gesamt 4 Stück in bester Umlauferhaltung 
(J. N 801-04), ss/vz
	 4815.801.014	 	 44,80 €

J. N 801 ss/vz  10 Franken 1954  
		 4815.801.024	 5,80	 4,80

J. N 802 ss/vz  20 Franken 1954  
		 4815.802.014	 	 5,80

J. N 804 ss/vz  100 Franken 1955  
		 4815.804.014	 	 12,80

Erhaltung!
Rarität!
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1522 st  5 Mark 1968, Robert Koch  

		 4835.1522.015	 	 19,80

10 Mark 1968, Johannes Gutenberg (J. 1523), st
	 4835.1523.015	 	 44,80 €

J. 1524 vz/st  5 Mark 1969, 20 Jahre DDR  
		 4835.1524.015	 6,80	 4,90

J. 1525 st  20 Mark 1969, Johann Wolfgang von 
Goethe  
		 4835.1525.015	 	 99,-

J. 1526 st  5 Mark 1969, Heinrich Hertz  
		 4835.1526.015	 24,80	 19,80

J. 1527 st  10 Mark 1969, Johann Friedrich Böttger  
		 4835.1527.015	 	 49,80

J. 1528 st  10 Mark 1970, Ludwig van Beethoven  
		 4835.1528.015	 	 54,80

20 Mark 1970, Friedrich Engels (J. 1529), st
	 4835.1529.015	 	 79,80 €

J. 1530 st  5 Mark 1970, Wilhelm Conrad Röntgen  
		 4835.1530.015	 19,80	 18,80

J. 1531 vz/st  20 Mark 1971, Heinrich Mann  
		 4835.1531.015	 7,80	 4,80

10 Mark 1971, Albrecht Dürer (J. 1532), st
	 4835.1532.015	 	 49,80 €

J. 1533 st  20 Mark 1971, Karl Liebknecht + Rosa 
Luxemburg  
		 4835.1533.015	 	 74,80

J. 1534 st  5 Mark 1971, Johannes Kepler  
		 4835.1534.015	 	 19,80

J. 1535 vz/st  20 Mark 1971, Ernst Thälmann  
		 4835.1535.015	 7,80	 4,80

J. 1536 vz/st  5 Mark 1971, Brandenburger Tor  
		 4835.1536.015	 12,80	 5,90

J. 1536 st  5 Mark 1979, Brandenburger Tor  
		 4835.1536.025	 	 36,80

J. 1536 st  5 Mark 1980, Brandenburger Tor  
		 4835.1536.035	 	 32,80

J. 1536 st  5 Mark 1981, Brandenburger Tor  
		 4835.1536.045	 	 32,50

J. 1536 st  5 Mark 1982, Brandenburger Tor  
		 4835.1536.055	 	 34,80

J. 1536 st  5 Mark 1983, Brandenburger Tor.  
Seltener Jahrgang mit einer Kleinstaufla-
ge von nur 3.000 Ex. und eine der großen 
DDR-Raritäten.  
		 4835.1536.065	 	 798,-

Kleinmünzen

Kursmünzen der 1. und 2. Serie (1948-53) in den 
Wertstufen 1 - 50 Pfennig komplett. Insgesamt 7 
Münzen in bester Umlauferhaltung (J 1501-07),
	 4830.1501.035	 	 24,80 €

Kursmünzen der 1. bis 3. Serie (1948 bis 1990) 
komplett mit allen Jahrgängen und Prägestätten 
(ohne J.Nr. 1504 1949 A, 1509 1976 A und 1516 
1972 A) in den Wertstufen 1 Pfennig bis 2 
Mark Insgesamt 157 Münzen mit extrem hohen 
Katalogwert. (J. 1501-16), vz/st
	 4830.1501.065	 	 598,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J 1508-16+1524 Kursmünzen der 3. Serie (1956-90)  

in den Wertstufen von 1 Pfennig bis 5 
Mark 1969 kpl.. 10 Münzen in bester 
Umlauferhaltung  
		 4830.1508.025	 	 34,80

Kursmünzensatz der DDR (lose) von 1 Pfennig 
bis 5 Mark. Insgesamt 8 Münzen inklusive 5 Mark 
Brandenburger Tor. (J 1508-16+1536),
	 4830.1948.015	 19,80	 17,80 €

Gedenkmünzen St

10 Mark 1966, Karl Friedrich Schinkel (J. 1517), st
	 4835.1517.015	 209,-	 198,- €

J. 1518 st  20 Mark 1966, Gottfried Wilhelm Leibniz  
		 4835.1518.015	 	 159,-

J. 1519 st  10 Mark 1967, Käthe Kollwitz  
		 4835.1519.015	 	 69,80

20 Mark 1967, Wilhelm von Humboldt (J. 1520), st
	 4835.1520.015	 	 119,- €

J. 1521 st  20 Mark 1968, Karl Marx  
		 4835.1521.015	 	 74,80

5 Mark 1985, Brandenburger Tor. Seltener  
Jahr-gang mit einer Kleinstauflage von nur 3.000 
Ex. und eine der großen DDR-Raritäten.  
(J. 1536), st
	 4835.1536.085	 	 798,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1536 st  5 Mark 1987, Brandenburger Tor  

		 4835.1536.105	 14,80	 12,80
J. 1536 st  5 Mark 1988, Brandenburger Tor  

		 4835.1536.115	 	 27,80
J. 1536 st  5 Mark 1989, Brandenburger Tor  

		 4835.1536.125	 44,80	 29,80

5 Mark 1990, Brandenburger Tor (J. 1536), st
	 4835.1536.135	 	 44,80 €

J. 1537 vz/st  20 Mark 1972, Friedrich von Schiller  
		 4835.1537.015	 7,80	 4,80

20 Mark 1972, Lucas Cranach (J. 1538), st
	 4835.1538.015	 	 79,80 €

J. 1539 vz/st  10 Mark 1972, Buchenwalddenkmal  
		 4835.1539.015	 7,80	 4,80

5 Mark 1972, Johannes Brahms (J. 1540), st
	 4835.1540.015	 	 24,80 €

J. 1541 vz/st  20 Mark 1972, Wilhelm Pieck  
		 4835.1541.015	 7,80	 4,80

10 Mark 1972, Heinrich Heine (J. 1542), st
	 4835.1542.015	 	 49,80 €

J. 1543 vz/st  5 Mark 1972, Meißen  
		 4835.1543.015	 12,80	 7,80

J. 1543 st  5 Mark 1983, Meißen. Seltener Jahrgang 
mit einer Auflage von 25.000 Ex.  
		 4835.1543.025	 	 129,-

J. 1544 st  10 Mark 1973, Bertolt Brecht  
		 4835.1544.015	 	 44,80

J. 1545 vz/st  10 Mark 1973, Weltfestspiele in Berlin  
		 4835.1545.015	 6,90	 4,80



Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1564 st  5 Mark 1977, Friedrich Ludwig Jahn  

		 4835.1564.015	 	 29,80
J. 1565 st  10 Mark 1977, Otto von Guericke  

		 4835.1565.015	 	 79,80
J. 1566 st  5 Mark 1978, Friedrich Klopstock  

		 4835.1566.015	 	 27,80

10 Mark 1978, Justus von Liebig (J. 1567), st
	 4835.1567.015	 	 74,80 €

J. 1568 vz/st  10 Mark 1978, Weltraumflug UDSSR-
DDR 	 4835.1568.015	 27,80	 14,80

J. 1569 st  5 Mark 1978, Anti-Apartheid  
		 4835.1569.015	 	 14,80

J. 1570 st  20 Mark 1978, Johann Gottfried von 
Herder  
		 4835.1570.015	 	 79,80

J. 1571 st  20 Mark 1979, Gotthold Ephraim Lessing  
		 4835.1571.015	 	 89,80

J. 1572 st  5 Mark 1979, Albert Einstein  
		 4835.1572.015	 	 59,80

J. 1573 vz/st  20 Mark 1979, 30 Jahre DDR  
		 4835.1573.015	 13,80	 7,80

J. 1574 st  10 Mark 1979, Ludwig Feuerbach  
		 4835.1574.015	 	 119,-

20 Mark 1980, Ernst Abbe (J. 1575), st
	 4835.1575.015	 74,80	 69,- €

J. 1576 st  5 Mark 1980, Adolph von Menzel  
		 4835.1576.015	 	 29,80

J. 1577 st  10 Mark 1980, Gerhard Johann David von 
Scharnhorst  
		 4835.1577.015	 	 58,90

J. 1578 vz/st  10 Mark 1981, 25 Jahre NVA  
		 4835.1578.015	 9,80	 6,80

20 Mark 1981, Freiherr vom Stein (J. 1579), st
	 4835.1579.015	 	 69,80 €

J. 1580 st  5 Mark 1981, Tilman Riemenschneider  
		 4835.1580.015	 	 39,80

J. 1581 st  10 Mark 1981, Georg Wilhelm Friedrich 
Hegel 	 4835.1581.015	 	 44,80

J. 1582 st  10 Mark 1981, Münzprägung Berlin  
		 4835.1582.015	 	 44,80

J. 1583 st  10 Mark 1982, Gewandhaus Leipzig  
		 4835.1583.015	 	 54,80

J. 1584 st  5 Mark 1982, Friedrich Fröbel  
		 4835.1584.015	 	 34,80

J. 1585 st  5 Mark 1982, Goethes Gartenhaus Wei-
mar 	 4835.1585.015	 26,80	 22,80
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Gedenkmünzen St
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1546 st  5 Mark 1973, Otto Lilienthal  

		 4835.1546.015	 	 39,80

20 Mark 1973, August Bebel (J. 1547), st
	 4835.1547.015	 	 64,80 €

J. 1548 vz/st  20 Mark 1973, Otto Grotewohl  
		 4835.1548.015	 8,90	 5,80

J. 1549 st  20 Mark 1974, Immanuel Kant  
		 4835.1549.015	 	 69,80

J. 1550 st  5 Mark 1974, Philipp Reis  
		 4835.1550.015	 24,80	 18,90

J. 1551 vz/st  10 Mark 1974, 25 Jahre DDR  
		 4835.1551.015	 9,80	 5,80

J. 1552 st  10 Mark 1974, 25 Jahre DDR-Gebäude  
		 4835.1552.015	 	 49,80

J. 1553 st  10 Mark 1974, Caspar David Friedrich  
		 4835.1553.015	 	 44,80

10 Mark 1975, Albert Schweitzer (J. 1554), st
	 4835.1554.015	 59,80	 49,- €

J. 1555 st  20 Mark 1975, Johann Sebastian Bach  
		 4835.1555.015	 	 74,80

J. 1556 st  5 Mark 1975, Thomas Mann  
		 4835.1556.015	 	 14,80

J. 1557 vz/st  10 Mark 1975,  
20 Jahre Warschauer Pakt  
		 4835.1557.015	 7,80	 6,80

J. 1558 st  5 Mark 1975, Jahr der Frau  
		 4835.1558.015	 	 14,80

J. 1559 st  5 Mark 1976, Ferdinand von Schill  
		 4835.1559.015	 	 24,80

J. 1560 vz/st  10 Mark 1976, 20 Jahre NVA  
		 4835.1560.015	 9,80	 5,80

20 Mark 1976, Wilhelm Liebknecht (J. 1561), st
	 4835.1561.015	 	 69,80 €

10 Mark 1976, Carl Maria von Weber (J. 1562), st
	 4835.1562.015	 	 59,80 €

J. 1563 st  20 Mark 1977, Carl Friedrich Gauss  
		 4835.1563.015	 	 79,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1586 st  5 Mark 1982, Wartburg bei Eisenach  

		 4835.1586.015	 	 19,80

5 Mark 1983, Wartburg. Seltener Jahrgang mit 
einer Auflage von 21.000 Ex. (J. 1586), st
	 4835.1586.025	 159,-	 119,- €

J. 1587 st  20 Mark 1982, Clara Zetkin  
		 4835.1587.015	 	 64,80

J. 1588 st  5 Mark 1983, Schlosskirche Wittenberg  
		 4835.1588.015	 	 22,80

J. 1589 st  10 Mark 1983, Richard Wagner  
		 4835.1589.015	 	 49,80

J. 1590 st  5 Mark 1983, Geburtshaus Luthers  
in Eisleben  
		 4835.1590.015	 	 19,80

20 Mark 1983, Martin Luther (J. 1591), st
	 4835.1591.015	 369,-	 329,- €

J. 1592 st  20 Mark 1983, Karl Marx  
		 4835.1592.015	 9,80	 7,80

J. 1593 vz/st  10 Mark 1983, 30 Jahre Kampfgrup-
pen  
		 4835.1593.015	 14,80	 9,80

5 Mark 1983, Max Planck (J. 1594), st
	 4835.1594.015	 58,90

J. 1595 st  20 Mark 1984, Georg Friedrich Händel  
		 4835.1595.015	 	 149,-

J. 1596 st  5 Mark 1984, Altes Rathaus Leipzig  
		 4835.1596.015	 	 17,80

J. 1597 st  10 Mark 1984, Alfred Brehm  
		 4835.1597.015	 	 74,80

J. 1598 st  5 Mark 1984, Thomaskirche Leipzig  
		 4835.1598.015	 	 17,80

J. 1599 st  5 Mark 1984, Adolf von Lützow  
		 4835.1599.015	 	 64,80

10 Mark 1985, Semperoper Dresden (J. 1600), st
	 4835.1600.015	 	 57,80 €

J. 1602 st  5 Mark 1985, Zwinger Dresden  
		 4835.1602.015	 22,80	 17,80

J. 1603 st  10 Mark 1985, 40 Jahre Befreiung  
		 4835.1603.015	 9,80	 6,80

Preis-Tipp!

Preis-Tipp!

Preis-Tipp!



Deutsche Demokratische Republik

10 Mark 1987, Schauspielhaus Berlin (J. 1616), st
	 4835.1616.015	 59,80	 54,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1618 st  5 Mark 1988, Ferneisenbahn Saxonia  

		 4835.1618.015	 12,80	 9,90
J. 1619 st  5 Mark 1988, Hafen Rostock  

		 4835.1619.015	 9,80	 8,80
J. 1620 st  5 Mark 1988, Ernst Barlach  

		 4835.1620.015	 64,80	 59,80
J. 1621 st  20 Mark 1988, Carl Zeiss  

		 4835.1621.015	 	 279,-
J. 1622 st  10 Mark 1988, Ulrich von Hutten  

		 4835.1622.015	 	 95,80
J. 1623 st  10 Mark 1988, 40 Jahre DDR Sport  

		 4835.1623.015	 9,80	 7,80

20 Mark 1989, Thomas Müntzer (J. 1624), st
	 4835.1624.015	 	 109,- €

J. 1625 st  10 Mark 1989, 40 Jahre RGW  
		 4835.1625.015	 47,80	 39,80

J. 1626 st  5 Mark 1989, Katharinenkirche Zwickau  
		 4835.1626.015	 9,80	 5,80

J. 1627 st  5 Mark 1989, Marienkirche Mühlhausen  
		 4835.1627.015	 11,80	 7,80

J. 1629 st  10 Mark 1989, Johann Gottfried Schadow  
		 4835.1629.015	 109,-	 98,-

J. 1630 st  10 Mark 1989, 40 Jahre DDR  
		 4835.1630.015	 13,80	 11,80

5 Mark 1985, Frauenkirche Dresden (J. 1601), st
	 4835.1601.015	 	 26,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1604 st  5 Mark 1985, Caroline Neuber  

		 4835.1604.015	 64,80	 59,80
J. 1605 st  20 Mark 1985, Ernst Moritz Arndt  

		 4835.1605.015	 	 139,-
J. 1606 st  10 Mark 1985, Humboldt-Universität 

Berlin 	 4835.1606.015	 	 89,80
J. 1607 st  20 Mark 1986, Gebrüder Grimm  

		 4835.1607.015	 	 298,-
J. 1608 st  10 Mark 1986, Ernst Thälmann  

		 4835.1608.015	 9,80	 5,80
J. 1609 st  5 Mark 1986, Sanssouci Potsdam  

		 4835.1609.015	 11,80	 9,90
J. 1610 st  5 Mark 1986, Neues Palais Potsdam  

		 4835.1610.015	 11,80	 8,90

5 Mark 1986, Heinrich von Kleist (J. 1611), st
	 4835.1611.015	 	 109,- €

J. 1612 st  10 Mark 1986, Charité Berlin  
		 4835.1612.015	 	 89,80

J. 1613 st  5 Mark 1987, Nikolaiviertel Berlin  
		 4835.1613.015	 9,80	 7,80

J. 1614 st  5 Mark 1987, Rotes Rathaus Berlin  
		 4835.1614.015	 	 9,80

J. 1615 st  5 Mark 1987, Alexanderplatz Berlin  
		 4835.1615.015	 9,80	 8,80

J. 1617 st  20 Mark 1987, 750 Jahre Berlin / Stadt-
siegel 	 4835.1617.015	                339,-

5 Mark 1989, Carl von Ossietzky (J. 1628), st
	 4835.1628.015	 	 64,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1631 st  5 Mark 1990, 500 Jahre Postwesen  

		 4835.1631.015	 	 9,80
J. 1632 st  5 Mark 1990, Zeughaus Berlin  

		 4835.1632.015	 6,80	 5,80
J. 1633 st  5 Mark 1990, Kurt Tucholsky  

		 4835.1633.015	 	 54,80

20 Mark 1990, Andreas Schlüter (J. 1634), st
	 4835.1634.015	 	 139,- €

J. 1635 st  20 Mark 1990, Brandenburger Tor  
in Neusilber  
		 4835.1635.015	 	 15,80

J. 1635 S st  20 Mark 1990, Brandenburger Tor in 
Silber 	 4835.1635.025	 	 49,80

J. 1636 st  10 Mark 1990, Johann Gottlieb Fichte  
		 4835.1636.015	 	 89,80

10 Mark 1990, 1. Mai, Die letzte DDR-Ausgabe  
(J. 1637), st
	 4835.1637.015	 14,80	 9,80 €

33

Preis-Tipp!

Bundesrepublik Deutschland

1 - 50 Pfennig 1949 „Bank deutscher Länder“ 
komplett, insgesamt 4 Münzen (J. 376-79), ss
	 4895.376.015	 4,90	 3,90 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 378 ss  10 Pfennig 1949 „Bank deutscher Länder“, 

kpl. Serie aller Prägebuchstaben, insg. 4 
Münzen 	4895.378.015	 5,80	 4,90

J. 379 ss  50 Pfennig 1949 „Bank deutscher Länder“, 
komplette Serie aller Prägebuchstaben, 
insgesamt 4 Münzen (ohne 1950 G)  
		 4895.379.015	 5,80	 4,90

J. 379 ss 50 Pfennig 1950 G „Bank deutscher Länder“, 
die seltenste Münze der DM-Geschichte  
		 4895.379.025	 	 249,-

J. 379 vz  50 Pfennig 1950 G „Bank deutscher Län-
der“. Tolles Exemplar in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung!  
		 4895.379.045	 	 398,-

DM Kursmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 376-459 ss/st  1 Pfennig bis 5 DM 1948-2001 

komplett mit allen Prägejahren und Buch-
staben. Große Kollektion mit insgesamt 
1.576 Münzen (ohne BDL 50 Pfg. 1950 
G und 5 DM 1958 J) mit allen Kursmün-
zen der DM-Zeit. Sehr selten komplett 
angeboten!  
		 4895.376.035	 3.890,-	3.690,-

J. 376-79 ss  1 - 50 Pfennig 1948-49 „Bank deut-
scher Länder“, komplette Serie aller Prä-
gejahre und Buchstaben D-J, insgesamt 
20 Münzen  
		 4895.375.015	 	 29,80

J. 376 ss  1 Pfennig 1948-49 „Bank deutscher Län-
der“, komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 8 Münzen  
		 4895.376.025	 	 14,90

J. 377 ss  5 Pfennig 1949 „Bank deutscher Länder“, 
komplette Serie aller Prägebuchstaben, 
insgesamt 4 Münzen  
		 4895.377.015	 	 5,80

50 Pfennig 1950 G „Bank deutscher Länder“ in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! (J. 379), vz/st
	 4895.379.055	 	 498,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 380 ss/vz  1 Pfennig 1950-1996, kpl. Serie aller 

Prägejahre und Buchstaben, insg. 134 
Münzen 	4895.380.015	 	 49,

J. 380 vz/st  1 Pfennig 1997-2001, komplette Serie 
aller Prägejahre und Buchstaben, insge-
samt 25 Münzen  
		 4895.380.045	 119,-	 109,--

1 Pfennig 1950-1996, kpl. Serie aller Prägejahre 
und Buchstaben, insg. 134 Münzen in Ausnahme-
erhaltung. Sehr selten angeboten! (J. 380), vz/st
	 4895.380.035	 	 169,- €
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2 DM 1951 Ähren, komplette Serie mit allen 
Prägebuchstaben D,F,G,J, insgesamt 4 Münzen. 
Diese Münzen waren nur wenige Jahre im Umlauf 
und wurden bereits 1958 außer Kurs gesetzt. 
Heute sind dies gesuchte Sammlerstücke. (J. 
386), ss/vz
	 4895.386.065	 129,-	 98,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 387 ss/vz  Die zwei 5 DM Umlaufmünzen. Dazu 

gehören der legendäre Silberadler 
und die neue Ausgabe des alten 5 DM 
Stückes.  
		 4895.387.345	 	 14,80

5 DM Silberadler 1951-1974, die letzte deutsche 
Kursmünze aus Silber! (J. 387), ss/vz
	 4895.387.025	 8,90	 8,50 €

J. 387 vz/st  5 DM Silberadler 1951-1974, die letze 
deusche Kursmünze aus Silber in Aus-
nahmeerhaltung!  
		 4895.387.035	 17,80	 15,80

5 DM Silberadler 1951-1974, komplette Serie 
aller Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 72 
Münzen (ohne 1958 J) (J. 387), ss/vz
	 4895.387.315	 	 639,- €

J. 387 vz/st  5 DM Silberadler 1951-1974, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben 
(ohne 1958 J) in absoluter Ausnah-
meerhaltung! Insgesamt 72 Münzen in 
ausgesuchter Top-Erhaltung! Einnmalige 
Sammlung und in dieser Qualität von 
größter Seltenheit!  
		 4895.387.045	 	 2.980,-

J. 387 ss  5 DM 1958 J, Silberadler.  
Sammlungsrarität!  
		 4895.387.355	                398,-

2 DM 1957-71 Max Planck, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 58 
Münzen (J. 392), ss/vz
	 4895.392.015	 	 159,- €

J. 392 ss  2 DM 1957-71 Max Planck. Gesuchtes 2 
DM Stück mit dem Nobelpreisträger für 
Physik 	 4895.392.025	 5,90	 4,90

J. 406 ss/vz  2 DM 1969-87 Adenauer, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 76 Münzen  
		 4895.406.015	 198,-	 159,-

DM Kursmünzen

2 Pfennig 1950-1968 (nicht magnetisch), komplet-
te Serie aller Prägejahre und Buchstaben, insge-
samt 46 Münzen (J. 381), ss/vz
	 4895.381.015	 	 24,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 381a ss/vz  2 Pfennig 1968-1996 (magnetisch), 

komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 122 Münzen  
		 4895.381.025	 	 59,80

J. 381a vz/st  2 Pfennig 1997-2001 (magnetisch), 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 25 Münzen  
		 4895.381.055	 	 98,-

J. 382 ss/vz  5 Pfennig 1950-1996, komplette Serie 
aller Prägejahre und Buchstaben, insge-
samt 135 Münzen  
		 4895.382.015	 	 69,80

5 Pfennig 1997-2001, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 25 
Münzen (J. 382), vz/st
	 4895.382.045	 	 74,80 €

J. 383 ss/vz  10 Pfennig 1950-1996, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 135 Münzen  
		 4895.383.015	 	 69,80

J. 383 vz/st  10 Pfennig 1997-2001, komplette Serie 
aller Prägejahre und Buchstaben, insge-
samt 25 Münzen  
		 4895.383.045	 	 74,80

J. 384 ss/vz  50 Pfennig 1950-1971, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 28 Münzen  
		 4895.384.015	 	 34,80

J. 384a ss/vz  50 Pfennig 1972-1996 (glatter Rand), 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 105 Münzen 
(ohne 1995 F+G)  
		 4895.384.045	 	 129,-

J. 384a vz/st  50 Pfennig 1995 F,G+1997-2001, 
(glatter Rand), kpl. Serie aller Prägejahre 
und Buchstaben, insgesamt 27 Münzen  
		 4895.384.065	 	 198,-

J. 384a st-  50 Pfennig 1994 D (glatter Rand) in 
absoluter Ausnahmeerhaltung  
		 4895.384.055	 3,80	 2,90

J. 385 ss/vz  Das gute alte 1 DM Stück 1950-96  
		 4895.385.015	 	 1,98

J. 385 ss/vz  1 DM 1950-96, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 
179 Münzen (ohne 1995 A,D,F,G)  
		 4895.385.045	 289,-	 198,-

1 DM 1995 A-G+1997-2001, komplette Serie 
aller Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 29 
Münzen (J. 385), vz/st
	 4895.385.065	 	 249,- €

2 DM 1969-87 Adenauer, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 76 
Münzen in Ausnahmeerhaltung, sehr selten ange-
boten (J. 406), vz/st
	 4895.406.025	 329,-	 298,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 407 ss/vz  2 DM 1970-87 Theodor Heuss, 

komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 72 Münzen  
		 4895.407.015	 179,-	 149,-

J. 415 vz/st  5 DM 1995-2001, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 
33 Münzen (ohne 1996 G+J)  
		 4895.415.035	 	 298,-

J. 424 ss/vz  2 DM 1979-93 Kurt Schumacher, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 63 Münzen  
		 4895.424.015	 179,-	 159,-

J. 445 ss/vz  2 DM 1988-96 Ludwig Erhard, komplet-
te Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 39 Münzen (ohne 1995 D,F,J)  
		 4895.445.015	 98,-	 89,-

2 DM 1995 D,F,J+1997-2001 Ludwig Erhard, kom-
plette Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 28 Münzen (J. 445), vz/st
	 4895.445.035	 129,-	 119,- €

J. 450 ss/vz  2 DM 1990-96 Franz Josef Strauß, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 31 Münzen (ohne 
1995 D,F,J)  
		 4895.450.015	 	 89,-

J. 450 vz/st  2 DM 1995 D,F,J+1997-2001 Franz 
Josef Strauß, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 
28 Münzen  
		 4895.450.035	 129,-	 109,-

J. 459 ss/vz  2 DM 1994-96 Willy Brandt, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 13 Münzen (ohne 1995 D+F)  
		 4895.459.015	 	 39,80

J. 459 vz/st  2 DM 1995 D,F + 1997-2001 Willy 
Brandt, komplette Serie aller Prägejahre 
und Buchstaben, insgesamt 27 Münzen  
		 4895.459.035	 	 129,-

5 DM Gedenkmünzen St

5 DM 1952-64 die „Ersten Fünf“ komplett mit 
den Ausgaben Germanisches Museum, Schiller, 
Markgraf von Baden, Eichendorff und Fichte in 
ausgesuchter Qualität. (J. 388-393), vz/st
	 4900.388.025	 1.549,-	 1.280,- €

J. 388 ss/vz  5 DM 1952, Germanisches Museum  
		 4900.388.035	 	 429,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 400 vz/st  5 DM 1969, Gerhard Mercator. Variante 

mit „langem R“ im Wort Mercator. Eine 
seltene und gesuchte Abart  
		 4900.400.035	 89,-	 79,80

J. 408 vz/st  5 DM 1970, Ludwig van Beethoven  
		 4900.408.015	 9,80	 8,90

J. 409 vz/st  5 DM 1971,  
100 Jahre Reichsgründung  
		 4900.409.015	 9,80	 8,90

J. 410 vz/st  5 DM 1971, Albrecht Dürer  
		 4900.410.015	 9,80	 8,90

5 DM 1973, Nikolaus Kopernikus (J. 411), vz/st
	 4900.411.015	 9,80	 8,90 €

J. 412 vz/st  5 DM 1973, Frankfurter Nationalver-
sammlung  
		 4900.412.015	 9,80	 8,90

J. 413 vz/st  5 DM 1974, 25 Jahre Grundgesetz  
		 4900.413.015	 9,80	 8,90

J. 414 vz/st  5 DM 1974, Immanuel Kant  
		 4900.414.015	 9,80	 8,90

J. 416 vz/st  5 DM 1975, Friedrich Ebert  
		 4900.416.015	 9,80	 8,90

5 DM 1975, Europäisches Denkmalschutzjahr  
(J. 417), vz/st
	 4900.417.015	 9,80	 8,90 €

J. 418 vz/st  5 DM 1975, Albert Schweitzer  
		 4900.418.015	 9,80	 8,90

J. 419 vz/st  5 DM 1976, Hans Jacob Christoph von 
Grimmelshausen  
		 4900.419.015	 9,80	 8,90

J. 420 vz/st  5 DM 1977, Carl Friedrich Gauss  
		 4900.420.015	 9,80	 8,90

J. 421 vz/st  5 DM 1977, Heinrich von Kleist  
		 4900.421.015	 9,80	 8,90

J. 422 vz/st  5 DM 1978, Gustav Stresemann  
		 4900.422.015	 9,80	 8,90

J. 425 vz/st  5 DM 1979, Archäologisches Institut  
		 4900.425.015	 9,80	 8,90

5 DM 1979, Otto Hahn (J. 426), vz/st
	 4900.426.015	 	 7,80 €

J. 427 vz/st  5 DM 1980, Walter von der Vogelweide  
		 4900.427.015	 	 7,80

J. 428 vz/st  5 DM 1980, Kölner Dom  
		 4900.428.015	 	 7,80

J. 429 vz/st  5 DM 1981, Gotthold Ephraim Lessing  
		 4900.429.015	 	 7,80

J. 430 vz/st  5 DM 1981,  
Freiherr vom und zum Stein  
		 4900.430.015	 7,80	 6,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 388-393 ss/vz  5 DM 1952-64 die “Ersten Fünf” 

komplett mit den Ausgaben Germani-
sches Museum, Schiller, Markgraf von 
Baden, Eichendorff und Fichte.  
		 4900.388.055	 	 1.090,-

J. 388 vz/st  5 DM 1952, Germanisches Museum  
		 4900.388.015	 	 559,-

J. 388 st-  5 DM 1952, Germanisches Museum  
in absoluter Ausnahmeerhaltung.  
Sehr selten!  
		 4900.388.065	 	 690,-

5 DM 1955, Friedrich von Schiller 
(J. 389), ss/vz
	 4900.389.035	 259,-	 239,- €

J. 389 vz/st  5 DM 1955, Friedrich von Schiller  
		 4900.389.015	 	 349,-

J. 390 ss/vz  5 DM 1955, Markgraf von Baden  
		 4900.390.035	 259,-	 239,-

J. 390 vz/st  5 DM 1955, Markgraf von Baden  
		 4900.390.015	 	 349,-

J. 391 ss/vz  5 DM 1957, Joseph Freiherr von 
Eichendorff  
		 4900.391.035	 	 249,-

5 DM 1957, Joseph Freiherr von Eichendorff  
(J. 391), vz/st
	 4900.391.015	 339,-	 269,- €

J. 393 st-  5 DM 1964, Johann Gottlieb Fichte  
in absoluter Ausnahmeerhaltung.  
Sehr selten!  
		 4900.393.025	 	 79,-

J. 394-440 vz/st  5 DM 1966-86 komplett mit 
insgesamt 38 Gedenkmünzen aus über 
20 Jahren.  
		 4900.394.035	 298,-	 269,-

J. 394 vz/st  5 DM 1966, Gottfried Wilhelm Leibniz  
		 4900.394.015	 12,80	 9,80

J. 395 vz/st  5 DM 1967, Gebrüder von Humboldt  
		 4900.395.015	 12,80	 9,80

J. 396 vz/st  5 DM 1968, Friedrich Wilhelm Raiffei-
sen  
		 4900.396.015	 9,80	 8,90

J. 397 vz/st  5 DM 1968, Johannes Gutenberg  
		 4900.397.015	 9,80	 8,90

5 DM 1968, Max von Pettenkofer (J. 398), vz/st
	 4900.398.015	 9,80	 8,90 €

J. 399 vz/st  5 DM 1969, Theodor Fontane  
		 4900.399.015	 9,80	 8,90

J. 400 vz/st  5 DM 1969, Gerhard Mercator  
		 4900.400.015	 9,80	 8,90

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 431 vz/st  5 DM 1982, Umweltkonferenz  

		 4900.431.015	 7,80	 5,80
J. 432 vz/st  5 DM 1982, Johann Wolfgang von 

Goethe 	 4900.432.015	 7,80	 6,80
J. 433 vz/st  5 DM 1983, Karl Marx  

		 4900.433.015	 7,80	 5,80
J. 434 vz/st  5 DM 1983, Martin Luther  

		 4900.434.015	 	 7,80
J. 435 vz/st  5 DM 1984, Deutscher Zollverein  

		 4900.435.015	 	 7,80

5 DM 1984, Felix Mendelsohn-Bartholdy  
(J. 436), vz/st
	 4900.436.015	 7,80	 5,80 €

J. 437 vz/st  5 DM 1985, Jahr der Musik  
		 4900.437.015	 7,80	 6,80

J. 438 vz/st  5 DM 1985, 150 Jahre Eisenbahn  
		 4900.438.015	 7,80	 5,80

J. 439 vz/st  5 DM 1986, Universität Heidelberg  
		 4900.439.015	 	 7,80

J. 440 vz/st  5 DM 1986, Friedrich der Große  
		 4900.440.015	 7,80	 5,80

5 DM Gedenkmünzen PP
J. 389 PP-  5 DM 1955, Friedrich von Schiller in 

polierter Platte mit minimalen Berührun-
gen. Extrem selten in dieser Erhaltung mit 
einer Auflage von nur 1.217 Ex.  
		 4902.389.025	 1.450,-	 980,-

5 DM 1966, Gottfried Wilhelm Leibniz (J. 394), PP
	 4902.394.025	 69,80	 59,80 €

J. 395 PP  5 DM 1967, Gebrüder Humboldt  
		 4902.395.025	 89,90	 79,80

J. 396 PP  5 DM 1968, Friedrich Wilhelm Raiffeisen  
		 4902.396.025	 	 25,80

5 DM 1969, Theodor Fontane (J. 399), PP
	 4902.399.025	 	 19,80 €

J. 400 PP  5 DM 1969, Gerhard Mercator  
		 4902.400.025	 	 19,80

J. 409 PP  5 DM 1971, 100 Jahre Reichsgründung  
		 4902.409.025	 	 19,80

J. 410 PP  5 DM 1971, Albrecht Dürer  
		 4902.410.025	 	 19,80

J. 411-40 PP  5 DM Komplett-Kollektion der Gedenk-
münzen in polierter Platte von 1973-86, 
insg. 28 Münzen in originaler Noppenfolie  
		 4902.411.015	 	 269,-

J. 412 PP  5 DM 1973, Frankfurter Nationalver-
sammlung in originaler Noppenfolie  
		 4902.412.025	 	 12,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 439 PP  5 DM 1986, Universität Heidelberg in 

originaler Noppenfolie  
		 4902.439.025	 	 9,80

J. 440 PP  5 DM 1986, Friedrich der Große in origi-
naler Noppenfolie  
		 4902.440.025	 	 9,80

10 DM Gedenkmünzen St
J. 401-5 vz/st  10 DM 1972 Olympiade Gedenkmün-

zen komplett mit allen 4 Prägestätten. 
Insgesamt 24 Silbermünzen der begehr-
ten ersten 10 DM Serie  
		 4905.401.085	 298,-	 279,-

J. 401a vz/st  10 DM 1972, Olympiade-Deutschland  
		 4905.401.015	 	 16,80

J. 401b vz/st  10 DM 1972, Olympiade-München  
		 4905.401.035	 16,80	 15,80

10 DM Gedenkmünzen 1972-2001 komplett  
ab den Erstausgaben von 1972 mit den Münzen 
zur Olympiade bis zur letzten DM-Ausgabe von 
2001. Insgesamt 43 Ex. aus 29 Jahren.  
(J. 401-80), vz/st
	 4905.401.055	 629,-	 589,- €

J. 402 vz/st  10 DM 1972, Olympiade-Arme  
		 4905.402.015	 16,80	 11,80

J. 403 vz/st  10 DM 1972, Olympiade-Sportler  
		 4905.403.015	 16,80	 15,80

10 DM 1972, Olympiade-Stadion (J. 404), vz/st
	 4905.404.015	 16,80	 15,80 €

J. 405 vz/st  10 DM 1972, Olympiade-Feuer  
		 4905.405.015	 16,80	 15,80

J. 441 vz/st  10 DM 1987, 750 Jahre Berlin  
		 4905.441.015	 	 12,80

J. 442 vz/st  10 DM 1987, Römische Verträge  
		 4905.442.015	 	 12,80

J. 443 vz/st  10 DM 1988, Arthur Schopenhauer  
		 4905.443.015	 	 12,80

J. 444 vz/st  10 DM 1988, Carl Zeiss  
		 4905.444.015	 	 12,80

J. 446 vz/st  10 DM 1989, 40 Jahre Bundesrepublik  
		 4905.446.015	 	 12,80

J. 447 vz/st  10 DM 1989, 2.000 Jahre Bonn  
		 4905.447.015	 	 12,80

J. 448 vz/st  10 DM 1989, Hamburger Hafen  
		 4905.448.015	 	 12,80

J. 449 vz/st  10 DM 1990, Friedrich I. Barbarossa  
		 4905.449.015	 	 12,80

5 DM Gedenkmünzen PP
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 413 PP  5 DM 1974, 25 Jahre Grundgesetz in 

originaler Noppenfolie  
		 4902.413.025	 	 12,80

J. 414 PP  5 DM 1974, Immanuel Kant in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.414.025	 	 12,80

J. 417 PP  5 DM 1975, Europäisches Denkmal-
schutzjahr in originaler Noppenfolie  
		 4902.417.025	 	 12,80

J. 421 PP  5 DM 1977, Heinrich von Kleist in origina-
ler Noppenfolie  
		 4902.421.025	 	 12,80

J. 423 PP  5 DM 1978, Balthasar Neumann in origi-
naler Noppenfolie  
		 4902.423.025	 	 12,80

J. 426 PP  5 DM 1979, Otto Hahn in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.426.025	 9,80	 7,80

J. 427 PP  5 DM 1980, Walther von der Vogelweide 
in originaler Noppenfolie  
		 4902.427.025	 9,80	 7,80

J. 428 PP  5 DM 1980, Kölner Dom in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.428.025	 	 9,80

5 DM 1981, Gotthold Ephraim Lessing in origina-
ler Noppenfolie (J. 429), PP
	 4902.429.025	 9,80	 7,80 €

J. 430 PP  5 DM 1981, Freiherr vom und zum Stein 
in originaler Noppenfolie  
		 4902.430.025	 9,80	 7,80

J. 431 PP  5 DM 1982, Umweltkonferenz in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.431.025	 9,80	 7,80

J. 432 PP  5 DM 1982, Johann Wolfgang von Goethe 
in originaler Noppenfolie  
		 4902.432.025	 9,80	 7,80

J. 433 PP  5 DM 1983, Karl Marx in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.433.025	 9,80	 7,80

J. 434 PP  5 DM 1983, Martin Luther in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.434.025	 9,80	 7,80

J. 435 PP  5 DM 1984, Deutscher Zollverein in 
originaler Noppenfolie  
		 4902.435.025	 9,80	 7,80

5 DM 1984, Felix Mendelsohn-Bartholdy in origi-
naler Noppenfolie (J. 436), PP
	 4902.436.025	 9,80	 7,80 €

J. 437 PP  5 DM 1985, Jahr der Musik in originaler 
Noppenfolie  
		 4902.437.025	 	 9,80

J. 438 PP  5 DM 1985, 150 Jahre Eisenbahn in 
originaler Noppenfolie  
		 4902.438.025	 9,80	 7,80

10 DM 1990, Deutscher Orden (J. 451), vz/st
	 4905.451.015	 	 12,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 452 vz/st  10 DM 1991, Brandenburger Tor  

		 4905.452.015	 	 12,80
J. 453 vz/st  10 DM 1992, Käthe Kollwitz  

		 4905.453.015	 	 12,80
J. 454 vz/st  10 DM 1992, Orden Pour le mérite  

		 4905.454.015	 	 12,80
J. 455 vz/st  10 DM 1993, 1000 Jahre Potsdam  

		 4905.455.015	 	 12,80
J. 456 vz/st  10 DM 1993, Robert Koch  

		 4905.456.015	 	 12,80
J. 457 vz/st  10 DM 1994, 50 Jahre Widerstand  

		 4905.457.015	 	 12,80
J. 458 vz/st  10 DM 1994, Johann Gottfried Herder  

		 4905.458.015	 	 12,80
J. 460 vz/st  10 DM 1995, Frauenkirche Dresden  

		 4905.460.015	 	 12,80
J. 461 vz/st  10 DM 1995, Wilhem Conrad Röntgen  

		 4905.461.015	 	 12,80

10 DM 1995, Heinrich der Löwe (J. 462), vz/st
	 4905.462.015	 	 12,80 €

J. 463 vz/st  10 DM 1996, Kolping-Werk  
		 4905.463.015	 	 12,80

J. 464 vz/st  10 DM 1997, Philipp Melanchthon  
		 4905.464.015	 	 12,80

J. 464 vz/st  10 DM 1997, Philipp Melanchthon, 
Variante mit kaum sichtbarer Stirnlocke. 
Eine seltene und gesuchte Abart  
		 4905.464.025	 	 39,80

J. 465 vz/st  10 DM 1997, 100 Jahre Dieselmotor  
		 4905.465.015	 	 12,80

J. 466 vz/st  10 DM 1997, Heinrich Heine  
		 4905.466.015	 	 12,80

J. 467 vz/st  10 DM 1998, Westfälischer Frieden  
		 4905.467.015	 	 18,90

J. 468 vz/st  10 DM 1998, Hildegard von Bingen  
		 4905.468.015	 	 18,90

10 DM 1998, 50 Jahre Deutsche Mark (J. 469), vz/st
	 4905.469.015	 	 18,90 €

J. 470 vz/st  10 DM 1998, Franckesche Stiftung  
		 4905.470.015	 	 18,90

J. 471 vz/st  10 DM 1999, 50 Jahre Grundgesetz  
		 4905.471.015	 	 18,90

J. 472 vz/st  10 DM 1999, SOS-Kinderdörfer  
		 4905.472.015	 	 18,90
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 441-80 PP  Komplett-Kollektion der 10 DM Silber-

Gedenkmünzen in polierter Platte von 
1987 bis zur letzten DM-Ausgabe von 
2001. Insgesamt 37 gekapselte Münzen 
ohne Noppenfolie. Selten einmal komplett 
angeboten.  
		 4907.441.015	 	 539,-

J. 441 PP  10 DM 1987, 750 Jahre Berlin in origina-
ler Noppenfolie  
		 4907.441.025	 26,80	 24,80

Komplett-Kollektion der 10 DM Silber-
Gedenkmünzen in polierter Platte ab 1987  
bis zur letzten DM-Ausgabe von 2001. 
Insgesamt 37 Ex. in originaler Noppenfolie der 
Ausgabestelle. Selten einmal komplett angeboten. 
(J. 441-80), PP
	 4907.441.035	 	 559,- €

J. 443 PP  10 DM 1988, Arthur Schopenhauer in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.443.025	 	 14,80

J. 444 PP  10 DM 1988, Carl Zeiss in originaler 
Noppenfolie  
		 4907.444.025	 	 14,80

J. 446 PP  10 DM 1989, 40 Jahre Bundesrepublik in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.446.025	 	 14,80

J. 447 PP  10 DM 1989, 2000 Jahre Bonn in origina-
ler Noppenfolie  
		 4907.447.025	 	 14,80

J. 448 PP  10 DM 1989, Hamburger Hafen in origina-
ler Noppenfolie  
		 4907.448.025	 	 16,80

J. 449 PP  10 DM 1990, Friedrich I. Barbarossa in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.449.025	 	 14,80

J. 451 PP  10 DM 1990, Deutscher Orden in origina-
ler Noppenfolie  
		 4907.451.025	 	 14,80

J. 452 PP  10 DM 1991, Brandenburger Tor in origi-
naler Noppenfolie  
		 4907.452.025	 	 16,80

10 DM 1992, Käthe Kollwitz in originaler 
Noppenfolie (J. 453), PP
	 4907.453.025	 	 14,80 €

J. 454 PP  10 DM 1992, Orden Pour le mérite in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.454.025	 	 14,80

J. 455 PP  10 DM 1993, 1000 Jahre Potsdam in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.455.025	 	 14,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 473 vz/st  10 DM 1999, Goethe und Weimar  

		 4905.473.015	 	 18,90
J. 474 vz/st  10 DM 2000, Expo 2000 in Hannover  

		 4905.474.015	 	 18,90

10 DM 2000, Karl der Große (J. 475), vz/st
	 4905.475.015	 	 18,90 €
10 DM Gedenkmünzen St

J. 476 vz/st  10 DM 2000, Johann Sebastian Bach  
		 4905.476.015	 	 18,90

J. 477 vz/st  10 DM 2000, Deutsche Einheit  
		 4905.477.015	 	 18,90

J. 478 vz/st  10 DM 2001, Albert Gustav Lortzing  
		 4905.478.015	 	 18,90

J. 479 vz/st  10 DM 2001, Katharienkloster Stralsund  
		 4905.479.015	 	 18,90

J. 480 vz/st  10 DM 2001, Bundesverfassungsgericht  
		 4905.480.015	 	 18,90

10 DM Gedenkmünzen PP

10 DM 1972 Olympiade Gedenkmünzen kom-
plett mit allen 4 Prägestätten in polierter Platte. 
Insgesamt 24 Silbermünzen der begehrten ersten 
10 DM Serie. In polierter Platte extrem selten 
angeboten! (J. 401-5), PP
	 4907.401.105	 	 389,- €

J. 401 a PP  10 DM 1972, Olympiade-Deutschland, 
komplett mit allen 4 Prägestätten D-J  
		 4907.401.115	 	 89,-

J. 401 a PP  10 DM 1972, Olympiade-Deutschland  
		 4907.401.025	 	 21,80

J. 401 b PP  10 DM 1972, Olympiade-München, 
komplett mit allen 4 Prägestätten D-J  
		 4907.401.125	 	 89,-

J. 401 b PP  10 DM 1972, Olympiade-München  
		 4907.401.045	 	 21,80

J. 402 PP  10 DM 1972, Olympiade-Arme, komplett 
mit allen 4 Prägestätten D-J  
		 4907.402.045	 	 89,-

J. 402 PP  10 DM 1972, Olympiade-Arme  
		 4907.402.025	 	 21,80

J. 403 PP  10 DM 1972, Olympiade-Sportler, kom-
plett mit allen 4 Prägestätten D-J  
		 4907.403.045	 	 89,-

J. 403 PP  10 DM 1972, Olympiade-Sportler  
		 4907.403.025	 	 21,80

J. 404 PP  10 DM 1972, Olympiade-Stadion  
		 4907.404.025	 	 21,80

J. 405 PP  10 DM 1972, Olympiade-Feuer, komplett 
mit allen 4 Prägestätten D-J  
		 4907.405.045	 	 89,-

J. 405 PP  10 DM 1972, Olympiade-Feuer  
		 4907.405.025	 	 26,80

J. 442 PP  10 DM 1987, Römische Verträge in origi-
naler Noppenfolie  
		 4907.442.025	 16,80	 14,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 456 PP  10 DM 1993, Robert Koch in originaler 

Noppenfolie  
		 4907.456.025	 14,80	 12,80

J. 457 PP  10 DM 1994, 50 Jahre Widerstand in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.457.025	 14,80	 12,80

J. 458 PP  10 DM 1994, Johann Gottfried Herder in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.458.025	 	 14,80

J. 460 PP  10 DM 1995, Frauenkirche Dresden in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.460.025	 	 14,80

10 DM 1995, Wilhelm Conrad Röntgen in origina-
ler Noppenfolie (J. 461), PP
	 4907.461.025	 	 14,80 €

J. 462 PP  10 DM 1995, Heinrich der Löwe in origi-
naler Noppenfolie  
		 4907.462.025	 	 14,80

J. 463 PP  10 DM 1996, Kolping-Werk in originaler 
Noppenfolie  
		 4907.463.025	 	 14,80

J. 464 PP  10 DM 1997, Philipp Melanchthon in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.464.025	 14,80	 12,80

J. 465 PP  10 DM 1997, 100 Jahre Dieselmotor in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.465.025	 	 14,80

J. 466 PP  10 DM 1997, Heinrich Heine in originaler 
Noppenfolie  
		 4907.466.025	 	 14,80

J. 467 PP  10 DM 1998, Westfälischer Frieden in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.467.025	 	 19,80

10 DM 1998, Hildegard von Bingen in originaler 
Noppenfolie (J. 468), PP
	 4907.468.025	 	 19,80 €

J. 469 PP  10 DM 1998,  
50 Jahre Deutsche Mark in originaler 
Noppenfolie  
		 4907.469.025	 	 19,80

J. 470 PP  10 DM 1998, Franckesche Stiftung in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.470.025	 	 19,80

J. 471 PP  10 DM 1999, 50 Jahre Grundgesetz in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.471.025	 	 19,80

J. 472 PP  10 DM 1999, SOS-Kinderdörfer in origina-
ler Noppenfolie  
		 4907.472.025	 	 19,80

J. 473 PP  10 DM 1999, Goethe und Weimar in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.473.025	 	 19,80

J. 474 PP  10 DM 2000, Expo 2000 Hannover in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.474.025	 	 19,80

37



Bundesrepublik Deutschland

38

10 DM 1999, Goethe und 
Weimar, komplett mit 
allen 5 Prägestätten A-J 
im Blister (J. 473), PP
4908.473.035	 	 89,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 474 PP  10 DM 2000, Expo 2000 Hannover,  

komplett mit allen 5 Prägestätten A-J  
im Blister  
		 4908.474.035	 	 89,-

J. 475 PP  10 DM 2000, Karl der Große, komplett  
mit allen 5 Prägestätten A-J im Blister  
		 4908.475.035	 	 89,-

J. 476 PP  10 DM 2000, Johann Sebastian Bach, 
komplett mit allen 5 Prägestätten A-J im 
Blister  
		 4908.476.035	 	 89,-

J. 477 PP  10 DM 2000, Deutsche Einheit, komplett 
mit allen 5 Prägestätten A-J  
im Blister  
		 4908.477.035	 	 89,-

10 DM 2001, Albert 
Gustav Lortzing, 
komplett mit allen 5 
Prägestätten A-J im 
Blister (J. 478), PP
4908.478.035	 	 89,- €

J. 479 PP  10 DM 2001, Katharienkloster / Stralsund, 
komplett mit allen 5 Prägestätten A-J  
im Blister  
		 4908.479.035	 	 89,-

J. 480 PP  10 DM 2001, Bundesverfassungsgericht, 
komplett mit allen 5 Prägestätten A-J  
im Blister  
		 4908.480.035	 	 89,-

2 Euro Sondermünzen
2006-22 bf  2 Euro 2006-22 Länderserie komplett. 

„Schleswig-Holstein bis Sachsen-Anhalt“ 
insgesamt 16 Münzen  
		 4915.2005.034	 	 79,80

2006-22 st  2 Euro 2006-22 Länderserie im Origi-
nalblister komplett. Insgesamt 16 Blister 
„Schleswig-Holstein bis Sachsen-Anhalt“ 
mit je 5 Prägestätten A-J  
		 4915.2005.014	 495,-	 449,-

2006-22 PP  2 Euro 2006-22 Länderserie  
im Originalblister komplett. Insgesamt  
16 Blister „Schleswig-Holstein bis 
Sachsen-Anhalt“ mit je  
5 Prägestätten A-J  
		 4915.2005.024	 725,-	 649,-

2 Euro 2006 „Schleswig-Holstein Holstentor 
Lübeck“  (2006), bf
	 4915.2006.014	 	 9,80 €

2006 bf	 2 Euro 2006 „Schleswig-Holstein Hols-
tentor Lübeck“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett  
		 4915.2006.024	 	 47,80

10 DM Gedenkmünzen PP

10 DM 2000, Karl der Große in originaler 
Noppenfolie (J. 475), PP
	 4907.475.025	 	 19,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 476 PP  10 DM 2000, Johann Sebastian Bach in 

originaler Noppenfolie  
		 4907.476.025	 	 19,80

J. 477 PP  10 DM 2000, Deutsche Einheit in origina-
ler Noppenfolie  
		 4907.477.025	 	 19,80

J. 478 PP  10 DM 2001, Albert Gustav Lortzing in 
originaler Noppenfolie  
		 4907.478.025	 	 19,80

J. 479 PP  10 DM 2001, Katharienkloster Stralsund 
in originaler Noppenfolie  
		 4907.479.025	 	 19,80

J. 480 PP  10 DM 2001, Bundesverfassungsgericht 
in originaler Noppenfolie  
		 4907.480.025	 	 19,80

10 DM PP im Blister
J. 467 PP  10 DM 1998, Westfälischer Frieden, 

komplett mit allen 5 Prägestätten A-J im 
Blister 	 4908.467.035	 	 89,-

J. 468 PP  10 DM 1998, Hildegard von Bingen, 
komplett mit allen 5 Prägestätten A-J 
im Blister  
	4908.468.035	 	 89,-

J. 469 PP  10 DM 1998, 50 Jahre Deutsche Mark, 
komplett mit allen 5 Prägestätten A-J  
im Blister  
		 4908.469.035	 	 89,-

J. 470 PP  10 DM 1998, Franckesche Stiftung, kom-
plett mit allen 5 Prägestätten A-J  
im Blister  
		 4908.470.035	 	 89,-

10 DM Blister von 1998-2001 komplett. Die 
Blister enthalten jeweils eine Ausgabe mit allen 
5 Prägestätten von A-J. Werthaltige Kollektion 
aller 14 erschienenen Blistern mit insgesamt 70 
Münzen, 1.003 g Feinsilber. (J. 467-80), PP
	 4908.467.015	 	 1.239,- €

J. 471 PP  10 DM 1999, 50 Jahre Grundgesetz, 
komplett mit allen 5 Prägestätten A-J im 
Blister  
		 4908.471.035	 	 89,-

J. 472 PP  10 DM 1999, SOS-Kinderdörfer, komplett 
mit allen 5 Prägestätten A-J im Blister  
		 4908.472.035	 	 89,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2006 st	 2 Euro 2006 „Schleswig-Holstein Hols-

tentor Lübeck“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2006.054	 54,80	 49,80

2006 PP	 2 Euro 2006 „Schleswig-Holstein Hols-
tentor Lübeck“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2006.044	 84,80	 69,80

2007 bf	 2 Euro 2007 „Mecklenburg-Vorpommern 
Schweriner Schloss“   
		 4915.2007.014	 	 6,80

2007 PP	 2 Euro 2007 „Mecklenburg-Vorpommern 
Schweriner Schloss“, alle 5 Prägestätten 
A-J komplett im Originalblister  
		 4915.2007.064	 74,80	 59,80

2007 bf	 2 Euro 2007 „Römische Verträge“   
		 4915.2007.034	 	 6,90

2 Euro 2007 „Mecklenburg-Vorpommern Schweri-
ner Schloss“, alle 5 Prägestätten A-J kpl. (2007), bf
	 4915.2007.024	 	 34,80 €

2007 bf	 2 Euro 2007 „Römische Verträge“, alle 5 
Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2007.044	 39,80	 37,80

2007 PP	 2 Euro 2007 „Römische Verträge“,  
alle 5 Prägestätten A-J komplett  
im Originalblister  
		 4915.2007.074	 219,-	 179,-

2008 bf	 2 Euro 2008 „Hamburger Michel“   
		 4915.2008.014	 4,80	 3,80

2008 bf	 2 Euro 2008 „Hamburger Michel“, alle 5 
Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2008.024	 27,80	 24,90

2008 PP	 2 Euro 2008 „Hamburger Michel“,  
alle 5 Prägestätten A-J komplett  
im Originalblister  
		 4915.2008.044	 59,80	 49,80

2009 bf	 2 Euro 2009 „10 Jahre Wirtschafts- und 
Währungsunion“   
		 4915.2009.074	 	 5,90

2009 bf	 2 Euro 2009 „10 Jahre Wirtschafts- und 
Währungsunion“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett  
		 4915.2009.014	 	 29,80

2009 PP	 2 Euro 2009 „10 Jahre Wirtschafts- und 
Währungsunion“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2009.044	 	 129,-

2 Euro 2009 „Saarland Ludwigskirche 
Saarbrücken“  (2009), bf
	 4915.2009.084	 	 5,90 €

2009 bf	 2 Euro 2009 „Saarland Ludwigskirche 
Saarbrücken“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett  
		 4915.2009.024	 	 27,80

2009 st	 2 Euro 2009 „Saarland Ludwigskirche 
Saarbrücken“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2009.064	 	 34,80
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2 Euro 2013 „50 Jahre Elysée-Vertrag“  (2013), bf
	 4915.2013.064	 	 4,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2014 bf	 2 Euro 2014 „Niedersachsen Michaeliskir-

che Hildesheim“   
		 4915.2014.044	 	 4,80

2014 bf	 2 Euro 2014 „Niedersachsen Michaeliskir-
che Hildesheim“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett  
		 4915.2014.034	 	 27,80

2014 PP	 2 Euro 2014 „Niedersachsen Michae-
liskirche“, alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2014.014	 44,80	 39,80

2015 bf	 2 Euro 2015 „Hessen Paulskirche Frank-
furt“   
		 4915.2015.054	 	 5,90

2015 bf	 2 Euro 2015 „Hessen Paulskirche Frank-
furt“, alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2015.014	 	 27,80

2015 st	 2 Euro 2015 „Hessen Paulskirche Frank-
furt“, alle 5 Prägestätten A-J komplett im 
Originalblister  
		 4915.2015.104	 29,80	 27,80

2015 PP	 2 Euro 2015 „Hessen Paulskirche Frank-
furt“, alle 5 Prägestätten A-J komplett im 
Originalblister  
		 4915.2015.044	 39,80	 29,80

2015 bf	 2 Euro 2015 „25 Jahre Deutsche Einheit“   
		 4915.2015.064	 	 5,90

2015 bf	 2 Euro 2015 „30 Jahre Europäische 
Flagge“   
		 4915.2015.074	 	 4,80

2015 bf	 2 Euro 2015 „30 Jahre Europäische 
Flagge“, alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2015.034	 	 27,80

2 Euro 2015 „25 Jahre Deutsche Einheit“, alle 5 
Prägestätten A-J komplett (2015), bf
	 4915.2015.024	 	 32,50 €

2016 bf	 2 Euro 2016 „Sachsen Dresdner Zwinger“   
		 4915.2016.034	 	 5,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „Sachsen Dresdner Zwinger“ 
alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2016.024	 	 24,80

2016 PP	 2 Euro 2016 „Sachsen Dresdner Zwinger“ 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett im 
Originalblister  
		 4915.2016.044	 	 39,80

2017 bf	 2 Euro 2017 „Rheinland-Pfalz Porta 
Nigra“   
		 4915.2017.014	 	 5,90

2017 bf	 2 Euro 2017 „Rheinland-Pfalz Porta 
Nigra“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2017.024	 27,80	 24,80

2017 PP	 2 Euro 2017 „Rheinland-Pfalz Porta Nig-
ra“ alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett 
im Originalblister  
		 4915.2017.044	 	 39,90

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2009 PP	 2 Euro 2009 „Saarland Ludwigskirche 

Saarbrücken“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2009.054	 59,80	 49,80

2010 bf	 2 Euro 2010 „Bremen Rathaus und 
Rolandstatue“   
		 4915.2010.054	 	 5,90

2 Euro 2010 „Bremen Rathaus und Rolandstatue“, 
alle 5 Prägestätten A-J komplett (2010), bf
	 4915.2010.014	 	 27,80 €

2010 PP	 2 Euro 2010 „Bremen Rathaus und 
Rolandstatue“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2010.034	 49,80	 29,80

2011 bf	 2 Euro 2011 „Nordrhein-Westfalen Kölner 
Dom“   
		 4915.2011.064	 	 5,90

2011 bf	 2 Euro 2011 „Nordrhein-Westfalen Kölner 
Dom“, alle 5 Prägebuchstaben A-J kom-
plett  
		 4915.2011.014	 	 27,80

2011 PP	 2 Euro 2011 „Nordrhein-Westfalen Kölner 
Dom“, alle 5 Prägebuchstaben A-J kom-
plett im Originalblister  
		 4915.2011.044	 39,80	 34,80

2012 bf	 2 Euro 2012 „10 Jahre Euro-Bargeld“   
		 4915.2012.064	 	 4,80

2012 bf	 2 Euro 2012 „10 Jahre Euro-Bargeld“, alle 
5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2012.074	 	 27,80

2012 PP	 2 Euro 2012 „10 Jahre Euro-Bargeld“, 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett im 
Originalblister  
		 4915.2012.024	 39,80	 24,80

2 Euro 2012 „Bayern Schloss Neuschwanstein“  
(2012), bf
	 4915.2012.054	 	 5,90 €

2012 bf	 2 Euro 2012 „Bayern Schloss Neu-
schwanstein“ alle 5 Prägestätten A-J 
komplett  
		 4915.2012.014	 	 27,80

2013 bf	 2 Euro 2013 „Baden-Württemberg Kloster 
Maulbronn“   
		 4915.2013.074	 	 5,90

2013 bf	 2 Euro 2013 „Baden-Württemberg Kloster 
Maulbronn“, alle 5 Prägestätten A-J 
komplett  
		 4915.2013.024	 	 27,80

2013 PP	 2 Euro 2013 „Baden-Württemberg Kloster 
Maulbronn“, alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2013.044	 	 39,80

2013 bf	 2 Euro 2013 „50 Jahre Élysée-Vertrag“, 
alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2013.014	 	 27,80

2 Euro 2018 „Helmut Schmidt“  (2018), bf
	 4915.2018.024	 	 5,90 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2018 bf	 2 Euro 2018 „Helmut Schmidt“ alle 5 

Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2018.034	 27,80	 24,80

2018 PP	 2 Euro 2018 „Helmut Schmidt“ alle 5 Prä-
gebuchstaben A-J komplett im Originalb-
lister. Auflage nur 40.000 Ex.  
		 4915.2018.054	 	 54,80

2018 bf	 2 Euro 2018 „Berlin Schloss Charlotten-
burg“  	 4915.2018.064	 	 5,90

2018 bf	 2 Euro 2018 „Berlin Schloss Charlotten-
burg“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2018.074	 	 27,80

2018 PP	 2 Euro 2018 „Berlin Schloss Charlot-
tenburg“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2018.094	 	 44,80

2 Euro 2019 „Bundesrat“  (2019), bf
	 4915.2019.014	 	 5,90 €

2019 bf	 2 Euro 2019 „Bundesrat“ alle 5 Prägestät-
ten A-J komplett  
		 4915.2019.024	 27,80	 24,80

2019 st	 2 Euro 2019 „Bundesrat“ alle 5 Präge-
buchstaben A-J komplett im Originalblister  
		 4915.2019.034	 32,50	 27,80

2019 PP	 2 Euro 2019 „Bundesrat“ alle 5 Präge-
buchstaben A-J komplett im Originalblister  
		 4915.2019.044	 	 49,80

2019 bf	 2 Euro 2019 „30 Jahre Fall der Berliner 
Mauer“  	4915.2019.054	 	 4,80

2 Euro 2019 „30 Jahre Fall der Berliner Mauer“ 
alle 5 Prägestätten A-J komplett (2019), bf
	 4915.2019.064	 	 27,80 €

2019 PP	 2 Euro 2019 „30 Jahre Fall der Berliner 
Mauer“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2019.084	 	 44,80

2020 bf	 2 Euro 2020 „Brandenburg Schloss Sans-
souci“  	 4915.2020.014	 	 5,90

2020 bf	 2 Euro 2020 „Brandenburg Schloss Sans-
souci“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2020.024	 	 24,80

2020 st	 2 Euro 2020 „Brandenburg Schloss 
Sanssouci“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2020.034	 	 34,80

2020 PP	 2 Euro 2020 „Brandenburg Schloss 
Sanssouci“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2020.044	 	 39,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2024 bf	 2 Euro 2024 „Mecklenburg Vorpommern - 

Königsstuhl“   
		 4915.2024.014	 	 3,90

2 Euro 2024 „Mecklenburg Vorpommern - Königs-
stuhl“ alle 5 Prägestätten A-J komplett (2024), bf
	 4915.2024.024	 	 16,90 €

2024 PP	 2 Euro 2024 „Mecklenburg Vorpommern - 
Königsstuhl“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2024.054	 	 49,80

2025 bf	 2 Euro 2025 „Saarland - Saarschleife“   
		 4915.2025.014	 	 3,90

2025 bf	 2 Euro 2025 „Saarland - Saarschleife“ alle 
5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2025.024	 	 16,90

5 Euro Gedenkmünzen
2016-21 bf  5 Euro 2016-21 Polymer-Ring-Serie 

komplett. Insgesamt 6 Münzen von der 
gesuchten Erstausgabe Planet Erde bis 
zu den 5 Klimazonen  
		 4920.2016.034	 119,-	 98,-

2016-21 PP  5 Euro 2016-21 Polymer-Ring-Serie 
komplett. Insgesamt 6 Münzen von der 
gesuchten Erstausgabe Planet Erde bis 
zu den 5 Klimazonen  
		 4920.2016.054	 295,-	 219,-

5 Euro 2016-21 Polymer-Ring-Serie komplett A 
bis J. Insgesamt 30 Münzen von der gesuchten 
Erstausgabe Planet Erde bis zu den 5 Klimazonen 
(2016-21), bf
	 4920.2016.064	 	 689,- €

2016 bf	 5 Euro 2016 „Planet Erde“, Gedenkmün-
ze mit blauem Polymer-Ring  
		 4920.2016.044	 59,80	 49,80

5 Euro 2016 „Planet Erde“, Gedenkmünzen mit 
blauem Polymer-Ring. Alle 5 Prägebuchstaben 
A-J Selten komplett angeboten (2016), bf
	 4920.2016.014	 329,-	 289,- €

2016 PP	 5 Euro 2016 „Planet Erde“, Gedenkmün-
ze mit blauem Polymer-Ring in polierter 
Platte  
		 4920.2016.024	 119,-	 98,-

2016 PP	 5 Euro 2016 „Planet Erde“ in polierter 
Platte. Gedenkmünzen mit blauem 
Polymer-Ring, alle 5 Prägebuchstaben 
A-J komplett in Original-Schatullen. Aufla-
ge je nur 50.000 Ex.  
		 4920.2016.084	 549,-	 449,-

2017 bf	 5 Euro 2017 „Tropische Zone“, Gedenk-
münze mit rotem Polymer-Ring  
		 4920.2017.054	 29,80	 19,80

2 Euro Sondermünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2020 bf	 2 Euro 2020 „50 Jahre Kniefall von War-

schau“  	 4915.2020.054	 	 4,80
2020 bf	 2 Euro 2020 „50 Jahre Kniefall von War-

schau“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2020.064	 	 19,80

2020 st	 2 Euro 2020 „50 Jahre Kniefall von 
Warschau“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2020.074	 29,80	 24,80

2020 PP	 2 Euro 2020 „50 Jahre Kniefall von 
Warschau“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2020.084	 	 45,80

2 Euro 2021 „Sachsen-Anhalt Magdeburger Dom“  
(2021), bf
	 4915.2021.014	 	 4,80 €

2021 bf	 2 Euro 2021 „Sachsen-Anhalt Magdebur-
ger Dom“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2021.024	 	 29,80

2021 st	 2 Euro 2021 „Sachsen-Anhalt Magde-
burger Dom“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2021.034	 	 59,80

2022 bf	 2 Euro 2022 „Thüringen - Wartburg“   
		 4915.2022.014	 	 4,80

2022 bf	 2 Euro 2022 „Thüringen - Wartburg“ alle 5 
Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2022.024	 	 29,80

2022 st	 2 Euro 2022 „Thüringen - Wartburg“ 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett im 
Originalblister  
		 4915.2022.034	 	 34,80

2022 bf	 2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-Pro-
gamm“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2022.054	 	 16,90

2022 PP	 2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-
Progamm“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2022.074	 	 44,80

2 Euro 2023 „Hamburg - Elbphilharmonie“  (2023), bf
	 4915.2023.014	 	 4,50 €

2023 bf	 2 Euro 2023 „Hamburg - Elbphilharmonie“ 
alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2023.024	 	 16,90

2023 PP	 2 Euro 2023 „Hamburg - Elbphilharmonie“ 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett im 
Originalblister  
		 4915.2023.054	 	 49,80

2023 bf	 2 Euro 2023 „1275. Geburtstag Karl der 
Große“  	4915.2023.034	 	 4,50

2023 bf	 2 Euro 2023 „1275. Geburtstag Karl der 
Große“ alle 5 Prägestätten A-J komplett  
		 4915.2023.044	 	 16,90

2023 PP	 2 Euro 2023 „1275. Geburtstag Karl 
der Große“ alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett im Originalblister  
		 4915.2023.064	 	 49,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2017 bf	 5 Euro 2017 „Tropische Zone“, Gedenk-

münzen mit rotem Polymer-Ring, alle 5 
Prägebuchstaben A-J komplett  
		 4920.2017.014	 	 149,-

2017 PP	 5 Euro 2017 „Tropische Zone“, Gedenk- 
münze mit rotem Polymer-Ring in polierter 
Platte 	 4920.2017.024	 59,80	 29,80

5 Euro 2017 „Tropische Zone“ in polierter Platte. 
Gedenkmünzen mit rotem Polymer-Ring, alle 
5 Prägebuchstaben A-J komplett in Original-
Schatullen. (2017), PP
	 4920.2017.064	 289,-	 249,- €

2018 bf	 5 Euro 2018 „Subtropische Zone“, Ge-
denkmünze mit orangenem Polymer-Ring  
		 4920.2018.014	 11,80	 9,80

2018 bf	 5 Euro 2018 „Subtropische Zone“, Gedenk- 
münzen mit orangenem Polymer-Ring, 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett  
		 4920.2018.024	 	 69,80

2018 PP	 5 Euro 2018 „Subtropische Zone“, Ge-
denkmünze mit orangenem Polymer-Ring 
in polierter Platte  
		 4920.2018.034	 	 34,80

5 Euro 2018 „Subtropische Zone“ in polierter 
Platte. Gedenkmünzen mit orangenem Polymer-
Ring, alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett in 
Original-Schatullen. (2018), PP
	 4920.2018.104	 119,-	 89,- €

2019 bf	 5 Euro 2019 „Gemäßigte Zone“, Gedenk-
münze mit grünem Polymer-Ring  
		 4920.2019.014	 11,80	 9,80

2019 bf	 5 Euro 2019 „Gemäßigte Zone“, Gedenk-
münze mit grünem Polymer-Ring, alle 5 
Prägebuchstaben A-J komplett  
		 4920.2019.034	 	 59,80

5 Euro 2019 „Gemäßigte Zone“, Gedenkmünze 
mit grünem Polymer-Ring in polierter Platte 
(2019), PP
	 4920.2019.044	 29,80	 19,80 €

2019 PP	 5 Euro 2019 „Gemäßigte Zone“ in po-
lierter Platte. Gedenkmünze mit grünem 
Polymer-Ring, alle 5 Prägebuchstaben 
A-J komplett in Original-Schatullen.  
		 4920.2019.024	 98,-	 89,-

2020 bf	 5 Euro 2020 „Subpolare Zone“, Gedenk-
münze mit türkisfarbenem Polymer-Ring, 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett  
		 4920.2020.034	 	 64,80

2020 PP	 5 Euro 2020 „Subpolare Zone“, Gedenk-
münze mit türkisfarbenem Polymerring  
		 4920.2020.044	 	 24,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 497 st  10 Euro 2003, 100 Jahre Deutsches 

Museum  
		 4930.497.014	 	 22,80

J. 498 st  10 Euro 2003, 200. Geburtstag d. Chemi-
kers Justus von Liebig  
		 4930.498.014	 	 22,80

J. 499 st  10 Euro 2003, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 1. Ausgabe  
		 4930.499.014	 	 22,80

J. 499 st  10 Euro 2003, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 1. Ausgabe komplett mit allen 5 
Prägestätten A-J  
		 4930.499.034	 	 129,-

10 Euro 2003, 50. Jahrestag des Volksaufstand 
vom 17. Juni (J. 500), st
	 4930.500.014	 	 22,80 €

J. 501 st  10 Euro 2003, Industrielandschaft Ruhr-
gebiet  
		 4930.501.014	 	 22,80

J. 503 st  10 Euro 2003, 200. Geburtstag d. Architek-
ten Gottfried Semper  
		 4930.503.014	 	 22,80

J. 504 st  10 Euro 2004, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 2. Ausgabe  
		 4930.504.014	 	 22,80

J. 504 st  10 Euro 2004, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 2. Ausgabe komplett mit allen 5 
Prägestätten A-J  
		 4930.504.034	 	 129,-

10 Euro 2004, Bauhaus Dessau (J. 505), st
	 4930.505.014	 	 22,80 €

J. 506 st  10 Euro 2004, Erweiterung der. Europäi-
schen Union  
		 4930.506.014	 	 22,80

J. 507 st  10 Euro 2004, Nationalpark Wattenmeer  
		 4930.507.014	 	 22,80

J. 508 st  10 Euro 2004, 200. Geburtstag d. Dichters 
Eduard Mörike  
		 4930.508.014	 	 22,80

J. 510 st  10 Euro 2004, Europäisches Weltraumla-
bor „Columbus“   
		 4930.510.014	 	 22,80

J. 511 st  10 Euro 2005, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 3. Ausgabe  
		 4930.511.014	 	 22,80

J. 512 st  10 Euro 2005, Nationalpark Bayerischer 
Wald  
		 4930.512.014	 	 22,80

J. 513 st  10 Euro 2005, 200. Todestag Friedrich von 
Schiller  
		 4930.513.014	 	 22,80

J. 515 st  10 Euro 2005, 1.200 Jahre Magdeburg  
		 4930.515.014	 	 22,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2020 PP	 5 Euro 2020 „Subpolare Zone“ in polierter 

Platte. Gedenkmünze mit türkisfarbenem 
Polymerring, alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett in Original-Schatullen.  
		 4920.2020.024	 89,-	 79,-

5 Euro 2021 „Polare Zone“, Gedenkmünze mit 
violettem Polymerring (2021), bf
	 4920.2021.014	 11,80	 9,80 €

2021 bf	 5 Euro 2021 „Polare Zone“, Gedenk-
münze mit violettem Polymer-Ring, alle 5 
Prägebuchstaben A-J komplett  
		 4920.2021.034	 	 59,80

2021 PP	 5 Euro 2021 „Polare Zone“ in polierter 
Platte. Gedenkmünze mit violettem 
Polymerring, alle 5 Prägebuchstaben A-J 
komplett in Original-Schatullen.  
		 4920.2021.024	 89,-	 79,-

2022-24 PP  5 Euro 2022-24 „Wunderwelt Insek-
ten“ Serie komplett von Insektenreich 
bis Steinhummel im Offiziellen Münz-
Sammelbuch  
		 4920.2022.054	 	 179,-

2022 bf	 5 Euro 2022 „Wunderwelt der Insekten - 
Insektenreich“   
		 4920.2022.014	 	 10,80

2023 bf	 5 Euro 2023 „Schwalbenschwanz 
Schmetterling“   
		 4920.2023.024	 	 12,80

2023 bf	 5 Euro 2023 „Rostrote Mauerbiene“   
		 4920.2023.034	 	 12,80

2023 bf	 5 Euro 2023 „Gebänderte Prachtlibelle“   
		 4920.2023.044	 	 12,80

2024 bf	 5 Euro 2024 „Grünes Heupferd“   
		 4920.2024.014	 	 12,80

2024 bf	 5 Euro 2024 „Hainschwebfliege“   
		 4920.2024.024	 	 9,80

5 Euro 2024 „Hirschkäfer“  (2024), bf
	 4920.2024.034	 	 9,80 €

2024 bf	 5 Euro 2024 „Steinhummel“   
		 4920.2024.044	 	 9,80

10 Euro Gedenkmünzen St
J. 490-600 st  Komplett-Kollektion der 10 Euro 

Gedenkmünzen von 2002-15, mit allen 
50 Sterlingsilbermünzen, insgesamt 76 
Münzen aus über 10 Jahren.  
		 4930.490.034	 1.490,-	1.390,-

J. 490 st  10 Euro 2002, Übergang zur Währungsuni-
on 	 4930.490.014	 	 22,80

J. 491 st  10 Euro 2002, 100 Jahre U-Bahn in 
Deutschland  
		 4930.491.014	 	 22,80

J. 492 st  10 Euro 2002, Dokumenta in Kassel  
		 4930.492.014	 	 22,80

J. 495 st  10 Euro 2002, Museumsinsel Berlin  
		 4930.495.014	 	 22,80

J. 496 st  10 Euro 2002, 50 Jahre Deutsches Fernse-
hen 	 4930.496.014	 	 22,80

10 Euro 2005, Albert Einstein (J. 514), st
	 4930.514.014	 	 22,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 517 st  10 Euro 2005, 100. Jahrestag des Frie-

densnobelpreises an Bertha v. Suttner  
		 4930.517.014	 	 22,80

J. 518 st  10 Euro 2006, 250. Geburtstag von Wolf-
gang Amadeus Mozart  
		 4930.518.014	 	 22,80

10 Euro 2006, Fußball-Weltmeisterschaft 2006 - 
4. Ausgabe (J. 520), st
	 4930.520.014	 	 22,80 €

J. 520 st  10 Euro 2006, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 4. Ausgabe komplett mit allen 5 
Prägestätten A-J  
		 4930.520.034	 	 129,-

J. 521 st  10 Euro 2006, 225. Geburtstag von Karl 
Friedrich Schinkel  
		 4930.521.014	 	 22,80

J. 522 st  10 Euro 2006, 800 Jahre Dresden  
		 4930.522.014	 	 22,80

J. 523 st  10 Euro 2006, 650 Jahre Städtehanse  
		 4930.523.014	 	 22,80

J. 525 st  10 Euro 2007, 50 Jahre Bundesland 
Saarland  
		 4930.525.014	 	 22,80

J. 527 st  10 Euro 2007, 50. Jahrestag der Unter-
zeichnung d. Römischen Verträge  
		 4930.527.014	 	 22,80

J. 529 st  10 Euro 2007, 175. Geburtstag von Wil-
helm Busch  
		 4930.529.014	 	 22,80

10 Euro 2007, 50 Jahre Deutsche Bundesbank 
(J. 530), st
	 4930.530.014	 	 22,80 €

J. 532 st  10 Euro 2007, 800. Geburtstag d. heiligen 
Elisabeth von Thüringen  
		 4930.532.014	 	 22,80

J. 533 st  10 Euro 2008, 200. Geburtstag von Carl 
Spitzweg  
		 4930.533.014	 	 22,80

J. 535 st  10 Euro 2008, 150. Geburtstag d. Physi-
kers Max Planck  
		 4930.535.014	 	 22,80

J. 536 st  10 Euro 2008, 125. Geburtstag von Franz 
Kafka 	 4930.536.014	 	 22,80

J. 537 st  10 Euro 2008, 50. Jahrestag „Gorch Fock“   
		 4930.537.014	 	 22,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 563 KN st  10 Euro 2011, 500 Jahre Volksbuch 

„Till Eulenspiegel“   
		 4930.563.014	 	 15,80

J. 564 KN st  10 Euro 2011, 150 Jahre Entdeckung 
Archaeopteryx  
		 4930.564.014	 	 15,80

J. 565 KN st  10 Euro 2011, 100 Jahre Hamburger 
Elbtunnel  
		 4930.565.014	 	 15,80

J. 569 KN st  10 Euro 2012, 300. Geburtstag Fried-
rich des Großen  
		 4930.569.014	 	 15,80

J. 570 KN st  10 Euro 2012, 50 Jahre Deutsche 
Welthungerhilfe  
		 4930.570.014	 	 15,80

J. 571 KN st  10 Euro 2012, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm  
		 4930.571.014	 	 15,80

J. 575 KN st  10 Euro 2012, 150. Geburtstag von 
Gerhart Hauptmann  
		 4930.575.014	 	 15,80

10 Euro 2012, 100 Jahre Deutsche 
Nationalbibliothek (J. 573 KN), st
	 4930.573.014	 	 15,80 €

J. 578 KN st  10 Euro 2013, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm - 
Schneewittchen  
		 4930.578.014	 	 15,80

J. 579 KN st  10 Euro 2013, 150 Jahre Rotes Kreuz  
		 4930.579.014	 	 15,80

J. 580 KN st  10 Euro 2013, 200. Geburtstag von 
Richard Wagner  
		 4930.580.014	 	 15,80

J. 583 KN st  10 Euro 2013, 200. Geburtstag von 
Georg Büchner  
		 4930.583.014	 	 15,80

10 Euro 2013, 125 Jahre Strahlen elektrischer 
Kraft - Heinrich Hertz (J. 584 KN), st
	 4930.584.014	 	 15,80 €

J. 585 KN st  10 Euro 2014, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm - Hänsel 
und Gretel  
		 4930.585.014	 	 15,80

J. 587 KN st  10 Euro 2014, 250. Geburtstag von 
Johann Gottfried Schadow  
		 4930.587.014	 	 15,80

J. 588 KN st  10 Euro 2014, 150. Geburtstag von 
Richard Strauss  
		 4930.588.014	 	 15,80

J. 590 KN st  10 Euro 2014, 600 Jahre Konstanzer 
Konzil  
		 4930.590.014	 	 15,80

J. 592 KN st  10 Euro 2014, 300 Jahre Fahrenheit-
Skala  
		 4930.592.014	 	 15,80

10 Euro Gedenkmünzen St

10 Euro 2008, Himmelsscheibe von Nebra (J. 539), st
	 4930.539.014	 	 22,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 542 st  10 Euro 2009, IAAF-Leichtathletik-Welt-

meisterschaft  
		 4930.542.014	 	 22,80

J. 543 st  10 Euro 2009, 400. Jahrestag der Kepler-
schen Gesetze  
		 4930.543.014	 	 22,80

J. 544 st  10 Euro 2009, 100. Jahrestag der Internati-
onalen Luftfahrtausstellung ILA  
		 4930.544.014	 	 22,80

J. 545 st  10 Euro 2009, 600. Jahrestag d. Universi-
tät Leipzig  
		 4930.545.014	 	 22,80

J. 546 st  10 Euro 2009, 100. Jahrestag der Jugend-
herbergen  
		 4930.546.014	 	 22,80

J. 548 st  10 Euro 2009, 100. Geburtstag von Marion 
Gräfin Dönhoff  
		 4930.548.014	 	 22,80

J. 550 st  10 Euro 2010, 200. Geburtstag von Robert 
Schumann  
		 4930.550.014	 	 22,80

J. 551 st  10 Euro 2010, 100. Geburtstag von Konrad 
Zuse  
		 4930.551.014	 	 22,80

10 Euro 2010, 300 Jahre Porzellanherstellung 
(J. 553), st
	 4930.553.014	 	 22,80 €

J. 554 st  10 Euro 2010, 20 Jahre Deutsche Einheit  
		 4930.554.014	 	 22,80

J. 556 st  10 Euro 2010, 175 Jahre Eisenbahn in 
Deutschland  
		 4930.556.014	 	 22,80

J. 557 st  10 Euro 2010, FIS Alpine Ski-Weltmeister-
schaften  
		 4930.557.014	 	 22,80

J. 559 st  10 Euro 2011, 200. Geburtstag von Franz 
Liszt  
		 4930.559.014	 	 19,80

J. 560 KN st  10 Euro 2011, 125 Jahre Automobil  
		 4930.560.014	 	 15,80

10 Euro 2011, Frauenfußball-Weltmeisterschaft 
2011 (J. 561 KN), st
	 4930.561.014	 	 15,80 €

10 Euro 2015, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm - Dornröschen 
(J. 595 KN), st
	 4930.595.014	 	 15,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 596 KN st  10 Euro 2015, 200. Geburtstag von 

Otto von Bismarck  
		 4930.596.014	 	 15,80

J. 597 KN st  10 Euro 2015, 150 Jahre Deutsche 
Gesellschaft zur Rettung Schiffsbrüchiger  
		 4930.597.014	 	 15,80

J. 599 KN st  10 Euro 2015, 1.000 Jahre Leipzig  
		 4930.599.014	 	 15,80

J. 600 KN st  10 Euro 2015, 500. Geburtstag von 
Lucas Cranach dem Jüngeren  
		 4930.600.014	 	 15,80

2019 bf	 10 Euro 2019-21 „Luft bewegt“ komplett. 
Insgesamt 3 Münzen, Luft - Land - Was-
ser, mit Polymer-Ring  
		 4930.2019.034	 49,80	 44,80

10 Euro 2019 „In der Luft“ Gedenkmünze mit 
transparentem Polymer-Ring. Erstausgabe der 
neuen Serie. (2019), bf
	 4930.2019.014	 	 18,90 €

2019 bf	 10 Euro 2019 „In der Luft“ alle 5 Präge-
buchstaben A-J komplett  
		 4930.2019.024	 	 89,80

2020 bf	 10 Euro 2020 „An Land“ Gedenkmünze 
mit transparentem Polymer-Ring  
		 4930.2020.014	 17,80	 15,80

2020 bf	 10 Euro 2020 „An Land“ alle 5 Präge-
buchstaben A-J komplett  
		 4930.2020.024	 	 89,80

2021 bf	 10 Euro 2021 „Auf dem Wasser“ Gedenk-
münze mit transparentem Polymer-Ring  
		 4930.2021.014	 17,80	 15,80

2021 bf	 10 Euro 2021 „Auf dem Wasser“ alle 5 
Prägebuchstaben A-J komplett  
		 4930.2021.024	 	 95,80

2022 bf	 10 Euro 2022 „Pflege“ Gedenkmünze mit 
Polymer-Ring  
		 4930.2022.014	 	 16,90

2022 bf	 10 Euro 2022 „Pflege“ alle 5 Prägebuch-
staben A-J komplett  
		 4930.2022.024	 	 89,80

10 Euro 2023 „Feuerwehr“ Gedenkmünze mit 
Polymer-Ring (2023), bf
	 4930.2023.014	 	 16,90 €

2024 bf	 10 Euro 2024 „Polizei“ Gedenkmünze mit 
Polymer-Ring  
		 4930.2024.014	 	 16,90
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10 Euro 2005, Nationalpark Bayerischer Wald 
(J. 512), PP
	 4932.512.024	 29,80	 22,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 514 PP  10 Euro 2005, Albert Einstein  

		 4932.514.024	 29,80	 22,80
J. 515 PP  10 Euro 2005, 1.200 Jahre Magdeburg  

		 4932.515.024	 29,80	 22,80
J. 517 PP  10 Euro 2005, 100. Jahrestag  

des Friedensnobelpreises an Bertha  
v. Suttner  
		 4932.517.024	 29,80	 22,80

J. 518 PP  10 Euro 2006, 250. Geburtstag von 
Wolfgang Amadeus Mozart  
		 4932.518.024	 29,80	 22,80

J. 520 PP  10 Euro 2006, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 4. Ausgabe  
		 4932.520.024	 29,80	 22,80

J. 521 PP  10 Euro 2006, 225. Geburtstag von Karl 
Friedrich Schinkel  
		 4932.521.024	 29,80	 22,80

10 Euro 2006, 800 Jahre Dresden (J. 522), PP
	 4932.522.024	 29,80	 22,80 €

J. 523 PP  10 Euro 2006, 650 Jahre Städtehanse  
		 4932.523.024	 29,80	 22,80

J. 525 PP  10 Euro 2007, 50 Jahre Bundesland 
Saarland  
		 4932.525.024	 29,80	 22,80

J. 527 PP  10 Euro 2007, 50. Jahrestag der Unter-
zeichnung d. Römischen Verträge  
		 4932.527.024	 29,80	 22,80

J. 529 PP  10 Euro 2007, 175. Geburtstag von 
Wilhelm Busch  
		 4932.529.024	 29,80	 22,80

10 Euro 2007, 50 Jahre Deutsche Bundesbank 
(J. 530), PP
	 4932.530.024	 29,80	 22,80 €

J. 532 PP  10 Euro 2007, 800. Geburtstag d. heiligen 
Elisabeth von Thüringen  
		 4932.532.024	 29,80	 22,80

J. 533 PP  10 Euro 2008, 200. Geburtstag von Carl 
Spitzweg  
		 4932.533.024	 29,80	 27,80

J. 535 PP  10 Euro 2008, 150. Geburtstag d. Physi-
kers Max Planck  
		 4932.535.024	 29,80	 24,80

J. 536 PP  10 Euro 2008, 125. Geburtstag von Franz 
Kafka 	 4932.536.024	 29,80	 22,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2025 bf	 10 Euro 2025 „Technisches Hilfswerk 

(THW)“ Gedenkmünze mit Polymer-Ring  
		 4930.2025.014	 	 15,90

10 Euro Gedenkmünzen PP
J. 490 PP  10 Euro 2002, Übergang zur Währungs-

union 	 4932.490.024	 29,80	 22,80
J. 491 PP  10 Euro 2002, 100 Jahre U-Bahn in 

Deutschland  
		 4932.491.024	 29,80	 22,80

J. 492 PP  10 Euro 2002, Dokumenta in Kassel  
		 4932.492.024	 29,80	 22,80

J. 495 PP  10 Euro 2002, Museumsinsel Berlin  
		 4932.495.024	 34,80	 29,80

J. 496 PP  10 Euro 2002, 50 Jahre Deutsches 
Fernsehen  
		 4932.496.024	 29,80	 22,80

J. 497 PP  10 Euro 2003, 100 Jahre Deutsches 
Museum  
		 4932.497.024	 29,80	 22,80

10 Euro 2003, 200. Geburtstag d. Chemikers 
Justus von Liebig (J. 498), PP
	 4932.498.024	 29,80	 22,80 €

J. 499 PP  10 Euro 2003, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 	 4932.499.024	 29,80	 22,80

J. 500 PP  10 Euro 2003, 50. Jahrestag Volksauf-
stand 	 4932.500.024	 29,80	 22,80

J. 501 PP  10 Euro 2003, Industrielandschaft 
Ruhrgebiet  
		 4932.501.024	 29,80	 22,80

J. 503 PP  10 Euro 2003, 200. Geburtstag d. Archi-
tekten Gottfried Semper  
		 4932.503.024	 	 29,80

J. 504 PP  10 Euro 2004, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 2. Ausgabe  
		 4932.504.024	 29,80	 24,80

J. 505 PP  10 Euro 2004, Bauhaus Dessau  
		 4932.505.024	 29,80	 22,80

10 Euro 2004, Erweiterung der Europäischen 
Union (J. 506), PP
	 4932.506.024	 29,80	 22,80 €

J. 507 PP  10 Euro 2004, Nationalpark Wattenmeer  
		 4932.507.024	 29,80	 22,80

J. 508 PP  10 Euro 2004, 200. Geburtstag d. Dich-
ters Eduard Mörike  
		 4932.508.024	 29,80	 22,80

J. 510 PP  10 Euro 2004, Europäisches Weltraumla-
bor „Columbus“   
		 4932.510.024	 29,80	 22,80

J. 511 PP  10 Euro 2005, Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 - 3. Ausgabe  
		 4932.511.024	 29,80	 22,80

J. 513 PP  10 Euro 2005, 200. Todestag Friedrich 
von Schiller  
		 4932.513.024	 29,80	 22,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 537 PP  10 Euro 2008, 50. Jahrestag „Gorch 

Fock“  	 4932.537.024	 29,80	 22,80
J. 539 PP  10 Euro 2008, Himmelsscheibe von 

Nebra 	 4932.539.024	 29,80	 24,80

10 Euro 2009, IAAF-Leichtathletik-
Weltmeisterschaft (J. 542), PP
	 4932.542.024	 69,80	 59,80 €

J. 543 PP  10 Euro 2009, 400. Jahrestag der Kepler-
schen Gesetze  
		 4932.543.024	 29,80	 22,80

J. 544 PP  10 Euro 2009, 100. Jahrestag der Interna-
tionalen Luftfahrtausstellung ILA  
		 4932.544.024	 29,80	 22,80

J. 545 PP  10 Euro 2009, 600. Jahrestag d. Univer-
sität Leipzig  
		 4932.545.024	 29,80	 22,80

J. 546 PP  10 Euro 2009, 100. Jahrestag d. Jugend-
herbergen  
		 4932.546.024	 29,80	 22,80

J. 548 PP  10 Euro 2009, 100. Geburtstag von 
Marion Gräfin Dönhoff  
		 4932.548.024	 29,80	 22,80

J. 550 PP  10 Euro 2010, 200. Geburtstag von 
Robert Schumann  
		 4932.550.024	 29,80	 22,80

J. 551 PP  10 Euro 2010, 100. Geburtstag von 
Konrad Zuse  
		 4932.551.024	 29,80	 22,80

10 Euro 2010, 300 Jahre Porzellanherstellung  
(J. 553), PP
	 4932.553.024	 29,80	 24,80 €

J. 554 PP  10 Euro 2010, 20 Jahre Deutsche Einheit  
		 4932.554.024	 29,80	 24,80

J. 556 PP  10 Euro 2010, 175 Jahre Eisenbahn in 
Deutschland  
		 4932.556.024	 29,80	 24,80

J. 557 PP  10 Euro 2010, FIS Alpine Ski-Weltmeis-
terschaften  
		 4932.557.024	 	 34,80

J. 559 PP  10 Euro 2011, 200. Geburtstag von Franz 
Liszt 	 4932.559.024	 29,80	 22,80

J. 560 PP  10 Euro 2011, 125 Jahre Automobil  
		 4932.560.024	 27,80	 22,80

J. 561 PP  10 Euro 2011, Frauenfußball-Weltmeister-
schaft 2011  
		 4932.561.024	 	 29,80

J. 563 PP  10 Euro 2011, 500 Jahre Volksbuch „Till 
Eulenspiegel“   
		 4932.563.024	 27,80	 22,80

J. 565 PP  10 Euro 2011, 100 Jahre Hamburger 
Elbtunnel  
		 4932.565.024	 27,80	 22,80

J. 569 PP  10 Euro 2012, 300. Geburtstag Friedrich 
des Großen  
		 4932.569.024	 27,80	 22,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 595 PP  10 Euro 2015, 200 Jahre Kinder- und 

Hausmärchen der Brüder Grimm - Dorn-
röschen  
		 4932.595.024	 	 27,80

10 Euro 2015, 200. Geburtstag von Otto von 
Bismarck (J. 596), PP
	 4932.596.024	 27,80	 22,80 €

J. 597 PP  10 Euro 2015,  
150 Jahre Deutsche Gesellschaft zur 
Rettung Schiffsbrüchiger  
		 4932.597.024	 27,80	 22,80

J. 599 PP  10 Euro 2015, 1.000 Jahre Leipzig  
		 4932.599.024	 27,80	 22,80

J. 600 PP  10 Euro 2015, 500. Geburtstag von Lucas 
Cranach dem Jüngeren  
		 4932.600.024	 27,80	 22,80

10 Euro Gedenkmünzen PP 
Blister

2002-15 PP  Komplett-Kollektion der offiziellen 10 
Euro Gedenkmünzensätze im Oiginalblis-
ter von 2002-2015. Insgesamt 14 Blister 
mit 76 Münzen in der höchsten Prägequa-
lität „Polierte Platte“   
		 4933.2002.024	 	 1.980,-

2003 PP	 10 Euro 2003, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen sechs Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2003.014	 	 149,-

10 Euro 2004, offizieller Gedenkmünzensatz 
mit allen sechs Ausgaben des Jahres im 
Originalblister (2004), PP
	 4933.2004.014	 	 149,- €

2005 PP	 10 Euro 2005, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen sechs Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2005.014	 	 149,-

2006 PP	 10 Euro 2006, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2006.014	 	 139,-

2007 PP	 10 Euro 2007, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2007.014	 	 139,-

2008 PP	 10 Euro 2008, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2008.014	 	 139,-

2009 PP	 10 Euro 2009, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen sechs Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2009.014	 	 169,-

10 Euro Gedenkmünzen PP

10 Euro 2011, 150 Jahre Entdeckung 
Archaeopteryx (J. 564), PP
	 4932.564.024	 27,80	 22,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 570 PP  10 Euro 2012, 50 Jahre Deutsche Welt-

hungerhilfe  
		 4932.570.024	 27,80	 19,80

J. 571 PP  10 Euro 2012, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm  
		 4932.571.024	 	 27,80

J. 573 PP  10 Euro 2012, 100 Jahre Deutsche 
Nationalbibliothek  
		 4932.573.024	 27,80	 22,80

J. 575 PP  10 Euro 2012, 150. Geburtstag von 
Gerhart Hauptmann  
		 4932.575.024	 27,80	 19,80

J. 578 PP  10 Euro 2013, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm - 
Schneewittchen  
		 4932.578.024	 	 27,80

10 Euro 2013, 150 Jahre Rotes Kreuz (J. 579), PP
	 4932.579.024	 27,80	 22,80 €

J. 580 PP  10 Euro 2013, 200. Geburtstag von 
Richard Wagner  
		 4932.580.024	 27,80	 24,80

J. 583 PP  10 Euro 2013, 200. Geburtstag von 
Georg Büchner  
		 4932.583.024	 27,80	 22,80

J. 584 PP  10 Euro 2013, 125 Jahre Strahlen elektri-
scher Kraft - Heinrich Hertz  
		 4932.584.024	 27,80	 22,80

J. 585 PP  10 Euro 2014, 200 Jahre Kinder- und 
Hausmärchen der Brüder Grimm - Hänsel 
und Gretel  
		 4932.585.024	 	 27,80

10 Euro 2014, 250. Geburtstag von Johann 
Gottfried Schadow (J. 587), PP
	 4932.587.024	 27,80	 22,80 €

J. 588 PP  10 Euro 2014, 150. Geburtstag von 
Richard Strauss  
		 4932.588.024	 27,80	 22,80

J. 590 PP  10 Euro 2014, 600 Jahre Konstanzer 
Konzil  
		 4932.590.024	 27,80	 22,80

J. 592 PP  10 Euro 2014, 300 Jahre Fahrenheit-
Skala  
		 4932.592.024	 27,80	 22,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2012 PP	 10 Euro 2012, offizieller Gedenkmünzen-

satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2012.014	 	 119,-

2014 PP	 10 Euro 2014, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
im Originalblister  
		 4933.2014.014	 119,-	 89,-

10 Euro 2019-21 „Luft bewegt“ Serie im 
Originalblister komplett. Insgesamt 3 Münzen, 
Luft - Land - Wasser, mit Polymer-Ring (2019), PP
	 4933.2019.034	 95,80	 69,80 €

2019 PP	 10 Euro 2019 „In der Luft“ in polierter 
Platte. Gedenkmünzen mit transparentem 
Polymer-Ring, alle 5 Prägebuchstaben 
A-J komplett im Originalblister  
		 4933.2019.014	 	 149,-

2019 PP	 10 Euro 2019 „In der Luft“  
in polierter Platte. Gedenkmünzen  
mit transparentem Polymer-Ring  
im Originalblister. Prägebuchstabe 
unserer Wahl  
		 4933.2019.024	 34,80	 24,80

2020 PP	 10 Euro 2020 „An Land“ in Polierte 
Platte. Gedenkmünzen mit transparentem 
Polymer-Ring, alle 5 Prägebuchstaben 
A-J komplett im Originalblister  
		 4933.2020.014	 179,-	 139,-

2020 PP	 10 Euro 2020 „An Land“ in Polierte 
Platte. Gedenkmünzen mit transparentem 
Polymer-Ring im Originalblister. Präge-
buchstabe unserer Wahl  
		 4933.2020.024	 36,80	 24,80

2021 PP	 10 Euro 2021 „Auf dem Wasser“  
in Polierte Platte. Gedenkmünzen mit 
transparentem Polymer-Ring, alle 5 
Prägebuchstaben A-J komplett im  
Originalblister  
		 4933.2021.014	 159,-	 139,-

10 Euro 2021 „Auf dem Wasser“ in Polierte Platte. 
Gedenkmünzen mit transparentem Polymer-Ring 
im Originalblister. Prägebuchstabe unserer Wahl 
(2021), PP
	 4933.2021.024	 	 29,80 €

2022 PP	 10 Euro 2022 „Pflege“ in Polierte Platte. 
Gedenkmünzen mit Polymer-Ring im 
Originalblister. Prägebuchstabe unserer 
Wahl 	 4933.2022.024	 39,80	 29,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2018 st	 20 Euro 2018 „800 Jahre Rostock“   

		 4950.2018.054	 	 32,80

20 Euro 2018 „150. Geburtstag Peter Behrens“  
(2018), st
	 4950.2018.074	 	 32,80 €

2018 st	 20 Euro 2018 „100. Geburtstag Ernst Otto 
Fischer“   
		 4950.2018.094	 	 32,80

2019 st	 20 Euro 2019 „100 Jahre Frauenwahl-
recht“   
		 4950.2019.014	 	 32,80

2019 st	 20 Euro 2019 „250. Geburtstag Alexander 
von Humboldt“   
		 4950.2019.024	 	 32,80

2019 st	 20 Euro 2019 „100 Jahre Bauhaus“   
		 4950.2019.034	 	 32,80

20 Euro 2019 „Grimms Märchen - Das tapfere 
Schneiderlein“  (2019), st
	 4950.2019.054	 	 32,80 €

2019 st	 20 Euro 2019 „100 Jahre Weimarer Ver-
fassung“, die erste deutsche Farbmünze  
		 4950.2019.074	 	 32,80

2020 st	 20 Euro 2020 „Grimms Märchen - Der 
Wolf und die sieben Geißlein“   
		 4950.2020.014	 	 32,80

2020 st	 20 Euro 2020 „250. Geburtstag Ludwig 
van Beethoven“   
		 4950.2020.024	 	 32,80

2020 st	 20 Euro 2020 „300. Geburtstag Freiherr 
von Münchhausen“ 2. Farbmünze  
		 4950.2020.034	 	 32,80

2020 st	 20 Euro 2020 „900 Jahre Freiburg“   
		 4950.2020.044	 	 32,80

2020 st	 20 Euro 2020 „Fußball-EM 2020/21“   
		 4950.2020.054	 	 29,80

20 Euro 2021 „Die Sendung mit der Maus“  
3. Farbmünze (2021), st
	 4950.2021.014	 	 29,80 €

2021 st	 20 Euro 2021 „Grimms Märchen -  
Frau Holle“   
		 4950.2021.024	 	 29,80

2021 st	 20 Euro 2021 „100. Geburtstag  
Sophie Scholl“   
		 4950.2021.034	 	 29,80

2021 st	 20 Euro 2021 „200. Geburtstag  
Sebastian Kneipp“  
		 4950.2021.044	 	 29,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2023 PP	 10 Euro 2023 „Feuerwehr“ in Polierte 

Platte. Gedenkmünzen mit Polymer-Ring, 
alle 5 Prägebuchstaben A-J komplett im 
Originalblister  
		 4933.2023.014	 	 139,-

2023 PP	 10 Euro 2023 „Feuerwehr“ in Polierte 
Platte. Gedenkmünzen mit Polymer-Ring 
im Originalblister. Prägebuchstabe unse-
rer Wahl  
		 4933.2023.024	 	 34,80

2024 PP	 10 Euro 2024 „Polizei“ in Polierte Platte. 
Gedenkmünzen mit Polymer-Ring, alle 5 
Prägebuchstaben A-J komplett im Origi-
nalblister  
		 4933.2024.014	 	 139,-

2024 PP	 10 Euro 2024 „Polizei“ in Polierte Platte. 
Gedenkmünzen mit Polymer-Ring im 
Originalblister. Prägebuchstabe unserer 
Wahl  
		 4933.2024.024	 	 39,80

2024 PP	 11 Euro 2024 A „UEFA Fußball-EM“ in 
Polierte Platte. Im Originalblister.  
		 4933.2024.034	 	 36,80

20 Euro Gedenkmünzen St

20 Euro 2016 „Grimms Märchen - Rotkäppchen“  
(2016), st
	 4950.2016.014	 	 34,80 €

2016 st	 20 Euro 2016 „Nelly Sachs“   
		 4950.2016.024	 	 34,80

2016 st	 20 Euro 2016 „200. Geburtstag Ernst 
Litfaß“  	 4950.2016.034	 34,80	 29,80

2016 st	 20 Euro 2016 „175 Jahre Deutschland-
lied“   
		 4950.2016.054	 	 34,80

2016 st	 20 Euro 2016 „Otto Dix“   
		 4950.2016.074	 	 34,80

2017 st	 20 Euro 2017 „Grimms Märchen - Bremer 
Stadtmusikanten“   
		 4950.2017.014	 	 34,80

2017 st	 20 Euro 2017 „500 Jahre Reformation - 
Martin Luther“   
		 4950.2017.034	 	 34,80

20 Euro 2017 „Deutsche Sporthilfe“  (2017), st
	 4950.2017.054	 	 34,80 €

2017 st	 20 Euro 2017 „Laufmaschine von Karl 
Drais“   
		 4950.2017.074	 	 34,80

2017 st	 20 Euro 2017 „Johann Joachim Winckel-
mann“   
		 4950.2017.094	 	 34,80

2018 st	 20 Euro 2018 „Grimms Märchen - Frosch-
könig“  	 4950.2018.014	 	 32,80

2018 st	 20 Euro 2018 „275 Jahre Leipziger 
Gewandhausorchester“   
		 4950.2018.034	 	 32,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2022 st	 20 Euro 2022 „Grimms Märchen - Rum-

pelstilzchen“  
		 4950.2022.014	 	 29,80

2022 st	 20 Euro 2022 „225. Geburtstag Annette 
von Droste-Hülshoff“  
		 4950.2022.024	 	 29,80

20 Euro 2022 „50 Jahre Deutsches 
Kinderhilfswerk“ 4. Farbmünze (2022), st
	 4950.2022.034	 	 29,80 €

2022 st	 20 Euro 2022  
„1200 Jahre Kloster Corvey“  
		 4950.2022.044	 	 29,80

2023 st	 20 Euro 2023 „Grimms Märchen - Hans 
im Glück“  
		 4950.2023.014	 	 29,80

2023 st	 20 Euro 2023 „125. Geburtstag Bertolt 
Brecht“  
		 4950.2023.024	 	 29,80

2023 st	 20 Euro 2023 „400 Jahre Rechenmaschi-
ne von Wilhelm Schickard“  
		 4950.2023.034	 	 29,80

2023 st	 20 Euro 2023 „100. Geburtstag Vicco von 
Bülow (Loriot)“ 5. Farbmünze  
		 4950.2023.044	 	 29,80

20 Euro 2024 „300. Geburtstag von Immanuel 
Kant“ (2024), st
	 4950.2024.014	 	 29,80 €

2024 st	 20 Euro 2024 „125. Geburtstag Erich 
Kästner“   
		 4950.2024.034	 	 29,80

2025 st	 20 Euro 2025 „75 Jahre Berlinale“   
		 4950.2025.014	 	 29,80

2025 st	 20 Euro 2025 „50 Jahre Internationales 
Jahr der Frau“   
		 4950.2025.024	 	 29,80

2025 st	 20 Euro 2025 „Chemnitz - Kulturhaupt-
stadt Europas“   
		 4950.2025.034	 	 29,80

20 Euro Gedenkmünzen PP

20 Euro 2016 „175 Jahre Deutschlandlied“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ im Blister 
(2016), PP
	 4952.2016.064	 44,80	 32,80 €
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2018 PP	 20 Euro 2018, offizieller Gedenkmünzen-

satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2018.014	 	 189,-

2018 PP	 20 Euro 2018 „275 Jahre Leipziger 
Gewandhausorchester“ in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2018.044	 44,80	 32,80

2018 PP	 20 Euro 2018 „800 Jahre Rostock“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2018.064	 	 37,80

2018 PP	 20 Euro 2018 
„150. Geburtstag Peter Behrens“  
in der höchsten Prägequalität  
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2018.084	 42,80	 32,80

20 Euro 2018 „100. Geburtstag Ernst Otto 
Fischer“ in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister (2018), PP
	 4952.2018.104	 42,80	 32,80 €

2019 PP	 20 Euro 2019, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2019.054	 	 209,-

2019 PP	 20 Euro 2019 „100 Jahre Frauenwahl-
recht“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2019.024	 42,80	 32,80

2019 PP	 20 Euro 2019 „100 Jahre Bauhaus“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2019.044	 	 37,80

2019 PP	 20 Euro 2019 „Das tapfere Schneiderlein“ 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2019.064	 	 37,80

20 Euro 2019 „100 Jahre Weimarer Verfassung“ 
die erste deutsche Farbmünze in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im Blister 
 (2019), PP
	 4952.2019.034	 	 37,80 €

2019 PP	 20 Euro 2019 „250. Geburtstag  
Alexander von Humboldt“ in der  
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2019.014	 	 37,80

20 Euro Gedenkmünzen PP
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2016 PP	 20 Euro 2016, offizieller Gedenkmünzen-

satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ Erstausgabe im Blister  
		 4952.2016.114	 209,-	 179,-

2016 PP	 20 Euro 2016 „200. Geburtstag Ernst 
Litfaß“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2016.044	 44,90	 32,80

2016 PP	 20 Euro 2016 „Otto Dix“  
in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2016.084	 44,80	 29,80

2016 PP	 20 Euro 2016 „Rotkäppchen“ in der höch-
sten Prägequalität „Polierte Platte“ im 
Blister 	 4952.2016.094	 44,80	 32,80

2016 PP	 20 Euro 2016 „Nelly Sachs“ in der höch-
sten Prägequalität „Polierte Platte“ im 
Blister 	 4952.2016.104	 44,80	 32,80

2017 PP	 20 Euro 2017, offizieller Gedenkmünzen-
satz mit allen fünf Ausgaben des Jahres 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2017.014	 209,-	 179,-

2017 PP	 20 Euro 2017 „Bremer Stadtmusikanten“ 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2017.024	 44,80	 32,80

20 Euro 2017 „500 Jahre Reformation“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ im Blister 
(2017), PP
	 4952.2017.044	 44,80	 32,80 €

2017 PP	 20 Euro 2017 „Deutsche Sporthilfe“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2017.064	 42,80	 29,80

2017 PP	 20 Euro 2017 „Laufmaschine von Karl 
Drais“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2017.084	 44,80	 32,80

2017 PP	 20 Euro 2017 „Johann Joachim Win-
ckelmann“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2017.104	 44,80	 32,80

20 Euro 2018 „Froschkönig“ in der höchsten Präge- 
qualität „Polierte Platte“ im Blister (2018), PP
	 4952.2018.024	 	 37,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2020 PP	 20 Euro 2020, offizieller Gedenkmünzen-

satz mit allen vier Ausgaben des Jahres 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2020.054	 	 198,-

2020 PP	 20 Euro 2020 „Der Wolf und die sieben 
Geißlein“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2020.014	 	 37,80

2020 PP	 20 Euro 2020 „Ludwig van Beethoven“ 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2020.024	 	 37,80

2020 PP	 20 Euro 2020 „Freiherr von Münchhausen 
2. Farbmünze“ in der höchsten Prägequa-
lität „Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2020.034	 	 37,80

2021 PP	 20 Euro 2021 „200. Geburtstag Sebastian 
Kneipp“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2021.054	 48,90	 32,80

2021 PP	 20 Euro 2020 „Fußball-EM 2020/21“ 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2021.064	 	 39,80

2022 PP	 20 Euro 2022 „Grimms Märchen - Rum-
pelstilzchen“ in der höchsten Prägequali-
tät „Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2022.014	 	 39,80

2022 PP	 20 Euro 2022 „225. Geburtstag  
Annette von Droste-Hülshoff“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2022.024	 48,90	 39,80

2022 PP	 20 Euro 2022 „50 Jahre Kinderhilfswerk“ 
in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Blister  
		 4952.2022.034	 	 48,90

2022 PP	 20 Euro 2022 „1200 Jahre Kloster 
Corvey“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2022.044	 	 48,90

2023 PP	 20 Euro 2023 „Grimms Märchen - Hans 
im Glück“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2023.014	 	 44,80

2023 PP	 20 Euro 2023 „125. Geburtstag Bertolt 
Brecht“ in der höchsten Prägequalität 
„Polierte Platte“ im Blister  
		 4952.2023.024	 	 44,80

2023 PP	 20 Euro 2023 „400 Jahre Rechenma-
schine von Wilhelm Schickard“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2023.034	 	 44,80

2023 PP	 20 Euro 2023 „100. Geburtstag Vicco 
von Bülow (Loriot)“ 5. Farbmünze in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  
		 4952.2023.044	 	 44,80

25 Euro Gedenkmünzen
2015 st	 25 Euro 2015 „Deutsche Einheit“ in Fein-

silber  
		 4960.2015.044	 	 44,80

2015 PP	 25 Euro 2015 „Deutsche Einheit“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister, Feinsilber  
		 4960.2015.094	 	 79,-

46



Bundesrepublik Deutschland
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1970 PP	 1970 J, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 

Silberadler originalverschweißt im Blister. 
Auflage 5.000 Ex.  
		 4975.1970.034	 	 98,-

1971 PP	 1971 F, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie.  
		 4975.1971.024	 	 79,-

1971 PP	 1971 G, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie.  
		 4975.1971.034	 	 79,-

1971 PP	 1971 J, Kursmünzensatz mit dem  
5 DM Silberadler in  
Original-Noppenfolie.  
		 4975.1971.044	 79,-	 69,-

1972 PP	 1972 F, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie  
		 4975.1972.024	 	 74,80

1972 PP	 1972 G, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie  
		 4975.1972.034	 	 74,80

1972 PP	 1972 J, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie  
		 4975.1972.044	 	 74,80

1973 PP	 1973 D, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie  
		 4975.1973.014	 	 74,80

1973 F, Kursmünzensatz mit dem 5 DM Silberadler 
in Original-Noppenfolie (1973), PP
	 4975.1973.034	 	 74,80 €

1973 PP	 1973 G, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler in Original-Noppenfolie  
		 4975.1973.044	 	 74,80

1973 PP	 1973 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs mit dem 5 DM Silberadler in 
Original-Noppenfolie  
		 4975.1973.024	 	 279,-

1975-2001 st  Die DM Kursmünzensätze von 1975-
2001 komplett mit allen Prägestätten in 
original Noppenfolie. Mit insgesamt 119 
Sätzen aus 27 Jahren eine beeindrucken-
de Sammlung der D-Mark Geschichte mit 
dem seltenen und gesuchten Jahrgang 
1995. Jetzt zum Gelegenheitspreis!  
		 4975.1975.034	 	 1.490,-

Die DM Kursmünzensätze von 1975-2001 kom-
plett mit allen Prägestätten im Originalblister. Mit 
insgesamt 119 Sätzen aus 27 Jahren eine beein-
druckende Sammlung der D-Mark Geschichte 
mit dem seltenen und gesuchten Jahrgang 1995. 
Jetzt zum Gelegenheitspreis! (1975-2001), PP
	 4975.1975.044	 	 1.490,- €

Alle Prägestätten komplett

5x 25 Euro 2015 „Deutsche Einheit“ Alle 5 Präge-
buchstaben der ersten Feinsilbergedenkmünze 
Deutschlands von A-J komplett (2015), st
	 4960.2015.014	 249,-	 198,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2021 st	 25 Euro 2021 „Weihnachtsmünze - Christi 

Geburt“ in Feinsilber  
		 4960.2021.014	 	 37,80

2021 PP	 25 Euro 2021  
„Weihnachtsmünze - Christi Geburt“  
in der höchsten Prägequalität  
„Polierte Platte“ im Blister, Feinsilber  
		 4960.2021.024	 	 69,80

25 Euro 2022 „Weihnachtsmünze - Herrnhuter 
Stern“ in Feinsilber (2022), st
	 4960.2022.014	 	 37,80 €

2023 st	 25 Euro 2023 
„Weihnachtsmünze - Erzgebirgischer 
Schwibbogen“ in Feinsilber  
		 4960.2023.014	 	 36,80

2023 PP	 25 Euro 2023 „Weihnachtsmünze - Erzge-
birgischer Schwibbogen“ in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im Blister, 
Feinsilber  
		 4960.2023.024	 	 59,80

25 Euro 2024 „Weihnachtsmünze - Adventskranz“ 
in Feinsilber (2024), st
	 4960.2024.014	 	 36,80 €

Kursmünzensätze
1969 PP	 1969 G, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 

Silberadler originalverschweißt im Blister. 
Auflage 8.700 Ex.  
		 4975.1969.024	 	 79,-

1969 J, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler originalverschweißt im Blister. Auflage 
5.000 Ex. (1969), PP
	 4975.1969.034	 	 89,- €

1970 PP	 1970 G, Kursmünzensatz mit dem 5 DM 
Silberadler originalverschweißt im Blister. 
Auflage 10.200 Ex.  
		 4975.1970.024	 	 89,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1975 st	 1975 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 

Jahrgangs in Original-Noppenfolie. Der 
erste KMS mit dem neuen 5 DM-Stück  
		 4975.1975.014	 	 69,80

1975 PP	 1975 D-J, alle 4 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs in polierter Platte im 
Originalblister. Der erste KMS mit dem 
neuen 5 DM-Stück  
		 4975.1975.024	 	 79,80

1976 PP	 1976 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1976.024	 	 59,80

1977 st	 1977 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1977.014	 	 49,80

1977 PP	 1977 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1977.024	 	 59,80

1978 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie (1978), st
	 4975.1978.014	 	 49,80 €

1978 PP	 1978 D-J, alle 4 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs in polierter Platte im 
Originalblister  
		 4975.1978.024	 	 59,80

1979 st	 1979 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1979.014	 	 49,80

1979 PP	 1979 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1979.024	 	 59,80

1981 st	 1981 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1981.014	 	 49,80

1982 st	 1982 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1982.014	 	 49,80

1982 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalblister 
(1982), PP
	 4975.1982.024	 	 59,80 €

1983 st	 1983 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1983.014	 	 49,80

1983 PP	 1983 D-J, alle 4 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs in polierter Platte im 
Originalblister  
		 4975.1983.024	 	 59,80
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1994 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie (1994), st
	 4975.1994.014	 	 59,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1994 PP	 1994 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 

Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1994.024	 	 59,80

1995 st	 1995 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
gesuchten Jahrgangs in Original-Noppen-
folie  
		 4975.1995.124	 349,-	 289,-

1995 PP	 1995 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
gesuchten Jahrgangs in polierter Platte 
im Originalblister  
		 4975.1995.064	 229,-	 179,-

1996 st	 1996 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen 
dieses Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1996.014	 	 59,80

1996 PP	 1996 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1996.024	 	 69,80

1997 st	 1997 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen 
dieses Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1997.014	 	 59,80

1997 PP	 1997 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1997.024	 	 69,80

1998 st	 1998 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen 
dieses Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1998.014	 	 59,80

1998 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalblister 
(1998), PP
	 4975.1998.024	 	 69,80 €

1999 st	 1999 A-J mit allen 5 Kursmünzen- 
sätzen dieses Jahrgangs in Original-
Noppenfolie  
		 4975.1999.014	 	 59,80

1999 PP	 1999 A-J, alle 5 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs in polierter Platte im 
Originalblister  
		 4975.1999.024	 	 69,80

2000 st	 2000 A-J mit allen 5 Kursmünzen- 
sätzen dieses Jahrgangs in Original-
Noppenfolie  
		 4975.2000.014	 	 69,80

Kursmünzensätze
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1984 PP	 1984 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 

Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1984.024	 	 64,80

1985 st	 1985 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1985.014	 	 49,80

1985 PP	 1985 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1985.024	 	 59,80

1986 PP	 1986 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1986.024	 	 59,80

1987 st	 1987 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1987.014	 	 59,80

1987 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalblister 
(1987), PP
	 4975.1987.024	 	 59,80 €

1988 st	 1988 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1988.014	 	 49,80

1988 PP	 1988 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1988.024	 	 59,80

1989 st	 1989 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1989.014	 	 49,80

1989 PP	 1989 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1989.024	 	 59,80

1990 PP	 1990 D-J, alle 4 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1990.024	 	 59,80

1991 st	 1991 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen 
dieses Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1991.014	 	 59,80

1991 PP	 1991 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1991.024	 	 59,80

1992 PP	 1992 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1992.024	 	 59,80

1993 st	 1993 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen 
dieses Jahrgangs in Original-Noppenfolie  
		 4975.1993.014	 	 59,80

1993 PP	 1993 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.1993.024	 	 59,80

2001 A-J mit allen 5 Kursmünzensätzen dieses 
Jahrgangs in Original-Noppenfolie (2001), st
	 4975.2001.124	 	 69,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2001 PP	 2001 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 

Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister  
		 4975.2001.064	 	 89,-

 st	 Original DM Kursmünzensatz mit 2 DM 
Sonderkursmünzen im Originalblister 
(Jahrgangswünsche möglich)  
		 4975.2001.014	 13,90	 10,80

Original DM Kursmünzensatz mit 2 DM Sonder-
kursmünzen in höchster Prägequalität „Polierte 
Platte“ im Originalblister (Jahrgangswünsche 
möglich), PP
	 4975.2001.024	 14,90	 12,80 €

2002 bf	 Euro-Starter-Kit 2002 mit einem Nominal-
wert von 20 DM  
		 4975.2002.044	 24,80	 19,80

Die Euro Umlaufmünzen der ersten 12 Teilnehmer-
länder komplett im Originalblister. Insgesamt 96 
Münzen von Belgien bis Portugal als „limitierte 
Sonderausgabe“ im offiziellen Karton. (2002), st
	 4975.2002.084	 	 119,- €

Alle Länder komplett

2002-14 st  Die “Weißen” Euro Kursmünzensätze 
von 2002-2014 komplett mit allen Präge-
stätten im Originalblister. Mit insgesamt 
65 Sätzen aus 13 Jahren eine tolle 
Sammlung. Dabei auch die gesuchten 
Sätze mit den 2 Euro Sondermünzen. 
Zu diesem kleinen Preis eine absolute 
Gelegenheit!  
		 4975.2002.064	 	 698,-

2002 st	 2002 A-J, alle 5 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs im Originalblister  
		 4975.2002.094	 	 49,80

2002 PP	 2002 A-J, alle 5 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs in polierter Platte im 
Originalblister  
		 4975.2002.104	 	 49,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2005 st	 2005 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 

Jahrgangs im Originalblister  
		 4975.2005.054	 	 49,80

2005 PP	 2005 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalb-
lister 	 4975.2005.064	 	 49,80

2006 st	 2006 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Holstentor Lübeck“ im 
Originalblister  
		 4975.2006.054	 	 79,80

2006 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils zusätz-
lich mit 2 € „Holstentor Lübeck“ in polierter Platte 
im Originalblister (2006), PP
	 4975.2006.064	 	 84,90 €

Alle Prägestätten komplett

2007 st	 2007 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € “50 Jahre Römische Verträge” und 
zusätzlich 2 € “Schweriner Schloss” im 
Originalblister  
		 4975.2007.024	 	 79,80

2007 PP	 2007 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € „50 Jahre Römische Verträge“ und 
zusätzlich 2 € „Schweriner Schloss“ in 
polierter Platte im Originalblister  
		 4975.2007.034	 	 89,90

2008 st	 2008 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Hamburger Michel“ im 
Originalblister  
		 4975.2008.014	 	 79,80

2008 PP	 2008 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Hamburger Michel“ in 
polierter Platte im Originalblister  
		 4975.2008.024	 	 89,90

2009 st	 2009 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € „10 Jahre Wirtschafts- und Wäh-
rungsunion“ und zusätzlich 2 € „Ludwigs-
kirche Saarbrücken“ im Originalblister  
		 4975.2009.034	 	 79,80

2009 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils mit 2 € 
„10 Jahre Wirtschafts- und Währungsunion“ und 
zusätzlich 2 € „Ludwigskirche Saarbrücken“ in 
polierter Platte im Originalblister (2009), PP
	 4975.2009.044	 	 89,90 €

Alle Prägestätten komplett

2009 st	 2009, Messe-Kursmünzensatz Numis-
mata in München zur Euroeinführung der 
Slowakei “Berglandschaft Slowakei” im 
Originalblister, Auflage nur 2.000 Ex.  
		 4975.2009.024	 	 34,80

2010 PP	 2010 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Bremen“ in polierter 
Platte im Originalblister  
		 4975.2010.024	 	 89,90

2002, Kursmünzensatz mit Motiv „Brandenburger 
Tor“ der Staatlichen Münze Berlin im 
Originalblister (2002), st
	 4975.2002.014	 18,90	 15,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2002 st	 2002, Kursmünzensatz mit Motiv  

„Berliner Dom“ der Staatlichen Münze 
Berlin im Originalblister  
		 4975.2002.174	 	 18,90

2002 st	 2002, Kursmünzensatz mit Motiv  
„Gendarmenmarkt“ der Staatlichen Münze 
Berlin im Originalblister  
		 4975.2002.034	 18,90	 15,80

2002 st	 2002, Kursmünzensatz mit Motiv  
„Neue Reichstagskuppel“  
der Staatlichen Münze Berlin im  
Originalblister  
		 4975.2002.024	 	 18,90

2003 st	 2003 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs im Originalblister  
		 4975.2003.014	 	 49,80

2003 st	 2003, Kursmünzensatz zur NUMISMATA 
2003 in München „Frauenkirche“ des 
Bayerischen Hauptmünzamt im Originalb-
lister nur 777 Exemplare  
		 4975.2003.044	 	 24,80

2003 PP	 2003 A-J, alle 5 Kursmünzensätze  
dieses Jahrgangs in polierter Platte im 
Originalblister  
		 4975.2003.024	 	 49,80

2003 st	 2003, Gemeinsamer Kursmünzensatz 
„Deutsch-Französische Freundschaft“ im 
Originalblister.  
		 4975.2003.164	 	 19,80

2003 st	 2002, Kursmünzensatz  
100 Jahre Deutsches Museum „Grund-
steinlegung 1906“ des Bayerischen 
Hauptmünzamt im Originalblister nur 
2003 Exemplare  
		 4975.2003.034	 	 18,90

2004 st	 2004, Kursmünzensatz zur Internationale 
Münzen Messe Stuttgart 2004, Ausgabe 
der Royal Dutch Mint im Originalblister 
nur 1.000 Exemplare  
		 4975.2004.044	 	 24,80

2004 st	 2004 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs im Originalblister  
		 4975.2004.024	 	 49,80

2004 A-J, alle 5 Kursmünzensätze dieses 
Jahrgangs in polierter Platte im Originalblister 
(2004), PP
	 4975.2004.034	 	 49,80 €

Alle Prägestätten komplett

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2011 st	 2011 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 

zusätzlich mit 2 € „Nordrein-Westfalen“ im 
Originalblister  
		 4975.2011.014	 	 79,80

2011 PP	 2011 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Nordrein-Westfalen“ in 
polierter Platte im Originalblister  
		 4975.2011.024	 	 89,90

2012 st	 2012 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € „10 Jahre Euro-Bargeld“ und 
zusätzlich 2 € „Bayern“ im Originalblister  
		 4975.2012.014	 	 79,80

2012 PP	 2012 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € „10 Jahre Euro-Bargeld“ und 
zusätzlich 2 € „Bayern“ in polierter Platte 
im Originalblister  
		 4975.2012.024	 	 89,90

2013 st	 2013 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € „50 Jahre Elysée-Vertrag“ und 
zusätzlich 2 € „Baden-Württemberg“ im 
Originalblister  
		 4975.2013.014	 	 79,80

2014 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils zusätz-
lich mit 2 € „Niedersachsen“ in polierter Platte im 
Originalblister (2014), PP
	 4975.2014.024	 	 89,90 €

Alle Prägestätten komplett

2013 PP	 2013 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit2 € „50 Jahre Elysée-Vertrag“ und 
zusätzlich 2 € „Baden-Württemberg“ in 
polierter Platte im Originalblister  
		 4975.2013.024	 	 89,90

2015 st	 2015 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € “25 Jahre Deutsche Einheit” und 
zusätzlich 2 € “Hessen” im Originalblister  
		 4975.2015.024	 	 79,80

2015 PP	 2015 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
mit 2 € „25 Jahre Deutsche Einheit“ und 
zusätzlich 2 € „Hessen“ in polierter Platte 
im Originalblister  
		 4975.2015.014	 	 98,-

2016 st	 2016 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Sachsen“ im Originalb-
lister  
		 4975.2016.014	 	 79,80

2017 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils zusätz-
lich mit 2 € „Reinland-Pfalz“ im Originalblister 
(2017), st
	 4975.2017.014	 	 79,80 €

2018 st	 2018 A-J, alle 5 Kursmünzensätze  
jeweils zusätzlich mit 2 € „Berlin“ im 
Originalblister  
		 4975.2018.014	 	 79,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
10 	 10 DM 250. Geburtstag Goethe/Weimar 

Kulturstadt Europas (3/99)  
		 4980.10.014	 	 19,80

1-4/00 	 Jahrgang 2000 komplett (1-4/2000)  
		 4980.11.024	 	 79,80

10 DM Kaiser Karl der Große / Dom zu Aachen 
(1/2000), (12)
	 4980.12.014	 19,80 €

11 	 10 DM Expo 2000 (2/2000)  
		 4980.11.014	 	 19,80

13 	 10 DM Johann Sebastian Bach (3/2000)  
		 4980.13.014	 	 19,80

10 Jahre Deutsche Einheit (4/2000), (14)
	 4980.14.014	 19,80 €

1-3/01 	 Jahrgang 2001 komplett (1-3/2001)  
		 4980.15.024	 	 59,80

15 	 10 DM Albert Gustav Lortzing (1/2001)  
		 4980.15.014	 	 19,80

16 	 10 DM 750 Jahre Katharinenkloster 
(2/2001)	4980.16.014	 	 19,80

17 	 10 DM 50 Jahre Bundesverfassungsge-
richt (3/2001)  
		 4980.17.014	 	 19,80

Jahrgang 2002 komplett (1-5/2002) (1-5/02)
	 4980.18.024	 	 119,- €

1-6/03 	 Jahrgang 2003 komplett (1-6/2003) mit 
der Sonderausgabe zur Fußball-Welt-
meisterschaft  
		 4980.23.024	 	 139,-

1-5/04 	 Jahrgang 2004 komplett (1-5/2004) mit 
der Sonderausgabe zur Fußball-Welt-
meisterschaft. Insgesamt 6 Numisblätter  
		 4980.29.024	 	 139,-

1-4/06 	 Jahrgang 2006 komplett (1-4/2006) mit 
der Sonderausgabe zur Fußball-Welt-
meisterschaft. Insgesamt 5 Numisblätter  
		 4980.41.014	 	 119,-

Kursmünzensätze
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2019 st	 2019 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 

zusätzlich mit 2 € „Bundesrat“ im Original-
blister  
		 4975.2019.014	 	 98,-

2020 st	 2020 A-J, alle 5 Kursmünzensätze jeweils 
zusätzlich mit 2 € „Brandenburg“ im 
Originalblister  
		 4975.2020.014	 	 98,-

Numisblätter

Komplett-Sammlung der amtlichen Numisblätter 
der DM-Zeit von 1997-2001 (Blatt-Nr. 1/97-3/01), 
insgesamt 17 Ausgaben mit dem seltenen Blatt 
Nr. 1 „Philipp Melanchton“  (1997-01)
	 4980.1.044	 398,-	 298,- €

1a 	 10 DM 500. Geburtstag Melanchton 
(1/97) 	 4980.1.014	 125,-	 98,-

1b 	 10 DM 500. Geburtstag Melanchton 
(1/97) mit dem Plattenfehler „Schwarzer 
Punkt unter der Augenbraue“ im Feld 4 
des Zehnerblocks. Gesuchte Rarität!  
		 4980.1.054	 	 169,-

2 	 10 DM Dieselmotor (2/97)  
		 4980.2.014	 	 27,80

3a 	 10 DM Heinrich Heine-Kleinbogen mit 
Runenzeichen (3/97)  
		 4980.3.014	 	 259,-

10 DM Heinrich Heine-Kleinbogen ohne 
Runenzeichen (3/97) (3b)
	 4980.3.024	 	 22,50 €

1-4/98 	 Jahrgang 1998 komplett (1-4/98)  
		 4980.4.024	 	 89,90

4 	 10 DM Westfälischer Frieden (1/98)  
		 4980.4.014	 	 23,80

5 	 10 DM Hildegard von Bingen (2/98)  
		 4980.5.014	 	 23,80

6 	 10 DM 50 Jahre Deutsche Mark (3/98)  
		 4980.6.014	 	 25,80

7 	 10 DM Franckesche Stiftungen (4/98)  
		 4980.7.014	 	 19,80

1-3/99 	 Jahrgang 1999 komplett (1-3/99)  
		 4980.8.024	 	 59,80

8 	 10 DM 50 Jahre Grundgesetz (1/99)  
		 4980.8.014	 	 23,80

9 	 10 DM 50 Jahre SOS Kinderdörfer (2/99)  
		 4980.9.014	 	 19,80

Jahrgang 2005 komplett (1-5/2005) mit der 
Sonderausgabe zur Fußball-Weltmeisterschaft. 
Insgesamt 6 Numisblätter (1-5/05)
	 4980.35.024	 	 139,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1-5/07 	 Jahrgang 2007 komplett (1-5/2007)  

		 4980.46.014	 	 119,-

Jahrgang 2008 komplett (1-5/2008) (1-5/08)
	 4980.51.014	 	 119,- €

1-6/09 	 Jahrgang 2009 komplett (1-6/2009)  
		 4980.56.014	 	 139,-

1-6/11 	 Jahrgang 2011 komplett (1-6/2011)  
		 4980.68.014	 	 94,80

1-5/12 	 Jahrgang 2012 komplett (1-5/2012)  
		 4980.74.014	 	 79,80

1-5/13 	 Jahrgang 2013 komplett (1-5/2013)  
		 4980.79.024	 	 79,80

1-5/14 	 Jahrgang 2014 komplett (1-5/2014)  
		 4980.84.024	 	 79,80

1-6/15 	 Jahrgang 2015 komplett mit dem 25 
Eurostück Deutsche Einheit (1-6/2015)  
		 4980.89.014	 	 119,-

1-5/16 	 Jahrgang 2016 komplett, erster Jahrgang 
der 20 Eurostücke (1-5/2016)  
		 4980.95.014	 	 179,-

1-5/17 	 Jahrgang 2017 komplett (1-5/2017)  
		 4980.100.014	 	 179,-

1-5/18 	 Jahrgang 2018 komplett (1-5/2018)  
		 4980.105.014	 	 179,-

1-5/19 	 Jahrgang 2019 komplett (1-5/2019)  
		 4980.110.014	 	 189,-

Jahrgang 2020 komplett (1-4/2020) (1-4/20)
	 4980.115.014	 	 139,- €

1-6/21 	 Jahrgang 2021 komplett mit 25 Euro 
Weihnachten (1-6/2021)  
		 4980.120.014	 	 219,-
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Taler 1628-32, Erzherzog Leopold mit Zepter  
und Schwert aus Hall in Tirol (Dav. 3338)  
(KM 629.2), ss/vz
	 5000.629.035	 398,-	 349,- €

Doppeltaler o.J. (1654), Erzherzog Ferdinand 
Karl aus Hall in Tirol. Seltene Variante ohne 
Löwenkopf auf Schulter. Tolles Exemplar  
dieser seltenen Aufgabe! (Dav. 3363 A)  
(KM 984), ss+
	 5000.984.015	 	 2.380,- €

Römisch-Deutsches Reich 
bis 1806

Taler 1618, Erzherzog Maximilian aus Hall in 
Tirol. Tolles Exemplar in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! Sehr selten! (Dav. 3324) (KM 227), ss
	 5000.227.025	 	 429,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 438.2 ss/vz  10 Kreuzer 1625, Leopold aus Hall 

in Tirol  
		 5000.438.015	 	 239,-

KM 629.1 ss/vz  Taler 1626-27, Erzherzog Leopold 
mit Zepter und Schwert aus Hall in Tirol 
(Dav. 3337)  
		 5000.629.015	 398,-	 349,-

KM 629.2 ss  Taler 1628-32, Erzherzog Leopold mit 
Zepter und Schwert aus Hall in Tirol (Dav. 
3338)  
		 5000.629.025	 	 329,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 629.2 vz Taler 1628-32, Erzherzog Leopold mit 

Zepter und Schwert aus Hall in Tirol. 
Tolles Exemplar in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 3338)  
		 5000.629.045	 	 479,-

KM 1170 ss/vz  15 Kreuzer 1660-96, Leopold I. mit 
gekröntem Doppeladler  
		 5000.1170.015	 	 129,-

KM 1275.3 s/ss  Taler 1692-95, Leopold I. mit 
gekröntem Doppeladler aus Wien.  
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Dav. 3229)  
		 5000.1275.025	 	 498,-

KM 1289 ss 15 Kreuzer 1676-97, Leopold I. aus Hall 
in Tirol 	 5000.1289.015	 	 79,80

Taler 1694-1704, Leopold I. mit breiter Büste aus 
Hall in Tirol. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 3245/1003) (KM 1303.4), ss/vz
	 5000.1303.015	 579,-	 549,- €
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2001 st	 1 DM 2001, Gold-Gedenkmünze „Die 

Abschiedsmark“, die einzige DM-Münze 
in in Gold  
		 4970.2001.014	 	 1.490,-

2001 st	 1 DM 2001, Gold-Gedenkmünze „Die 
Abschiedsmark“ mit allen 5 Prägestätten 
A-J. Sehr selten komplett angeboten!  
		 4970.2001.024	 	 7.390,-

2004 st	 100 Euro 2004, Gold-Gedenkmünze „Bam- 
berg“ im offiziellen Etui mit Echtheitszerti-
fikat 	 4970.2004.014	             1.790,-

100 Euro 2005, Gold-Gedenkmünze „Fußball WM 
2006“ im offiziellen Etui mit Echtheitszertifikat 
(2005), st
	 4970.2005.014	 	 1.790,- €

2006 st	 100 Euro 2006, Gold-Gedenkmünze 
„Weimar“ im offiziellen Etui mit Echtheits-
zertifikat 	4970.2006.014	             1.790,-

100 Euro 2010, Gold-Gedenkmünze „Würzburg“ 
im offiziellen Etui mit Echtheitszertifikat (2010), st
	 4970.2010.014	 	 1.790,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2009 st	 100 Euro 2009, Gold-Gedenkmünze 

„Trier“ im offiziellen Etui mit Echtheitszer-
tifikat 	 4970.2009.014	             1.790,-

2010-15 st  20 Euro 2010-15, „Deutscher Wald“  
komplett mit allen 6 Goldmünzen  
dieser Serie  
		 4970.2010.024	 	 2.790,-

2011 st	 100 Euro 2011, Gold-Gedenkmünze  
„Wartburg“ im offiziellen Etui mit Echt- 
heitszertifikat  
		 4970.2011.014	             1.790,-

2012 st	 20 Euro 2012, Gold-Gedenkmünze „Fich-
te“ mit Echtheitszertifikat  
		 4970.2012.044	 	 479,-

2012 st	 100 Euro 2012, Gold-Gedenkmünze 
„Aachener Dom“ im offiziellen Etui mit 
Echtheitszertifikat  
		 4970.2012.034	 	 1.790,-

2013 st	 100 Euro 2013, Gold-Gedenkmünze 
„Gartenreich Dessau Wörlitz“ im offiziellen 
Etui mit Echtheitszertifikat  
		 4970.2013.014	 	 1.790,-

2014 st	 20 Euro 2014, Gold-Gedenkmünze „Kas-
tanie“ mit Echtheitszertifikat  
		 4970.2014.024	 	 479,-

2014 st	 100 Euro 2014, Gold-Gedenkmünze 
„Kloster Lorsch“ im offiziellen Etui mit 
Echtheitszertifikat  
		 4970.2014.014	 	 1.790,-

20 Euro 2015, Gold-Gedenkmünze „Linde“ mit 
Echtheitszertifikat (2015), st
	 4970.2015.024	 	 479,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2015 st	 100 Euro 2015, Gold-Gedenkmünze 

„Oberes Mittelrheintal“ im offiziellen Etui 
mit Echtheitszertifikat  
		 4970.2015.014	 	 1.790,-

 	 Offizieller Acrylglasaufsteller für die 20 
Euro Serie „Heimische Vögel“   
		 4970.2016.034	 19,80	 14,80

2016-21 st 20 Euro 2016-21, „Heimische Vögel“ kpl. 
mit allen 6 Goldmünzen dieser Serie. 
Dabei auch der „Uhu“ als sehr gesuchte 
Ausgabe im offiziellem Acrylglasaufsteller.  
		 4970.2016.044	 	 3.190,-

20 Euro 2018, Gold-Gedenkmünze „Uhu“ sehr 
gesuchte Ausgabe gekapselt ohne Zertifikat 
(2018), st
	 4970.2018.044	 	 769,- €

2018 st	 100 Euro 2018, Gold-Gedenkmünze 
„Schlösser in Brühl“ im offiziellen Etui mit 
Echtheitszertifikat  
		 4970.2018.014	 	 1.790,-

2019 st	 100 Euro 2019, Gold-Gedenkmünze 
„Dom zu Speyer“ im offiziellen Etui mit 
Echtheitszertifikat  
		 4970.2019.014	 	 1.790,-

2020 st	 100 Euro 2020, Gold-Gedenkmünze 
„Einigkeit - Paulskirche in Frankfurt“ im 
offiziellen Etui mit Echtheitszertifikat, 
Erstausgabe der neuen Serie  
		 4970.2020.014	 	 1.790,-

2021 st	 100 Euro 2021, Gold-Gedenkmünze 
„Recht - Bundesgerichtshof“ im offiziellen 
Etui mit Echtheitszertifikat  
		 4970.2021.014	 	 1.790,-



Habsburgische Erblande - Österreich
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1807 ss  Taler 1753, Maria Theresia mit gepan-

zerter Büste aus Wien (Dav. 1112)  
		 5000.1807.015	 	 349,-

1/2 Taler 1766-77, Maria Theresia mit Diadem  
und Witwenschleier aus Hall in Tirol  
(KM 1848), ss/vz
	 5000.1848.015	 298,-	 269,- €

KM 2030 ss  20 Kreuzer 1765, Franz I. posthume 
Prägung unter seiner Gattin Maria There- 
sia von 1766-80. Seltene, gesuchte Aus- 
gabe. 	 5000.2030.015	 	 159,-

KM 2059 ss  3 Kreuzer 1782-90, Joseph II. in Silber 
(ANK 6) 	5000.2059.015	 	 98,-

KM 2069 ss  20 Kreuzer 1781-90, Joseph II.  
		 5000.2069.015	 	 49,-

KM 2069 ss/vz  20 Kreuzer 1781-90, Joseph II.  
		 5000.2069.025	 	 79,-

Taler 1765-72, Joseph II. mit gekröntem 
Doppeladler aus Wien (Dav. 1161) (KM 2074.1), ss+
	 5000.2074.015	 	 498,- €

KM 2111 s/ss  Kreuzer 1800, Franz II. (ANK 7)  
		 5000.2111.015	 	 9,80

KM 2115 ss  3 Kreuzer 1799-1803, Franz II. (ANK 8)  
		 5000.2115.015	 	 15,80

KM 2137 ss  12 Kreuzer 1795 Scheidemünze aus 
Silber (ANK 23)  
		 5000.2137.015	 	 49,80

KM 2139 ss/vz  20 Kreuzer 1792-1804, Franz II.  
		 5000.2139.025	 	 64,80

KM 2140 ss/vz 20 Kreuzer 1804-06, Franz II.  
(ANK 41) 
		 5000.2140.015	 	 59,-

Taler 1804-06, Franz II. Die seltene und gesuchte 
letze Ausgabe als römisch-deutscher Kaiser.  
(Dav. 4/ ANK 59) (KM 2159), ss+
	 5000.2159.015	 498,-	 449,- €

KM 20 ss	 6 Kreuzer 1792-1805, Franz II. aus Silber 
(Vorderösterreich) (AKS 20)  
		 5000.20.015	 	 59,80

Burgau
KM 15 ss	 Taler 1764-65, Maria Theresia mit gepan-

zerter Büste aus Günzburg (Dav. 1174)  
		 5014.15.015	 	 298,-

Römisch-Deutsches Reich 
bis 1806

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 629.2 vz  Taler 1628-32, Erzherzog Leopold 

mit Zepter und Schwert aus Hall in Tirol. 
Tolles Exemplar in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 3338)  
		 5000.629.045	 	 479,-

KM 1438 ss/vz  Taler 1705-11, Joseph I. aus Hall 
in Tirol. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 1018)  
		 5000.1438.025	 	 489,-

KM 1522 vz  Taler 1712-18, Karl VI. mit gekröntem 
Doppeladler aus Wien. Tolles Exemplar 
dieser seltenen Ausgabe! (Dav. 1035)  
		 5000.1522.015	 	 849,-

KM 1570 ss/vz  Taler 1714-18, Karl VI. mit  
gekröntem Doppeladler aus Hall in Tirol. 
(Dav. 1051)  
		 5000.1570.015	 	 549,-

Taler 1714-18, Karl VI. mit gekröntem Doppeladler 
aus Hall in Tirol. Tolles Exemplar in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 1051)  
(KM 1570), vz
	 5000.1570.025	 698,-	 649,- €

KM 1617 vz  Taler 1724-34, Karl VI. mit gekröntem 
Doppeladler aus Hall in Tirol. Tolles 
Exemplar in weit überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 1054)  
		 5000.1617.015	 	 698,-

KM 1618.2 vz  1/4 Taler 1714-18, Karl VI. mit  
gekröntem Doppeladler in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung  
		 5000.1618.015	 389,-	 349,-

KM 1639.1 ss/vz Taler 1730-38, Karl VI. mit  
gekrön-tem Doppeladler aus Hall in Tirol.  
(Dav. 1055) 
		 5000.1639.025	 339,-	 298,-

Taler 1730-38, Karl VI. mit gekröntem Doppeladler 
aus Hall in Tirol. Tolles Exemplar in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 1055)  
(KM 1639.1), vz
	 5000.1639.015	 	 698,- €

KM 1742 ss/vz  Taler 1746-65, Maria Theresia aus 
Hall in Tirol. Tolles Exemplar dieser selte-
nen Ausgabe! (Dav. 1120)  
		 5000.1742.015	 	 429,-

KM 1799 ss  Taler 1751-65, Maria Theresia mit 
gepanzerter Büste aus Hall in Tirol  
(Dav. 1122)  
		 5000.1799.015	 298,-	 249,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 16 ss/vz  Taler 1766-67, Maria Theresia mit 

gekröntem Wappen von Greifen gehalten 
aus Günzburg (Dav. 1148/Schön 11)  
		 5014.16.015	 	 259,-

Gurk

Taler 1801, Franz Xaver von Salm-Reifferscheid. 
Tolles Exemplar dieser sehr seltenen Ausgabe! 
(Dav. 40) (KM 2), ss/vz
	 5024.2.025	 	 898,- €

Salzburg

Taler 1620-24, Paris von Lodron mit Darstellung 
des heiligen Rupert von Salzburg (Dav. 3497)  
(KM 61), ss/vz
	 5040.61.015	 389,-	 359,- €

KM 87 ss	 Taler 1623-53, Paris von Lodron  
mit Darstellung des heiligen Rupert von 
Salzburg und Madonna mit Kind  
(Dav. 3504)  
		 5040.87.025	 	 259,-

KM 87 ss/vz  Taler 1623-53, Paris von Lodron mit 
Darstellung des heiligen Rupert von Salz-
burg und Madonna mit Kind (Dav. 3504)  
		 5040.87.015	 	 329,-

Taler 1687-1709, Johann Ernst von Thun und 
Hohenstein mit Darstellung des heiligen Rupert 
von Salzburg und Madonna mit Kind 
(Dav. 3510/1234) (KM 254), ss/vz
	 5040.254.015	 349,-	 298,- €

KM 278 ss/vz  15 Kreuzer 1694, Johann Ernst von 
Thun und Hohenstein. Tolles Exemplar 
dieser gesuchten Ausgabe!  
		 5040.278.015	 	 149,-

KM 320 ss/vz  Taler 1712-22, Franz Anton von 
Harrach. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 1239)  
		 5040.320.015	 980,-	 890,-

KM 311 vz-  Taler 1712-22, Franz Anton von  
Harrach mit Darstellung des heiligen  
Rupert von Salzburg und Madonna mit 
Kind. Tolles Exemplar in überdurch-
schnittlicher Erhaltung! (Dav. 1238)  
		 5040.311.015	 	 698,-

52
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Taler 1789-1803, Hieronymus von Colloredo  
(Dav. 1265) (KM 465), ss/vz
	 5040.465.015	 	 329,- €

Elass
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM MB 14.1 vz Taler o.J. (1564-95), Erzherzog 

Ferdinand mit Schwert und Zepter aus 
Ensisheim. Tolles Exemplar in weit über-
durchschnittlicher Erhaltung! Sehr selten! 
(Dav. 8088)  
		 5055.14.015	 	 798,-

Taler o.J. (1564-95), Erzherzog Ferdinand mit 
Schwert und Zepter aus Ensisheim. Tolles Exem-
plar in weit überdurchschnittlicher Erhaltung! 
Sehr selten! (Dav. 8089) (KM MB 14.4), vz
	 5055.14.025	 	 798,- €

Taler 1621-24, Leopold V. aus Ensisheim mit durch 
Büste geteilter Jahreszahl. Tolles Exemplar dieser 
seltenen Ausgabe! (Dav. 3346) (KM 257.2), ss
	 5055.257.015	 	 398,- €

Böhmen Königreich

Schautaler 17. Jahrhundert der sogenannte „Hus- 
taler“ auf den Reformator Jan Hus. Tolles Exem-
plar dieser sehr seltenen Silbermedaille!, ss/vz
	 5060.200.015	 	 349,- €

Ungarn Königreich
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 75 ss+  Taler 1620-37, Ferdinand II. mit gekrön-

tem Doppeladler. Tolles Exemplar dieser 
seltenen Ausgabe! (Dav. 3129)  
		 5065.75.015	 	 698,-

KM 164 ss/vz  6 Kreuzer 1661-1682, Leopold I. aus 
Kremnitz  
		 5065.164.015	 	 89,-

Dukat 1727-40, Leopold Anton Eleutherius von 
Firmian mit Darstellung des heiligen Rupert von 
Salzburg. Äußerst selten, besonders in dieser 
Erhaltung! (Fr. 849) (KM 323), vz
	 5040.323.015	 	 1.789,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 329 ss+  Taler 1728-35, Leopold Anton von  

Firmain mit Darstellung des heiligen  
Rupert von Salzburg und Madonna mit 
Kind. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Dav. 1241)  
		 5040.329.015	 	 598,-

Dukat 1747-52, Andreas Jakob von Dietrichstein 
mit Darstellung des heiligen Rupert von Salzburg. 
Äußerst selten, besonders in dieser Erhaltung! 
(Fr. 860) (KM 351), vz+
	 5040.351.015	 	 2.480,- €

KM 407 vz- Dukat 1764-71, Sigismund III. von 
Schrattenbach. Tolles Ex. in überdurch-
schnittlicher Erhaltung! Selten! (Fr. 872)  
		 5040.407.015	 	 1.190,-

2 Dukaten 1765-71, Sigismund III. von 
Schrattenbach. Äußerst selten, besonders in 
dieser Erhaltung! (Fr. 871) (KM 412), vz-
	 5040.412.015	 	 2.980,- €

KM 433 s/ss  Taler 1772, Hieronymus von Colloredo. 
Seltener und gesuchter Einjahrestyp. 
(Dav. 1262)  
		 5040.433.015	 	 349,-

Taler 1772-86, Hieronymus von Colloredo  
(Dav. 1263) (KM 435), ss/vz
	 5040.435.015	 279,-	 229,- €

KM 435 vz  Taler 1772-86, Hieronymus von Collore-
do. Tolles Exemplar in überdurchschnittli-
cher Erhaltung! (Dav. 1263)  
		 5040.435.025	 	 359,-

KM 462 vz  Taler 1787-89, Hieronymus von Collo-
redo. Tolles Exemplar in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung! (Dav. 1264)  
		 5040.462.025	 	 389,-

KM 462 ss/vz  Taler 1787-89, Hieronymus von 
Colloredo (Dav. 1264)  
		 5040.462.015	 	 298,-

KM 465 vz  Taler 1789-1803, Hieronymus von Collo-
redo. Tolles Exemplar in weit überdurch-
schnittlicher Erhaltung! (Dav. 1265)  
		 5040.465.025	 	 429,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 214.3 ss  Taler 1692 KB, Leopold I. mit gekrön-

tem Doppeladler (Dav. 3262)  
		 5065.214.015	 	 569,-

Taler 1693 KB, Leopold I. mit kleiner Büste und 
gekröntem Doppeladler. Attraktives Exemplar die-
ser gesuchten Ausgabe“ (Dav. 3263 A)  
(KM 214.7), ss
	 5065.214.025	 	 598,- €

KM 251 ss  1/2 Taler 1700-04, Leopold I. mit gekrön-
tem Doppeladler. Tolles Exemplar dieser 
seltenen Ausgabe!  
		 5065.251.015	 	 298,-

KM 319 ss/vz  30 Kreuzer 1739-40, Karl VI. mit Ma-
donna und Jesuskind im Strahlenkranz. 
Selten!  
		 5065.319.015	 	 298,-

Taler 1741-43, Maria Theresia mit Madonna und 
Jesuskind im Strahlenkranz (Dav. 1125) (KM 328), 
ss/vz
	 5065.328.025	 	 498,- €

KM 379 ss+  2 Dukaten 1762-65, Maria Theresia mit 
Madonna und Jesuskind vor Strahlen-
kranz. Tolles Exemplar dieser seltenen 
Ausgabe! (Fr. 179)  
		 5065.379.015	 	 1.780,-

1/2 Taler 1778-80, Maria Theresia mit Maria  
und Jesuskind im Strahlenkranz  
(KM 385.2), ss/vz
	 5065.385.015	 	 198,- €

KM 395 ss/vz  Taler 1781-85, Joseph II. mit Maria 
und Jesuskind im Strahlenkranz. 
 Attraktives Exemplar dieser Ausgabe. 
(Dav. 1168)  
		 5065.395.015	 	 198,-

KM 400.2 ss/vz  Taler 1786 B, Joseph II. mit Maria 
und Jesuskind im Strahlenkranz  
(Dav. 1169B)  
		 5065.400.015	 329,-	 279,-

Österreichische Niederlande
KM 21 ss	 Taler 1755-79, Maria Theresia mit  

Astkreuz und vier Kronen  
(Dav. 1282/Schön 55)  
		 5075.21.015	 	 119,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 239 ss/vz  Taler 1792-1800, Franz II. mit Ast-

kreuz und drei Kronen aus Mailand  
(Dav. 1390/ANK 107)  
		 5075.239.025	 	 229,-

KM 63 vz-  1/2 Sovrano / Souverain d´or 1792-98, 
Franz II. mit gekröntem ovalem Wappen. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Fr. 473/ANK 24)  
		 5075.63.015	 	 1.190,-

Italienische Besitzungen
KM 793 ss  1 1/2 Lira (30 Soldi) 1802, Franz II. aus 

Silber. Ausgabe für Venetien. Selten 
angeboten! (ANK 89)  
		 5080.793.015	 	 149,-

Österreich 1804-1918  
Kleinmünzen

Kreuzer 1809 der Gefürsteten Grafschaft Tirol 
während der Revolution von Andreas Hofer. Sehr 
selten angeboten! (KM 148), s/ss
	 5099.148.015	 	 49,- €

KM 2112 s  1 Kreuzer 1812, Franz I. (ANK 15)  
		 5099.2112.025	 	 9,80

KM 2113 ss  1 Kreuzer 1816, Franz I. (ANK 18)  
		 5099.2113.035	 	 14,80

KM 2116 s/ss  3 Kreuzer 1812, Franz I. (ANK 15)  
		 5099.2116.015	 	 19,80

KM 2119 ss  3 Kreuzer 1825-30, Franz I. in Silber 
(ANK 28)  
		 5099.2119.015	 	 29,80

KM 2126 ss  5 Kreuzer 1832-35, Franz I. in Silber 
(ANK 33)  
		 5099.2126.015	 	 109,-

KM 2138 ss  15 Kreuzer 1807, Franz I. (ANK 10)  
		 5099.2138.015	 	 29,80

KM 2141 ss  20 Kreuzer 1807-10, Franz I. in Silber 
(ANK 10)  
		 5099.2141.015	 	 27,80

KM 2142 ss  20 Kreuzer 1811-15, Franz I. in Silber 
(ANK 10)  
		 5099.2142.015	 	 27,80

1/4 Kreuzer 1851, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 1) (KM 2180), vz/st
	 5099.2180.035	 	 49,80 €

KM 2181 ss  1/2 Kreuzer 1851, Franz Joseph I. 
(ANK 2)  
		 5099.2181.015	 	 14,80

KM 2183 ss/vz  5/10 Kreuzer 1877-85, Franz Joseph 
I. ohne Münzstätte (ANK 3)  
		 5099.2183.015	 	 17,80

KM 2183 vz+  5/10 Kreuzer 1877-85, Franz Joseph 
I. ohne Münzstätte (ANK 3)  
		 5099.2183.025	 	 27,80

KM 2185 ss 1 Kreuzer 1851, Franz Joseph I. (ANK 5) 
		 5099.2185.015	 	 9,80

KM 2186 ss  1 Kreuzer 1858-81, Franz Joseph I. 
(ANK 6) 	5099.2186.015	 7,80	 5,80

KM 2186 vz/st  1 Kreuzer 1858-81, Franz Joseph I. 
(ANK 6)  
		 5099.2186.025	 	 29,80

Österreichische Niederlande

Taler 1755-79, Joseph II. aus Mailand  
(Dav. 1388/Schön 73) (KM 220), ss
	 5075.220.015	 	 179,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 220 vz-  Taler 1755-79, Joseph II. aus der Münz-

stätte Mailand. Tolles Exemplar in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! 
 (Dav. 1388/Schön 73)  
		 5075.220.025	 	 289,-

Sovrano / Souverain d´or 1786-90 M, Joseph II. 
mit gekröntem ovalem Wappen aus der gesuch-
ten Münzstätte Mailand. Tolles Exemplar dieser 
seltenen Ausgabe! (Fr. 739a/ANK 44) (KM 226), vz
	 5075.226.015	 2.590,-	 1.980,- €

KM 34 ss	 1/2 Taler 1786-90, Joseph II. mit Astkreuz 
und drei Kronen  
		 5075.34.015	 	 139,-

1/2 Sovrano / Souverain d´or 1786-90, Joseph II. 
mit gekröntem ovalem Wappen. Tolles Ex. dieser 
seltenen Ausgabe! (Fr. 444/ANK 43) (KM 35), vz-
	 5075.35.015	 	 979,- €

KM 34 ss/vz  1/2 Taler 1786-90, Joseph II. mit 
Astkreuz und drei Kronen  
		 5075.34.025	 	 198,-

KM 38 ss	 1/4 Taler 1788-90, Joseph II. mit Astkreuz 
und drei Kronen  
		 5075.38.015	 	 89,-

KM 42 ss	 Taler 1790-92, Leopold II. mit Astkreuz 
und drei Kronen (Dav. 1175/ANK 25)  
		 5075.42.015	 	 269,-

KM 61 ss	 1/2 Taler 1792-97, Franz II. mit Astkreuz 
und drei Kronen  
		 5075.61.015	 129,-	 109,-

KM 62 ss	 Taler 1792-97, Franz II. mit Astkreuz und 
drei Kronen (Dav. 1180)  
		 5075.62.015	 109,-	 89,-

Taler 1792-1800, Franz II. mit Astkreuz und  
drei Kronen aus Mailand (Dav. 1390/ANK 107)  
(KM 239), ss
	 5075.239.015	 149,-	 98,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2187 vz/st  1 Kreuzer 1885-91, Franz Joseph I. 

mit großem Adler (ANK 7)  
		 5099.2187.025	 	 19,80

KM 2188 vz/st  2 Kreuzer 1848, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 8)  
		 5099.2188.025	 	 119,-

KM 2196 ss/vz  5 Kreuzer (Silber) 1837-48, Ferdi-
nand I. (ANK 11)  
		 5099.2196.035	 	 39,80

5 Kreuzer (Silber) 1837-48, Ferdinand I. in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! (ANK 4)  
(KM 2196), vz+
	 5099.2196.025	 	 69,- €

KM 2197 ss/vz  5 Kreuzer 1858-65, Franz Joseph I. 
Silber (ANK 12)  
		 5099.2197.055	 	 17,80

KM 2200 vz/st  6 Kreuzer (Silber) 1849 C, Franz 
Joseph I. aus der gesuchten Münzstätte 
Prag (Böhmen) in Ausnahmeerhaltung 
(ANK 15)  
		 5099.2200.035	 	 79,80

KM 2202 ss  10 Kreuzer 1837-48, Ferdinand I. in 
Silber (ANK 6)  
		 5099.2202.015	 	 39,80

10 Kreuzer (Silber) 1868-72, Franz Joseph I.  
(ANK 19) (KM 2206), vz/st
	 5099.2206.025	 	 27,80 €

KM 2206 ss/vz  10 Kreuzer (Silber) 1868-72, Franz 
Joseph I. (ANK 19)  
		 5099.2206.015	 	 14,80

KM 2211 ss/vz  20 Kreuzer (Silber) 1852-56, Franz 
Joseph I. (ANK 21)  
		 5099.2211.015	 	 37,80

KM 2212 ss  20 Kreuzer (Silber) 1868-72, Franz 
Joseph I. (ANK 22)  
		 5099.2212.015	 	 9,80

KM 2212 vz/st  20 Kreuzer (Silber) 1868-72, Franz 
Joseph I. (ANK 22)  
		 5099.2212.025	 	 34,80

KM 2800 ss/vz  1 Heller 1892-1916, Franz Joseph I. 
(ANK 58)  
		 5099.2800.025	 	 5,80

KM 2801 ss/vz  2 Heller 1892-1915, Franz Joseph I. 
(ANK 60)  
		 5099.2801.025	 	 4,80

2 Heller 1892-1915, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 60)  
(KM 2801), vz/st
	 5099.2801.035	 27,80	 22,80 €

KM 2801 ss/vz  2 Heller 1900, Franz Joseph I. 
Gesuchter Jahrgang! (ANK 60)  
		 5099.2801.045	 	 29,80

KM 2802 ss/vz  10 Heller 1893-1911, Franz Joseph 
I. (ANK 62)  
		 5099.2802.025	 	 4,80

selten & gesucht
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Gulden 1858-63, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 28) (KM 2219), vz/st
	 5100.2219.035	 64,80	 59,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2219 st- Gulden 1858-63, Franz Joseph I. in 

absoluter Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten! (ANK 28)  
		 5100.2219.045	 	 79,-

KM 2219 ss  Gulden 1865 A, Franz Joseph I. Selte-
ner und gesuchter Jahrgang! (ANK 28)  
		 5100.2219.085	 	 89,-

KM 2220 ss/vz  Gulden 1866, Franz Joseph I. mit 
stärkerem Bart. Gesuchter Einjahrestyp! 
Selten! (ANK 29)  
		 5100.2220.035	 	 159,-

KM 2221 ss  Gulden 1867, Franz Joseph I. mit 
stärkerem Bart und geänderter Umschrift. 
Gesuchter Jahrgang! (ANK 30)  
		 5100.2221.025	 	 119,-

Gulden 1875-92, Franz Joseph I. ohne 
Münzzeichen (ANK 31) (KM 2222), ss/vz
	 5100.2222.015	 	 27,80 €

KM 2222 vz  Gulden 1875-92, Franz Joseph I. ohne 
Münzzeichen in überdurchschnittlicher 
Erhaltung (ANK 31)  
		 5100.2222.025	 37,80	 34,80

KM 2222 vz/st  Gulden 1875-92, Franz Joseph I. 
ohne Münzzeichen in Ausnahmeerhal-
tung. Sehr selten! (ANK 31)  
		 5100.2222.035	 47,80	 39,80

KM 2222 vz  Gulden 1872, Franz Joseph I. ohne 
Münzzeichen. Gesuchter Jahrgang!  
(ANK 31)  
		 5100.2222.045	 	 109,-

KM 2222 ss/vz  Gulden 1873, Franz Joseph I. o. 
Münzzeichen. Gesuchter Jahrgang! (ANK 
31)  
		 5100.2222.055	 	 69,80

KM 2222 st-  Gulden 1892, Franz Joseph I. ohne 
Münzzeichen. Gesuchter Jahrgang in 
absoluter Ausnahmeerhaltung! (ANK 31)  
		 5100.2222.075	 	 69,80

2 Gulden 1879, Franz Joseph I. auf die Silberhoch- 
zeit mit Elisabeth „Sisi“ (Dav. 31/ANK 46), ss/vz
	 5100.1879.025	 	 239,- €

 vz/st	 2 Gulden 1879, Franz Joseph I. auf die 
Silberhochzeit mit Elisabeth “Sisi”. Tolles 
Ex. in absolut überdurchschnittlicher 
Erhaltung! Sehr selten! (Dav. 31/ANK 46)  
		 5100.1879.035	 	 449,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2803 ss/vz  20 Heller 1892-1914, Franz Joseph 

I. (ANK 65)  
		 5099.2803.015	 	 9,80

KM 2803 vz/st  20 Heller 1892-1914, Franz Joseph I. 
in Ausnahmeerhaltung (ANK 65)  
		 5099.2803.025	 	 34,80

KM 2803 vz/st  20 Heller 1914, Franz Joseph I. 
Gesuchter Jahrgang in Ausnahmeerhal-
tung! (ANK 65)  
		 5099.2803.045	 	 79,-

KM 2822 ss/vz  10 Heller 1915-16, Franz Joseph I. 
(ANK 63)  
		 5099.2822.025	 	 4,80

KM 2824 vz/st  2 Heller 1916-18 mit Bindenschild 
(ANK 61)  
		 5099.2824.025	 	 16,80

KM 2826 vz/st  20 Heller 1916-18 mit Bindenschild 
(ANK 66)  
		 5099.2826.025	 	 19,80

Österreich 1804-1918  
Gulden, Taler und Kronen

KM 2162 ss/vz Taler 1818-24, Franz I. (Dav. 7/ANK62) 
		 5100.2162.015	 189,-	 149,-

Taler 1818-24, Franz I. Tolles Exemplar in über-
durchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 7/ANK62)  
(KM 2162), vz
	 5100.2162.025	 259,-	 249,- €

KM 2163 vz-  Taler 1825-30, Franz I. Tolles  
Exemplar in überdurchschnittlicher  
Erhaltung! (Dav. 9/ANK63)  
		 5100.2163.015	 289,-	 279,-

Km 2213 ss/vz 1/4 Gulden 1857-59, Franz Joseph I. 
(ANK 23)  
		 5100.2213.035	 	 37,80

KM 2214 ss/vz 1/4 Gulden 1859-65, Franz Joseph I 
 (ANK 24)  
		 5100.2214.025	 	 34,80

1/4 Gulden 1865 A, Franz Joseph I. Seltener 
Jahrgang! (ANK 24) (KM 2214), ss/vz
	 5100.2214.075	 	 189,- €

 ss/vz	 Gulden 1854, Franz Joseph I.  
auf die Vermählung mit Elisabeth “Sisi” 
(ANK 44)  
		 5100.1854.015	 	 229,-

 vz-	 2 Gulden 1854, Franz Joseph I.  
auf die Vermählung mit Elisabeth „Sisi“ 
(Dav. 19/ANK 45)  
		 5100.1854.035	 	 698,-

KM 2219 ss/vz  Gulden 1858-63, Franz Joseph I. 
(ANK 28)  
		 5100.2219.015	 	 27,80

KM 2219 vz Gulden 1858-63, Franz Joseph I.  
(ANK 28)  
		 5100.2219.025	 	 37,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2231 vz+  2 Gulden 1866, Franz Joseph I. mit 

stärkerem Bart. Seltener und gesuchter 
Einjahrestyp. (Dav. 25/ANK 35)  
		 5100.2231.015	 1.090,-	 980,-

KM 2233 vz  2 Gulden 1872-92, Franz Joseph I.  
mit stärkerem Bart ohne Münzzeichen 
(Dav. 27/ANK 37)  
		 5100.2233.025	 289,-	 229,-

2 Gulden 1872-92, Franz Joseph I. mit stärke-
rem Bart ohne Münzzeichen. Tolles Exemplar in 
Ausnahmeerhaltung. Selten! (Dav. 27/ANK 37) 
(KM 2233), vz/st
	 5100.2233.035	 	 359,- €

KM 2233 vz/st  2 Gulden 1892, Franz Joseph I.  
mit stärkerem Bart ohne Münzzeichen. 
Seltener Jahrgang in Ausnahmeerhaltung! 
(Dav. 27/ANK 37)  
		 5100.2233.045	 	 398,-

KM 2240 vz  Taler 1837-48, Ferdinand I. mit  
verkürzter Umschrift in überdurchschnittli-
cher Erhaltung! (Dav. 13/ANK 14)  
		 5100.2240.025	 	 349,-

Taler 1837-48, Ferdinand I. mit verkürzter 
Umschrift (Dav. 13/ANK 14) (KM 2240), ss/vz
	 5100.2240.015	 	 269,- €

KM 2240 vz  Taler 1837-48, Ferdinand I. mit verkürz-
ter Umschrift in überdurchschnittlicher 
Erhaltung! (Dav. 13/ANK 14)  
		 5100.2240.025	 	 349,-

KM 2244 ss  Taler 1857-65, Franz Joseph I. (Dav. 
21/ANK 32)  
		 5100.2244.015	 109,-	 98,-

Taler 1857-65, Franz Joseph I. (Dav. 21/ANK 32) 
(KM 2244), ss/vz
	 5100.2244.025	 	 139,- €

KM 2245 vz+  Taler 1866-67, Franz Joseph I. mit 
stärkerem Bart. Tolles Exemplar in weit 
überdurchschnittlicher Erhaltung! (Dav. 
26/ANK 33)  
		 5100.2245.025	 	 269,-

KM 2804 s/ss  Krone 1893-1904, Franz Joseph I. mit 
Lorbeerkranz (ANK67)  
		 5100.2804.015	 9,80	 8,90

KM 2804 ss  Krone 1893-1904, Franz Joseph I. mit 
Lorbeerkranz (ANK67)  
		 5100.2804.025	 	 16,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2814 vz  5 Kronen 1909, Franz Joseph I. Tolles 

Exemplar in überdurchschnittlicher Erhal-
tung! (Dav. 36/ANK 73)  
		 5100.2814.035	 	 169,-

KM 2820 ss/vz  Krone 1912-16 Franz Joseph I. 
komplett mit allen Jahren. Insgesamt 5 
Münzen. (ANK 69)  
		 5100.2820.035	 	 48,90

KM 2820 ss/vz  Krone 1912-16, Franz Joseph I. 
(ANK 69)  
		 5100.2820.015	 	 9,80

KM 2820 vz/st  Krone 1912-16, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 69)  
		 5100.2820.025	 	 17,80

2 Kronen 1912-13, Franz Joseph I. (ANK 70)  
(KM 2821), ss/vz
	 5100.2821.015	 	 15,80 €

Österreich 1804-1918 - 
Goldmünzen

Dukat 1860-65, Franz Joseph I. (Fr. 491/ANK 2) 
(KM 2264), vz
	 5105.2264.025	 	 659,- €

KM 2264 vz/st  Dukat 1860-65, Franz Joseph I.  
in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
(Fr. 491/ANK 2)  
		 5105.2264.015	 	 1.090,-

KM 2267 vz  Dukat 1872-1914, Franz Joseph I ohne 
Münzzeichen (Fr. 493/ANK 5)  
		 5105.2267.015	 749,-	 649,-

Dukat 1872-1914, Franz Joseph I ohne 
Münzzeichen in absoluter Ausnahmeerhaltung 
(Fr. 493/ANK 5) (KM 2267), st-
	 5105.2267.025	 	 1.080,- €

KM 2805 ss/vz  10 Kronen 1896, Franz Joseph I.  
mit Lorbeerkranz. Gesuchter Jahrgang! 
(Fr. 506/ANK 20)  
		 5105.2805.025	 	 439,-

20 Kronen 1892-1905, Franz Joseph I. mit 
Lorbeerkranz (Fr. 504/ANK 24) (KM 2806), ss/vz
	 5105.2806.015	 	 739,- €

KM 2806 vz/st  20 Kronen 1892-1905,  
Franz Joseph I. mit Lorbeerkranz in  
Ausnahmeerhaltung (Fr. 504/ANK 24)  
		 5105.2806.025	 	 798,-

Österreich 1804-1918  
Gulden, Taler und Kronen

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2804 ss/vz  Krone 1893-1904, Franz Joseph I. 

mit Lorbeerkranz (ANK67)  
		 5100.2804.035	 24,80	 22,80

Krone 1893-1904, Franz Joseph I. mit 
Lorbeerkranz in Ausnahmeerhaltung (ANK67)  
(KM 2804), vz/st
	 5100.2804.055	 	 79,80 €

KM 2807 vz/st  5 Kronen 1900-07, Franz Joseph I. 
mit Lorbeerkranz in Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten! (Dav. 34/ANK 71)  
		 5100.2807.045	 	 219,-

KM 2808 ss  Krone 1908, Franz Joseph I. zum 60. 
Regierungsjubiläum (ANK 68)  
		 5100.2808.015	 	 9,80

KM 2808 ss/vz  Krone 1908, Franz Joseph I. zum 
60. Regierungsjubiläum (ANK 68)  
		 5100.2808.025	 	 14,80

KM 2808 vz  Krone 1908, Franz Joseph I. zum 60. 
Regierungsjubiläum (ANK 68)  
		 5100.2808.035	 	 19,80

KM 2808 vz/st  Krone 1908, Franz Joseph I. zum 60. 
Regierungsjubiläum in Ausnahmeerhal-
tung (ANK 68)  
		 5100.2808.045	 	 34,80

5 Kronen 1908, Franz Joseph I. zum 60. Regie-
rungsjubiläum (Dav. 35/ANK 72) (KM 2809), ss
	 5100.2809.015	 54,80	 47,80 €

KM 2809 vz/st  5 Kronen 1908, Franz Joseph I. zum 
60. Regierungsjubiläum in Ausnahmeer-
haltung (Dav. 35/ANK 72)  
		 5100.2809.035	 	 179,-

KM 2813 ss  5 Kronen 1909, Franz Joseph I. mit  
„St. Schwartz“ unter dem Kopfbild  
(Dav. 37/ANK 74)  
		 5100.2813.015	 69,80	 64,80

KM 2813 ss/vz  5 Kronen 1909, Franz Joseph I. mit 
„St. Schwartz“ unter dem Kopfbild (Dav. 
37/ANK 74)  
		 5100.2813.025	 	 98,-

5 Kronen 1909, Franz Joseph I. mit „St. Schwartz“  
unter dem Kopfbild. Tolles Ex. in in Ausnahmeer-
haltung! Selten! (Dav. 37/ANK 74) (KM 2813), vz/st
	 5100.2813.045	 	 289,- €

KM 2814 ss  5 Kronen 1909, Franz Joseph I.  
(Dav. 36/ANK 73)  
		 5100.2814.015	 	 79,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 2806 ss/vz  20 Kronen 1904, Franz Joseph I.  

mit Lorbeerkranz. Gesuchter Jahrgang! 
(Fr. 504/ANK 24)  
		 5105.2806.035	 	 769,-

KM 2806 ss/vz  20 Kronen 1905, Franz Joseph I.  
mit Lorbeerkranz. Gesuchter Jahrgang! 
(Fr. 504/ANK 24)  
		 5105.2806.045	 	 798,-

KM 2811 vz  20 Kronen 1908, Franz Joseph I.  
zum 60jährigen Regierungsjubiläum. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(Fr. 515/ANK 25)  
		 5105.2811.015	 1.980,-	1.780,-

10 Kronen 1909, Franz Joseph I. ohne  
„St. Schwartz“. Gesuchter Einjahrestyp!  
(Fr. 512/ANK 22) (KM 2815), ss/vz
	 5105.2815.015	 	 389,- €

KM 2816 ss/vz  10 Kronen 1909-11, Franz Joseph I. 
(Fr. 513/ANK 23)  
		 5105.2816.015	 	 379,-

Lombardei und Venetien
KM C#25 vz+ 1 Centesimo 1849-50, Franz Joseph I. 

Selten! (ANK 100)  
		 5110.25.015	 	 198,-

3 Centesimi 1849, Franz Joseph I. (ANK 111)  
(KM C#26), ss
	 5110.26.015	 	 98,- €

Ausgaben für Ungarn
KM 443.1 ss  10 Kreuzer (Silber) 1868-69, Franz 

Joseph I. aus der Münzstätte Kremnitz 
(ANK 87)  
		 5115.443.015	 	 24,80

1 Forint 1868-69, Franz Joseph I. (ANK 92) 
(KM 449), ss
	 5115.449.015	 	 109,- €

KM 449 vz 1 Forint 1868-69, Franz Joseph I.  
(ANK 92) 
		 5115.449.025	 149,-	 129,-

KM 451 s/ss  10 Kreuzer (Silber) 1874, Franz Jo-
seph I. Gesuchter Jahrgang! (ANK 88)  
		 5115.451.035	 	 49,-

KM 451 s/ss  10 Kreuzer (Silber) 1888, Franz Jo-
seph I. Gesuchter Jahrgang! (ANK 88)  
		 5115.451.045	 	 49,-

KM 465 vz  1 Forint 1880-81, Franz Joseph I.  
(ANK 93)  
		 5115.465.025	 	 49,-

KM 469 vz/st  1 Forint 1882-90, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 94)  
		 5115.469.045	 	 69,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 489 ss/vz  5 Korona 1907,  

Franz Joseph I. zum 40jährigen 
Krönungsjubiläum(ANK 109)  
		 5115.489.025	 	 198,-

KM 493 vz/st  2 Korona 1912-14, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 107)  
		 5115.493.035	 	 49,-

2 Korona 1914, Franz Joseph I. Seltener 
Jahrgang! (ANK 107) (KM 493), ss/vz
	 5115.493.045	 	 398,- €

KM 498 ss/vz  20 Filler 1916-21, Franz Joseph I. 
(ANK 103)  
		 5115.498.015	 	 9,80

Ausgaben für Ungarn - 
Goldmünzen

10 Korona 1892-1914, Franz Joseph I. mit 
Standbild und von Engeln gehaltenem 
Staatswappen (Fr. 252/ANK 38)  
(KM 485), ss/vz
	 5117.485.015	 	 369,- €

KM 485 ss  10 Korona 1894, Franz Joseph I. Selte-
ner Jahrgang mit einer Auflage von nur 
98.510 Ex. (Fr. 252/ANK 38)  
		 5117.485.035	 	 498,-

20 Korona 1892-1915, Franz Joseph I. mit 
Standbild und von Engeln gehaltenem 
Staatswappen (Fr. 250/ANK 39) (KM 486), ss/vz
	 5117.486.015	 	 749,- €

20 Korona 1892-1915, Franz Joseph I. mit 
Standbild und von Engeln gehaltenem 
Staatswappen (Fr. 250/ANK 39) (KM 486), vz/st
	 5117.486.025	 	 769,- €

Medaillen und 
Schützenprägungen

 st-	 1869 Große Bronzemedaille, Franz 
Joseph I. 1848-1916 (von Josef Tauten-
hayn) auf die Reise nach Ägypten an-
lässlich der Eröffnung des Suez-Kanals, 
Belorbeerter Kopf rechts in Schriftkreis, 
Rs: Personifikation von Ägypten sitzt auf 
Sphinx, im Hintergrund Pyramiden und 
Dampfsegelschiff, Hauser 652, minimal 
fleckig, Ø 71 mm, 143 g  
		 5120.1869.015	 	 289,-

1 Forint 1882-90, Franz Joseph I.  
in überdurchschnittlicher Erhaltung (ANK 94)  
(KM 469), vz
	 5115.469.035	 	 44,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 475 ss  1 Forint 1890-92, Franz Joseph I.  

(ANK 95)  
		 5115.475.015	 34,80	 29,80

KM 475 vz/st  1 Forint 1890-92, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 95)  
		 5115.475.025	 	 109,-

KM 481 ss/vz  2 Filler 1892-1915, Franz Joseph I. 
(ANK 97)  
		 5115.481.015	 	 9,80

KM 482 ss/vz  10 Filler 1892-1909, Franz Joseph I. 
(ANK 99)  
		 5115.482.015	 	 8,90

KM 482 ss  10 Filler 1892, Franz Joseph I. Gesuch-
ter Jahrgang! (ANK 99)  
		 5115.482.025	 	 19,80

1 Korona 1892-1906, Franz Joseph I. (ANK 104) 
(KM 484), ss
	 5115.484.015	 	 12,90 €

KM 484 ss/vz  1 Korona 1892-1906, Franz Joseph I. 
(ANK 104)  
		 5115.484.025	 	 19,80

KM 484 vz/st  1 Korona 1892-1906, Franz Joseph I. 
in Ausnahmeerhaltung (ANK 104)  
		 5115.484.035	 	 39,80

KM 484 ss  1 Korona 1892, Franz Joseph I. Gesuch-
ter Jahrgang! (ANK 104)  
		 5115.484.045	 	 79,-

1 Korona 1896, Franz Joseph I. zur 
Jahrtausendfeier der Landnahme (ANK 106) (KM 
487), ss/vz
	 5115.487.025	 	 69,- €

KM 488 ss  5 Korona 1900-09, Franz Joseph I.  
(ANK 108)  
		 5115.488.015	 89,-	 79,80

KM 488 vz/st  5 Korona 1900-09, Franz Joseph I. in 
Ausnahmeerhaltung (ANK 108)  
		 5115.488.025	 	 289,-

5 Korona 1907, Franz Joseph I. zum 40jährigen 
Krönungsjubiläum(ANK 109) (KM 489), vz
	 5115.489.035	 	 239,- €

1834 Bronzemedaille von J.D. Boehm, Stifft, 
Andreas Josef Freiherr von 1760-1836, Zum 
50-jährigen Doktorjubiläum des Leibarztes 
Kaiser Franz I. - gewidmet von der medizinischen 
Fakultät Wien, Kopf nach rechts, Rs: 9 Zeilen 
Schrift im Lorbeer- und Eichenkranz, Wurzbach 
8574, Ø 52 mm, 74 g, vz
	 5120.1834.015	 	 69,80 €

1915 Bronzemedaille von Thirde, Auf die 
Befreiung Lembergs von der russischen 
Invasion, Büste von General Eduard Freiherr von 
Böhm-Ermolli vor Satdtansicht Lemberg, Rs: 
Schlachtfeld in den Karpathen mit Gradstelle, 
Hauser 7232, Ø 66 mm, 109 g, st
	 5120.1915.015	 	 149,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 vz/st	 1910 Bronzeplakette von Breithut,  

auf den Wiener Professor der Medizin  
E. W. von Brücke, gewidmet vom  
österreichischen Ministerium für Kultus 
und Unterricht anläßlich des VIII. Inter-
nationalen Physiologen-Kongresses in 
Wien, In rundem Feld Brustbild, seitlich 
Schrift, Rs: unbekleidete männliche 
Gestalt erhebt die Arme zur strahlenden 
Sonne, über ihr fliegender Raubvogel, 
Wurzbach 985, 66x66 mm, 150 g,  
hervorragende Art deko Medaiile  
		 5120.1910.015	 	 94,80

 vz	 1916 Bronzeverdienstmedaille  
von Tautenhayn, Franz Joseph I.,  
Staatspreis für Landwirtschaftliche  
Verdienste, Ø 40 mm, 32 g  
		 5120.1916.025	 	 59,80
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Österreich
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2002 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent bis 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 5205.2002.073	 9,80	 8,80

2002 st	 2002, Erster Euro-Kursmünzensatz im 
Originalblister  
		 5205.2002.053	 	 34,80

2003 st	 2003, Wolfgang-Amadeus-Mozart-Kurs-
münzensatz im Originalblister  
		 5205.2003.033	 28,90	 19,80

2004, Bertha-
von-Suttner-
Kursmünzensatz im 
Originalblister (2004), 
st
5205.2004.013	
	24,80	 19,80 €

2005 st	 2005, Kursmünzensatz im Originalblister 
mit 2 Euro Staatsvertrag  
		 5205.2005.023	 	 22,80

2006 st	 2006, Wiener-Stephansdom-Kursmün-
zensatz im Originalblister  
		 5205.2006.013	 23,80	 19,80

2007 st	 2007, Kursmünzensatz mit 2 Euro 
Sondermünze „Römische Verträge“ im 
Originalblister  
		 5205.2007.023	 	 24,80

2008 st	 2008, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 5205.2008.013	 	 24,80

2016 st	 2016, Kursmünzensatz mit 2 Euro „200 
Jahre Nationalbank“ im Originalblister  
		 5205.2016.023	 37,80	 34,80

2021 st	 2021, Kursmünzensatz  
„Der erste Wiener Münzmeister Schlom“ 
im Originalblister  
		 5205.2021.013	 	 32,80

2 Euro Sondermünzen
2005 bf	 2 Euro 2005 “50 Jahre Staatsvertrag” 

gesuchte Erstausgabe  
		 5210.2005.013	 	 9,80

2007 bf	 2 Euro 2007 „Römische Verträge“   
		 5210.2007.013	 	 6,90

2009 bf	 2 Euro 2009 „10 Jahre Wirtschafts- und 
Währungsunion“   
		 5210.2009.033	 	 5,90

2015 bf	 2 Euro 2015 „30 Jahre Europäische 
Flagge“  	5210.2015.023	 	 5,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „200 Jahre Österreichische 
Nationalbank“   
		 5210.2016.013	 	 5,90

2 Euro 2018 „100 Jahre Republik Österreich“ 
(2018), bf
	 5210.2018.023	 	 5,90 €

2022 bf	 2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm  
		 5210.2022.013	 4,50	 3,90

3 Euro Gedenkmünzen
2016 hgh	 3 Euro 2016 „Fledermaus“   

		 5215.2016.013	 	 125,-
2017 hgh	 3 Euro 2017 „Der Tiger“   

		 5215.2017.013	 89,90	 84,90

Goldmünzen 1. Republik

 25 Schilling (Gold) 1926-34, Adler mit Mauerkrone 
und Wertangabe zwischen Lorbeerzweigen  
(ANK 3/Fr. 521) (KM 2841), vz+
	 5180.2841.013	 629,- €

Bimetall-Schilling
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 3023 PP  500 Schilling 1995, EU-Beitritt Öster-

reichs mit Ring aus 8 g Gold 986/1000 
und Kern aus 4,7 g Silber 900/1000. Im 
Originaletui mit Zertifikat (Schön 223)  
		 5190.1995.013	 	 849,-

KM 3073 PP  100 Schilling 2001, Millenium - Mobi-
lität, Rand Silber und Mitte aus Titan. In 
Kapsel (Schön 268)  
		 5190.2001.023	 	 59,80

Numisbriefe
ANK NB 1 st  Ersttagsbrief “200. Geburtstag Franz 

Grillparzer” mit der 20 Schilling Grillparzer 
von 1991  
		 5200.1991.013	 36,90	 29,80

 st	 Numisbrief „Wolfgang Amadeus Mozart“ 
mit einer 10 Schilling Kursmünze,  
Sondermarke von 2001 zum  
Euroübergang  
		 5200.2001.013	 6,90	 5,90

Kursmünzensätze
 vz/st	 Schilling-Kursmünzensatz von 2 Gro-

schen bis 10 Schilling lose, insgesamt 7 
Münzen (gemischte Jahre)  
		 5205.1000.013	 9,90	 8,90

1971 PP	 1971, kleiner Kursmünzensatz mit 10 
Schilling Silbermünze, im Originalblister  
		 5205.1971.023	 	 17,80

1972 PP	 1972, kleiner Kursmünzensatz mit 10 
Schilling Silbermünze, im Originalblister  
		 5205.1972.043	 	 17,80

1975, kleiner Kursmünzensatz ohne 
Silbergedenkmünzen, im Originalblister (1975), PP
	 5205.1975.013	 	 14,80 €

1977 PP	 1977, kleiner Kursmünzensatz ohne 
Silbergedenkmünzen, im Originalblister  
		 5205.1977.013	 	 14,80

1992 hgh	 1992, Kursmünzensatz mit 20 Schilling 
Männergruppe, im Originalblister  
		 5205.1992.013	 49,80	 44,80

1994 hgh	 1994, Kursmünzensatz mit 20 Schilling 
Münze Wien, im Originalblister  
		 5205.1994.013	 69,80	 59,80

1997 hgh	 1997, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 5205.1997.013	 	 39,80

1999 hgh	 1999, Kursmünzensatz mit 20 Schilling 
Hofmannsthal, im Originalblister  
		 5205.1999.013	 	 29,80

2000 hgh	 2000, Kursmünzensatz mit 20 Schilling 
150 Jahre Briefmarke, im Originalblister  
		 5205.2000.023	 	 29,80

3 Euro 2016-19 Tiertaler-Serie komplett. 
Insgesamt 12 im Dunklen leuchtenden Tiertaler 
von Fledermaus bis Flusskrebs, hgh
	 5215.2016.023	 579,-	 529,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2017 hgh	 3 Euro 2017 „Der Wolf“   

		 5215.2017.043	 44,80	 39,80
2018 hgh	 3 Euro 2018 „Der Papagei“   

		 5215.2018.013	 	 36,80
2018 hgh	 3 Euro 2018 „Der Hai“   

		 5215.2018.023	 	 34,80
2018 hgh	 3 Euro 2018 „Die Eule“   

		 5215.2018.033	 	 44,80
2019 hgh	 3 Euro 2019 „Der Flusskrebs“   

		 5215.2019.023	 	 29,80

3 Euro 2019-22 Dinotaler-Serie komplett. 
Insgesamt 12 im Dunklen leuchtenden Münzen 
von Spinosaurus bis Ornithomimus, hgh
	 5215.2019.063	 	 279,- €

2021 hgh	 3 Euro 2021 „Therizinosaurus“   
		 5215.2021.013	 23,80	 19,80

2021 hgh	 3 Euro 2021 „Deinonychus“   
		 5215.2021.023	 	 22,80

3 Euro 2021 „Styracosaurus“  (2021), hgh
	 5215.2021.033	 22,80	 19,80 €

2021 hgh	 3 Euro 2021 „Argentinosaurus“   
		 5215.2021.043	 22,80	 19,80

2022 hgh	 3 Euro 2022 „Microraptor“   
		 5215.2022.013	 22,80	 19,80

2022 hgh	 3 Euro 2022 „Pachycephalosaurus“   
		 5215.2022.023	 	 22,80

 	 Offizielles Sammelalbum der Meereswel-
ten-Serie für die 12 Münzen zu 3 Euro ab 
2022, mit kindgerechten Erläuterungen ab 
Blaugeringelter Krake  
		 5215.2022.043	 	 34,80

2023 hgh	 3 Euro 2023 “Schwellhai”   
		 5215.2023.013	 	 19,80

2023 hgh	 3 Euro 2023 „Leuchtgarnele“   
		 5215.2023.023	 	 19,80

2023 hgh	 3 Euro 2023 „Tiefsee-Anglerfisch“ Motiv 
erst unter UV-Licht sichtbar  
		 5215.2023.033	 	 19,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2009 bf	 5 Euro 2009 „200. Todestag von Joseph 

Haydn“, Silber  
		 5220.2009.033	 	 11,80

2009 bf	 5 Euro 2009 „200. Jahrestag des Tiroler 
Freiheitskampfes“, Silber  
		 5220.2009.043	 	 12,80

2010 bf	 5 Euro 2010 „Winterspiele (Skisprung)“ 1. 
Ausgabe, Silber  
		 5220.2010.033	 	 12,50

2010 bf	 5 Euro 2010 „Winterspiele (Snowboard)“ 
2. Ausgabe, Silber  
		 5220.2010.043	 	 12,50

2010 bf	 5 Euro 2010 „75 Jahre Großglockner 
Hochalpenstraße“, Silber  
		 5220.2010.053	 	 12,50

2014 bf	 5 Euro 2014 „Silvesterbräuche“, Kupfer  
		 5220.2014.033	 	 8,90

5 Euro 2014 „Abenteuer Arktis“, Kupfer (2014), bf
	 5220.2014.043	 	 8,90 €

2014 hgh	 5 Euro 2014 “Abenteuer Arktis”  
handgehoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2014.023	 	 24,80

2015 bf	 5 Euro 2015 „Bundesheer - Schutz und 
Hilfe“, Kupfer  
		 5220.2015.043	 	 8,90

2017 bf	 5 Euro 2017 „Neujahrskonzert - Donau-
walzer“, Kupfer  
		 5220.2017.023	 	 8,90

2018 bf	 5 Euro 2018 „Der Osterhase“, Kupfer  
		 5220.2018.033	 	 8,90

2019 bf	 5 Euro 2019 „Engel der Lebensfreude“, 
Kupfer  
		 5220.2019.013	 8,90	 8,50

2019 bf	 5 Euro 2019 „Frühlingserwachen“,  
Kupfer  
		 5220.2019.033	 	 8,90

2019 hgh	 5 Euro 2019 „Frühlingserwachen-Frohe 
Ostern“ handgehoben im Originalblister, 
Silber  
		 5220.2019.043	 	 24,80

5 Euro 2020 „150 Jahre Musikverein“, Kupfer 
(2020), bf
	 5220.2020.013	 8,90	 7,90 €

2020 hgh	 5 Euro 2020 “150 Jahre Musikverein” 
handgehoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2020.023	 23,80	 21,80

2021 bf	 5 Euro 2021 „Janus“, Kupfer  
		 5220.2021.013	 	 8,70

2021 hgh	 5 Euro 2021 „Janus“ handgehoben im 
Originalblister, Silber  
		 5220.2021.023	 	 21,80

2022 bf	 5 Euro 2022 „‘s Glück is a Vogerl“, Kupfer  
		 5220.2022.013	 	 8,90

2022 hgh	 5 Euro 2022 „‘s Glück is a Vogerl“ hand-
gehoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2022.023	 	 22,80

3 Euro 2023 „Steinkoralle“  (2023), hgh
	 5215.2023.043	 	 19,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2024 hgh	 3 Euro 2024 “Blauer Doktorfisch”   

		 5215.2024.023	 	 19,80
2025 hgh	 3 Euro 2025 „Leuchtkalmar“, Motiv erst 

unter UV-Licht sichtbar  
		 5215.2025.013	 	 18,90

5 Euro Gedenkmünzen
2002 bf	 5 Euro 2002 “250 Jahre Tiergarten 

Schönbrunn”, Silber  
		 5220.2002.023	 14,50	 12,80

2002 hgh	 5 Euro 2002 „250 Jahre Tiergarten 
Schönbrunn“ handgehoben im Originalb-
lister, Silber  
		 5220.2002.013	 19,80	 16,80

2002 hgh	 5 Euro 2002 „250 Jahre Tiergarten 
Schönbrunn“ handgehoben im Zoovien-
na.at-Originalblister, Silber  
		 5220.2002.033	 	 17,80

2003 bf	 5 Euro 2003 „Wasserkraft“, Silber  
		 5220.2003.023	 	 11,80

2003 hgh	 5 Euro 2003 „Wasserkraft“ handgehoben 
im Originalblister, Silber  
		 5220.2003.013	 18,90	 16,80

2004 bf	 5 Euro 2004 „EU-Erweiterung“,  
Silber  
		 5220.2004.033	 	 10,80

2004 bf	 5 Euro 2004 „100 Jahre Fußball“, Silber  
		 5220.2004.043	 	 10,80

2004 hgh	 5 Euro 2004 „100 Jahre Fußball“ handge-
hoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2004.023	 18,90	 16,80

2005 bf	 5 Euro 2005 „100 Jahre Skisport“,  
Silber  
		 5220.2005.033	 	 11,80

2005 hgh	 5 Euro 2005 „100 Jahre Skisport“ hand-
gehoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2005.013	 	 16,80

2006 bf	 5 Euro 2006 „250. Geburtstag von  
Wolfgang Amadeus Mozart“, Silber  
		 5220.2006.043	 	 11,80

2007 bf	 5 Euro 2007 „850 Jahre Mariazell“,  
Silber  
		 5220.2007.043	 	 11,80

5 Euro 2008 „Fußball - Stürmer“, Silber (2008), bf
	 5220.2008.033	 	 12,50 €

2008 bf	 5 Euro 2008 “Fußball - Dribbling”, Silber  
		 5220.2008.043	 	 12,50

2008 hgh	 2x 5 Euro 2008 „Fußball Stürmer und 
Dribbling“ Set handgehoben im Original-
Aufstellblister, Silber  
		 5220.2008.013	 	 24,80

2008 bf	 5 Euro 2008 „100. Geburtstag von Her-
bert von Karajan“, Silber  
		 5220.2008.053	 	 11,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2022 bf	 5 Euro 2022 „Ostermünze - Das Kleine 

Ich-bin-Ich“, Kupfer  
		 5220.2022.043	 8,90	 7,90

2022 hgh	 5 Euro 2022 „Ostermünze - Das Kleine 
Ich-bin-Ich“ handgehoben im Originalblis-
ter, Silber  
		 5220.2022.053	 	 23,80

2022 bf	 5 Euro 2022 „Demokratie - Das Recht“, 
Kupfer 	 5220.2022.063	 	 8,90

2022 hgh	 5 Euro 2022 „Demokratie - Das Recht“ 
handgehoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2022.073	 	 23,80

2023 bf	 5 Euro 2023 „Schwein gehabt“, Kupfer  
		 5220.2023.013	 	 8,50

2023 bf	 5 Euro 2023 „Bienentanz“, Kupfer  
		 5220.2023.033	 	 8,90

5 Euro 2024 „Extra Tag-Extra Glück“, Kupfer 
(2024), bf
	 5220.2024.013	 	 8,90 €

2024 hgh	 5 Euro 2024 “Extra Tag-Extra Glück” 
handgehoben im Originalblister, Silber  
		 5220.2024.023	 	 24,80

2024 bf	 5 Euro 2024 „Auf dem Weg“ Kupfer  
		 5220.2024.033	 	 8,90

10 Euro Gedenkmünzen
2002 st	 10 Euro 2002 “Schloss Ambras”   

		 5225.2002.013	 	 22,80
2002 st	 10 Euro 2002 „Schloss Eggenberg“   

		 5225.2002.043	 	 19,80
2003 st	 10 Euro 2003 „Schlosshof“   

		 5225.2003.013	 	 19,80
2003 st	 10 Euro 2003 „Schloss Schönbrunn“   

		 5225.2003.043	 	 19,80

10 Euro 2004 „Schloss Hellbrunn“  (2004), st
	 5225.2004.013	 	 19,80 €

2005 hgh	 10 Euro 2005 “60 Jahre Zweite Republik” 
handgehoben im Originalblister  
		 5225.2005.023	 	 28,90

2005 st	 10 Euro 2005 „50. Jahrestag Burgtheater 
und Staatsoper“   
		 5225.2005.043	 	 21,80

2006 hgh	 10 Euro 2006 „Abtei Nonnberg“ handge-
hoben im Originalblister  
		 5225.2006.023	 	 28,90

2006 st	 10 Euro 2006 „Stift Göttweig“   
		 5225.2006.043	 	 21,80

2006 hgh	 10 Euro 2006 „Stift Göttweig“ handgeho-
ben im Originalblister  
		 5225.2006.053	 	 28,90

2007 hgh	 10 Euro 2007 „Kloster St. Paul im Lavant-
tal“ handgehoben im Originalblister  
		 5225.2007.053	 	 26,80

2009 hgh	 10 Euro 2009 “Richard Löwenherz” hand-
gehoben im Originalblister  
		 5225.2009.053	 	 32,50
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10 Euro 2002 „Schloss Eggenberg“, in Kapsel 
(2002), PP
	 5226.2002.023	 29,80	 24,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2003 PP	 10 Euro 2003 „Schloss Schönbrunn“, in 

Kapsel 	 5226.2003.023	 	 29,80
2004 PP	 10 Euro 2004 „Schloss Hellbrunn“, in 

Kapsel 	 5226.2004.013	 29,80	 24,80
2004 PP	 10 Euro 2004 „Schloss Hellbrunn“, im 

Originaletui mit Zertifikat  
		 5226.2004.033	 36,80	 34,80

2004 PP	 10 Euro 2004 „Schloss Artstetten“, in 
Kapsel 	 5226.2004.023	 	 29,80

10 Euro 2005 „60 Jahre Zweite Republik“, in 
Kapsel (2005), PP
	 5226.2005.013	 29,80	 24,80 €

2005 PP	 10 Euro 2005 “50. Jahrestag Burgtheater 
und Staatsoper”, in Kapsel  
		 5226.2005.023	 	 29,80

2006 PP	 10 Euro 2006 „Benediktinerinnenabtei 
Nonnberg“, in Kapsel  
		 5226.2006.013	 29,80	 27,80

2006 PP	 10 Euro 2006 „Benediktinerstift Göttweig“, 
in Kapsel 5226.2006.023	 	 29,80

 PP	 10x 10 Euro 2012-16, Österreich aus Kin-
derhand, Steiermark, Niederösterreich, 
Salzburg, Wien und Oberösterreich, Silber, 
im Orginaletui mit Zertifikat, wie veraus-
gabt 	 5226.2012.033	                395,-

2013 PP	 10 Euro 2013 „Vorarlberg Bodensee“, im 
Originaletui mit Zertifikat  
		 5226.2013.083	 	 38,90

2017 PP	 10 Euro 2017 „Der Schutzengel Michael“ 
blau coloriert, in Kapsel  
		 5226.2017.013	 	 198,-

2017 PP	 10 Euro 2017 „Der Verkündigungsengel 
Gabriel“ mit Verkupferung, in Kapsel  
		 5226.2017.023	 	 42,50

2017 PP	 10 Euro 2017 „Der Verkündigungsengel 
Gabriel“ mit Verkupferung, im Originaletui 
mit Zertifikat  
		 5226.2017.043	 	 49,80

2018 PP	 10 Euro 2018 „Der Heilungsengel Rapha-
el“ Grün coloriert, in Kapsel  
		 5226.2018.013	 	 44,80

2020 PP	 10 Euro 2020 „Tapferkeit“ mit Farbapplika-
tion des Wappens, im Originaletui mit Zer-
tifikat 	 5226.2020.013	 	 48,90

2021 PP	 10 Euro 2021 „Die Rose“ mit Farbapplika-
tion, in Kapsel  
		 5226.2021.043	 	 42,80

20 Euro Gedenkmünzen
2002 PP	 20 Euro 2002 “Die Neuzeit - Kaiser Ferdi-

nand I.” Burgwächter vor dem Schweizer-
tor, in Kapsel  
		 5230.2002.033	 	 39,80

10 Euro Gedenkmünzen

10 Euro 2009 „Der Basilisk“  (2009), st
	 5225.2009.013	 	 24,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2010 hgh	 10 Euro 2010 „Erzberg Steiermark“ hand-

gehoben im Originalblister  
		 5225.2010.023	 	 32,50

2012 hgh	 10x 10 Euro 2012-16, Österreich aus 
Kinderhand, Steiermark, Niederöster-
reich, Salzburg, Wien und Oberösterreich, 
Silber, in Originalblister  
		 5225.2012.043	 	 349,-

2014 st	 10 Euro 2014 „Tirol“, Kupfer  
		 5225.2014.053	 	 14,90

2016 st	 10 Euro 2016 „Österreich“, Kupfer  
		 5225.2016.053	 	 14,90

2017 st	 10 Euro 2017 „Der Verkündungsengel 
Gabriel“ in Kupfer  
		 5225.2017.043	 	 18,90

10 Euro 2020 „Standhaftigkeit im Handel“ Kupfer 
(2020), st
	 5225.2020.033	 15,80	 14,80 €

2021 st	 10 Euro 2021 “Die Rose” Kupfer  
		 5225.2021.033	 	 15,80

2022 st	 10 Euro 2022 „Löwenzahn“ Kupfer  
		 5225.2022.013	 	 15,80

2022 st	 10 Euro 2022 „Ringelblume“ Kupfer  
		 5225.2022.033	 	 15,80

10 Euro 2023 „Vergissmeinnicht“ Kupfer (2023), st
	 5225.2023.013	 	 15,80 €

2023 hgh	 10 Euro 2023 “Vergissmeinnicht” handge-
hoben im Originalblister  
		 5225.2023.023	 	 37,80

2023 st	 10 Euro 2023 „Kamille“ Kupfer  
		 5225.2023.033	 15,80	 14,80

2023 hgh	 10 Euro 2023 „Kamille“ handgehoben im 
Originalblister  
		 5225.2023.043	 37,80	 34,80

10 Euro Gedenkmünzen PP
2002 PP	 10 Euro 2002 “Schloss Ambras”, in Kapsel 

		 5226.2002.013	 	 49,80
2002 PP	 10 Euro 2002 “Schloss Eggenberg”, im 

Originaletui mit Zertifikat  
		 5226.2002.063	 36,80	 34,80

2003 PP	 10 Euro 2003 „Schlosshof“, in Kapsel  
		 5226.2003.013	 	 29,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2002 PP	 20 Euro 2002 „Die Barockzeit - Prinz 

Eugen“ Stiegenhaus im Winterpalais, in 
Kapsel  
		 5230.2002.043	 44,80	 37,80

2003 PP	 20 Euro 2003 „Die Nachkriegszeit - Wie-
deraufbau“, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5230.2003.023	 	 42,80

20 Euro 2003 „Die Nachkriegszeit - 
Wiederaufbau“, in Kapsel (2003), PP
	 5230.2003.043	 39,80	 34,80 €

2010 PP	 20 Euro 2010 “Virunum” Kaiser Claudius, 
im Originaletui mit Zertifikat  
		 5230.2010.013	 	 54,80

2010 PP	 20 Euro 2010 „Virunum“ Kaiser Claudius, 
in Kapsel  
		 5230.2010.043	 	 49,80

2010 PP	 20 Euro 2010 „Vindobona“  
Marcus Aurelius Antonius, im Originaletui 
mit Zertifikat  
		 5230.2010.033	 	 54,80

2010 PP	 20 Euro 2010 „Vindobona“ Marcus Aureli-
us Antonius, in Kapsel  
		 5230.2010.063	 	 49,80

2011 PP	 20 Euro 2011 „Nikolaus Joseph Jacquin“, 
im Originaletui mit Zertifikat  
		 5230.2011.013	 	 44,80

20 Euro 2011 „Carnuntum“ Kaiser Septimius 
Severus, in Kapsel (2011), PP
	 5230.2011.053	 	 49,80 €

2012 PP	 20 Euro 2012 “Egon Schiele”, in Kapsel  
		 5230.2012.043	 	 44,80

2013 PP	 20 Euro 2013 „Jura - Leben in der Luft“ 
Schwanzflugsaurier, im Originaletui mit 
Zertifikat  
		 5230.2013.033	 	 54,80

2014 PP	 20 Euro 2014 „25 Jahre Fall  
des Eisernen Vorhangs“, im Originaletui 
mit Zertifikat  
		 5230.2014.033	 	 44,80

2016 PP	 20 Euro 2016 „Amadé: Das Genie - Don 
Giovanni“, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5230.2016.023	 	 52,80

2016 PP	 20 Euro 2016 „Mozart: Der Mythos -  
Die Zauberflöte“, im Originaletui mit 
Zertifikat  
		 5230.2016.033	 	 54,80

2016 PP	 20 Euro 2016 „Mozart: Der Mythos - Die 
Zauberflöte“, in Kapsel  
		 5230.2016.063	 	 44,80

2017 PP	 20 Euro 2017 MMXVII “Maria Theresia 
- Gerechtigkeit und Härte (Justitia)”, in 
Kapsel  
		 5230.2017.053	 	 62,50

Preis-Tipp!



Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2013 hgh	 25 Euro 2013 „Tunnelbau“ handgehoben, 

im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2013.013	 	 98,-

2014 hgh	 25 Euro 2014 “Evolution” handgehoben, 
im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2014.013	 	 149,-

2015 hgh	 25 Euro 2015 „Kosmologie“ handgeho-
ben, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2015.013	 	 129,-

2016 hgh	 25 Euro 2016 „Die Zeit“ handgehoben, im 
Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2016.013	 109,-	 98,-

2017 hgh	 25 Euro 2017 „Der Mikrokosmos“ hand-
gehoben, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2017.013	 	 98,-

2017 hgh	 25 Euro 2017 „Der Mikrokosmos“ hand-
gehoben, in Kapsel  
		 5235.2017.023	 	 94,80

2018 hgh	 25 Euro 2018 „Anthropozän“ handgeho-
ben, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2018.013	 109,-	 89,-

2019 hgh	 25 Euro 2019 „Künstliche Intelligenz“ 
handgehoben, im Originaletui mit Zertifi-
kat 	 5235.2019.013	                  89,-

2020 hgh	 25 Euro 2020 „Der gläserne Mensch“ 
handgehoben, im Originaletui mit Zertifi-
kat 	 5235.2020.013	                  89,-

2021 hgh	 25 Euro 2021 „Mobilität der Zukunft“ 
handgehoben, im Originaletui mit  
Zertifikat  
		 5235.2021.013	 	 89,80

2022 hgh	 25 Euro 2022 „Leben im All“ handgeho-
ben, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2022.013	 	 89,-

25 Euro 2024 „Edaphon“ handgehoben, im 
Originaletui mit Zertifikat (2024), hgh
	 5235.2024.013	 	 94,80 €

2025 hgh	 25 Euro 2025 “Digitalisierung - Künstliche 
Intelligenz - KI” handgehoben, im Origi-
naletui mit Zertifikat  
		 5235.2025.013	 	 98,90

Österreich
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2007 hgh	 25 Euro 2007 „Österreichische Luftfahrt“ 

handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2007.023	 	 149,-

25 Euro 2008 „Faszination Licht“ handgehoben, 
im Originaletui mit Zertifikat  
(2008), hgh
	 5235.2008.013	 249,-	 198,- €

2008 hgh	 25 Euro 2008 “Faszination Licht”  
handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2008.023	 	 225,-

2009 hgh	 25 Euro 2009 „Jahr der Astronomie“ hand- 
gehoben, im Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2009.013	 	 149,-

2009 hgh	 25 Euro 2009 „Jahr der Astronomie“ 
handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2009.023	 	 125,-

2010 hgh	 25 Euro 2010 „Erneuerbare Energie“ 
handgehoben, im Originaletui mit Zertifi-
kat 	 5235.2010.013	                225,-

2010 hgh	 25 Euro 2010 „Erneuerbare Energie“ 
handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2010.023	 	 195,-

2011 hgh	 25 Euro 2011 „Robotik“ handgehoben, im 
Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2011.013	 	 95,-

2011 hgh	 25 Euro 2011 „Robotik“ handgehoben, in 
Kapsel 	 5235.2011.023	 	 89,80

2012 hgh	 25 Euro 2012 „Bionik“ handgehoben, im 
Originaletui mit Zertifikat  
		 5235.2012.013	 	 109,-

2012 hgh	 25 Euro 2012 „Bionik“ handgehoben, in 
Kapsel 	 5235.2012.023	 	 95,-

25 Euro 2013 „Tunnelbau“ handgehoben, in 
Kapsel (2013), hgh
	 5235.2013.023	 	 84,80 €

20 Euro 2017 MMXVII „Maria Theresia - Tapferkeit 
und Entschlossenheit (Fortitudo)“, in Kapsel 
(2017), PP
	 5230.2017.033	 	 59,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2019 PP	 20 Euro 2019 „Ära des Motorfluges“, in 

Kapsel  
		 5230.2019.063	 	 52,80

2020 PP	 20 Euro 2020 „Reisen über den Wolken“, 
im Originaletui mit Zertifikat  
		 5230.2020.023	 	 59,80

2020 PP	 20 Euro 2020 „Reisen über den Wolken“, 
in Kapsel  
		 5230.2020.043	 	 54,80

2020 PP	 20 Euro 2020 „Schneller als der Schall“, 
im Originaletui mit Zertifikat  
		 5230.2020.033	 	 59,80

2020 PP	 20 Euro 2020 „Schneller als der Schall“, in 
Kapsel 	 5230.2020.063	 	 49,80

25 Euro Niob Gedenkmünzen

25 Euro 2003 „700 Jahre Stadt Hall in Tirol“  
handgehoben, in Kapsel (2003), hgh
	 5235.2003.023	 	 445,- €

2004 hgh	 25 Euro 2004 “150 Jahre Semmering-
bahn” handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2004.023	 	 295,-

2005 hgh	 25 Euro 2005 „50 Jahre Fernsehen“ 
handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2005.023	 	 169,-

2006 hgh	 25 Euro 2006 „Europäische Satellitenna-
vigation“ handgehoben, im Originaletui 
mit Zertifikat  
		 5235.2006.013	 	 169,-

2006 hgh	 25 Euro 2006 „Europäische Satellitenna-
vigation“ handgehoben, in Kapsel  
		 5235.2006.023	 	 149,-

Schweiz

Zürich
 ss	 Taler 1555-58 nach links schreitender 

Löwe mit Stadtwappen und Reichsapfel. 
Tolles Exemplar dieser seltenen Ausgabe! 
(HMZ 2-1123d/Dav. 8775)  
		 5350.8775.013	 579,-	 498,-

Eidgenossenschaft
KM 21 ss/vz  2 Franken 1920-67,  

stehende Helvetia in Silber  
(HMZ 2-1202 / Schön 29)  
		 5360.21.013	 	 14,80

KM 21 bf	 2 Franken 1960-67, stehende Helvetia in 
Silber (HMZ 2-1202 / Schön 29)  
		 5360.21.023	 	 18,90

Genf

12 Florin / 9 Sols 1795 mit Stadtwappen und  
dem Wert in strahlender Sonne. Seltene und 
gesuchte Ausgabe! (HMZ 2-339h/Dav. 1769)  
(KM 111), ss
	 5290.111.013	 389,-	 349,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 21a bf  2 Franken 1968+70-82,  

stehende Helvetia mit 22 Sternen  
(HMZ 2-1202 / Schön 29a)  
		 5360.21.033	 	 4,80

2 Franken 1969 B, stehende Helvetia mit 22 
Sternen mit Münzbuchstabe B (HMZ 2-1202 / 
Schön 29a) (KM 21a), bf
	 5360.21.043	 14,80	 13,80 €

Preis-Tipp!
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 51 vz/st  5 Franken 1963, 100 Jahre Rotes 

Kreuz, Silber  
		 5365.1963.013	 	 19,80

KM 52-69 vz/st  Komplett-Kollektion der 5 Franken 
Gedenkmünzen von 1974 bis 1990. 
Insgesamt 18 Münzen aus 17 Jahren  
		 5365.1974.023	 	 169,-

KM 52 vz/st  5 Franken 1974, Verfassungsrevision  
		 5365.1974.013	 	 9,80

KM 53 vz/st  5 Franken 1975, Denkmalschutz  
		 5365.1975.013	 9,80	 8,90

KM 54 vz/st  5 Franken 1976, Schlacht in Murten  
		 5365.1976.013	 	 9,80

5 Franken 1977, Heinrich Pestalozzi (KM 55), vz/st
	 5365.1977.013	 	 9,80 €

KM 56 vz/st  5 Franken 1978, Henry Dunant  
		 5365.1978.013	 	 9,80

5 Franken 1983, Ernest Ansermet (KM 62), vz/st
	 5365.1983.013	 	 9,80 €

KM 63 vz/st  5 Franken 1984, Auguste Piccard  
		 5365.1984.013	 	 9,80

KM 86 vz/st  5 Franken 1999, Winzerfestspiele in 
Vevey, Bimetall  
		 5365.1999.013	 	 12,80

KM 92 vz/st  5 Franken 2001, Züricher Sechseläu-
ten, Bimetall  
		 5365.2001.013	 	 12,80

5 Franken 2002, Genfer Escalade, Bimetall 
(KM 98), vz/st
	 5365.2002.013	 	 12,80 €

5 Franken Gedenkmünzen PP
KM 58 PP	5 Franken 1979, Albert Einstein “Portrait”   

		 5366.1979.023	 	 39,80
KM 59 PP	5 Franken 1980, Ferdinand Holder  

		 5366.1980.013	 	 19,80
KM 62 PP	5 Franken 1983, Ernest Ansermet  

		 5366.1983.013	 	 17,80

5 Franken 1985, Jahr der Musik (KM 64), PP
	 5366.1985.013	 	 17,80 €

Eidgenossenschaft
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 23 ss	 1/2 Franken 1900-45, stehende Helvetia 

in Silber (HMZ 2-1206 / Schön 27)  
		 5360.23.033	 9,80	 7,80

KM 23 ss/vz  1/2 Franken 1946-67, stehende Helve-
tia in Silber (HMZ 2-1206 / Schön 27)  
		 5360.23.053	 	 4,80

KM 24 ss/vz  Franken 1946-67, stehende Helvetia,  
5 g Silber (HMZ 2-1204 / Schön 28)  
		 5360.24.023	 	 5,80

KM 24 vz/st  Franken 1946-67, stehende Helvetia 
in Silber in toller Erhaltung  
(HMZ 2-1204 / Schön 28)  
		 5360.24.033	 	 12,80

KM 24a bf  Franken 1968+70-82,  
stehende Helvetia mit 22 Sternen  
(HMZ 2-1204 / Schön 28a)  
		 5360.24.043	 3,80	 2,80

KM 24a bf  Franken 1969 B, stehende Helvetia  
mit 22 Sternen mit dem Münzzeichen B 
(HMZ 2-1204 / Schön 28a)  
		 5360.24.053	 	 6,80

KM 40 vz/st  5 Franken 1953-67+69, Hirtenbüste  
in Silber in toller Erhaltung  
(HMZ 2-1200 / Schön 36)  
		 5360.40.023	 27,80	 24,80

KM 40a bf  5 Franken 1968-84 und ab 94,  
Hirtenbüste mit erhabener Randschrift 
(HMZ 2-1200 / Schön 36a)  
		 5360.40.033	 8,90	 7,80

5 Franken 1985-93, Hirtenbüste mit vertiefter 
Randschrift (HMZ 2-1200 / Schön 36a) (KM 40a), bf
	 5360.40.043	 	 11,80 €

KM 26-40 ss/vz  Schweizer Kursmünzensatz lose 
von 5 Rappen bis 5 Franken in bester 
Umlauferhaltung, insg. 7 Ku-Ni-Münzen.  
		 5360.40.053	 15,80	 14,80

5 Franken Gedenkmünzen
KM 41 vz/st  5 Franken 1936, Wehranleihe, Silber  

		 5365.1936.013	 	 34,80

5 Franken 1936, Wehranleihe, Silber (KM 41), st-
	 5365.1936.023	 	 44,80 €

KM 43 vz/st  5 Franken 1939, Landesausstellung in 
Zürich, Silber  
		 5365.1939.023	 	 79,80

KM 44 vz/st  5 Franken 1941, Bundesfeier 650 Jahre 
Eidgenossenschaft, Silber  
		 5365.1941.013	 	 44,80

KM 45 vz/st  5 Franken 1944, Schlacht bei Sankt 
Jakob, Silber  
		 5365.1944.013	 	 44,80

KM 48 vz/st  5 Franken 1948, 100 Jahre Bundesver-
fassung, Silber  
		 5365.1948.013	 	 24,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 63 PP	5 Franken 1984, Auguste Piccard  

		 5366.1984.013	 	 17,80
KM 66 PP	5 Franken 1987, Le Corbusier  

		 5366.1987.013	 	 17,80
20 Franken Gedenkmünzen
KM 70 vz/st  20 Franken 1991,  

Schweizer Eidgenossenschaft  
		 5375.1991.013	 	 32,50

20 Franken 2009, Verkehrshaus der Schweiz 
(KM 131), vz/st
	 5375.2009.013	 	 28,90 €

20 Franken Gedenkmünzen PP
KM 101 PP  20 Franken 2002,  

EXPO - 6. Landesausstellung  
		 5376.2002.033	 	 49,80

Proben und Fehlprägungen

Probe mit (E+) Kennzeichnung, 5 Franken 2003 
Probe, Engadiner Chalandamarz (Bimetall), 
äußerst selten angeboten nur 700 Ex. als Essai-
Prägung (KM E15), PP
	 5382.2003.013	 279,-	 179,- €

Probe mit (E+) Kennzeichnung, 10 Franken 2004 
Probe, Matterhorn (Bimetall), äußerst selten  
angeboten nur 700 Ex. als Essai-Prägung  
(KM E16), PP
	 5382.2004.013	 319,-	 198,- €

Probe mit (E+) Kennzeichnung, 10 Franken 2008, 
Adler (Bimetall), äußerst selten angeboten nur 
700 Ex. als Essai-Prägung (KM E22), PP
	 5382.2008.013	 279,-	 198,- €

Kursmünzensätze st
 st	 1982, Kursmünzensatz 1 Rappen bis  

5 Franken im Originalblister  
		 5385.1982.013	 	 59,80

Kursmünzensätze PP
 PP	 1987, Kursmünzensatz 1 Rappen bis  

5 Franken im Originaletui  
		 5386.1979.013	 	 49,80

Preis-Tipp!
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5 Franken 1874, Schützenfest in St. Gallen 
(HMZ 1343j / Schön T13), vz/st
	 5390.1874.013	 	 249,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 vz	 1883, 5 Franken Silber auf das  

Schützenfest in Lugano  
(HMZ 1343n / Schön T17)  
		 5390.1883.013	 	 175,-

Schützentaler

5 Franken 1855, Schützenfest in Solothurn  
(HMZ 1343a / Schön T4), ss 
	 5390.1855.013	       1.290,-	 980,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 ss	 1881, 5 Franken Silber auf das Schützen- 

fest in Freiburg (HMZ 1343m / Schön T16) 
		 5390.1881.023	 	 139,-

50 Franken 1991 (1990), 700 Jahre Wilhelm Tell 
Schießen Altdorf, Motiv mit Pfeil und Bogen, Rand- 
schrift „GUT FÜR 50 FRANKEN AM SCHÜTZEN-
FEST“, 1 oz Palladium, im Etui mit Zertifikat, PP
	 5390.1991.023	 	 1.690,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1998 PP	 5 Franken 1998, 100 Jahre Schützenfest 

in Albisgüti (Zürich), Ku/Ni, äußerst selten 
zu finden  
		 5390.1998.023	 	 229,-

63

Europa
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 147 PP  10 Diners 1998, Komponist Georg 

Friedrich Händel. In Kapsel,  
31,4 g Sterlingsilber  
		 8504.147.015	 	 39,80

KM 244 PP  10 Diners 2008, Maler der Welt -  
Leonardo da Vinci, rechteckige Form, 
farbig gestaltet, nur 15.000 Ex. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber  
		 8504.244.015	 	 54,80

 PP	 10 Diners 2009, Fußball-WM Südafrika 
2010 - Spielelogo. In Kapsel,  
28,3 g Sterlingsilber  
		 8504.2009.015	 	 34,80

Belgien
KM 24 ss	 5 Francs 1867-76, Leopold II.  

(Medailleur Wiener am Rand), 25 g Silber 
900/1000  
		 8507.24.015	 	 34,80

KM 138/139 ss/vz  100 Francs 1948-54, 4 Kö-
nigsporträts, 18 g Silber 835/1000  
		 8507.138.015	 	 19,80

KM 166 st  5 ECU 1987, mit Kaiser Karl V. -  
30 Jahre Römische Verträge, 23 g Silber 
833/1000  
		 8507.166.015	 26,80	 23,80

KM 195 st  250 Francs 1994, Albert II. - 50 Jahre 
Zollunion, 19 g Sterlingsilber  
		 8507.195.015	 	 24,80

Bulgarien
KM 4 s/ss  1 Lev 1882, Alexander I. mit Löwenwap-

pen, 5 g Silber 835/1000  
		 8511.4.015	 	 18,90

KM 6 ss	 50 Stotinki 1883, Alexander I. mit Löwen-
wappen, 2,5 g Silber 835/1000  
		 8511.6.015	 	 16,80

5 Leva 1884-85, Alexander I. mit Löwenwappen, 
25 g Silber 900/1000 (KM 7), ss
	 8511.7.015	 	 119,- €

KM 12 ss	 50 Stotinki 1891, Ferdinand I., 2,5 g 
Silber 835/1000  
		 8511.12.015	 	 15,80

Andorra
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 47 PP	20 Diners 1988, Olympiade Albertville 

1992 - Eiskunstlauf. In Kapsel,  
16 g Sterlingsilber  
		 8504.47.015	 	 28,90

KM 48 PP	20 Diners 1988, Olympiade Barcelona 
1992 - Gymnastik. In Kapsel,  
16 g Sterlingsilber  
		 8504.48.015	 	 28,90

KM 55 PP	10 Diners 1989, Olympiade 1992 -  
Abfahrtsskifahrer. In Kapsel,  
12 g Sterlingsilber  
		 8504.55.015	 	 22,50

KM 89 PP	10 Diners 1993, 2 Jahre EG- Zollunion - 
Heiliger Georg. In Kapsel,  
31,4 g Sterlingsilber  
		 8504.89.015	 	 38,90

KM 99 PP	10 Diners 1994, 3 Jahre EG- Zollunion - 
Petrus III. In Kapsel, 31,4 g Sterlingsilber  
		 8504.99.015	 	 38,90

50 Diners 1994, 1. Jahrestag des 
Volksentscheides für die Verfassung des 
Fürstentums Andorra mit Goldinlay 3,6 g, und 
155,5 g Sterlingsilber (KM 104), st
	 8504.104.015	 489,-	 449,- €

KM 105 PP  10 Diners 1995, 4 Jahre EG- Zollunion - 
Ramon Berenguer III. In Kapsel,  
31,4 g Sterlingsilber  
		 8504.105.015	 	 39,80

KM 132 PP  10 Diners 1997, Komponist Johann Se-
bastian Bach. In Kapsel, 31,4 g Sterling- 
silber 	 8504.132.015	 	 38,90

KM 146 PP  10 Diners 1998, Komponist Claudio 
Monteverdi. In Kapsel,  
31,4 g Sterlingsilber  
		 8504.146.015	 	 39,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 13 ss	 1 Lev 1891, Ferdinand I., 5 g Silber 

835/1000  
		 8511.13.015	 	 16,80

KM 14 ss	 2 Leva 1891, Ferdinand I., 10 g Silber 
835/1000  
		 8511.14.015	 	 26,80

KM 15 vz-  5 Leva 1892, Ferdinand I., 25 g Silber 
900/1000  
		 8511.15.025	 	 149,-

KM 16 ss/vz  1 Lev 1894, Ferdinand I., 5 g Silber 
835/1000  
		 8511.16.015	 	 19,80

KM 27 vz	 50 Stotinki 1910, Ferdinand I., 2,5 g 
Silber 835/1000  
		 8511.27.025	 	 24,80

KM 28 ss/vz  1 Lev 1910, Ferdinand I., 5 g Silber 
835/1000  
		 8511.28.015	 	 25,80

KM 29 ss/vz  2 Leva 1910, Ferdinand I., 10 g Silber 
835/1000  
		 8511.29.015	 	 39,80

KM 30 ss	 50 Stotinki 1912-13, Ferdinand I., 2,5 g 
Silber 835/1000  
		 8511.30.015	 	 14,80

KM 30 vz	 50 Stotinki 1912-13, Ferdinand I., 2,5 g 
Silber 835/1000  
		 8511.30.025	 	 24,80

KM 32 ss	 2 Leva 1912-13, Ferdinand I., 10 g Silber 
835/1000  
		 8511.32.015	 	 49,80

1 Lev 1912-13, Ferdinand I., 5 g Silber 835/1000 
(KM 31), ss/vz
	 8511.31.015	 	 22,80 €

KM 32 vz	 2 Leva 1912-13, Ferdinand I., 10 g Silber 
835/1000  
		 8511.32.025	 	 125,-

KM 42 ss	 50 Leva 1930, Boris III., 10 g Silber 
500/1000  
		 8511.42.015	 	 14,80

KM 43 vz/st  100 Leva 1930, Boris III., 20 g Silber 
500/1000  
		 8511.43.025	 	 34,80

KM 44 ss/vz  50 Leva 1934, Boris III., 10 g Silber 
500/1000  
		 8511.44.015	 	 18,90

Besonderheit



Europa
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 48 PP	10 Krooni 2008, Olympische Sommer-

spiele in Peking, Olympische Ringe 
farbig. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,3 g 
Feinsilber  
		 8529.48.015	 	 49,80

50 Krooni 2010, Estnische Natur, mit 
Kalksteininlay. Im Originaletui mit Zertifikat,  
24,5 g Feinsilber (KM 54), PP
	 8529.54.015	 	 79,80 €

Finnland
KM 2 ss/vz  50 Penniä 1897-1917,  

unter russischer Besetzung von Zar 
Nikolaus II. mit Doppelkopfadler,  
2,55 g 750/1000 Silber  
		 8531.2.025	 	 14,80

KM 6 ss/vz  25 Penniä 1897-1917, unter russischer 
Besetzung von Zar Nikolaus II. mit Dop-
pelkopfadler, 1,28 g 750/1000 Silber  
		 8531.6.015	 	 14,80

KM 19 vz/st  25 Penniä 1917, Unabhänigkeits- 
krieg gegen Russland mit Doppelkopf-
adler ohne Kaiserkrone, 1,28 g 750/1000 
Silber  
		 8531.19.025	 	 14,80

500 Markkaa 1951, 25. Olympiade Helsinki 1952, 
12 g Silber 500/1000. Jahrgangsrarität mit einer 
Auflage von nur 19.000 Ex. (KM 35), ss/vz
	 8531.35.015	 	 249,- €

KM 35 vz	 500 Markkaa 1952, 25. Olympiade Hel-
sinki, 12 g Silber 500/1000  
		 8531.35.025	 	 22,50

KM 50 vz/st  10 Markkaa 1967, 50 Jahre Frieden - 
Schwäne, 23,8 g Silber 900/1000  
		 8531.50.015	 	 24,80

KM 51 vz/st  10 Markkaa 1970, Präsident Paasikivi, 
22,8 g Silber 500/1000  
		 8531.51.015	 	 18,90

KM 52 vz	 10 Markkaa 1971, Leichtathletik-EM in 
Helsinki, 24,2 g Silber 500/1000  
		 8531.52.015	 	 19,80

KM 54 vz/st  10 Markkaa 1975, Staatspräsident 
Urho Kekkonen, 23,5 g Silber 500/1000  
		 8531.54.015	 	 19,80

KM 56 st	 25 Markkaa 1978, Winterspiele in  
Lahti - Skilanglauf,  
26,3 g Silber 500/1000  
		 8531.56.015	 22,80	 19,80

KM 59 vz/st  50 Markkaa 1981, 25 Jahre Regie-
rungsantritt von Urho Kekkonen, 20 g 
Silber 500/1000  
		 8531.59.015	 	 19,80

KM 61 vz/st  50 Markkaa 1983, 1. Leichtathletik-WM 
in Helsinki, 22 g Silber 500/1000  
		 8531.61.015	 	 21,80

Bulgarien
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 45 ss/vz  100 Leva 1934/37, Boris III., 20 g 

Silber 500/1000  
		 8511.45.015	 	 22,80

KM 91 PP	5 Leva 1974, 50. Todestag von Aleksan-
dar Stambolijski. In Kapsel, 20,5 g Silber 
900/1000  
		 8511.91.015	 	 29,80

KM 100 PP  5 Leva 1978, Pejo Javorov - Lyriker 
und Dramatiker. In Kapsel, 20,5 g Silber 
500/1000  
		 8511.100.015	 	 24,80

KM 106 PP  20 Leva 1979, 100. Jahrestag Sofia  
als Hauptstadt Bulgariens,  
selten angeboten. In Kapsel, 32 g Silber 
900/1000  
		 8511.106.015	 	 89,80

KM 171 PP  20 Leva 1988, 100 Jahre Eisenbahn. In 
Kapsel, 11,2 g Silber 500/1000  
		 8511.171.015	 	 59,80

KM 189 PP  25 Leva 1989, Olympiade Barcelona 
1992 - Rudern. In Kapsel,  
23,4 g Sterlingsilber  
		 8511.189.015	 	 27,80

KM 193 PP  25 Leva 1989, Bedrohte Tierwelt - 
Braunbär. In Kapsel, 23,3 g Sterlingsilber  
		 8511.193.015	 	 29,80

KM 190 PP  25 Leva 1989, Olympiade Albertville 
1992 - Eiskunstlauf. In Kapsel, 23,4 g 
Sterlingsilber  
		 8511.190.015	 	 28,90

KM 195 PP  25 Leva 1990, Olympiade Albertville 
1992 - Skilanglauf. In Kapsel, 23,4 g 
Silber 	 8511.195.015	 	 32,50

KM 196 PP  25 Leva 1990, Olympiade Barcelona 
1992 - Marathonlauf. In Kapsel, 23,4 g 
Sterlingsilber  
		 8511.196.015	 	 32,50

KM 206 PP  500 Leva 1993, Hl. Theodoros von 
Euchaita - Kommandant. In Kapsel, 33,6 
g Sterlingsilber  
		 8511.206.015	 	 39,80

KM 219 PP  500 Leva 1996, Fußball-WM 1998.  
In Kapsel, 10 g Sterlingsilber  
		 8511.219.015	 	 24,80

KM 248 PP  10 Leva 1999, Todor Stajanov Burmov 
- 120 Jahre Bulgarischer Ministerrat. In 
Kapsel, 16 g Sterlingsilber  
		 8511.248.015	 	 59,80

Dänemark
KM 856 vz/st  10 Kronen 1967, Hochzeit Margarete 

mit Henrik, 20,5 g Silber 800/1000  
		 8525.856.015	 	 22,50

Estland
KM 32 PP	10 Krooni 1998, 80 Jahre Estnische 

Republik - Pferd im Bauer beim Pflügen. 
In Kapsel, 16 g  
		 8529.32.025	 	 94,80

KM 38 PP	10 Krooni 2002, 200 Jahre Wiedereröff-
nung der Universität Tartu. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 28,3 g Feinsilber  
		 8529.38.015	 125,-	 109,-

KM 40 PP	10 Krooni 2004, 120 Jahre Nationalflag-
ge, Flagge farbig. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 28,3 g Feinsilber  
		 8529.40.015	 	 84,80

KM 43 PP	100 Krooni 2006, 100 Jahre Nationalthe-
ater, Opernhaus in Tallinn. In Kapsel, 28,3 
g Feinsilber  
		 8529.43.025	 	 69,-

Frankreich bis 1800
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 121 s/ss  1/2 ECU 1642 A, Louis XIII. (Ludwig 

der Gerechte) in Silber, sehr selten mit 
ausgeschriebenen Titel Ludovocus  
		 8535.121.015	 495,-	 459,-

Frankreich bis 1940
KM 756 ss/vz  5 Francs 1848-49, Herkulesgruppe, 

25 g Silber 900/1000  
		 8537.756.025	 	 79,80

KM 808 vz-  20 Centimes 1867-68, Napoleon III. mit 
Lorbeerkranz, 1 g Silber 835/1000  
		 8537.808.015	 	 18,90

KM 814 s/ss  50 Centimes 1864-68, Napoleon III. mit 
Lorbeerkranz, 2,5 g Silber 835/1000  
		 8537.814.015	 	 19,80

KM 817.1 vz/st  2 Francs 1870-95, Kopf der Ceres, 
10 g Silber 835/1000, in absoluter Aus-
nahmeerhaltung  
		 8537.817.015	 	 345,-

KM 878 ss/vz  10 Francs 1929-39, Marianne, 10 g 
Silber 680/1000  
		 8537.878.015	 14,80	 9,80

KM 879 ss/vz  20 Francs 1929-38, Marianne, 20 g 
Silber 680/1000  
		 8537.879.015	 	 26,80

Frankreich 1958-2001
KM 932 vz/st  10 Francs 1965-72, Herkulesgruppe, 

25 g Silber 900/1000  
		 8547.932.015	 34,80	 29,80

KM 932 vz/st  10 Francs 1973 seltener Jahrgang, 
Herkulesgruppe, 25 g Silber 900/1000  
		 8547.932.025	 	 59,80

100 Francs 1995, Pantheon, 15 g Silber 900/1000. 
Auflage nur 5.000 Ex. Gesuchter Jahrgang  
(KM 951), vz+
	 8547.951.025	 119,-	 98,90 €

KM 941 vz/st  50 Francs 1974-79, Herkulesgruppe, 
30 g Silber 900/1000  
		 8547.941.015	 	 38,50

KM 951 vz/st  100 Francs 1982-1994, Pantheon,  
15 g Silber 900/1000  
		 8547.951.015	 29,80	 19,80

KM 955 vz/st  100 Francs 1984, Marie Curie, 15 g 
Silber 900/1000  
		 8547.955.015	 	 24,80

KM 956 b vz/st  10 Francs 1985, Victor Hugo - Dich-
ter. 12 g Silber 900/1000  
		 8547.956.025	 	 19,80

KM 957 PP  100 Francs 1985, Émile Zola, nur 5.000 
Ex. In Kapsel, 15 g Silber 900/1000  
		 8547.957.035	 	 49,80

KM 957 vz/st  100 Francs 1985, Émile Zola, 15 g 
Silber 900/1000  
		 8547.957.015	 24,80	 19,80

KM 958 b PP  10 Francs 1986, Robert Schuman 
- Politiker, nur 6.000 Ex. In Kapsel, 7 g 
Silber 950/1000  
		 8547.958.025	 	 28,90

KM 960 vz/st  100 Francs 1986, Freiheitsstatue, 15 
g Silber 900/1000  
		 8547.960.015	 	 26,80
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Städteeuro Straßburg - 1 „Euro“ 1996, 
Stadtansicht, gültig auf dem Weihnachsmarkt 
5.-25. Dez., als Piefort (6 mm dick) überaus selten 
nur 208 Ex. geprägt. Im Originaletui mit Zertifikat, 
42 g Messing, st
	 8547.1996.015	 74,80	 69,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1176 PP  100 Francs 1997, Nikolaikirche (1852) 

zu Helsinki. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1176.015	 	 27,80

KM 1189 PP  100 Francs 1997, Rock of Cashel in 
Irland. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 8547.1189.015	 	 27,80

KM 1193 PP  100 Francs 1997, Rathaus in Stock-
holm. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 8547.1193.015	 	 28,90

KM 1292 PP  10 Francs / 1 1/2 Euro 1997,  
Schätze europäischer Museen  
„Die kleine Tänzerin“. Im Originaletui  
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1292.015	 	 28,90

KM 1297 PP  10 Francs / 1 1/2 Euro 1997, Schätze 
europäischer Museen „Frau mit Frucht-
schachtel“. Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1297.015	 28,90	 24,80

KM 1299 PP  10 Francs / 1 1/2 Euro 1997, Schätze 
europäischer Museen „Der Kuss“ von 
Klimt. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 8547.1299.015	 	 29,80

KM 1952 PP  100 Francs 1997,  
Andre Malraux - Schriftsteller und  
Politiker. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1952.015	 	 49,80

 st	 Städteeuro Bandol - 15 „Euro“ 1997, 
Partnerschaft mit den Städten Wehr-
Onex-Nettuno, gültig vom 18.-25. Juni, 
als Piedfort überaus selten nur 104 Ex. 
geprägt. Im Originaletui mit Zertifikat,  
20,6 g Sterlingsilber  
		 8547.1997.015	 89,80	 79,80

 st	 Städteeuro Tours - 20 „Euro“ 1997, 
Chateau-Renault, gültig vom 10. Okt. - 11. 
Nov., als Piedfort (6 mm dick) überaus 
selten nur 210 Ex. geprägt. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 33,5 g Messing  
		 8547.1997.025	 	 69,80

 st	 Städteeuro Tours - 20 „Euro“ 1997,  
Blere, gültig vom 15. Okt. - 15. Nov.,  
als Piedfort (6 mm dick) überaus selten 
nur 210 Ex. geprägt. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 33,5 g Messing  
		 8547.1997.035	 	 69,80

KM 1245 PP  6,55957 Francs 1999, Europäische 
Architektur - Romanik. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1245.015	 	 24,80

KM 1246 PP  6,55957 Francs 1999, Europäische 
Architektur - Gotik. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1246.015	 	 24,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 962 PP  100 Francs 1987, La Fayette. Im Origi-

naletui mit Zertifikat, 15 g Silber 900/1000  
		 8547.962.015	 	 28,90

KM 962 vz/st  100 Francs 1987, La Fayette, 15 g 
Silber 900/1000  
		 8547.962.025	 24,80	 19,80

KM 966 vz/st  100 Francs 1988, Revolution, 15 g 
Silber 900/1000  
		 8547.966.015	 24,80	 19,80

KM 968 PP  5 Francs 1989, Eiffelturm. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 12 g Silber 900/1000  
		 8547.968.025	 	 18,90

KM 970 PP  100 Francs 1989, Stehender Genius. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 15 g Silber 
900/1000  
		 8547.970.035	 	 27,90

KM 970 vz/st  100 Francs 1989, Stehender Genius, 
15 g Silber 900/1000  
		 8547.970.015	 	 25,80

KM 990a PP  500 Francs/70 Ecus 1990, Karl der 
Große. Im Originaletui mit Zertifikat, 20 g 
Feinplatin, Auflage nur 2.000 Ex.  
		 8547.990.015	 995,-	 949,-

KM 1003a PP  500 Francs/70 Ecus 1991, Rene 
Descartes. Im Originaletui mit Zertifikat, 
20 g Feinplatin, Auflage nur 2.000 Ex.  
		 8547.1003.015	 	 995,-

500 Francs/70 Ecus 1992, Jean Monnet. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 20 g Feinplatin, Auflage 
nur 2.000 Ex. (KM 1013a), PP
	 8547.1013.015	 995,-	 949,- €

KM 1031 PP  100 Francs 1993, Triumphbogen. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1031.015	 	 27,80

KM 1032 PP  100 Francs 1993, Brandenburger Tor. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1032.015	 	 28,90

KM 1034a PP  500 Francs/70 Ecus 1993,  
Triumphbogen in Paris. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 20 g Feinplatin, Auflage nur 
2.000 Ex.  
		 8547.1034.015	 	 995,-

 st	 Städteeuro Trans-en-Provence: 1 ECU 
1994, 50 Jahre Frieden in Europa, US-
Jeep - aufwendig emailliert, sehr selten 
als Set: 1x Silber (gepunzt) und Kn/Ni  
		 8547.1994.015	 	 94,80

KM 1069a PP  500 Francs/75 Ecus 1994, Basilica 
di San Marco in Venedig. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 20 g Feinplatin, Auflage nur 
2.000 Ex.  
		 8547.1069.015	 	 995,-

KM 1071a PP  500 Francs/75 Ecus 1994, Parla-
mentsgebäude mit Big Ben in London. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 20 g Feinplatin, 
Auflage nur 2.000 Ex.  
		 8547.1071.015	 	 995,-

KM 1142 PP  100 Francs 1996, Großer Markt in 
Brüssel. Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1142.015	 	 27,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1254 st  6,55957 Francs 1999, Euroeinführung, 

13 g Silber 900/1000  
		 8547.1254.015	 	 18,90

KM 1255 PP  6,55957 Francs 1999, Europäische 
Währungsunion. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1255.015	 	 24,80

KM 1221 PP  10 Francs 2000, Technologische  
Errungenschaften - Raumfahrt. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1221.015	 	 28,90

KM 1225 PP  6,55957 Francs 2000, Renaissance. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1225.015	 28,90	 26,80

KM 1226 PP  6,55957 Francs 2000, Klassizismus 
und Barock. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1226.015	 	 28,90

KM 1228 PP  6,55957 Francs 2000, Moderne Kunst. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1228.015	 	 24,80

KM 1263 PP  10 Francs 2000, Antonie de Saint 
Exupery - Schriftsteller, farbig gestaltet. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1263.015	 59,80	 49,80

KM 1401 PP  10 Francs 2000, Marianne des Neuen 
Franken. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 8547.1401.015	 59,80	 49,80

KM 1265 PP  6,55957 Francs 2001,  
die letzte Umrechnungsmünze vor  
Euroeinführung. Im Originaletui mit  
Zertifikat, 22,2 g Silber  
		 8547.1265.015	 	 27,80

KM 1278 PP  6,55957 Francs 2001,  
Karte Europas, Schriftzug „Liberte“  
(Freiheit) in blauer Farbe, nur 2259 Ex. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 8547.1278.015	 34,80	 29,80

Französisch Indochina

Piastre 1895-1928, Sitzende Liberty, 27 g Silber 
900/1000 (Handelsdollar) (KM 5), ss
	 8550.5.025	 69,80	 64,80 €

KM 5 ss/vz  Piastre 1895-1928, Sitzende Liberty,  
27 g Silber 900/1000 (Handelsdollar)  
		 8550.5.015	 94,80	 84,98

Gibraltar
KM 87 st	 10 Pounds/14 ECU 1992, Ritter mit Wap-

penschild von Gibraltar zu Pferd nach 
links, 10 g Sterlingsilber  
		 8553.87.015	 	 18,90

KM109 PP	10 Pounds/14 ECU 1991/92, Ritter mit 
Wappenschild von Gibraltar zu Pferd 
nach rechts. Im Originaletui mit Zertifikat, 
10 g Sterlingsilber  
		 8553.109.015	 	 22,50

65

selten & gesucht



Europa

Griechenland bis 2001
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 86 vz/st  30 Drachmen 1963, 100 Jahre König-

reich, 18 g Silber 835/1000  
		 8556.86.015	 	 22,80

30 Drachmen 1964, Hochzeit Konstantin II. und 
Annemarie, 12 g Silber 835/1000 (KM 87), vz/st
	 8556.87.015	 	 16,80 €

 st	 Leichtathletik Europameisterschaft 1982 
in Athen, Komplettsatz mit 100, 250 und 
500 Drachmen je 3 Stück, gesamt 9 
Münzen mit 147 g Silber 900/1000  
		 8556.120.015	 	 189,-

KM 139 st  500 Drachmen 1982,  
Leichtathletik-EM 1982 - Läufer, 28,8 g 
Silber 900/1000  
		 8556.139.015	 	 36,80
Großbritannien

KM 815 ss/vz  6 Pence 1911-20, Georg V. - Löwe 
auf Krone, 2,8 g Sterlingsilber  
		 8575.815.015	 	 15,80

KM 842 vz  Crown 1935, Georgs V., Drachentöter, 
28,3 g Silber 500/1000  
		 8575.842.025	 	 69,80

KM 954a PP  Pound 1988, Heraldische Embleme 
- Königlicher Wappenschild mit Edwards-
krone. In Kapsel, 9,5 g Sterlingsilber  
		 8575.954.015	 	 29,80

KM T5 ss/vz  Britischer Handelsdollar für Malaysia 
geprägt in Bombay, Dollar 1895-1934, 
Britannia vor Handelsschiff, 27 g Silber 
900/1000  
		 8575.1900.015	 195,-	 189,-

Island
KM 20 st	 500 Kronur 1974, 1100. Jahrestag der 

Landnahme - Wikingerfrau mit Kuh, 20 g 
Sterlingsilber  
		 8586.20.015	 	 39,80

KM 21 st	 1.000 Kronur 1974, 1100. Jahrestag  
der Landnahme - Zwei Wikinger in 
Betrachtung eines Grenzfeuers, 30 g 
Sterlingsilber  
		 8586.21.015	 	 49,80

Italienische Staaten
KM 94 s/ss  20 Soldi (Lire) 1794-96, Vittorio Amedeo 

III., Material Billon  
		 8590.94.015	 	 24,80

Italien Königreich 1861-1946
KM 14 vz	 50 Centesimi 1863-67, Vittorio Emanuele 

II. ohne Wappen, 2,5 g Silber 835/1000  
		 8595.14.015	 	 24,80

KM 45 ss	 Lire 1910-13, Vittorio Emanuele III. und 
Quadriga, 5 g Silber 835/1000  
		 8595.45.025	 	 19,80

KM 67 ss/vz  5 Lire 1926-30, Vittorio Emanuele III. 
und Adler, 5 g Silber  
		 8595.67.015	 	 15,80
Italien 1946-2001

KM 98 vz/st  500 Lire 1958-2001, Kolumbusflotte,  
11 g Silber 835/1000  
		 8598.98.025	 19,80	 16,80

Gibraltar
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 109 PP  10 Pounds/14 ECU 1991/92,  

Ritter mit Wappenschild von Gibraltar  
zu Pferd nach rechts. In Kapsel, 10 g 
Sterlingsilber  
		 8553.109.025	 	 16,80

KM 110 PP 25 Pounds/35 ECU 1992, Ritter mit Wap-
penschild von Gibraltar zu Pferd nach 
rechts. In Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8553.110.025	 	 34,80

KM 273 PP  Crown 1994, 25 Jahre Mondlandung: 
Landekapsel an Fallschirmen im Pazifik. 
In Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8553.273.015	 	 42,80

KM 338 PP  25 Pounds/35 ECU 1992, Ritter mit 
Wappenschild von Gibraltar zu Pferd 
nach rechts, mit Privy Mark Olympische 
Fackel. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,2 
g Sterlingsilber, nur 2.000 Ex.  
		 8553.338.015	 45,80	 39,80

KM 495 PP  14 ECU 1995, Arc de Triumpf. In Kap-
sel, 10 g Sterlingsilber  
		 8553.495.015	 	 18,90

KM 624 PP  10 Pounds/14 ECU 1992, Ritter mit 
Wappenschild von Gibraltar zu Pferd 
nach rechts, mit Privy Mark Stuttgarter 
Wappen zu Münzmesse. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 10 g Sterlingsilber, nur 
2.500 Ex.  
		 8553.624.015	 	 29,80

KM 625 PP  25 Pounds/35 ECU 1992, Ritter mit 
Wappenschild von Gibraltar zu Pferd 
nach rechts, mit Privy Mark Stuttgarter 
Wappen zu Münzmesse. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 28,2 g Sterlingsilber, nur 
2.000 Ex.  
		 8553.625.015	 	 59,80

KM 625 PP  25 Pounds/35 ECU 1992, Ritter mit 
Wappenschild von Gibraltar zu Pferd 
nach rechts, mit Privy Mark Stuttgarter 
Wappen zu Münzmesse. In Kapsel, 28,2 
g Sterlingsilber, nur 2.000 Ex.  
		 8553.625.025	 	 49,80

KM 479 PP  14 ECU 1993, Einweihung des Ka-
naltunnels. In Kapsel, 10 g Sterlingsilber  
		 8553.479.015	 19,80	 14,80

KM 631 PP  14 ECU 1993, Winston Churchill. In 
Kapsel, 10 g Sterlingsilber  
		 8553.631.015	 	 19,80

KM 632 PP  21 ECU 1993, Abschied der Landes-
währungen DM, Pfund usw. In Kapsel, 
19,2 g Sterlingsilber  
		 8553.632.015	 	 29,80

KM 486 PP  21 ECU 1994, Europatunnel Mai 1994. 
In Kapsel, 19,2 g Sterlingsilber  
		 8553.486.015	 	 29,80

KM 490 PP  14 ECU 1994, Brandenburger Tor und 
Parthenon. In Kapsel, 10 g Sterlingsilber  
		 8553.490.015	 	 17,80

21 ECU 1994, Europa auf dem Stier. In Kapsel, 
19,2 g Sterlingsilber (KM 491), PP
	 8553.491.015	 	 29,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 99 ss/vz  500 Lire 1961, Quadriga, 11 g Silber 

835/1000  
		 8598.99.015	 14,80	 12,50

KM 99 vz/st  500 Lire 1961, Quadriga, 11 g Silber 
835/1000  
		 8598.99.025	 	 19,80

500 Lire 1965, Dante Alighieri, 11 g Silber 
835/1000 (KM 100), st
	 8598.100.025	 19,80	 16,80 €

KM 101 st  1.000 Lire 1970, Itailens Hauptstadt Rom, 
14,6 g Silber 835/1000  
		 8598.101.015	 22,80	 17,80

KM 103 vz/st  500 Lire 1974, Guglielmo Marconi, 11 
g Silber 835/1000  
		 8598.103.015	 	 19,80

KM 110 st  500 Lire 1981, Publius Vergilius Maro, 11 
g Silber 835/1000  
		 8598.110.015	 	 26,80

KM 133+134 PP  200 und 500 Lire 1989 im Set, 
Fußball-WM 1990, gesamt 2 Silbermün-
zen in Kapseln, 16 g Silber 835/1000  
		 8598.133.025	 	 41,80

KM 134 st  500 Lire 1989, Fußball-WM Italien 
1990-Landeskarte vor Globus, 11 g Silber 
835/1000  
		 8598.134.015	 	 19,80

 PP	 Piedford-ECU 1992, 35. Gründungstag 
der EWG, Gedenkstein mit Europaflag-
ge, Kapitolsplatz in Rom, in doppelter 
Dicke. Im Originaletui mit Zertifikat, 50 g 
Sterlingsilber, Auflage nur 900 Ex.  
		 8598.1992.015	 	 89,80

Italien Kursmünzsätze
 st	 2001, der letzte Lire-KMS mit 12 Münzen 

von 1-1.000 Lire inklusive der Silbermün-
ze - Giuseppe Verdi, im Originalblister  
		 8599.2001.015	 	 44,80
Lettland bis 2013

KM 82 PP	1 Lats 2006, Zeiten und Werte, Freiheits-
kampf, nur 5.000 Ex. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 31,4 g Sterlingsilber  
		 8604.82.015	 	 139,-

KM 95 PP	1 Lats 2008, Basketball-WM 2009, Spiel-
szene, nur 5.000 Ex. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 31,4 g Sterlingsilber  
		 8604.95.015	 49,80	 44,80

KM 132 st  1 Latu 2012, Karlis Zale - Bildhauer, 
Sterbender Reiter, nur 7.000 Ex., 22 g 
Sterlingsilber  
		 8604.132.015	 44,80	 39,80

KM 140 PP  1 Lats 2013, 200 Jahre Richard Wagner, 
nur 5.000 Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22 g Sterlingsilber  
		 8604.140.015	 49,80	 44,80

Litauen
KM 82 vz	 5 Litai 1936, Staatswappenbild, Jonas 

Basanavicius - Arzt und Staatsmann, 9 g 
Silber 750/1000  
		 8610.82.015	 29,80	 24,80

KM 83 vz	 10 Litu 1936, Staatswappenbild, Vytautas 
Witold - Großfürst von Litauen, 18 g 
Silber 750/1000  
		 8610.83.015	 	 69,80

66



Europa
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 121 PP  50 Litu 2000, 350 Jahre „Die große 

Kunst der Artillerie“ von Kazimieras Se-
menavicius. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 1.936 Ex.  
		 8610.121.015	 209,-	 195,-

KM 121 PP  50 Litu 2000, 350 Jahre „Die große 
Kunst der Artillerie“ von Kazimieras Se-
menavicius. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsil-
ber, nur 1.936 Ex.  
		 8610.121.025	 	 159,-

KM 122 PP  50 Litu 2000, 10 Jahre Unabhängigkeit 
des Staates Litauen. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 28,2 g Sterlingsilber, nur 3.000 
Ex. 	 8610.122.015	 125,-	 115,-

KM 123 PP  50 Litu 1999, 10 Jahre Menschenkette 
„Baltischer Weg“, Handschlag der Teilneh-
mer. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber, nur 
2.542 Ex.  
		 8610.123.025	 149,-	 129,-

KM 124 PP  50 Litu 2000, Olympische Sommer-
spiele - Diskuswerfer. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 28,2 g Sterlingsilber, nur 4.000 
Ex. 	 8610.124.015	 125,-	 109,-

KM 124 PP  50 Litu 2000, Olympische Sommer-
spiele - Diskuswerfer. In Kapsel, 28,2 g 
Sterlingsilber, nur 4.000 Ex.  
		 8610.124.025	 	 79,-

KKM 128 PP  50 Litu 2000, Christliche Jahrtausend-
wende, Torbogen mit Kreuz. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 3.000 Ex.  
		 8610.128.015	 	 98,-

KM 129 PP  50 Litu 2001, 200 Jahre Motiejus 
Valancius. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber, 
nur 2.000 Ex.  
		 8610.129.015	 119,-	 109,-

KM 130 PP  50 Litu 2001, 150 Jahre Jonas Ba-
sanavicius, erste Zeitung in litauischer 
Sprache. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 2.000 Ex.  
		 8610.130.015	 149,-	 119,-

KM 139 PP  50 Litu 2004, Frauenkloster Pazaislis.  
In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber,  
nur 1.500 Ex.  
		 8610.139.015	 198,-	 169,-

KM 141 PP  50 Litu 2004, UNESCO Welterbestätten 
in Litauen, Kurische Nehrung. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 2.000 Ex.  
		 8610.141.015	 	 98,-

KM 145 PP  50 Litu 2005, 5. Todestag von Vincentas 
Sladkevicius - Erzbischof. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 28,2 g Sterlingsilber, nur 
2.000 Ex.  
		 8610.145.015	 149,-	 129,-

KM 145 PP  50 Litu 2005, 5. Todestag von Vincentas 
Sladkevicius - Erzbischof. In Kapsel, 28,2 
g Sterlingsilber, nur 2.000 Ex.  
		 8610.145.025	 79,-	 69,80

KM 149 PP  50 Litu 2006, Burg Miednik. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 2.500 Ex.  
		 8610.149.015	 149,-	 129,-

KM 161 PP  50 Litu 2007, Burg von Panemune. In 
Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber,  
nur 5.000 Ex. 	  
		 8610.161.015	 59,80	 52,80

KM 152 PP  50 Litu 2007, Olympische Sommerspie-
le - Sprinter. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsil-
ber, nur 5.000 Ex.  
		 8610.152.015	 	 49,80

KM 154 PP  50 Litu 2008, 550 Jahre hl. Kasimir von 
Litauen. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,2 
g Sterlingsilber, nur 5.000 Ex.  
		 8610.154.015	 59,80	 54,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 77 ss/vz  2 Litu 1925, Eichenkranz, 5,4 g Silber 

500/1000  
		 8610.77.015	 	 19,80

KM 99 PP	50 Litu 1995, 120 Jahre Mikalojus Ciurlio-
nis - Musiker und Maler. In Kapsel, 23,3 g 
Sterlingsilber  
		 8610.99.015	 98,-	 89,80

KM 100 PP  50 Litu 1996, 5. Jahrestag der sowje-
tischen Militäraktion (Blutsonntag von 
Vilnius), Denkmal für die Verteidiger. In 
Kapsel, 23,3 g Sterlingsilber  
		 8610.100.015	 149,-	 139,-

KM 101 PP  50 Litu 1996, Olympiade Atlanta 1996 - 
Basketball. Im Originaletui mit Zertifikat, 
23 g Sterlingsilber  
		 8610.101.015	 	 109,-

KM 101 PP  50 Litu 1996, Olympiade Atlanta  
1996 - Basketball. In Kapsel,  
23 g Sterlingsilber  
		 8610.101.025	 	 79,-

KM 102 PP  50 Litu 1996, Litauische Großfürsten, 
Mindaugas. Im Originaletui mit Zertifikat, 
23,3 g Sterlingsilber  
		 8610.102.015	 139,-	 125,-

KM 103 PP  50 Litu 1996, Litauische  
Großfürsten, Gediminas. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 23,3 g Sterlingsilber, 
 nur 4421 Ex.  
		 8610.103.015	 139,-	 129,-

KM 103 PP  50 Litu 1996, Litauische Großfürsten, 
Gediminas. In Kapsel, 23,3 g Sterlingsil-
ber, nur 4421 Ex.  
		 8610.103.025	 89,-	 79,80

KM 104 PP  50 Litu 1997, Erstes Litauisches Buch. 
In Kapsel, 23 g Sterlingsilber. Auflage nur 
3.500 Ex.  
		 8610.104.015	 189,-	 159,-

KM 105 PP  50 Litu 1997, Besiedlung durch 
Karaimai und Tartaren. In Kapsel, 23 g 
Sterlingsilber  
		 8610.105.015	 249,-	 198,-

KM 110 PP  50 Litu 1998, Litauische Großfürsten, 
Algirdas. Im Originaletui mit Zertifikat, 
23,3 g Sterlingsilber, nur 4.000 Ex.  
		 8610.110.015	 298,-	 249,-

KM 110 PP  50 Litu 1998, Litauische Großfürsten, 
Algirdas. In Kapsel, 23,3 g Sterlingsilber, 
nur 4.000 Ex.  
		 8610.110.025	 	 198,-

KM 114 PP  50 Litu 1998, Adomas Mickzvicius. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 23 g Sterlingsil-
ber, nur 2.860 Ex.  
		 8610.114.015	 125,-	 98,-

5 Litai 1998, 50 Jahre Kinderhilfswerk der UNICEF, 
Gediminasturm, Junge mit Windrad. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 3.000 Ex. (KM 127), PP
	 8610.127.015	 469,-	 429,- €

KM 123 PP  50 Litu 1999, 10 Jahre Menschenkette 
“Baltischer Weg”, Handschlag der Teilneh-
mer. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,2 g 
Sterlingsilber, nur 2.542 Ex.  
		 8610.123.015	 	 198,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 169 PP  10 Litu 2010, Saiteninstrumente. In 

Kapsel, 12,4 g Sterlingsilber  
		 8610.169.015	 	 29,80

KM 171 PP  50 Litu 2010, Europäischer Schlamm-
peitzger. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.171.025	 	 39,80

KM 174 PP  50 Litu 2011, 150 Jahre Gabriele 
Petkevicaite-Bite - Schriftstellerin. In 
Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.174.015	 	 59,80

50 Litu 2011, Olympische Sommerspiele 2012. In 
Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber (KM 220), PP
	 8610.220.015	 49,80	 44,80 €

KM 219 PP  50 Litu 2011, Schlosskomplex Vilnius. In 
Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.219.015	 79,80	 74,80

KM 192 PP  50 Litu 2012, 150 Jahre Jonas Maciulis 
- Nationaldichter und Theologe. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber, nur 3.000 Ex.  
		 8610.192.015	 59,80	 54,80

KM 193 PP  50 Litu 2012, 200 Jahre Museum in 
Litauen - Museum Bubliai. In Kapsel, 28,2 
g Sterlingsilber, nur 4.000 Ex.  
		 8610.193.015	 	 49,80

KM 194 PP  50 Litu 2013, 600. Jahrestag - Bekeh-
rung von Samogitien. In Kapsel, 28,2 g 
Sterlingsilber  
		 8610.194.015	 64,80	 59,80

KM 195 PP  50 Litu 2013, 25. Jahrestag - Reform-
bewegung Litauens. In Kapsel, 28,2 g 
Sterlingsilber  
		 8610.195.015	 59,80	 52,80

KM 196 PP  50 Litu 2013,  
Litauische EU-Ratspräsidentschaf. In 
Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.196.015	 	 49,80

KM 197 PP  50 Litu 2013, 150. Jahrestag - Janua-
raufstand. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.197.015	 69,80	 64,80

KM 197 PP  50 Litu 2013, 150. Jahrestag -  
Januaraufstand. In Kapsel,  
28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.197.025	 	 49,80

KM 199 PP  50 Litu 2014, 500 Jahre Schlacht bei 
Orscha. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,2 
g Sterlingsilber  
		 8610.199.015	 95,-	 89,80

KM 200 PP  50 Litu 2014, 25. Jahrestag - Der Balti-
sche Weg. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.200.015	 	 69,80

KM 200 PP  50 Litu 2014, 25. Jahrestag - Der Balti-
sche Weg. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.200.025	 	 49,80

KM 202 PP  50 Litu 2014, 25-jähriges Jubiläum - 
Neugründung der Vytautas-Magnus-Uni-
versität. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8610.202.015	 59,80	 54,80

KM 203 PP  10 Litu 2014, Litauische Kultur - Kino. I 
n Kapsel, 12,4 g Sterlingsilber  
		 8610.203.015	 	 29,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 82a st  Crown 1981, Hochzeit Prinz Charles und 

Lady Diana Spencer- Porträts, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 8615.82.015	 	 36,80

KM 133b st  Crown 1984, 30. Konferenz des Com-
monwealth, Parlamentsgebäude, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 8615.133.015	 34,80	 32,50

KM 711 PP  15 Ecus 1994, Manx Katze auf Wappen-
schild. In Kapsel, 10 g Sterlingsilber  
		 8615.711.015	 	 18,90

KM 715 PP  15 Ecus 1994, 50 Jahre Vereinte Natio-
nen. In Kapsel, 10 g Sterlingsilber  
		 8615.715.015	 	 18,90

KM 719 PP  15 Euro 1996, Uraufführung von La 
Boheme. In Kapsel, 19,2 g Sterlingsilber  
		 8615.719.015	 	 38,90

10 Euro 1996, Spanische Uhraufführung von 
Manuel le Falla vor 10 Jahre. In Kapsel, 10 g 
Sterlingsilber (KM 718), PP
	 8615.718.015	 19,80	 17,50 €

Niederlande 1890-2001
KM 115 s	 25 Cent 1892-97, Wilhelmina mit langem 

Haar, 3,6 g Silber 640/1000  
		 8627.115.025	 	 19,80

KM 184+185 vz  1 und 2½ Gulden 1954-67, die 
letzten Silbergulden von Juliana im Set, 
insgesamt 21,5 g Silber 720/1000  
		 8627.183.015	 	 24,80

KM 195 vz/st  10 Gulden 1970, Juliana - Sieg der 
Alliierten in Europa, 25 g Silber 720/1000  
		 8627.195.015	 26,80	 24,80

KM 184-195 vz  1, 2½ und 10 Gulden 1954-70, die 
letzten Silberumlaufmünzen von Juliana, 
insg. 3 Münzen 46,5 g Silber 720/1000  
		 8627.195.025	 	 44,80

10 Gulden 1973, 25. Jahrestag der 
Thronbesteigung Julianas, 25 g Silber 720/1000 
(KM 196), vz/st
	 8627.196.015	 	 29,80 €

KM 216 st  10 Gulden 1994, 50 Jahre Zollunion BE-
NE-LUX, 15 g Silber 720/1000  
		 8627.216.015	 	 24,80

Niederländische Antillen
KM 17 st	 Antillen 25 Gulden 1977, Peter Stuy-

vesant, 42,1 g Sterlingsilber, äußerst 
selten angeboten.  
		 8629.17.015	 	 289,-

KM 22 PP	Antillen 25 Gulden 1979, Jahr des Kin-
des. In Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8629.22.015	 34,80	 32,50

KM 10 PP	Aruba 25 Florin 1992, Olympische Spiele 
- Windsurfer. In Kapsel, 25 g Sterlingsilber  
		 8629.10.015	 	 38,90

Luxemburg
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 54/61 vz/st  100 Francs 1964, König Jean, 18 g 

Silber 835/1000  
		 8612.54.015	 	 22,50

KM 68 PP	250 Francs 1994, 50 Jahre Zollunion BE-
NELUX. In Kapsel, 18,75 g Sterlingsilber  
		 8612.68.015	 34,80	 29,80

Malta
KM 13 vz/st  Lire 1972, Manwel Dimech - Politiker, 

10 g Silber 986/1000  
		 8613.13.015	 	 29,80

KM 19 vz/st  Lire 1973, Sir Temistokle Zammit, 10 g 
Silber 986/1000  
		 8613.19.015	 	 26,80

KM 24 vz/st  Lire 1974, Giovanni Francesco Abela - 
Historiker, 10 g Silber 986/1000  
		 8613.24.015	 	 26,80

KM 31 vz/st  2 Lire 1975, Alfonso Maria Galea, 10 g 
Silber 986/1000  
		 8613.31.015	 	 26,80

KM 40 vz/st  2 Lire 1976, Gunze Ellul Mercer, 10 g 
Silber 986/1000  
		 8613.40.015	 	 26,80

KM 53 PP	5 Lire 1981, Jahr des Kindes. In Kapsel, 
28,3 g Sterlingsilber  
		 8613.53.015	 39,80	 34,80

KM 69 PP	5 Lire 1984, Maltesische Segelschiffe 
- „Wignacourt“ 1844. In Kapsel, 20 g 
Sterlingsilber  
		 8613.69.015	 	 34,80

5 Lire 1984, Jahrzehnt für die Frauen - Frau beim 
Spitzenklöppeln, nur 2.366 Ex. In Kapsel, 28,2 g 
Sterlingsilber (KM 71), PP
	 8613.71.015	 49,80	 44,80 €

KM 87 st	 5 Lire 1988, 20 Jahre Zentralbank - 
Ansicht des Bankgebäudes, 28,2 g 
Sterlingsilber  
		 8613.87.025	 	 48,90

KM 88 PP	2 Lire 1989, 25 Jahre Unabhänigkeit, Gi-
orgio Borg Oliver - Ministerpräsident. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 17 g Sterling-
silber 	 8613.88.015	 34,80	 29,80

KM 115 PP  5 Lire 1997, UNICEF Kinderhilfswerk. In 
Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8613.115.015	 42,50	 39,80

Man (Isle of Man)
KM 41a st  Crown 1977, Dreibein von Edwardskro-

nen und Jakobskraut umgeben, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 8615.41.015	 	 34,80

KM 42a st  Crown 1977, Gekröntes Monogramm, 
28,3 g Sterlingsilber  
		 8615.42.015	 34,80	 32,50

KM 63a vz/st  Crown 1980, Pferderennen, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 8615.63.015	 34,80	 32,50

KM 81a st  Crown 1981, Hochzeit Prinz Charles und 
Lady Diana Spencer- Allianzwappen, 28,3 
g Sterlingsilber  
		 8615.81.015	 	 36,80

Norwegen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 414 st  25 Kroner 1970, 25 Jahre Ende des  

2. WK, 29 g Silber 875/1000  
		 8630.414.015	 37,80	 35,80

Polen 2. Republik 1918-39
KM 20-22 ss  Satz Königin Jadwiga: 2, 5 und 10 

Zloty 1932-34, 37,4 g Silber 750/1000  
		 8636.20.025	 	 69,80

KM 21 ss	 5 Zloty 1932-34, Königin Jadwiga, 11 g 
Silber 750/1000  
		 8636.21.015	 	 24,80

KM 22 vz	 10 Zloty 1932-33, Königin Jadwiga, 22 g 
Silber 750/1000  
		 8636.22.025	 	 44,80

10 Zloty 1932-33, Königin Jadwiga, 22 g Silber 
750/1000 (KM 22), ss
	 8636.22.015	 	 34,80 €

Polen ab 1945
KM 68 PP	100 Zloty 1973-74, 500. Geburtstag Niko-

laus Kopernikus. In Kapsel, 16,5 g Silber 
625/1000  
		 8637.68.015	 29,80	 24,80

KM 72 vz/st  200 Zloty 1974, 30 Jahre Volksrepublik 
Polen, 14,5 g Silber 625/1000  
		 8637.72.015	 18,90	 11,80

KM 86 vz/st  200 Zloty 1976, Olympiade in Montreal 
1976, 14,5 g Silber 625/1000  
		 8637.86.015	 17,80	 14,80

KM 144 st  1.000 Zloty 1982/83, Papst Johannes 
Paul II., 14,5 g Silber 625/1000  
		 8637.144.015	 24,80	 19,80

KM 164 vz/st  10.000 Zloty 1987, Visite von Papst 
Johannes Paul II. in Polen. 19,3 g Silber 
750/1000  
		 8637.164.025	 32,50	 29,80

KM 165 PP  500 Zloty 1987, Olympiade Seoul ´88 
- Springreiter. In Kapsel, 16,5 g Silber 
750/1000  
		 8637.165.015	 29,80	 24,80

KM 172 PP  500 Zloty 1987, Olympiade Calgary 
´88 - Eishockey. In Kapsel, 16,5 g Silber 
750/1000  
		 8637.172.015	 32,50	 29,80

KM 184 PP  500 Zloty 1988, Fußball-WM Italien 
1990-Colosseum im Ball. In Kapsel, 16,5 
g Silber 750/1000  
		 8637.184.015	 32,50	 29,80

KM 223 PP  20.000 Zloty 1989, Fußball-WM  
Italien 1990, Weltkugel vor Fußball mit 
Karte Italiens. In Kapsel, 19,3 g Silber 
750/1000  
		 8637.223.015	 39,80	 24,80

KM 224 PP  20.000 Zloty 1989,  
Weltmeisterschaft Italien 1990,  
Fallrückzieher auf Globus. In Kapsel,  
19,3 g Silber 750/1000  
		 8637.224.015	 39,80	 29,80

KM 215 PP  20.000 Zloty 1991, 225. Jahre Münz-
stätte Warschau, Monogramm von 1766. 
In Kapsel, Bimetall  
		 8637.215.015	 24,80	 18,90
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM Pr 535 PP  Probe 200 Zloty 1986, König Wlady-

slaw I. Lokietek. In Kapsel, Ku/Ni  
		 8637.535.025	 59,80	 34,80

KM Pr 546 PP  Probe 1.000 Zloty 1986, König Wla-
dyslaw I. Lokietek (Hüftbild), nur 2.500 
Ex. In Kapsel, Silber 750/1000  
		 8637.546.015	 119,-	 98,-

KM Pr 550 PP  Probe 1.000 Zloty 1986, „unveraus-
gabtes Motiv“, 10 Jahre Schulhilfe. In 
Kapsel, Silber 625/1000  
		 8637.550.015	 115,-	 89,80

KM Pr 565 PP  Probe 1.000 Zloty 1987, Olympiade 
Calgary ´88 - Skilanglauf. In Kapsel, 
Silber 750/1000  
		 8637.565.015	 24,80	 19,80

KM Pr 567 PP  Probe 1.000 Zloty 1987, Olympiade 
Seoul ´88 - Bogenschießen. In Kapsel, 
Silber 750/1000  
		 8637.567.015	 29,80	 24,80

KM Pr 581 PP  Probe 1.000 Zloty 1988, Fußball-
WM Italien 1990-Ball über Colosseum. In 
Kapsel, Silber 750/1000  
		 8637.581.015	 39,80	 29,80

KM 288 PP  20 Zloty 1995, 500 Jahre Woiwodschaft 
Plock (Burgberg), nur 15.000 Stück. In 
Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8637.288.015	 109,-	 89,80

KM 291 PP  20 Zloty 1995, 50 Jahre Vereinte Natio-
nen, nur 20.000 Stück. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8637.291.015	 98,-	 79,80

KM 298 PP  20 Zloty 1995, 75. Jahrestag  
des Wunders an der Weichsel (1920),  
nur 20.000 Stück. In Kapsel,  
31,1 g Sterlingsilber  
		 8637.298.015	 89,80	 74,80

KM 301 PP  10 Zloty 1995, 100 Jahre Olympische 
Spiele der Neuzeit - Fackelträgerin. In 
Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8637.301.015	 64,80	 49,80

KM 304 PP  20 Zloty 1995, Olympiade Atlanta 1996 - 
Ringen, nur 16.000 Stück. In Kapsel, 31,1 
g Sterlingsilber  
		 8637.304.015	 79,80	 64,80

KM 305 PP  10 Zloty 1995, 100 Jahre Polnische 
Bauernbewegung - Wincenty Witos. In 
Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8637.305.015	 79,80	 64,80

10 Zloty 1996, Polnische Könige und Fürsten - 
Zygmunt II. August, Brustbild, nur 13.000 Ex. In 
Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber (KM 307), PP
	 8637.307.015	 149,-	 119,- €

KM 308 PP  10 Zloty 1996, Polnische Könige und 
Fürsten - Zygmunt II., Hüftbild, nur 5.000 
Ex., selten und gesucht. In Kapsel, 16,5 g 
Sterlingsilber  
		 8637.308.015	 349,-	 295,-

KM 312 PP  20 Zloty 1996, Tierwelt - Braunbrustigel. 
In Kapsel, 31,1 g Sterlingsilber  
		 8637.312.015	 249,-	 189,-

KM 317 PP  10 Zloty 1996, 95 Geburtstag von Sta-
nislaw Mikolajczyk - Politiker, nur 13.500 
Ex. In Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8637.317.015	 59,80	 49,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 248 PP  300.000 Zloty 1993, Tierwelt „Rauch-

schwalbe“. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8637.248.015	 129,-	 98,-

KM 267 PP  1.000 Zloty 1994, FIFA-Fußball-WM 
USA 1994 - Stadion, selten und gesucht. 
In Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8637.267.015	 69,80	 54,80

KM Pr 281 PP  Probe 100 Zloty 1976, Kazimierz 
Pulaski, nur 3.000 Ex. In Kapsel, Silber 
625/1000  
		 8637.281.015	 159,-	 109,-

KM Pr 383 vz/st Probe 20 Zloty 1980, „unverausgab-
tes Motiv“, 75 Jahre Aufstand in Lodz, in 
Ku/Ni 	 8637.383.015	 34,80	 19,80

KM Pr 403 PP  Probe 100 Zloty 1980, Dichter 
Kochanowski, nur 4.100 Ex. In Kapsel, 
Silber 625/1000  
		 8637.403.015	 49,80	 39,80

Probe 200 Zloty 1980, Boleslaw (Oberkörper),  
nur 4.020 Ex. In Kapsel, Silber 750/1000  
(KM Pr 415), PP
	 8637.415.025	 225,-	 189,- €

KM Pr 442 PP  Probe 100 Zloty 1981, Wladyslaw 
Sikorski, nur 5.020 Ex. In Kapsel, Silber 
625/1000  
		 8637.442.025	 49,80	 39,80

KM Pr 448 PP  Probe 100 Zloty 1981, Pferde, nur 
4.020 Ex. In Kapsel, Silber 625/1000  
		 8637.448.025	 185,-	 159,-

KM Pr 452 PP  Probe 200 Zloty 1981, König 
Boleslaw II. (Hüftbild). In Kapsel, Silber 
750/1000  
		 8637.452.015	 89,80	 74,80

KM Pr 471 PP  Probe 200 Zloty 1982, Fußballspieler 
nach rechts gelehnt, nur 6.000 Ex. In 
Kapsel, Silber 750/1000  
		 8637.471.025	 44,80	 34,80

KM Pr 472 PP  Probe 200 Zloty 1982, Fußballspie-
ler nach links gelehnt, nur 6.002 Ex. In 
Kapsel, in Silber  
		 8637.472.015	 52,50	 39,80

Probe 200 Zloty 1983, König Jan III. Sobieski 
(Reitersbild), nur 4.000 Ex. In Kapsel, Silber 
750/1000 (KM Pr 492), PP
	 8637.492.015	 95,-	 84,80 €

KM Pr 494 PP  Probe 500 Zloty 1983, Olympiade 
Los Angeles ´84 - Turnerin. In Kapsel, 
Silber 625/1000  
		 8637.494.015	 64,80	 54,80

KM Pr 496 PP  Probe 500 Zloty 1983, Olympiade 
Sarajevo ´84 - Eisschnelläufer. In Kapsel, 
Silber 750/1000  
		 8637.496.015	 74,80	 54,80

KM Pr 513 PP  Probe 200 Zloty 1985, Fussball-WM 
in Mexiko - Torwart. In Kapsel, in Ku/Ni  
		 8637.513.015	 19,80	 14,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 318 PP  10 Zloty 1996, 200 Jahre National-

hymne Dabrowski. In Kapsel, 16,5 g 
Sterlingsilber  
		 8637.318.015	 98,-	 79,80

KM 324 PP  10 Zloty 1996, 40 Jahre  
Posener Protest, Demonstrierende  
Bevölkerung, nur 13.050 Ex. In Kapsel, 
16,5 g Sterlingsilber  
		 8637.324.015	 94,80	 79,80

KM 326 PP  10 Zloty 1997, Polnische Könige und 
Fürsten - Stefan Batory, Hüftbild, nur 
5.000 Ex. In Kapsel, 16,5 g , Sterlingsil-
ber, selten und gesucht  
		 8637.326.015	 395,-	 325,-

KM 321 PP  10 Zloty 1997, 1.000 Jahre Smierci SW. 
Wojciecha. In Kapsel, 16,5 g Sterlingsil-
ber 	 8637.321.015	 59,80	 49,80

KM 322 PP  10 Zloty 1997, Eucharistischer Weltkon-
gress in Breslau mit Papst Johannes Paul 
II. In Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8637.322.015	 69,80	 59,80

KM 327 PP  10 Zloty 1997, Polnische Könige und 
Fürsten - Stefan Batory, Brustbild, 15.000 
Ex. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber, selten 
und gesucht  
		 8637.327.015	 169,-	 129,-

20 Zloty 1997, Tierwelt - Hirschkäfer, nur 15.000 
Ex. In Kapsel, 28,5 g Sterlingsilber (KM 330), PP
	 8637.330.015	 325,-	 259,- €

KM 332 PP  20 Zloty 1997, Schloss Pieskowej. In 
Kapsel, 28,5 g Sterlingsilber. Gesuchte 
Ausgabe  
		 8637.332.015	 149,-	 109,-

KM 334 PP  10 Zloty 1997, 200. Geburtstag von 
Pawel Strzelecki - Geologe. In Kapsel, 14 
g Sterlingsilber  
		 8637.334.015	 52,50	 39,80

KM 338 PP  10 Zloty 1998, Polnische Könige und 
Fürsten - Zygmunt III. Waza, Hüftbild, nur 
14.000 Ex. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.338.015	 98,-	 79,80

KM 341 PP  10 Zloty 1998, Olympiade Nagano ´98 - 
Snowboarder. In Kapsel,  
14 g Sterlingsilber  
		 8637.341.015	 24,80	 19,80

KM 343 PP  20 Zloty 1998, Tierwelt - Kreuzkröte. In 
Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8637.343.015	 139,-	 109,-

KM 345 PP  10 Zloty 1998, 20 Jahre Pontifikat von 
Papst Johannes Paul II. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.345.015	 69,80	 49,80

KM 348 PP  20 Zloty 1998, Schloss Kornik (Kurnik). 
In Kapsel, 28,2 g Silber  
		 8637.348.015	 69,80	 54,80

KM 364 PP  10 Zloty 1999, 500. Geburtstag von 
Jan Laski - Reformer. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.364.015	 74,80	 59,80

KM 373 PP  20 Zloty 1999, Schloss der Familie 
Potocki in Radzyn Podlaski. In Kapsel, 
28,2 g Sterlingsilber  
		 8637.373.015	 125,-	 98,-
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KM 475 PP  10 Zloty 2003, Polnische Könige und 

Fürsten - Stanislaw Leszczynski. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.475.015	 32,50	 24,80

KM 502 PP  10 Zloty 2004, 85 Jahre Polizei, Alte vor 
neuer Polizeimarke, Motivteile in Farbe. 
In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.502.015	 24,80	 19,80

KM 504 PP  20 Zloty 2004, 15 Jahre Senat, Ple-
narsaal, mit aufgeklebtem Bernstein. In 
Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8637.504.015	 44,80	 39,80

KM 506 PP  10 Zloty 2004, Czekanowski vor Tun-
dralandschaft. In Kapsel, 14 g Sterlingsil-
ber  
		 8637.506.015	 24,80	 19,80

KM 508 PP  20 Zloty 2004, Erntedankfest, Kranz 
mit Bänder in Farbe. In Kapsel, 28,2 g 
Sterlingsilber  
		 8637.508.015	 39,80	 34,80

KM 510 st  10 Zloty 2004, 100 Jahre Akademie der 
Bildenden Künste, Czapski-Palast, Sitz 
der Akademie, Atelier in Farbe, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.510.015	 24,80	 19,80

20 Zloty 2004, Tierwelt - Zwei Schweinswale  
(kleine Tümmler). In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber 
(KM 515), PP
	 8637.515.015	 95,-	 79,80 €

KM 517 PP  10 Zloty 2004, Olympiade Athen 2004 - 
Fechten. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.517.015	 24,80	 19,80

KM 518 PP  10 Zloty 2004, Olympiade in Athen - 
Diskuswerfer. In Kapsel, teilvergoldet, 14 
g Sterlingsilber  
		 8637.518.015	 24,80	 19,80

KM 523 PP  10 Zloty 2005, Weltausstellung EXPO 
in Aichi, Zwei Kraniche, fächerförmig. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.523.015	 44,80	 32,50

KM 535 PP  20 Zloty 2006, Tierwelt - Alpenmurmel-
tiere. In Kapsel, 28,2 g Sterlingsilber  
		 8637.535.015	 89,80	 69,80

KM 554 PP  10 Zloty 2005, 60 Jahre Kriegsende, 
Silhouetten von Soldaten, Friedenstaube 
mit Ölzweig in Farbe. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.554.015	 34,80	 29,80

KM 555 PP  10 Zloty 2006, Olympiade Turin 2006 - 
Snowboarden. In Kapsel, 14 g Sterlingsil-
ber 	 8637.555.015	 22,50	 19,80

KM 556 PP  10 Zloty 2006, Olympiade Turin 2006 - 
Eiskunstlauf. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.556.015	 24,80	 19,80

KM 598 PP  10 Zloty 2006, 30. Jahrestag der Juni-
unruhen, Mutter mit Kind vor Polizeisper-
re. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.598.015	 29,80	 19,80

 PP	 10 Zloty 2006, 100 Jahre Wirtschafts-
schule in Warschau. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber 9-eckig  
		 8637.610.015	 29,80	 19,80

Polen ab 1945
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 378 PP  10 Zloty 1999, 100. Todestag von Ernest 

Malinowski - Brückenbauingenieur. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.378.015	 59,80	 39,80

KM 381 PP  10 Zloty 2000, 1000. Jahrestag der 
Übereinkunft von Gnesen. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.381.015	 64,80	 49,80

KM 391 PP  20 Zloty 2000, Palast in Wilanow bei 
Landsberg an der Warthe. In Kapsel, 28,2 
g Sterlingsilber  
		 8637.391.015	 59,80	 49,80

KM 395 PP  10 Zloty 2000, 20 Jahre Gewerkschaft 
„Solidarnosc“. In Kapsel, 14 g Sterlingsil-
ber  
		 8637.395.015	 42,50	 32,50

KM 403 PP  10 Zloty 2000, 130 Jahre Polenmuseum 
im Schloss Repperswil. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.403.025	 49,80	 39,80

KM 405 st  10 Zloty 2000, 30 Jahre Aufstand der 
Werftarbeiter, 14 g Sterlingsilber, Antik 
finish  
		 8637.405.015	 39,80	 32,50

KM 406 PP  10 Zloty 2001, Christliche Jahrtausend-
wende 2000. In Kapsel, 14 g Sterlingsil-
ber  
		 8637.406.015	 32,50	 27,80

KM 413 PP  10 Zloty 2001, 15 Jahre Verfassungsge-
richt. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.413.015	 32,50	 27,80

KM 415 PP  20 Zloty 2001, Tierwelt - Schwalben-
schwanz Schmetterling. In Kapsel, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 8637.415.015	 195,-	 129,-

KM 419 PP  10 Zloty 2001, 100 Jahre Kardinal Ste-
fan Wyszynski, vor Johanneskathedrale. 
In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.419.025	 29,80	 22,50

KM 425 PP  10 Zloty 2001, Jan III. Sobieski, Hüftbild 
mit Zepter. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.425.015	 79,80	 59,80

KM 460 PP  10 Zloty 2001, Michal Siedlecki - 
Meeresbiologe, Korallen und Seetang. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.460.015	 34,80	 29,80

KM 459 PP  10 Zloty 2001, Violinwettbewerb Wie-
niawski beim Musizieren und Signaturen. 
In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.459.015	 29,80	 19,80

KM 432 PP  10 Zloty 2002, Trobriand-Insulander 
vor Getreidespeicher. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.432.015	 34,80	 24,80

KM 449 PP  20 Zloty 2003, Tierwelt - Europäischer 
Aal vor Weltkugel. In Kapsel, 28,2 g 
Sterlingsilber  
		 8637.449.015	 149,-	 98,-

KM 453 PP  10 Zloty 2003, 10 Jahre Weihnachtskon-
zerte für die Wohlfahrtspflege, Flötenspie-
ler. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.453.015	 29,80	 19,80

KM 468 PP  10 Zloty 2003, General Stanislaw 
Maczek, Wappenadler und Panzer. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.468.015	 24,80	 19,80

KM 474 PP  10 Zloty 2003, Polnische Könige und 
Fürsten - Stanislaw Leszczynski. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.474.015	 24,80	 19,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 754 PP  10 Zloty 2006, Fußball-WM in Deutsch-

land - Spieler am Ball. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber mit Teilvergoldung  
		 8637.754.015	 24,80	 19,80

KM 585 PP  10 Zloty 2007, Mineralogische Auf-
zeichnungen, Ignacy Domeyko vor Karte 
Südamerika. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.585.015	 24,80	 19,80

KM 632 PP  10 Zloty 2008, 40 Jahre Märzunruhen, 
Studenten vor der Universität Warschau 
und Silhouetten von Polizisten. In Kapsel, 
14 g Sterlingsilber  
		 8637.632.015	 34,80	 24,80

KM 635 PP  10 Zloty 2008, 10. Todestag von Zbig-
niew Herbert, Halbprofil, Nike von Samo-
thrake. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.635.015	 24,80	 19,80

KM 639 PP  10 Zloty 2008, Waldgebiet mit Eiskris-
tall, als aufgeklebter Zirkon. In Kapsel, 14 
g Sterlingsilber  
		 8637.639.015	 44,80	 29,80

KM 645 PP  10 Zloty 2008, Olympiade in Beijing - 
Schwimmer, vergoldete Kugel. In Kapsel, 
14 g Sterlingsilber  
		 8637.645.015	 24,80	 19,80

KM 649 PP  10 Zloty 2008, Ainu - Ureinwohner 
Japans, Bronislaw Pilsudski. In Kapsel, 
14 g Sterlingsilber  
		 8637.649.015	 34,80	 24,80

KM 658 st  10 Zloty 2008, 400. Jahrestag erste 
polnische Siedler in Nordamerika - Glas-
bläserhandwerk, 14 g Sterlingsilber mit 
Glaseinlage  
		 8637.658.015	 29,80	 19,80

10 Zloty 2008, Bewaffnete Aufständische, Ignacy 
Jan Paderewski mit Kokarde in Farbe. In Kapsel, 
14 g Sterlingsilber (KM 661), PP
	 8637.661.015	 34,80	 28,90 €

KM 674 PP  10 Zloty 2009, 90 Jahre Oberster Rech-
nungshof, mit Hologramm. In Kapsel, 14 
g Sterlingsilber  
		 8637.674.015	 29,80	 19,80

KM 681 PP  10 Zloty 2009, Papst Johannes Paul 
II. vor Menschenmenge, Schriftzug 
„Solidarnosc“ in Farbe. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.681.015	 34,80	 24,80

KM 686 PP  10 Zloty 2009, Cover des Albums 
„Postscriptum“ und Compilation „Sen o 
Warszawie“. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.686.015	 29,80	 22,50

KM 689 PP  10 Zloty 2009, 65 Jahre Warschauer 
Aufstand, Krzysztof Kami Beaczynski - 
Schriftsteller. In Kapsel, teilvergoldet, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8637.689.015	 32,50	 24,80

KM 698 PP  10 Zloty 2009, 100 Jahre Freiwillige 
Bergwacht in der Tatra, Mieszyslaw 
Karlowicz - Komponist und Bergsteiger. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.698.015	 32,50	 24,80

KM 701 PP  10 Zloty 2009, Jerzy Popielszko vor 
Karte Polens, eingearbeiter Zirkon. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.701.015	 39,80	 29,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 593 vz/st  50 Escudos 1968, Entdecker Brasili-

ens Cabral, 18 g Silber 650/1000  
		 8643.593.015	 	 19,80

50 Escudos 1969, Entdecker Vasco da Gama, 18 g 
Silber 650/1000 (KM 598), vz/st
	 8643.598.015	 	 19,80 €

KM 599 vz  50 Escudos 1969, 100. Geburtstag von 
Präsident Carmona, 18 g Silber 650/1000  
		 8643.599.015	 	 22,50

KM 602 vz/st  50 Escudos 1972, 400 Jahre Helden-
epos, 18 g Silber 650/1000  
		 8643.602.015	 	 19,80

KM 603-04 vz/st  100 + 250 Escudos 1976,  
2. Jahrestag der Nelkenrevolution am  
25. April 1974. 15 u. 25 g Silber 650/1000  
		 8643.603.025	 	 49,80

KM 630a st  100 Escudos 1985, 600. Jahrestag 
der Schlacht von Aljubarrota, 16,5 g 
Sterlingsilber  
		 8643.630.015	 	 24,80

KM 639-642 PP  4x 100 Escudos 1988 „Afrikanische 
Westküste“. Im Originaletui mit Zertifikat, 
je 16,5 g Sterlingsilber  
		 8643.639.035	 129,-	 109,-

KM 639 PP  100 Escudos 1987,  
Segelschiff Gil Eanes 1434. In Kapsel, 
16,5 g Sterlingsilber  
		 8643.639.015	 26,80	 24,80

KM 640 PP  100 Escudos 1987, Segelschiff Nuno 
Tristao. In Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8643.640.015	 26,80	 24,80

KM 641a PP  100 Escudos 1987, Bark u. Kompass, 
Karte Südwestafrika u. Angabe d. Län-
gengrade. In Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8643.641.015	 26,80	 24,80

KM 642 PP  100 Escudos 1988, Umsegelung Afri-
kas. In Kapsel, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8643.642.015	 	 29,80

KM 643 PP  250 Escudos 1988, XXIV. Olympische 
Sommerspiele in Seoul. In Kapsel, 28 g 
Sterlingsilber  
		 8643.643.015	 	 29,80

KM 647 PP  100 Escudos 1989, Segelschiff vor 
Madeira. In Kapsel, 21 g Sterlingsilber  
		 8643.647.015	 	 29,80

KM 647 st  100 Escudos 1989, Segelschiff vor 
Madeira. 21 g Sterlingsilber  
		 8643.647.025	 	 24,80

KM 648 PP  100 Escudos 1989, Segelschiff vor den 
Azoren. In Kapsel, 21 g Sterlingsilber  
		 8643.648.015	 	 29,80

KM 649 PP  100 Escudos 1990, Karacke im Atlantik 
1455-1485. In Kapsel, 21 g Sterlingsilber  
		 8643.649.015	 	 26,80

KM 659-661 PP  4x 200 Escudos 1991-92 „500. 
Jahrestag der Entdeckung Amerikas“. 
Im Originaletui mit Zertifikat, je 26,5 g 
Sterlingsilber  
		 8643.659.035	 145,-	 129,-

KM 659 PP  200 Escudos 1991, Entdeckungsse-
gelung des Westens. In Kapsel, 26,5 g 
Sterlingsilber  
		 8643.659.015	 34,80	 32,50

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 704 PP  20 Zloty 2009, 65 Jahre Gründung des 

Rates, Initiatoren der Zegota. In Kapsel, 
28,3 g Sterlingsilber  
		 8637.704.015	 39,80	 32,50

KM 708 PP  10 Zloty 2009, Stefan Rowecki - Militär 
und erster Anführer der Polnischen Hei-
matarmee. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.708.015	 29,80	 19,80

KM 716 PP  10 Zloty 2010, Olympiade in Vancouver 
- Biathlet und Eisschnelläufer. In Kapsel, 
14 g Sterlingsilber  
		 8637.716.015	 29,80	 19,80

KM 728 PP  10 Zloty 2010, Krzysztof Komeda am 
Klavier und beim Schneiden. In Kapsel, 
14 g Sterlingsilber  
		 8637.728.015	 24,80	 19,80

KM 729 PP  10 Zloty 2010, Krzysztof Komeda - 
Musiker, Jazzorchester. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber quadratisch  
		 8637.729.015	 29,80	 22,50

KM 731 PP  10 Zloty 2010, Jan Twardowski, 
Visitantinnen-Kirche. In Kapsel, 14 g 
Sterlingsilber 	 8637.731.015	
24,80	 18,90

KM 738 PP  10 Zloty 2010, 30 Jahre Auguststreik, 
Emblem in Farbe. In Kapsel, 14 g Ster-
lingsilber  
		 8637.738.015	 24,80	 18,90

KM 768 PP  10 Zloty 2011, 30 Jahre Unabhängiger 
Studentenverband, Menschenmenge. In 
Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.768.015	 24,80	 18,90

KM 786 PP  10 Zloty 2011, Czeslaw Milosz, Schreib-
feder. In Kapsel, 14 g Sterlingsilber  
		 8637.786.015	 29,80	 19,80

KM 790 PP  10 Zloty 2011, 70. Todestag von Ignacy 
Jan Paderewski. In Kapsel, 14 g Ster-
lingsilber  
		 8637.790.015	 24,80	 19,80

KM 796 st  10 Zloty 2011, 100 Jahre Gesellschaft für 
die Fürsorge für Blinde in Laski, Blinden-
schrift, 14 g Sterlingsilber in Antik-Finish  
		 8637.796.015	 29,80	 24,80

KM 987 PP  10 Zloty 2017, 200. Todestag von Tade-
usz Kosciuszko, Hochrelief. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 31,1 g Sterlingsilber  
		 8637.987.015	 85,80	 69,80

Portugal bis 2001
KM 535 ss/vz  500 Reis 1891-99, Carlos I. und 

Kronenwappen, 12,5 g Silber 916/1000  
		 8643.535.015	 	 29,80

KM 549 ss/vz  200 Reis 1909, Manuel II. und Krone, 
5 g Silber 835/1000  
		 8643.549.015	 	 18,90

KM 564 ss/vz  Escudo 1915/16, Liberty Head, 25 g 
Silber 835/1000  
		 8643.564.015	 	 99,-

KM 585 st  20 Escudos 1953, 400. Jahrestag d. 
Kolonisation v. Brasilien, sitzende Gestalt, 
21 g Silber 800/1000  
		 8643.585.015	 	 31,90

KM 586 ss/vz  10 Escudos 1954-55, Karacke „Santa 
Catarina“, 12,5 g Silber 835/1000  
		 8643.586.015	 	 14,80

KM 587-89 vz/st  5, 10 + 20 Escudos 1960, 500. 
Todestag v. Heinrich d. Seefahrer, gesamt 
3 Münzen, 40 g Silber 650-800/1000  
		 8643.589.025	 	 49,80

KM 592 vz  20 Escudos 1966, Salazar Brücke in 
Lissabon, 10 g Silber 650/1000  
		 8643.592.015	 	 17,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 659 st  200 Escudos 1991, Entdeckungssege-

lung des Westens, 26,5 g Sterlingsilber  
		 8643.659.025	 	 28,90

KM 665-668 PP  4x 200 Escudos 1993 „450. 
Jahrestag der Ankunft von Portugiesen 
in Japan“. Im Originaletui mit Zertifikat, je 
26,5 g Sterlingsilber  
		 8643.665.025	 145,-	 129,-

KM 668 PP  200 Escudos 1993, Japanische Kunst 
der Namban. In Kapsel, 26,5 g Sterlingsil-
ber 	 8643.668.015	 	 34,80

KM 671 PP  200 Escudos 1994, Vertrag von Tor-
desillas (1494). In Kapsel, 26,5 g Silber  
		 8643.671.015	 	 32,50

KM 702 PP  500 Escudos 1996, 150 Jahre Zentral-
bank. Im Originaletui mit Zertifikat, 14 g 
Sterlingsilber  
		 8643.702.025	 28,90	 24,80

KM 703 PP  1000 Escudos 1997, 200 Jahre Spar-
kassen in Portugal (1998). Im Originaletui 
mit Zertifikat, 28 g Sterlingsilber  
		 8643.703.025	 34,80	 29,80

KM 705 st  500 Escudos 1998, Eröffnung d. „Vasco 
da Gama-Brücke“, 14 g Silber 500/1000  
		 8643.705.025	 17,90	 14,80

KM 707 PP  1000 Escudos 1998, Weltausstellung in 
Lissabon - 4. Ausgabe UN Jahr d. Mee-
res. In Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8643.707.025	 	 29,80

KM 708 st  1000 Escudos 1998, 500 Jahre Hl. Haus 
d. Barmherzigkeit in Lissabon, 28 g Silber 
500/1000  
		 8643.708.015	 24,80	 19,80

KM 714 PP  1000 Escudos 1998, 75 Jahre Portugie-
sischer Veteranenbund. In Kapsel, 27 g 
Sterlingsilber  
		 8643.714.025	 	 32,80

KM 715 PP  1000 Escudos 1999, 25. Jahrestag 
der Nelkenrevolution. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 27 g Sterlingsilber  
		 8643.715.015	 	 34,80

KM 723a PP  500 Escudos 1999, Macau als 
Sonderverwaltungsgebiet von China. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 14 g Sterlingsil-
ber mit Inlay Gold 3,1 g  
		 8643.723.025	 	 295,-

KM 724 PP  1000 Escudos 2000, Portug. Präsident-
schaft i. europäischen Rat. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 27 g Sterlingsilber  
		 8643.724.025	 34,80	 32,50

KM 725 st  500 Escudos 2000, 100. Todestag v. Eca 
de Queiros, 14 g Silber 500/1000  
		 8643.725.035	 19,80	 14,80

KM 725 PP  500 Escudos 2000, 100. Todestag v. 
Eca de Queiros. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 14 g Sterlingsilber  
		 8643.725.015	 34,80	 29,80

KM 725 PP 500 Escudos 2000, 100. Todestag v. Eca 
de Queiros. Im Originaletui mit Zertifikat, 
14 g Sterlingsilber mit Inlay 3,1 g Gold  
		 8643.725.025	 	 295,-

KM 728-731 PP  4x 200 Escudos 2000 „Zeitalter der  
portugiesischen Entdeckungen“. Im Ori- 
ginaletui mit Zertifikat, je 26,5 g Sterling-
silber 	 8643.728.025	 145,-	
129,-

KM 732 st  1000 Escudos 2000, Joao de Castro, 27 
g Silber 500/1000  
		 8643.732.015	 24,90	 21,90

KM 73 vz	 10 Escudos 1952/55, Kolonialwappen 
und Christuskreuz, 5 g Silber 720/1000  
		 8643.73.015	 	 19,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 21 vz/st  15 Kopeken 1917, Nikolaus II., 2,7 g 

Silber 500/1000, selten angeboten  
		 8650.21.034	 	 195,-

KM 58 s/ss  50 Kopeken 1895-1914, Nikolaus II., 10 
g Silber 900/1000  
		 8650.58.014	 	 34,80

KM 58 ss/vz  50 Kopeken 1910, Nikolaus II., 10 g 
Silber 900/1000, aus dem seltenen und 
gesuchten Jahr !  
		 8650.58.064	 	 269,-

KM 59 ss	 Rubel 1895-1900, Nikolaus II., 20 g Silber 
900/1000  
		 8650.59.014	 	 79,80
Russland/CCCP  
Gedenkmünzen

KM 83 ss/vz  50 Kopeken 1921-22, Stern und Wap-
pen, 10 g Silber 900/1000  
		 8652.83.014	 	 24,80

KM 83 vz	 50 Kopeken 1921-22, Stern und Wappen, 
10 g Silber 900/1000  
		 8652.83.034	 	 59,80

KM 89 ss/vz  50 Kopeken 1924-27, Schmied am 
Amboss, 10 g Silber 900/1000  
		 8652.89.014	 19,80	 14,80

KM 89 vz/st  50 Kopeken 1924-27, Schmied am 
Amboss, 10 g Silber 900/1000  
		 8652.89.034	 	 69,80
Russland/CCCP  

Gedenkmünzen Silber
KM 210-75 PP  1000 Jahre Russland, die komplet-

ten Silbergedenkmünzen der UDSSR zu 
je 3 Rubel von 1988 Sophienkathedrale 
in Kiev bis 1991 Triumpfbogen in Moskau, 
sehr detailgetreue Motive mit gesamt 12x 
1 oz Feinsilber  
		 8653.200.014	 	 589,-

KM 211 PP  3 Rubel 1988, Münze von Großfürst 
Vladimir. Im Kapsel, 1 oz Silber  
		 8653.211.024	 	 54,80

KM 248 PP  3 Rubel 1990, Flotte Peter des Großen 
mit Münzporträt. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8653.248.014	 	 52,80

Russland Olympiaden
KM 144-178 st  Komplette Serie Olympiade Moskau 

1980 mit 6x 1 Rubel 1977-80, Cu/Ni  
		 8654.144.014	 26,80	 19,80

KM 289-302 PP  Komplette Serie Olympiade Barce-
lona 1992, 6x Rubel 1991. In Kapsel,  
Cu/Ni 	 8654.289.024	 95,80        69,-

KM 671 PP  3 Rubel 2000, Olympiade Sydney 2000. 
In Kapsel, 1 oz Silber. Auflage nur 5.000 
Ex. 	 8654.671.014	 	 89,80

KM 1294 PP  3 Rubel 2014, Olympiade Sotschi 
2014 - Alpiner Skisport. In Kapsel, 1 oz 
Feinsilber  
		 8654.1294.014	 115,-	 95,80

KM 1475 PP  3 Rubel 2014, Olympiade Sotschi 2014 
- Skeleton. In Kapsel, 1 oz Feinsilber  
		 8654.1475.014	 115,-	 105,-

KM 1476 PP  3 Rubel 2014, Olympiade Sotschi 2014 
- Snowboard. In Kapsel, 1 oz Feinsilber  
		 8654.1476.014	 115,-	 79,-

KM 1477 PP  3 Rubel 2014, Olympiade Sotschi 2014 
- Skispringen. In Kapsel, 1 oz Feinsilber  
		 8654.1477.014	 115,-	 95,80

KM 1478 PP  3 Rubel 2014, Olympiade Sotschi 
2014 - Freestyle-Skiing. In Kapsel, 1 oz 
Feinsilber  
		 8654.1478.014	 115,-	 95,80

Portugal bis 2001
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 74 vz	 20 Escudos 1952/55,  

Kolonialwappen und Christuskreuz,  
10 g Silber 720/1000  
		 8643.74.015	 22,80	 19,80

KM 46 PP	100 Escudos 1991, 100. Jahrestag - Tod 
von Antero de Quenta. Im Originaletui mit 
Zertifikatl, 16,5 g Sterlingsilber  
		 8643.46.015	 34,80	 29,80

Rumänien
KM 13 s/ss  50 Bani 1881, König Carol I. - Landes-

wappen, seltener Einjahrstyp, 2,5 g Silber 
835/1000  
		 8644.13.015	 	 89,80

5 Lei 1881, König Carol I. - Landeswappen, selte-
ner Einjahrstyp mit ungeteilter Jahreszahl, 25 g 
Silber 900/1000, in Ausnahmeerhaltung (KM 16), vz
	 8644.16.025	 649,-	 598,- €

KM 65 ss/vz  500 Lei 1944, König Michael I. mit 
Löwenwappen, 12 g Silber 700/1000  
		 8644.65.015	 	 19,80
Russland/CCCP  

Kursmünzensätze
1974 st	 1974, KMS mit 9 Münzen von 1 Kopeke 

bis 1 Rubel, im Originalblister  
		 8648.1974.014	 	 129,-

1975 st	 1975, KMS mit 9 Münzen von 1 Kopeke 
bis 1 Rubel, im Originalblister  
		 8648.1975.014	 	 98,50

1976 st	 1976, KMS mit 9 Münzen von 1 Kopeke 
bis 1 Rubel, im Originalblister  
		 8648.1976.014	 	 84,80

1987 st	 1987, KMS mit 9 Münzen von 1 Kopeke 
bis 1 Rubel, im Originalblister  
		 8648.1987.014	 	 49,80

1996 st	 1996, KMS 300 Jahre Russische Flotte 
mit 6 Sondermünzen mit Schiffsmotiven 
von 5 bis 100 Rubel, im Originalblister, 
selten und gesucht  
		 8648.1996.014	 	 149,-

Russisches Kaiserreich
KM 163 vz  5 Kopeken 1833-56, Nikolaus I., 1 g 

Silber 868/1000  
		 8650.163.014	 	 89,80

KM 168 ss/vz  Rubel 1832-56, Nikolaus I. mit 
Doppelkopfadler und 2-zeiligen Text, 21 g 
Silber 868/1000  
		 8650.168.024	 	 229,-

10, 15 und 20 Kopeken 1894-1916, Nikolaus-Satz 
mit 3 Silbermünzen (KM 20-22), ss/vz
	 8650.15.024	 	 29,80 €

KM 20-22 vz/st  10, 15 und 20 Kopeken 1894-1916, 
Nikolaus-Satz mit 3 Silbermünzen  
		 8650.15.014	 	 49,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1486 PP  3 Rubel 2014, Olympiade Sotschi 2014 

- Rodeln. In Kapsel, 1 oz Feinsilber  
		 8654.1486.014	 115,-	 105,-

Russland/CCCP Gedenk-
münzen AU/PT/PD

KM 152-187 st  Olympiade Moskau 1980, 5x 150 
Rubel 1977-1980, Logo der Spiele bis 
Antike Läufer, 5x 1/2 oz Feinplatin  
		 8655.152.014	 	 3.890,-

KM 152-187 PP  Olympiade Moskau 1980,  
5x 150 Rubel 1977-1980, Logo der Spiele 
bis Antike Läufer. Im Originaletui, 5x 1/2 
oz Feinplatin  
		 8655.152.024	 	 3.945,-

Russland Silbermünzen  
1-3 Rubel

 PP	 1992, Medaille in 3 Rubelgröße, zu Stutt-
garter Münzenmesse mit tanzender Bal-
lerina, Basiliuskathedrale am Roten Platz 
in Moskau und Stiftskirche in Stuttgart, 
Rarität nur 1.000 Stück. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 1 oz Feinsilber  
		 8657.1992.014	 109,-	 95,80

KM 323 st  3 Rubel 1993, Bolschoi-Ballerina,  
1 oz Silber  
		 8657.323.014	 	 46,80

KM 323 PP  3 Rubel 1993, Bolschoi-Ballerina. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.323.024	 	 49,80

KM 336 PP  Rubel 1993, Fischuhu. In Kapsel, 1/2 oz 
Feinsilber  
		 8657.336.014	 34,80	 29,80

KM 337 PP  Rubel 1993, Astor-Schraubenziege. In 
Kapsel, 1/2 oz Feinsilber  
		 8657.337.014	 34,80	 27,80

KM 409 PP  3 Rubel 1993, WWF Braunbär.  
In Kapsel, 1 oz Silber, sehr selten,  
Auflage nur 5.000 Ex.  
		 8657.409.014	 	 219,-

KM 450 PP  3 Rubel 1993, Ballerina vor Theater in 
Petersburg. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.450.014	 	 54,80

KM 451 PP  3 Rubel 1993, Opernsänger Fedor 
Schalyapin. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.451.014	 	 49,80

KM 457 PP  3 Rubel 1993, Glockenturm Ivan der 
Große im Kreml. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.457.014	 	 49,80

KM 464 PP  3 Rubel 1993, Weltumseglung von 
Lisjanskij. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.464.014	 	 49,80

KM 465 PP  3 Rubel 1993, Kosmonauten aus 
Russland und Frankreich. In Kapsel, 1 oz 
Silber 	 8657.465.014	 	 54,80

 PP	 1994, Medaille in 3 Rubelgröße, zu 
Stuttgarter Münzenmesse mit tanzender 
Ballerina, Kreml-Kongresshalle in Moskau 
und Stadttheater in Stuttgart, Rarität nur 
1.000 Stück. Im Originaletui mit Zertifikat, 
1 oz Feinsilber  
		 8657.1994.014	 109,-	 98,90

KM 342 PP  2 Rubel 1994, Erzähler Pavel Bazhov. In 
Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.342.014	 15,80	 9,80

KM 343 PP  2 Rubel 1994, Fabeldichter Ivan Krylov 
Fabeldichter. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.343.014	 	 15,80

KM 344 PP  2 Rubel 1994, Schriftsteller Nikolai 
Gogol. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.344.014	 	 19,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 463 PP  3 Rubel 1995, Bibliothek in St. Peters-

burg. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.463.014	 	 49,80

KM 467 PP  3 Rubel 1995, 1000 Jahre Belgorod. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.467.014	 	 54,80

KM 468 PP  3 Rubel 1995, Kreml von Novgorod. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.468.014	 	 54,80

KM 473 st  3 Rubel 1995, Zobel, 1 oz Feinsilber  
		 8657.473.014	 	 54,80

KM 474 PP 3 Rubel 1995, Nordluchs. In Kapsel, 1 oz 
Silber 	 8657.474.014	 	 54,80

KM 478 PP  3 Rubel 1996, Dreifaltigkeitsikone. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.478.014	 	 52,80

KM 483 PP  3 Rubel 1996, Nussknacker-Ballerina 
„Mäusekönig“. In Kapsel, 1 oz Silber. 
Auflage nur 25.000 Ex.  
		 8657.483.014	 	 54,80

KM 490 PP  3 Rubel 1996, Kreml von Kazan. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.490.014	 	 52,80

KM 493 PP  Rubel 1996, Panthergecko. In Kapsel, 
1/2 oz Feinsilber  
		 8657.493.014	 	 39,80

KM 494 PP  Rubel 1996, Sandblindmaus. In Kapsel, 
1/2 oz Feinsilber  
		 8657.494.014	 	 34,80

KM 512 PP  3 Rubel 1996, Russische Flotte - Flug-
zeugträger. In Kapsel, 1 oz Silber. Auflage 
nur 10.000 Ex.  
		 8657.512.014	 	 54,80

KM 515 PP  2 Rubel 1996, 175. Geburtstag von Fe-
dor Dostoevskij. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.515.014	 	 19,80

KM 550 PP  2 Rubel 1997, Skryabin Musiker. In 
Kapsel, 1/4 oz Feinsilber  
		 8657.550.014	 	 26,80

KM 551 PP  2 Rubel 1997, Chizhevsky Universalge-
lehrter. In Kapsel, 1/4 oz Feinsilber, selten  
		 8657.551.014	 	 29,80

KM 552 PP  3 Rubel 1997, Befestigung des Kreml. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.552.014	 	 54,80

KM 553 PP  3 Rubel 1997, Heilandskirche vor dem 
Kreml. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.553.014	 	 54,80

KM 559 PP  2 Rubel 1997, 525 Jahre Afanasij 
Nikitin, in Indien mit Elephant, Pfau und 
Segelboot. In Kapsel, 1/4 oz Silber, sehr 
selten 	 8657.559.014	 	 69,80

KM 561-6 PP  6x 1 Rubel 1997, Serie 850 Jahre 
Moskau mit Stadtwappen bis Christ-Erlö-
ser-Kathedrale. In Kapsel, je 1/4 oz Silber  
		 8657.561.024	 	 95,80

KM 584 PP  2 Rubel 1997, 100. Todestag von 
Aleksej Savrasov, Landschaftsmaler. In 
Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.584.014	 	 24,80

KM 585 PP  3 Rubel 1997, Kloster Maria Geburt in 
Kursk. In Kapsel, 1 oz Silber. Auflage nur 
15.000 Ex.  
		 8657.585.014	 	 54,80

KM 586 PP  3 Rubel 1997, Einführung der Rus-
sischen Goldwährung. In Kapsel, 1 oz 
Silber. Auflage nur 10.000 Ex.  
		 8657.586.014	 	 59,80

KM 591 PP  3 Rubel 1997, Solovetski-Kloster. In 
Kapsel, 1 oz Silber. Auflage nur 15.000 
Ex. 	 8657.591.014	 	 54,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 345 PP  3 Rubel 1994, Kathedrale Maria Geburt 

in Suzdal. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.345.014	 	 49,80

KM 372 PP  1 Rubel 1994, Bedrohte Tierwelt - Rot-
halsgans. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.372.014	 	 29,80

KM 373 PP  1 Rubel 1994, Bedrohte Tierwelt - Mitte-
lasiatische Brillenschlange. In Kapsel, 1/2 
oz Silber  
		 8657.373.014	 	 29,80

KM 374 PP  1 Rubel 1994, Bedrohte Tierwelt - Kra-
genbär. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.374.014	 	 29,80

KM 389 PP  3 Rubel 1994, Transsibirische Eisen-
bahn. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.389.014	 	 49,80

3 Rubel 1994, Maria Schutzkathedrale. In Kapsel, 
1 oz Silber (KM 458), PP
	 8657.458.014	 54,80	 49,80 €

KM 466 PP  3 Rubel 1994, Antarktisumseglung. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.466.014	 	 59,80

KM 513 PP  3 Rubel 1994, Smolny Institut/Kloster 
St. Petersburg. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.513.014	 	 54,80

KM 520 PP  3 Rubel 1994, Kreml von Ryazin. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.520.014	 	 52,50

KM 528 PP  3 Rubel 1994, Maler Zurikov. In Kapsel, 
1 oz Silber  
		 8657.528.014	 	 44,80

KM 529 PP  3 Rubel 1994, Maler Ivanov. In Kapsel, 
1 oz Silber  
		 8657.529.014	 44,80	 39,80

KM 391 PP  2 Rubel 1995, 50. Jahrestag Befreiung 
Moskaus. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.391.014	 	 34,80

KM 939 PP  2 Rubel 1995, 50. Jahrestag Nürnberger 
Kriegsverbrechentribunal. In Kapsel, 1/4 
oz Silber  
		 8657.393.014	 	 34,80

KM 414 PP  2 Rubel 1995, 100. Geburtstag von 
Sergei Esenin. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.414.014	 	 19,80

KM 446 PP  1 Rubel 1995, Bedrohte Tierwelt - 
Schwarzschnabelstorch. In Kapsel, 1/2 
oz Silber  
		 8657.446.014	 34,80	 29,80

KM 447 PP  1 Rubel 1995, Bedrohte Tierwelt - ‚ 
Kaukasischer Birkhahn. In Kapsel,  
1/2 oz Silber  
		 8657.447.014	 	 34,80

KM 448 PP  1 Rubel 1995, Bedrohte Tierwelt - Gro-
ßer Tümmler. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.448.014	 	 34,80

KM 449 PP  2 Rubel 1995, Dichter Ivan Bunin vor 
Eiffelturm. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.449.014	 	 24,80

KM 461 PP  3 Rubel 1995, Arktisexpedition 1733-43. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.461.014	 	 49,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 611 PP  1 Rubel 1997, Bedrohte Tierwelt - Ro-

saflamingos. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.611.014	 	 29,80

KM 612 PP  1 Rubel 1997, Bedrohte Tierwelt - Kropf-
gazelle. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.612.014	 	 29,80

KM 613 PP  1 Rubel 1997, Wisent. In Kapsel, 1/2 oz 
Feinsilber  
		 8657.613.014	 39,80	 34,80

KM 607 PP 2 Rubel 1998, Filmproduzent Sergei 
Eisenstein im Filmstreifen. In Kapsel,  
1/2 oz Silber  
		 8657.607.014	 	 29,80

KM 608 PP  2 Rubel 1998, Filmproduzent Sergei 
Eisenstein mit Filmstreifen vor Panzer-
kreuzer. In Kapsel, 1/2 oz Silber, nur 
15.000 Ex.  
		 8657.608.014	 	 29,80

KM 609 PP  2 Rubel 1998, Schauspieler Konstantin 
Stanislavski (1863-1938). In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.609.014	 29,80	 24,80

KM 610 PP  2 Rubel 1998, Schauspiel von Maxim 
Gorki (1863-1938). In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.610.014	 	 29,80

KM 614-19 PP  6x 1 Rubel 1998, Serie Weltjugend-
spiele in Moskau komplett mit 6 Motiven. 
In Kapsel, je 1/4 oz Feinsilber  
		 8657.614.024	 	 98,-

KM 620 PP  2 Rubel 1998, 150 Jahre Viktor Vas-
necov, Gemälde „Die drei Recken“. In 
Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.620.014	 	 29,80

KM 621 PP  2 Rubel 1998, 150 Jahre Viktor Vasne-
cov, Maler. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.621.014	 	 29,80

KM 624 PP  3 Rubel 1998, 100 Jahre Museum - 
Soldat Devydov. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.624.014	 	 54,80

KM 625 PP  3 Rubel 1998, 100 Jahre Museum - 
Skulptur in Michail. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.625.014	 	 59,80

KM 626 PP  3 Rubel 1998, 100 Jahre Museum - 
Erzengel im Stroganovpalast. In Kapsel, 
1 oz Silber  
		 8657.626.014	 	 54,80

KM 627 PP  3 Rubel 1998, 100 Jahre Museum - 
Gemälde der Teetrinkerin. In Kapsel, 1 
oz Silber  
		 8657.627.014	 	 54,80

KM 629 PP  Rubel 1998, Laptevsee - Walross. In 
Kapsel, 1/2 oz Feinsilber  
		 8657.629.014	 	 44,80

3 Rubel 1998, Blick vom Glockenturm zum 
Zawino-Storozevskij-Kloster. In Kapsel, 1 oz 
Silber. Sehr gesuchte Ausgabe (KM 632), PP
	 8657.632.014	 269,-	 225,- €

KM 637 PP  3 Rubel 1999, Dichter Pushkin bei 
Lesung. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.637.014	 	 54,80

KM 639 PP  3 Rubel 1999, Zweite Tibetexpedition. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.639.014	 	 54,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 709 PP  3 Rubel 2000, Mensch-Natur-Technik. In 

Kapsel, 1 oz Silber, Auflage nur 5.000 Ex.  
		 8657.709.014	 	 84,80

KM 719 PP  1 Rubel 2000, Mönchskraniche, sehr 
gesucht nur 3.000 Ex. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.719.014	 	 249,-

KM 720 PP 1 Rubel 2000, Leopardnatter, sehr 
gesucht nur 3.000 Ex. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.720.014	 	 249,-

KM 721 PP 1 Rubel 2000, Bisamrüssler, sehr 
gesucht nur 3.000 Ex. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.721.014	 	 249,-

KM 722 PP  3 Rubel 2000, Schneeleopard. In Kap-
sel, 1 oz Silber, Auflage nur 5.000 Ex.  
		 8657.722.014	 125,-	 109,-

KM 677 PP  3 Rubel 2001, 225 Jahre Theater in 
Moskau. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.677.014	 	 119,-

KM 682 PP  3 Rubel 2001, Russische Expeditionen 
(Sibirien). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.682.014	 98,50	 89,80

KM 732 PP  1 Rubel 2001, Sachalinstör. In Kapsel, 
1/2 oz Silber  
		 8657.732.014	 	 75,80

KM 733 PP  3 Rubel 2001, 300 Jahre Marineakade-
mie. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.733.014	 	 89,80

KM 734 PP  3 Rubel 2001, 160 Jahre Sparkassen in 
Russland. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.734.014	 	 59,80

KM 736 PP  3 Rubel 2001, 160 Jahre Sparkasse mit 
Gebäudeansicht. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.736.014	 	 49,80

KM 737 PP  3 Rubel 2001, 10 Jahre GUS (Gemein-
schaft Unabhängiger Staaten). In Kapsel, 
1 oz Silber, 7.500 Ex  
		 8657.737.014	 	 54,80

KM 745 PP  1 Rubel 2001, Altai-Wildschaf. In Kap-
sel, 1/2 oz Silber  
		 8657.745.014	 	 75,80

KM 746 PP  1 Rubel 2001, Westsibirische Biber. In 
Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.746.014	 	 75,80

KM 738 PP  3 Rubel 2002, Skilanglauf 2002. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.738.014	 	 54,80

KM 742-846 PP  Tierkreiszeichen, komplett mit 12x 
2 Rubel 2002-03, Löwe bis Zwilling, Serie 
mit spiegelnden Hintergrund. In Kapseln, 
12x 1/2 oz Feinsilber, selten angeboten.  
		 8657.740.014	 	 429,-

KM 744 PP  3 Rubel 2002, Frauenkloster St. Jo-
hannes in St. Petersburg. In Kapsel, 1 oz 
Silber, gesuchte Ausgabe nur 5.000 Ex.  
		 8657.744.014	 	 159,-

KM 755 PP  3 Rubel 2002, Kapitän Nachimov im 
Angriff auf Schiffsflotte. In Kapsel, 1 oz 
Silber 	 8657.755.014	 	 69,80

KM 758 PP  1 Rubel 2002, Amur-Langschwarz-
Waldziegenantilope. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.758.014	 59,80	 49,80

1 Rubel 2002, Seiwal. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
(KM 759), PP
	 8657.759.014	 59,80	 49,80 €

Russland Silbermünzen  
1-3 Rubel

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 641 PP  1 Rubel 1999, Daurischer Igel. In Kap-

sel, 1/2 oz Silber  
		 8657.641.014	 	 39,80

KM 644 PP  3 Rubel 1999, Akademie der Wissen-
schaften. In Kapsel, 1 oz Silber, Auflage 
nur 5.000 Ex.  
		 8657.644.014	 169,-	 149,-

KM 645 PP  3 Rubel 1999, Gutshof Kuskovo. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.645.014	 	 54,80

KM 647 PP  3 Rubel 1999, 50 Jahre Beziehungen 
mit China sehr gesucht nur 3.000 Ex. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.647.014	 	 169,-

2 Rubel 1999, 140 Jahre Kosta Cetagurov, Dichter, 
sehr gesucht nur 3.000 Ex. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber (KM 649), PP
	 8657.649.014	 249,-	 219,- €

KM 650 PP  2 Rubel 1999, Maler Nikolai Roerich 
(1874-1947). In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.650.014	 	 29,80

KM 653 PP  2 Rubel 1999, 200 Jahre Karl Brüllow, 
Detail eines Gemäldes. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber  
		 8657.653.014	 	 29,80

KM 659 PP  2 Rubel 2000, 200 Jahre Evgenij Bara-
tinskij, Lyriker. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.659.014	 	 49,80

KM 660 PP  2 Rubel 2000, 150 Jahre Fedor Wassil-
jew, Maler. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.660.014	 	 44,80

KM 671 PP  3 Rubel 2000, Olympiade Sydney 2000. 
In Kapsel, 1 oz Silber. Auflage nur 5.000 
Ex.  
		 8657.671.014	 89,80	 79,80

KM 673 PP  3 Rubel 2000, Fußball-EM 2000. In 
Kapsel, 1 oz Silber, selten und gesucht 
nur 3.000 Ex.  
		 8657.673.014	 109,-	 89,80

KM 674 PP  3 Rubel 2000, 55 Jahre Kriegsende - 
Rotarmist. In Kapsel, 1 oz Silber. sehr 
gesuchte Ausgabe  
		 8657.674.014	 	 149,-

KM 704 PP  2 Rubel 2000, 150 Jahre Michail 
Tschigorin, Begründer der russischen 
Schachschule, selten sehr gesucht, nur 
5.000 Ex. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.704.014	 	 54,80

KM 705 PP  3 Rubel 2000, Nikolaikloster,. In Kapsel 
1 oz Silber, Auflage nur 5.000 Ex.  
		 8657.705.014	 	 84,80

KM 706 PP  3 Rubel 2000, Kreml von Novgorod. In 
Kapsel, 1 oz Silber, Auflage nur 5.000 Ex.  
		 8657.706.014	 	 139,-

KM 707 PP  3 Rubel 2000, Stadtansicht von Push-
kin. In Kapsel, 1 oz Silber, Auflage nur 
5.000 Ex.  
		 8657.707.014	 129,-	 109,-

KM 708 PP  3 Rubel 2000, Astronaut-Wissenschaft. 
In Kapsel, 1 oz Silber, Auflage nur 5.000 
Ex. 	 8657.708.014	 	 125,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 760 PP  1 Rubel 2002, Steinadler. In Kapsel,  

1/2 oz Silber  
		 8657.760.014	 59,80	 49,80

KM 778 PP  3 Rubel 2002, Drei Kirchen am Fluss 
mit Booten. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.778.014	 	 59,80

KM 780 PP  3 Rubel 2002, Kirche des Wundersa-
men Heilands, selten und gesucht. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.780.014	 	 89,80

KM 781 PP  3 Rubel 2002, Gemälde der Kreuzi-
gungsszene Jesu. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.781.014	 	 79,80

KM 801 PP  3 Rubel 2003, Fenster nach Europa 
(Festung Vyborg). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.801.014	 	 59,80

KM 802 PP  3 Rubel 2003, Chinesisches Jahr der 
Ziege. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.802.014	 	 79,80

KM 805-60 PP  12x 3 Rubel 2003-04, Sternzeichen-
Serie von Löwe bis Krebs. In Kapsel, 
je 1 oz Silber, äußerst selten komplett 
angeboten.  
		 8657.805.024	 	 949,-

KM 807 PP  3 Rubel 2003, Biathlon-WM-Schießen 
aus dem Stand. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.807.014	 	 54,80

1 Rubel 2003, Mednij-Eisfüchse. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber (KM 814), PP
	 8657.814.014	 	 54,80 €

KM 815 PP  1 Rubel 2003, Chinesische Weichschild-
kröte. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.815.014	 	 54,80

KM 816 PP  1 Rubel 2003, Zwergscharbe. In Kapsel, 
1/2 oz Silber  
		 8657.816.014	 	 54,80

KM 834-39 PP  6x 1 Rubel 2003, Serie 300 Jahre 
St. Petersburg komplett mit 6 Motiven. In 
Kapsel, je 1/4 oz Silber  
		 8657.834.024	 	 325,-

KM 840 PP  2 Rubel 2003, 150 Jahre Vladimir  
Giljarovskij, Journalist. In Kapsel,  
1/2 oz Silber  
		 8657.840.014	 	 29,80

KM 841 PP  2 Rubel 2003, 200 Jahre Fedor Tjucev, 
Dichter und Philosoph. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber  
		 8657.841.014	 	 29,80

 PP	 2 Rubel 2003, 100 Jahre Igor Kurcatov. In 
Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.2003.014	 	 32,80

KM 885 PP  3 Rubel 2003, Festungsanlage der 
Stadt Pskov. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.885.014	 	 85,-

KM 842 PP  2 Rubel 2004, 100 Jahre Valerij Ckalov, 
Testpilot. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.842.014	 	 32,50

KM 843 PP  2 Rubel 2004, 200 Jahre Michail Glinka, 
Komponist. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.843.014	 	 34,80

KM 850 PP  3 Rubel 2004, Chinesisches Jahr des 
Affen. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.850.014	 	 79,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 904 PP  3 Rubel 2005, Eingang zur Untergrund-

bahn (Station Kropotkinskaja). In Kapsel, 
1 oz Silber  
		 8657.904.014	 69,80	 64,80

KM 905 PP  2 Rubel 2005, 100 Jahre Michail 
Solochov, Schriftsteller. In Kapsel, 1/2 oz 
Silber 	 8657.905.014	 	 32,50

KM 906 PP  3 Rubel 2005, Leichtathletik- Weltmeis-
terschaft in Helsinki. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.906.014	 	 49,80

KM 908 PP  3 Rubel 2005, Marienkloster von Raifa. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.908.014	 	 59,80

KM 910 PP  3 Rubel 2005, Tatarisches Theater in 
Kazan. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.910.014	 	 54,80

KM 916-8 PP  3x 1 Rubel 2005, Armee-Serie: Wap-
pen der Marine-Infanterie und 2 Marine-
truppenmotive. In Kapsel, je 1/4 oz Silber  
		 8657.916.024	 	 149,-

KM 923 PP  3 Rubel 2005, 625. Jahrestag der 
Schlacht auf dem Schnepfenfeld. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.923.014	 	 125,-

KM 955 PP  3 Rubel 2005, 250 Jahre Universität 
(Universitätshauptgebäude). In Kapsel, 1 
oz Silber  
		 8657.955.014	 79,80	 69,80

KM 1038 PP  3 Rubel 2005, Kulturhaus Russakov in 
Moskau. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1038.014	 54,80	 49,80

KM 1039 PP  3 Rubel 2005, Staatstheater in Novosi-
birsk. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1039.014	 	 59,80

KM 981 PP  1 Rubel 2006, Mongolische Gazelle. In 
Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.981.014	 	 34,80

KM 1040 PP  3 Rubel 2006, Chinesisches Jahr des 
Hundes. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1040.014	 79,80	 69,80

KM 1041 PP  3 Rubel 2006, 100 Jahre Parlamen-
tarismus (Manifest von Nikolja II. in St. 
Petersburg). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1041.014	 	 49,80

KM 1048 PP  3 Rubel 2006, 165 Jahre Sparkasse 
(St. Petersburg). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1048.014	 	 54,80

KM 1052 PP  3 Rubel 2006, Staatsbankgebäude in 
Niznyj Novgorod. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1052.014	 	 54,80

 PP	 2 Rubel 2006, 100 Jahre Sergei Gerasi-
mov. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.2006.014	 	 29,80

KM 1055 PP  2 Rubel 2006, 150 Jahre Michail Vru-
bel, Maler. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.1055.014	 	 29,80

2 Rubel 2006, 200 Jahre Aleksandr Ivanov, 
Historienmaler. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
(KM 1056), PP
	 8657.1056.014		  29,80 €

KM 1058 PP  1 Rubel 2006, Schwanengänse. In 
Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.1058.014	 	 34,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 852 PP  3 Rubel 2004, Holzbauten in Tomsk. In 

Kapsel. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.852.014	 	 125,-

KM 853 PP  3 Rubel 2004, Tierkreiszeichen Fische. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.853.014	 	 79,80

KM 854 PP  3 Rubel 2004, Kathedrale der Erschei-
nung des Herrn. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.854.014	 	 95,80

KM 856 PP  3 Rubel 2004, Fußball-Europameister-
schaft in Portugal. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.856.014	 49,80	 44,80

KM 858 PP  3 Rubel 2004, Olympiade Athen 2004 - 
Fackel und Sportler. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.858.014	 	 54,80

3 Rubel 2004, Tierkreiszeichen Krebs. In Kapsel,  
1 oz Silber (KM 860), PP
	 8657.860.014	 79,80	 54,80 €

KM 861 PP  3 Rubel 2004, Kirche des Zeichens der 
Muttergottes bei Moskau. In Kapsel, 1 oz 
Silber  
		 8657.861.014	 	 94,80

KM 863 PP  3 Rubel 2004, 300. Jahrestag der Wäh-
rungsreform von Peter dem Großen. In 
Kapsel, 1 oz Silber mit einer Goldeinlage 
von 1,55 g  
		 8657.863.014	 349,-	 319,-

KM 1013 PP  3 Rubel 2004, Zweite Expedition nach 
Kamcatka. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1013.014	 	 59,80

KM 1015 PP  3 Rubel 2004, Gemälde der Verklä-
rung. In Kapsel, 1 oz Silber, nur 8.000 Ex.  
		 8657.1015.014	 	 69,80

KM 1020 PP  3 Rubel 2004, Kirche Mariä Geburt. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1020.014	 	 89,80

KM 1021 PP  2 Rubel 2004, 100 Jahre Svetoslav 
Roerich, Maler. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.1021.014	 34,80	 29,80

KM 1022 PP  3 Rubel 2004, Schützt unsere Welt - 
Rentier. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1022.014	 	 69,80

KM 882 PP  1 Rubel 2005, Marmelalken. In Kapsel, 
1/2 oz Silber  
		 8657.882.014	 	 36,90

KM 883 PP  1 Rubel 2005, Rothund. In Kapsel, 1/2 
oz Silber  
		 8657.883.014	 	 34,80

KM 884 PP  1 Rubel 2005, Volchov-Renke. In Kap-
sel, 1/2 oz Silber  
		 8657.884.014	 	 34,80

KM 892 PP  3 Rubel 2005, Chinesisches Jahr des 
Hahns. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.892.014	 84,90	 79,80

KM 893 PP  3 Rubel 2005, 60. Jahrestag vom Ende 
des 2. WK (Heimkehrer). In Kapsel, 1 oz 
Silber  
		 8657.893.014	 89,80	 79,80

KM 903 PP  3 Rubel 2005, Nikolauskathedrale in 
Königsberg. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.903.014	 	 79,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1059 PP  1 Rubel 2006, Koreanischer Krallenfin-

germolch. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.1059.014	 	 34,80

KM 1060 PP  3 Rubel 2006, UNESCO Welterbestät-
ten (Roter Platz in Moskau). In Kapsel, 1 oz 
Silber 	 8657.1060.014	 	 69,80

KM 1065 PP  3 Rubel 2006, Winterspiele in Torino 
(Sportgeräte vor der Mole Antonelliana). 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1065.014	 	 44,80

KM 1066 PP  3 Rubel 2006, Weltmeisterschaft in 
Deutschland (Torwart). In Kapsel, 1 oz 
Silber 	 8657.1066.014	 	 84,80

KM 1069-71 PP  3x 1 Rubel 2006, Armee-Serie: 
Wappen der Luftlandetruppen und 
Fallschirmjäger, Fallschirmspringer. In 
Kapsel, je 1/4 oz Silber  
		 8657.1069.024	 	 129,-

KM 1072-74 PP  3x 1 Rubel 2006, Armee-Serie: 
Wappen der Unterwasser-/ Seeflotte und 
U-Boot von 1880 und Atom-U-Boot. In 
Kapsel, je 1/4 oz Silber  
		 8657.1072.024	 	 129,-

KM 961 PP  1 Rubel 2007, Schwarzrote Natter. In 
Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.961.014	 	 34,80

KM 962 PP  1 Rubel 2007, Steppenweihe. In Kapsel, 
1/2 oz Silber  
		 8657.962.014	 	 34,80

3 Rubel 2007, Internationales Polarjahr 
(Forschungsstation). In Kapsel, 1 oz Silber  
(KM 1080) PP
	 8657.1080.014		  54,80 €

KM 1088 PP  3 Rubel 2007, Ikone Mariä Verkündi-
gung. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1088.014	 	 59,80

KM 1100 PP  3 Rubel 2007, Schiefer Stadtturm von 
Nev´jansk. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1100.014	 	 54,80

KM 1103 PP  3 Rubel 2007, Hauptbahnhof in 
Morskau. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1103.014	 59,80	 54,80

KM 1109 PP  1 Rubel 2007, Ldogasee-Ringelrobbe. 
In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.1109.014	 	 34,80

KM 1110-12 PP  3x 1 Rubel 2007, Armee-Serie: 
Wappen der Weltalltruppen und Raum-
fahrt. In Kapsel, je 1/4 oz Silber  
		 8657.1110.024	 	 129,-

KM 1115 PP  3 Rubel 2008, 150 Jahre russische 
Briefmarken. In Kapsel, 1 oz Silber, mit 
Briefmarke als Goldeinlage 1,55 g, nur 
8.000 Ex.  
		 8657.1115.014	 349,-	 319,-

KM 1136 PP  2 Rubel 2008, 150 Jahre Vladimir 
Dancenko. In Kapsel, 1/2 oz Silber, nur 
5.000 Ex.  
		 8657.1136.014	 	 29,80

KM 1150 PP  3 Rubel 2008, Weltmeisterschaft im 
Gehen in Ceboksary, selten sehr gesucht. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1150.014	 74,80	 69,80
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Europa
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1374 PP  3 Rubel 2012, Iwan Alexjewitsch Bunin 

zwischen Eiffelturm und Basiius-Kathed-
rale, sehr selten. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1374.014	 84,80	 79,80

3 Rubel 2013, Sportart - Sambo. In Kapsel, 1 oz 
Silber, nur 3.000 Ex., PP
	 8657.2013.074	 189,-	 149,- €

 PP	 2x 2 Rubel 2013 Skilangläufer-Satz: 
Raissa Smetanina und Jewgeni Grischin. 
In Kapsel, 1/2 oz Silber, je nur 3.000 Ex.  
		 8657.2013.094	 	 64,80

KM 1422 PP  3 Rubel 2013, Sommer-Universiade 
(Läuferin mit Flagge vor Kasan), sehr 
selten. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1422.014	 74,80	 69,80

KM 1426 PP 2 Rubel 2013, 150 Jahre Wladimir Wer-
nadski. In Kapsel, 1/2 oz Silber, nur 5.000 
Ex. 	 8657.1426.014	 32,50	 29,80

 PP	 3 Rubel 2013, Jahr der Schlange. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2013.064	 	 79,80

 PP	 3 Rubel 2013, Newelskoi-Expedition. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2013.034	 	 64,80

 PP	 3x 2 Rubel 2014 Kunstturner-Satz: Nikolai 
Andrianow, Larissa Latynina und Boris 
Schachlin. Im Originalblister, 1/2 oz Silber, 
je nur 3.000 Ex.  
		 8657.2014.034	 109,-	 98,90

KM 1502 st  Sotschi-Satz 2014: 3x 3 Rubel in 
Barrenform, die drei Maskottchen der 
Olympiade: Leopard, Eisbär und Hase, je 
1 Feinunzenbarren  
		 8657.1502.014	 169,-	 149,-

KM 1510 PP  3 Rubel 2014, 150 Jahre Zoo in Mos-
kau, sehr selten nur 3.000 Ex. In Kapsel, 
1 oz Silber  
		 8657.1510.014	 	 89,80

KM 1511 PP  3 Rubel 2014, Werteinlagerung 
(Münzen und Banknoten), sehr selten nur 
3.000 Ex. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1511.014	 	 89,80

KM 1532 PP  3 Rubel 2014, 100. Jahrestag - Ge-
meinschaft von Russland und Tuwa und 
Gründung von Kysyl, gesucht sehr selten. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1532.014	 109,-	 98,90

KM 1540 PP  3 Rubel 2014, Museumshaus in der 
Uralregion, gesucht sehr selten. In Kap-
sel, 1 oz Silber  
		 8657.1540.014	 	 64,80

KM 1545 PP  3 Rubel 2014, Gostiny Dvor (Oren-
burg). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1545.014	 	 89,80

 PP	 3 Rubel 2015, Treffen der Staatsober-
häupter (SOZ), Flaggen in Farbe. In 
Kapsel, 1 oz Silber, nur 1.500 Ex.  
		 8657.2015.264	 395,-	 349,-

 PP	 3 Rubel 2015, Treffen der Staats - und 
Regierungschefs der BRICS (farbige Ge-
staltung). In Kapsel, 1 oz Silber, nur 1.500 
Ex. 	 8657.2015.274	 395,-       349,-

Russland Silbermünzen  
1-3 Rubel

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1151 PP  3 Rubel 2008, Wirtschaftsgemein-

schaft Hauptstädte (Moskau), selten sehr 
gesucht. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1151.014	 82,50	 74,80

KM 1161 PP  3 Rubel 2009, Münzwesen (Prägean-
stalt Sestoreckij), selten sehr gesucht. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1161.014	 74,80	 69,80

KM 1182 PP  3 Rubel 2009, Vitebsker Bahnhof in 
St. Petersburg, selten sehr gesucht. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1182.014	 84,80	 79,80

KM 1183 PP  3 Rubel 2009, Kreml von Tula. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1183.014	 69,80	 62,50

KM 1185 PP  3 Rubel 2009, Kirche in der Region 
Smolensk. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1185.014	 	 84,80

3 Rubel 2009, Wirtschaftsgemeinschaft 
(Braunbär), selten sehr gesucht. In Kapsel, 1 oz 
Silber (KM 1207), PP
	 8657.1207.014	 169,-	 149,- €

KM 1166 PP  3 Rubel 2010, Schriftsteller Anton 
Cechov. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1166.014	 54,80	 49,80

KM 1208 PP  3 Rubel 2010, Chinesisches Jahr des 
Tigers. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1208.014	 	 89,80

KM 1242 PP  3 Rubel 2010, 65 Jahre Kriegsende 
(Frauen an der Heimatfront), gesucht 
sehr selten. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1242.014	 74,80	 69,80

KM 1243 PP  3 Rubel 2010, 65 Jahre Kriegsende 
(Krankenschwester bei Versorgung eines 
Verwundeten), gesucht sehr selten. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1243.014	 74,80	 69,80

KM 1265 PP  3 Rubel 2010, 2. Volkszählung 
(Nationalflagge in Farbe über Landkarte, 
gesucht sehr selten. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1265.014	 	 84,80

KM 1285 PP  3 Rubel 2011, 200 Jahre Streitkräfte 
(Farbiges Abzeichen über Soldaten),  
gesucht sehr selten. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1285.014	 225,-	 198,-

KM 1289 PP  3 Rubel 2011, 350 Jahre Burjatien 
(Frau in Tracht), gesucht sehr selten. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.1289.014	 	 109,-

KM 1320 PP  2 Rubel 2011, 100 Jahre Arkadij 
Rajkin. In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.1320.014	 84,80	 79,80

 PP	 3 Rubel 2011, 20 Jahre Unabhängige 
Staaten (GUS). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2011.064	 	 179,-

 PP	 3 Rubel 2011, 170 Jahre Sberbank- grü-
ner Trieb vor Globus. In Kapsel, 1 oz 
Silber  
		 8657.2011.024	 89,80	 79,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 3 Rubel 2015, 50 Jahre Ausgang  

ins All (farbige Erde). In Kapsel,  
1 oz Silber  
		 8657.2015.204	 	 169,-

 PP	 3 Rubel 2015, Bahnhof in Wladiwostok. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2015.104	 	 98,80

 PP	 3 Rubel 2015, Jahr der Literatur, farbig 
aufgeschlagenes Buch. In Kapsel, 1 oz 
Silber 	 8657.2015.164	 98,-	 79,-

 PP	 3 Rubel 2015, 10 Jahre UN-Konvention 
gegen Korruption. In Kapsel,  
1 oz Silber  
		 8657.2015.334	 95,80	 79,-

 PP	 3 Rubel 2015, Eurasische Wirtschaftsuni-
on (kleiner Kreis in Farbe). In Kapsel, 1 
oz Silber  
		 8657.2015.254	 94,80	 84,90

 PP	 3 Rubel 2015, 155 Jahre Bank von 
Russland mit geschichtlichen Münzen. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2015.034	 	 89,80

 PP	 3 Rubel 2015, 150. Jahrestag - Elista. In 
Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2015.044	 89,80	 79,80

 PP	 3 Rubel 2015, 260 Jahre Staatliche Uni-
versität Moskau. In Kapsel, 1 oz Silber, 
sehr selten nur 3.000 Ex.  
		 8657.2015.124	 89,80	 79,80

 PP	 3 Rubel 2015, 170 Jahre Geographische 
Gesellschaft - Großherzog Konstantin 
Nikolaevich. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2015.144	 84,80	 79,80

 PP	 3 Rubel 2015, Schwimm-WM  
(farbiges Logo). In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2015.184	 	 69,80

 PP	 3 Rubel 2015, Kirche des Heiliger Groß-
herzog Wladimir - Baptist. In Kapsel, 1 oz 
Silber  
		 8657.2015.154	 	 59,80

 PP	 1 Rubel 2016, Luftwaffe - Bomber Su-25. 
In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.2016.294	 59,80	 49,80

 PP	 1 Rubel 2016, Luftwaffe - Kampfflieger 
La-5. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.2016.304	 52,50	 49,80

3 Rubel 2016, Russland - ASEAN (Verbund 
Südostasiatischer Nationen), Logo in Farbe. In 
Kapsel, 1 oz Silber, PP
	 8657.2016.044	 125,-	 98,- €

 PP	 3 Rubel 2016, 175 Jahre Spargeschäfte. 
In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2016.184	 	 84,80

 PP	 2 Rubel 2017, 100 Jahre Yuri Lyubimov. 
In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.2017.184	 	 27,80

 PP	 1 Rubel 2018, 100 Jahre Militärkommis-
sariat. In Kapsel, 1/4 oz Silber  
		 8657.2018.384	 	 29,80

 PP	 2 Rubel 2018, 200 Jahre Marius Petipa. 
In Kapsel, 1/2 oz Silber  
		 8657.2018.434	 	 26,90
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Europa

25 Rubel 1997, 850 Jahre Moskau - Soldaten-
denkmal vor Triumpfbogen. In Kapsel, 5 oz Silber, 
nur 5.000 Ex. (KM 554), PP
	 8658.554.014	 325,-	 295,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 622 PP  25 Rubel 1997, Naturschutz - Zobel.  

In Kapsel, 5 oz Silber, sehr selten nur 
1.000 Ex.  
		 8658.622.014	 	 425,-

KM 701 PP  25 Rubel 1999, Erforschung Tibet per 
Kamelkarawane (1870-73). In Kapsel, 5 
oz Silber, nur 3.000 Ex.  
		 8658.701.014	 	 309,-

KM 715 PP  25 Rubel 2000, 140 Jahre Zentralbank - 
Manifest von 1860. In Kapsel, 5 oz Silber, 
sehr selten nur 1.000 Ex.  
		 8658.715.014	 595,-	 498,-

KM 794 PP 25 Rubel 2001, 160 Jahre Sparkassen-
erlass des Zaren Nikolaus I. In Kapsel, 5 
oz Silber  
		 8658.794.014	 309,-	 295,-

KM 864 PP  25 Rubel 2004, Dreifaltigkeitskloster 
Lavra (14. Jhd.) in Sergiev Posad.  
In Kapsel, 5 oz Silber, selten nur  
1.500 Ex.  
		 8658.864.014	 	 359,-

KM 867 PP  25 Rubel 2004, Insel-Kloster Valaam 
(14. Jhd.). In Kapsel, 5 oz Silber, selten 
nur 1.500 Ex.  
		 8658.867.014	 	 359,-

KM 1083 PP  25 Rubel 2007, 150 Jahre Große  
Russische Eisenbahngesellschaft - 
Dampflok. In Kapsel, 5 oz Silber, sehr 
selten nur 1.000 Ex.  
		 8658.1083.014	 479,-	 449,-

KM 1084 PP  25 Rubel 2007, Golovin - 1.Ritter des 
Andreasordens. In Kapsel, 5 oz Silber, 
Auflage nur 1.500 Ex.  
		 8658.1084.014	 	 325,-

KM 1184 PP  25 Rubel 2009, Skulpturen am  
Staatsmuseum im Schloss Arachangels-
koye mit Löwen Skulptur. In Kapsel, 5 oz 
Silber, selten nur 1.500 Ex.  
		 8658.1184.014	 	 319,-

 PP	 25 Rubel 2010, Rostraline Säulen in St. 
Petersburg. In Kapsel, 5 oz Silber, nur 
1.000 Ex.  
		 8658.2010.014	 479,-	 389,-

KM 1223 PP  25 Rubel 2010, Landsitz Hmelita in 
Smolensk. In Kapsel, 5 oz Silber, selten 
nur 1.500 Ex.  
		 8658.1223.014	 309,-	 295,-

KM 1304 PP  25 Rubel 2011, Kirche der Kazaner 
Ikone der Gottesmutter in Tsaritsyno - Iko-
ne in Farbe. In Kapsel, 5 oz Silber, selten 
nur 2.000 Ex.  
		 8658.1304.014	 425,-	 389,-

 PP	 25 Rubel 2011, Schützt unsere Welt - 
Leopardenkampf, im KM-Katalog nicht 
gelistet. In Kapsel, 5 oz Silber, sehr selten 
nur 1.500 Ex.  
		 8658.1350.014	 	 469,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 Fußball-Weltmeisterschaft 2018 in Russ-

land, Set mit allen 12 x 3 Rubel, inklusive 
der 11 Austragungsorte, sowie der golde-
ne WM-Pokal. Verkapselt in Leuchtturm 
OPTIMA-Münzhüllen, 12x 1 oz Silber, 
äußerst selten komplett angeboten  
		 8657.2018.374	 1.090,-	 890,-

 PP	 3 Rubel 2018, 100 Jahre Universität 
Woronesch. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2018.104	 	 109,-

 PP	 3 Rubel 2018, 75 Jahre Kurtschatow-
Institut (Logo in Farbe). In Kapsel, 1 oz 
Silber, nur 3.000 Ex.  
		 8657.2018.354	 84,80	 79,80

 PP	 3 Rubel 2018, 25 Jahre Föderationsrat 
der Bundesversammlung, Flagge in 
Farbe. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2018.084	 69,80	 64,80

160 Jahre Bank of Russia, Set mit 3x 3 Rubel 
2020: Treppe, Blockchain und Steinrelief. In 
Kapsel, je 1 oz Silber, nur 5.000 Ex., PP
	 8657.2020.204	 249,-	 219,- €

 PP	 3 Rubel 2020, 75 Jahre Kriegsende, Ab-
bildung des Roten Stern -Ordens, farbig 
gestaltet. In Kapsel, 1 oz Silber  
		 8657.2020.254	 149,-	 129,-

 PP	 3 Rubel 2020, 25 Jahre Rechnungskam-
mer, farbiges Wappen. In Kapsel, 1 oz 
Silber, nur 3.000 Ex.  
		 8657.2020.114	 	 79,80

Russland Silbermünzen  
25-100 Rubel

KM 406 PP  25 Rubel 1993, Russisches Ballett. In 
Kapsel, 5 oz Silber, gesuchte Erstausga-
be der 25 Rubelstücke  
		 8658.406.014	 269,-	 249,-

KM 390 PP  25 Rubel 1994, Bautrupp der Transsibi-
rischen Eisenbahn. In Kapsel, 5 oz Silber. 
Auflage nur 3.000 Ex.  
		 8658.390.024	 325,-	 295,-

KM 423 PP  25 Rubel 1994, Russisches Ballett - 2. 
Ausgabe. In Kapsel, 5 oz Silber  
		 8658.423.014	 295,-	 249,-

KM 376 PP  100 Rubel 1995, gesuchte Erstausgabe 
der Großsilbermünzen „Schützt unsere 
Welt - Braunbärenmutter mit drei Jungen“. 
In Kapsel, 1 Kilo Feinsilber und Ø 100 
mm groß, äußerst selten angeboten nur 
500 Exemplare  
		 8658.376.014	 2.590,-	2.390,-

KM 472 PP  25 Rubel 1995, Erforschung der Arktis 
zu Luft und Wasser 1937. In Kapsel, 5 oz 
Silber 	 8658.472.014	 295,-	 279,-

KM 479 PP  25 Rubel 1996, Schlacht (1380) auf 
dem Schnepfenfeld gegen die Tataren. In 
Kapsel, 5 oz Silber  
		 8658.479.014	 	 329,-

KM 570 PP  25 Rubel 1997, Ballerina Odile und 
Siegfried in Schwanensee, nur 3.000 Ex. 
In Kapsel, 5 oz Silber  
		 8658.570.014	 	 325,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1335 PP  25 Rubel 2012, Museum des Malers 

Polenow. In Kapsel, 5 oz Silber, Auflage 
nur 2.000 Ex.  
		 8658.1335.014	 	 295,-

KM 1343 PP  25 Rubel 2012, 400. Jahrestag der 
Ausstellung des Volksheeres in Nischni 
Nowgorod - Waffen und Kriegsgeräte. In 
Kapsel, 5 oz Silber, sehr selten nur 1.000 
Ex.  
		 8658.1343.014	 425,-	 389,-

KM 1373 PP  25 Rubel 2012, Architekt Giacomo 
Quarenghi mit Model der Assignaten-
Bank in seiner Hand und Theater in 
Sankt Petersburg. In Kapsel, 5 oz Silber, 
Auflage nur 1.500 Ex.  
		 8658.1373.014	 	 325,-

 PP	 25 Rubel 2013, 200. Geburtstag von 
Guiseppe Verdi vor Bolschoi-Theater. In 
Kapsel, 5 oz Silber, selten nur 1.000 Ex.  
		 8658.2013.034	 	 395,-

KM 1432 PP  25 Rubel 2013,  
Kulturaustasch Kasan - Verona mit farbi-
gen Flaggen. In Kapsel, 5 oz Silber, sehr 
selten nur 1.000 Ex.  
		 8658.1432.014	 479,-	 389,-

KM 1435 PP  25 Rubel 2013, Admiral Schein  
im Hafen gegen den Strelitzenaufstand 
1698. In Kapsel, 5 oz Silber, selten nur 
1.500 Ex.  
		 8658.1435.014	 295,-	 279,-

KM 1437 PP  25 Rubel 2013, Fußball - 90 Jahre 
Sportorganisation Dynamo. In Kapsel, 5 
oz Silber, Auflage nur 2.000 Ex.  
		 8658.1437.014	 309,-	 295,-

KM 1439 PP  25 Rubel 2013, Biathlon - 90 Jahre 
Sportorganisation Dynamo. In Kapsel, 5 
oz Silber, Auflage nur 2.000 Ex.  
		 8658.1439.014	 	 319,-

KM 1522 PP  25 Rubel 2014, 450. Geburtstag von 
Gailileo mit Globus und Teleskop. In 
Kapsel, 5 oz Silber, äußerst selten nur 
850 Ex.  
		 8658.1522.014	 	 425,-

KM 1544 PP  25 Rubel 2014, Historisches Museum 
in Moskau. In Kapsel, 5 oz Silber, sehr 
selten nur 1.500 Ex.  
		 8658.1544.014	 325,-	 298,-

 PP	 25 Rubel 2015, 750. Geburtstag von Dan-
te Alighieri, mit Laserdetails. In Kapsel, 5 
oz Silber, äußerst selten nur 850 Ex.  
		 8658.2015.054	 449,-	 425,-

25 Rubel 2017, Neskutschnoe in Moskau, mit 
Bewaldung als Laserdetails. In Kapsel, 5 oz 
Silber, selten nur 1.000 Ex., PP
	 8658.2017.024	 309,-	 295,- €

 PP	 25 Rubel 2018, 200. Geburtstag von Iwan 
Turgenew, mit aufweniger Laserdetail-
lierung. In Kapsel, 5 oz Silber, selten nur 
1.000 Ex.  
		 8658.2018.014	 389,-	 349,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 240 st  1.000 Lire 1989, Hl. Marinus und hl. Leo 

in einem Boot stehend, 14,6 g Silber 
835/1000  
		 8659.240.014	 32,50	 29,80

KM 243/44 PP  Set aus 500 und 1.000 Lire 1989, 
Formel 1 Grand Prix San Marino. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 11 + 14,6 g 
Silber 835/1000  
		 8659.243.014	 	 44,80

KM 246 st  500 Lire 1990, Fußball-WM Italien 
1990-Siegermannschaft, 11 g Silber 
835/1000  
		 8659.246.014	 22,50	 19,80

KM 247 st  1.000 Lire 1990, Fußball-WM Italien 
1990-Siegesgöttin mit Pokal, 14,6 g Silber 
835/1000  
		 8659.247.014	 28,90	 24,80

KM 257 st  1.000 Lire 1990, 1700 Jahre Republik 
San Marino, 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.257.014	 	 26,80

KM 271-72 PP  Set aus 500 und 1.000 Lire 1991, 
Olympiade Barcelona 1992. Im Origi-
naletui mit Zertifikat, 11 + 14,6 g Silber 
835/1000  
		 8659.271.014	 	 39,80

KM 276-77 PP  Set aus 500 und 1.000 Lire 1992, 
Olympiade Barcelona 1992. In Kapsel, 11 
+ 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.276.034	 	 39,80

KM 277 st  1.000 Lire 1992, Olympiade Barcelona 
1992 - Athleten, 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.277.014	 	 24,80

KM 287 st  1.000 Lire 1992, 500. Jahrestag der 
Entdeckung von Amerikas, Christoph 
Kolumbus, 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.287.014	 32,50	 29,80

KM 291 PP  500 Lire 1993, Iltis. In Kapsel, 11 g 
Silber 835/1000  
		 8659.291.014	 22,50	 19,80

KM 302 st  1.000 Lire 1993, 1700 Jahre Republik 
San Marino, Flügel über Weltkugel, 14,6 
g Silber 835/1000  
		 8659.302.014	 29,80	 24,80

KM 316 PP  1.000 Lire 1994, Olympiade Lilleham-
mer 1994 - Skisprung. In Kapsel, 14,6 g 
Silber 835/1000  
		 8659.316.014	 	 29,80

KM 318 PP  1.000 Lire 1994, Fußball-WM USA 
1994-Zweikampf. In Kapsel, 14,6 g Silber 
835/1000  
		 8659.318.014	 24,80	 19,80

KM 331 st  1.000 Lire 1995, Fußball-Weltmeister-
schaft, Solidarität , 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.331.014	 	 29,80

KM 332 PP  1.000 Lire 1995, Olympiade Atlanta 
1996 - Antike Athleten. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.332.014	 	 29,80

KM 332 PP  1.000 Lire 1995, Olympiade Atlanta 
1996 - Antike Athleten. In Kapsel, 14,6 g 
Silber 835/1000  
		 8659.332.024	 	 22,80

KM 342 PP  10.000 Lire 1996, San Marino führt den 
Euro ein. In Kapsel, 22 g Silber 835/1000  
		 8659.342.034	 	 29,80

KM 372 PP  10.000 Lire 1997, Libertas im Sternen-
kreis. In Kapsel, 22 g Silber 835/1000  
		 8659.372.024	 	 29,80

KM 396 st  5.000 Lire 1999, Allegorie in der Neuzeit - 
Europa, 18 g Silber 835/1000  
		 8659.396.014	 	 28,90

San Marino bis 2001
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 21 st	 500 Lire 1972, Mutter mit Kind, 11 g Silber 

835/1000  
		 8659.21.014	 17,80	 14,80

KM 29 st	 500 Lire 1973, Mädchen mit Friedenstau-
be, 11 g Silber 835/1000  
		 8659.29.014	 	 16,80

KM 37 st	 500 Lire 1974, Streithähne, 11 g Silber 
835/1000  
		 8659.37.014	 17,80	 15,80

KM 47 st	 500 Lire 1975, Möwen, 11 g Silber 835/1000 
		 8659.47.014	 	 19,80

KM 48 st	 500 Lire 1975, Staatliche Agentur für 
Numismatik, 11 g Silber 835/1000  
		 8659.48.014	 17,80	 15,80

KM 59 st	 500 Lire 1976, Wohlfahrt behütet Säer, 11 
g Silber 835/1000  
		 8659.59.014	 	 22,50

KM 71 st	 500 Lire 1977, Naturschutz - Toter Vogel, 
11 g Silber 835/1000  
		 8659.71.014	 	 22,50

KM 84 st	 500 Lire 1978, Arbeitsleben, Maifeiertag, 
11 g Silber 835/1000  
		 8659.84.014	 	 24,80

KM 85 st	 1.000 Lire 1978, 150. Geburtstag von 
Lev Nikolaevic Graf Tolstoj, 14,6 g Silber 
835/1000  
		 8659.85.014	 	 24,80

1.000 Lire 1979, Europa mit Seemöven, 14,6 g 
Silber 835/1000 (KM 98), st
	 8659.98.014	 26,80	 22,80 €

KM 126 st  500 Lire 1981, Frieden - Frauenkopf, 11 g 
Silber 835/1000  
		 8659.126.014	 23,80	 19,80

KM 139 PP 500 Lire 1982, 100. Todestag von 
Giuseppe Garibaldi. In Kapsel, 11 g Silber 
835/1000  
		 8659.139.014	 	 34,80

KM 155 PP  1.000 Lire 1983, Raffaello Sanzio, 
Auferstehung Christi. In Kapsel, 14,6 g 
Silber 835/1000  
		 8659.155.014	 	 38,90

KM 183 st  1.000 Lire 1985, Johann Sebastian Bach, 
14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.183.014	 	 39,80

1.000 Lire 1987, Hl. Marinus von Dalmatien, 14,6 g 
Silber 835/1000 (KM 210), st
	 8659.210.014	 32,50	 29,80 €

KM 213+14 PP  Set aus 500 und 1.000 Lire 1987, 
Universiade in Zagreb. Im Originaletui  
mit Zertifikat, 11 + 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.213.014	 	 39,80

KM 227 st  1.000 Lire 1988, Architektur in der Repu-
blik San Marino, 14,6 g Silber 835/1000  
		 8659.227.014	 	 28,90

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 406 st  10.000 Lire 2000, Moral und Ethik, Frie-

den, 18 g Silber 835/1000  
		 8659.406.014	 	 29,80

KM 423 PP  10.000 Lire 2000, „Heilige Familie“ 
von Michelangelo. In Kapsel, 22 g Silber 
835/1000  
		 8659.423.014	 39,80	 34,80

Schweden
KM 830 vz/st  5 Kronen 1959, 150 Jahre Verfassung, 

18 g Silber 400/1000  
		 8664.830.014	 	 19,80

KM 839 vz/st  5 Kronen 1966, 100 Jahre Verfas-
sungreform, 18 g Silber 400/1000  
		 8664.839.014	 17,80	 15,80

KM 847 vz/st  10 Kronen 1972,  
90. Geburtstag von Gustaf VI.,  
18 g Silber 830/1000  
		 8664.847.014	 	 19,80

Serbien/Jugoslawien
 PP	 Medaille 1973, 30. Jahrestag  

Josip Broz Tito, Stadtansicht. In Kapsel 8 
g Sterlingsilber  
		 8673.1973.014	 	 29,80

KM 91 PP	250 Dinara 1982, Olympiade Sarajevo 
1984 - Stadtansicht. In Kapsel, 17 g 
Sterlingsilber  
		 8673.91.014	 	 22,50

KM 92 PP	500 Dinara 1982, Olympiade Sarajevo 
1984 - Abfahrtslauf. In Kapsel, 23 g 
Sterlingsilber  
		 8673.92.014	 	 29,80

Slowakei bis 2008
KM 7 vz	 20 Kronen 1941, Konstantinos und 

Michael, 15 g Silber  
		 8674.7.014	 	 16,80

KM 9 vz	 10 Kronen 1944, Fürst Pribina bei Grund-
steinlegung, 7 g Silber  
		 8674.9.014	 	 16,80

KM 10 vz-  50 Kronen 1944, 5 Jahre Slowakische 
Republik - Jozef Tiso, 16,5 g Silber  
		 8674.10.014	 	 22,50

KM 66 PP	200 Kronen 2003, 150. Geburtstag von 
Jozef Skultety. In Kapsel, 20 g Silber 
750/1000  
		 8674.66.024	 49,80	 39,80

2004 st	 2004, Kursmünzensatz mit 5 Münzen zu 
18,50 Kronen und 8 Euro-Proben 2004, 
im Originalblister  
		 8674.2004.014	 	 29,80

KM 75 PP	200 Kronen 2004, 200. Todestag von 
Wolfgang von Kempelen. In Kapsel, 20 g 
Silber 750/1000  
		 8674.75.024	 42,80	 34,80

200 Kronen 2004, Slowakei als Mitglied der 
Europäischen Union. In Kapsel, 20 g Silber 
750/1000 (KM 78), PP
	 8674.78.024		  59,80 €

KM 78 st	 200 Kronen 2004, Slowakei als Mitglied 
der Europäischen Union, 20 g Silber 
750/1000  
		 8674.78.014	 	 29,80
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Europa
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1131 PP  500 Pesetas 2001, Monogrammseite 

einer Silbermünze - Wasserrad. In Kap-
sel, 6,7 g Sterlingsilber  
		 8679.1131.014	 21,80	 19,80

Tschechien/Tschechoslowakei
KM 12 vz	 10 Kronen 1928, 10 Jahre Republik- 

Masaryk, 10 g Silber 700/1000  
		 8681.12.014	 	 13,80

KM 15 ss/vz  10 Kronen 1930-33, Allegorie der 
Republik, 10 g Silber 700/1000  
		 8681.15.014	 	 11,80

KM 17 ss/vz  20 Kronen 1933/34, Statuengruppe, 12 
g Silber 700/1000  
		 8681.17.014	 	 24,80

20 Kronen 1937, Tod des Präsidenten Masaryk, 
12 g Silber 700/1000 (KM 18), vz
	 8681.18.014	 21,80	 19,80 €

KM 24 vz	 50 Kronen 1947, 3. Jahrestag  
des Slowakischen Aufstandes,  
10 g Silber 500/1000  
		 8681.24.014	 	 11,80

KM 25 vz/st  50 Kronen 1948, 3. Jahrestag der 
Mairevolution, 10 g Silber 500/1000  
		 8681.25.014	 	 11,80

KM 26 vz	 100 Kronen 1948, Uni Prag, Wenzel und 
Karl I., 14 g Silber 500/1000  
		 8681.26.014	 	 18,90

KM 29 vz	 100 Kronen 1949, 700 Jahre Bergrecht 
von Iglau, 14 g Silber 500/1000  
		 8681.29.014	 	 16,80

KM 30 vz	 100 Kronen 1949, 70. Geburtstag von 
Josef Stalin, 14 g Silber 500/1000  
		 8681.30.014	 	 18,90

KM 33 vz	 100 Kronen 1951, Klement Gottwald, 14 g 
Silber 500/1000  
		 8681.33.014	 	 17,80

KM 42 vz	 10 Kronen 1955, 10 Jahre Befreiung 
- Kind begrüßt Soldaten, 12 g Silber 
500/1000  
		 8681.42.014	 	 14,80

KM 47 vz	 10 Kronen 1957, 250 Jahre Technische 
Hochschle Prag- Willenberg, 12 g Silber 
500/1000  
		 8681.47.014	 	 14,80

KM 48 vz/st  10 Kronen 1957, Jan Amos Komensky, 
12 g Silber 500/1000  
		 8681.48.014	 	 14,80

KM 56 vz/st  10 Kronen 1964, 20. Jahrestag des 
slowakischen Aufstandes, 12 g Silber 
500/1000  
		 8681.56.014	 	 15,80

KM 59 vz/st  25 Kronen 1965, 20 Jahre Befreiung 
- Friedenstaube mit Zweig, 16 g Silber 
500/1000  
		 8681.59.014	 	 18,90

KM 61 vz/st  10 Kronen 1966, 1100. Jahrestag des 
Großmährischen Reiches, 12 g Silber 
500/1000  
		 8681.61.014	 	 16,80

KM 62 vz/st  10 Kronen 1967, 500 Jahre Universität 
Bratislava, 12 g Silber 500/1000  
		 8681.62.014	 39,80	 34,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 77 PP	200 Kronen 2005, 300. Geburtstag von 

Johann Andreas von Segner. In Kapsel, 
18 g Silber 900/1000  
		 8674.77.024	 54,80	 49,80

KM 87 PP	200 Kronen 2006, 200. Geburtstag von 
Karol Kuzmany. In Kapsel, 18 g Silber 
900/1000  
		 8674.87.024	 64,80	 54,80
Spanien bis 1939

KM 678.2 s/ss  2 Pesetas 1881-84, Alfons XII., 2. 
Porträt, 10 g Silber 835/1000  
		 8677.678.024	 	 22,50

KM 689 ss/vz  5 Pesetas 1888-92,  
Babykönig Alfons XIII. mit 2 Jahren,  
25 g Silber 900/1000  
		 8677.689.024	 	 45,80

Spanien 1939-2001
KM 797 ss/vz  100 Pesetas 1966, Francisco Franco, 

19 g Silber 800/1000  
		 8679.797.014	 18,90	 16,80

KM 896 PP  10.000 Pesetas 1991, Königliche 
Familie in Medaillons - Weltkugel um-
geben von Porträts von Entdeckern und 
Befreiern. Im Originaletui mit Zertifikat, 5 
Unzen Feinsilber  
		 8679.896.014	 249,-	 229,-

KM 955 PP  2.000 Pesetas 1995, Band mit Jahres-
zahl und den Siegeln der fünf Kontinente. 
In Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8679.955.014	 49,80	 44,80

KM 974-978 PP  Set aus 5x 2.000 Pesetas 1996,  
50 Jahre UNESCO - berühmte Bauwerke. 
Im Originaletui mit Zertifikat, insgesamt 
135 g Sterlingsilber  
		 8679.974.014	 	 239,-

KM 969 PP  5.000 Pesetas 1996, Park Güell. Im Ori-
ginaletui mit Zertifikat, 54 g Sterlingsilber  
		 8679.969.014	 	 69,80

KM 1018-1022 PP  Set aus 5x 2.000 Pesetas 1997, 
50 Jahre UNESCO 2. Ausgabe - berühm-
te Bauwerke. Im Originaletui mit Zertifikat, 
insgesamt 135 g Sterlingsilber  
		 8679.1018.014	 239,-	 219,-

KM 1036 PP  2.000 Pesetas 1998, 300 Jahre Dynas-
tie Borbon, Fernando VII. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 27 g Sterlingsilber  
		 8679.1036.014	 	 36,80

 PP	 2.000 Pesetas 1999, Heiliges Jahr - Kir-
che San Martin in Fromista. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 27 g Sterlingsilber  
		 8679.1999.024	 	 36,80

KM 1033 PP  2.000 Pesetas 1999, Alfonso XIII.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
27 g Sterlingsilber  
		 8679.1033.014	 	 36,80

 PP	 2.000 Pesetas 2000, 700 Jahre Bilbao. In 
Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8679.2000.034	 39,80	 34,80

KM 1035 PP  1.500 Pesetas 2000, Druckerpresse, 
Achteckige Münze. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 20 g Sterlingsilber  
		 8679.1035.014	 	 29,80

KM 1039 PP  1.500 Pesetas, Friedenstaube  
über Weltkugel, Achteckige Münze.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
20 g Sterlingsilber  
		 8679.1039.014	 	 28,90

 PP	 2.000 Pesetas 2001, 100 Jahre Leopoldo 
Clarin. In Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8679.2001.014	 36,80	 34,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 62 PP	10 Kronen 1967, 500 Jahre Universität 

Bratislava, nur 4.869 Ex. In Kapsel,12 g 
Silber 500/1000  
		 8681.62.044	 	 79,80

KM 63 vz/st  10 Kronen 1968, 100 Jahre National-
theater in Prag, 12 g Silber 500/1000  
		 8681.63.034	 	 29,80

KM 64 vz/st  25 Kronen 1968, 150 Jahre National-
museum in Prag, 16 g Silber 500/1000  
		 8681.64.024	 	 34,80

KM 68 PP	25 Kronen 1970, 50. Jahrestag  
des Slowakischen Nationalaufstandes.  
In Kapsel, 10 g Silber 500/1000,  
nur 5.000 Ex.  
		 8681.68.024	 94,80	 89,80

KM 69 vz/st  25 Kronen 1970, 25. Jahrestag der 
Befreiung- aufgehender Stern, 10 g Silber 
500/1000  
		 8681.69.014	 	 16,80

KM 69 PP	25 Kronen 1970, 25. Jahrestag der 
Befreiung- aufgehender Stern. In Kapsel, 
10 g Silber 500/1000, nur 5.000 Ex.  
		 8681.69.024	 94,80	 89,80

KM 71 vz/st  50 Kronen 1971, 50 Jahre Tschechol-
sowakische Kommunistische Partei, 13 g 
Silber 700/1000  
		 8681.71.014	 	 19,80

KM 72 vz/st  50 Kronen 1971, 50. Todestag von 
Hviezdoslav, 13 g Silber 700/1000  
		 8681.72.014	 	 18,90

KM 76 vz/st  20 Kronen 1972, 100. Todestag von 
Sladkovic, 9 g Silber 500/1000  
		 8681.76.014	 	 12,50

KM 78 vz/st  50 Kronen 1973,  
25. Jahrestag des Februarputsches,  
13 g Silber 700/1000  
		 8681.78.014	 	 15,80

KM 81 vz/st  50 Kronen 1974, 100. Geburtstag von 
Jesensky, 13 g Silber 700/1000  
		 8681.81.014	 	 16,80

KM 82 vz/st  100 Kronen 1974, 150. Geburtstag von 
Smetana, 15 g Silber 700/1000  
		 8681.82.014	 	 18,90

KM 154 PP  100 Kronen 1991, 200. Todestag von 
Wolfgang Amadeus Mozart. In Kapsel, 13 
g Silber 700/1000, in PP nur 5.000 Ex.  
		 8681.154.014	 125,-	 109,-

KM 163 PP  100 Kronen 1993, 100 Jahre  
Slowakische Musealgesellschaft.  
In Kapsel, 13 g Silber 500/1000, extrem 
selten nur 1.187 Ex.  
		 8681.163.024	 449,-	 379,-

 vz	 Medaille Prager Frühling 1968, Alexander 
Dubcek und Ludvik Svoboda, Fahnenrei-
ter-Denkmal, 25 g Feinsilber  
		 8681.1968.014	 	 395,-

Medaille Prager Frühling 1968, Alexander Dubcek, 
Stadtsilhouette und Grenzlandkarte, punzierte 
Nummerierung, 13 g Feinsilber, vz
	 8681.1968.024	 	 149,- €

KM 10 PP	200 Kronen 1993, 1 Jahr tschechische 
Verfassung. In Kapsel, 13 g Silber 
900/1000  
		 8681.10.024	 225,-	 198,-
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Europa
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 200 Kronen 2018, Klaudyan-Karte. In 

Kapsel, 13 g Sterlingsilber  
		 8681.2018.084	 29,80	 24,80

 PP	 200 Kronen 2019, 150 Jahre Ales Hrdlic-
ka. In Kapsel, 13 g Sterlingsilber  
		 8681.2019.104	 27,80	 24,80

 PP	 200 Kronen 2020, 200 Jahre Bozena 
Nemcova. In Kapsel, 13 g Sterlingsilber  
		 8681.2020.084	 29,80	 24,80

Türkei

20 Lira 2017, Antike Stadt Assos. In Kapsel,  
1 Unze Feinsilber, nur 2.000 Ex. PP
	 8683.2017.014	 74,80	 69,80 €

Ukraine ab 1991
 PP	 5 Hryven 2020, für die selbstlose Arbeit 

der Helfer in der Corona-Pandemie, nur 
45.000 Stück, in Farbe  
		 8685.2020.014	 16,80	 9,80

Ungarn
KM 510 vz/st  Pengö 1927-39, Gekröntes Wappen 

im Kranz, 5 g Silber 640/1000  
		 8689.510.044	 	 19,80

KM 512 ss/vz  5 Pengö 1930, 10 Jahre Regentschaft 
von Miklos Horthy, 25 g Silber 640/1000  
		 8689.512.024	 	 34,90

KM 514 vz/st  2 Pengö 1935, 200. Todestag von 
Ferenc Rakoczi, 10 g Silber 640/1000  
		 8689.514.014	 	 26,80

KM 515 vz/st  2 Pengö 1936, 50. Todestag von Kom-
pomist Franz Liszt, 10 g Silber 640/1000  
		 8689.515.014	 	 17,80

KM 517 vz/st  5 Pengö 1939, 70. Geburtstag Miklos 
Horthy, 25 g Silber 640/1000  
		 8689.517.014	 	 29,80

Tschechien/Tschechoslowakei

200 Kronen 1994, 50. Jahrestag der Landung der 
Alliierten in der Normandie. In Kapsel, 13 g Silber 
900/1000 (KM 12) PP
	 8681.12.034	 498,-	 449,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 93 PP	200 Kronen 2007, 100. Geburtstag von 

Jarmila Novotna. In Kapsel, 13 g Silber 
900/1000  
		 8681.93.044	 34,80	 29,80

KM 99 PP	200 Kronen 2008, Tschechien als Mitglied 
des Schengener Informationssystems. In 
Kapsel, 13 g Silber 900/1000  
		 8681.99.034	 	 39,80

KM 100 PP  200 Kronen 2008, 150. Geburtstag von 
Viktor Ponrepo. In Kapsel, 13 g Silber 
900/1000  
		 8681.100.034	 32,50	 29,80

KM 140 PP  500 Kronen 2013, 100. Geburtstag  
von Beno Blachut. In Kapsel, 25 g Ster-
lingsilber  
		 8681.140.034	 69,80	 64,80

KM 144 PP 200 Kronen 2014,  
100. Geburtstag vonBohumil Hrabal. In 
Kapsel, 13 g Sterlingsilber  
		 8681.2014.084	 	 27,80

KM 149 PP  500 Kronen 2014, 100. Geburtstag von 
Jiri Kolar. In Kapsel, 25 g Sterlingsilber, 
nur 9.800 Ex.  
		 8681.2014.024	 59,80	 49,80

KM 156 PP 500 Kronen 2015, 250. Geburtstag von 
Vaclav Tham. In Kapsel, 25 g Sterlingsilber 
		 8681.2015.024	 69,80	 59,80

 PP	 200 Kronen 2017, 100 Jahre Gründung 
des Vereins der tschechischen Grafiker 
Hollar. In Kapsel, 13 g Sterlingsilber  
		 8681.2017.124	 	 24,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 577 vz/st  25 Forint 1967, 85. Geburtstag von 

Zoltan Kodaly, 12 g Silber 750/1000  
		 8689.577.014	 	 34,80

KM 578 vz/st  50 Forint 1967, 85. Geburtstag von 
Zoltan Kodaly, 20 g Silber 750/1000  
		 8689.578.014	 	 27,80

KM 689 vz/st  200 Forint 1992, Zentralbank und 
Kettenbrücke, 12 g Silber 500/1000  
		 8689.689.014	 	 15,80

KM 704 PP  500 Forint 1993, Ungarn ECU- Europa-
karte. In Kapsel, 31,5 g Sterlingsilber  
		 8689.704.024	 	 38,90

KM 707 vz/st  200 Forint 1994-95, Ferenc Deak, 12 
g Silber 500/1000  
		 8689.707.014	 	 15,80

KM 710 PP  500 Forint 1994, Ungarn ECU- Reiter-
standbild hl. Stephan. In Kapsel, 31,5 g 
Sterlingsilber  
		 8689.710.024	 	 39,80

 PP	 Kursmünzensatz 2003 inklusive der 
Sondermünze „Deák Ferenc“, 8 Münzen 
mit 208 Forint, im Originalblister, Polierte 
Platte nur 7.000 Ex.  
		 8689.2003.014	 29,80	 19,80
Vatikan ab 1929

KM 83 vz/st  500 Lire 1963-65, Paul VI., 11 g Silber 
835/1000  
		 8695.83.014	 	 29,80

KM 123 vz/st  500 Lire 1970-76, Paul VI. - Trauben 
und Ähren, 11 g Silber 835/1000  
		 8695.123.014	 	 22,50

Vatikanstadt Kursmünzsätze
 st	 1966, Kursmünzensatz mit 8 Münzen 

von 1-500 Lire inklusive der Silbermünze 
- Papst Paul VI. mit Cappa Magna und 
Mitra, Hirte mit Lamm auf dem Rücken 
tragend 
 	 8696.1966.014	 45,80	 39,80

 st	 1971, Kursmünzensatz mit 8 Münzen von 
1-500 Lire inklusive der Silbermünze - 
Papst Paul VI.  
		 8696.1971.014	 34,80	 29,80
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Europa - Euro-Ausgaben

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2015 st	 2 Euro 2015 „25 Jahre EU-Zollabkom-

men“ in Coincard  
		 6306.2015.033	 	 39,80

2015 st	 2 Euro 2015 „30 Jahre Wahlrecht mit 18“ 
in Coincard  
		 6306.2015.043	 	 39,80

2017 st	 2 Euro 2017 „Land in den Pyrenäen“ in 
Coincard  
		 6306.2017.023	 	 32,50

2017 st	 2 Euro 2017 „100 Jahre Hymne Andorras“ 
in Coincard  
		 6306.2017.033	 	 32,50

2018 st	 2 Euro 2018 „25 Jahre Verfassung Andor-
ras“ in Coincard  
		 6306.2018.013	 	 29,80

2018 st	 2 Euro 2018 „70 Jahre Erklärung der 
Menschenrechte“ in Coincard  
		 6306.2018.023	 	 29,80

2019 st	 2 Euro 2019 „Ski-Weltcup-Finale“ in 
Coincard  
		 6306.2019.013	 	 169,-

Andorra - Kursmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2014 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre, nie im Wechselgeld zu 
finden 	 6305.2014.043	 	 29,80

2 Euro Kursmünze 2014 in Coincard. Nur 500 Ex. 
(2014), st
	 6305.2014.033	 	 28,90 €

Andorra - 2 Euro
2014 st	 2 Euro 2014 „20 Jahre Beitritt zum 

Europa-Rat“ in Coincard  
		 6306.2014.033	 	 54,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2019 st	 2 Euro 2019 „600. Jubiläum Erdrat“ in 

Coincard  
		 6306.2019.023	 64,80	 59,80

2 Euro 2020 „Iberoamerika-
Gipfel“ in Coincard (2020), 
st
6306.2020.023	
	 59,80	 22,80 €

2021 st	 2 Euro 2021 „Die alte Bevölkerung“ in 
Coincard  
		 6306.2021.013	 	 29,80

2021 st	 2 Euro 2021 „100 Jahre Krönung Frau 
von Meritxell“ in Coincard  
		 6306.2021.023	 	 29,80



Europa - Euro-Ausgaben
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2011 bf	 2 Euro 2011 „100 Jahre Internationaler 

Frauentag“   
		 6316.2011.013	 	 7,90

2014 bf	 2 Euro 2014 „100 Jahre 1. Weltkrieg“   
		 6316.2014.013	 	 7,90

2015 st	 2 Euro 2015 „Jahr der Entwicklung“  
in Coincard  
		 6316.2015.023	 	 14,80

2019 st	 2 Euro 2019 „25 Jahre Europäisches 
Währungsinstitut“ in Coincard  
		 6316.2019.013	 	 12,80

2019 st	 2 Euro 2019 „450. Todestag von Pieter 
Bruegel dem Älteren“ in Coincard  
		 6316.2019.023	 	 12,80

2 Euro 2022 „Pflege - Covid-Pandemie“ in 
Coincard, Auflage nur 150.000 Ex. (2022), st
	 6316.2022.013	 12,90	 9,80 €

2025 st	 2 Euro 2025 „90 Jahre Nationallotterie“ in 
Coincard  
		 6316.2025.013	 	 14,90

Belgien - Gedenkmünzen
LZ-G1 PP	10 Euro 2002  

„50 Jahre Nord-Süd-Eisenbahnverbin-
dung“. Im Originaletui mit Zertifikat,  
18,7 g Silber 925/1000  
		 6317.1.013	 	 29,80

Estland - Kursmünzen
2011 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6325.2011.023	 	 14,80
Estland - 2 Euro

2021 bf	 2 Euro 2021 „Finno-Ugrische Völker“   
		 6326.2021.013	 	 6,90

2021 bf	 2 Euro 2021 „Nationaltier Wolf“   
		 6326.2021.023	 6,90	 4,90

2 Euro 2022 „150 Jahre Literatur-Gesellschaft“  
(2022), bf
	 6326.2022.013	 6,90	 4,90 €

2022 bf	 2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm“  	6326.2022.023	 5,90	 3,90

2022 bf	 2 Euro 2022 „Freiheit für die Ukraine“   
		 6326.2022.033	 	 4,50

2025 bf	 2 Euro 2025 „500 Jahre Buchdruck“   
		 6326.2025.013	 	 4,50

Estland - Gedenkmünzen
LD-G1 PP	10 Euro 2011, Die Einführung des Euro 

- Estlands Zukunft. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 28,8 g Feinsilber  
		 6327.1.013	 74,80	 69,80

LD-G4 PP	12 Euro 2012, Olympische Sommerspiele 
2012 in London. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 28,2 g Feinsilber  
		 6327.4.013	 	 54,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2022 st	 2 Euro 2022 „10 Jahre Währungsverein-

barung“ in Coincard  
		 6306.2022.023	 	 29,80

2023 st	 2 Euro 2023 „30. Jahrestag des Beitritts 
zu den Vereinten Nationen“ in Coincard  
		 6306.2023.013	 	 28,90

2 Euro 2023 „Feste der 
Sommersonnenwende“ 
in Coincard (2023), st
6306.2023.023		 28,90 €

2024 st	 2 Euro 2024 „100 Jahre Skisport“ in 
Coincard  
		 6306.2024.013	 	 28,90

2024 st	 2 Euro 2024 „Mountainbike-WM“ in  
Coincard  
		 6306.2024.023	 	 28,90

Belgien - Kursmünzen
1999 bf	 Kursmünzensatz Albert II. 1999-2013  

1 Cent - 2 Euro lose, gemischte Jahre  
		 6315.1999.063	 	 9,80

Euro-Intro-Set mit den 
Kursmünzensätzen der 
Jahrgänge 1999, 2000, 
2001 im Originalblister 
(1999), st
6315.1999.033
      259,-	 198,- €

2002 st	 2002, Kursmünzensatz „700 Jahre Gold-
sporenschlacht“ mit Medaille im Original-
blister 	 6315.2002.023	 24,50	 19,80

2003 st	 2003, Kursmünzensatz „50 Jahre Belgi-
sches Fernsehen“ im Originalblister  
		 6315.2003.013	 	 24,80
Belgien - 2 Euro

2005 bf	 2 Euro 2005 „Wirtschaftsunion Belgien-
Luxemburg“ in Folder  
		 6316.2005.023	 	 29,80

2 Euro 2005 „Wirtschaftsunion Belgien-
Luxemburg“  (2005), bf
	 6316.2005.013	 15,80	 12,80 €

2 Euro 2006 „Atomium in Brüssel“  (2006), bf
	 6316.2006.013	 	 12,80 €

2008 bf	 2 Euro 2008 „60 Jahre Menschenrechte“   
		 6316.2008.013	 	 7,90

2009 bf	 2 Euro 2009 „Louis Braille“   
		 6316.2009.013	 7,90	 5,90

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LD-G6 PP	10 Euro 2014, Olympische Winterspiele 

Sotschi. Im Originaletui mit Zertifikat,  
28,2 g Silber 925/1000  
		 6327.6.013	 	 54,80

LD-G7 PP	10 Euro 2014, 150. Geburtstag von Miina 
Härma. Im Originaletui mit Zertifikat,  
28,2 g Silber 925/1000  
		 6327.7.013	 	 64,80

LD-G8 PP	10 Euro 2015, 150. Geburtstag von Edu-
ard Vilde. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Silber 925/1000  
		 6327.8.013	 	 54,80

LD-G19 PP  10 Euro, 2018, 100 Jahre Republik 
Estland. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,2 
g Silber 925/1000  
		 6327.19.013	 84,90	 79,80

LD-G21 PP  15 Euro 2018, 150. Geburtstag  
von Jaan Tönisson. Im Originaletui  
mit Zertifikat, 28,2 g Silber 925/1000,  
nur 3.000 Ex.  
		 6327.21.013	 	 69,80

12 Euro 2019, 200. Geburtstag von Johann 
Voldemar Jannsen. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Silber 925/1000 (LD-G23), PP
	 6327.23.013	 69,80	 64,80 €

LD-G30 PP  8 Euro 2021, Olympische Spiele. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 28,2 g Silber 
925/1000  
		 6327.30.013	 79,80	 72,50

Finnland - Kursmünzen
1999 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6335.1999.063	 	 9,80

1999-2001 st  Euro-Intro-Set mit den Kursmünzen-
sätzen der Jahrgänge 1999, 2000, 2001 
im Originalblister  
		 6335.1999.023	 	 59,80

2000 st	 2000, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6335.2000.013	 	 19,80

2002 st	 2002, Kursmünzensatz mit Medaille 
„Nikolaikirche“ im Originalblister  
		 6335.2002.013	 	 29,80

2003 st	 2003, Kursmünzensatz „20 Jahre Gold-
wäscherei in Lappland“ mit Medaille aus 
„Nordischem Gold“ im Originalblister  
		 6335.2003.013	 	 16,80

2004, I. Kursmünzensatz 
„EU-Erweiterung“ und 
Kupfernickel-Medaille im 
Originalblister (2004), st
6335.2004.013	
	 29,80	 19,80 €

Finnland - 2 Euro
2004 bf	 2 Euro 2004 „EU-Erweiterung“   

		 6336.2004.023	 	 59,80
2005 bf	 2 Euro 2005 „60 Jahre Vereinte Nationen“   

		 6336.2005.013	 	 8,90
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Finnland - Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LL-G 48 PP  10 Euro 2011, 100. Geburtstag von Kaj 

Franck, nur 10.000 Ex. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 25,5 g Silber 925/1000  
		 6337.48.013	 	 39,80

LL-G 52 PP  10 Euro 2011, 125. Geburtstag von 
Hella Wuolijoki - Schriftstellerin, nur 7.000 
Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 25,5 g 
Silber 925/1000  
		 6337.52.013	 	 59,80

LL-G 97 PP  10 Euro 2014, Alphabetisierung, nur 
10.000 Ex. Im Originaletui, 10 g Silber 
500/1000  
		 6337.97.013	 	 28,90

Frankreich - Kursmünzen
1999 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6345.1999.033	 	 9,80

2003 st	 2003, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6345.2003.013	 34,80	 24,80

2003, 
Kursmünzensatz 
„Der kleine Prinz“ 
mit farbiger Medaille 
im Originalblister 
(2003), st
6345.2003.043	 	

39,80 €

2003 st	 2003, Gemeinsamer Münzsatz „Deutsch-
Französische Freundschaft“ im Original-
blister 	 6345.2003.053	 19,80	 14,80

2004 st	 2004, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6345.2004.013	 29,80	 24,80

Frankreich - 2 Euro
2011 bf	 2 Euro 2011 „30 Jahre Musikfestspiele“   

		 6346.2011.013	 	 7,90
2012 bf	 2 Euro 2012 „100. Geburtstag von Abbe´ 

Pierre“  	 6346.2012.013	 	 7,90

2 Euro 2013 „150. Geburtstag von Pierre de 
Coubertin“  (2013), bf
	 6346.2013.023	 	 7,90 €

2013 bf	 2 Euro 2013 „50 Jahre Elysée Vertrag“   
		 6346.2013.013	 	 7,90

2014 bf	 2 Euro 2014 „70. Jahrestag von D-Day“   
		 6346.2014.013	 	 7,90

2014 bf	 2 Euro 2014 „25 Jahre Welt Aids Tag“   
		 6346.2014.023	 	 7,90

2015 bf	 2 Euro 2015 „225. Jahrestag des Födera-
tionsfestes“   
		 6346.2015.023	 	 7,90

2015 bf	 2 Euro 2015 „70 Jahre Frieden in Europa“   
		 6346.2015.013	 	 7,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „UEFA Fußball-EM in Frank-
reich - 1. Ausgabe“   
		 6346.2016.013	 	 6,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „100. Geburtstag von Fran-
cois Mitterrand“   
		 6346.2016.023	 	 6,90

2017 bf	 2 Euro 2017 „100. Todestag von Auguste 
Rodin“ 	 6346.2017.013	 	 6,90

Finnland - 2 Euro

2 Euro 2006 „100 Jahre Parlamentsreform“ (2006), bf
	 6336.2006.013	 	 8,90 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2010 bf	 2 Euro 2010 „150 Jahre finnische Wäh-

rung“  	 6336.2010.013	 	 7,90
2013 bf	 2 Euro 2013 „125. Geburtstag von Frans 

Eemil Sillanpää“   
		 6336.2013.023	 	 8,90

2 Euro 2014 „100. Geburtstag der Schriftstellerin 
Tove Jansson“  (2014), bf
	 6336.2014.013	 	 7,90 €

2016 bf	 2 Euro 2016 „90. Todestag des finnischen 
Schriftstellers Eino Leino“   
		 6336.2016.013	 	 8,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „100. Geburtstag des 
finnischen Philosophen Georg Henrik von 
Wright“  	6336.2016.033	 	 8,90

2021 bf	 2 Euro 2021 „100 Jahre Selbstverwaltung 
Alandinseln“   
		 6336.2021.023	 	 8,90

2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-Programm“ nur 
400.000 Ex. (2022), bf
	 6336.2022.023	 8,90	 6,90 €

2022 bf	 2 Euro 2022 „Klimaforschung“   
		 6336.2022.033	 	 8,90

2023 bf	 2 Euro 2023 „100 Jahre Naturschutz - 
Käfer“  	 6336.2023.013	 	 8,90

2023 bf	 2 Euro 2023 „Gesundheitsdienste“   
		 6336.2023.023	 	 8,90

Finnland - Gedenkmünzen
LL-G 12 PP  10 Euro 2005, 60 Jahre Frieden in 

Europa. Im Originaletui mit Zertifikat, 25,5 
g Silber 925/1000  
		 6337.12.013	 	 38,90

LL-G 25 PP  10 Euro 2007, 450. Todestag von Mika-
el Agricola. Im Originaletui mit Zertifikat, 
25,5 g Silber 925/1000  
		 6337.25.013	 	 34,80

LL-G 29 PP  10 Euro 2008, 90 Jahre Nationalflagge, 
Flagge in farbe. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 25,5 g Silber 925/1000  
		 6337.29.013	 	 34,80

LL-G 31 PP  10 Euro 2008, 100. Geburtstag von 
Mika Waltari. Im Originaletui mit Zertifikat, 
25,5 g Silber 925/1000  
		 6337.31.013	 	 39,80

LL-G 44 PP  10 Euro 2010, 100. Geburtstag von 
Konsta Jylhän, nur 10.000 Ex. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 25,5 g Silber 
925/1000  
		 6337.44.013	 	 39,80

2 Euro 2020 „Medizinische Forschung“ in 
Coincard unserer Wahl (2020), bf
	 6346.2020.033	 17,90	 14,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2020 st	 2 Euro 2020 „Medizinische Forschung“ 

komplett mit allen Versionen. Insgesamt 
3 Coincards mit den Motiven MERCI, 
HEROS und UNION. Mit einer Auflage 
von nur 100.000 Ex. schon heute eine 
gesuchte Ausgabe und komplett kaum 
angeboten.  
		 6346.2020.023	 44,80	 39,80

2021 bf	 2 Euro 2021 „75 Jahre Unicef“   
		 6346.2021.013	 4,90	 3,90

2021 st	 2 Euro 2021 „Olympiade Paris 2024“ 
komplett mit allen Versionen. Insgesamt 5 
Coincards mit unterschiedlicher Gestal-
tung. Mit einer Auflage von nur 100.000 
Ex. schon heute eine gesuchte Ausgabe 
und komplett kaum angeboten.  
		 6346.2021.023	 74,80	 69,80

2021 st	 2 Euro 2021 „Olympiade Paris 2024“ in 
Coincard unserer Wahl  
		 6346.2021.033	 	 16,80

2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Programm (2022), bf
	 6346.2022.033	 5,90	 3,90 €

2023 bf	 2 Euro 2023 „Rugby Weltmeisterschaft“   
		 6346.2023.023	 	 4,90

2024 bf	 2 Euro 2024 „Olympiade Paris 2024 - 
tanzender Eiffelturm“   
		 6346.2024.023	 	 5,90

2025 bf	 2 Euro 2025 „Louvre in Paris“ in Coincard 
unserer Wahl  
		 6346.2025.013	 	 15,90

Frankreich - Gedenkmünzen
LU-G 2 PP  1/4 Euro 2002, Kinder-Euro.  

Im Originaletui mit Zertifikat, 13 g Silber 
900/1000  
		 6347.2.013	 	 14,80

LU-G 14 PP  1 1/2 Euro 2002, 200. Geburtstag von 
Victor Hugo - Gavroche. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.14.013	 	 34,80

LU-G 17 PP  1 1/2 Euro 2002, Bedeutende Bau-
werke in Frankreich - Montmatre. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.17.013	 	 34,80

LU-G 21 PP  1 1/2 Euro 2002, Europäische Märchen 
- Aschenputtel. Im Originaletui mit Zerti-
fikat. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 6347.21.013	 	 34,80

LU-G 34 PP  1 1/2 Euro 2003, 100 Jahre „Tour de 
France“ - Zeitfahren 2003. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.34.013	 	 32,50



Europa - Euro-Ausgaben
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 87 PP  1 1/2 Euro 2003,  

Bedeutende Bauwerke in Frankreich - 
Schloss Chambord. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.87.013	 	 34,80

1 1/2 Euro 2004, Europa-Serie - Erweiterung der 
Europ. Union. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000 (LU-G 91), PP
	 6347.91.013	 	 27,80 €

LU-G 105 PP  1 1/2 Euro 2004, Bedeutende 
Bauwerke in Frankreich - Papstpalast in 
Avignon. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.105.013	 	 29,80

LU-G 107 PP  1 1/2 Euro 2004,  
100. Jahrestag des Bündnisvertrages 
(„Entente cordiale“) zwischen Frankreich 
u. Großbritannien. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.107.013	 	 79,80

LU-G 130 PP  1/4 Euro 2004,  
Französisch-Chinesische Kulturjahre - 
Bedeutende Bauwerke. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000, für 
Europa nur 200 Ex. verausgabt  
		 6347.130.013	 	 69,80

LU-G 147 PP  1 1/2 Euro 2005, 150. Jahre Klas-
sifizierung der Bordeaux-Weine. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.147.013	 	 49,80

LU-G 149 PP  1 1/2 Euro 2005, Säerin - 100 
Jahre Trennung von Kirche und Staat. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.149.013	 	 29,80

LU-G 164 PP  1 1/2 Euro 2005, 195. Geburtstag von 
Frederic Chopin. In Kapsel, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.164.023	 	 79,-

LU-G 167 PP  1/4 Euro 2005,  
Französisch-Chinesische Kulturjahre - 
Bauwerke in Shanghai. Im Originaletui  
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.167.013	 	 27,80

LU-G 168 PP  1/4 Euro 2005, 300. Geburtstag von 
Benjamin Franklin. Im Originalblister, 22,2 
g Silber 900/1000  
		 6347.168.013	 	 27,80

LU-G 177 PP  1 1/2 Euro 2006, Olympische 
Sommerspiele 2008 Peking-Florett. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.177.013	 27,80	 24,80

LU-G 180 PP  1 1/2 Euro 2006, Europa-Serie - Gro-
ße Europäer: 120. Geburtstag v. Robert 
Schumann. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.180.013	 27,80	 24,80

LU-G 187 PP  1 1/2 Euro 2006, 100. Todestag von 
Jules Verne - „5 Wochen im Ballon“. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.187.013	 	 89,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 36 PP  1 1/2 Euro 2003, 100 Jahre „Tour 

de France“ - Sprint. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.36.013	 	 29,80

LU-G 40 PP  1 1/2 Euro 2003, 100 Jahre „Tour de 
France“ - Zieleinfahrt. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.40.013	 	 32,50

LU-G 43 PP 1 1/2 Euro 2003, Europa-Serie - 1. 
Jahrestag des Euro. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.43.013	 	 29,80

LU-G 46 PP 50 Euro 2003, Europa-Serie - 1. Jahres-
tag des Euro, nur 5.528 Ex. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 1 kg Silber 950/1000  
		 6347.46.013	 1.295,-	1.245,-

LU-G 49 PP  1 1/2 Euro 2003, Europäische Märchen 
- Dornröschen. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.49.013	 	 89,80

LU-G 53 PP  1 1/2 Euro 2003, Europäische Märchen 
- Alice im Wunderland. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.53.013	 	 89,80

1,5 Euro 2003, Leichtathletik-WM, Paris - Laufen. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000 (LU-G 55), PP
	 6347.55.013	 	 29,80 €

LU-G 58 PP  1 1/2 Euro 2003, Leichtathletik-WM, 
Paris - Springen. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.58.013	 	 29,80

LU-G 60 PP  1 1/2 Euro 2003, Leichtathletik-WM, 
Paris - Stoßen. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.60.013	 	 29,80

LU-G 62 PP  1 1/2 Euro 2003, Olympische Sommer-
spiele 2004, Athen. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.62.013	 27,80	 24,80

LU-G 65 PP  1 1/2 Euro 2003, 200. Jahrestag d. 
Verkaufs von Louisiana an die USA. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.65.013	 	 42,80

LU-G 73 PP  1 1/2 Euro 2003, 200. Jahrestag 
d. franz. Münzreform von 1803. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.73.013	 	 42,50

LU-G 75 PP  1 1/2 Euro 2003, 500 Jahre  
„Mona Lisa“ von Leonardo da Vinci.  
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.75.013	 	 42,50

LU-G 81 PP  1 1/2 Euro 2003, Weltreisen - Orient 
Express. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.81.013	 	 34,80

LU-G 85 PP  1 1/2 Euro 2003, Weltreisen -  
Langstreckenflug von Paris nach Tokio 
durch Maryse Hilsz. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.85.013	 	 34,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 190 PP  1 1/2 Euro 2006, 100. Todestag von 

Jules Verne - „Reise zum Mittelpunkt der 
Erde“. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 6347.190.013	 	 89,80

1 1/2 Euro 2006, 100 Jahre „Großer Preis von 
Frankreich“ (bis 1967 „Grand Prix de l`A.C.F“). Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000 
(LU-G 194), PP
	 6347.194.013	 	 42,50 €

LU-G 196 PP  1 1/2 Euro 2006, 100. Todestag von 
Paul Cezanne. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.196.013	 	 29,80

LU-G 197 PP  20 Euro 2006, 100. Todestag von Paul 
Cezanne. Im Originaletui mit Zertifikat, 
155,5 g Silber 950/1000  
		 6347.197.013	 	 319,-

LU-G 201 PP  1/4 Euro 2006, J. B. Bernadotte, 
Marschall v. Frankreich sowie König Karl 
XIV. von Schweden u. Norwegen. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.201.013	 	 27,80

LU-G 203 PP  1 1/2 Euro 2006,  
Bedeutende Bauwerke in Frankreich - 
200 Jahre Triumphbogen.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.203.013	 	 29,80

LU-G 206 PP  1 1/2 Euro 2006, Bedeutende 
Bauwerke in Frankreich - 300 Jahre In-
validendom. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.206.013	 	 29,80

1 1/2 Euro 2006, Säerin - 25. Jahrestag der 
Abschaffung der Todesstrafe. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000 (LU-G 211), PP
	 6347.211.013	 	 34,80 €

LU-G 219 PP  20 Euro 2006,  
100 Jahre Professorinnen an der 
Sarbonne-Universität - Marie Curie.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
155,5 g Silber 950/1000  
		 6347.219.013	 	 309,-

LU-G 242 PP  1 1/2 Euro 2007, 4. Internationales 
Polarjahr (I) - 100. Geburtstag v. Paul 
Emile Victor. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.242.013	 	 34,80

LU-G 247 st  1/4 Euro 2007, Rugby-WM Frankreich. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 13 g Silber 
900/1000  
		 6347.247.013	 	 27,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 315 PP  1 1/2 Euro 2008, Europa-Serie - EU-

Ratspräsidentschaft. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.315.013	 	 29,80

LU-G 317 PP  20 Euro 2008, Europa-Serie - EU-
Ratspräsidentschaft. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 163,8 g Silber 950/1000  
		 6347.317.013	 	 269,-

LU-G 320 PP  1 1/2 Euro 2008, Olympische Som-
merspiele - Peking. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.320.013	 	 29,80

LU-G 328 PP  1 1/2 Euro 2008, 50 Jahre V. Repu-
blik. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 6347.328.013	 	 32,50

LU-G 331 PP  20 Euro 2008, 50 Jahre V. Republik. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 163,8 g 
Silber 950/1000  
		 6347.331.013	 	 329,-

20 Euro 2008, Franz. Industrieunternehmer - 130. 
Geburtstag v. Andre Citroen. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 163,8 g Silber 950/1000 (LU-G 335), PP
	 6347.335.013	 	 295,- €

LU-G 343 PP  10 Euro 2009, Europa-Serie - 20. 
Jahrestag d. Falls der Berliner Mauer. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.343.013	 	 39,80

LU-G 348 PP 10 Euro 2009, Olympische Winterspiele 
2010, Vancouver - Ski Alpin. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.348.013	 	 29,80

LU-G 355 PP  10 Euro 2009, Franz. Industrieunter-
nehmer - Gustave Eiffel, 120. Jahres-
tag d. Einweihung des Eiffelturms. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 20,89 g Silber 
950/1000  
		 6347.355.013	 	 44,80

LU-G 356 PP  20 Euro 2009, Franz. Industrieunter-
nehmer - Gustave Eiffel, 120. Jahres-
tag d. Einweihung des Eiffelturms. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 44,4 g Silber 
900/1000  
		 6347.356.013	 	 69,80

LU-G 357 PP  50 Euro 2009, Franz. Industrieunter-
nehmer - Gustave Eiffel, 120. Jahres-
tag d. Einweihung des Eiffelturms. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 163,8 g Silber 
950/1000  
		 6347.357.013	 	 295,-

LU-G 360 PP  10 Euro 2009, Maler des Impressi-
onsmus - Claude Monet. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000 in 
Barrenform  
		 6347.360.013	 	 42,80

LU-G 364 PP  50 Euro 2009, Säerin - 50 Jahre 
Europ. Gerichtshof für Menschenrechte, 
sehr selten nur 251 Ex. geprägt. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 163,8 g Silber 
950/1000  
		 6347.364.013	 	 319,-

Frankreich - Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 248 PP  1 1/2 Euro 2007, Rugby-WM Frank-

reich. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 6347.248.013	 	 29,80

LU-G 260 PP  20 Euro 2007, Bedeutende Bauwerke 
in Frankreich - 400 Jahre Pont-Neuf in 
Paris. Im Originaletui mit Zertifikat,  
155,5 g Silber 950/1000  
		 6347.260.013	 	 329,-

LU-G 266 PP  1 1/2 Euro 2007, UNESCO-Welt-
kulturerbe - Die Chinesische Mauer. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.266.013	 	 42,80

LU-G 274 PP  1 1/2 Euro 2007, Aristides de Sousa 
Mendes. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.274.013	 	 42,80

LU-G 278 PP  5 Euro 2007, Säerin - 5. Jahrestag 
des Euro. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.278.013	 	 69,80

LU-G 279 PP  5 Euro 2007, Säerin - 5. Jahrestag 
des Euro. Im Originaletui mit Zertifikat, 
155,5 g Silber 950/1000  
		 6347.279.013	 	 325,-

LU-G 293 PP  1 1/2 Euro 2008, 150 Jahre dipl. 
Beziehungen zwischen Frankreich u. 
Japan - Kanei Tsuho (japanische Münze). 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.293.013	 59,80	 54,80

LU-G 295 PP  1 1/2 Euro 2008,  
150 Jahre dipl. Beziehungen zwischen 
Frankreich u. Japan - Französische  
Malerei. Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.295.013	 	 59,80

LU-G 297 PP  1 1/2 Euro 2008,  
150 Jahre dipl. Beziehungen zwischen 
Frankreich u. Japan - Japanische Malerei. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.297.013	 	 59,80

LU-G 299 PP  1 1/2 Euro 2008, 150 Jahre dipl. 
Beziehungen zwischen Frankreich u. 
Japan - Paris u. Tokio. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.299.013	 	 59,80

1 1/2 Euro 2008, 4. Internationales Polarjahr (I). Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000 
(LU-G 300), PP
	 6347.300.013	 	 39,80 €

LU-G 311 PP  1 1/2 Euro 2008, Großseglerparade 
„Armada 2008“, Rauen. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.311.013	 	 34,80

LU-G 313 PP  20 Euro 2008,  
Großseglerparade „Armada 2008“,  
Rauen. Im Originaletui mit Zertifikat, 
163,8 g Silber 950/1000  
		 6347.313.013	 	 295,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 368 PP  10 Euro 2009, Fußball-WM 2010, 

Südafrika. Im Originaletui mit Zertifikat. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.368.013	 	 39,80

LU-G 374 PP  50 Euro 2009, UNESCO-Weltkultur-
erbe - Moskauer Kreml, Russland. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 163,8 g Silber 
950/1000  
		 6347.374.013	 	 329,-

LU-G 381 PP  10 Euro 2009, Jahr d. Astronomie - 
40. Jahrestag d. ersten bemannten Mond-
landung. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.381.013	 	 59,80

LU-G 382 PP  50 Euro 2009, Jahr d. Astronomie - 
40. Jahrestag d. ersten bemannten Mond-
landung. Im Originaletui mit Zertifikat, 
163,8 g Silber 950/1000  
		 6347.382.013	 	 329,-

LU-G 387 PP  50 Euro 2009, Französische Indus-
trieunternehmer - Ettore Bugatti. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 163,8 g Silber 
950/1000, sehr selten nur 269 Ex. geprägt  
		 6347.387.013	 	 489,-

LU-G 391 PP  10 Euro 2009, Französische Sportver-
eine - Stade Francais. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.391.013	 	 59,80

LU-G 393 st  5 Euro 2009, Maler des Impressionis-
mus - Piere-Auguste Renoir. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 15 g Silber 900/1000 in 
Barrenform  
		 6347.393.013	 	 42,80

LU-G 397 PP  10 Euro 2009, 100 Jahre Curie-Ins-
titut, Paris. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.397.013	 	 42,80

LU-G 398 PP  20 Euro 2009, 100 Jahre Curie-Institut 
Paris. Im Originaletui mit Zertifikat, 44,4 g 
Silber 900/1000  
		 6347.398.013	 	 89,80

LU-G 399 PP  50 Euro 2009,100 Jahre Curie-Institut 
Paris. Im Originaletui mit Zertifikat, 163,8 
g Silber 950/1000, nur 500 Ex.  
		 6347.399.013	 	 295,-

LU-G 414 PP  10 Euro 2010, Olympische Som-
merspiele 2012 London - Handball. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.414.013	 27,80	 24,80

LU-G 417 PP  10 Euro 2010, Französische Eisen-
bahnen u. Bahnhöfe - Bahnhof Lille 
Europe u. der TGV. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.417.013	 	 32,50

LU-G 418 PP  20 Euro 2010, Französische Eisen-
bahnen u. Bahnhöfe - Bahnhof Lille 
Europe u. der TGV. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 44,4 g Silber 900/1000, nur 
1.207 Ex. geprägt  
		 6347.418.013	 	 69,80

LU-G 432 PP  10 Euro 2010, Europäische Archi-
tektur - Georges-Pompidou-Center. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.432.013	 	 32,50

LU-G 442 PP  10 Euro 2010, Maler der Moderne - 
Georges Braque. Im Originaletui mit Zerti-
fikat, 15 g Silber 900/1000 in Barrenform  
		 6347.442.013	 	 44,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 446 PP  10 Euro 2010,  

LU-G 578 PP  10 Euro 2012, Säerin - 10. 
Jahrestag der Einführung d. Euro-Münzen 
u. Banknoten. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.578.013	 	 32,50

LU-G 594 PP  10 Euro 2012,  
Olympische Sommerspiele - London - 
Judo. Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.594.013	 	 29,80

LU-G 602 PP  10 Euro 2012, Herkules. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 10 g Silber 500/1000  
		 6347.602.023	 	 19,80

LU-G 640 PP  10 Euro 2012, Französische Schiffe 
- Fregatte „Hermione“. In Kapsel, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 6347.640.023	 	 34,80

LU-G 657 PP  10 Euro 2012, Romanfiguren - 
D`Artagnan (aus „Die drei Musketiere“ 
von Alexandre Dumas). Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.657.013	 	 39,80

LU-G 677 PP  10 Euro 2013, Europa-Serie -  
50 Jahre Elysee-Vertrag.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.677.013	 	 34,80

LU-G 681 PP  10 Euro 2013, Olympische Winter-
spiele 2014, Sotschi - Snowboarding. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.681.013	 	 29,80

LU-G 689 PP  10 Euro 2013, Säerin 2013  
„Meta Lmorphoses“ Projekt und 40 Jahre 
Münze in Pessac. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.689.013	 	 39,80

10 Euro 2013, Romanfiguren - Julien Sorel (aus 
„Rot und Schwarz“ von „Stendhal“ Marie-Henri 
Beyle ). Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000 (LU-G 734), PP
	 6347.734.013	 	 49,80 €

LU-G 756 PP  10 Euro 2014, 50 Jahre diplomatische 
Beziehungen zwischen Frankreich u. 
China. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 
g Silber 900/1000  
		 6347.756.013	 	 34,80

LU-G 809 PP  10 Euro 2014, Romanfiguren - Eu-
gene de Rastignac (aus d. Romanzyklus 
„Die menschliche Komödie“ v. Honore de 
Balzac). Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 
g Silber 900/1000  
		 6347.809.013	 	 39,80

LU-G 811 PP  10 Euro 2014, Romanfiguren - Candi-
de (aus „Candide oder der Optimismus“ 
von Voltaire). Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.811.013	 	 39,80

LU-G 813 PP  10 Euro 2014, Romanfiguren - Har-
pagon (aus „Der Geizhals“ v. Moliere). Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.813.013	 	 39,80

100 Euro 2010, Französische Industrieunter
nehmer - Marcel Dassault. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 327,6 g Silber 950/1000, sehr selten nur 
227 Ex. geprägt (LU-G 430), PP
	 6347.430.013	 	 525,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 446 PP  10 Euro 2010,  

Französische Sportvereine -  
Stade Toulousian. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000, nur 
2.376 Ex.  
		 6347.446.013	 	 32,50

LU-G 448 PP  10 Euro 2010, Comic-Helden - Blake 
+ Mortimer. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.448.013	 29,80	 27,80

LU-G 450 PP  10 Euro 2010, Maler der Moder-
ne - Pablo Picasso. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 15 g Silber 900/1000  
		 6347.450.013	 	 42,50

LU-G 495 PP  10 Euro 2011, Olympische Winter-
spiele 2014 - Sotschi - Eiskunstlauf. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.495.013	 	 39,80

LU-G 503 PP  10 Euro 2011, Maler der Moderne - 
Wassily Kandinsky. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 15 g Silber 900/1000  
		 6347.503.013	 	 42,50

LU-G 560 PP 10 Euro 2011, Romanfiguren -  
Corsette (aus „Die Elenden“ von Victor 
Hugo). Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.560.013	 	 42,50

LU-G 566 PP  10 Euro 2011, Comic-Helden - „XIII“. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.566.013	 	 49,80

100 Euro 2011, Comic-Helden „XIII“. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 10 Unzen Feinsilber 
(LU-G 568), PP
	 6347.568.013	 	 598,- €

LU-G 570 PP  10 Euro 2011,  
Französische Sportvereine - Racing  
Metro 92. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.570.013	 	 49,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LU-G 831 PP  10 Euro 2015, Europa-Serie - 70 

Jahre Frieden in Europa. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22,2 g Silber 900/1000  
		 6347.831.013	 	 34,80

LU-G 882 PP  10 Euro 2015, Charles-Edouard 
Jeanneret-Gris „Cite Radieuse“ in Masr-
seille. Im Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g 
Silber 900/1000  
		 6347.882.013	 	 34,80

LU-G 1228 st  10 Euro 2019, 30. Jahrestag des Falls 
der Berliner Mauer im Originalblister, 17 g 
Silber 333/1000  
		 6347.1228.013	 	 14,80

LU-G 1299 PP  10 Euro 2019, 75. Jahrestag  
der Landung der Alliierten in der Nor-
mandie. Im Originaletui mit Zertifikat. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22,2 g Silber 
900/1000  
		 6347.1299.013	 	 69,80

Griechenland - Kursmünzen
2002 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6355.2002.053	 	 9,80

2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6355.2002.023	 	 19,80

2003 st	 2003, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6355.2003.013	 34,80	 27,80

Griechenland - 2 Euro
2004 bf	 2 Euro 2004 „Olympische Sommerspiele 

2004 in Athen“   
		 6356.2004.013	 5,90	 4,50

2010 bf	 2 Euro 2010 „2500. Jahrestag der 
Schlacht von Marathon“   
		 6356.2010.013	 	 4,90

2011 bf	 2 Euro 2011 „Special Olympics in Athen 
2011“  	 6356.2011.013	 	 6,90

2 Euro 2014 „400. Todestag von Domínikos 
Theotokópoulos“  (2014), bf
	 6356.2014.023	 	 6,90 €

2016 bf	 2 Euro 2016 „120. Geburtstag von Dimitri 
Mitropoulos“   
		 6356.2016.033	 	 5,90

2 Euro 2021 „200 Jahre griechische 
Unabhängigkeitsrevolution“  (2021), bf
	 6356.2021.013	 	 5,50 €

2022 bf	 2 Euro 2022  
„200 Jahre erste Verfassung“   
		 6356.2022.013	 	 4,90

2022 bf	 2 Euro 2022,  
„35 Jahre Erasmus-Programm“   
		 6356.2022.023	 4,50	 3,90

2024 bf	 2 Euro 2024  
„150. Geburtstag von Penelope Delta“   
		 6356.2024.013	 	 4,50

2024 bf	 2 Euro 2024 „50. Jahrestag Wiederher-
stellung der Demokratie“   
		 6356.2024.023	 	 4,50
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Italien - 2 Euro
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2004 bf	 2 Euro 2004 „Welternährungsprogramm“   

		 6376.2004.023	 5,90	 4,90
2005 bf	 2 Euro 2005 „EU-Verfassung“   

		 6376.2005.013	 5,90	 3,90
2006 bf	 2 Euro 2006 „Olympische Winterspiele 

Turin“   
		 6376.2006.013	 5,90	 4,90

2010 bf	 2 Euro 2010 „200. Geburtstag von Camil-
lo Benso Graf von Cavour“   
		 6376.2010.013	 	 5,90

2011 bf	 2 Euro 2011 „150 Jahre Vereinigung 
Italiens“   
		 6376.2011.013	 	 5,90

2012 bf	 2 Euro 2012 „100. Todestag Giovanni 
Pascoli“  6376.2012.013	 	 5,90

2013 bf	 2 Euro 2013 „700. Geburtstag Boccaccio“   
		 6376.2013.023	 	 5,90

2 Euro 2014 „200 Jahre Carabinieris“  (2014), bf
	 6376.2014.013	 	 5,90 €

2014 bf	 2 Euro 2014 „450. Geburtstag Galileo 
Galilei“   
		 6376.2014.023	 5,90	 4,90

2021 bf	 2 Euro 2021 „Grazie / Danke - Berufe im 
Gesundheitswesen“   
		 6376.2021.023	 5,90	 4,90

2022 bf	 2 Euro 2022 „Mafiarichter: Falcone und 
Borsellino“   
		 6376.2022.023	 	 5,90

2022 bf	 2 Euro 2022, „35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm“   
		 6376.2022.033	 5,90	 3,90

2 Euro 2023 „100 Jahre Luftstreitkräfte“  (2023), bf
	 6376.2023.013	 	 5,90 €

2024 bf	 2 Euro 2024 „250 Jahre Finanzpolizei“   
		 6376.2024.013	 	 5,90

2025 bf	 2 Euro 2025 „Jubiläum - Heiliges Jahr 
2025“  	 6376.2025.013	 	 5,90

Italien - Gedenkmünzen
G 17+18 PP  Set 5 + 10 Euro 2005, Olympische 

Winterspiele 2006 Turin, Eiskunstlauf und 
Ski Alpin. Im Originaletui mit Zertifikat, 40 
g Silber 925/1000  
		 6377.19.013	 	 49,80

G 27+28 PP  Set 5 + 10 Euro 2005, Olympische 
Winterspiele 2006 Turin, Skispringen und 
Eisschnellauf. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 40 g Silber 925/1000  
		 6377.29.013	 	 49,80

LS-G 40 st  10 Euro 2006, 60 Jahre UNICEF. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22 g Silber 
925/1000  
		 6377.40.013	 	 58,90

LS-G 49 st  5 Euro 2007, 50. Todestag von Arturo 
Toscanini. Im Originaletui mit Zertifikat, 18 
g Silber 925/1000  
		 6377.49.013	 	 62,50

Irland - Kursmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2002 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6365.2002.033	 14,80	 9,80

2002, Kursmünzensatz 
im Originalblister (2002), 
st
6365.2002.023	
	 89,80	 79,80 €

2003 st	 2003, Kursmünzensatz  
„Irisches Kulturerbe - Casino von 1759  
in Marino“ im Originalblister  
		 6365.2003.013	 34,80	 29,80

2004 st	 2004, Kursmünzensatz „Irisches Kultur-
erbe - Reginald´s Tower Waterford“ im 
Originalblister  
		 6365.2004.013	 34,80	 29,90

2008 st	 2008, Kursmünzensatz „Irisches Kulturer-
be“ im Originalblister  
		 6365.2008.013	 34,80	 27,80

2012 st	 2012, Kursmünzensatz „Irischer Wolfs-
hund“ im Originalblister  
		 6365.2012.013	 	 34,80
Irland - 2 Euro

2007 bf	 2 Euro 2007 „Römische Verträge“   
		 6366.2007.023	 	 9,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „100 Jahre Osteraufstand in 
Irland“   
		 6366.2016.023	 	 6,50

2 Euro 2019 „100. Jahrestages Sitzung des 
Revolutions-Parlaments“  (2019), bf
	 6366.2019.013	 	 6,50 €

2022 bf	 2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm, nur 500.000 Ex.  
		 6366.2022.013	 5,50	 4,90

Italien - Kursmünzen
2002 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6375.2002.023	 9,80	 8,80

2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6375.2002.013	 	 14,80

2003 st	 2003, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6375.2003.013	 39,80	 32,80

2004, Kursmünzensatz 
im Originalblister (2004), 
st
6375.2004.013	
	 49,80	 34,80 €

2008 st	 2008, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6375.2008.013	 24,80	 19,80

5 Euro 2007, 100. Geburtstag von Altiero Spinelli. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000 
(LS-G 47), st
	 6377.47.013	 	 49,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LS-G 50 PP  10 Euro 2007, 100 Jahre Kunstschule 

für Medaillenherstellung. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6377.50.013	 	 62,50

LS-G 53 PP  10 Euro 2007,250. Geburtstag von 
Antonio Canova. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6377.53.013	 68,90	 64,80

LS-G 53 PP  10 Euro 2007,250. Geburtstag von 
Antonio Canova. In Kapsel ohne Etui, 22 
g Silber 925/1000  
		 6377.53.023	 	 54,80

LS-G 55 st  5 Euro 2008, 60 Jahre Verfassung der 
Republik Italien. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 18 g Silber 925/1000  
		 6377.55.013	 	 34,80

LS-G 58 PP  10 Euro 2008, Kulturelles Erbe  
Europas (I) - 500. Geburtstag von  
Andrea Palladio. In Kapsel ohne Etui,  
22 g Silber  
		 6377.58.023	 	 34,80

LS-G 65 PP  10 Euro 2009, Internationales Jahr der 
Astronomie. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22 g Silber 925/1000  
		 6377.65.013	 49,80	 44,80

LS-G 70 st  5 Euro 2009, 300. Jahrestag der Entde-
ckung von Herculaneum. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000  
		 6377.70.013	 	 49,80

LS-G 72 PP  10 Euro 2009, 100. Jahrestag der 
Gründung der Futuristischen Bewegung. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22 g Silber 
925/1000  
		 6377.72.013	 	 49,80

LS-G 78 st  5 Euro 2010,  
100 Jahre Generalverband der  
italienischen Industrie (Confindustria). 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6377.78.013	 	 34,80

LS-G 79 PP  5 Euro 2010, Italien der Künste - Santa 
Chiana, Neapel. In Kapsel ohne Etui, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6377.79.023	 	 29,80

LS-G 96 st  5 Euro 2011, 100 Jahre historisches 
Gebäude der italienischen Münzpräge-
anstalt. Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6377.96.013	 	 39,80

5 Euro 2012, 150 Jahre Rechnungshof. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000 
(LS-G 106), PP
	 6377.106.013	 	 39,80 €
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LS-G 179 st  3x 5 Euro 2019 als Blisterset,  

Italienische Spitzenprodukte - Vespa  
(Teilkolorierung in grün „nur 3.000 Ex.“, 
weiß und rot). Im Originaletui mit Zertifi-
kat, je 28 g Silber 925/1000  
		 6377.179.013	 	 598,-

LS-G 185 PP  5 Euro 2019, 50. Jahrestag  
der ersten benannten Mondlandung. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6377.185.013	 	 42,50

5 Euro 2021, Essen und Trinken - NUTELLA 
der Ferrero-Gruppe (Teilkolorierung grün). Im 
Originalblister, 18 g Silber 925/1000 (LS-G 208), st
	 6377.208.013	 	 64,80 €

LS-G 208 st  5 Euro 2021, Essen und Trinken -  
NUTELLA der Ferrero-Gruppe (Teilko-
lorierung weiß). Im Originalblister, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6377.208.023	 	 59,80

Kroatien - Kursmünzen
2023 bf	 Kursmünzensatz 2023 1 Cent - 2 Euro 

lose, Erstausgabejahr mit dem Portrait 
des Erfinders Nikola Tesla  
		 6380.2023.013	 	 11,80
Kroatien - 2 Euro

2023 bf	 2 Euro 2023 „Euro-Einführung“ in Coin-
card 250.000 Ex.  
		 6381.2023.013	 	 13,80

2024 bf	 2 Euro 2024 „Marko Marulic“ in Coincard 
200.000 Ex.  
		 6381.2024.023	 	 13,80

Lettland - Kursmünzen

Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, gemischte 
Jahre (2014), bf
	 6385.2014.043	 	 14,80 €

Lettland - 2 Euro
2015 bf	 2 Euro 2015 „30 Jahre Europäische 

Flagge“   
		 6386.2015.043	 	 8,90

2 Euro 2020 „Lettgallische Keramik“  (2020), bf
	 6386.2020.013	 5,90	 4,90 €

2021 bf	 2 Euro 2021 „100 Latvija De Iure - Aner-
kennung Lettlands“   
		 6386.2021.013	 5,90	 4,90

2022 bf	 2 Euro 2022, „35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm“, nur 300.000 Ex.  
		 6386.2022.023	 5,90	 4,90

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LS-G 102 st  5 Euro 2012, 150. Jahrestag der 

Einführung der italienischen Lira. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6377.102.013	 	 34,80

LS-G 114 st  5 Euro 2013, 150. Geburtstag von 
Giuseppe Gioachino Belli. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000  
		 6377.114.013	 	 49,80

LS-G 116 PP  5 Euro 2013, Historische Villen  
und Gärten - Villa Adriana in Tivoli.  
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6377.116.013	 	 49,80

LS-G 117 PP  5 Euro 2013, Italien der Künste - 
Selinunt. Im Originaletui mit Zertifikat, 18 
g Silber 925/1000  
		 6377.117.013	 	 44,80

LS-G 124 PP  10 Euro 2014, 100 Jahre Italienisches 
Olympisches Komitee. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6377.124.013	 	 49,80

LS-G 126 st  5 Euro 2014, EU-Ratspräsidentschaft. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6377.126.013	 	 44,80

LS-G 127 PP  5 Euro 2014, 500. Todestag von Do-
nato Bramante. In Kapsel ohne Etui, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6377.127.033	 	 49,80

LS-G 137 PP  10 Euro 2015, 100. Jahrestag des 
Ersten Weltkrieges. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6377.137.013	 	 39,80

LS-G 148 st  5 Euro 2016, 150 Jahre Militärkorps 
des italienischen Roten Kreuzes. Im 
Originalblister, 18 g Silber 925/1000  
		 6377.148.013	 	 49,80

5 Euro 2016, Historische Villen und Gärten - Villa 
Cicogna Mozzoni in Bisuschio. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 18 g Silber 925/1000 (LS-G 150), PP
	 6377.150.013	 	 42,50 €

LS-G 153 st  5 Euro 2017,  
200 Jahre Polizia Penitenziaria  
(Justizvollzugdienst). Im Originalblister, 
18 g Silber 925/1000  
		 6377.153.013	 	 42,50

LS-G 160 PP  5 Euro 2017, 200. Geburtstag von 
Francesco De Sanctis. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 18 g Silber 925/1000  
		 6377.160.013	 	 34,80

LS-G 166 PP  5 Euro 2018, 70. Jahrestag der 
Entstehung der italienischen Verfassung. 
In Kapsel ohne Etui, 18 g Silber  
		 6377.166.033	 	 34,80

LS-G 176 st  5 Euro 2018, 50. Jahrestag der 
Gründung des Nationalverbandes der 
Staatspolizei. Im Originalblister, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6377.176.013	 	 29,80

LS-G 178 st  5 Euro 2019, 150 Jahre Staatsrech-
nungsamt. Im Originaletui mit Zertifikat, 
18 g Silber 925/1000  
		 6377.178.013	 	 34,80

Lettland - Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LC-G 2 PP  5 Euro 2014, 100 Jahre Veröffentli-

chung „Das weiße Buch“, Rechteckig. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 25,8 g Silber 
925/1000, nur 5.000 Ex.  
		 6387.2.013	 	 59,80

LC-G 3 PP  5 Euro 2014, 25 Jahre Menschenkette 
„Baltischer Weg“, farbig gestaltet. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 22 g Silber 
925/1000, nur 10.000 Ex.  
		 6387.3.013	 	 49,80

LC-G 5 PP  5 Euro 2014, 300 Jahre Gotthard Fried-
rich Stender. Im Originaletui mit Zertifikat, 
22 g Silber 925/1000, nur 10.000 Ex.  
		 6387.5.013	 	 49,80

LC-G 12 PP  5 Euro 2015, Emils Darzins - Melan-
cholischer Walzer. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000, nur 5.000 
Ex.  
		 6387.12.013	 	 49,80

5 Euro 2015, 500 Jahre Livländischer Ferding. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 11 g Silber 925/1000, 
nur 7.000 Ex. (LC-G 16), PP
	 6387.16.013	 	 39,80 €

LC-G 24 PP  5 Euro 2016, Weltkrieg - Schlacht an 
der Aa, Sechseck, farbig gestaltet. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 28 g Silber 
925/1000, nur 5.000 Ex.  
		 6387.24.013	 	 59,80

LC-G 27 PP  5 Euro 2017, 100 Jahre Lettland. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 26 g Silber 
925/1000 32x32 mm, nur 3.000 Ex.  
		 6387.27.013	 	 79,80

LC-G 31+32 PP  Set 2 x 2,50 Euro 2017, 150. Ge-
burtstag und 125. Todestag von Eduard 
Veidenbaums - Poet. Im Originaletui mit 
Zertifikat, je 20 g Silber 925/1000, nur 
3.000 Ex.  
		 6387.30.013	 	 89,80

LC-G 36 PP  5 Euro 2018, Mein Lettland 2018, farbig 
gestaltet. Im Originaletui mit Zertifikat, 
31,5 g Silber 925/1000, nur 4.000 Ex.  
		 6387.36.013	 	 54,80

Litauen - Kursmünzen

Kursmünzensatz 1 Cent - Euro lose, gemischte 
Jahre (2015), bf
	 6395.2015.043	 	 14,80 €

Litauen - 2 Euro
2015 bf	 2 Euro 2015 „Litauische Sprache“   

		 6396.2015.033	 	 8,90
2016 bf	 2 Euro 2016 „Baltische Kultur“   

		 6396.2016.013	 	 8,90
2022 bf	 2 Euro 2022 „100 Jahre Basketball in 

Litauen“ 	6396.2022.013	 4,90	 3,90
2022 bf	 2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Pro-

gramm, nur 300.000 Ex.  
		 6396.2022.033	 	 4,90
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LB-G 23 PP  5 Euro 2018, 100. Jahrestag d.  

Wiederherstellung des litauischen 
Staates - Die Diplomatie. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 12,4 g Silber 925/1000, 
Silberinnenring  
		 6397.23.013	 69,80	 64,80

LB-G 24 PP  10 Euro 2018, 100. Jahrestag d. 
Wiederherstellung des litauischen Staates 
- Das Militär. Im Originaletui mit Zertifikat, 
23,3 g Silber 925/1000, Silbermittelring  
		 6397.24.013	 	 69,80

LB-G 25 PP  20 Euro 2018, 100. Jahrestag d. 
Wiederherstellung des litauischen Staates 
- Das Rechtssystem. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 28,2 g Silber 925/1000, 
Silberaußenring  
		 6397.25.013	 69,80	 59,80

LB-G 30 PP  5 Euro 2018, Traditionelle Feste - 
Johannistag. Im Originaletui mit Zertifikat, 
12,4 g Silber 925/1000  
		 6397.30.013	 	 69,80

LB-G 40 PP  5 Euro 2019, Pfadfinderbewegung in 
Litauen. Im Originaletui mit Zertifikat, 12,4 
g Silber 925/1000  
		 6397.40.013	 	 59,80

LB-G 42 PP  10 Euro 2019, Gleichstellung der Ge-
schlechter. Im Originaletui mit Zertifikat, 
23,3 g Silber 925/1000  
		 6397.42.013	 	 69,80

LB-G 44 PP  5 Euro 2020, Hoffnung. In Kapsel, 12,4 
g Silber 925/1000  
		 6397.44.023	 	 59,80

Luxemburg - Kursmünzen
2002 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6405.2002.033	 	 9,80

Luxemburg - 2 Euro
2004 bf	 2 Euro 2004 „Monogramm des Großher-

zogs Henri“   
		 6406.2004.013	 5,90	 4,90

2005 bf	 2 Euro 2005 „Großherzog Adolphe und 
Henri“  	 6406.2005.013	 5,90	 4,90

2 Euro 2006 „Erbgroßherzog Guillaume“  (2006), 
bf
	 6406.2006.013	 	 5,90 €

2007 bf	 2 Euro 2007 „Herzoglicher Palast“   
		 6406.2007.013	 	 5,90

2008 bf	 2 Euro 2008 „Schloss von Berg“   
		 6406.2008.013	 	 5,90

2010 bf	 2 Euro 2010 „Wappen des Großherzogs 
Henri“   
		 6406.2010.013	 	 10,80

2011 bf	 2 Euro 2011 „Jean de Luxemburg“   
		 6406.2011.013	 	 6,90

2012 bf	 2 Euro 2012 „100. Todestag Herzog 
Wilhelm IV“   
		 6406.2012.013	 	 6,90

2012 bf	 2 Euro 2012 „Hochzeit von Herzog 
Guillaume“   
		 6406.2012.033	 	 6,90

2013 bf	 2 Euro 2013 „Nationalhymne“   
		 6406.2013.023	 	 6,90

Litauen - 2 Euro

2 Euro 2021 „Region - Dzukija“  (2021), bf
	 6396.2021.023	 5,90	 3,90 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2023 bf	 2 Euro 2023 „Zusammen mit der Ukraine“   

		 6396.2023.013	 	 5,40
Litauen - Gedenkmünzen

LB-G 2 PP 20 Euro 2015, 500. Geburtstag von Groß- 
fürst Nikolaus Radizwill, genannt d. Schwar- 
ze. In Kapsel, 28,2 g Silber 925/1000  
		 6397.2.023	 	 54,80

20 Euro 2015, Litauens Weg in die Unabhängig-
keit. 25. Jahrestag d. Wiederherstellung. In 
Kapsel, 28,2 g Silber 925/1000 (LB-G 4), PP
	 6397.4.023	 	 59,80 €

LB-G 4 PP  20 Euro 2015, Litauens Weg in die 
Unabhängigkeit. 25. Jahrestag d. Wieder-
herstellung. Im Originaletui mit Zertifikat, 
28,2 g Silber 925/1000  
		 6397.4.013	 	 69,80

LB-G 6 PP  5 Euro 2015, Litauische Kunst - Literatur. 
In Kapsel, 12,44 g Silber 925/1000  
		 6397.6.023	 	 24,80

LB-G 7 PP  20 Euro 2015, 250. Geburtstag von Mi-
chael Kleophas Oginski. In Kapsel, 28,2 g 
Silber 925/1000  
		 6397.7.023	 	 59,80

LB-G 12 PP  20 Euro 2016, Olympische Sommer-
spiele. In Kapsel, 28,2 g Silber 925/1000  
		 6397.12.013	 	 69,80

LB-G 16 PP  20 Euro 2017, 100. Geburtstag von 
Algirdas Julien Greimas. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 28,2 g Silber 925/1000  
		 6397.16.013	 	 69,80

LB-G 16 PP  20 Euro 2017, 100. Geburtstag von 
Algirdas Julien Greimas. In Kapsel, 28,2 g 
Silber 925/1000  
		 6397.16.023	 	 59,80

LB-G 20 PP  20 Euro 2017, Schlösser u. Herren-
häuser in Litauen - Radziwill-Palast. In 
Kapsel, 28,2 g Silber 925/1000  
		 6397.20.023	 	 59,80

20 Euro 2017, 500. Jahrestag d. ersten 
Veröffentlichung eines Buches in ruthenischer 
Sprache d. Franzisk Skorina. In Kapsel, 28,2 g 
Silber 925/1000 (LB-G 21), PP
	 6397.21.023	 	 69,80 €

2 Euro 2014 „175 Jahre Unabhängigkeit“  (2014), 
bf
	 6406.2014.013	 	 6,90 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2014 bf	 2 Euro 2014 „50. Jahrestag der Thronbe-

steigung von Großherzog Jean“   
		 6406.2014.023	 	 5,90

2015 bf	 2 Euro 2015 „125 Jahre Dynastie Nassau-
Weilborg“   
		 6406.2015.023	 	 6,90

2017 bf	 2 Euro 2017 „50 Jahre Freiwilligen-
Armee“   
		 6406.2017.023	 	 6,90

2018 bf	 2 Euro 2018 „150. Jahrestag der Luxem-
burger Verfassung“   
		 6406.2018.013	 	 6,90

2019-21 PP  6x 2 Euro 2019-2021 „100. Jubiläum 
Großherzogin Charlotte bis 40. Hoch-
zeitstag Maria Teresa und Henri“ Auflage 
nur 2.500 Exemplare, sehr gesucht. Im 
Originaletui mit Zertifikat.  
		 6406.2019.033	 	 589,-

2019 bf	 2 Euro 2019 „100. Jubiläum Großherzo-
gin Charlotte“   
		 6406.2019.013	 	 5,90

2019 bf	 2 Euro 2019 „100 Jahre Allgemeines 
Wahlrecht“   
		 6406.2019.023	 	 4,80

2021 bf	 2 Euro 2021 „40. Hochzeitstag Maria Te-
resa und Henri“, Photo- und Reliefversion 
der Münze in einem Set.  
		 6406.2021.013	 22,80	 19,80

2021 bf	 2 Euro 2021 „100. Geburtstag Großher-
zog Jean“, Photo- und Reliefversion der 
Münze in einem Set.  
		 6406.2021.023	 22,80	 19,80

2 Euro 2022 „10. Hochzeitstag Guillaume und 
Stephanie“, nur 250.000 Ex. (2022), bf
	 6406.2022.013	 12,90	 9,80 €

2022 bf	 2 Euro 2022 „50 Jahre Flagge von 
Luxemburg“, nur 250.000 Ex.  
		 6406.2022.023	 12,90	 9,80

2022 bf	 2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm, nur 250.000 Ex.  
		 6406.2022.033	 13,90	 12,90

Luxemburg - Gedenkmünzen
LR-G 1 PP  25 Euro 2002 „Europäische  

Institutionen - 50 Jahre Europäischer 
Gerichtshof“. In Kapsel, 22,8 g Silber 
925/1000  
		 6407.1.023	 	 34,80

LR-G 3 PP  25 Euro 2004 „Europäische  
Institutionen - Europäisches Parlament“, 
nur 5.000 Ex. Im Originalblister, 22,8 g 
Silber 925/1000  
		 6407.3.013	 	 39,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister 

mit einer Auflage von nur 40.000 Ex.  
		 6425.2002.013	 289,-	 249,-
Monaco - 2 Euro

2 Euro 2010 „Fürst Albert 
II“ in polierter Platte im 
Originaletui mit Zertifikat 
(2010), PP
6426.2010.013	 	 89,80 €

2011 st	 2 Euro 2011 „Hochzeit Fürst Albert II. und 
Charlene“. Im Originaletui mit Zertifikat  
		 6426.2011.013	 	 119,-

2012 bf	 2 Euro 2012 „500 Jahre Souveränität 
Monacos“   
		 6426.2012.033	 	 69,80

2013 bf	 2 Euro 2013 „20 Jahre UNO-Mitglied“   
		 6426.2013.013	 	 12,80

Niederlande - Kursmünzen
1999 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6435.1999.043	 9,80	 7,90

1999, 
Kursmünzensatz 
„Clinik Clowns“ 
im Originalblister 
(1999), st
6435.1999.013	
16,80	 14,80 €

1999 st	 Begrüßungs-Satz 1 Cent - 2 Euro im 
Originalblister, gemischte Jahrgänge von 
1999-2001  
		 6435.1999.033	 11,80	 9,80

2000 st	 2000, Kursmünzensatz „Naturdenkmäler“ 
im Originalblister  
		 6435.2000.013	 16,80	 14,80

2001 st	 2001, Kursmünzensatz „Behinderten-
sport“ im Originalblister  
		 6435.2001.013	 16,80	 13,90

2003 st	 2003, Kursmünzensatz „Epilepsie-Fonds“ 
im Originalblister  
		 6435.2003.043	 16,80	 12,50

2003 st	 2003, „Baby-Satz“ mit Kupfernickel-
Medaille im Originalblister  
		 6435.2003.053	 	 18,90

2015 st	 2015, Kursmünzensatz „Palais Soestdijk“ 
mit Medaille im Originalblister, Auflage nur 
4.000 Ex.  
		 6435.2015.053	 	 19,80

Niederlande - 2 Euro
2011 bf	 2 Euro 2011 „Erasmus von Rotterdam“   

		 6436.2011.013	 	 12,90
2012 bf	 2 Euro 2012 „10 Jahre Euro-Bargeld“   

		 6436.2012.013	 	 6,90
2013 bf	 2 Euro 2013 „200 Jahre Königreich“   

		 6436.2013.023	 	 6,90

20 Euro 2006 „150 
Jahre Staatsrat“, nur 
4.000 Ex.
Im Originalblister, 
13,5 g Silber 925/1000 
und Titan (LR-G12), 
PP
6407.12.013	 54,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LR-G 36 PP  5 Euro 2012 „Fauna und Flora - Orchi-

dee Hummel-Ragwurz“, nur 3.000 Ex. Im 
Originalblister, 14,93 g Silber 925/1000 
- Nordisches Gold  
		 6407.36.013	 	 74,80

LR-G 38 PP  5 Euro 2013 „Luxemburger Burgen - 
Burg Beaufort“, nur 3.000 Ex. Im Original-
blister, 16,6 g Silber 925/1000 - Niob  
		 6407.38.013	 	 139,-

Malta - Kursmünzen

Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, gemischte 
Jahre (2008), bf
	 6415.2008.043	 	 14,80 €

Malta - 2 Euro
2014 bf	 2 Euro 2014 „50 Jahre Unabhängigkeit 

von Großbritannien“   
		 6416.2014.023	 	 8,90

2016 bf	 2 Euro 2016 „Solidarität mit Kindern - 
Liebe“  	 6416.2016.033	 	 8,90

2019 bf	 2 Euro 2019 „Ta‘Hagrat-Tempel“   
		 6416.2019.023	 	 8,90

2022 st	 2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-Pro-
gamm“ in Coincard nur 20.000 Ex.  
		 6416.2022.043	 	 95,80

2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-Progamm“ 
Auflagenrarität nur wenige Exemplare verfügbar 
(2022), st
	 6416.2022.013	 89,80	 74,80 €

2023 st	 2 Euro 2023 „550. Geburtstag von Niko-
laus Kopernikus“ in Coincard  
		 6416.2023.013	 	 29,80

2023 st	 2 Euro 2023 „Napoleon Bonaparte - 225. 
Jahrestag der Franzosenankunft auf 
Malta“ in Coincard  
		 6416.2023.023	 	 29,80

2024 st	 2 Euro 2024 „Stadtfestung Cittadella 
Gozo“ in Coincard  
		 6416.2024.013	 	 36,80

Monaco - Kursmünzen

2001, Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose (2001), st
	 6425.2001.033	 	 198,- €

2 Euro 2014 „Doppelportrait König Willem - 
Alexander und Königin Beatrix“  (2014), bf
	 6436.2014.013	 	 6,90 €

Portugal - Kursmünzen
2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Banco Comer-

cial Portugues-Originalblister  
		 6445.2002.044	 	 29,80

Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, gemischte 
Jahre (2002), bf
	 6445.2002.014	 12,80	 9,80 €

2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6445.2002.054	 	 24,80
Portugal - 2 Euro

2020 bf	 2 Euro 2020 „730 Jahre Universität von 
Coimbra“   
		 6446.2020.014	 	 6,90

2 Euro 2022 „100 Jahre Überquerung des 
Südatlantiks“ nur 500.000 Ex. (2022), bf
	 6446.2022.014	 4,90	 4,50 €

2022 bf	 2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm, nur 500.000 Ex.  
		 6446.2022.024	 4,90	 3,80

2023 bf	 2 Euro 2023 „Weltjugendtag Lissabon“   
		 6446.2023.014	 	 3,90

2024 bf	 2 Euro 2024 „Olympische Spiele in Paris“   
		 6446.2024.024	 	 4,50

Portugal - Gedenkmünzen

5 Euro 2004, UNESCO-Weltkulturerbe- Kloster 
Christi bei Tomar. Im Originaletui mit Zertifikat, 
14 g Silber 925/1000 (LM-G11), PP
	 6447.11.024	 42,50	 39,80 €

LM-G12 PP  5 Euro 2004, UNESCO-Weltkulturerbe- 
historisches Zentrum von Evora. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 14 g Silber 
925/1000  
		 6447.12.024	 39,80	 34,80

LM-G16 PP  5 Euro 2005, UNESCO-Weltkulturerbe- 
Kloster Batalha. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 14 g Silber 925/1000  
		 6447.16.024	 	 39,80

LM-G29 PP  10 Euro 2007, WM im Olympischen Se-
geln, Cacais. Im Originaletui mit Zertifikat, 
27 g Silber 925/1000  
		 6447.29.024	 54,80	 49,80
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2006, Mini-Satz mit 
5 Cent, 50 Cent 
und 1 Euro im 
Originalblister (2006), 
st
6455.2006.044	
      11,80	 9,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2007 st	 2007, Kursmünzensatz mit zusätzlicher 

5 Euro Silbermünze „Jahr der Chancen-
gleichheit“ im Originalblister  
		 6455.2007.024	 49,80	 39,80

2009 st	 2009, Kursmünzensatz mit  
zusätzlicher 5 Euro Silbermünze  
„Jahr der Astronomie“ im Originalblister  
		 6455.2009.024	 	 49,80

2010 st	 2010, Kursmünzensatz mit zusätzlicher 
5 Euro Silbermünze „Caravaggio“ im 
Originalblister  
		 6455.2010.024	 49,80	 42,80

2012 st	 2012, Kursmünzensatz mit zusätzlicher 5 
Euro Silbermünze „Giovanni Pascoli“ im 
Originalblister  
		 6455.2012.034	 49,80	 44,80

2013 st	 2013, Kursmünzensatz mit zusätzlicher 
5 Euro Silbermünze „Frederico Fellini“ im 
Originalblister  
		 6455.2013.024	 59,80	 52,80

2016, Kursmünzen-
satz mit zusätz-
licher 5 Euro 
Silbermünze „Tag 
der Mutter Erde“ 
im Originalblister 
(2016), st
6455.2016.034	
    59,80	 54,80 €

2017 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro ab 
2017 lose, mit der Neugestalltung aller 
Münzen, gemischte Jahre  
		 6455.2017.044	 	 49,80

San Marino - 2 Euro

2 Euro 2005 „Galileo Galilei“ lose ohne Blister 
(2005), st
	 6456.2005.024	 89,80	 79,- €

2005 st	 2 Euro 2005 „Galileo Galilei“ im Originalb-
lister 	 6456.2005.014	 119,-       109,-

2006 st	 2 Euro 2006 „Christoph Columbus“ im 
Originalblister  
		 6456.2006.014	 	 109,-

2 Euro 2010 
„500. Todestag von Sandro 
Botticelli“ im Originalblister 
(2010), st
6456.2010.014	 	 54,80 €

Portugal - Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LM-G51 PP  1,50 Euro 2010, eine Münze, ein Anlie-

gen - Gegen den Hunger. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 10 g Silber 925/1000  
		 6447.51.014	 	 29,80

LM-G54 PP  2,50 Euro 2010, 200. Jahrestag der 
Verteidigungslinie bei Torres. Im Origi-
naletui mit Zertifikat, 12 g Silber 925/1000  
		 6447.54.014	 	 29,80

San Marino - Kursmünzen

Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, gemischte 
Jahre, bf
	 6455.2001.014	 34,80	 29,80 €

2002 bf	 2002, Kursmünzensatz  
1 Cent - 2 Euro lose 
 	 6455.2002.054	 	 69,80

2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6455.2002.024	 79,80	 74,80

2002 st	 2002, Mini-Satz mit 20, 50 Cent und 1, 2 
Euro im Originalblister  
		 6455.2002.064	 	 29,80

2003, Kursmünzen-
satz mit zusätz-
licher 5 Euro 
Silbermünze „1700 
Jahre Republik 
San Marino“ im 
Originalblister 
(2003), st
6455.2003.014
    79,80	 74,80 €

2003 st	 2003, Mini-Satz mit 20 und 50 Cent im 
Originalblister  
		 6455.2003.024	 	 9,80

2004 st	 2004, Kursmünzensatz mit zusätzlicher 5 
Euro Silbermünze „Bartholomeo Borghe-
si“ im Originalblister  
		 6455.2004.014	 79,80	 69,80

2004 st	 2004, Mini-Satz mit 1 Cent, 10 Cent und 1 
Euro im Originalblister  
		 6455.2004.054	 14,80	 9,80

2005 st	 2005, Kursmünzensatz mit zusätzlicher 
5 Euro Silbermünze „Antonio Onofri“ im 
Originalblister  
		 6455.2005.034	 49,80	 39,80

2005 st	 2005, Mini-Satz mit 2 Cent, 20 Cent und 2 
Euro im Originalblister  
		 6455.2005.044	 11,80	 7,-

2006, Kursmünzen-
satz mit zusätzlicher 
5 Euro Silbermünze 
„Melchiorre Delfico“ 
im Originalblister 
(2006), st
6455.2006.024
   49,80	 39,80 €

2006 st	 2006, Mini-Rollensatz mit 63 Münzen  
1, 2 und 5 Cent im Originalblister  
		 6455.2006.034	 	 19,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2011 st	 2 Euro 2011 „500. Geburtstag Giorgio 

Vasari“ im Originalblister  
		 6456.2011.014	 	 44,80

22013 st	 2 Euro 2013 „500. Todestag von Pinturic-
chio“ im Originalblister  
		 6456.2013.014	 	 44,80

2015 st	 2 Euro 2015 „500. Geburtstag von Dante 
Alighieri“ im Originalblister  
		 6456.2015.014	 	 39,80

2017 st	 2 Euro 2017 „750. Geburtstag von Giotto 
di Bondone“ im Originalblister  
		 6456.2017.014	 	 39,80

2017 st	 2 Euro 2017 „Internationales Jahr des 
nachhaltigen Tourismus“ im Originalblister  
		 6456.2017.054	 	 39,80

2018 st	 2 Euro 2018 „500. Geburtstag von Jacopo 
Robusti - Tintoretto“ im Originalblister  
		 6456.2018.014	 	 129,-

2019 st	 2 Euro 2019 „550. Todestag von Filippo 
Lippi“ im Originalblister  
		 6456.2019.014	 	 129,-

2019 st	 2 Euro 2019 „500. Todestag von Leonar-
do da Vinci“ im Originalblister  
		 6456.2019.024	 	 129,-

2 Euro 2020 „250. 
Todestag von 
Giambattista Tiepolo“ im 
Originalblister (2020), st
6456.2020.024		 69,80 €

2022 st	 2 Euro 2022 „530. Geburtstag von Piero 
Della Francesca“ im Originalblister  
		 6456.2022.014	 	 59,80

2022 st	 2 Euro 2022 „200. Todestag von Antonio 
Canova“ im Originalblister  
		 6456.2022.024	 	 59,80

2023 st	 2 Euro 2023 „500. Todestag von Pietro 
Perugino“ im Originalblister  
		 6456.2023.014	 	 49,80

2023 st	 2 Euro 2023 „500. Todestag von Luca 
Signorelli“ im Originalblister  
		 6456.2023.024	 	 49,80

2024 st	 2 Euro 2024 „50 Jahre Erklärung der 
Bürgerrechte“ im Originalblister  
		 6456.2024.014	 	 49,80

2024 st	 2 Euro 2024 „530. Todestag von Ghirlan-
daio“ im Originalblister  
		 6456.2024.024	 	 49,80

2025 st	 2 Euro 2025 „Heiliges Jahr - Pilger der 
Hoffnung“ im Originalblister  
		 6456.2025.014	 	 44,80

San Marino - Gedenkmünzen
LSM-G17 PP  10 Euro 2005, 500 Jahre Miliz. Im 

Originaletui mit Zertifikat, 22 g Silber 
925/1000  
		 6457.17.014	 34,80	 29,80

LSM-G19 PP  5 Euro 2005, Olympische Winterspiele 
Turin. Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6457.19.014	 29,80	 25,80

LSM-G24 PP  10 Euro 2006, „Drei Grazien“ von 
Antonio Canova. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6457.24.014	 	 34,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LSM-G115 PP  10 Euro 2019,  

350. Todestag von Rembrandt van Rijn - 
Selbstporträit als Jüngling.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
22,4 g Silber 925/1000  
		 6457.115.014	 49,80	 44,80

LSM-G125 PP  5 Euro 2020, Leichtathletik Spiele 
der kleinen Europastaaten San Marino. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6457.125.014	 	 39,80

Slowakei - Kursmünzen
2009 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6465.2009.054	 	 14,80

Slowakei - 2 Euro

2 Euro 2021 „100. Geburtstag von Alexander 
Dubcek“  (2021), bf
	 6466.2021.014	 5,90	 4,50 €

2022 bf	 2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm 	 6466.2022.014	 5,90	 3,90

2022 bf	 2 Euro 2022 „300 Jahre Dampfmaschine 
im Bergbau“   
		 6466.2022.024	 	 4,80

2023 bf	 2 Euro 2023 „100 Jahre Bluttransfusion“   
		 6466.2023.014	 	 4,90

2024 bf	 2 Euro 2024 „Marathon in Kosice“   
		 6466.2024.014	 	 4,80

2025 bf	 2 Euro 2025 „100 Jahre Eishockey“   
		 6466.2025.014	 	 4,80

Slowenien - Kursmünzen
2007 st	 2007, Kursmünzensatz Telefonkarten- 

und Münzexpo in Griechenland, Kleinst-
auflage nur 500 Ex., im Originalblister  
		 6475.2007.044	 	 59,80

2007 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 
gemischte Jahre  
		 6475.2007.034	 	 14,80

Slowenien - 2 Euro
2019 bf	 2 Euro 2019 „100 Jahre Universität 

Ljubljana“   
		 6476.2019.014	 	 5,90

2 Euro 2021 „200 Jahre Landesmuseum für 
Krain“  (2021), bf
	 6476.2021.014	 5,90	 4,50 €

2022 bf	 2 Euro 2022 „Joze Plecnik“   
		 6476.2022.014	 	 4,90

2022 bf	 2 Euro 2022 „35 Jahre Erasmus-Pro-
gramm“  	6476.2022.024	 4,50	 3,80

Slowenien - Gedenkmünzen
LH-G9 PP	30 Euro 2009  

„100. Geburtstag von Zoran Music“.  
Im Originaletui mit Zertifikat, 15 g Silber 
925/1000 nur 8.000 Ex.  
		 6477.9.014	 59,80	 49,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LSM-G29 PP  5 Euro 2007, 50. Todestag von Arturo 

Toscanini. Im Originaletui mit Zertifikat, 18 
g Silber 925/1000  
		 6457.29.014	 	 29,80

LSM-G30 PP  10 Euro 2007, 100. Geburtstag von 
Giosue`Carducci. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6457.30.014	 34,80	 29,80

5 Euro 2008, Olympische Sommerspiele Peking. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000 
(LSM-G36), PP
	 6457.36.014	 29,80	 24,80 €

LSM-G37 PP  10 Euro 2008, 500. Geburtstag von 
Andrea Palladio. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6457.37.014	 	 34,80

LSM-G46 PP  5 Euro 2010, EXPO 2010, Shanghai. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g Silber 
925/1000  
		 6457.46.014	 	 29,80

LSM-G60 PP  5 Euro 2012, 500. Todestag von Amer-
gio Vespucci. Im Originaletui mit Zertifikat, 
18 g Silber 925/1000  
		 6457.60.014	 	 39,80

LSM-G61 PP  10 Euro 2012, Europäsiche Maler 
u. Bildhauer - 100. Geburtstag von Aligi 
Sassu. Im Originaletui mit Zertifikat, 22 g 
Silber 925/1000  
		 6457.61.014	 49,80	 39,80

LSM-G65 PP  5 Euro 2013, 100 Jahre Opernfestival 
Verona. Im Originaletui mit Zertifikat, 18 g 
Silber 925/1000  
		 6457.65.014	 	 44,80

LSM-G69 PP  10 Euro 2013, 100. Geburtstag von 
Emilio Greco. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 22 g Silber 925/1000  
		 6457.69.014	 	 49,80

LSM-G75 PP  10 Euro 2014, 2000. Jahrestag d. 
Beginns d. Arbeiten an der Brücke v. 
Tiberius in Rimini. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6457.75.014	 49,80	 44,80

LSM-G81 PP  5 Euro 2015, EXPO Mailand. Im Origi-
naletui mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000  
		 6457.81.014	 	 39,80

LSM-G82 PP  10 Euro 2015, 150. Todestag von 
Abraham Lincoln. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 22 g Silber 925/1000  
		 6457.82.014	 49,80	 42,80

LSM-G97 PP  5 Euro 2017, Spiele der kleinen Staa-
ten von Europa San Marino. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 18 g Silber 925/1000  
		 6457.97.014	 	 39,80

10 Euro 2018, Europäisches Jahr des Kulturerbes. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 22,4 g Silber 
925/1000 (LSM-G107), PP
	 6457.107.014	 49,80	 44,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LH-G27 PP  30 Euro 2012, Maribor -  

Kulturhauptstat Europas, nur 3.500 Ex.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
15 g Silber 925/1000  
		 6477.27.014	 54,80	 49,80

Spanien - Kursmünzen
1999 bf	 Kursmünzensatz Juan Carlos I.  

1999-2014, 1 Cent - 2 Euro lose, ge-
mischte Jahre  
		 6485.1999.014	 9,80	 8,80

2010 st	 2010, Kursmünzensatz WMF-Berlin  
„mit zusätzlicher Sondermünze“ Auflage 
nur 2.000 Ex., im Originalblister  
		 6485.2010.054	 	 44,80

2011 st	 2011, Kursmünzensatz WMF-Berlin „mit 
zusätzlicher Sondermünze“ Auflage nur 
3.000 Ex., im Originalblister  
		 6485.2011.054	 	 39,80

2012 st	 2012, Kursmünzensatz WMF-Berlin  
„mit 2 zusätzlichen Sondermünzen“ Aufla-
ge nur 3.000 Ex., im Originalblister  
		 6485.2012.054	 	 44,80

2013 st	 2013, Kursmünzensatz WMF-Berlin „mit 
zusätzlicher Sondermünze“ Auflage nur 
2.500 Ex., im Originalblister  
		 6485.2013.054	 	 39,80

2014 st	 2014, Kursmünzensatz WMF-Berlin  
„mit zusätzlicher Sondermünze“  
Auflage nur 2.000 Ex., im Originalblister  
		 6485.2014.044	 	 44,80

Kursmünzensatz Felipe VI. ab 2015, 1 Cent -  
2 Euro lose, gemischte Jahre  
(2015), bf
	 6485.2015.064	 	 16,80 €

2016 st	 2016, Kursmünzensatz WMF-Berlin „mit 
zusätzlicher Sondermünze“ Auflage nur 
2.000 Ex., im Originalblister  
		 6485.2016.044	 	 44,80
Spanien - 2 Euro

2010 bf	 2 Euro 2010 „UNESCO Weltkulturerbe - 
Mezquita de Córdoba“   
		 6486.2010.014	 	 5,90

2011 bf	 2 Euro 2011 „UNESCO Weltkulturerbe - 
Alhambra“   
		 6486.2011.014	 	 5,90

2012 bf	 2 Euro 2012 „UNESCO Weltkulturerbe - 
Kathedrale von Burgos“   
		 6486.2012.014	 	 5,90

2 Euro 2022, 35 Jahre Erasmus-Programm (2022), 
bf
	 6486.2022.034	 4,50	 3,90 €

2023 bf	 2 Euro 2023 „EU-Ratspräsidentschaft“   
		 6486.2023.024	 	 4,50

2024 bf	 2 Euro 2024 „200 Jahre Nationalpolizei“   
		 6486.2024.014	 	 4,50

2025 bf	 2 Euro 2025 „Altstadt von Salamanca“   
		 6486.2025.014	 	 4,50
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2012, Kursmünzensatz Papst Benedikt XVI. im 
Originalblister (2012), st
	 6495.2012.024	 74,80	 64,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2014 st	 50 Cent 2014 „Papst Franziskus“ in 

Coincard No 5  
		 6495.2014.054	 	 8,90

2015 st	 50 Cent 2015 „Papst Franziskus“ in 
Coincard No 6  
		 6495.2015.064	 	 8,90

2015 st	 2015, Kursmünzensatz Papst Franziskus, 
lose 	 6495.2015.044	 	 64,80

2016 st	 50 Cent 2016 „Jahr der Barmherzigkeit“ in 
Coincard No 7  
		 6495.2016.044	 	 8,90

2019 st	 50 Cent 2019 in Coincard  
		 6495.2019.034	 	 8,90

2020 st	 2020, Kursmünzensatz Papst Franziskus 
im Originalblister  
		 6495.2020.024	 	 69,80

2020 st	 50 Cent 2020 in Coincard  
		 6495.2020.014	 	 8,90
Vatikan - 2 Euro

2005 st	 2 Euro 2005 „20. Weltjugendtag in Köln“ 
sehr selten im Numisbrief  
		 6496.2005.054	 	 279,-

2006 st	 2 Euro 2006 „500 Jahre Schweizer Gar-
de“ im Originalblister  
		 6496.2006.024	 249,-	 225,-

2 Euro 2007 „80. Geburtstag von Papst Benedikt 
XVI.“ im Originalblister (2007), st
	 6496.2007.024	 	 145,- €

2008 st	 2 Euro 2008 „2000. Geburtstag  
des Apostels Paulus“ im Originalblister  
		 6496.2008.024	 	 79,80

2 Euro 2010 „VI. Pontifikatsjahr von Benedikt 
XVI.“ im Originalblister (2010), st
	 6496.2010.014	 	 69,80 €

Spanien - Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LV-G 99 PP  10 Euro 2008, Spanische Maler - Diego 

Velazquez. Im Originaletui mit Zertifikat, 
27 g Silber 925/1000  
		 6487.99.014	 	 44,80

LV-G 118 PP  10 Euro 2010, EU-Ratspräsident-
schaft. Im Originaletui mit Zertifikat, 27 g 
Silber 925/1000  
		 6487.118.014	 49,80	 39,80

Vatikan - Kursmünzen
2004 st	 2004, Kursmünzensatz Papst Johannes 

Paul II., lose  
		 6495.2004.024	 	 139,-

2004, Kursmünzensatz Papst Johannes Paul II. im 
Originalblister (2004), st
	 6495.2004.014	 	 179,- €

2005 st	 2005, Kursmünzensatz Papst Johannes 
Paul II., lose  
		 6495.2005.044	 	 139,-

2006 st	 2006, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI. im Originalblister  
		 6495.2006.014	 129,-	 119,-

2007 st	 2007, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI., lose  
		 6495.2007.044	 89,-	 79,-

2007, Kursmünzensatz Papst Benedikt XVI. im 
Originalblister (2007), st
	 6495.2007.014	 109,-	 95,- €

2008 st	 2008, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI. im Originalblister  
		 6495.2008.014	 98,-	 79,80

2009 st	 2009, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI. im Originalblister  
		 6495.2009.024	 98,-	 89,90

2010 st	 2010, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI. im Originalblister  
		 6495.2010.024	 79,80	 69,80

2011 st	 2011, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI. im Originalblister  
		 6495.2011.024	 79,80	 69,80

2012 st	 50 Cent 2012 „Benedikt XVI.“ in Coincard 
No 3  
		 6495.2012.054	 	 9,80

2013 st	 2013, Kursmünzensatz Papst Benedikt 
XVI. im Originalblister  
		 6495.2013.054	 	 74,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2008 st	 2 Euro 2008 „Paulusjahr“ im Numisbrief 

nur 15.000 Ex.  
		 6496.2008.044	 	 84,80

2012 st	 2 Euro 2012 „7. Weltfamilientreffen in 
Mailand“ im Originalblister  
		 6496.2012.014	 	 49,80

2013 st	 2 Euro 2013 „SEDE VACANTE“ im Origi-
nalblister  
		 6496.2013.024	 	 79,80

2014 st	 2 Euro 2014 „Fall der Berliner Mauer“ 
lose 	 6496.2014.034	 	 64,80

2014 st	 2 Euro 2014 „Fall der Berliner Mauer“ im 
Originalblister  
		 6496.2014.014	 	 69,80

2015 st	 2 Euro 2015 „Weltfamilientreffen“ im 
Originalblister  
		 6496.2015.054	 	 54,80

2 Euro 2016 „Heiliges Jahr der Barmherzigkeit“ 
im Originalblister (2016), st
	 6496.2016.024	 49,80	 39,80 €

2017 st	 2 Euro 2017 „Martyrium St. Peter + St. 
Paulus“ im Originalblister  
		 6496.2017.034	 	 44,80

2017 st	 2 Euro 2017 „100. Jahrestag der Marie-
nerscheinung von Fatima“ im Originalblis-
ter  
		 6496.2017.044	 	 49,80

2 Euro 2018 „Europäisches Jahr des Kulturerbes“ 
im Originalblister (2018), st
	 6496.2018.034	 	 49,80 €

2018 st	 2 Euro 2018 „50. Todestag von Pater Pio“ 
im Originalblister  
		 6496.2018.044	 	 54,80

2 Euro 2020 „500. Todestag von Raffael Sanzio“ 
im Originalblister (2020), st
	 6496.2020.024	 	 49,80 €

92



Europa - Euro-Ausgaben

93

5 Euro 2008 „Zyperns Euroeinführung“. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 28,3 g Silber 925/1000, 
Auflage 15.000 Ex. (LG-G 1), PP
	 6507.1.014	 	 54,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
LG-G 7 PP  5 Euro 2013 „50 Jahre Zentralbank von 

Zypern“. Im Originaletui mit Zertifikat, 28,3 
g Silber 925/1000, Auflage nur 4.000 Ex.  
		 6507.7.014	 	 69,80

LG-G 9 PP  5 Euro 2014 „100. Geburtstag von  
Costas Montis“. Im Originaletui mit  
Zertifikat, 28,3 g Silber 925/1000,  
Kleinstauflage nur 1,500 Ex.  
		 6507.9.014	 	 79,80

Gemeinschaftsausgaben - 
2 Euro

2009 bf	 2 Euro 2009 „10 Jahre Wirtschafts- 
 und Währungsunion“ inkl. BRD A-J  
komplett. Insgesamt 20 Münzen.  
Komplett kaufen und sparen.  
		 6510.2009.014	 	 129,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2019 st	 2 Euro 2019 „Sixtinische Kapelle“ im 

Originalblister  
		 6496.2019.014	 	 49,80

2020 st	 2 Euro 2020 „100. Geburtstag von Johan-
nes Paul II.“ im Originalblister  
		 6496.2020.014	 	 49,80

2021 st	 2 Euro 2021 „450. Geburtstag von Cara-
vaggio“ im Originalblister  
		 6496.2021.014	 	 44,80

2022 st	 2 Euro 2022 „125. Geburtstag von Papst 
Paul VI“ im Originalblister  
		 6496.2022.024	 	 39,80

Zypern - Kursmünzen
2008 bf	 Kursmünzensatz 1 Cent - 2 Euro lose, 

gemischte Jahre  
		 6505.2008.024	 	 14,80

2008 st	 2008, Kursmünzensatz im Originalblister  
		 6505.2008.014	 	 32,80
Zypern - 2 Euro

2020 bf	 2 Euro 2020 „10 Jahre Institut Neurologie/
Genetik“ nur 400.000 Ex.  
		 6506.2020.014	 	 5,90

Zypern - Gedenkmünzen
LG-G 6 PP  5 Euro 2012 „EU-Ratspräsidentschaft“.  

Im Originaletui mit Zertifikat, 28,3 g Silber 
925/1000, Auflage nur 8.000 Ex.  
		 6507.6.014	 	 69,80

2 Euro 2007 „50 Jahre Römische Verträge“ 
inkl. BRD A-J komplett. Insgesamt 17 Münzen. 
Komplett kaufen und sparen. (2007), bf
	 6510.2007.014	 119,-	 98,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
2012 bf	 2 Euro 2012 „10 Jahre Euro-Bargeld“ 

inkl. BRD A-J bis auf San Marino  
komplett. Insgesamt 21 Münzen.  
Komplett kaufen und sparen.  
		 6510.2012.014	 	 129,-
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 131+32 PP  1 Dollar und 25 Cent 1989, zwei 

Münzen in einer „Holey + DUMP“ Kultur 
und Krokodil,. Im Ausgabeetui mit Zertifi-
kat, insgesamt 1,25 oz Feinsilber  
		 8840.131.014	 	 69,80

KM 225 st  10 Dollar 1994, Goldmedaille im Laufen 
für Dwin Flack 1896, 20 g Feinsilber  
		 8840.225.014	 34,80	 29,80

KM 301 st  10 Dollar 1995, Goldmedaille  
im Schwimmen für Drawn Fraser,  
20 g Feinsilber  
		 8840.301.014	 29,80	 26,80

KM 302 st  10 Dollar 1995, Goldmedaille im Schwim-
men für Murray Rose, 20 g Feinsilber  
		 8840.302.014	 29,80	 26,80

10 Dollar 1999, Snowy Mountains - Staudammbau, 
20,7 g Feinsilber (MK 415), st
	 8840.415.014	 	 32,50 €

 PP	 5x 50 Cent 2009-10, Sea-Life-Serie:  
Lionfish, Sea Dragon, Clownfish, Sea 
Horse, Moray Eel, 5x 1/2 Unze Feinsilber 
äußerst selten komplett in Originaletuis 
angeboten  
		 8840.2009.014	 295,-	 249,-

KM 1094 st  Celebrate Australien, 11 verschiedene 
Tiermotive zu 1 Dollar 2009-11, Coincard-
Ausgaben mit Teilcolorierung, in goldglän-
zener Alu-Bronze geprägt  
		 8840.1094.014	 	 125,-

Afghanistan
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1042 PP  500 Afghanis 2000, Ibis-Schnee-

leopard, sehr selten. In Kapsel, 15 g 
Feinsilber  
		 8801.1042.014	 	 89,80

Argentinien
 vz/st	 20-3.000 Pesos 1977-78, Set “Fußball-

WM 1978” komplett im Blister, 6 Münzen 
mit insgesamt 50 g Silber 900/1000  
		 8831.75.014	 69,80	 59,80

Äthiopien
KM 73 PP	20 Birr 1976 (1984), Dekade der Frau 

- bei der Getreideernte. In Kapsel, 23,3 
Sterlingsilber, extrem selten nur 372 
Exemplare in Budapest geprägt  
		 8835.73.014	 189,-	 169,-

20 Birr 1998, UNICEF Kinderhilfswerk. In Kapsel, 
23,3 g Sterlingsilber, sehr selten (KM 74), PP
	 8835.74.014	 225,-	 195,- €

Australien
KM 27 vz	 Florin 1911-36, Staatswappen mit Kängu-

ruh und Emu, 11,3 g Sterlingsilber  
		 8840.27.024	 	 39,80

KM 67 vz	 50 Cent 1966, Staatswappen mit Kängu-
ruh und Emu, 13,3 g Silber 800/1000  
		 8840.67.014	 16,80	 14,90

Azerbaijan
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 48 PP	50 Manat 2004, Fußball-WM  

in Deutschland 2006 - Spielerbeine  
am Ball, extrem selten nur 200  
Exemplare geprägt. In Kapsel,  
28,3 g Sterlingsilber  
		 8858.48.014	 	 195,-

Bahamas

50 Cent 1966-73, Blauer Marlin (Schwertfisch), 
10,4 g Silber 800/1000 (KM 7/21), vz/st
	 8860.7.014	 	 15,80 €

KM 8/22 vz/st  Dollar 1966-73, Riesenflügelschne-
cke, 18,1 g Silber 800/1000  
		 8860.8.014	 	 19,80

KM 64 PP	50 Cent 1974-80, Blauer Marlin  
(Schwertfisch). In Kapsel, 10,4 g Silber 
800/1000  
		 8860.64.014	 17,80	 14,80

KM 65a PP  Dollar 1974-80, Riesenflügelschnecke. 
In Kapsel, 18,1 g Silber 800/1000  
		 8860.65.014	 	 24,80

KM 66a PP  2 Dollar 1974-80, 2 Flamingos vor 
Sonnenuntergang. In Kapsel, 29,8 g 
Sterlingsilber  
		 8860.66.014	 	 37,80

KM 67a PP  5 Dollar 1974, Unabhängigkeit der  
Bahamas - Nationalflagge. In Kapsel, 
42,1 g Sterlingsilber  
		 8860.67.014	 	 46,80
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Brasilien
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 458 ss/vz 500 Reis 1850-52, gekröntes Globus- 

wappen mit Ranken, 6,38 g Silber 917/1000 
		 8882.458.014	 	 44,80

KM 459 vz-  1.000 Reis 1850-52, gekröntes Glo-
buswappen mit Ranken, 12,75 g Silber 
917/1000  
		 8882.459.014	 	 54,80

KM 462 ss/vz  2.000 Reis 1851-52, gekröntes 
Globuswappen mit Ranken, 25,5 g Silber 
917/1000  
		 8882.462.014	 	 79,80

KM 464 vz-  500 Reis 1853-67, gekröntes Glo-
buswappen mit Ranken, 6,38 g Silber 
917/1000  
		 8882.464.014	 	 34,80

KM 465 ss/vz  1.000 Reis 1853-66, gekröntes Glo-
buswappen mit Ranken, 12,65 g Silber 
917/1000  
		 8882.465.014	 	 39,80

2.000 Reis 1853-65, gekröntes Globuswappen mit 
Ranken, 25,5 g Silber 917/1000 (KM 466), ss/vz
	 8882.466.014	 	 89,80 €

KM 469 vz  200 Reis 1855-67 gekröntes Globuswap-
pen mit Ranken, 2,6 g Silber 917/1000  
		 8882.469.014	 	 24,80

KM 471 s/ss  200 Reis 1867-68, Pedro II., 2,5 g 
Silber 835/1000  
		 8882.471.014	 	 16,80

KM 472 ss/vz  500 Reis 1867-68, Pedro II., 6,2 g 
Silber 835/1000  
		 8882.472.014	 	 24,80

KM 473 vz/st  10 Reis 1868-70, Pedro II., in Bronze  
		 8882.473.014	 	 19,80

KM 476 ss/vz  1.000 Reis 1869, Pedro II., 12,5 g 
Silber 900/1000  
		 8882.476.014	 	 29,80

KM 485 ss  2.000 Reis 1887, Pedro II., mit der Um-
schrift 1870, Jahrgangsrarität nur 43.000 
Ex., 25,5 g Silber 917/1000  
		 8882.485.034	 	 95,80

KM 485 ss/vz  2.000 Reis 1888-89, Pedro II., mit der 
Umschrift 1870, 25,5 g Silber 917/1000  
		 8882.485.014	 	 69,80

KM 494 ss/vz  500 Reis 1889, Liberty Head und 
Sternkreis, 6,4 g Silber 917/1000  
		 8882.494.014	 	 19,80

KM 494 vz/st  500 Reis 1889, Liberty Head und 
Sternkreis, 6,4 g Silber 917/1000  
		 8882.494.024	 	 39,80

KM 495 ss/vz  1.000 Reis 1889, Liberty Head und 
Sternkreis, 12,8 g Silber 917/1000  
		 8882.495.014	 	 34,80

KM 506 ss/vz  500 Reis 1906-08, Freiheitskopf, 5 g 
Silber 900/1000  
		 8882.506.014	 	 18,90

KM 507 ss/vz  1.000 Reis 1906-12, Freiheitskopf, 10 
g Silber 900/1000  
		 8882.507.014	 	 22,80

KM 508 ss  2.000 Reis 1906-12, Freiheitskopf, 20 g 
Silber 900/1000  
		 8882.508.014	 	 37,80

Bahamas
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 68a PP  10 Dollar 1974, Sir Milo B. Butler. In 

Kapsel, 50,4 g Sterlingsilber  
		 8860.68.014	 	 64,80

KM 76a PP 10 Dollar 1975-77, Blumenstrauß „Gelber 
Holunder“. In Kapsel, 49,1 g Sterlingsilber  
		 8860.76.024	 	 64,80

KM 82 PP	25 Dollar 1979, 250 Jahre Parliament. In 
Kapsel, 37,4 g Sterlingsilber, selten.  
		 8860.82.014	 	 49,80

KM 171 PP  5 Dollar 1994, Meilensteine der 
Raumfahrt: Spaceshuttle-Raumfähre 
und Nachrichtensatelit. In Kapsel, 23,3 g 
Sterlingsilber  
		 8860.171.014	 	 44,80

Barbados
KM 16a PP  5 Dollar 1973-80, Muschelbrunnen 

von Bridgetown. In Kapsel, 31,1 g Silber 
800/1000  
		 8864.16.014	 	 34,80

KM 17a PP  10 Dollar 1973-80, Neptun mit Dreizack. 
In Kapsel, 37,9 g Sterlingsilber  
		 8864.17.014	 	 42,80

KM 46 PP	20 Dollar 1985, UN Internationales 
Jahrzehnt für die Frauen - Lehrerin mit 
Inselkarte vor Schulklasse, nur 1.633 Ex. 
In Kapsel, 23,3 g Sterlingsilber  
		 8864.46.014	 	 49,80

Belize
KM 43a PP  Dollar 1974-81, Hellroter Ara. In Kapsel, 

19,6 g Sterlingsilber  
		 8866.43.014	 	 24,80

KM 81 PP	50 Dollar 1985, Rotfußtölpel - 200. Geb. 
von Audubon. In Kapsel,130 g Sterlingsil-
ber, sehr selten angeboten  
		 8866.81.014	 	 229,-

KM 97 PP	25 Dollar 1989, Santa Maria von Kolum-
bus. In Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8866.97.014	 	 36,80

KM 99 PP	Dollar 1990, 500 Jahre Entdeckung Ame-
rikas, Santa Maria, Münze zehneckig. In 
Kapsel, 9 g Sterlingsilber  
		 8866.99.014	 	 19,80

Bermuda
KM 14 vz/st  Crown 1964, Löwe von England mit 

Schiffswrack “Sea Venture”, 22,6 g Silber 
500/1000  
		 8876.14.014	 	 22,50

KM 49 st	 Dollar 1986, 25 Jahre World Wildlife Fund 
- Suppenschildkröte, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8876.49.014	 34,80	 32,50

Bhutan
KM 63 PP	300 Ngultrum 1992, Meilensteine der 

Raumfahrt: Sonnensystem. In Kapsel, 
31,5 g Sterlingsilber  
		 8877.63.014	 	 49,80

50 Ngultrum 2016, 375 Jahre Klosterfestung 
Tashichho Dzong. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber, 
nur 2.500 Ex., PP
	 8877.2016.014	 89,80	 79,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 510/13 ss/vz  1.000 Reis 1912-13, Freiheitskopf, 

10 g Silber 900/1000  
		 8882.510.024	 	 24,80

KM 510/13 vz/st  1.000 Reis 1912-13, Freiheitskopf, 
10 g Silber 900/1000  
		 8882.510.034	 	 49,80

KM 511 ss/vz  2.000 Reis 1913, Freiheitskopf - Ster-
nenkranz mit Kreis, 20 g Silber 900/1000  
		 8882.511.014	 	 37,80

KM 512 vz/st  500 Reis 1913, Freiheitskopf -  
Sternenkranz mit Kreis, 5 g Silber 
900/1000  
		 8882.512.014	 	 34,80

KM 514 ss/vz  2.000 Reis 1913, Freiheitskopf, 20 g 
Silber 900/1000  
		 8882.514.014	 	 34,80

KM 523 ss/vz  2.000 Reis 1922, Kaiser Don Pedro I., 
100 Jahre Unabhängigkeit, 8 g Silber  
		 8882.523.014	 	 18,90

KM 526 ss/vz  2.000 Reis 1924-34, Freiheitskopf, 8 
g Silber 500/1000  
		 8882.526.014	 14,80	 12,50

KM 526 vz/st  2.000 Reis 1924-34, Freiheitskopf, 8 g 
Silber 500/1000  
		 8882.526.024	 	 24,80

KM 532 vz/st  2.000 Reis 1932, 400 Jahre Kolonisa-
tion von Brasilien - König Johann III., 8 g 
Silber 500/1000  
		 8882.532.014	 	 24,90

KM 535 vz  2.000 Reis 1935, Marschall Luiz Alves 
de Lima, 8 g Silber 500/1000  
		 8882.535.024	 	 19,80

KM 535 st  2.000 Reis 1935, Marschall Luiz Alves de 
Lima, 8 g Silber 500/1000  
		 8882.535.034	 	 29,80

KM 543 ss/vz  5.000 Reis 1936-38, Flugpionier 
Alberto Santos Dumont, 10 g Silber 
600/1000  
		 8882.543.014	 18,90	 14,90

KM 543 vz/st  5.000 Reis 1936-38,  
Flugpionier Alberto Santos Dumont,  
10 g Silber 600/1000  
		 8882.543.024	 24,80	 22,80

KM 583 vz/st  20 Cruzeiros 1972, Kaiser Pedro I. 
- 150 Jahre Unabhängigkeit, 18 g Silber 
900/1000  
		 8882.583.014	 	 22,50

KM 680 PP  5 Reais 2012, Olympiade Rio 2016, 
London 2012 nach Rio 2016, selten nur 
5.000 Stück, 27 g Sterlingsilber  
		 8882.680.024	 	 89,80

KM 699 PP  5 Reais 2014, Olympiade Rio 2016, 
Volleyball vor Copacabana- Gitarrenspie-
ler der Kulturserie, nur 18.700 Stück. In 
Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8882.699.014	 84,80	 79,80

KM 719 PP  5 Reais 2015, Olympiade Rio 2016,  
Volleyball vor Copacabana- Musiker-
gruppe der Kulturserie, selten nur 17.759 
Stück. In Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 8882.719.014	 	 84,80

KM 731 PP  5 Reais 2015, Olympiade Rio 2016,  
Volleyball vor Copacabana-  
Musikergruppe der Kulturserie,  
selten nur 13.750 Stück. In Kapsel,  
27 g Sterlingsilber  
		 8882.731.014	 89,80	 79,80

Britische Jungferninseln
KM 13 PP	50 Cent 1977, Braunpelikan. In Kapsel, 

16,7 g Sterlingsilber  
		 8884.13.014	 	 26,90



Alle Welt
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 101 PP  5 Yuan 1984, Terrakotta-General vor 

Soldaten. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.101.014	 44,80	 29,80

KM 121 PP  5 Yuan 1985, Laodse auf Wasserbüffel. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000, nur 
8.175 Ex.  
		 8910.121.014	 44,80	 39,80

KM 122 PP  5 Yuan 1985, Offizier Sun Wu. In Kap-
sel, 22 g Silber 900/1000, nur 8.175 Ex.  
		 8910.122.014	 44,80	 39,80

KM 123 PP  5 Yuan 1985, Priester Qu Yuan. In Kap-
sel, 22 g Silber 900/1000, nur 8.175 Ex.  
		 8910.123.014	 44,80	 39,80

KM 124 PP  5 Yuan 1985, Bauernaufstand mit 
Sheng und Guang. In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000, nur 8.175 Ex.  
		 8910.124.014	 44,80	 39,80

KM 126 PP  10 Yuan 1985, Jahr der Frau, nur 4.000 
Stück. In Kapsel, 16,8 g Silber 925/1000  
		 8910.126.014	 449,-	 389,-

KM 141 PP  5 Yuan 1986, Biograph Si Maqian (145-
87). In Kapsel, 22 g Silber 900/1000, nur 
9.675 Ex.  
		 8910.141.014	 44,80	 34,80

KM 142 PP  5 Yuan 1986, Astronom Zhang Heng 
(78-139). In Kapsel, 22 g Silber 900/1000, 
nur 9.675 Ex.  
		 8910.142.014	 44,80	 34,80

KM 144 PP  5 Yuan 1986, Mathematiker Zu Chong 
Zhi (429-500). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000, nur 9.675 Ex.  
		 8910.144.014	 44,80	 34,80

KM 173 PP  5 Yuan 1987, Brückenbauer Li Chun 
(605). In Kapsel, 22 g Silber 900/1000, 
selten nur 4.000 Ex.  
		 8910.173.014	 44,80	 39,80

KM 207 PP  5 Yuan 1988, Dichter Su Shi am Fluss. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000, nur 
9.500 Ex.  
		 8910.207.014	 	 39,80

KM 209 PP  5 Yuan 1988, Buchdruckerfinder Bi 
Sheng (1051). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000, nur 14.000 Ex.  
		 8910.209.014	 39,80	 29,80

KM 213 PP  10 Yuan 1988, Japanischer Ibis. In 
Kapsel, 27 g Silber 925/1000  
		 8910.213.014	 59,80	 49,80

KM 248 PP  5 Yuan 1989, Kaiser von China Khubilaj 
(1215-1294). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.248.014	 44,80	 39,80

KM 249 PP  5 Yuan 1989, Guan Hanqing (1230-
1280) Dramatiker. In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.249.014	 54,80	 44,80

5 Yuan 1989, Guo Shoujing (1231-1316) Ingenieur 
/ Astrologe. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000 
(KM 250), PP
	 8910.250.014	 54,80	 39,80 €

KM 251 PP  5 Yuan 1989, Huang Daopo (13. Jht) 
Erfinderin des hydraulischen Spinnrades. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.251.014	 	 54,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 52 PP	20 Dollar 1985, Spanische Spanische 

Golddublone von 1702. In Kapsel, 19,1 g 
Sterlingssilber  
		 8884.52.014	 	 32,50

Chile

1 Peso 1868-89, Sternwappen mit Federschmuck, 
Condor mit aufgespannten Flügeln, 25 g Silber 
900/1000 (KM 142), vz-
	 8889.142.014	 	 149,- €

Chinesische Provinzen
KM 257 s/ss  Yunnan, 50 Cent 1911-15, Glücksbrin-

gender Drache im Perlkreis, 13,2 g Silber 
800/1000  
		 8890.257.014	 	 98,-

China Republik 1911-49

Dollar/Yuan (1927), MEMENTO zwischen Blumen, 
26,7 g Silber 900/1000 (KM 318a), ss/vz
	 8900.318.024	 	 239,- €

KM 493 vz  20 Cent 38 (1949), Pagodentempel im 
Perlkreis, 5,6 g Silber  
		 8900.493.014	 	 149,-

China Volksrepublik
KM 58 PP	Yuan 1982, Fußball-WM  

1982 in Spanien, eine gesuchte Rarität.  
In Kapsel, Messing  
		 8910.58.014	 89,80	 69,-

Yuan 1983-84, WWF-Panda, eine frühe und gesuch- 
te Panda-Rarität. In Kapsel, Messing (KM 66), PP
	 8910.66.014	 449,-	 395,- €

KM 77 PP	5 Yuan 1983, Marco Polo 1254-1324. In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.77.014	 139,-	 109,-

KM 98 PP	5 Yuan 1984, kniender Soldat vor 
Terrakotta-Quadriga. In Kapsel, 22 g 
Silber 900/1000  
		 8910.98.014	 	 44,80

KM 99 PP	5 Yuan 1984, Offizier vor Terrakottaar-
mee. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.99.014	 44,80	 39,80

KM 100 PP  5 Yuan 1984, Terrakotta-Soldat mit 
Pferd an Zügeln. In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.100.014	 	 54,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 305 PP  10 Yuan 1990, Thomas Edison Erfinder 

der Glühbirne. In Kapsel, 27 g Silber 
925/1000  
		 8910.305.014	 44,80	 39,80

KM 306 PP  10 Yuan 1990, William Shakespeare 
mit Schreibfeder. In Kapsel, 27 g Silber 
925/1000  
		 8910.306.014	 44,80	 39,80

KM 311 PP 5 Yuan 1990, Naturkundler Li Shizhen 
(1518-1593). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.311.014	 44,80	 39,80

KM 313 PP  5 Yuan 1990, Schriftsteller Luo Guanz-
hong (1331-1400). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.313.014	 44,80	 39,80

KM 318 PP  10 Yuan 1990, Drache und Feuervogel. 
In Kapsel, 1 Unze Feinsilber, selten  
		 8910.318.014	 169,-	 139,-

KM 374 PP  10 Yuan 1991, Mozart am Klavier. In 
Kapsel, 27 g Silber 925/1000  
		 8910.374.014	 69,80	 44,80

KM 378 PP  5 Yuan 1991, Schriftsteller Cao Xueqin 
(1715-1763). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.378.014	 39,80	 29,80

KM 380 PP  5 Yuan 1991, Revolutionär Hong Xu-
quan (1814-1864). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.380.014	 39,80	 29,80

1992 „Sehenswürdigkeiten in Taiwan“ 1. Set 
mit 4x 5 Yuan: Tzuen Pagode, Schwesternsee, 
Frühling und Herbst Pavillons, Tempelanlage 
Koxinga. Im Originaletui mit Zertifikat, je 15 g 
Silber 900/1000, Auflage max. 2.000 Ex. äußerst 
selten und gesucht (KM 322-25), PP
	 8910.322.014	 2.980,-	 2.490,- €

KM 404 PP  5 Yuan 1992, Schiffsbau - Segelschiff. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.404.014	 42,80	 29,80

KM 405 PP  5 Yuan 1992, Seismograph aus dem 2. 
Jht. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.405.014	 49,80	 34,80

KM 406 PP  5 Yuan 1992, Schmetterlingsdrache aus 
dem 4. Jht. v.C. In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.406.014	 49,80	 39,80

KM 407 PP  5 Yuan 1992, Löffelkompass  
aus dem 4. Jht. v.C. In Kapsel,  
22 g Silber 900/1000  
		 8910.407.014	 54,80	 39,80

KM 408 PP  5 Yuan 1992, Bronzezeitliches 
Metallhandwerk. In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.408.014	 49,80	 34,80

KM 446 PP  5 Yuan 1992, Wang Zhaojun (1. Jht BC). 
In Kapsel, 22 g Silber  
		 8910.446.014	 59,80	 49,80

KM 447 PP  5 Yuan 1992, Soldat Hua Mulan zu 
Pferde. In Kapsel, 20 g Silber  
		 8910.447.014	 54,80	 39,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 532 PP  5 Yuan 1993, Liu Shaoqi (1898-1969). 

In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.532.014	 69,80	 49,80

KM 533 PP  5 Yuan 1993, Li Dazhao (1889-1927). In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.533.014	 69,80	 49,80

KM 563 PP  10 Yuan 1993, Kamele. In Kapsel, 27 g 
Silber 900/1000. Auflage nur 4.825 Ex.  
		 8910.563.014	 79,80	 59,80

KM 564 PP  10 Yuan 1993, Davidshirsch.  
In Kapsel, 27 g Silber 900/1000. 
 Auflage nur 4.825 Ex. 
 	 8910.564.014	 79,80	 59,80

KM 567-70 PP  1993 „Archäolgische Funde der 
Bronzezeit“ 3. Set mit 4x 5 Yuan: Einhorn, 
Panzerschwein, Leuchter, Stier. Im 
Originaletui mit Zertifikat, je 15 g Silber 
900/1000, äußerst seltene Rarität, Aufla-
ge unter 2.000 Ex.  
		 8910.567.014	 1.590,-	1.150,-

KM 575-78 PP  1993 „Sehenswürdigkeiten in Tai-
wan“ 2. Set mit 4x 5 Yuan: Buddhastatue, 
Vollkommenheitshalle, Südlicher Tempel, 
Mondturm. Im Originaletui mit Zertifikat, 
je 15 g Silber 900/1000, äußerst seltene 
Rarität, Auflage unter 2.000 Ex.  
		 8910.575.014	 1.980,-	1.250,-

KM 595 PP  10 Yuan 1993, Pfau (Peacocks). In 
Kapsel, 1 Unze Feinsilber, nur 7.000 Ex.  
		 8910.595.014	 369,-	 295,-

KM 627 PP  5 Yuan 1994, Kometenaufzeichnung. In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.627.014	 74,80	 59,80

KM 628 PP  5 Yuan 1994, Glockenklänge. In Kapsel, 
22 g Silber 900/1000  
		 8910.628.014	 74,80	 59,80

KM 629 PP  5 Yuan 1994, Kunst des Seidenspin-
nens. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.629.014	 59,80	 49,80

KM 630 PP  5 Yuan 1994, Erfindung der Kettenpum-
pe. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.630.014	 59,80	 49,80

KM 663 PP  10 Yuan 1994, Guanyin mit neugebore-
nen Knaben. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber, 
sehr selten  
		 8910.663.014	 119,-	 89,80

KM 675 PP  10 Yuan 1994, Einhorn. In Kapsel, 1 
Unze Feinsilber. Gesuchte Erstausgabe 
mit Beizeichen (P) für die Erhaltung PP. 
Auflage nur 4.000 Ex.  
		 8910.675.014	 325,-	 269,-

KM 686 PP  10 Yuan 1994, Freundschaft mit  
Singapur - Skyline. In Kapsel,  
1 Unze Feinsilber  
		 8910.686.014	 95,-	 69,80

KM 692+93 PP  1994 „Chinesische Malerei“ Set mit 
2x 10 Yuan: Kinder mit Katze und Kinder 
mit Spielzeugbooten. Im Originaletui mit 
Zertifikat, je 1 Unze Feinsilber  
		 8910.692.014	 545,-	 425,-

KM 735 PP  5 Yuan 1995, Erfindung des Schießpul-
ver. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.735.014	 49,80	 34,80

KM 736 PP  5 Yuan 1995, Erfindung des Porzellans. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.736.014	 49,80	 34,80

KM 737 PP  5 Yuan 1995, Erfindung des Buch-
drucks. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.737.014	 49,80	 34,80

KM 739 PP  5 Yuan 1995, Brettspiele als Erfindung. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.739.014	 49,80	 34,80

China Volksrepublik
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 448 PP  5 Yuan 1992, Cai Wenji (177-254). In 

Kapsel, 22 g Silber  
		 8910.448.014	 54,80	 39,80

KM 449 PP  5 Yuan 1992, Xiao Zhuo (953-1009). In 
Kapsel, 22 g Silber  
		 8910.449.014	 54,80	 39,80

KM 450 PP  5 Yuan 1992, König Zheng Chenggong. 
In Kapsel, 20 g Silber  
		 8910.450.014	 49,80	 34,80

KM 454+55 PP  1992 „Bedrohte Tierwelt“  
3. Set mit 2x 10 Yuan: Schwarzschna- 
belstörche, Schneeleopard. Im Original-
etui mit Zertifikat, je 27 g Silber  
925/1000  
		 8910.454.024	 129,-	 95,80

1992 „Archäolgische Funde der Bronzezeit“ 
Set mit 4x 5 Yuan: Widder, Tiger, Mädchen mit 
Leuchte, Hirsch. Im Originaletui mit Zertifikat, 
je 15 g Silber 900/1000, äußerst seltene Rarität, 
Auflage unter 3.000 Ex. (KM 457-60), PP
	 8910.457.014	 849,-	 698,- €

KM 465 PP  5 Yuan 1992, 20 Jahre Umweltengel der 
Vereinten Nationen - Frau am Flusslauf. 
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000, sehr 
selten  
		 8910.465.014	 	 159,-

KM 467 PP  5 Yuan 1992, Seefahrer Marco Polo. In 
Kapsel, 15 g Silber 900/1000  
		 8910.467.014	 49,80	 39,80

KM 472 PP  3 Yuan 1993, Gottheiten mit Kind und 
Reh. In Kapsel, 15 g Silber 900/1000  
		 8910.472.014	 69,80	 59,80

KM 488 PP  5 Yuan 1993, Mathematische Definition 
der Null. In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.488.014	 44,80	 32,50

KM 489 PP  5 Yuan 1993, Philosophen mit Yin und 
Yang-Zeichen. In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.489.014	 69,80	 49,80

KM 490 PP  5 Yuan 1993, Pferdepolo. In Kapsel, 22 
g Silber 900/1000  
		 8910.490.014	 44,80	 32,50

KM 491 PP  5 Yuan 1993, Erfindung des Schirms. In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.491.014	 44,80	 32,50

KM 492 PP  5 Yuan 1993, Terakotta Armee. In Kap-
sel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.492.014	 69,80	 49,80

KM 511 PP  10 Yuan 1993, Lunar Jahr des Hahns, 
Wellenschnittmünze. In Kapsel, 23 g 
Silber 900/1000, sehr selten  
		 8910.511.014	 219,-	 159,-

KM 530 PP  5 Yuan 1993, Miniterpräsident Zhou 
Enlai (1898-1976). In Kapsel, 22 g Silber 
900/1000  
		 8910.530.014	 59,80	 39,80

KM 531 PP  5 Yuan 1993, General Zhu De (1886-
1976). In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.531.014	 59,80	 39,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 745 PP 10 Yuan 1995, Lunar Jahr des Schweins, 

Piedfort. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber, 
äußerst selten  
		 8910.745.014	 545,-	 425,-

KM 752 PP  10 Yuan 1995, Lunar Jahr des 
Schweins, Wellenschnittmünze. In Kap-
sel, 23 g Feinsilber, sehr selten  
		 8910.752.014	 319,-	 249,-

KM 767 PP  10 Yuan 1995, Maler Xu Beihong - 
Katze. In Kapsel, 27 g Silber 925/1000, 
äußerst selten  
		 8910.767.014	 239,-	 159,-

KM 774 PP  5 Yuan 1995, Mazu-Göttin der Fischer 
und Seefahrer. In Kapsel, 15,5 g Silber 
900/1000, äußerst selten  
		 8910.774.014	 209,-	 149,-

KM 795 PP  10 Yuan 1995, Einhorn mit Jungtier. In 
Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8910.795.014	 239,-	 169,-

10 Yuan 1995, 50 Jahre Vereinte Nationen - 
Gebäude in New York. In Kapsel, 27 g Silber 
925/1000 (KM 813), PP
	 8910.813.014	 59,80	 49,80 €

KM 818+19 PP  1995 “Chinesischer Schiffsbau” Set 
mit 2x 10 Yuan: Kaiserliche Gesandt-
schaft und Handelsschiff. Im Originaletui 
mit Zertifikat, je 27 g Silber 925/1000, 
sehr selten angeboten  
		 8910.818.014	 690,-	 549,-

KM 823 PP  5 Yuan 1995, Generalin Mu Gui Ying. In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.823.014	 39,80	 29,80

KM 825 PP  5 Yuan 1995, Kaiser Tang Taizong (599-
649). In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.825.014	 44,80	 29,80

KM 826 PP  5 Yuan 1995, Löwentanz. In Kapsel, 22 
g Silber 900/1000  
		 8910.826.014	 44,80	 29,80

KM 827 PP  5 Yuan 1995, Philosoph Menzius (372-
289). In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.827.014	 44,80	 29,80

KM 828 PP  5 Yuan 1995, Hangzhou-Pagode. In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.828.014	 44,80	 29,80

KM 840-43 PP  1995 „Kultur des Gelben Flusses“  
1. Set mit 4x 10 Yuan: Gelber Kaiser,  
und den Kaisern Yan, Yao, Shun.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
je 27 g Silber 925/1000, max. 5.000 Ex. 
äußerst selten  
		 8910.840.014	 890,-	 645,-

KM 847-50 PP  1995 „Chinesische Literatur“ 1. Set 
mit 4x 10 Yuan: Bei, Guan, Fei, Liang. Im 
Originaletui mit Zertifikat, je 27 g Silber 
925/1000, max. 7.000 Ex. sehr selten 
angeboten  
		 8910.847.014	 1.150,-	 890,-

KM 866 PP  5 Yuan 1995, Seidenspinnerei. In Kap-
sel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.866.014	 54,80	 39,80

KM 867 PP  5 Yuan 1995, Seidenhandel. In Kapsel, 
22 g Silber 900/1000  
		 8910.867.014	 54,80	 39,80
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KM 1084-87 PP  1997 „Chinesische Literatur“ 3. Set 

mit 4x 10 Yuan: Ce, Su, Yu, Quan. Im 
Originaletui mit Zertifikat, je 27 g Silber 
925/1000, sehr selten angeboten  
		 8910.1084.024	 	 695,-

KM 1091 PP  10 Yuan 1997, Zwei Königspinguine.  
In Kapsel, 23 g Silber 900/1000,  
zwölfeckig, sehr selten  
		 8910.1091.014	 295,-	 225,-

KM 1093 PP  10 Yuan 1997, Verbotene Stadt - 
Palast der Reinheit. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber. Seltene Ausgabe  
		 8910.1093.014	 125,-	 79,80

KM 1094 PP  10 Yuan 1997, Verbotene Stadt - Gol-
dener Fluß mit Brücken.  
In Kapsel, 1 Unze Feinsilberr. Seltene 
Ausgabe  
		 8910.1094.014	 125,-	 79,80

KM 1095 PP  10 Yuan 1997, Verbotene Stadt - 
Kaiserlicher Thron. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber. Seltene Ausgabe  
		 8910.1095.014	 125,-	 79,80

10 Yuan 1997, Verbotene Stadt - Kaiserlicher 
Thron. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber. Seltene 
Ausgabe (KM 1095), PP
	 8910.1095.014	 125,-	 79,80 €

KM 1101 PP  10 Yuan 1997, Verbotene Stadt -  
Bronze Löwe. In Kapsel, 1 Unze  
Feinsilber. Seltene Ausgabe  
		 8910.1101.014	 125,-	 79,80

KM 1103-06 PP  1997 „Seidenstraße“ 3. Set mit 
4x 5 Yuan: Buddhastatue, Tanzfest, 
Seidenherstellung, Handelsreisende. Im 
Originaletui mit Zertifikat, je 22 g Silber 
900/1000, stark reduzierte Auflage, sehr 
selten angeboten  
		 8910.1103.014	 980,-	 745,-

KM 1248 PP  10 Yuan 1997, 50 Jahre VR China - 
Wirtschaftwachstum. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8910.1248.014	 89,80	 59,80

KM 1137 PP  10 Yuan 1998, Lunar Jahr des Tigers. 
In Kapsel, Piedfort 1 Unze Feinsilber, 
sehr selten  
		 8910.1137.014	 359,-	 289,-

KM 1148 PP  10 Yuan 1998, Lunar Jahr des Tigers, 
Wellenschnittmünze. In Kapsel, 23 g 
Silber 900/1000, sehr selten  
		 8910.1148.014	 249,-	 195,-

KM 1157 PP  10 Yuan 1998, Dr. Norman Bethune.  
In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8910.1157.014	 54,80	 44,80

KM 1162 PP  10 Yuan 1998, Kultur des Drachens.  
In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8910.1162.014	 84,80	 69,80

1164-67 PP  1998 „Sehenswürdigkeiten in Hong-
kong“, Set mit 4 Barrenmünzen zu 20 
Yuan, Messegelände, Buddha, Brücke 
über Lantau Link, Kowloon. Im Originale-
tui mit Zertifikat, je 2 Unze Feinsilber, 
selten komplett angeboten  
		 8910.1164.014	 925,-	 769,-

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 912 PP  5 Yuan 1996, hängende Brücke. In 

Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.912.014	 95,-	 79,80

KM 927 PP  10 Yuan 1996, Lunar Jahr der Ratte. In 
Kapsel, Piedfort 1 Unze Feinsilber, sehr 
selten 	 8910.927.014	 345,-	 295,-

KM 928 PP  10 Yuan 1996, Lunar Jahr der Ratte. 
In Kapsel, Wellenschnittmünze, 23 g 
Feinsilber, sehr selten  
		 8910.928.014	 229,-	 195,-

KM 938 st  5 Yuan 1996, Westliches Einhorn, 20 g 
Feinsilber, selten angeboten  
		 8910.938.014	 54,80	 39,80

KM 941 PP  10 Yuan 1996, Westliches Einhorn. In 
Kapsel, 1 Unze Feinsilber, Auflage nur 
8.000 Ex.  
		 8910.941.014	 229,-	 195,-

KM 959-62 PP  1996 „Chinesische Literatur“ 2. 
Set mit 4x 10 Yuan: Yi, Cao, Zhi, Pi. Im 
Originaletui mit Zertifikat, je 27 g Silber 
925/1000, sehr selten angeboten  
		 8910.959.014	 495,-	 349,-

KM 971-74 PP  1996 „Seidenstraße“ 2. Set mit 4x 
5 Yuan: Himmlische Tänzerin, Frau-
enstatue, Musikanten, Kontrollstelle für 
Händler. Im Originaletui mit Zertifikat, je 
22 g Silber 900/1000  
		 8910.971.014	 239,-	 195,-

KM 595 st  10 Yuan 1997, Pfau (Peacocks), 1 Unze 
Feinsilber in matter Ausführung  
		 8910.595.024	 179,-	 125,-

KM 1013.1 PP  10 Yuan 1997, Lunar Jahr des Och-
sen. In Kapsel, Piedfort 1 Unze Feinsilber, 
sehr selten  
		 8910.1013.014	 269,-	 195,-

KM 1014 PP  10 Yuan 1997, Lunar Jahr des Ochsen, 
Wellenschnittmünze. In Kapsel, 23 g 
Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1014.014	 295,-	 219,-

KM 1030 PP  5 Yuan 1997, Einhorn. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber, nur 5.000 Ex.  
		 8910.1030.014	 79,80	 49,80

KM 1031 PL  10 Yuan 1997, Einhorn. In Kapsel, 1 
Unze Feinsilber, sehr selten angeboten  
		 8910.1031.014	 109,-	 84,80

KM 1058a PP  5 Yuan 1997, Glücksbringer - Kind 
mit Koikarpfen. In Kapsel, Piedfort 1 Unze 
Feinsilber, Ø 33 mm  
		 8910.1058.024	 109,-	 79,80

KM 1059 PP  10 Yuan 1997, Glücksbringer - Kind mit 
Koikarpfen. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber, 
Ø 40 mm  
		 8910.1059.014	 149,-	 95,80

KM 1062 PP  10 Yuan 1997, Chinesisches Neujahrs-
fest - Kinder mit Lampions. In Kapsel, 1 
Unze Feinsilber  
		 8910.1062.014	 119,-	 94,80

KM 1067 PP  5 Yuan 1997, Harmonie-Halle. In 
Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.1067.014	 69,80	 49,80

KM 1068 PP  5 Yuan 1997, Akrobatik. In Kapsel, 22 
g Silber 900/1000  
		 8910.1068.014	 69,80	 49,80

KM 1070 PP  5 Yuan 1997, Philosoph Zhuangzi.  
In Kapsel, 22 g Silber 900/1000  
		 8910.1070.014	 69,80	 59,80

KM 1077-80 PP  1997 „Kultur des Gelben Flusses“ 
2. Set mit 4x 10 Yuan: Handschriften, 
Keramik, Bronzehandwerk, Münzherstel-
lung. Im Originaletui mit Zertifikat, je 27 g 
Silber 925/1000, max. 5.000 Ex. äußerst 
selten 	 8910.1077.014	 825,-	 659,-

10 Yuan 1998, Chinesisches Neujahrsfest - Kinder 
mit Flugdrachen. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber 
(KM 1176), PP
	 8910.1176.014	 69,80	 54,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1196 PP  10 Yuan 1998, Cash Münze des Tre-

sorwächters. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8910.1196.014	 79,80	 64,80

KM 1225 PP  10 Yuan 1999, Lunar Jahr des Hasen. 
In Kapsel, Piedfort 1 Unze Feinsilber, 
sehr selten  
		 8910.1225.014	 225,-	 195,-

KM 1254+55 PP  1999 „22. Kongress des  
Weltpostvereins in Peking“ Set mit  
2x 10 Yuan: Briefmarken zum Jahr des 
Hasen und Signet des Weltpostvereins. 
Im Originaletui mit Zertifikat, je 1 Unze 
Feinsilber  
		 8910.1254.014	 239,-	 179,-

KM 1325 PP  10 Yuan 2000, Lunar Jahr des Dra-
chen, Wellenschnittmünze. In Kapsel, 23 
g Silber 900/1000, sehr selten  
		 8910.1325.014	 349,-	 279,-

KM 1331 PP  10 Yuan 2000, Jahrtausend-Altar 
und Drachenauge. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8910.1331.014	 92,50	 69,80

KM 1379 PP  10 Yuan 2001, Lunar Jahr der Schlan-
ge, Wellenschnittmünze. In Kapsel, 1 
Unze Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1379.014	 209,-	 159,-

KM 1395 PP  10 Yuan 2001, Bewerbungslogo für die 
Olympiade in Peking 2008. Im Originale-
tui mit Zertifikat, mit Teilvergoldung, 1 
Unze Feinsilber  
		 8910.1395.014	 129,-	 89,80

KM 1396 PP  10 Yuan 2001, Palast der Mondruhe 
mit Blume bei Vollmond. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 1 Unze Feinsilber  
		 8910.1396.014	 249,-	 195,-

KM 1487 PP  10 Yuan 2003, Chinesisches Neujahrs-
fest - zwei Koikarpfen. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber  
		 8910.1487.014	 119,-	 89,80

KM 1548 PP  10 Yuan 2004, Lunar Jahr des Affen, 
Wellenschnittmünze. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber, äußerst 
selten 	 8910.1548.014	 229,-	 169,-

KM 1613 PP  10 Yuan 2005, Lunar Jahr des Hahns, 
Wellenschnittmünze. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1613.014	 149,-	 95,80

KM 1685 PP  10 Yuan 2006, Lunar Jahr des Hundes, 
Wellenschnittmünze. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1685.014	 129,-	 95,80

KM 1877 PP  10 Yuan 2009, Lunar Jahr des Ochsen, 
Wellenschnittmünze. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilberr, sehr selten  
		 8910.1877.014	 169,-	 109,-

KM 1878 PP  10 Yuan 2009, Lunar Jahr des Ochsen, 
Fächerformmünze. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1878.014	 129,-	 95,80
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KM 206 PP  100 Colones 1979, Jahr des Kindes - 

Drei Vogelküken im Nest, 35 g Sterlingsil-
ber. Sehr selten!  
		 8935.206.024	 	 69,80

KM 206 st  100 Colones 1979, Jahr des Kindes - 
Drei Vogelküken im Nest, 35 g Sterlingsil-
ber. Sehr selten!  
		 8935.206.014	 	 49,80

Dominikanische Republik
KM 38 PP	Peso 1975, Ahnengeist als Holzfigur  

mit Opferschale, nur 17.500 Ex. In Kap-
sel, 30 g Silber 900/1000  
		 8942.38.014	 	 48,90

Ecuador
KM 79 vz	 5 Sucres 1943-44, Freiheitskämpfer 

Antonio José de Sucre, Schiffswappen, 
geprägt in Mexiko, 25 g Silber 720/1000  
		 8944.79.014	 	 39,80
Fidschi Inseln

1 Dollar 2010, Santa Maria und Columbus. In 
Kapsel, 1/5 Unze Feinsilber, PP
	 8951.2010.014	 	 28,90 €

Ghana
 PP	 500 Sika 2003, Lederschildpad. In Kap-

sel, 26 g Sterlingsilber  
		 8957.2003.024	 	 39,80

Guinea
KM 9 PP	 100 Francs 1969/70, Martin Luther King 

jr. In Kapsel, 5,7 g Feinsilber  
		 8962.9.014	 	 24,80

KM 11 PP	200 Francs 1969, Almamy Samory Toure 
- Häuptling. In Kapsel, 11,6 g Feinsilber  
		 8962.11.014	 44,80	 34,80

250 Francs 1969, Mondlandung. In Kapsel, 14,5 g 
Feinsilber (KM 12), PP
	 8962.12.014	 34,80	 29,80 €

KM 13 PP	250 Francs 1969, 10 Jahre Unabhängig-
keit - Alpha Yaya Diallo. In Kapsel, 14,5 g 
Feinsilber  
		 8962.13.014	 	 49,80

KM 16 PP	500 Francs 1969/70, Vogelmensch als 
Maskentänzer. In Kapsel, 29 g Feinsilber  
		 8962.16.014	 	 95,80

KM 21 PP	250 Francs 1970, Sowjetisches Raum-
schiff „Sojuz“. In Kapsel, 14,5 g Feinsilber  
		 8962.21.014	 	 49,80

Guyana
KM 45 PP	50 Dollar 1976, Zuckerrohrarbeiter vor der 

Hinrichtung durch die Kolonialpolizei, nur 
1.001 Ex. In Kapsel, 48,3 g Sterlingsilber  
		 8968.45.014	 	 89,80

China Volksrepublik
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 1923 PP  10 Yuan 2010, Lunar Jahr des Tigers, 

Wellenschnittmünze. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1923.014	 190,-	 179,-

KM 1925 PP  10 Yuan 2010, Lunar Jahr des Tigers, 
Farbausgabe. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 1 Unze Feinsilber, sehr selten  
		 8910.1925.014	 289,-	 249,-

 PP	 10 Yuan 2013, Lunar Jahr der Schlange, 
Farbausgabe. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 1 Unze Feinsilber, sehr selten  
		 8910.2013.014	 179,-	 119,-

 PP	 2014 „Weltkulturerbe West Lake“, Set 
mit 4x 5 Yuan: Landschaft von Hang-
hou - Floral Coloriert. Im Originaletui mit 
Zertifikat, je 1/2 Unze Feinsilber  
		 8910.2014.014	 249,-	 195,-

China Kursmünzsätze
1980 st	 Kursmünzensatz 1980, 1-5 Fen, 1-5 Jiao 

und 1 Yuan, frühe und gesuchte Ausgabe 
der Volksrepublik, 7 Münzen im Ausgabe-
mäppchen  
		 8919.1980.014	 1.390,-	1.290,-

1981 PP	 Kursmünzensatz 1981 Jahr des Hahns, 
1-5 Fen, 1-5 Jiao und 1 Yuan sowie 
Medaille Jahr des Hahns, frühe und 
gesuchte Ausgabe der Volksrepublik, 7 
Münzen und Medaille im Originalblister  
		 8919.1981.014	 2.590,-	2.290,-

Cook Inseln
KM 126 PP  50 Dollar 1990/91, Damhirsch. In Kap-

sel, 19 g Sterlingsilber  
		 8930.214.014	 38,90	 34,80

KM 128 PP  50 Dollar 1990/91, Brillenpinguin 
(Jackass). In Kapsel, 19 g Sterlingsilber  
		 8930.128.014	 32,50	 29,80

KM 124 PP  50 Dollar 1991, Rotes Riesenkänguruh. 
In Kapsel, 19 g Sterlingsilber  
		 8930.124.014	 44,80	 37,80

KM 209 PP  50 Dollar 1991, Bubo-bubo Uhu. In 
Kapsel, 19 g Sterlingsilber  
		 8930.209.014	 39,80	 34,80

KM 262 PP  50 Dollar 1992, Ringelschwanz-Lemu-
ren. In Kapsel, 19 g Sterlingsilber  
		 8930.262.014	 34,80	 29,80

KM 264 PP  50 Dollar 1992, Flachlandgorilla. In 
Kapsel, 19 g Sterlingsilber  
		 8930.264.014	 	 34,80

 st	 1 Dollar 2017, Skyline Dollar Serie: Hong 
Kongmit Budda im Vordergrund, teilfarbig, 
5 g 999er Feinsilber, 150x70 mm  
		 8930.2017.014	 	 29,80

 st	 1 Dollar 2017, Skyline Dollar Serie: Kuala 
Lumpur mit Glocckenturm im Vorder-
grund, teilfarbig, 5 g 999er Feinsilber, 
150x70 mm  
		 8930.2017.024	 	 29,80

 st	 5 Dollar 2021, Athens Eulen, Ultrahochre-
lief-Prägung gesamt 5,6 mm dick, 1 Unze 
Feinsilber, selten nur 999 Ex.  
		 8930.2021.034	 	 175,-

 st	 50 Cent 2021, Bounty - Münzbarren zu 10 
g 999,9er Feinsilber, 26x15x3 mm  
		 8930.2021.014	 19,50	 17,90

Costa Rica
KM 200 PP  50 Colones 1974, Grüne Schildkröte, 

28,3 g Sterlingsilber. Sehr selten!  
		 8935.200.014	 	 64,80

Indien bis 1950
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 72 ss	 Bikanir - Rupie 1892, Vicotria, 11,7 g 

Silber 916/1000  
		 8972.72.014	 94,80	 89,80

Y 40 ss/vz  Hyderabad - Rupie AH 1319-29, Charmi-
nar Tor, 11,2 g Silber 818/1000  
		 8972.40.014	 	 49,80

Y 37 vz	 Kutch - Fürstenstaat: 5 Kori 1901-36 (VS 
1957-92), 13,9 g Silber 937/1000  
		 8972.37.014	 	 54,80
Indien ab 1950

KM 187 vz  10 Rupien 1972, 25 Jahre unabhängiges 
Indien, 22,5 g Silber 500/1000  
		 8973.187.014	 	 24,80

KM 277 PP  100 Rupien 1981, Jahr des Kindes. In 
Kapsel, 29,2 g Sterlingsilber, selten  
		 8973.277.014	 179,-	 149,-

Israel
KM 49 st	 10 Lirot 1967, Erkämpfung  

des Zugangs zur Klagemauer im  
Sechstagekrieg, 26 g Silber 900/1000  
		 8980.49.014	 	 32,50

KM 55 st	 10 Lirot 1970, 100 Jahre Landwirtschaft-
liche Schule Mikveh Israel, 26 g Silber 
900/1000  
		 8980.55.014	 	 26,80

KM 56 st	 10 Lirot 1970, 1. Ausgabe  
„Auslösung des Erstgeborenen“, 26 g 
Silber 900/1000  
		 8980.56.014	 	 24,80

KM 58 st	 10 Lirot 1971, 23 Jahre Staat Israel, Kern-
kraftwerk vonn Nahal Sorek, 26 g Silber 
900/1000  
		 8980.58.014	 	 27,80

KM 61 st	 10 Lirot 1972, Auslösung des Erstge-
borenen (Pidyon Haben), 26 g Silber 
900/1000  
		 8980.61.014	 27,80	 25,90

KM 62 st	 10 Lirot 1972, 24 Jahre Staat Israel, 
Wertzahl, Düsenflugzeug, 26 g Silber 
900/1000  
		 8980.62.014	 	 32,50

KM 69 st	 5 Lirot 1972, Hanukka 5733, Hanuk-
kaleuchter aus Russland, 20 g Silber 
750/1000  
		 8980.69.014	 	 24,80

10 Lirot 1973, Auslösung des Erstgeborenen 
(Pidyon Haben), 26 g Silber 900/1000 (KM 70), st
	 8980.70.014	 	 27,80 €

KM 71 st	 10 Lirot 1973, 25 Jahre Staat Israel-
Unabhänigkeitserklärung, 26 g Silber 
900/1000  
		 8980.71.014	 	 35,80

KM 75 st	 5 Lirot 1973, Hanukkaleuchter aus Meso-
potamien, 20 g Silber 500/1000  
		 8980.75.014	 	 23,80

KM 76 st	 10 Lirot 1974, 5. Ausgabe  
„Auslösung des Erstgeborenen“,  
26 g Silber 900/1000  
		 8980.76.014	 	 27,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 49 PP	25 Rials 1985, Internationales Jahrzehnt 

der Frauen, sehr selten nur 1.000 Ex. In 
Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 8997.49.014	 79,80	 69,-

Kaiman
KM 83 PP	50 Dollar 1985, Schmuckreiher - 200. 

Geb. von Audubon. In Kapsel, 130 g 
Sterlingsilber, sehr selten angeboten  
		 9008.83.014	 	 229,-

KM 118 PP  Dollar 1994, H.M.Y. „Britannia“, Porträt 
des Königspaares. In Kapsel, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 9008.118.014	 	 46,80

Kanada

10 Cent 1902-10, Edward VII., Maple Leaf Kranz, 
2,32 g Silber 925/1000 (KM 10), vz
	 9015.10.014	 	 49,80 €

KM 11 s/ss  25 Cent 1902-10, Edward VII., Maple 
Leaf Kranz, 5,8 g Silber 925/1000  
		 9015.11.014	 	 24,80

KM 12 s	 50 Cent 1902-10, Edward VII., Maple 
Leaf Kranz, 11,6 g Silber 925/1000  
		 9015.12.014	 	 29,80

KM 13 s/ss  5 Cent 1903-10, Edward VII., Maple 
Leaf Kranz, 1,6 g Silber 925/1000  
		 9015.13.014	 	 14,80

KM 23 ss/vz  10 Cent 1912-36, Georg V.,  
Maple Leaf Kranz, 2,3 g Silber 800-
925/1000  
		 9015.23.014	 	 19,80

KM 24 ss/vz  25 Cent 1912-36, Georg V., Maple Leaf 
Kranz, 5,8 g Silber 800-925/1000  
		 9015.24.014	 	 34,80

KM 25 s	 50 Cent 1912-29, Georg V., Maple Leaf 
Kranz, 11,6 g Silber 800-925/1000  
		 9015.25.014	 	 19,80

KM 25 ss/vz  50 Cent 1912-29, Georg V., Maple Leaf 
Kranz, 11,6 g Silber 800-925/1000  
		 9015.25.024	 	 34,80

KM 28 vz	 1 Cent 1922, Georg V., Maple Leaf, 
Bronze. Seltener Jahrgang!  
		 9015.28.014	 	 29,80

KM 36 ss	 50 Cent 1937-47, Georg VI., gekröntes 
Wappen mit Löwe und Einhorn, 11,7 g 
Silber 800/1000  
		 9015.36.014	 	 16,80

KM 36 vz	 50 Cent 1937-47, Georg VI., gekröntes 
Wappen mit Löwe und Einhorn, 11,7 g 
Silber 800/1000  
		 9015.36.024	 	 24,80

KM 53 vz	 50 Cent 1953-58, Elisabeth II., Wappen 
zwischen Löwe und Einhorn, 11,7 g Silber 
800/1000  
		 9015.53.014	 	 14,80

50 Cent 1965-66, Elisabeth II., Wappen zwischen 
Löwe und Einhorn, 11,7 g Silber 800/1000 
(KM 63), vz
	 9015.63.014	 	 12,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 77 st	 10 Lirot 1974, 26 Jahre Staat Israel-

Schriftrolle, 26 g Silber 900/1000  
		 8980.77.014	 	 27,80

KM 84 st	 10 Lirot 1975, Hanukkaleuchter  
aus den Niederlanden, 20 g Silber 
500/1000  
		 8980.84.014	 	 21,80

KM 85 st	 25 Lirot 1976, 28 Jahre Staat Israel-Kraft, 
26 g Silber 900/1000  
		 8980.85.014	 	 29,80

KM 88 st	 25 Lirot 1977, 29 Jahre Staat Israel-
Friedestaube mit Stadtmauer, 20 g Silber 
500/1000  
		 8980.88.014	 	 32,50

KM 89 st	 25 Lirot 1977, 8. Ausgabe  
„Auslösung des Erstgeborenen“,  
26 g Silber 900/1000  
		 8980.89.014	 29,80	 24,80

KM 95 st	 50 Lirot 1979, Jahre des Kindes, 20 g 
Silber 500/1000  
		 8980.95.014	 	 32,50

KM 110 st  1 Schekel 1980, Hanukkaleuchter aus 
Korfu, 14 g Silber 850/1000  
		 8980.110.014	 	 19,80

KM 123 st  1 Schekel 1982, Jemenitischer Hanukka-
leuchter, 14 g Silber 850/1000  
		 8980.123.014	 	 19,80

Jamaika

10 Dollar 1979, Jahr des Kindes - beim Ballspiel. 
In Kapsel, 22,5 g Sterlingsilber (KM 80), PP
	 8985.80.014	 29,80	 24,80 €

KM 115 PP  10 Dollar 1984, Dekade der Frau - mit 
Kopfkorb, nur 2.260 Ex. In Kapsel, 23,3 g 
Sterlingsilber  
		 8985.115.014	 	 49,80

KM 138a PP  10 Dollar 1988, Nationales Jahr der 
Arbeiter - Mann und Frau bei der Arbeit, 
sehr selten nur 1.000 Ex. In Kapsel, 22,5 
g Sterlingsilber  
		 8985.138.014	 189,-	 169,-

Japan
KM 46/50 ss/vz  50 Sen 1922-37, zwei spiegelnde 

Feuervögel, 5 g Silber 720/1000  
		 8990.46.014	 15,80	 12,80

Jemen
KM 31 vz/st  Rial 1963 (1382), Kaffeezweig, 20 g 

Silber 720/1000  
		 8997.31.014	 	 29,80

25 Rials 1983, Jahr des Kindes. In Kapsel, 28,3 g 
Sterlingsilber, nur 4.785 geprägt (KM 45), PP
	 8997.45.014	 74,80	 69,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 56 vz	 50 Cent 1959-64, Elisabeth II., Wappen 

zwischen Löwe und Einhorn, 11,7 g Silber 
800/1000  
		 9015.56.014	 	 12,80

KM 69 vz	 50 Cent 1967, heulender Wolf - 100 Jahre 
Staatenbund, 11,7 g Silber 800/1000  
		 9015.69.014	 	 14,80

 PP	 Gedenkmünzensatz 12x 25 Cents 
(Quarter) und 1 Messing-Dollar 1992, 125 
Jahre Föderation Kanada. In Kapsel, 72 g 
Sterlingsilber  
		 9015.1992.014	 	 94,80

 PP	 Gedenkmünzensatz 12x 25 Cents  
(Quarter) 1999, Millenium Coins -  
12 Monats-Satz. In Kapsel,  
70,8 g Sterlingsilber  
		 9015.1999.014	 109,-	 98,-

 st	 Gedenkmünzensatz 13x 25 Cents 
(Quarter) 1999, Millenium Coins - 12 
Monats-Satz plus Kollekionsprägung, Ku/
Ni-Münzen im Aufsteller  
		 9015.1999.024	 	 29,80

 PP	 Gedenkmünzensatz 12x 25 Cents  
(Quarter) 2000, Millenium Coins - Will-
kommen neues Jahrtausend. In Kapsel, 
70,8 g Sterlingsilber  
		 9015.2000.024	 	 98,-

 st	 Jubiläumsset 150 Jahre Kanadischer 
Staatenbund 1867-2017: 2x 50 Cent, 
Maple Leaf und Staatswappen, in Ku/Ni  
		 9015.2017.014	 9,80	 7,80

Kanada Silberdollar
KM 38 ss/vz  Dollar 1939, Parlamentsgebäude in 

Ottawa, 23,3 g Silber 800/1000  
		 9020.38.014	 	 22,50

KM 47 vz	 Dollar 1949, Segelschiff des Entdeckers 
John Cabot, 23,3 g Silber 800/1000  
		 9020.47.014	 	 27,80

Dollar 1953-63, Indianer und Pelzhändler im Kanu 
- Elisabeth II., 23,3 g Silber 800/1000 (KM 54), vz
	 9020.54.014	 34,80	 29,80 €

KM 54 PL	 Dollar 1963, Indianer und Pelzhändler 
im Kanu - Elisabeth II. In Kapsel, 23,3 g 
Silber 800/1000  
		 9020.54.114	 	 39,80

KM 55 vz	 Dollar 1958, Britisch Kolumbien - Totem-
pfahl, 23,3 g Silber 800/1000  
		 9020.55.014	 	 24,80

KM 58 vz	 Dollar 1964, Konferenzen von  
Charlottetown und Quebec,  
23,3 g Silber 800/1000  
		 9020.58.014	 	 24,80

KM 64 vz	 Dollar 1965-66, Indianer und Pelzhändler 
im Kanu - Elisabeth II., 23,3 g Silber 
800/1000  
		 9020.64.014	 	 24,80

KM 70 vz	 Dollar 1967, 100 Jahre Kanada, Kanada-
gans, 23,3 g Silber 800/1000  
		 9020.70.014	 	 26,80

KM 83 PL	 Dollar 1973, Mounted Police. In Kapsel, 
23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.83.014	 17,90	 16,80
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KM 170 PP  Dollar 1990, Pelzhändler Henry Kelsey. 

In Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.170.024	 19,80	 15,80

KM 179 PP  Dollar 1991, Raddampfer Frontenac. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 23,3 g Silber 
500/1000  
		 9020.179.034	 	 24,80

KM 179 PP  Dollar 1991, Raddampfer Frontenac. In 
Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.179.024	 	 19,80

KM 210 PP  Dollar 1992, Postkutschenschlitten. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 25,2 g 
Sterlingsilber  
		 9020.210.034	 	 34,80

KM 210 PP  Dollar 1992, Postkutschenschlitten. In 
Kapsel, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.210.024	 29,80	 26,80

KM 235 PP  Dollar 1993, Eishockey Cup. Im Origi-
naletui mit Zertifikat, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.235.034	 	 34,80

KM 235 PP  Dollar 1993, Eishockey Cup. In Kapsel, 
25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.235.024	 29,80	 24,80

KM 251 PP  Dollar 1994, Huskypolizei. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.251.034	 	 34,80

KM 251 PP  Dollar 1994, Huskypolizei. In Kapsel, 
25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.251.024	 29,80	 26,80

Dollar 1995, Hudson Bay Company. In Kapsel, 
25,2 g Sterlingsilber (KM 259), PP
	 9020.259.024	 29,80	 26,80 €

KM 259 PP  Dollar 1995, Hudson Bay Company. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 25,2 g 
Sterlingsilber  
		 9020.259.034	 	 34,80

KM 274 PP  Dollar 1996, MacIntosh Apfel.  
Im Originaletui mit Zertifikat, 25,2 g 
Sterlingsilber  
		 9020.274.034	 	 34,80

KM 274 PP  Dollar 1996, MacIntosh Apfel. In Kapsel, 
25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.274.024	 29,80	 26,80

KM 282 PP  Dollar 1997, Eishockeytitel. In Kapsel, 
25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.282.024	 29,80	 27,80

KM 306 PP  Dollar 1998, Mounted Police.  
Im Originaletui mit Zertifikat, 25,2 g 
Sterlingsilber  
		 9020.306.034	 	 34,80

KM 306 PP  Dollar 1998, Mounted Police. In Kapsel, 
25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.306.024	 	 29,80

KM 356 PP  Dollar 1999, Fregatte Santiago. In 
Kapsel, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.356.024	 	 39,80

KM 356 PL  Dollar 1999, Fregatte Santiago. In 
Kapsel, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.356.014	 39,80	 34,80

KM 401 PP  Dollar 2000, Zeitalter der Entdeckun-
gen. In Kapsel, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.401.024	 37,80	 35,80

Kanada Silberdollar

Elisabeth II. Silberdollarserie, kpl. Jahrgangsserie 
mit 21 Münzen ab Britisch Columbia 1971 bis 175 
Jahre Frontenac 1991, detailreiche Motive gesamt 
490 g Silber 500/1000. (KM 80-179), bf
	 9020.80.024	 349,-	 315,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 97 PL	 Dollar 1975, Calgary Rodeo. In Kapsel, 

23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.97.014	 	 16,80

KM 118 PL  Dollar 1977, 25. Regierungsjubiläum 
von Elizabeth II. In Kapsel, 23,3 g Silber 
500/1000  
		 9020.118.014	 17,90	 13,80

KM 121 PL  Dollar 1978, Commonwealthspiele 
in Edmonton. In Kapsel, 23,3 g Silber 
500/1000  
		 9020.121.014	 17,80	 16,80

KM 124 PL  Dollar 1979, Segelschiff Griffon. Im 
Originaletui, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.124.024	 	 19,80

KM 124 PL  Dollar 1979, Segelschiff Griffon. In 
Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.124.014	 17,90	 16,80

KM 133 PP  Dollar 1982, Bison - Stadt Regina. In 
Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.133.024	 	 19,80

KM 138 PP  Dollar 1983, Universiade in Edmonton. 
In Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.138.024	 	 19,80

KM 140 PP  Dollar 1984, Toronto - Indianer im Kanu 
vor Skyline. Im Originaletui mit Zertifikat, 
23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.140.034	 	 24,80

KM 143 PP  Dollar 1985, Nationalpark - Elch. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 23,3 g Silber 
500/1000  
		 9020.143.034	 	 24,80

KM 143 PP  Dollar 1985, Nationalpark - Elch. In 
Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.143.024	 	 19,80

KM 154 PP  Dollar 1987, Segelschiff im Nordpolar-
meer. Im Originaletui mit Zertifikat, 23,3 g 
Silber 500/1000  
		 9020.154.034	 	 24,80

KM 154 PP  Dollar 1987, Segelschiff im Nordpolar-
meer. In Kapsel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.154.024	 	 19,80

KM 168 PP  Dollar 1989, Mackenzie River. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 23,3 g Silber 
500/1000  
		 9020.168.034	 	 24,80

KM 168 PP  Dollar 1989, Mackenzie River. In Kap-
sel, 23,3 g Silber 500/1000  
		 9020.168.024	 	 19,80

KM 170 PP  Dollar 1990, Pelzhändler Henry Kelsey. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 23,3 g Silber 
500/1000  
		 9020.170.034	 	 24,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 414 PL  Dollar 2001, Nationalballett. In Kapsel, 

25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.414.014	 44,80	 39,80

KM 450 PP  Dollar 2003, Silberbergwerk Cobalt. In 
Kapsel, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.450.024	 	 44,80

KM 583 PP  Dollar 2006, 150 Jahre Victoria Kreuz. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 25,2 g 
Sterlingsilber  
		 9020.583.034	 	 57,80

KM 583 PP  Dollar 2006, 150 Jahre Victoria Kreuz. 
In Kapsel, 25,2 g Sterlingsilber  
		 9020.583.014	 	 52,80

Kanada Kursmünzen
KM 16/22 ss  5 Cent 1911-20, Georg V., 1,2 g 800er/

Sterlingsilber  
		 9021.16.014	 	 14,80

Kanada 20 Dollar Silber
KM 396 PP  20 Dollar 2000, Verkehrsserie - Auto-

mobil „Tayler Sream Buggy 1867“ mit 
Kinegramm. Im Originaletui mit Zertifikat, 
31,1 g Sterlingsilber  
		 9026.396.014	 	 49,80

KM 428 PP  20 Dollar 2001, Verkehrsserie - Au-
tomobil „Russell Model L 1908“ mit Ki-
negramm. In Kapsel, 31,1 g Sterlingsilber  
		 9026.428.024	 	 54,80

KM 464 PP  20 Dollar 2002, Verkehrsserie - Auto-
mobil „Gray Dort 1923“ mit Kinegramm. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 31,1 g 
Sterlingsilber  
		 9026.464.024	 	 54,80

KM 485 PP  20 Dollar 2003, Kanadische Transport-
mittel - Automobil „Bricklin SV 1“(1974). 
Im Originaletui mit Zertifikat, Motivteile 
vergoldet, 31,1 g Sterlingsilber  
		 9026.485.014	 	 59,80

 PP	 20 Dollar 2004, Leuchtturm der Sambro 
Insel. Im Originaletui mit Zertifikat, 1 Unze 
Feinsilber  
		 9026.600.014	 	 69,80

KM 838 PP  20 Dollar 2004, Naturwunder „Hopewell 
Rocks“, Motivteile vergoldet, nur 16.918 
Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 1 Unze 
Feinsilber  
		 9026.838.014	 	 69,80

KM 737 PP  20 Dollar 2007, Internationales Polarjahr 
„Martin Frobisher und Flaggschiff“, nur 
15.000 Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 1 
Unze Feinsilber  
		 9026.737.014	 	 69,80

KM 1226 st  20 Dollar 2012, schwimmender  
Polarbär. Im Originalblister, 1/4 Unze 
Feinsilber  
		 9026.1226.014	 26,80	 22,50

KM 1350 st  20 Dollar 2012, 60. Thronjubiläum von 
Elisabeth II. Im Originalblister, 1/4 Unze 
Feinsilber  
		 9026.1350.014	 27,80	 22,50

 st	 20 Dollar 2015, FIFA-Frauen - 
WM 2015. Im Originalblister, 1/4 Unze 
Feinsilber  
		 9026.2015.044	 	 22,50

Kanada Gedenkmünzen
KM 292-95 PP  4x 50 Cent 1997, Hunde Kanadas: 

Nova Scotia Duck Trolling Retriever, 
Labrador Retriever, Neufundländer und 
Canadian Eskimo Dog. Im Originaletui mit 
Zertifikat, gesamt 37,2 g Sterlingsilber  
		 9030.292.014	 	 49,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 435 PP  100. Jahrestag der ersten drahtlosen 

Nachrichtenübermittlung über den Atlantik 
/ Marconi: Set aus 5 Dollar und 2 Pfund 
Großbritannien 2001. Im Originaletui mit 
Zertifikat, Motivteile vergoldet, zusammen 
28,9 g Sterlingsilber  
		 9030.435.014	 	 69,80

KM 555 PP  5 Dollar 2005, 100 Jahre Saskatchewan 
- Westlicher Lerchenstärling. Im Originale-
tui mit Zertifikat, 25 g Feinsilber  
		 9030.555.014	 	 49,80

KM 757 PP  10 Dollar 2005, Jahr des Veteranen, nur 
6.549 Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 
25,1 g Feinsilber  
		 9030.757.014	 	 69,80

KM 590 PP  30 Dollar 2006, Kanadische Totem-
pfähle, nur 9.904 Ex. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 31,5 g Sterlingsilber  
		 9030.590.014	 	 69,80

KM 787 PP  Dollar 2008, Eistaucher mit Olympia-
farbloge. Im Originaletui mit Zertifikat, 7 g 
Sterlingsilber  
		 9030.787.014	 	 18,90

KM 883 PP  Dollar 2010, Olympiafarblogo Stein-
männchen. Im Originaletui mit Zertifikat, 7 
g Sterlingsilber  
		 9030.883.014	 	 18,90

KM 1132 PP  5 Dollar 2012, Heulender Wolf vor 
Wintermond, farbige Niobmünze, nur 
7.500 Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 8,5 
g Sterlingsilber  
		 9030.1132.014	 98,90	 89,80

KM 1392 PP  10 Dollar 2013, Royal Canadian Moun-
ted Police (R.C.M.P.) - Polizei zu Pferde. 
In Kapsel, 15,9 g Feinsilber  
		 9030.1392.024	 	 24,80

KM 1423 PP  10 Dollar 2013, Oh-Canada - Bade-
strand. In Kapsel, teilvergoldet, 15,9 g 
Feinsilber  
		 9030.1423.024	 	 24,80

KM 1425 PP  10 Dollar 2013, Oh-Canada - Hockey-
spieler. In Kapsel, teilvergoldet, 15,9 g 
Feinsilber  
		 9030.1425.024	 	 24,80

KM 1990 PP  10 Dollar 2015, FIFA-Frauenfußball 
WM, in Farbe. In Kapsel, 15,9 g Feinsilber  
		 9030.1990.014	 	 49,80

 PP	 Dollar 2016, Lucky Loonie - Eistaucher 
mit Olympiafarblogo. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 7 g Sterlingsilber  
		 9030.2016.024	 	 19,80

KM 2224 PP  30 Dollar 2016, Unterwasserkorallen-
riff. Leuchtet im dunkeln. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 2 Unzen Feinsilber  
		 9030.2224.014	 	 169,-

Kanada Kursmünzsätze
1963 PL	 1963, KMS mit 6 Münzen inklusive dem 

Silberdollar - Indianer und Pelzhändler im 
Kanu 	 9050.1963.014	 	 49,80

1964, KMS mit 6 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - 100 Jahre Quebeck Charlottetown 
(1964), PL
	 9050.1964.014	 	 54,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 299 PP  10 Cent 1997, 500 Jahre Enddecker 

Giovanni Caboto. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 2,4 g Sterlingsilber  
		 9030.299.014	 	 12,80

KM 314 PP  50 Cent 1998, Eiskunstlauf. Im Origi-
naletui mit Zertifikat, 9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.314.014	 	 14,90

KM 315 PP  50 Cent 1998, Skisprung / -rennen.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.315.014	 	 14,90

KM 327 PP  50 Cent 1998, Fußball. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.327.014	 	 14,90

KM 328 PP  50 Cent 1998, Formel 1. Im Originaletui 
mit Zertifikat, 9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.328.014	 	 14,80

15 Dollar 1999, Lunar - Jahr des Hasens mit 
Teilvergoldung. Im Originaletui mit Zertifikat, 
1 Unze Feinsilber (KM 331), PP
	 9030.331.014	 74,80	 69,80 €

KM 333 PP  50 Cent 1999, Golf. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.333.014	 	 14,90

KM 334 PP  50 Cent 1999, Yachtrennen.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.334.014	 	 14,90

KM 357 PP  2 Dollar 1999, Nunavut als Territorium 
der Inuit. Im Originaletui mit Zertifikat, 
teilvergoldet, 8,8 g Sterlingsilber  
		 9030.357.014	 	 29,80

KM 371 PP  50 Cent 1999, Basketball.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
9,3 g Sterlingsilber  
		 9030.371.014	 	 14,90

KM 399 PP  2 Dollar 2000, Jahrtausendwende -  
Eisbär mit Nachwuchs. Im Originaletui  
mit Zertifikat, teilvergoldet,  
8,8 g Sterlingsilber  
		 9030.399.014	 	 34,80

KM 400 PP  5 Cent 2000, Regiment „Les Voltigeurs 
de Quebec“. Im Originaletui mit Zertifikat, 
5,4 g Sterlingsilber  
		 9030.400.014	 	 16,80

KM 409 PP  10 Cent 2000, 100 Jahre Sparkassen in 
Nordamerika. Im Originaletui mit Zertifi-
kat, 2,4 g Sterlingsilber  
		 9030.409.014	 	 14,90

KM 412 PP  10 Cent 2001, UN Internationales  
Jahr der Freiwilligen Helfer.  
Im Originaletui mit Zertifikat,  
2,4 g Sterlingsilber  
		 9030.412.014	 	 14,80

KM 413 PP  5 Cent 2001, 125 Jahre Royal Military 
College. Im Originaletui mit Zertifikat, 5,4 
g Sterlingsilber  
		 9030.413.014	 	 16,90

KM 415 PP  15 Dollar 2001, Lunar - Jahr der Schlan-
ge mit Teilvergoldung. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber  
		 9030.415.014	 69,80	 59,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
1973 st	 1973, KMS mit 6 Münzen inklusive der 

Sondermünze in Ku/Ni - Prinz Edward 
Insel 	 9050.1973.014	 	 19,80

1978 PL	 1978, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Cimmonwealthspiele in 
Edmonton. Im Originaletui  
		 9050.1978.014	 	 39,80

1980 PL	 1980, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Artische Inseln mit Eisbär. 
Im Originaletui  
		 9050.1980.014	 49,80	 44,80

1983 PP	 1983, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Universiade in Edmonton. 
Im Originaletui  
		 9050.1983.014	 	 39,80

1987 PP	 1987, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Segelschiff im Nordmeer. Im 
Originaletui  
		 9050.1987.014	 42,80	 39,80

1988 PP	 1988, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Eisenproduktion in Kanada. 
Im Originaletui  
		 9050.1988.014	 49,80	 44,80

1992 PP	 1992, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Postkutschenschlitten. Im 
Originaletui  
		 9050.1992.014	 49,80	 44,80

1993 PP	 1993, KMS mit 7 Münzen inklusive dem 
Silberdollar - Eishockey Cup. Im Origi-
naletui  
		 9050.1993.014	 49,80	 44,80

1996 PP	 1996, KMS mit 7 Münzen inklusive 5 
Sterlingsilberstücke - MacIntosh Apfel. Im 
Originaletui  
		 9050.1996.014	 59,80	 52,80

1996 st	 1996, Specimen Set im Etui mit 6 Mün-
zen, 1 Cent bis Dollar  
		 9050.1996.024	 	 29,80

1998 st	 1998, KMS 90 Jahre Münzstätte Ottawa 
seit 1908 mit 5 Silbermünzen, 1 bis 50 
Cent, matt Stempelglanz, 26,59 g Ster-
lingsilber  
		 9050.1998.024	 	 64,80

1998 PP	 1998, KMS 90 Jahre Münzstätte Ottawa 
seit 1908 mit 5 Silbermünzen, 1 bis 50 
Cent, 26,59 g Sterlingsilber. Im Originale-
tui  
		 9050.1998.034	 	 69,80

2001 PP	 2001, KMS mit 8 Münzen inklusive  
dem Silberdollar - Nationalballett.  
Im Originaletui  
		 9050.2001.014	 	 69,80

Kiribati

20 Dollar 1993, Meilensteine der Raumfahrt: erster 
Weltraumspaziergang 1965. In Kapsel, 31,5 g 
Sterlingsilber (KM 16), PP
	 9054.16.015	 	 44,80 €

Kolumbien
KM 196 ss/vz  10 Centavos 1911-42, Simon Bolivar, 

2,5 g Silber 900/1000  
		 9058.196.015	 	 19,80
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Korea-Nord
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 172 PP  5 Won 2000, Sibirisches Gleithörnchen. 

In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9071.172.015	 	 34,80

KM 206 PP  5 Won 2001, Japanische Ibisse. In 
Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9071.206.015	 	 29,80

KM 208 PP  5 Won 2001, Waldziegenantilopen. In 
Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9071.208.015	 	 36,80

KM 782 PP  5 Won 2001, zwei Pandabären. In 
Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9071.782.015	 	 36,80

KM 893 PP  5 Won 2002, Asiatisch Wildochse. In 
Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9071.893.015	 	 34,80

KM 937 PP  5 Won 2003, Leopard. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9071.937.015	 	 37,80

KM 1014 PP  5 Won 2004, Leopard. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9071.1014.015	 	 36,80

 PP	 5 Won 2005, Schwarzstirnlöffler (Platalea 
Minor). In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9071.2005.015	 	 36,80

KM 1083 PP  5 Won 2005, Saigaantilope. In Kapsel, 
20 g Feinsilber  
		 9071.1083.015	 	 36,80

KM 1084 PP  5 Won 2005, Malysischer Tapir. In 
Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9071.1084.015	 	 36,80
Korea Süd/Seoul

KM 1214 PP  350 Won 2009, Osttor von  
Pyeongyang - Marco Polo. In Kapsel, 6 g 
Silber 999/1000  
		 9085.1214.015	 39,80	 29,80

Kuba

Peso 1915-1934, Fünfstern im Strahlenkranz,  
26,7 g Silber 900/1000 (KM 15), ss/vz
	 9090.15.015	 69,80	 64,80 €

KM 29 ss/vz  Peso 1953, 100. Geburtstag von Jose 
Marti, 26,7 g Silber 900/1000  
		 9090.29.015	 	 39,80

KM 354 PP  10 Pesos 1992, Meilensteine der Raum-
fahrt: Astronom Ptolomeo und Toscanelli. 
In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9090.354.015	 	 34,80

KM 561 PP  10 Pesos 1992, Postgeschichte, 
Raddampfer „Colon“. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9090.561.015	 	 29,80

KM 728 PP  10 Peso 2003, Krokodil. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9090.728.015	 	 36,80

KM 795 PP  10 Peso 2003, Ozelot. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9090.795.015	 	 36,80

KM 799 PP  10 Peso 2004, Leguan. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9090.799.015	 	 36,80

Kongo
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 5 PP	 500 Francs 1991, Galeone. In Kapsel, 16 

g Feinsilber  
		 9060.5.015	 	 32,50

 PP	 1.000 Francs 2000, Europäischer Weiß-
storch. In Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9060.2000.015	 	 26,80

PP	 1.000 Francs 2004, Gabarhabicht. In 
Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9060.2004.035	 	 34,80

1.000 Francs 2003, Gorilla mit Kind. In Kapsel,  
20 g Feinsilber, PP
	 9060.2003.015	 	 34,80 €

 PP	 1.000 Francs 2005, Madagaska Fingeräff-
chen. In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9060.2005.015	 	 34,80

 PP	 1.000 Francs 2006, Afrikanische Antilope. 
In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9060.2006.025	 	 34,80

Kongo Demokratische Republik
KM 24 PP	Saire: 1.000 Nouveaux Zaires 1997, Ca-

ravel aus dem 15. Jahrhundert. In Kapsel, 
30 g Sterlingsilber  
		 9065.24.015	 	 44,80

 PP	 10 Francs 2003, Stinktier. In Kapsel, 25 g 
Sterlingsilber  
		 9065.2003.015	 	 44,80

 PP	 10 Francs 2003, Chamäleon. In Kapsel, 
25 g Sterlingsilber  
		 9065.2003.025	 	 44,80

10 Francs 2004, Papstbesuch von Johannes Paul 
II. In Kapsel, 24,8 g Silber 999/1000, PP
	 9065.2004.025	 36,80	 32,50 €

 PP	 10 Francs 2013, Segelschiff “ San Car-
los”. In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9065.2013.015	 	 34,80

Korea-Nord

500 Won 1990, Manschurenkraniche. In Kapsel, 
27 g Feinsilber (KM 41), PP
	 9071.41.015	 	 38,90 €

KM 225 PP  250 Won 1999, Ludwig van Beethoven. 
In Kapsel, nur 1.950 Ex., 15 g Feinsilber  
		 9071.225.015	 	 34,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 814 PP  10 Peso 2004, Kubanischer Schlitzrüss-

ler. In Kapsel, 20 g Sterlingsilber  
		 9090.814.015	 	 36,80

Laos
KM 69 PP	500 Kip 1997, Aisiatisches Wildrind. In 

Kapsel, 20 g Silber 500/1000  
		 9100.69.015	 44,80	 39,80

KM 111 PP  500 Kip 2000, Katzenbär (Firefox). In 
Kapsel, 20 g Silber 500/1000  
		 9100.111.015	 44,80	 39,80

Lesotho
KM 24 PP	10 Maloti 1979, Jahr des Kindes. In 

Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 9101.24.015	 	 34,80

KM 44 st	 25 Maloti 1983, Jahr der Behinderten - 
Weltkarte, 28,2 g Sterlingsilber  
		 9101.44.015	 49,80	 44,80

KM 49 PP	10 Maloti 1985, Jahrzehnt der Frauen -  
Frau mit Kind beim Wassertragen. In Kap-
sel, 28,2 g Sterlingsilber, nur 1.000 Ex.  
		 9101.49.015	 	 49,80

Liberia
KM 53 PP	10 Dollar 1985, Jahrzehnt für die Frauen - 

Frau am Kochtopf. In Kapsel, 23,2 g 
Sterlingsilber  
		 9110.53.015	 38,90	 34,80

KM 584 PP  5 Dollar 2000, Elefant mit Kalb. In 
Kapsel, 8,5 g Feinsilber  
		 9110.584.015	 	 15,80

 PP	 10 Dollar 2000, zwei Affen. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9110.585.015	 	 39,80

 PP	 10 Dollar 2003, 25 Jahre Pontifikat von 
Johannes Paul II.. In Kapsel, 15 g Sterling- 
silber 	 9110.2003.015	 	 26,80

Macau
KM 44 PP	100 Patacas 1989, Lunarserie Schlange, 

selten und gesucht. In Kapsel, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 9121.44.015	 	 129,-

Malediven

250 Rufiyaa 1993, Meilensteine der Raumfahrt: 
Raumstation Skylab über der Erde. In Kapsel, 
31,5 g Sterlingsilber. Sehr selten nur 1.440 Ex. 
(KM 84), PP
	 9136.84.015	 	 64,80 €

KM 87 PP	100 Rufiyaa 1993, Teeklipper “Cutty 
Sark”. In Kapsel, 10 g Silber 500/1000  
		 9136.87.015	 	 19,80

Malaysia
KM 41 PP	25 Ringgit 1985, Dekade der Frauen - 

Landkarte und Taube. In Kapsel, 23,3 g 
Sterlingsilber, selten nur 2.000 Ex.  
		 9137.41.015	 94,80	 89,80

Mexiko
KM 408 ss/vz  Peso 1870-73, Strahlenkappe mit 

Waage, 27 g Silber 900/1000  
		 9150.408.015	 	 119,-
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25 Pesos 1968, Olympiade Mexiko 1968 - Handball- 
spielender Maya, 22,5 g Silber 720/1000 (KM 479), vz
	 9150.479.015	 26,80	 19,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 483 vz/st  100 Pesos 1977-79, José Maria More-

los Pavón, 27,7 g Silber 720/1000  
		 9150.483.015	 	 29,80

KM 497a PP  25 Pesos 1986, Fußball-WM 1986 - 
Ball, darunter Inschrift. In Kapsel, 8,4 g 
Silber 925/1000  
		 9150.497.025	 	 16,80

KM 498 st  50 Pesos 1985, Fußball-WM 1986 - Spie-
lerbeine, 15,6 g Silber 720/1000  
		 9150.498.015	 17,80	 15,90

KM 503 PP  25 Pesos 1985, Fußball-WM 1986 - Ball 
und präkolumbische Objekte. In Kapsel, 
8,4 g Silber 925/1000  
		 9150.503.015	 	 16,80

KM 504 PP 50 Pesos 1985, Fußball-WM 1986 - 
Inido-Spieler. In Kapsel, 16,8 g Silber 
925/1000  
		 9150.504.015	 	 22,50

KM 511 PP  500 Pesos 1985, 75 Jahre Mexikani-
sche Revolution. In Kapsel, 33,5 g Silber 
925/1000  
		 9150.511.015	 79,80	 74,80

KM 526 st  200 Pesos 1986, Fußball-Weltmeister-
schaft Mexiko - Fußball zwischen den 
Hemisphären. Im Original Aufsteller mit 
Zertifikat, 2 Unzen Feinsilber  
		 9150.526.015	 89,80	 84,80

KM 566 PP  100 Pesos 1992, 20 Jahre Umweltpro-
gramm der Vereinten Nationen, Pazifischer 
Hafenschweinswal. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber  
		 9150.566.015	 	 79,80

KM 631 PP  5 Pesos 1999, Hand als Friedenstaube. 
In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 9150.631.015	 	 69,80

KM 633 PP  10 Pesos 1999, Millennium - Architektur. 
In Kapsel, 2 Unzen Feinsilber  
		 9150.633.015	 	 84,80

KM 805 PP  5 Peso 2008, Iberoamerika-Spiele 
- Maya Ballspieler, äußerst selten. In 
Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 9150.805.015	 139,-	 125,-

Mongolei
KM 39 PP	25 Tögrög 1980, Jahr des Kindes. In 

Kapsel, 19,4 g Sterlingsilber  
		 9160.39.015	 44,80	 39,80

25 Tögrög 1984, Internationales Jahrzehnt für  
die Frauen - Mutter mit Kind in Tracht. In Kapsel, 
19,4 g Sterlingsilber, sehr selten nur 1.249 Ex. 
(KM 47), PP
	 9160.47.015	 94,80	 89,80 €

Königreich, Peso 1866-87, Maximilian von 
Österreich, 27 g Silber 900/1000 (KM 388), ss/vz
	 9150.388.015	 	 389,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 409 ss/vz  Peso 1898-1909, Strahlenkappe, 27 g 

Silber 900/1000  
		 9150.409.025	 	 59,80

KM 447 vz/st  50 Centavos 1919-45,  
Adler und Freiheitskappe, 8,3 g Silber 
720/1000  
		 9150.447.015	 	 15,80

KM 455 ss  Peso 1920-45, Adler und Freiheitskappe, 
16,7 g Silber 720/1000  
		 9150.455.025	 	 19,80

KM 455 vz  Peso 1920-45, Adler und Freiheitskappe, 
16,7 g Silber 720/1000  
		 9150.455.015	 	 24,80

KM 462 ss/vz  2 Pesos MCMXXI (1921), Libertad 
und Adler, 27 g Silber 900/1000  
		 9150.462.015	 	 139,-

KM 456 vz/st  Peso 1947-48, José María Morelos 
Pavón, 14 g Silber 500/1000  
		 9150.456.015	 	 17,80

KM 49b vz  Onza 1978-80, Prägestock und Münz-
waage, 1 Unze Feinsilber  
		 9150.49.015	 	 49,80

KM 457 vz  Peso 1950, José María Morelos Pavón, 
13,3 g Silber 300/1000  
		 9150.457.015	 	 16,90

5 Pesos 1947-48, Inkakönig, 30 g Silber 900/1000 
(KM 465), vz
	 9150.465.015	 39,80	 34,80 €

KM 467 vz  5 Pesos 1951-53, Miguel Hidalgo Costil-
la, 28 g Silber 720/1000  
		 9150.467.015	 	 27,80

KM 468 vz/st  5 Pesos 1953, Miguel Hidalgo Costil-
la, 28 g Silber 720/1000  
		 9150.468.025	 	 36,80

KM 469 vz  5 Pesos 1955-57, Miguel Hidalgo Costil-
la, 18 g Silber 720/1000  
		 9150.469.015	 	 24,80

KM 470 vz  5 Pesos 1957, 100 Jahre Verfassung - 
Präsident Garcia, 18 g Silber 720/1000  
		 9150.470.015	 	 24,80

KM 471 vz  5 Pesos 1959, Venustiano Carranza, 18 
g Silber 720/1000  
		 9150.471.015	 	 24,80

KM 474 ss/vz  10 Pesos 1955-56, Miguel Hidalgo 
Costilla, 29 g Silber 900/1000  
		 9150.474.015	 	 29,80

KM 476 vz  10 Pesos 1960, Hidalgo und Madero, 29 
g Silber 900/1000  
		 9150.476.015	 	 29,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
PP	 500 Tögrög 2005, Uhu. In Kapsel, 25 g 

Sterlingsilber  
		 9160.288.015	 	 49,80

 PP	 500 Tögrög 2006, Gobibär mit  
Edelsteinaugen. In Kapsel,  
25 g Sterlingsilber  
		 9160.297.015	 	 59,80

KM 181a PP  500 Tögrög 1999, Menschlicher 
Körper als Zeichnung von Leonardo da 
Vinci, Kupfer-Zink Inlay, nur 2.500 Ex. In 
Kapsel, 25 g Sterlingsilber  
		 9160.181.015	 	 49,80

KM 184 PP  500 Tögrög 1999, Erfindungen  
von Thomas Edison, Kupfer-Zink Inlay, 
nur 2.500 Ex. In Kapsel,  
25 g Sterlingsilber  
		 9160.184.015	 54,80	 49,80

500 Tögrög 2008, Mysterien der Welt „Die Almas“, 
Motiv als Prismenraster, nur 2.500 Ex. In Kapsel, 
25 g Sterlingsilber (KM 281), PP
	 9160.281.015	 59,80	 49,80 €

Nepal
KM 836 vz/st  20 Rupien 1975, FAO - Jahr der Frau, 

14,9 g Silber 500/1000  
		 9163.836.015	 19,80	 14,80

KM 1026 PP  250 Rupien 1986, 25 Jahre WWF - 
Sibirische Moschustiere. In Kapsel,  
19,4 g Sterlingsilber  
		 9163.1026.015	 	 39,80

KM 1046 vz/st  50 Rupien 1982 (2039), 50 Jahre 
Münzstätte Kathmandu, 15 g Silber 
500/1000, sehr selten nur 8.765 Ex.  
		 9163.1046.015	 39,80	 34,80

Neuseeland
KM 22 	 Crown 1949, Silberfarn, 28,3 g Silber 

500/1000	9165.22.015	 	 49,80
KM 49a PP  Dollar 1980, Vogelwelt - Neuseeländi-

scher Fächerschwanz. In Kapsel, 27,2 g 
Sterlingsilber  
		 9165.49.015	 	 39,80

Nicaragua

10.000 Cordobas 1990, Zwergtigerkatze. In 
Kapsel, 26 g Feinsilber (KM 71), PP
	 9170.71.015	 	 44,80 €

Niue
KM 68 PP	5 Dollar 1992, Mondlandung. In Kapsel, 

10 g Silber 500/1000  
		 9175.68.015	 	 15,80

KM 70 PP	10 Dollar 1992, Mondlandung - Luna 9. In 
Kapsel, 31,5 g Sterlingsilber  
		 9175.70.015	 	 46,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 79 PP	10 Balboas 1982, Jahr des Kindes. In 

Kapsel, 26,5 g Silber 500/1000  
		 9186.79.015	 39,80	 34,80

 vz/st	 1 Balboa (nicht authorisiertes Zahlungs-
mittel) 1988, 20. Todestag von Martin 
Luther King, Ku/Ni-Prägung nicht im 
Katalog gelistet, selten und gesucht  
		 9186.1988.015	 	 59,80

Papua-Neuguinea
KM 6 PP	 5 Kina 1975-80, Neuguinea-Würgadler, 

Wappentier: Paradiesvogel. In Kapsel, 
37,6 g Silber 500/1000  
		 9188.6.015	 	 36,80

KM 8a PP	10 Kina 1975-83, Paradiesvogel im Flug. 
In Kapsel, 40,7 g Sterlingsilber  
		 9188.8.015	 	 44,80

KM 18 PP	5 Kina 1981, Jahr des Kindes -  
beim Angeln. In Kapsel, 28,3 g Silber 
500/1000  
		 9188.18.015	 	 32,50

5 Kina 1984, Dekade der Frau - bei der 
Kaffeeernte. In Kapsel, 23,3 g Sterlingsilber, nur 
1.657 Ex. (KM 28), PP
	 9188.28.015	 79,80	 69,80 €

Peru
KM 196 ss  Sol 1864-1916, sitzende Libertad, 25 g 

Silber 900/1000  
		 9191.196.015	 	 44,80

5 Pesetas 1880, Liberty Head, 25 g Silber 
900/1000 (KM 201), ss
	 9191.201.015	 95,-	 89,80 €

KM 218 ss  Sol 1923-35, sitzende Libertad, 25 g 
Silber 500/1000  
		 9191.218.025	 	 39,80

KM 249 vz/st  20 Soles 1966, 100. Jahretag der 
Beschießung von Callao durch die Spa-
nier, sehr selten nur 4.000 Ex., 8 g Silber 
900/1000  
		 9191.249.015	 	 59,80

KM 262 vz/st  200 Soles 1974-78, Pioniere der 
Luftfahrt, 22 g Silber 800/1000  
		 9191.262.015	 29,80	 26,80

Philippinen
KM 201 vz/st  Piso 1969, 100. Geburtstag Emilio 

Aguinaldo, 26 g Silber 900/1000  
		 9195.201.015	 	 29,80

KM 211 PP  25 Piso 1975, General Emilio Aguinaldo. 
In Kapsel, 25 g Silber 500/1000  
		 9195.211.015	 29,80	 22,50

KM 214 vz  25 Piso 1976, FAO - Bäuerin mit Ähren, 
25 g Silber 500/1000  
		 9195.214.015	 	 24,80

Niue
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 86 PP	10 Dollar 1992, Mondlandung - Werner 

von Braun vor Raketenbasis. In Kapsel, 
31,4 g Sterlingsilber  
		 9175.86.015	 	 46,80

Oman

1 Rials 1996, Nationalfeiertag - Dreimaster 
„Sultanah“. In Kapsel, 31,5 g Sterlingsilber  
(KM 101), PP
	 9180.101.015	 74,80	 64,80 €

Palau
KM 4 PP	 5 Dollar 1993, Schutz der Meeresfauna, 

Münze farbig gestaltet. In Kapsel, 25 g 
Silber 900/1000  
		 9183.4.015	 42,80	 39,80

 PP	 1 Dollar 2009, 80 Jahre Vatikanstadt - Er-
öffnung des ersten Vatikanischen Konzils. 
In Kapsel, 27 g Sterlingsilber  
		 9183.2009.025	 	 39,80

Panama
KM 12a vz/st  1/2 Balboa 1966-70, Staatswappen, 

11,5 g Silber 400/1000  
		 9186.12.035	 	 29,80

Balboa 1931-47, Allegorie und Staatswappen, 26,7 
g Silber 900/1000 (KM 13), vz
	 9186.13.015	 49,80	 44,80 €

KM 20 vz	 1/2 Balboa 1953, Vasco Núnez de Bal-
boa, 12,5 g Silber 900/1000  
		 9186.20.015	 	 16,80

KM 29 st	 20 Balboas 1971, 150 Jahre Unabhängig-
keit - Simon Bolivar, 129,6 g Sterlingsilber  
		 9186.29.015	 159,-	 149,-

KM 31 st	 20 Balboas 1972-76, 500. Geburtstag von 
Balboa - Simon Bolivar, 129,6 g Ster-
lingsilber  
		 9186.31.015	 	 159,-

KM 31 PP	20 Balboas 1972-76, 500. Geburtstag von 
Balboa - Simon Bolivar. In Kapsel, 129,6 
g Sterlingsilber  
		 9186.31.035	 	 159,-

KM 39a PP  Balboa 1975-79, Vasco Balboa. In 
Kapsel, 26,7 g Silber 925/1000  
		 9186.39.015	 	 34,80

KM 40a PP  5 Balboas 1975-79, Belisario Porras. In 
Kapsel, 35,1 g Sterlingsilber  
		 9186.40.015	 	 44,80

KM 44 PP	20 Balboas 1977-79, Vasco Nunez de 
Balboa mit Schwert und Fahne. In Kap-
sel, 129,6 g Sterlingsilber  
		 9186.44.015	 	 189,-

Ruanda
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 11 vz/st  200 Francs 1972, 10 Jahre Unabhänig-

keitstag, 18 g Silber 800/1000  
		 9205.11.015	 29,80	 24,80

Salomonen
KM 166 PP  5 Dollar 1983, Jahr des Kindes. In 

Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 9211.16.015	 	 34,80

KM 22 PP	10 Dollar 1985, Internationales Jahrzehnt 
der Frau - Lehrerin mit Schülerin, nur 
1.970 Ex. In Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 9211.22.015	 	 69,80

Sambia
KM 21 PP	10 Kwacha 1980, Jahr des Kindes. In 

Kapsel, 27,2 g Sterlingsilber  
		 9214.21.015	 32,50	 29,80

KM 25 PP	10 Kwacha 1986, 25 Jahre WWF - Spie-
gelralle. In Kapsel, 27,2 g Sterlingsilber  
		 9214.25.015	 	 36,80

KM 266 PP  250 Kwacha 1999, Steppengiraffen. In 
Kapsel, 20 g Sterlingsilber  
		 9214.266.015	 	 32,50

Samoa-West
KM 102 PP  10 Tala 1994, Graf von La Perouse 

1741-1788 am Golbus vor Segelschiff. In 
Kapsel, 31,5 g Sterlingsilber  
		 9217.102.015	 	 42,50

 PP	 10 Tala 2003, Papageienfink. In Kapsel, 
31,5 g Sterlingsilber  
		 9217.2003.015	 	 42,80

5 Dollar 2016, 300. Todestag Gottfried Wilhelm 
Leibniz. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber,  
nur 2.500 Ex., PP
	 9217.2016.015	 64,80	 59,80 €

Seychellen
KM 42 PP	50 Rupien 1980, Jahr des Kindes. In 

Kapsel, 19,4 g Sterlingsilber  
		 9226.42.015	 	 24,80

KM 54 PP	50 Rupien 1985, Dekade der Frau - 3 
Frauen vor Inselkarte. In Kapsel, 19,4 g 
Sterlingsilber, nur 1.625  
		 9226.54.015	 39,80	 34,80

Sierra Leone
 PP	 10 Dollar 2006, Schimpanse. In Kapsel, 

28,3 g Sterlingsilber  
		 9230.2006.045	 42,80	 39,80

Singapur
KM 10 st	 5 Dollar 1973, Südostasienspiele in 

Singapur, 25 g Silber 500/1000  
		 9236.10.015	 	 27,80

Somalia
KM 43 PP	10.000 Shillings 1998, Strauße. In Kap-

sel, 15 g Feinsilber  
		 9237.43.015	 44,80	 39,80

KM 45 PP	10.000 Shillings 1998, Schabrackenscha-
kal. In Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9237.45.015	 44,80	 39,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 86 vz	 20 Baht 1963, 36. Geburtstag von König 

Rama IX. - Zepterkreuz, 20 g Silber 
750/1000	 9258.86.015	 	 38,90

KM 102 PP  50 Baht 1974, 15 Jahre World Wildlife 
Fund - Sumatra Nashorn, nur 9.885 Ex. In 
Kapsel, 28,3 g Sterlingsilber  
		 9258.102.015	 	 129,-

KM 152 PP  200 Baht 1981, Jahr des Kindes. In 
Kapsel, 23,3 g Sterlingsilber  
		 9258.152.015	 195,-	 169,-

Togo
KM 16 PP	1.000 Francs 1999, Martin Luther. In 

Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9260.1999.015	 	 29,80

KM 28 PP	1.000 Francs 2000, Löwe. In Kapsel, 15 g 
Feinsilber  
		 9260.2000.015	 	 29,80

KM 67 PP	1.000 Francs 2000, 1905 Segelschiff 
Pamir 1957. In Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9260.67.015	 	 29,80

 PP	 1.000 Francs 2003, Antilopen. In Kapsel, 
20 g Feinsilber  
		 9260.2003.025	 	 34,80

 PP	 1.000 Francs 2004, Adler. In Kapsel, 20 g 
Feinsilber  
		 9260.2004.015	 34,80	 29,80

 PP	 1.000 Francs 2004, Schimpansen. In 
Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9260.2004.025	 34,80	 29,80

 PP	 1.000 Francs 2005, Larvensifaka (Affe). 
In Kapsel, 20 g Feinsilber  
		 9260.2005.015	 	 36,80

 PP	 500 Francs 2008, 50 Jahre Gorch Fock 
1958. In Kapsel, 7 g Feinsilber  
		 9260.2008.015	 	 16,80

Tokelau

5 Tala 1993, Meilensteine der Raumfahrt: Erste 
bemannte Mondumkreisung. In Kapsel, 31,5 g 
Sterlingsilber (KM 16), PP
	 9261.16.015	 	 46,80 €

 PP	 5 Tala 2003, Pazifik-Baumboa. In Kapsel, 
28,3 g Sterlingsilber  
		 9261.2003.015	 	 39,80

Tonga
KM 121 PP  2 Pa´anga 1986, 25 Jahre WWF -  

2 Buckelwale. In Kapsel,  
28,3 g Sterlingsilber  
		 9262.121.015	 	 38,90

KM 158 PP  Pa´anga 1992, Meilensteine  
der Raumfahrt: Trägerrakete Saturn-V 
1969, nur 10.000 Ex. In Kapsel,  
31,5 g Sterlingsilber  
		 9262.158.015	 54,80	 49,80

Tschad
KM 24 PP	1.000 Francs 1999, Waldgiraffen. In 

Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9265.24.015	 	 64,80

KM 30 PP	500 Francs 2001, Breitmaulnashörner. In 
Kapsel, 12 g Feinsilber  
		 9265.30.015	 	 24,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 113 PP  150 Shillings 2000, Christliche Jahr-

tausendwende - Globus. In Kapsel, 14 g 
Feinsilber  
		 9237.113.015	 	 24,80

 PP	 250 Shillings 2000, Nashörner. In Kapsel, 
20 g Silber  
		 9237.2000.015	 	 36,80
Sri Lanka/Ceylon

KM 126 vz  5 Rupien 1957/2500, Buddhistische 
Jahrhundertwende B.E. 2500 - Schwäne 
und Tiere Kreisen auf der Münze, 28,3 g 
Sterlingsilber  
		 9239.126.015	 98,50	 89,80

Südafrika
KM 2 vz/st  1 Penny 1894-98, Paul Kruger, in weit 

überdurchschnittlicher Erhaltung!  
		 9242.2.015	 95,80	 89,80

KM 41 ss	 5 Shillings 1952, Segelschiff von Rie-
beeck, 28,3 g Silber 500/1000  
		 9242.41.025	 	 24,80

KM 41 vz	 5 Shillings 1952, Segelschiff von Rie-
beeck, 28,3 g Silber 500/1000  
		 9242.41.015	 32,80	 29,80

KM 62 vz	 50 Cent 1961-64, Springbock/Riebeeck, 
28,3 g Silber 500/1000  
		 9242.62.015	 	 32,50

KM 71 vz	 Rand 1965, 66+68, Springbock/Riebeeck, 
15 g Silber 800/1000  
		 9242.71.015	 	 24,80

Rand 1967, Springbock/Verwoerd, 15 g Silber 
800/1000 (KM 72), vz
	 9242.72.015	 22,50	 19,80 €

KM 80 vz	 Rand 1969, Springbockwappen/Dönges, 
15 g Silber 800/1000  
		 9242.80.015	 	 19,80

KM 167 PP  Rand 1994, 100 Jahre Naturschutz - Big 
Five vor Karte auf schützenden Händen, 
nur 4.706 Ex. In Kapsel, 15 g Sterling-
silber 	 9242.167.015	 	 39,80

KM 152 st  Rand 1995, 100 Jahre Zahnradbahn 
Protea, nur 3.515 Ex., 15 g Sterlingsilber  
		 9242.152.015	 	 39,80

KM 181 st  Rand 1997, Soziale Errungenschaften 
- Frauenkopf vor Kraterlandschaft, nur 
1.983 Ex., 15 g Sterlingsilber  
		 9242.181.015	 44,80	 39,80

Sudan
KM 92 PP	5 Pfund 1984, Internationales Jahrzehnt 

für die Frauen - Volkstänzerin, nur 1.806 
Ex. In Kapsel, 19,4 g Sterlingsilber  
		 9248.92.015	 	 59,80

Tansania/Sansibar
KM 61 PP	Tansania 1.000 Schillings 2014, Heilig 

sprechung der Päpste, mit Blattvergoldung, 
nur 1.000 Ex. In Kapsel, 20 g Sterlingsil-
ber 	 9256.61.015	 79,80	 69,80

Thailand
KM 34 ss	 Baht 1868-1910 “König Rama V.” Staats-

wappen, 15 g Silber 900/1000  
		 9258.34.015	 	 64,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 35 PP	1.000 Francs 2001, Zwei Kronenkraniche. 

In Kapsel, 15 g Feinsilber  
		 9265.35.015	 39,80	 34,80

 PP	 1.000 Francs 2002, Flusspferd. In Kapsel, 
15 g Feinsilber  
		 9265.2002.015	 39,80	 34,80

KM 36 PP	1.000 Francs 2003, Gepard. In Kapsel, 15 
g Feinsilber  
		 9265.36.015	 	 39,80

Tunesien
KM 292-301 PP  10x Dinar 1969, 10 Jahre Verfas-

sung der Republik, mit Motiven der Tu-
nesischen Geschichte, Auflage nur 5.000 
Ex. In Kapsel, je 20 g Sterlingsilber  
		 9266.292.015	 295,-	 269,-

KM 302 vz  Dinar 1970, FAO - Hungerhilfe, 18 g 
Silber 680/1000  
		 9266.302.015	 	 17,90

Turks und Caicos-Inseln
KM 131 PP 20 Crowns 1989+91, 500 Jahre Entde- 

ckung Amerikas. In Kapsel, 28 g Sterling-
silber 	 9270.131.015	 	 36,80

Tuvalu
KM 17 PP	20 Dollar 1993, Meilensteine der Raum-

fahrt: Naturwissenschaftler Isaac Newton. 
In Kapsel, 31,5 g Sterlingsilber  
		 9271.17.015	 	 46,80

Uganda
KM 43+49 PP  1.000 und 2.000 Shillings 1994, Set 

der Frauenkirche München - coloriert. In 
Kapsel, 1x Ku/Ni und 20 g Sterlingsilber  
		 9272.43.015	 49,80	 44,80

Uruguay
KM 43 vz/st  10 Pesos 1961, 150 Jahre Unabhän-

gigkeit, 12,5 g Silber 900/1000  
		 9275.43.015	 	 19,80

USA - 1 Cent bis 1/2 Dollar

50 Cent 1807-36, Freiheit mit drapierter Brust, 
13,5 g Silber 892/1000 (KM 37), ss/vz
	 9281.37.015	 	 249,- €

KM 94 ss	 2 Cent 1864-73, Wappen mit Banner, 
einmaliges Nominal der USA in Bronze  
		 9281.94.015	 	 39,80

KM 113 ss  1 Dime 1892-1916, Freiheitsgöttin mit 
Lorbeerkranz, 2,5 g Silber 900/1000  
		 9281.113.025	 	 19,80

KM 116 s/ss  1/2 Dollar 1892-1915, Freiheitsgöttin 
mit Lorbeerkranz (Barber), 12,5 g Silber 
900/1000  
		 9281.116.015	 	 34,80

KM 116 ss  1/2 Dollar 1892-1915, Freiheitsgöttin 
mit Lorbeerkranz (Barber), 12,5 g Silber 
900/1000  
		 9281.116.025	 	 95,-

KM 142 ss  1/2 Dollar 1916-47, Walking Liberty ist 
der Vorläufer der weltbekannten Anla-
geunze, 12,5 g Silber 900/1000  
		 9281.142.015	 	 19,80

KM 142 vz-  1/2 Dollar 1916-47, Walking Liberty, 
12,5 g Silber 900/1000  
		 9281.142.025	 	 26,80
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KM 208 st  1/2 Dollar 1982, George Washington zu 

Pferde, 12,5 g Silber 900/1000  
		 9282.208.025	 	 19,80

KM 208 PP  1/2 Dollar 1982, George Washington  
zu Pferde. In Kapsel, 12,5 g Silber 
900/1000  
		 9282.208.015	 	 19,80

KM 212 PP  1/2 Dollar 1986, 100 Jahre Freiheitssta-
tue. In Kapsel, Ku/Ni  
		 9282.212.015	 	 5,80

KM 224 PP  1/2 Dollar 1989, 200 Jahre Kongress. In 
Kapsel, Ku/Ni  
		 9282.224.015	 	 7,80

KM 233 PP  1/2 Dollar 1992, Olympiade Barcelona 
‚92 - Kunstturnerin. In Kapsel, Ku/Ni  
		 9282.233.015	 	 12,50

KM 240 st  1/2 Dollar 1993, James Madison  
Vater der „Bill of Rights“, 12,5 g Silber 
900/1000  
		 9282.240.015	 	 22,80

KM 240 PP  1/2 Dollar 1993, James Madison Vater 
der „Bill of Rights“. In Kapsel, 12,5 g 
Silber 900/1000  
		 9282.240.025	 	 24,80

KM 243 PP  1/2 Dollar (1993), 50. Jahrestag des 2. 
Weltkrieges (V 1991-1995). In Kapsel,  
Ku/Ni 	 9282.243.015	 	 19,80

KM 246 st  1/2 Dollar 1994, Fußball-WM USA 1994. 
Ku/Ni 	 9282.246.025	 	 8,90

KM 254 PP  1/2 Dollar 1995, Bürgerkriegsdenkmal  
in Gettysburg-Trommler. In Kapsel, Ku/Ni  
		 9282.254.015	 	 26,80

KM 254 st  1/2 Dollar 1995, Bürgerkriegsdenkmal in 
Gettysburg-Trommler. In Kapsel, Ku/Ni  
		 9282.254.025	 	 26,80

KM 271 PP  1/2 Dollar 1996, Olympiade Atlanta ‚96 - 
Fußballspielerinnen. In Kapsel, Ku/Ni  
		 9282.271.025	 	 49,80

1/2 Dollar 2019, 50 Jahre Mondlandung von 
Apollo 11, gewölbte Prägung. Ku/Ni, st
	 9282.2019.015	 	 59,80 €

USA - 1 Dollar
KM 110 ss/vz  Morgan Dollar 1878-1921, Freiheits-

kopf nach links, 26,7 g Silber 900/1000  
		 9285.110.015	 44,80	 39,80

KM 110 vz/st  Morgan Dollar 1878-1921, Freiheits-
kopf nach links, 26,7 g Silber 900/1000  
		 9285.110.025	 69,80	 59,80

Peace Dollar 1922-35, Freiheitskopf mit Strahlen-
krone, 26,7 g Silber 900/1000 (KM 150), ss/vz
	 9285.150.015	 	 37,80 €

KM 150 vz/st  Peace Dollar 1922-35, Freiheitskopf 
mit Strahlenkrone, 26,7 g Silber 900/1000  
		 9285.150.025	 	 54,80

USA - 1 Cent bis 1/2 Dollar

1/2 Dollar 1948-63, Benjamin Franklin -  
Freiheitsglocke, 12,5 g Silber 900/1000  
(KM 199), ss
	 9281.199.015	 	 19,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 199 vz  1/2 Dollar 1948-63,  

Benjamin Franklin - Freiheitsglocke,  
12,5 g Silber 900/1000  
		 9281.199.025	 27,80	 24,80

KM 202 vz  Kennedy-Satz: 6x 1/2 Silberdollar 
1964-69, gesamt 34 g Feinsilber, selten 
komplett angeboten  
		 9281.202.055	 49,80	 44,80

KM 202 vz/st  10x 1/2 Dollar 1964, Auf seinen 
Tod - John F. Kennedy, 10x 12,5 g Silber 
900/1000  
		 9281.202.065	 179,-	 149,-

KM 202a vz  1/2 Dollar 1965-69, John F. Kennedy, 
11,5 g Silber 400/1000  
		 9281.202.025	 9,80	 6,50

KM 205a vz/st  1/2 Dollar 1976, 200 Jahre Frieden, 
11,5 g Silber 400/1000  
		 9281.205.025	 	 11,80

USA -  
1/2 Dollar Gedenkmünzen

KM 115 ss/vz  1/2 Dollar 1893, Kolumbus -  
Weltausstellung Chicago, 12,5 g Silber 
900/1000  
		 9282.115.035	 	 24,80

KM 149.1 st-  1/2 Dollar 1921, 100 Jahre Bundes-
staat Missouri, sehr selten nur 15.428 Ex, 
12,5 g Silber 900/1000  
		 9282.149.025	 	 745,-

KM 157 ss  1/2 Dollar 1925, Einrichtung des Denk-
mals auf dem Stone Mountain, 12,5 g 
Silber 900/1000  
		 9282.157.015	 	 49,80

1/2 Dollar 1935, 150 Jahre Stadt Hudson in New 
York - Segelschiff und Neptun auf Wal, äußerst 
selten nur 10.008 Ex, 12,5 g Silber 900/1000  
(KM 170), vz/st
	 9282.170.015	 845,-	 795,- €

KM 198 vz/st  1/2 Dollar 1946-51, Booker T. 
Washington - Tuskagee College, 12,5 g 
Silber 900/1000  
		 9282.198.025	 29,80	 26,80

KM 198 st  1/2 Dollar 1951 P (ohne Münzzeichen), 
Booker T. Washington - Tuskagee 
College, nur 51.082 Ex., Grading: MS65, 
12,5 g Silber 900/1000  
		 9282.198.035	 	 59,80

KM 200 vz/st  1/2 Dollar 1951-54, Booker und  
George Washington - freedom and  
opportunity, 12,5 g Silber 900/1000  
		 9282.200.025	 	 32,50

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 203a vz  Eisenhower Dollar 1971-1974, Mond-

landung, 24,6 g Silber 400/1000  
		 9285.203.015	 	 17,80

KM 203a st-  Eisenhower Dollar 1971-1974, Mond-
landung, 24,6 g Silber 400/1000  
		 9285.203.025	 22,50	 19,80

KM 203a PP  Eisenhower Dollar 1971-1974 S, 
Mondlandung. In Kapsel, 24,6 g Silber 
400/1000  
		 9285.203.035	 	 26,80

KM 206a st-  Dollar 1976, Eisenhower - Mond vor 
Freiheitsglocke, Silber 24,6 g Silber 
400/1000  
		 9285.206.025	 	 19,80

USA - Silber-Gedenkmünzen
KM 209 st  Dollar 1983, Olympiade Los Angeles 

1984 - Diskuswerfer, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.209.085	 	 32,80

KM 209 PP  Dollar 1983, Olympiade Los Angeles 
1984 - Diskuswerfer. In Kapsel, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.209.075	 34,80	 29,80

KM 210 st  Dollar 1984, Olympiade Los Angeles 
1984 - Stadionstatuen, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.210.065	 	 32,80

KM 210 PP  Dollar 1984, Olympiade Los Angeles 
1984 - Stadionstatuen. In Kapsel, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.210.055	 	 34,80

KM 214 st  Dollar 1986, 100 Jahre Freiheitsstatue, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.214.025	 	 32,50

KM 214 PP  Dollar 1986, 100 Jahre Freiheitsstatue. 
In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.214.015	 	 34,80

KM 220 st  Dollar 1987, 200 Jahre Verfassung, 26,6 
g Silber 900/1000  
		 9290.220.025	 	 34,80

KM 220 PP  Dollar 1987, 200 Jahre Verfassung. In 
Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.220.015	 32,50	 29,80

KM 220 PP  Dollar 1987, 200 Jahre Verfassung. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.220.035	 	 35,80

Dollarmedaille 1988, Young Astronauts, auf dem 
Mond mit US-Flagge 1988. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000, st
	 9290.1988.015	 	 59,80 €

KM 222 st  Dollar 1988, Olympiade Seoul 1988 - 
Fackel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.222.025	 	 34,80

KM 222 PP  Dollar 1988, Olympiade Seoul 1988 - 
Fackel. In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.222.015	 34,80	 29,80

KM 224+25 PP  1/2 und 1 Dollar 1989,  
200 Jahre Kongress. Im Originaletui  
mit Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
und Cu/Ni  
		 9290.225.035	 	 39,80
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 241 st  Dollar 1993, James Madison  

und Landsitz Montpelier-Bill of Rights.  
Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.241.045	 	 42,80

KM 241 PP  Dollar 1993, James Madison und Land-
sitz Montpelier-Bill of Rights. In Kapsel, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.241.015	 32,50	 29,80

KM 249 st  Dollar 1993, 250. Geburtstag von 
Thomas Jefferson. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.249.035	 	 41,80

KM 249 PP  Dollar 1993, 250. Geburtstag von Tho-
mas Jefferson. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.249.015	 	 36,80

KM 247 st  Dollar 1994, Fußball-WM USA 1994, 
selten nur 81.698 Ex., 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.247.025	 39,80	 34,80

KM 247 PP  Dollar 1994, Fußball-WM USA 1994. In 
Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.247.015	 34,80	 29,80

KM 250 PP  Dollar 1994, 10 Jahre Gedenkstätte 
Vietnamkrieg - Orden. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.250.045	 	 44,80

KM 251 PP  Dollar 1994, Kennedy-Memorial - 
Gefangenenmuseum in Georgia - Adler. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.251.035	 	 42,80

KM 253 PP  Dollar 1994, 200 Jahre Capitol. In 
Kapsel. Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 
g Silber 900/1000  
		 9290.253.035	 	 42,80

KM 255 st  Dollar 1995, Bürgerkriegssatz Get-
tysburg. In Kapsel. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.255.045	 	 39,80

KM 255 PP  Dollar 1995, Bürgerkriegssatz Get-
tysburg. In Kapsel. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.255.035	 	 39,80

KM 259 st  Dollar 1995, Olympiade Atlanta 1996 - 
Blindlauf, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.259.035	 	 74,80

KM 259 PP  Dollar 1995, Olympiade Atlanta 1996 
- Blindlauf. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.259.015	 32,50	 29,80

KM 260 st  Dollar 1995 D, Olympiade Atlanta 1996 - 
Gymnastik, nur 42.497 Ex., 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.260.025	 	 69,80

KM 260 PP  Dollar 1995, Olympiade Atlanta 1996 
- Gymnastik. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.260.015	 36,80	 32,80

KM 263 st  Dollar 1995 D, Olympiade Atlanta 1996 
- Radfahren, nur 19.662 Stück, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.263.025	 	 84,80

KM 268 st  Dollar 1996 D, Olympiade Atlanta 1996 - 
Rollstuhlrennen, nur 14.497 Stück, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.268.025	 	 119,-

KM 268 PP  Dollar 1996, Olympiade Atlanta 1996 - 
Rollstuhlrennen. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.268.015	 	 34,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 225 st  Dollar 1989, 200 Jahre Kongress, 26,6 g 

Silber 900/1000  
		 9290.225.025	 	 34,80

KM 225 PP  Dollar 1989, 200 Jahre Kongress. In 
Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.225.015	 	 36,80

KM 227 st  Dollar 1990, 100. Geburtstag Eisenhow-
ers, Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.227.035	 	 36,80

KM 227 st  Dollar 1990, 100. Geburtstag Eisenhow-
ers. 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.227.015	 	 32,50

KM 227 PP  Dollar 1990, 100. Geburtstag Eisenhow-
ers, Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.227.045	 	 39,80

KM 227 PP  Dollar 1990, 100. Geburtstag Eisenhow-
ers. In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.227.025	 	 34,80

KM 229 st  Dollar 1991, 50 Jahre Mount Rushmore, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.229.025	 	 34,80

KM 229 PP  Dollar 1991, 50 Jahre Mount Rushmore. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.229.045	 	 41,80

KM 231 st  Dollar 1991, 38 Jahre Waffenstillstand in 
Korea, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.231.025	 	 36,80

KM 232 st  Dollar 1991, 50 Jahre USO, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.232.025	 	 34,80

KM 232 PP  Dollar 1991, 50 Jahre USO. In Kapsel, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.232.015	 	 34,80

Dollar 1992, Baseball Pitcher Nolan Ryan, 26,6 g 
Silber 900/1000 (KM 234), st
	 9290.234.025	 42,80	 38,90 €

KM 234 PP  Dollar 1992, Baseball Pitcher Nolan 
Ryan. Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.234.045	 	 38,90

KM 234 PP  Dollar 1992, Baseball Pitcher  
Nolan Ryan. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.234.015	 33,80	 29,80

KM 236 st  Dollar 1992, James Hoban  
Architekt des Weißen Hauses,  
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.236.025	 	 34,80

KM 238 st  Dollar 1992, Kolumbus - Santa Maria / 
Discovery, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.238.035	 	 34,80

KM 238 PP  Dollar 1992, Kolumbus - Santa Maria 
/ Discovery. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.238.015	 	 36,80

KM 238 PP  Dollar 1992, Kolumbus - Santa Maria / 
Discovery. Im Originaletui mit Zertifikat, 
26,6 g Silber 900/1000 und Cu/Ni  
		 9290.238.045	 	 42,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 269 st  Dollar 1996 D, Olympiade Atlanta 1996 

- Damentennis, nur 15.983 Stück, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.269.025	 	 125,-

KM 269 PP  Dollar 1996, Olympiade Atlanta 1996 
- Damentennis. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.269.015	 	 39,80

Dollar 1996 D, Olympiade Atlanta 1996 - Rudern, 
nur 16.258 Stück, 26,6 g Silber 900/1000  
(KM 272), st
	 9290.272.025	 119,-	 98,- €

KM 272 PP  Dollar 1996, Olympiade Atlanta 1996 - 
Rudern. In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.272.015	 	 39,80

KM 273 st  Dollar 1996, Olympiade Atlanta 1996 - 
Hochsprung. Auflage nur 15.697 Ex., 26,6 
g Silber 900/1000  
		 9290.273.025	 149,-	 119,-

KM 275 PP  Dollar 1996, Freiwillige Nationale Hilfs-
dienste. In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.275.015	 	 44,80

KM 276 PP  Dollar 1996, 150 Jahre Einrichtung 
Smithsonian. In Kapsel, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.276.015	 	 54,80

KM 278 st  Dollar 1997, 175 Jahre Botanischer Gar-
ten in Washington, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.278.015	 	 59,80

KM 278 PP  Dollar 1997, 175 Jahre Botanischer 
Garten in Washington. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.278.035	 	 42,80

KM 279 st  Dollar 1997, 50 Jahre Afroamerikanische 
Sportler im Baseball, nur 30.180 Stück, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.279.015	 84,90	 79,80

KM 279 st  Dollar 1997, 50 Jahre  
Afroamerikanische Sportler im Baseball, 
nur 30.180 Stück. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.279.035	 	 89,80

KM 279 PP  Dollar 1997, 50 Jahre Afroamerikani-
sche Sportler im Baseball, sehr gesucht. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.279.045	 	 84,90

KM 281 st  Dollar 1997, Gedenkstätte für Polizisten. 
Auflage nur 28.575 Ex., 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.281.025	 	 139,-

KM 281 st  Dollar 1997, Gedenkstätte für  
Polizisten. Auflage nur 28.575 Ex. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.281.035	 	 149,-

KM 281 PP  Dollar 1997, Gedenkstätte für Polizisten. 
In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.281.015	 	 79,80

KM 281 PP  Dollar 1997, Gedenkstätte für Polizisten. 
In Kapsel. Im Originaletui mit Zertifikat, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.281.045	 	 89,80
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Dollar 2000, 1.000 Jahre Entdeckung Nordamerika 
von Wikinger Leif Eriksson, nur 28.150 Stück, 
26,6 g Silber 900/1000 (KM 313), st
	 9290.313.015	 	 69,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 480 PP  Dollar 2010, 100 Jahre Pfadfinderbewe-

gung. In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.480.015	 	 54,80

USA - Kursmünzsätze
 st	 1776-1976, 200. Jahrestag der Unabhän-

gigkeitserklärung der USA mit 3 unzirku-
lierten Silbergedenkmünzen: 1/4, 1/2 und 
1 Dollar in Originalfolie  
		 9295.1976.015	 34,80	 27,90

 PP	 1776-1976, 200. Jahrestag der Unabhän-
gigkeitserklärung der USA mit 3 Silberge-
denkmünzen in Polierte Platte: 1/4, 1/2 
und 1 Dollar im Ausgabeblister  
		 9295.1976.025	 	 39,80

 PP	 1776-1976, KMS mit 6 Münzen  
1 Cent bis 1 Dollar Liberty Bell im Origi-
nalblister  
		 9295.1976.035	 	 24,80

 PP	 1983, KMS mit 6 Münzen inklusive dem 
Diskuswerferdollar im Samtetui  
		 9295.1983.015	 	 49,80

 st	 1987, KMS mit 5 Münzen 1 Cent bis 1/2 
Dollar im Originalblister  
		 9295.1987.035	 	 9,80

 st	 1989, KMS mit 5 Münzen 1 Cent bis 1/2 
Dollar im Originalblister  
		 9295.1989.025	 	 14,90

USA - Silber-Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
KM 287 st  Dollar 1998, 35. Todestag von John F. 

Kennedy, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.287.025	 	 52,80

KM 287 PP  Dollar 1998, 35. Todestag von John F. 
Kennedy. Im Originaletui mit Zertifikat, 
26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.287.035	 	 49,80

KM 288 st  Dollar 1998, Afroamerikanische Helden. 
Auflage nur 37.210 Ex., 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.288.025	 94,80	 89,80

KM 288 st  Dollar 1998, Afroamerikanische  
Helden. Auflage nur 37.210 Ex. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.288.035	 	 98,-

KM 288 PP  Dollar 1998, Afroamerikanische Helden. 
Im Originaletui mit Zertifikat, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.288.045	 	 98,-

KM 298 st  Dollar 1999, 150. Todestag von Dolley 
Madison „First Lady“, 26,6 g Silber 
900/1000  
		 9290.298.015	 	 49,80

KM 298 PP  Dollar 1999, 150. Todestag von Dolley 
Madison „First Lady“. In Kapsel, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.298.035	 	 59,80

KM 299 st  Dollar 1999, 125 Jahre Yellowstone Nati-
onalpark / Bison, nur 23.614 Stück, 26,6 g 
Silber 900/1000  
		 9290.299.015	 	 64,80

KM 311 st  Dollar 2000, 200 Jahre Kongressbiblio-
thek, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.311.015	 	 54,80

KM 363 PP  Dollar 2004, Expedition von Lewis und 
Clark. In Kapsel, 26,6 g Silber 900/1000  
		 9290.363.015	 	 42,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 United States Mint Quarters Silver Proof 

Set 2013, komplett mit den 5 Silber-
National Park-Quarters, im Originalblister 
mit Umkarton. 31,25 g Silber 900/1000.  
		 9295.2013.025	 	 44,90

 PP	 United States Mint Quarters  
Silver Proof Set 2014, komplett  
mit den 5 Silber-National Park-Quarters, 
im Originalblister mit Umkarton. 31,25 g 
Silber 900/1000.  
		 9295.2014.025	 	 44,90

Vanuatu
KM 16 PP	50 Vatu 1993, Fregatte “La Boudeuse” 

von Kapitän de Bougainville 1729-1811. 
In Kapsel, 31,5 g Sterlingsilber  
		 9296.16.015	 42,50	 39,80

KM 21 PP	50 Vatu 1994, Louis de Bougainville vor 
Segelschiff auf Globus. In Kapsel, 31,5 g 
Sterlingsilber  
		 9296.21.015	 42,50	 39,80

Venezuela

5 Bolivares 1876-1936, Simon Bolivar, 25 g Silber 
900/1000 (KM 24), s/ss
	 9297.24.015	 	 34,80 €

KM 23 s/ss  2 Bolivares 1902-36, Simon Bolivar, 10 
g Silber 835/1000  
		 9297.23.025	 	 19,80

KM 23 vz	 2 Bolivares 1945-65, Simon Bolivar, 10 g 
Silber 835/1000  
		 9297.23.035	 	 15,80
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Australien - Känguru (RAM)
Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 1 Dollar 1998 „Känguru“, 1 Unze Feinsilber, 

Auflage 49.398 Ex.  
	 8190.1998.015	 59,80	 54,80

1 Dollar 1998 „Känguru“. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber, Polierte Platte mit einer Auflage von 
nur 7.645 Ex., PP
	 8190.1998.025	 	 69,80 €
PP	 1 Dollar 1999 „Känguru“. In Kapsel, 1 Unze 

Feinsilber. Polierte Platte, Auflage nur 11.250 
Ex. 	 8190.1999.025	 	 64,80

st	 1 Dollar 2003 „Känguru“, 1 Unze Feinsilber, 
Auflage 35.230 Ex.  
	 8190.2003.015	 	 79,80

st	 1 Dollar 2012 „Känguru“, 1 Unze Feinsilber, 
Auflage max. 20.000 Ex.  
	 8190.2012.015	 	 69,80

Armenien - Arche Noah

500 Dram 2021 „Arche Noah“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8160.2021.015	 44,80	 39,80 €

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 500 Dram 2022 „Arche Noah“, 1 Unze  

Feinsilber 	 8160.2022.015	 	 42,80
st	 500 Dram 2023 „Arche Noah“,  

1 Unze Feinsilber  
	 8160.2023.015	 	 49,80
Australien - Drache

st	 1 Dollar 2024 „Drache“, 1 Unze Feinsilber als 
Rechteckmünze  
	 8175.2024.015	 	 42,80

Australien - Haie
vz/st	 50 Cent 2014 „Weisser Hai“,  

1/2 Unze Feinsilber  
	 8185.2014.015	 	 24,80

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
PP	 1 Dollar 2013 „Känguru“. Im Originaletui mit 

Zertifikat, 1 Unze Feinsilber  
	 8190.2013.045	 	 79,80

st	 1 Dollar 2013 „Känguru“, 1 Unze Feinsilber, 
Auflage max. 20.000 Ex. 
	 8190.2013.015		  69,80 

st	 1 Dollar 2015 „Känguru“, 1 Unze Feinsilber, 
Auflage max. 20.000 Ex.  
	 8190.2015.015	 	 149,-

st	 1 Dollar 2019 „Känguru“ Privy Singapur Coin 
Show, 1 Unze Feinsilber, nur 5.000 Ex.  
	 8190.2019.035	 	 79,80

st	 1 Dollar 2024 „Känguru“, 1 Unze Feinsilber  
	 8190.2024.015	 	 59,80
Australien - Kangaroo 

(Perth Mint)
PP	 1 Dollar 2012 „Kangaroo-Perth Mint“, Ultra 

High Relief. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
	 8195.1830.015	 	 69,80

st	 1 Dollar 2016 „Kangaroo-Perth Mint“,  
1 Unze Feinsilber  
	 8195.2016.025	 	 44,80

st	 1 Dollar 2019 „Kangaroo-Perth Mint“, 
1 Unze Feinsilber  
	 8195.2019.025	 	 44,80



Silber-Anlagemünzen

Australien - Kookaburra
Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
PP	 10 Dollar 1991 „Kookaburra“, 10 Unzen Fein-

silber. Selten mit einer Auflage von nur 2.500 
Ex. Im Originaletui mit Zertifikat  
	 8205.1991.035	 	 595,-

PP	 1 Dollar 1993 „Kookaburra“ Privy Mark  
„20 Jahre Sydney Oper“. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber  
	 8205.1993.045	 	 89,90

st	 1 Dollar 2002 „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber, 
nur Auflage 91.604 Ex.  
	 8205.2002.015	 	 129,-

st	 1 Dollar 2016 „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber  
	 8205.2016.015	 	 54,80

10 Dollar 2017 „Kookaburra“, 10 Unze Feinsilber 
(2017), st
	 8205.2017.045	 	 449,- €
st	 1 Dollar 2017 „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber  

	 8205.2017.015	 	 54,80
st	 1 Dollar 2018 „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber  

	 8205.2018.015	 	 54,80
st	 1 Dollar 2024 „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber, 

Erstausgabe mit König Charles III.  
	 8205.2024.015	 	 45,80
Australien - Lunar I

2 Dollar 2000 „Lunar I - Drache“, 2 Unzen 
Feinsilber, st
	 8210.2000.025	 	 169,- €
PP	 1 Dollar 2000 „Lunar I - Drache“. In Kapsel, 1 

Unze Feinsilber, Kleinstauflage nur 2.500 Ex.  
	 8210.2000.045	 	 159,-

st	 2 Dollar 2001 „Lunar I - Schlange“, 2 Unzen 
Feinsilber 	 8210.2001.025	 169,-	 159,-

PP	 50 Cent 2001 „Lunar I - Schlange“. In Kapsel, 
1/2 Unze Feinsilber  
	 8210.2001.035	 	 99,80

st	 2 Dollar 2002 „Lunar I - Pferd“, 2 Unzen  
Feinsilber 	 8210.2002.025	 	 169,-

st	 2 Dollar 2003 „Lunar I - Ziege“, 2 Unzen  
Feinsilber 	 8210.2003.025	 	 129,-

st	 1 Dollar 2006 „Lunar I - Hund“, 1 Unze  
Feinsilber 	 8210.2006.015	 89,80	 79,80

1 Dollar 2018 „Kangaroo-Perth Mint“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8195.2018.015	 44,80	 42,80 €

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 1 Dollar 2020 „Kangaroo-Perth Mint“, 1 Unze 

Feinsilber 	 8195.2020.015	 	 44,80
st	 1 Dollar 2021 „Kangaroo-Perth Mint“, 1 Unze 

Feinsilber 	 8195.2021.015	 	 44,80

1 Dollar 2022 „Kangaroo-Perth Mint“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8195.2022.015	 	 42,80 €
st	 1 Dollar 2024 „Kangaroo-Perth Mint“, 1 Unze 

Feinsilber, Erstausgabe mit König Charles III.  
	 8195.2024.015	 	 42,80

st	 1 Dollar 2025 „Kangaroo-Perth Mint“, 1 Unze 
Feinsilber 	 8195.2025.015	 	 39,80

Australien - Koala
st	 1 Dollar 2009 „Koala“, 1 Unze Feinsilber  

	 8200.2009.015	 64,80	 59,80
st	 50 Cent 2012 „Koala“, 1/2 Unze Feinsilber  

	 8200.2012.035	 28,90	 24,80
st	 10 Cent 2014 „Koala“, 1/10 Unze Feinsilber, 

sehr selten angeboten  
	 8200.2014.035	 	 19,80

st	 1 Dollar 2017 „Koala“, 1 Unze Feinsilber  
	 8200.2017.015	 	 44,80

st	 1 Dollar 2021 „Koala“, 1 Unze Feinsilber  
	 8200.2021.015	 	 42,80

1 Dollar 2022 „Koala“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8200.2022.015	 	 44,80 €
st	 1 Dollar 2024 „Koala“, 1 Unze Feinsilber  

	 8200.2024.025	 	 44,80

1 Dollar 2025 „Koala“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8200.2025.015	 	 43,90 €

Australien - Lunar II
Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 8 Dollar 2009 „Lunar II - Ochse“, 5 Unzen 

Feinsilber. Selten mit einer Auflage von nur 
4.750 Ex. 	 8215.2009.025	 	 329,-

st	 5 Dollar 2011 „Lunar II - Hase“, 5 Unzen Fein-
silber, mit einer Miniauflage von nur 8.030 Ex.  
	 8215.2011.045	 298,-	 269,-

50 Cents 2012 „Lunar II - Drache“, 1/2 Unze 
Feinsilber, st
	 8215.2012.035	 26,80	 24,80 €
st	 1 Dollar 2012 „Lunar II - Drache“, 1 Unze 

Feinsilber 	 8215.2012.015	 	 49,80
st	 2 Dollar 2012 „Lunar II - Drache“, 2 Unzen 

Feinsilber 	 8215.2012.025	 94,80	 84,80
st	 1 Dollar 2012 „Lunar II - Drache mit Privy Mark 

Löwe“, 1 Unze Feinsilber  
	 8215.2012.075	 	 54,80

st	 50 Cents 2013 „Lunar II - Schlange“, 1/2 Unze 
Feinsilber 	 8215.2013.035	 	 24,80

1 Dollar 2013 „Lunar II - Schlange“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8215.2013.015	 	 49,80 €
PP	 1 Dollar 2013 „Lunar II - Schlange“, Ultra 

High Relief, nur 7.500 Ex. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilber  
	 8215.2013.095	 	 74,80

st	 8 Dollar 2014 „Lunar II - Pferd“, 5 Unzen 
Feinsilber 	 8215.2014.045	 	 269,-

st	 50 Cent 2015 „Lunar II - Ziege“, 1/2 Unze 
Feinsilber 	 8215.2015.035	 	 24,80

st	 8 Dollar 2015 „Lunar II - Ziege“, 5 Unzen 
Feinsilber 	 8215.2015.045	 	 239,-

50 Cent 2016 „Lunar II - Affe“, 1/2 Unze Feinsilber, st
	 8215.2016.035	 24,90	 22,80 €
st	 2 Dollar 2016 „Lunar II - Affe“, 2 Unzen  

Feinsilber 	 8215.2016.025	 	 84,90
st	 50 Cent 2017 „Lunar II - Hahn“, 1/2 Unze 

Feinsilber 	 8215.2017.045	 	 24,80
st	 50 Cent 2018 „Lunar II - Hund“, 1/2 Unze 

Feinsilber 	 8215.2018.075	 	 24,80
st	 8 Dollar 2019 „Lunar II - Schwein“, 5 Unzen 

Feinsilber, selten angeboten  
	 8215.2019.045	 	 289,-
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Komplett-Kollektion der 10 Yuan Pandaausgaben 
aus über 30 Jahren 1989-2023 mit den gesuchten 
Stücken 1998, 1999 und 2000. Insgesamt 35 bild-
hübsche Münzen , st
	 8250.1989.085	 	 3.450,- €

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 10 Yuan 1990 „Panda - Jahreszahl mit Seri-

fen“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1990.015	 	 109,-

st	 10 Yuan 1990 „Panda - Jahreszahl ohne 
Serifen“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1990.045	 	 129,-

st	 10 Yuan 1991 „Panda - Jahreszahl ohne 
Serifen“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1991.025	 	 149,-

1991, Freundschafts-Panda zur Internationalen 
Münzausstellung München (Altstadtrathaus). 
In Kapsel, 1 Unze Feinsilber in polierter Platte. 
Auflage nur 2.500. Ex., PP
	 8250.1991.075	 169,-	 149,- €
PP	 1991, Freundschafts-Panda zur Internationa-

len Münzausstellung München (Altstadtrat-
haus). Im Originaletui mit Zertifikat, 1 Unze 
Feinsilber in polierter Platte. Auflage nur 
2.500. Ex. 	 8250.1991.065	 249,-	 198,-

st	 10 Yuan 1992 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1992.015	 	 169,-

PP	 10 Yuan 1992 (P) „Panda“. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber, selten nur 5.202 Stück  
	 8250.1992.045	 	 229,-

st	 5 Yuan 1993 „Panda“, 1/2 Unze Feinsilber  
	 8250.1993.025	 	 38,90

st	 10 Yuan 1993 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1993.015	 	 149,-

Australien - Lunar III
Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 50 Cent 2022 „Lunar III - Jahr des Tigers“ 1/2 

Unze Feinsilber  
	 8216.2022.025	 	 24,80

st	 1 Dollar 2023 „Lunar III - Jahr des Hasen“ 1 
Unze Feinsilber  
	 8216.2023.015	 	 44,80

1 Dollar 2024 „Lunar III - Jahr des Drachen“ 1 
Unze Feinsilber, st
	 8216.2024.015	 	 44,80 €

Australien - Next Generation
st	 2 Dollar 2022 „Dingo mit Jungtier“ 2 Unzen 

Feinsilber, nur 75.000 Ex.  
	 8218.2022.015	 84,80	 79,80

Australien - Wombat

1 Dollar 2021 „Wombat“, 1 Unze Feinsilber. Auf-
lage nur 25.000 Ex. Erstausgabe dieser Serie!, st
	 8245.2021.015	 49,80	 44,80 €

Australien - Sonstige Serien
PP	 1 Dollar 2016 „Lunar- Year of the Monkey“ 

Goldstumpfnasenaffe. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber, nur 3.000 Ex.  
	 8248.2016.015	 	 79,80

1 Dollar 2020 „Lunar der Royal Mint-Jahr der 
Ratte“ 1 Unze Feinsilber, nur 50.000 Ex., st
	 8248.2020.015	 	 69,80 €
PP	 1 Dollar 2011 „Australische Schätze“ Perl-

muttinlay und Zuchtperle. Im Originaletui mit 
Zertifikat, 1 Unze Feinsilbee. Sehr selten!  
	 8248.2011.015	 	 119,-

China - Panda
st	 10 Yuan 1989 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  

	 8250.1989.015	 	 109,-
PP	 100 Yuan 1989 „Panda“ in polierter Platte. Im 

Originaletui mit Zertifikat, 12 Unzen Feinsilber 
. Kleinstauflage von nur 6.000 Ex.  
	 8250.1989.055	 	 989,-

50 Yuan 1992 „Panda“ in polierter Platte. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 5 Unzen Feinsilber. 
Kleinstauflage nur 4.000 Ex., PP
	 8250.1992.055	 	 589,- €

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 5 Yuan 1994 „Panda“, 1/2 Unze Feinsilber  

	 8250.1994.025	 	 42,80
st	 10 Yuan 1994 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  

	 8250.1994.015	 	 159,-

10 Yuan 1995 „Panda - langer Zweig“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8250.1995.015	 	 119,- €
st	 10 Yuan 1995 „Panda - kurzer Zweig“, 1 Unze 

Feinsilber  
	 8250.1995.035	 	 189,-

st	 10 Yuan 1996 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1996.015	 	 99,80

PP	 1996, Freundschafts-Panda zur internationa-
len Münzausstellung München. In Kapsel. 1 
Unze Feinsilber in polierter Platte. Auflage nur 
2.500 Ex. 	 8250.1996.025	 259,-	 249,-

st	 10 Yuan 1997 „Panda - weite Jahreszahl ohne 
Serifen“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.1997.085	 	 129,-

st	 10 Yuan 2000 „Panda mit Teilvergoldung“, 1 
Unze Feinsilber  
	 8250.2000.025	 	 279,-

10 Yuan 1999 „Offizieller Farb-Panda“. In Kapsel, 
1 Unze Feinsilber, nur 100.000 Ex., PP
	 8250.1999.035	 	 225,- €
st	 10 Yuan 2000 „Panda mit Teilcolorierung“,  

1 Unze Feinsilber  
	 8250.2000.045	 279,-	 249,-

st	 10 Yuan 2001 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.2001.015	 	 129,-

st	 10 Yuan 2002 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.2002.015	 	 139,-

st	 10 Yuan 2004 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.2004.015	 	 139,-
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Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 10 Yuan 2013 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  

	 8250.2013.015	 	 54,80
st	 2016, Freundschafts-Panda im Bambus zur 

Münzausstellung WMF in Berlin mit dem 
Brandenburger Tor. 1/16 Unze Feinsilber in 1 
Centgröße, Auflage nur 1.250 Ex.  
	 8250.2016.035	 	 9,80

PP	 2017, Messe-Panda zur World Money Fair 
(WMF) Berlin (Reichstag und Fernsehturm). 
Im Originaletui mit Zertifikat, 8 g Feinsilber in 
polierter Platte. Miniauflage nur 1.000 Ex.  
	 8250.2017.045	 	 79,80

10 Yuan 2023 „Panda“, 30 g Feinsilber, st
	 8250.2023.015	 44,80	 42,80 €

Cook-Inseln - Bounty
st	 10 Cent 2021 „Segelschiff Bounty“ mit Sicher-

heitsmusterprägung, 1/10 Unze Feinsilber  
	 8260.2021.025	 	 7,90
Deutschland - Unzen

Der Silberadler als Silberunze 1991, 40. Geburts-
tag des legendären Heiermanns mit Bundesalder, st
	 8262.1991.015	 	 54,80 €
st	 Silber-Quadriga der Münze Berlin, Eichenlaub 

mit der Umschrift: Einigkeit-Recht-Freiheit, 1/2 
Unze Feinsilber  
	 8262.2009.025	 	 29,80

Großbritannien - Britannia
st	 2 Pfund 2000 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber  

	 8275.2000.015	 	 109,-
PP	 2 Pfund 2006 „Britannia“. In Kapsel, 1 Unze 

Feinsilber, Kleinstauflage in PP nur 2.750 Ex.  
	 8275.2006.025	 	 225,-

2 Pfund 2013 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8275.2013.015	 49,80	 44,80 €
st	 2 Pfund 2014 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber  

	 8275.2014.015	 	 49,80
st	 2 Pfund 2015 „Britannia mit goldenem Privy 

W16“, 1 Unze Feinsilber  
	 8275.2015.025	 	 59,80

st	 2 Pfund 2017 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber  
	 8275.2017.015	 	 59,80

50 Yuan 2004 „Panda“. In Kapsel, 5 Unzen 
Feinsilber in polierter Platte. Kleinstauflage nur 
10.000 Ex., PP
	 8250.2004.025	 	 479,- €

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 10 Yuan 2005 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  

	 8250.2005.015	 	 109,-
PP	 50 Yuan 2005 „Panda“. In Kapsel, 5 Unzen 

Feinsilber in polierter Platte. Kleinstauflage nur 
10.000 Ex.  
	 8250.2005.035	 	 479,-

10 Yuan 2006 „Panda“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8250.2006.015	 	 139,- €
st	 10 Yuan 2007 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  

	 8250.2007.015	 	 89,-
st	 10 Yuan 2008 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  

	 8250.2008.015	 	 69,80
PP	 50 Yuan 2008 „Panda“. Im Originaletui mit Zer-

tifikat, 5 Unzen Feinsilber. Auflage nur 10.000 
Ex. 	 8250.2008.025	               439,-

st	 10 Yuan 2009 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.2009.015	 	 59,80

st	 10 Yuan 2010 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.2010.015	 	 59,80

st	 10 Yuan 2011 „Panda“, 1 Unze Feinsilber  
	 8250.2011.015	 	 54,80

50 Yuan 2011 „Panda“. In Kapsel, 5 Unzen 
Feinsilber in polierter Platte, PP
	 8250.2011.025	 	 459,- €
PP	 2012 „Singapore Messe-Panda“. Im Originale-

tui mit Zertifikat, 1 Unze Feinsilber, nur 10.000 
Ex. 	 8250.2012.025	                139,-

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 2 Pfund 2020 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber  

	 8275.2020.015	 	 49,80

2 Pfund 2021 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8275.2021.015	 44,80	 39,80 €
st	 2 Pfund 2022 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber  

	 8275.2022.015	 49,80	 42,80
st	 2 Pfund 2023 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber, 

die letzte Teilauflage mit der Queen  
	 8275.2023.015	 	 42,80

2 Pfund 2024 „Britannia“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8275.2024.015	 42,80	 39,80 €

Großbritannien - Mythen 
und Legenden

st	 2 Pfund 2021 „Robin Hood“, 1 Unze Feinsilber  
	 8283.2021.015	 	 44,80

st	 2 Pfund 2022 „Maid Marian“, 1 Unze Feinsilber  
	 8283.2022.015	 	 44,80

2 Pfund 2022 „Little John“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8283.2022.025	 	 42,80 €
st	 2 Pfund 2023 „King Arthur“, 1 Unze Feinsilber, 

die letzte Ausgabe mit der Queen  
	 8283.2023.015	 	 42,80

Großbritannien - Queen‘s 
Beasts

5 Pfund 2016 „Lion of England“, gesuchte seltene 
Erstausgabe, 2 Unzen Feinsilber, st
	 8285.2016.015	 129,-	 109,- €
st	 Queen´s Beasts Doppelunzen 2016-21 kpl.. 

Insgesamt 11 Ausgaben zu 5 Pfund und 2 
Unzen Feinsilber. Dabei sind alle gesuchten 
Ausgaben vom „Lion of England“ bis zum 
„Completer“ . Sehr selten komplett angeboten!  
	 8285.2015.015	 	 1.190,-
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Komplette Kollektion „Maple Leaf“ der ersten 10 
Jahre 1988-1997 zu je 5 Dollar, gesamt 10 Unzen 
Feinsilber, als Serie selten angeboten, vz/st
	 8310.1988.024	 529,-	 498,- €

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 5 Dollar 1989 „Maple Leaf“ in polierter 

Platte. In Kapsel, 1 Unze Feinsilber  
		 8310.1989.034	 	 74,80

 st	 5 Dollar 1989 „Maple Leaf“, 1 Unze Fein-
silber 	 8310.1989.014	 49,80	 42,80

 PP	 5 Dollar 1989 „Maple Leaf“ in polierter 
Platte. Im Originaletui mit Zertifikat, 1 
Unze Feinsilber  
		 8310.1989.024	 84,80	 79,80

 st	 5 Dollar 1990 „Maple Leaf“, 1 Unze Fein-
silber 	 8310.1990.014	 	 49,80

 st	 5 Dollar 1991 „Maple Leaf“, 1 Unze  
Feinsilber  
		 8310.1991.014	 	 49,80

 st	 5 Dollar 1992 „Maple Leaf“, 1 Unze  
Feinsilber  
		 8310.1992.014	 49,80	 44,80

 st	 5 Dollar 1993 „Maple Leaf“, 1 Unze  
Feinsilber  
		 8310.1993.014	 49,80	 44,80

 st	 5 Dollar 1994 „Maple Leaf“, 1 Unze  
Feinsilber  
		 8310.1994.014	 	 49,80

 st	 5 Dollar 1996 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber, selten angeboten  
		 8310.1996.014	 	 59,80

 st	 5 Dollar 1999 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.1999.014	 	 52,80

 st	 5 Dollar 1999/2000 „Maple Leaf“ mit Privy 
Mark Feuerwerk, 1 Unze Feinsilber  
		 8310.1999.024	 	 64,80

 st	 5 Dollar 2000 „Maple Leaf“  
mit Privy Mark Millenium Feuerwerk, 1 
Unze Feinsilber  
		 8310.2000.024	 64,80	 59,80

5 Dollar 2004 „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8310.2004.014	 	 69,80 €

 st	 5 Dollar 2005 “Maple Leaf”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2005.014	 	 59,80

 st	 5 Dollar 2007 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2007.014	 	 49,80

 st	 Komplette Kollektion des 3. Jahrzehnt 
„Maple Leaf“ von 2008 bis 2017. Insge-
samt 10 Münzen mit je 1 Unze Feinsilber. 
selten als komplette Serie angeboten!  
		 8310.2008.054	 	 498,-

Großbritannien - Queen‘s 
Beasts

Mi.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
st	 5 Pfund 2017 „Red Dragon of Wales“, 2 Unzen 

Feinsilber 	 8285.2017.025	 	 129,-
PP	 2 Pfund 2017 „Lion of England“. In Kapsel,  

1 Unze Feinsilber, überaus gesuchte Ausgabe 
in Polierter Platte nur 8.500 Ex.  
	 8285.2017.035	 	 169,-

st	 10 Pfund 2018 „Griffin of Edward III.“,  
10 Unzen Feinsilber  
	 8285.2018.035	 	 495,-

st	 5 Pfund 2018 „Unicorn of Scotland“, 2 Unzen 
Feinsilber 	 8285.2018.015	 	 119,-

5 Pfund 2019 „Yale of Beaufort“, 2 Unzen 
Feinsilber, st
	 8285.2019.025	 98,90	 89,80 €
st	 5 Pfund 2021 „White Greyhound of Rich-

mond“, 2 Unzen Feinsilber  
	 8285.2021.015	 	 89,80

st	 5 Pfund 2021 „Completer“, 2 Unzen Feinsilber. 
In der letzen Ausgabe der erfolgreichen Serie 
sind alle zehn heraldischen Biester, die zur 
Krönung von Queen Elisabeth am Eingang der  
Westminster Abbey Wache standen, vereint.  
	 8285.2021.025	 109,-	 89,-

Großbritannien - Royal Tu-
dor Beasts

5 Pfund 2022 „Lion of England“, 2 Unzen 
Feinsilber, st
	 8286.2022.015	 	 84,90 €
st	 5 Pfund 2023 „Bull of Clarence“, 2 Unzen 

Feinsilber 	 8286.2023.025	 	 84,80
st	 5 Pfund 2024 „Tudor Dragon“, 2 Unzen Fein-

silber 	 8286.2024.025	 	 84,80
Kanada - Birds of Prey

5 Dollar 2015 „Rotschwanzbussard“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8295.2015.014	 49,80	 44,80 €

Kanada - Maple Leaf
 st	 5 Dollar 1988 “Maple Leaf”, 1 Unze Fein-

silber, Erstausgabejahr  
		 8310.1988.014	 54,80	 49,80
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Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 5 Dollar 2008 „Maple Leaf“, 1 Unze Fein-

silber 	 8310.2008.014	 52,80	 47,80
 st	 5 Dollar 2010 „Maple Leaf“,  

1 Unze Feinsilber  
		 8310.2010.014	 49,80	 44,80

 st	 5 Dollar 2011 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2011.014	 	 49,80

 st	 5 Dollar 2011 „Maple Leaf“ mit Privy F15, 
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2011.024	 	 59,80

5 Dollar 2014 „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8310.2014.014	 49,80	 44,80 €
st	 5 Dollar 2015 “Maple Leaf”, 

 1 Unze Feinsilber  
		 8310.2015.014	 49,80	 44,80

 st	 5 Dollar 2016 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2016.014	 54,80	 49,80

 st	 5 Dollar 2016 „Maple Leaf“ mit Privy Mark 
F15, 1 Unze Feinsilber  
		 8310.2016.024	 	 59,80

 st	 5 Dollar 2017 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2017.014	 	 59,80

 st	 5 Dollar 2018 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2018.014	 49,80	 44,80

 st	 5 Dollar 2019 „Maple Leaf“, 1 Unze Fein-
silber 	 8310.2019.014	 	 54,80

 st	 5 Dollar 2020 „Maple Leaf“, 1 Unze Fein-
silber 	 8310.2020.014	 49,80	 44,80

 st	 5 Dollar 2020 „Maple Leaf“ mit goldenem 
Privy Mark W16, 1 Unze Feinsilber  
		 8310.2020.024	 	 59,80

 st	 5 Dollar 2021 „Maple Leaf“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8310.2021.014	 49,80	 42,80

5 Dollar 2022 „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8310.2022.014	 48,90	 44,80 €

Kanada - Wildlife

2 Dollar 2015 „Canadian Grey Wolf“, 3/4 Unze 
Feinsilber, st
	 8325.2015.014	 39,80	 34,80 €
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Malawi - Springbock
Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 vz/st	 50 Kwacha 2010 1. Ausgabejahr  

“Springbock”, 1 Unze Feinsilber  
		 8340.2010.014	 	 59,80
Mexiko - Libertad

 st	 1989, “Siegesgöttin vor zwei Vulkanen”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.1989.014	 	 64,80

 st	 1990, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.1990.014	 	 54,80

 st	 1991, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.1991.014	 	 49,80

 st	 1992, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“ 
von 1/2 bis 1/20 Unze komplett.  
Insgesamt 4 Münzen aus  
Feinsilber  
		 8355.1992.064	 	 84,80

 st	 1992, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 
1/20 Unze Feinsilber  
		 8355.1992.054	 	 9,80

 st	 1992, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.1992.014	 	 49,80

1993, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1/4 Unze 
Feinsilber, st
	 8355.1993.044	 	 24,80 €

 st	 1993, “Siegesgöttin vor zwei Vulkanen”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.1993.014	 	 59,80

 st	 1994, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 
1/20 Unze Feinsilber  
		 8355.1994.044	 	 9,80

 st	 1994, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 
1/4 Unze Feinsilber  
		 8355.1994.034	 	 24,80

1994, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8355.1994.014	 	 59,80 €

 st	 1996, “Siegesgöttin vor zwei Vulkanen”, 
1/2 Unze Feinsilber  
		 8355.1996.024	 	 39,80

 st	 1996, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
2 Unzen Feinsilber  
		 8355.1996.034	 	 129,-

 st	 1997, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 
1/2 Unze Feinsilber  
		 8355.1997.024	 	 44,80

 st	 1999, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
2 Unzen Feinsilber, nur 5.000 Stück  
		 8355.1999.024	 	 129,-

 st	 2002, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.2002.014	 	 64,80

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 2009, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  

1 Unze Feinsilber  
		 8355.2009.014	 	 44,80

 st	 2010, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8355.2010.014	 	 44,80

2018 st	 2018, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“,  
5 Unzen Feinsilber  
		 8355.2018.034	 	 289,-

2018, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, Revers 
Proof (PP) in Luxus-Holzetui mit Zertifikat. Welt-
weite Auflage nur 1.000 Ex., 1 kg Feinsilber, PP
	 8355.2018.024	 	 1.690,- €

Mexiko - Prä-Kolumbien Serie

25 Pesos 1992 „Guerrero Aguila“, 1/4 Unze 
Feinsilber, st
	 8360.1992.114	 	 22,50 €

 st	 50 Pesos 1992 “Guerrero Aguila”, 1/2 
Unze Feinsilber  
		 8360.1992.104	 	 29,80

 st	 10.000 Pesos 1992 „Piedra de Tizoc“, 5 
Unzen Feinsilber  
		 8360.1992.044	 	 249,-

 PP	 10.000 Pesos 1992 „Piedra de Tizoc“. Im  
Originaletui mit Zertifikat, 5 Unzen Fein-
silber 	 8360.1992.054	                379,-

 st	 Peso 1993 „Bajorrelieve de el Tajin“, 1/4 
Unze Feinsilber  
		 8360.1993.124	 	 19,80

10 Pesos 1993 „Piramide de el Tajin“. In Kapsel, 
5 Unzen Feinsilber, PP
	 8360.1993.044	 	 329,- €

 st	 2 Pesos 1993 „Bajorrelieve de el Tajin“, 
1/2 Unze Feinsilber  
		 8360.1993.014	 	 24,80

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 10 Pesos 1994 “Pyramide del Castillo”. 

Im Originaletui mit Zertifikat, 5 Unzen 
Feinsilber  
		 8360.1994.034	 	 329,-

 PP	 10 Pesos 1997 „Pyramide del Sol“. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 5 Unzen Feinsil-
ber 	 8360.1997.024	                329,-

 st	 Peso 1998 „Jaguar“, 1/4 Unze Feinsilber  
		 8360.1998.204	 	 19,80

Neuseeland - Kiwi
 st	 1 Dollar 2006 “Brauner Kiwi”, 1 Unze 

Feinsilber, sehr selten nur 3.000 Ex.  
		 8370.2006.014	 329,-	 298,-

 st	 1 Dollar 2010 „Kiwi + Stern des Südens“, 
1 Unze Feinsilber, nur 10.000 Ex.  
		 8370.2010.014	 	 79,80

1 Dollar 2012 „Kiwi + Kowhai Blume“, 1 Unze 
Feinsilber, nur 13.500 Ex., st
	 8370.2012.014	 	 79,80 €

 PP	 1 Dollar 2012 “Kiwi + Kowhai Blume”. Im 
Originaletui mit Zertifikat, 1 Unze Feinsil-
ber, nur 5.000 Ex.  
		 8370.2012.024	 	 84,90

 st	 1 Dollar 2014 „Kiwi + Mitre Peak“, 1 Unze 
Feinsilber, nur 10.000 Ex.  
		 8370.2014.014	 69,80	 64,80

 st	 1 Dollar 2016 „Erster eiförmiger Kiwi“ 
teilkoloriert, 1 Unze Feinsilber, nur 7.500 
Ex. 	 8370.2016.014	 69,80	 64,80

 PP	 1 Dollar 2016 „Erster eiförmiger Kiwi“ 
teilkoloriert. Im Originaletui mit Zertifikat, 
1 Unze Feinsilber, nur 2.500 Ex.  
		 8370.2016.024	 	 94,80

 st	 1 Dollar 2018 „Littel Spotted Kiwi“, 1 Unze 
Feinsilber, nur 7.500 Ex.  
		 8370.2018.014	 	 69,80

Niue - Eule von Athen

2 Dollar 2021 „Eule von Athen“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8373.2021.014	 44,80	 42,80 €

Niue - Star Wars

2 Dollar 2018 „Stormtrooper“ 1 Unze Feinsilber, st
	 8374.2018.014	 	 64,80 €

Silber-Anlagemünzen

Rarität!



Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 1,50 Euro 2013 „Philharmoniker“, 1 Unze 

Feinsilber  
		 8385.2013.014	 	 44,80

 st	 1,50 Euro 2018 „Philharmoniker“, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8385.2018.014	 	 44,80

 st	 1,50 Euro 2025 “Philharmoniker”, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8385.2025.014	 	 43,90

Österreich - Sonstige Serien

Maria-Theresien-Taler 1780 als offizielle 
Nachprägung des historischen Talers. 23,38 g 
Feinsilber, vz/st
	 8393.1780.014	 34,80	 32,80 €

 vz/st	 Taler Investment, insgesamt 10  
Maria-Theresien-Taler 1780 als offizielle 
Nachprägung. Sehr attraktives  
historisches Investment!  
		 8393.1780.024	 339,-	 319,-

 vz/st	 Großes Taler Investment insgesamt 20 
Maria-Theresien-Taler 1780 als offizielle 
moderne Nachprägung. Sehr attraktives 
historisches Investment!  
		 8393.1780.034	 	 635,-

Ruanda - African Ounce
 st	 50 Francs 2009 “Elefant”,  

1 Unze Feinsilber  
		 8395.2009.014	 	 249,-

50 Francs 2013 „Gepard“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8395.2013.014	 69,80	 64,80 €

 st	 50 Francs 2018 “Giraffe”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8395.2018.014	 	 54,80

 st	 50 Francs 2023 „Nilkrokodil“, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8395.2023.014	 	 44,80

Ruanda - Nautical Ounce

50 Francs 2020 „Ultra High Relief - Mayflower“, 
1 Unze Feinsilber, Relief 4 mm hoch geprägt, 
Antik Finish, st
	 8405.2020.024	 	 98,- €

Niue - Star Wars
Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 2 Dollar 2017 “Darth Vader” 1 Unze 

Feinsilber  
		 8374.2017.014	 49,80	 44,80

 st	 2 Dollar 2019 “Darth Vader” 1 Unze 
Feinsilber  
		 8374.2019.014	 	 79,80

 st	 2 Dollar 2019 „Stormtrooper“ 1 Unze 
Feinsilber  
		 8374.2019.024	 	 79,80

2 Dollar 2020 „Boba Fett“ 1 Unze Feinsilber, st
	 8374.2020.014	 69,80	 62,50 €

 st	 2 Dollar 2021 “Galaktisches Imperium”  
1 Unze Feinsilber  
		 8374.2021.024	 	 64,80

 st	 2 Dollar 2020 „IG-11“ 1 Unze Feinsilber  
		 8374.2022.014	 	 44,80

Niue - Sonstige Serien
 st	 2 Dollar 2019 „Disney‘s Mickey Mouse - 

Christmas“, 1 Unze Feinsilber  
		 8380.2019.014	 	 74,80

 st	 2 Dollar 2020 „40 Jahre Computerspiel 
PAC-MAN“, 1 Unze Feinsilber,  
nur 25.000 Ex.  
		 8380.2020.024	 44,80	 42,80

st	 2 Dollar 2021 “Shrek - 20. Jubiläum”, 1 
Unze Feinsilber, nur 20.000 Ex.  
		 8380.2021.044	 	 44,80

2 Dollar 2021 „Disney‘s Goofy + Mickey“, 1 Unze 
Feinsilber, nur 15.000 Ex., st
	 8380.2021.024	 	 49,80 €

Österreich - Philhamoniker
 st	 1,50 Euro 2011 „Philharmoniker“, 1 Unze 

Feinsilber  
		 8385.2011.014	 	 44,80

 st	 1,50 Euro 2012 „Philharmoniker“, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8385.2012.014	 	 44,80

1,50 Euro 2023 „Philharmoniker“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8385.2023.014	 	 44,80 €

Sambia - Elefant
Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 5.000 Kwacha 2000 “Elefant”, 1 Unze 

Feinsilber  
		 8420.2000.014	 	 139,-

5.000 Kwacha 2000, Farbdruckausgabe 
„Afrikanischer Elefant“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8420.2000.024	 	 159,- €

 st	 5.000 Kwacha 2001 “Elefant”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8420.2001.014	 189,-	 149,-

 st	 5.000 Kwacha 2001, Farbdruck- 
ausgabe „Afrikanischer Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8420.2001.024	 	 169,-

 st	 5.000 Kwacha 2002 „Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8420.2002.014	 	 149,-

 st	 5.000 Kwacha 2002, Farbdruckausgabe 
„Afrikanischer Elefant“, 1 Unze Feinsilber  
		 8420.2002.024	 	 139,-

 st	 5.000 Kwacha 2003, Farbdruckausgabe 
„Afrikanischer Elefant“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8420.2003.034	 	 139,-
Somalia - Affe

 st	 10 Dollar 1998 “Afrikanischer Affe”,  
1 Unze Feinsilber,  
Auflage nur 10.000 Ex.  
		 8425.1998.014	 94,80	 89,80

 st	 10 Dollar 2003 “Afrikanischer Affe”, 1 
Unze Feinsilber, Auflage nur 10.000 Ex.  
		 8425.2003.014	 	 109,-
Somalia - Elefant

 st	 100 Shillings 2013 “Afrikanischer Elefant”, 
1 Unze Feinsilber  
		 8430.2013.014	 	 79,80

 PP	 100 Shillings 2013 „Afrikanischer Elefant 
als High Relief Ausgabe mit Teilvergol-
dung“. Im Originaletui mit Zertifikat, 1 
Unze Feinsilber. Auflage nur 500 Ex.  
		 8430.2013.024	 	 149,-

 st	 100 Shillings 2014 „Afrikanischer Elefant“, 
1 Unze Feinsilber  
		 8430.2014.014	 69,80	 62,50

 st	 100 Shillings 2015 „Afrikanischer Elefant“, 
1 Unze Feinsilber  
		 8430.2015.014	 	 64,80

100 Shillings 2017 „Afrikanischer Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8430.2017.014	 64,80	 59,80 €
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5 Rand 2019 „THE BIG FIVE - Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8442.2019.014	 	 195,- €

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 5 Rand 2021 „THE BIG FIVE - Büffel“,  

1 Unze Feinsilber  
		 8442.2021.014	 	 109,-

USA - America the Beautiful

1/4 Dollar 2014 „Great Smoky Mountains National 
Park“ (Tennessee), 5 Unzen Feinsilber, st
	 8465.2014.014	 	 289,- €

 st	 1/4 Dollar 2015 “Homestead National Mo-
nument of America” (Nebraska), 5 Unzen 
Feinsilber  
		 8465.2015.014	 	 269,-

1/4 Dollar 2015 „Kisatchie National Forest“ 
(Louisiana), 5 Unzen Feinsilber, st
	 8465.2015.024	 	 289,- €

USA - Silver Eagle

Komplette Kollektion der ersten 10 Jahre 
„Walking Liberty + Eagle“ von 1986 bis 1995. 
Insgesamt 10 Münzen mit je 1 Unze Feinsilber. 
Sehr selten als komplette Serie angeboten!, st
	 8470.1986.034	 	 498,- €

 st	 1 Dollar 1987 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1987.014	 	 47,80

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 2x 100 Shillings 2021 “Black and White 

Edition - Afrikanischer Elefant”,  
2x 1 Unze Feinsilber beide mit Schwarz 
Ruthenium  
		 8430.2021.034	 	 195,-

100 Shillings 2022 „Afrikanischer Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8430.2022.014	 	 44,80 €
st	 100 Shillings 2023 “Afrikanischer Elefant”, 

1 Unze Feinsilber  
		 8430.2023.014	 	 44,80

 st	 100 Shillings 2024 „Afrikanischer Elefant“, 
1 Unze Feinsilber  
		 8430.2024.014	 	 42,80

Südafrika - Krügerrand
 st	 1 Rand 2017 “50 Jahre Krügerrand”, 

gesuchte Erstausgabe der 1 Unze  
Feinsilbermünze  
		 8440.2017.014	 	 69,80

 PP	 1 Rand 2018 „Krügerrand“ in polierter 
Platte mit einer Auflage von nur 15.000 
Ex. Im Originaletui mit Zertifikat, 1 Unze 
Feinsilber  
		 8440.2018.014	 	 159,-

 st	 1 Rand 2020 „Krügerrand mit goldenem 
Privy W16“, 1 Unze Feinsilber  
		 8440.2020.034	 	 59,80

1 Rand 2020 „Krügerrand“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8440.2020.014	 	 47,80 €

 st	 1 Rand 2021 “Krügerrand”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8440.2021.014	 47,80	 44,80

 st	 1 Rand 2022 „Krügerrand“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8440.2022.014	 	 44,80

1 Rand 2023 „Krügerrand“, 1 Unze Feinsilber, st
	 8440.2023.014	 	 44,80 €

 st	 1 Rand 2025 „Krügerrand“, 1 Unze Fein-
silber 	 8440.2025.014	 	 45,90

Südafrika - The Big Five
 st	 5 Rand 2020 “THE BIG FIVE - Nashorn”, 

1 Unze Feinsilber  
		 8442.2020.014	 	 109,-

Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 1 Dollar 1987 „Walking Liberty + Eagle“. 

Im Originaletui, 1 Unze Feinsilber  
		 8470.1987.024	 	 69,80

 st	 1 Dollar 1988 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1988.014	 	 54,80

 st	 1 Dollar 1989 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1989.014	 49,80	 44,80

 PP	 1 Dollar 1989 „Walking Liberty + Eagle“. 
Im Originaletui, 1 Unze Feinsilber  
		 8470.1989.024	 89,80	 69,80

 st	 1 Dollar 1990 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1990.014	 	 49,80

 PP	 1 Dollar 1990  
„Walking Liberty + Eagle“. Im Originaletui,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1990.024	 79,80	 64,80

1 Dollar 1991 „Walking Liberty + Eagle“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8470.1991.014	 49,80	 44,80 €

1 Dollar 1992 „Walking Liberty + Eagle“, 1 Unze 
Feinsilber, st
	 8470.1992.014	 	 47,80 €
st	 1 Dollar 1993 “Walking Liberty + Eagle”,  

1 Unze Feinsilber  
		 8470.1993.014	 	 49,80

 st	 1 Dollar 1994 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1994.014	 	 54,80

 st	 1 Dollar 1995 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1995.014	 	 49,80

Komplette Kollektion des 2. Jahrzehnt „Walking 
Liberty + Eagle“ von 1996 bis 2005. Insgesamt 10 
Münzen mit je 1 Unze Feinsilber. selten als kom-
plette Serie angeboten!, st
	 8470.1996.034	 	 549,- €

 st	 1 Dollar 1996 “Walking Liberty + Eagle”,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1996.014	 54,80	 47,80
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Sonstige Serien
Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 st	 Sankt Helena 1 Pfund 2021 “The Napole-

on Angel”, 1 Unze Feinsilber  
		 8480.2021.024	 	 44,80

 st	 Sankt Helena 1 Pfund 2022 „The Queen’s 
Virtues - Truth“, 1 Unze Feinsilber  
		 8480.2022.014	 	 44,80

Tschad - 5.000 Francs 2023 „Göttin Europa“, 
1 Unze Feinsilber, st
	 8480.2023.014	 	 44,80 €

 PP	 Tuvalu 1 Dollar 2020 “80 Jahre TOM 
and JERRY in Farbe”. In Kapsel, 1 Unze 
Feinsilber, nur 2.500 Ex in Polierter Platte  
		 8480.2020.064	 	 249,-

USA - Silver Eagle
Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis
 PP	 1 Dollar 1996 „Walking Liberty + Eagle“. 

Im Originaletui,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.1996.024	 	 64,80

 st	 1 Dollar 2005 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.2005.014	 	 57,80

 st	 1 Dollar 2006 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.2006.014	 	 59,80

 st	 1 Dollar 2007 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.2007.014	 	 54,80

 st	 1 Dollar 2008 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.2008.014	 	 54,80

  st	 1 Dollar 2013 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.2013.014	 	 49,80

 st	 1 Dollar 2014 „Walking Liberty + Eagle“,  
1 Unze Feinsilber  
		 8470.2014.014	 49,80	 44,80

Silber-Investment
Erhaltung	 Best.Nr.	 Preis

Silberbarren 1 Gramm Feinsilber
	 8490.1.014	 3,80	 2,90 €

1 Unze Feinsilber als offizielle Anlagemünze. 
Serie, Jahrgang und Motiv unserer Wahl, st
	 8490.31.014	 41,80	 39,80 €

 	 1000 Gramm DODUCO Silberbarren 
999.9/1000. Die Barren sind LBMA zerti-
fiziert und werden original eingeschweißt 
mit Zertifikat geliefert.  
		 8490.1000.014	 	 1.298,-
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SELTENE FEHLPRÄGUNGEN VOM DEUTSCHEN KAISERREICH BIS ZUR DEUTSCHEN MARK
Wir freuen uns, Ihnen eine sorgfältig zusammengestellte Auswahl seltener Fehlprägungen deutscher Münzen präsentieren zu können - darunter markante Dezentrierungen, 
eindrucksvolle Stempeldrehungen und weitere Prägeabweichungen. Die Stücke stammen aus der spannenden numismatischen Epoche vom Deutschen Kaiserreich über 
die Weimarer Republik und das Dritte Reich bis hin zur Deutschen Mark.
Fehlprägungen sind faszinierende Zeitzeugen der Münzgeschichte und bei Sammlern besonders begehrt - nicht nur wegen ihrer Seltenheit, sondern auch aufgrund ihrer oft 
spektakulären Erscheinung. Jedes dieser Exemplare ist ein Unikat, das durch einen Prägefehler zu einer kleinen numismatischen Sensation geworden ist. 
Greifen Sie jetzt zu - dieses Angebot gilt nur, solange der Vorrat reicht!

Weimar, 1 Pfennig 1923-36, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 306/13), ss/vz
	 9662.306.015	 49,80	 39,- €

Weimar, 2 Pfennig 1923-36, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 307/14), ss/vz
	 9662.307.015	 49,80	 39,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 308/16 bf  Weimar, 5 Pfennig 1923-36, mit extre-

mer Dezentrierung  
		 9662.308.025	 79,80	 69,-

Weimar, 5 Pfennig 1923-36, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 308/16), ss/vz
	 9662.308.015	 49,80	 39,- €

Weimar, 10 Pfennig 1923-36, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 309/17), ss/vz
	 9662.309.015	 49,80	 39,- €

Kaiserreich
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 10 bf	 Kaiserreich, 1 Pfennig 1890-1916,  

mit deutlicher Stempeldrehung  
		 9662.10.015	 69,80	 59,-

J. 13 ss/vz  Kaiserreich, 10 Pfennig 1890-1916,  
mit deutlicher Stempeldrehung  
		 9662.13.015	 59,80	 49,-

I. Weltkrieg
J. 297 ss/vz  Ersatzmünzen des 1. WK,  

5 Pfennig 1915-22, mit deutlichem 
Zainende  
		 9662.297.025	 59,80	 49,-

Ersatzmünzen des 1. WK, 5 Pfennig 1915-22,  
mit deutlicher Dezentrierung  
(J. 297), ss/vz
	 9662.297.015	 49,80	 39,- €

J. 300 ss/vz  Ersatzmünzen des 1. WK,  
1 Pfennig 1917-18, mit deutlicher  
Dezentrierung  
		 9662.300.015	 49,80	 39,-

Weimar

Weimar, 50 Pfennig 1920-22, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 301), ss/vz
	 9662.301.015	 49,80	 39,- €

Bundesrepublik
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 379 bf  BDL, 50 Pfennig 1949, mit deutlicher 

Dezentrierung  
		 9662.379.015	 79,80	 69,-

J. 379 ss/vz  BDL, 50 Pfennig (1949), mit teils oder 
komplett fehlender Jahreszahl  
		 9662.379.025	 	 19,80

BRD, 1 Pfennig 1950-96, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 380), ss/vz
	 9662.380.015	 49,80	 39,- €

J. 380 vz  BRD, 1 Pfennig 1950-1996, mit deutlichem 
Zainende  
		 9662.380.045	 79,80	 69,-

J. 380 vz  BRD, 1 Pfennig 1950-1996, als Münzron-
de mit deutlichem Zainende  
		 9662.380.035	 59,80	 49,-

J. 380 vz  BRD, 1 Pfennig 1950-1996,  
als Münzronde,2 g  
		 9662.380.025	 	 19,80

BRD, 2 Pfennig 1950-96, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 381), ss/vz
	 9662.381.015	 49,80	 39,- €

J. 381 ss/vz  BRD, 2 Pfennig 1950-96, mit deutlicher 
Stempeldrehung  
		 9662.381.035	 	 49,80



Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J.383 vz	 BRD, 10 Pfennig 1950-1996, mit deutli-

chem Zainende  
		 9662.383.045	 79,80	 69,-

J. 383 vz  BRD, 10 Pfennig 1950-1996, als Münz-
ronde, 4 g  
		 9662.383.035	 	 19,80

J. 384 ss/vz  BRD, 50 Pfennig 1950-96, mit deutli-
cher Stempeldrehung  
		 9662.384.025	 	 59,80

J. 384 ss/vz  BRD, 50 Pfennig (1950-96),  
mit teils oder komplett fehlender  
Jahreszahl  
		 9662.384.015	 	 24,80

J. 387 ss/vz  BRD, 5 DM 1951-74, Silberadler, mit 
deutlicher Stempeldrehung  
		 9662.387.015	 	 79,80

J. 392 vz  BRD, 2 DM 1957-1996, als Münzronde,  
7 g ohne Randinschrift  
		 9662.392.015	 	 39,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 381 vz  BRD, 2 Pfennig 1950-1996, als Münzron-

de, 2,9/ 3,25 g  
		 9662.381.025	 	 19,80

J. 382 ss/vz  BRD, 5 Pfennig 1950-96, mit deutlicher 
Dezentrierung  
		 9662.382.015	 	 49,80

J. 383 bf  BRD, 10 Pfennig 1950-96, als Ronden-
verwechselung, geprägt auf einer 5 
Pfennigronde die nur 3 g schwer ist.  
		 9662.383.025	 	 129,-

BRD, 10 Pfennig 1950-96, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 383), ss/vz
	 9662.383.015	 49,80	 39,- €

BRD, 2 DM 1969-87 Adenauer, mit deutlicher 
Dezentrierung (J. 406), ss/vz
	 9662.406.015	 189,-	 149,- €

DDR
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
J. 1502 ss/vz  DDR, 5 Pfennig 1948-50, mit deutli-

cher Dezentrierung  
		 9662.1502.015	 	 54,80

J. 1514 ss/vz  DDR, 1 Mark 1972-90, mit deutlichem 
Zainende  
		 9662.1514.015	 	 69,80
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Orden und Ehrenabzeichen

Preußen, Erinnerungskreuz an die „Schlacht 1866 
in Königgrätz gegen die Österreicher“, Kreuz 
mit Preußischem Adler auf Kanone, gefertigt 
aus erobertem Geschütz, Rs. dem siegreichen 
Heer „Gott war mit uns, Ihm sei die Ehre“, mit 
Originalöse (Nim 1938),
	 9555.1938.015	 	 69,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
Nim 3293/1   Verwundetenabzeichen 1. Weltkrieg 

1914-1918 in schwarz für ein- und zwei-
malige Verwundung, ovaler Lorbeerkranz 
mit gekreuzten Schwertern hinter Stahl-
helm darunter Schleife, hohlgeprägtes 
“durchbrochene” Abzeichen mit Original-
nadel 	 9555.3293.025	 	 79,80

Weimarer Republik
 	 Stahlhelmbund seit 1918-35, Bund der 

Frontsoldaten, “Der Stahlhelm” frühes 
Mitgliedsabzeichen, in Stahlhelmform, 
hohl geprägt 28x16 mm mit Originalnadel  
		 9565.1918.015	 	 29,80

 	 BAYERN Ehrenabzeichen der Stadt 
Würzburg, Freikorps „Den toten zur Ehr 
/ den Lebenden zur Lehr 9. April 1919“ 
Lorbeerkranz, Zentrum vergoldet mit 
Eichenlaub. Hersteller: Kilian Ruckert - 
Würzburg, Silberpunze 900, Ø 42 mm mit 
Originalnadel. Äußerst selten in dieser 
erstklassigen Erhaltung  
		 9565.1919.015	 	 589,-

Wehrverbandes Reichsflagge seit 1919 ging  
1923 im Deutschen Kampfbund auf, Mitgliedsa-
zeichen, Panzerfaust hält schwarz-weiß-rot emai-
liert Flagge, Hersteller: Lauer Nürnberg 19x21 
mm, mit Originalnadel. Sehr selten!
	 9565.1919.025	 	 119,- €

Deutsches Kaiserreich
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
Nim 434/2   Bayern, Militär-Verdienstorden - ME-

RENTI (Verdienst) 1866, 3. Form (1916-
17) 3. Klasse Kriegsmetall ohne Krone 
über Schwertern und gekröntem Ludwig 
II. Monogramm, bayerischer Löwe, 42x50 
mm, mit Originalöse  
		 9555.434.035	 	 79,80

 	 Bayerisches Rotes Kreuz, rot emailliertes 
Abzeichen „Liebes goldenes Bayern-Herz 
Lindre weiter Sorg u. Schmerz“, Herstel-
ler: Deschler u. Sohn, München, Bronze 
vergoldet, mit Originalöse, Abmessungen: 
ca. 33 x 31 mm.  
		 9555.1895.015	 	 39,80

Braunschweig, Verdienstkreuz 1. Klasse des 
Ordens Heinrich des Löwen in Gold, verliehen in 
den Jahren 1834-1912, Stifter: Herzog Wilhelm 
v. Braunschweig, gekröntes W-Monogramm 
im Kordeloval, Kreuzinschrift: IM MO TA FI 
DES (unerschütterliche Treue), an den Enden 
Goldperlen, dahinter Eichenlaubkranz grün email-
liert, 40x30 mm, 5,4 g/585er Gold, äußerst selten, 
denn es wurde nur rund 10x im Jahr verliehen 
(Nim 600),
	 9555.600.015	 	 769,- €

Nim 1909   Preußen Eisernes Kreuz 1914-1918 2. 
Klasse, König Wilhelm I. stiftete diesen 
Orden, mittig gekröntes W, rückseitig: ge-
kröntes FW (Friedrich Wilhelm) über 1813 
(Sieg über Napoleon) mit Eichenlaub, 
Kreuz silbrig eingerahmt und ungekrodelt, 
42x42 mm, ein über 100 Jahre altes 
Original 	9555.1909.015	 	 94,80

Anhalt. Denkmalweihe 1926 „Medaille des 
Infanterie- und Landwehr-Regiment NR. 26 
Magdeburg“ bronzefarben mit schwarz-weißer 
Schleife und Originalnadel
	 9565.1926.015	 	 49,80 €

Weimarer Republik
Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 	 Frankenbund seit 1920,  

frühes Mitgliedsabzeichen, Flagge auf 
Wappenform blau emailliert. Hersteller: 
Weidmann - Frankfurt, 20x18 mm mit 
Originalnadel  
		 9565.1920.015	 	 29,80

 	 Kyffhäuser Kriegsdenkmünze 1914-1918 
des Deutschen Reichskriegerbundes 
“Kyffhäuser” (verliehen 1921-34). vergol-
det, 31 x 47 mm  
		 9565.1921.015	 	 39,80

Drittes Reich
 	 Hitlerjugend Mitgliedsabzeichen des 

Deutschen Jungvolks (DJ) 1930-1945, 
Siegrune / Blitz (S) in Rautenform, mit 
Originalnadel  
		 9570.1930.015	 	 39,80

REVERSABZEICHEN „Kampf und 
Tod dir Alljuda“, geharnischte 
Faust erwürgt Schlange, 6-fach 
geteiltes Wappen mit Mauerkrone, 
26 mm, versilbert, farbig email-
liert, broschiert, sehr selten
9570.1933.025	 289,- €

 	 WHW-Abzeichen 1933/34 Gau  
Mittelfranken, „OPFER-DANK“ und 
Hitlerbüste, Ø 36 mm silberfarben, mit 
Originalnadel  
		 9570.1933.085	 	 34,80
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EHRENZEICHEN für Deutsche Volkspflege, 
Medaille mit Reichsadler auf Kreuz, altsilbern 
patiniert, Nim 3565 (Nim 3565),
	 9570.3565.015	 	 129,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
Nim 3836   KRIEGSVERDIENSTKREUZ (Ritter-

kreuz) 2. Klasse 1939-45 ohne Schwerter, 
mit Öse, bronziert, Nim 3836  
		 9570.3836.015	 	 74,80

Nim 3846   Verwundetenabzeichen 2. Weltkrieg 
1941-1945 in schwarz, ovaler Lorber-
kranz mit gekreuzten Schwertern hinter 
Stahlhelm mit Hakenkreuz darunter 
Schleife, hohlgeprägtes Abzeichen mit 
Originalnadel  
		 9570.3846.015	 	 89,80

 	 N.S.D.A.P Kreistag 1938, 6 Reichsadler 
kreisförmig angeordnet, silberfarben, 
Messing hohlgeprägt mit Originalnadel  
		 9570.8140.015	 	 39,80

WINTERSCHLACHT im Osten 1941/42 
(Ostmedaille), umgangssprachlich „Gefrierfleisch-
Orden“, Nim 3850 (Nim 3850),
	 9570.3850.025	 	 89,80 €

Reichsadlerabzeichen 
auf Hakenkreuz, kleine 
Ausfertigung, mit rückseiti-
gen Herstellerzeichen und 
Originalnadel
9570.8180.015	 49,80 €

DDR

Orden „Banner 
der Arbeit“ Stufe I, 
Staatswappen auf 
Ehrenkranz, darüber 
rot emaillierte Fahne, 
im Verleihungsetui mit 
Interimspange. Bartel  
6 / Nim 1016 (B 6 I),
9575.6.015	 49,80 €

Drittes Reich

NSDAP-Parteiabzeichen, 
Umschrift: National-Sozialistische-
D.A.P. rot emalliert, mittig schwar-
zes Hakenkreuz - weiß hinterlegter 
Emaille mit Patina, Ausgabe in Ø 
23 mm, mit Originalnadel
9570.1933.015	 219,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 	 Mitgliedsabzeichen des NationalSozialis-

tischen LehrerBunds (NSLB) 1933-1943, 
Reichsadler auf Hakenkreuz mit Eichen-
laub, bunt emailiert, Hersteller: Hoffstätter 
in Bonn, mit Originalnadel  
		 9570.1933.095	 	 79,80

Nationalsozialistische Volkswohlfahrt (NSV) 
Mitgliedsabzeichen, versilbertes Monogramm der 
Buchstaben NSV, Ø 17 mm, mit Originalnadel
	 9570.1933.075	 	 29,80 €

 	 Abzeichen, Freiheit und Brot  
29. März 1936, Patinaansatz, mit Origi-
nalnadel  
		 9570.1936.025	 	 19,80

 	 Abzeichen, Kriegserntedank an die 
Bäuerin der Landesbauernschaft Bayern 
(ohne Jahr), Hakenkreuz vor Schwert im 
Hährenkranz, Hohlguss der Fa. Pollath 
Schrobenhausen, Patinaansatz, mit 
Originalnadel  
		 9570.1939.015	 	 159,-

Abzeichen Nationalsozialistische 
Frauenschaft (N.S.F.), emailliertes 
Dreieck, rotes Hakenkreuz auf 
weißem Kreuz, schwarz hinter-
legt um 1940, 26x28 mm, mit 
Originalnadel
9570.1940.035	 89,80 €

 I	 Wehrmacht Heer Ärmelband “Afrika-
korps”, mit Metallfaden gewebte Aus-
führung, ungeschnittene Länge 45 cm, 
äußerst selten im perfekten ungebrauch-
ten Zustand angeboten - Das Deutsche 
Afrikakorps (DAK) war ein Großverband 
der deutschen Wehrmacht im Zweiten 
Weltkrieg, der von 1941 bis 1943 auf dem 
nordafrikanischen Kriegsschauplatz zur 
Unterstützung des italienischen Bünd-
nispartners zum Einsatz kam und hier 
mit seinen gepanzerten Verbänden den 
Kern der späteren deutsch-italienischen 
Panzerarmee Afrika bildete. Das Operati-
onsgebiet erstreckte sich im Verlaufe des 
Krieges von Tunesien über Libyen  
bis Ägypten  
		 9570.1941.015	 	 295,-

Nim 3803/1   EHRENKREUZ des Weltkrieges 
1914-18 für Frontkämpfer mit Schwertern, 
verliehen im 3. Reich 1934-1945,  
Nim 3803/1  
		 9570.3803.015	 	 39,80

Nim 3803/3   EHRENKREUZ des Weltkrieges 
1914-18 gefallene Kriegsteilnehmer ohne 
Schwertern, verliehen im 3. Reich 1934-
1945, geschwärzt für tauernde Witwen 
und Eltern, Nim 3803/3  
		 9570.3803.035	 	 45,80

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
B 7/8 	 Orden “Banner der Arbeit”  

Stufe II oder III, Staatswappen auf  
Ehrenkranz, darüber rot emaillierte Fah-
ne, mit Interimspange.  
Bartel 7/8 / Nim 1017/18  
		 9575.7.015	 	 29,80

Medaille „Verdienter Erfinder“ goldfarben, 
Hammerspitze nach rechts, Zirkel rot, Rs. 
Friedenstaube mit Umschrift „Frieden und 
Wohlstand aus eigener Kraft“, im Verleihungsetui. 
Bartel 55 / Nim 1119 (B 55),
	 9575.55.015	 	 349,- €

B 54 	 Medaille „Verdienter Aktivist“ bronzefar-
ben, Hammer rot - Spitze nach rechts, 
Rs. Staatswappen. Bartel 54 / Nim 1116  
		 9575.54.015	 	 19,80

B 67 	 Medaille “Aktivist des Fünfjahresplans”, 
gestiftet vom Deutschen Gewerkschafts-
bund, rote 5 auf Staatswappen, Spange 
mit Jahreszahl. Bartel 67 / Nim 1163/64  
		 9575.67.015	 	 14,90

B 78 	 Medaille „Aktivist des Siebenjahresplans“, 
gestiftet vom Deutschen Gewerkschafts-
bund, rote 7 auf Zirkel mit Ähren, Spange 
mit Jahreszahl. Bartel 78  
		 9575.78.015	 	 16,80

B 79 b-c   Medaille „Kollektiv der sozialistischen 
Arbeit“, Staatswappen auf quadratischem 
Ährenkreuz, Rs. „sozialistisch arbeiten, 
lernen und leben“, Spange mit Jahres-
zahl. Bartel 79 / Nim 1191  
		 9575.79.015	 	 14,90

B 79 d-g   Medaille „Kollektiv der sozialistischen 
Arbeit“, Staatswappen auf quadratischem 
Ährenkreuz, Rs. „sozialistisch arbeiten, 
lernen und leben“, Spange schwarz rot 
gold. Bartel 79 d-g / Nim 1192  
		 9575.79.025	 	 14,90

B 83 	 Medaille „Kollektiv der sozialistischen 
Arbeit“, Ehrenspange für die 5. Verleihung 
in schwarz rot gold mit Staatswappen. 
Bartel 83 / Nim 1197  
		 9575.83.015	 	 14,80

B 88 	 Medaille „Aktivist der sozialistischen 
Arbeit“, Staatswappen quadratisch und 
rot unterlegt, Rs. „7-Zeilen Text“, Spange 
rot. Bartel 88 / Nim 1203/04  
		 9575.88.015	 	 9,80

B 126 d/e   Medaille „Für ausgezeichnete Leis-
tungen“, Siebenjahresplan - rote 7 auf 
Staatswappen, Spange mit/ohne Jahres-
zahl. Bartel 126 d/e / Nim 1260  
		 9575.126.025	 	 9,80

B 138 	 Medaille „Für 30 Jahre treue Dienste“ in 
den bewaffneten Organen des Minis-
teriums des Innern (MdI), in Gold, Rs. 
Staatswappen im Eichenlaubkranz. Bartel 
138 / Nim 1360  
		 9575.138.015	 	 15,90

Orden und Ehrenabzeichen
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Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
B 162 	 Pestalozzi-Medaille “Für treue Dienste”, in 

Bronze, Kopfbild, Rs. Staatswappen mit 
Umschrift. Bartel 162 / Nim 1351  
		 9575.162.015	 	 9,80

B 177 	 Dr. Theodor-Neubauer-Medaille, in Silber, 
Kopfbild, Rs. Staatswappen mit Umschrift. 
Bartel 177 / Nim 1378  
		 9575.177.015	 	 19,80

B 180 	 Medaille „Für treue Dienste bei der Deut-
schen Post“ in Gold, Rs. Staatswappen. 
Bartel 180 / Nim 1384  
		 9575.180.015	 	 14,80

B 181 	 Medaille „Für treue Dienste bei der Deut-
schen Post“ in Silber, Rs. Staatswappen. 
Bartel 181 / Nim 1387  
		 9575.181.015	 	 9,80

B 183 	 Verdienstmedaille „Für hervorragende 
Kampf- und Einsatzbereitschaft“ der 
Kampfgruppen der Arbeiterklasse, in 
Gold, zwei bewaffnete Soldaten vor dem 
Brandenburger Tor, Rs. Staatswappen. 
Bartel 183 / Nim 1391  
		 9575.183.015	 	 16,80

Verdienstmedaille „Für hervorragende Kampf- 
und Einsatzbereitschaft“ der Kampfgruppen 
der Arbeiterklasse, in Silber, zwei bewaffnete 
Soldaten vor dem Brandenburger Tor, Rs. 
Staatswappen. Bartel 184 / Nim 1392 (B 184),
	 9575.184.015	 	 13,80 €

B 203 	 Medaille “Für ausgezeichnete  
Leistungen” in den Kampfgruppen der 
Arbeiterklasse, in Bronze, rot beflaggtes 
Gewehr, Rs. Staatswappen.  
Bartel 203 / Nim 1418  
		 9575.203.015	 	 12,80

Medaille „Für treue Dienste“ in den 
Kampfgruppen der Arbeiterklasse, in Silber für 15 
Jahre, bewaffneter Soldat vor Industrieanlage, Rs. 
Staatswappen. Bartel 206 / Nim 1421 (B 206),
	 9575.206.015	 	 9,80 €

Medaille „Für treue Dienste - Nationale 
Volksarmee (NVA)“, in Gold für 20 Jahre (XX), far-
bige Flaggen, Rs. Staatswappen. Bartel 149 k-m / 
Nim 1325 (B 148 k/m),
	 9575.148.015	 	 29,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
B 141 	 Medaille „Für 15 Jahre treue Dienste“  

in den bewaffneten Organen des  
Ministeriums des Innern (MdI), in Gold, 
Rs. Staatswappen im Ährenkranz. Bartel 
141 / Nim 1364  
		 9575.141.015	 	 14,80

B 142 	 Medaille „Für 10 Jahre treue Dienste“ in 
den bewaffneten Organen des Ministeri-
ums des Innern (MdI), Stufe II in Silber, 
Rs. Staatswappen im Ährenkranz. Bartel 
142 / Nim 1366  
		 9575.142.015	 	 14,80

B 149 	 Medaille “Für treue Dienste - Nationale 
Volksarmee (NVA)”, in Gold, Flaggen, Rs. 
Staatswappen. Bartel 149 / Nim 1327  
		 9575.149.015	 	 14,90

B 160 	 Pestalozzi-Medaille „Für treue Dienste“, 
in Gold, Kopfbild, Rs. Staatswappen mit 
Umschrift. Bartel 160 / Nim 1349  
		 9575.160.015	 	 24,80

Pestalozzi-Medaille „Für treue Dienste“, in Silber, 
Kopfbild, Rs. Staatswappen mit Umschrift. Bartel 
161 / Nim 1350 (B 161),
	 9575.161.015	 	 14,80 €

Medaille „Für ausgezeichnete Leistungen in land-
wirtschaftlichen Produktionsgenossenschaften 
(LPG)“ bronzefarben, Rs. Staatswappen. Bartel 
174 / Nim 1373 (B 173),
	 9575.173.015	 	 9,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
B 204 	 Medaille „Für 25 Jahre treue Dienste“ in 

den Kampfgruppen der Arbeiterklasse, in 
Gold, bewaffneter Soldat vor Industriean-
lage, Rs. Staatswappen. Bartel 204 / Nim 
1419 	 9575.204.015	 	 18,90

B 205 	 Medaille „Für treue Dienste“ in den 
Kampfgruppen der Arbeiterklasse, in Gold 
für 20 Jahre, bewaffneter Soldat vor In-
dustrieanlage, Rs. Staatswappen. Bartel 
205 / Nim 1420  
		 9575.205.015	 	 12,80

B 207 	 Medaille “Für treue Dienste” in den 
Kampfgruppen der Arbeiterklasse, in 
Bronze für 10 Jahre, bewaffneter Soldat 
vor Industrieanlage, Rs. Staatswappen. 
Bartel 207 / Nim 1422  
		 9575.207.015	 	 8,90

B 210 	 Medaille „Waffenbrüderschaft“ in Bronze, 
bewaffnete Kampftruppe, Rs. Staats-
wappen mit Umschrift „Klassenbrüder 
- Waffenbrüder - Unbesiegbar. Bartel  
210 / Nim 1425  
		 9575.210.015	 	 24,80

B 250 	 Medaille „Für treue Dienste  
im Gesundheits-und Sozialwesen“ in 
Gold, Rs. Staatswappen.  
Bartel 250 / Nim 1471  
		 9575.250.015	 	 15,80

B 251 	 Medaille „Für treue Dienste  
im Gesundheits-und Sozialwesen“ in 
Silber, Rs. Staatswappen.  
Bartel 251 / Nim 1472  
		 9575.251.015	 	 12,80

B 278 	 Medaille „Für treue Pflichterfüllung  
in der Zivil Verteidigung“ in Silber für  
20 Jahre, Rs. Staatswappen.  
Bartel 278 / Nim 1501  
		 9575.278.015	 	 9,80

Medaille „Für treue Pflichterfüllung in der 
Zivil Verteidigung“ in Bronze für 10 Jahre, Rs. 
Staatswappen. Bartel 279 / Nim 1502 (B 279),
	 9575.279.015	 	 8,90 €

B 308 	 Medaille “Für treue Dienste - freiwilliger 
Helfer beim Schutz der Staatsgrenze 
der DDR” in Silber für 15/20 Jahre, Rs. 
Staatswappen. Bartel 308/9 / Nim 1533/4  
		 9575.308.015	 	 19,80

B 475 	 Absolventenabzeichen der NVA „Militär-
politische Hochschule Wilhelm Pieck“ 
goldfarben, rotes Spitzdreieck mit Büste. 
Bartel 475  
		 9575.475.015	 	 49,80

B 838 	 Reservistenabzeichen der „Nationalen 
Volksarmee (NVA)“ in Silber, Soldat über 
Eichenlaub, Rs. Staatswappen. Bartel 
838 	 9575.838.015	 	 12,80

Orden und Ehrenabzeichen



120

Nationale Volksarmee (NVA), Graue Wintermütze 
mit Ohrenklappen und Staatswappen. Größe 54 
mit MdI-Stempel (Ministerium des Innern), sehr 
schöner Zustand
	 9575.9105.015	 	 39,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
B 674 	 Jubiläumsmedaille „25 Jahre Armee 

Sportvereinigung Vorwärts (ASV)“ goldfar-
ben, Rs. 1956 XXV 1981. Bartel 674  
		 9575.1981.015	 	 19,80
Bundesrepublik

Bundesver-
dienstkreuz 
I. Klasse seit 
1951 in Gold, 
rot emailliert mit 
Bundesadler, 
am Bande mit 
Originalnadel, 
ohne 
Verleihungs-etui. 
(Nim 2216),
9580.2216.025
	 84,90 €

Alle Welt
 	 Jugoslawien, Brustabzeichen 2. Weltkrieg 

“Orden der Brüderlichkeit” 2. Klasse, 
Lorbeerkranz und Sternernkreis mit 5 
Flammen, rot-weiß emailliert sowie teil-
vergoldet, mit Verleihungsnummer 34945 
und Originalverschraubung gefertigt in 
Silber (Punzen) in Zagrab.  
		 9585.5600.015	 	 89,80

 	 Polen, Brustabzeichen „Orden vom 
weißen Adler (1705-1938)“ verliehen 
1921-1938, Großkreuz auf Strahlenkranz 
rot-weiß emailliert, mit Originalnadel, 
äußerst selten.  
		 9585.5745.025	 	 1.250,-

 	 Polen, Orden “Grünwald-Kreuz” 3. Klasse 
in Silber, zwei Schwerter auf Wappen-
schild, Rs. 1410 KG 1944, mit Originalöse 
und Band.  
		 9585.5745.015	 	 149,-

 	 Russland (UdSSR), Brustabzeichen „Für 
den Dienst am Vaterland in den Streit-
kräften der UdSSR“ 3. Klasse, Stern vor 
Anker und gekreutzen Raketen, blau-weiß 
emailliert, mit früher Verleihungsnummer 
15090 und Originalverschraubung.  
		 9585.5795.025	 	 495,-

DDR

Reservistenabzeichen der „Nationalen 
Volksarmee (NVA)“ in Bronze, Soldat über 
Eichenlaub, Rs. Staatswappen. Bartel 839  
(B 839),
	 9575.839.015	 	 9,80 €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
B 1011 	 Sportabzeichen “Bereit zur Arbeit und zur 

Verteidigung des Friedens” Erwachsene 
I. Klasse 1954-1956, emaillierte Flagge 
hinter Läufer. Bartel 1011  
		 9575.1011.015	 	 19,80

B 1011 	 Sportabzeichen „Bereit zur Arbeit und 
Verteidigung der Heimat“ in Gold / Silber 
oder Bronze, DDR-Monogramm im ova-
len Eichenlaubkranz, Ausführung unserer 
Wahl. Bartel um 1040  
		 9575.1040.015	 	 19,80

Ehrennadel des DFD 
„Demokratischer 
Frauenbund Deutschland“ 
in Gold / Silber oder Bronze. 
Bartel 1404-1406 (B 1404/6),
9575.1404.015	 9,80 €

 	 Partei-Abzeichen der National-Demo-
kratische Partei Deutschlands (N.D.P.D. 
1948-1990), drei Eichenlaubblätter, Ø 18 
mm, mit Originalnadel.  
		 9575.1948.015	 	 24,80

B 2903 	 Abzeichen der „Deutsch - Sowjetischen 
Freundschaft“, farbige Staatsflaggen mit 
Lorbeerkranz. Bartel 2903  
		 9575.2903.015	 	 14,80

B 3003 	 Medaille der Gesellschaft für Sport und 
Technik (GST) „Ernst Schneller 1890-
1944“ in Gold, Rs. 7-Zeilen Text. Bartel 
3003  
		 9575.3003.015	 	 19,80

B 3008 	 Medaille der Gesellschaft für Sport und 
Technik „Hervorragender Ausbilder der 
GST“ in Gold, Rs. Anker / Propeller / 
Gewehr. Bartel 3008  
		 9575.3008.015	 	 19,80

B 4375 	 Medaille „20 Jahre Kampfgruppen der 
Arbeiterklasse“ silberfarben, Soldat mit 
Maschinengewehr, Rs. Staatswappen. 
Bartel 4375  
		 9575.4375.015	 	 39,80

 	 Abzeichen zur Volkswahl 1954 „Alles für 
den Sieg der Nationalen Front“, blaue 
Fahne mit Kopfmedaillon vor Eichenlaub-
kranz. 	 9575.1954.015	 	 19,80

 	 Abzeichen 1955 für „45 Jahre Interna-
tionaler Frauentag“, Büste von Käthe 
Kollwitz mit Umschrift „1910 - 1955“, Rs. 
Münze Berlin, Aluminium.  
		 9575.1955.015	 	 24,80

Polen, Ordenssammlung mit 22 unterschiedli-
chen Auszeichnungen des 1. und 2. Weltkrieges 
sowie Nachkriegsverleihungen. Mit zum 
Beispiel: Wiedergeburt Polens, Großpolnischer 
Aufstand 1918-19, Streitkräfte im Westen 1939-
45, Verdienstkreuz in Gold, Banner der Arbeit 
1. und 2. Klasse, sowie ein Auschwitzkreuz. 
Eine tolle Zusammenstellung, alle Ausgaben 
mit Originalösen und sauberen Bändern in sehr 
ansprechender Erhaltung.
	 9585.5745.035	 	 545,- €

Kat.Nr.	 Best.Nr.	 Preis
 	 Serbien, Kriegskreuz des  

1. Weltkriegs 1914-1918 “König Peter I.” 
goldfarben, Porträt im Eichenlaubkranz 
vor gekreuzten Schwertern, Rs.  
serbischer Doppelkopfadler mit den 
Jahreszahlen 1915-1916-1917, mit 
Originalöse.  
		 9585.5840.015	 	 49,80

 	 Ungarn, Tapferkeitsmedaille  
2. Weltkrieg „Admiral Miklos Horthy“  
in Bronze, gekröntes Landeswappen  
vor gekreuzten Schwertern,  
Rs. Porträt des Admirals, mit Originalöse 
und Band.  
		 9585.5900.015	 	 89,80

Russland (UdSSR), Abzeichensammlung von 
8 unterschiedlichen Ausgaben mit zum Beispiel: 
Gardentruppenabzeichen, Absolventen  
der Militärakademie, Fallschirmjäger und Dank 
des Afghanischen Volks, in einem schönen 
Originalzustand.
	 9585.5795.035	 	 94,90 €

Orden und Ehrenabzeichen
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Alle Welt
EUROPA: 54 
unterschiedliche 
Münzen zu 2 1/2 
bis 10 ECU/Euro 
von 1991-98, mit 
Europäischen 
Persönlichkeiten 
und detailrei-
chen weiteren 
Themen, geprägt 
in Kupfer/
Nickel, mit unter 
5,- € je Stück ist 
dies eine echte 

Gelegenheit.,st
9620.5399.015	    239,-	 198,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 EUROPA: 13 unterschiedliche offizielle 

Kursmünzsätze der Länder vor der Euroeinfü-
hung, wie 2000/2001 aus Beglien, Finnland, 
2x Frankreich, Griechenland, 2x Niederlande, 
Portugal, Spanien, sowie Slowenien 2006 und 
Zypern 2007. Ein umfangreicher Einstieg in 
dieses Sammelgebiet.  
	 9620.5399.025	 	 295,-

st	 EUROPA 10 unterschiedliche Probe-Kurs-
münzsätze von EU-Ländern mit reizvollen und 
detailreichen Motiven (kein offizelles Zah-
lungsmittel)  
	 9620.5400.015	 89,-	 79,80

PP	 SAN MARINO: 7 Jahrgangssets der Silber-
münzen 1995 bis 2001 zu je 5.000 und 10.000 
Lire. Die Themen gehen von Schiffe, Tiere, 
Sport, Europa bis zum Abschied der Lira, 
rund 230 g Silber 835/1000. Alle Ausgaben in 
Originaletuis mit Umkartons.  
	 9620.5825.015	 	 349,-

bf	 PREMIUM FARB EDITION DER 2 € GE-
DENKMÜNZEN Interessantes Lot von insge-
samt 60 augenscheinlich verschiedenen 2,-€ 
Münzen aus ganz Europa mit Farbveredelung 
in 6 Sammlerkassetten. Aus Abo-Bezug mit 
einem Anschaffungspreis über 1.200,- €. Mit 
unter 5,- € das Stück nun eine echte Gelegen-
heit!  
	 9620.6300.015	 	 295,-

Deutschland

1/2 KILO DEUTSCHE MÜNZEN, eine Zeitreise 
durch die deutsche Numismatik des Kaiserreichs, 
Weimars und des 3. Reichs, eine attraktive 
Mischung mit hohem Katalogwert
	 9600.1871.025	 	 49,80 €

130 JAHRE DEUTSCHE MARK 1871-2001. Diese 
Kollektion von hochwertigen Repliken ist eine 
Auswahl der wichtigsten und wertvollsten deut-
schen Münzen seit 1871 und wurde einmalig 
zum Abschied der Deutschen Mark von der 
Staatlichen Prägestätte Hamburg herausgegeben. 
Unter den Repliken finden sich bekannte Münzen 
wie 3 Mark „Friedrich der Weise“ (Sachsen), 5 
Reichsmark „Goethe“ (Weimar) und 50 Millionen 
Mark (Provinz Westfalen). Die insgesamt 13 
Stücke sind aus massiven Sterlingsilber geprägt 
und teilweise zusätzlich mit 24-karätig hartvergol-
det. Zusätzlich sind 20 Mark DDR und 10 DM BRD 
Brandenburger Tor dabei. Attraktive limitierte 
Kollektion., PP
	 9600.2001.025	 389,-	 349,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
vz/st	 DEUTSCHE „PFENNIGMEDAILLEN“ 

Über 450 „Pfennigmedaillen“ der 70 und 80er 
Jahre mit breiten Themen wie zum Beispiel: 
Persönlichkeiten, 100 Jahre Automobil, 
Lokomotiven, Sport und Fußball, 40 Jahre 
Deutschland, Städte und vielen mehr. Liefe-
rung in einem Album wie es vom Sammler 
zusammengetragen wurde.  
	 9600.1970.015	 	  289,-

PP	 130 JAHRE DEUTSCHE MARK 1871-2001. 
Diese Kollektion von hochwertigen Repliken 
ist eine Auswahl der wichtigsten und wertvolls-
ten deutschen Münzen seit 1871 und wurde 
einmalig zum Abschied der Deutschen Mark 
von der Staatlichen Prägestätte Hamburg 
herausgegeben. Unter den Repliken finden 
sich bekannte Münzen wie 3 Mark „Friedrich 
der Weise“ (Sachsen), 5 Reichsmark „Bremer-
haven“ (Weimar) und 1 Billion Mark (Provinz 
Westfalen). Die insgesamt 13 Stücke sind aus 
massiven Sterlingsilber geprägt und teilweise 
zusätzlich mit 24-karätig hartvergoldet. Attrak-
tive limitierte Kollektion.  
	 9600.2001.015	 398,-	 369,-

EUROPA EURO, „Die große 2 Euro Numisbriefe 
Kollektion“. Insgesamt 141 verschiedene 
Numisbriefe aus 19 Ländern von Belgien bis 
Zypern der Jahre 2006-17. Dabei sind gesuchte 
Länder wie Finnland, Malta, Monaco, San Marino 
und Vatikan. Alleine beim Vatikan erwarten Sie 9 
seltene und gesuchte Ausgaben wie unter ande-
rem „70 Jahre Staat Vatikan“ 2004, „Schweizer 
Garde“ 2006 und die Numisbrief-Rarität „Verzicht 
auf das Papstamt“ 2013. Darüber hinaus unbe-
rechnet noch 9 weitere 2 Euro Besonderheiten in 
Farbe oder mit Polymerring. Eine einzigartige und 
werthaltige Sammlung. Nur einmal lieferbar zu 
diesem Gelegenheitspreis!, st
	 9620.6303.025	 1.690,-	 1.290,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 EUROPA EURO, „Die Euro-Proben Euro-

pas“. Insgesamt 114 verschiedene Euro-
Probe-Kursmünzensätze in Noppenfolie und 
Landesbeschreibung. Reichhaltige Sammlung 
in 5 Alben die den „Europäischen Gedanken“ 
im großen Stil repräsentiert, dabei gesuchten 
Ausgaben wie San Marino, Monaco, Vatikan, 
Großbritannien und Ukraine. Selten in dieser 
Vielfalt angeboten! (Die Ausgaben sind kein 
offizielles Zahlungsmittel!)  
	 9620.6303.015	 	 498,-

Sammlungen & Kollektionen

2 € GEDENKMÜNZEN Komplettsammlung 2004-2020 insgesamt 315 verschiedenen 2,-€ Münzen aus 
ganz Europa. In 3 farbigen Vordruckalben mit Landes- und Ausgabenbeschreibung, sauber gesam-
melt. Mit allen besseren Ausgaben wie: Finnland 2004 und 2019, Frankreich Asterix 2019 sowie 
Slowienien 2007, ohne Kleinstaaten: Andorra, Monaco, San Marino und Vatikan. mit unter 5,70 € das 
Stück nun eine echte Gelegenheit!, bf
					     9620.6300.025	 	 1.790,- €
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	 	 Best.Nr.		  Preis
PP	 ALLE WELT, „Farbmünzen“ 20 colorierte 

Ausgaben, inklusive 12 Silbermünzen aus: 
Äquatorialguinea, Kongo und Uganda. The-
men sind Tiere, Mondlandung, Landschaft und 
Briefmarken. Dekorative Sammlung mit 255 
Gramm Feinsilber.  
	 9620.6534.145	 	 395,-

PP	 ALLE WELT, „SAVE THE WHALES“ 6 ver-
schiedene Walmotive in Perlmutt geschnitten 
und eingearbeitet in 6 Silbermünzen aus: 
Fidschi, Nauru, Pitcairn, Samoa, Tokelau und 
Tonga. Im Ausgabeetui, 6x 1 Unze Feinsilber  
	 9620.6534.135	 	 349,-

PP	 ALLE WELT, „Farbmünzen“ 9 colorierte 
Tiermotiveausgaben, inklusive 6 Silbermünzen 
aus: Kongo je 10 Francs 2000 und Uganda 
1.000 / 2.000 Shillings 1996. Kleine schöne 
Sammlung mit 135 Gramm Feinsilber.  
	 9620.6534.165	 	 195,-

ss	 ALLE WELT, „Historische Originalmünzen  
auf den Spuren des Marco Polo entlang der 
Seidenstraße“. Insg. 12 Münzen aus den 
Jahren 224 bis 1900 in einem bunt illustrierten 
Folder. Enthalten sind Kupfer- und Silber-
münzen und eine Goldmünze. Diese sind in 
herausnehmbaren Kapseln im Folder kartogra-
phisch entlangder Seidenstraße angeordnet. 
Sehr attraktive und seltene kleine Sammlung 
historischer Münzen.  
	 9620.6534.075	 	 298,-

ALLE WELT, „Die riesige Welt der Kurs- und 
Sondermünzen“ Generalsammlung Ägypten bis 
Zypern in 8 SAFE-Alben über Jahrzehnte zusam-
mengetragen. Garantiert 1.000 Münzen inklusive 
56 Silberprägungen bis zu 1 Unze Feinsilber 
sowie eine kleine Goldmünze aus Togo zu 10 
Pa`anga 1980. Einmalige Sammlung mit zum 
Beispiel: Genada, Malediven (25 Rupien 1978 in 
PP, nur 1.250 Ex.), Sudan, Swasiland und einige 
Crown-Size-Münzen, dabei seltene und gesuch-
te Ausgaben. Einmalige Gelegenheit in dieser 
Zusammenstellung!
	 9620.6534.175	 1.250,-	 1.090,- €
st	 ALLE WELT, „Das Geld der Welt“. Insgesamt 

120 verschiedene Kursmünzensätze aus der 
ganzen Welt. Reichhaltige Sammlung in 6 
Alben mit zusätzlichen Informationen zu den 
einzelnen Ländern. Eine reizvolle Weltreise 
zum Gelegenheitspreis  
	 9620.6534.035	 	 798,-

Alle Welt
EUROPA: 54 
unterschiedliche 
Münzen zu 2 1/2 
bis 10 ECU/Euro 
von 1991-98, mit 
Europäischen 
Persönlichkeiten 
und detailrei-
chen weiteren 
Themen, geprägt 
in Kupfer/
Nickel, mit unter 
5,- € je Stück ist 
dies eine echte 

Gelegenheit.,st
9620.5399.015	    239,-	 198,- €

BELGIEN Euro-Kursmünzen 1999-2007 komplett. 
Insgesamt 72 Münzen mit allen seltenen und 
geschten Stücken welche nur im Kursmünzensatz 
erschienen sind. Sehr selten angeboten und eine 
wirkliche Gelegenheit!, st
	 9620.6315.015	 249,-	 229,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 FINNLAND EURO, Aland Kursmünzensät-

ze 2005-17. Insgesamt 14 verschiedene 
Kursmünzensätze im offiziellen Blister der 
aländischen Post mit den finnischen Euro 
Kursmünzen von 1 Cent bis 2 Euro und einer 
Briefmarke. Sehr selten angebotene Sätze 
und eine tolle Ergänzung zur Finnland-Samm-
lung. 	 9620.6335.015	                349,-

st	 SPANIEN Euro-Kursmünzen 1999-2007 kom-
plett. Insgesamt 72 Münzen mit allen seltenen, 
gesuchten Stücken. Selten kpl. angeboten.  
	 9620.6485.015	 	 95,-

ALLE WELT, „Königin Elisabeth II. von 
Großbritannien 1953-1993 - 40. Kronjubiläum“ 18 
unterschiedliche Sterlingsilber Münzen, Motive 
mit z.B. der Krönung, der Goldenen Kutsche, 
Westminster Abbey aus Aller Welt. In einer 
sehr edelen Holzschatulle, 18 Stücke in Silber 
925/1000, PP
	 9620.1993.015	 665,-	 629,- €

ALLE WELT, „25 Jahre WWF“ kpl. mit insg. 25 
Münzen davon 24 aus Silber und 10 kleinen 
Silbermedaillen aus den Jahren 1986-88. Alle 
Münzen und Medaillen mit tollen Tiermotiven im 
original WWF Folder mit zusätzlicher Beschrei-
bung. Dabei auch gesuchte Stücke wie China 
5 Yuan Panda, Bahrain 5 Dinar Kropfgarzelle, 
Thailand 200 Bath Prälat-Fasane und viele mehr. 
Sehr seltene Sammlung in zwei Alben mit einer 
Auflage von nur 25.000 Exemplaren. Kaum einmal 
komplett angeboten!, st/PP
	 9620.6534.015	 1.290,-	 1.090,- €

ALLE WELT, „Die riesige Welt der offiziellen 
Kursmünzensätze“ 1962 bis 2017. Rund 150 
Originalblister rund um den Globus. Einmalige 
Sammlung mit fast ausschließlich offiziellen 
Kursmünzfoldern, dabei seltene und gesuchte 
Ausgaben aus Malta, Tschechischen Republik, 
Dänemark, Schweden, Norwegen, Australien 
und vielen mehr. Es wurden auch Ausgaben in 
Polierter Platte gesichtet. Absolut sehenswer-
te Sammlung in 3 silbernen Sammelkoffern. 
Mit unter 10,- Euro je Satz eine einmalige 
Gelegenheit!, st
	 9620.6534.205	 	 1.490,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 ALLE WELT, „Das Geld der Welt“. Insgesamt 

80 verschiedene Kursmünzensätze aus der 
ganzen Welt. Reichhaltige Sammlung in 4 
Alben mit zusätzlichen Informationen zu den 
einzelnen Ländern. Eine reizvolle Weltreise 
zum Gelegenheitspreis  
	 9620.6534.045	 	 549,-

st	 ALLE WELT, „FAO - Ernährungsorganisation 
der Vereinten Nationen“ mit insgesamt 66 
Sondermünzen von Belize bis Zypern, inklu-
sive 11 gesuchten Silbermünzen. Dabei auch 
die seltenen Ausgaben aus Indien, Nepal und 
Thailand. Sammlung im Ausgabealbum mit 
allen Beschreibungskärtchen  
	 9620.6534.185	 	 389,-

Sammlungen & Kollektionen
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	 	 Best.Nr.		  Preis
vz/st	 ALLE WELT, „FAO - Ernährungsorganisation 

der Vereinten Nationen“ mit insgesamt 41 
überwiegend großformatige Sondermünzen 
von Cabo Verde bis Zambia von 1971 bis 
1984. Dabei auch gesuchtere Ausgaben bis 
Ø 45 mm Größe. Mit unter 5,- Euro je Münze 
ein schöner Einstieg in dieses umfangreiche 
Sammelgebiet.  
	 9620.6534.195	 	 189,-

PP	 KANADA LUNAR-SERIE:  
20x 15 Dollar 1999 Jahr des Hasen bis  
2019 Jahr des Schwein, zur Hälfte in  
Wellenschnittform. Umkartons vom  
Sammler sauber etikettiert. Alle im  
Originaletui, gesamt 20 Unzen Feinsilber in 
schönster Prägequlität.  
	 9620.6950.015	 	 1.690,-

bf	 KANADA, Gedenkmünzensatz 125 Jahre 
Föderation Kanada, 12x 25 Cents (Quarter) 
1992, Ku/Ni-Münzen mit wunderschönen 
Landschaftmotiven.  
	 9620.6950.035	 	 19,80

SOLOMON ISLANDS, 1/2 Dollar 2014-16 
Motivbarren-Kollektion Silber. Gezeigt wer-
den Städte mit ihren Wahrzeichen, darunter 
unter anderem London, Paris, Berlin, Köln und 
Dresden. Insgesamt 26 dekorative Motivbarren zu 
je 2,5 g Feinsilber., PP
	 9620.7315.015	 	 259,- €

ALLE WELT, „Die einzigen offiziellen 
Gedenkmünzen aus massivem Titan“. 
Insgesamt 12 Münzen aus Titan zum Thema 
Tiere und Unterwasserwelt im Folder mit 
Echtheitszertifikaten. Sehr dekorativ durch eine 
aufwendige farbliche Veredelung (Anodisieren) 
der Oberfläche. Seltene und gesuchte Ausgaben 
mit winzigen Auflagen. Sehr selten angeboten!, st
	 9620.6534.095	 298,-	 249,- €

ALLE WELT, „Die einzigen offiziellen 
Gedenkmünzen aus massivem Titan“. Insgesamt 
12 Münzen aus Titan zu verschiedenen Themen 
wie Technik, Sport, Kultur oder Persönlichkeiten 
im Folder mit Echtheitszertifikaten. Sehr dekora-
tiv durch eine aufwendige farbliche Veredelung 
(Anodisieren) der Oberfläche. Seltene und 
gesuchte Ausgaben mit winzigen Auflagen. Sehr 
selten angeboten!, st
	 9620.6534.105	 298,-	 249,- €

ALLE WELT „10 verschiedene Kursmünzensätze 
unserer Wahl aus aller Welt“. Eine reizvolle 
Weltreise zum Gelegenheitspreis, st
	 9620.6530.015	 79,80	 49,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 ALLE WELT, „FAO - auch als Welternäh-

rungsorganisation bekannt“ Umfangreiche 
Sammlung mit 106 Münzen 1968 bis 1976, 
dabei viele exotische Länder und großforma-
tige Prägungen. Ägypten bis Vietnam in zwei 
roten ABO-Alben. Mit unter 2,- Euro je Münze 
ein seltenes Angebot!  
	 9620.6534.125	 	 198,-

	 	 Best.Nr.		  Preis
	 USA „State Quarters“ 1999-2008 komplett. 

Insgesamt 50 edel vergoldete 1/4 Dollar 
Münzen von Delaware 1999 bis Hawaii 2008 
in einem Ausgabefolder  
	 9620.7525.125	 	 94,80

	 USA „State Quarters Cover Collection“ 1999-
2008 komplett. Insgesamt 50 Numisbriefe, alle 
im eigenen Bundesländerdesign, die Münzen 
1/4 Dollar Münzen sind edel vergoldet und 
einzeln zertifiziert. Ein wahrer Blickfang ist die 
luxuriöse „Schatztruhe“   
	 9620.7525.065	 	 195,-

	 USA „State Quarters“ 1999-2008 komplett. 
Insgesamt 50 edel vergoldete 1/4 Dollar 
Münzen von Delaware 1999 bis Hawaii 2008 
in einer Ausgabeschatulle  
	 9620.7525.055	 	 119,-

	 NUMISBRIEFE aus Aller Welt.  
Insgesamt 25 unterschiedliche dekorative 
Briefumschläge mit Münze und Briefmarke des 
Herausgeberlandes im Album.  
Bei desem geringen Stückpreis ein echte 
Gelegenheit!  
	 9620.7655.015	 	 95,-

	 NUMISBRIEFE „Die Monarchen Europas“ 
mit insgesamt 19 glanzvollen Ausgaben mit 
Münzen und Sondermarken des Landes. Dazu 
Beschreibungstexte zur Lebensgeschichte 
bekannter Monarchen wie Elisabeth II., Prinz 
William, Beatrix, Silvia von Schweden  
	 9620.7655.035	 	 89,-

	 1 KILO SAMMELSPASS, eine Weltreise der 
Numismatik des 20. Jahrhundert mit über 200 
Münzen aus aller Herren Länder  
	 9620.7655.045	 24,80	 19,80

st	 ANLAGEMÜNZEN SILBER,  
„Golden Enigma Edition“ 2014-23. Insgesamt 
18 Münzen zu je einer Unze Feinsilber mit 
einer Veredelung aus Schwarz-Ruthenium und 
999er Gold. Unter den Münzen sind bekannte 
und gesuchte Exoten aus Gabun, Niue, Neu-
seeland und Tokelau, sowie Somalia Elefant, 
Britannia und viele mehr. Sehr seltene und 
gehaltvolle Sammlung.  
	 9620.8149.045	 	 945,-

Sammlungen & Kollektionen

AUSTRALIEN, „Discover Australia“ Set 2006-08 mit 15 teilcolorierten 1 Dollar Münzen zu je einer Unze 
mit Zertifikaten. Die dekorativen Münzen zeigen Orte und Sehenswürdigkeiten des Kontinentes mit 
unter anderem Sydney, Gold Coast, Perth, Uluru, Great Barrier Reef und dem Nationalpark Kakadu. Die 
Münzen sind in 3 hochwertigen Holzboxen untergebracht welche in einem dekorativen Umkarton Platz 
finden. Bei dieser sehr selten angebotenen Sammlung handelt es sich um eine der ersten Ausgaben 
mit der Serien-Nummer 5. Eine tolle Sammlung und eine echte Gelegenheit, PP
					     9620.6605.015	 	 980,- €
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Investorenposten mit 22x 1/200 Unze 
Feingoldmünzen /-medaillen, alle im Blister 
mit 3 Komplettserien in Sammlerschatullen mit 
den Motiven: African Big Five, Bullion Coins 
of the World und Wiederaufbau der Dresdner 
Frauenkirche, Ø 40 mm, mit unter 25,- Euro je 
Goldstück eine echte Gelegenheit und weit unter 
dem Ausgabepreis!, st
	 9625.200.015	 	 539,- €

Investorenposten mit 36x 1/500 Unze 
Feingoldmünzen, alle im Blister und in 3 
Sammelmappen mit dem Motiven: 50 Jahre 
Mondlandung 1969, 30 Jahre Mauerfall und 
andere, wenige mehrfach, mit unter 9,50 Euro je 
Goldstück eine echte Gelegenheit und weit unter 
dem Ausgabepreis!, st
	 9625.500.025	 	 339,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 Investorenposten mit 18x 1/1000 Unze 

Feingoldmünzen, alle im Blister und in einer 
Sammelmappe mit deutschen Komponisten 
und Persönlichkeiten, mit unter 5,50 Euro je 
Goldstück eine echte Gelegenheit und weit 
unter dem Ausgabepreis!  
	 9625.1000.015	 	 98,-

Alle Welt

ANLAGE-MÜNZEN SILBER, „Golden Enigma 
Edition“ 2014-23. Insgesamt 18 Münzen zu je 
einer Unze Feinsilber mit einer Veredelung aus 
Schwarz-Ruthenium und 999er Gold. Unter den 
Münzen sind bekannte und gesuchte Exoten aus 
Anguilla, Barbados, Sierra Leone und Tschad, 
sowie Somalia Elefanten und viele mehr. Sehr sel-
tene und gehaltvolle Sammlung in dazugehöriger 
Holzbox. , st
	 9620.8149.035	 	 980,- €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 AUSTRALIEN KÄNGURU, 1 Dollar 2000-07 

mit dekorativer Farbapplikation. Insgesamt 8 
seltene und gesuchte Münzen mit je 1 Unze 
Feinsilber. Kleine aber werthaltige Kollektion 
der begehrten Känguru- Ausgaben  
	 9620.8190.015	 	 479,-

USA SILVER EAGLE, „Amerikanische 
Wahrzeichen“ 2014-15. Insgesamt 12 Münzen zu 
je einer Unze Silber mit farbigen Bildern der wich-
tigsten Wahrzeichen Amerikas. Darunter unter 
anderem das Weiße Haus, Golden Gate Bridge, 
Route 66 und viele mehr. Farbenfrohe und deko-
rative Kollektion. , st
	 9620.8470.015	 	 579,- €

Goldmünzen

Investorenposten mit 12x 1/100 Unze Feingold-
münzen /-medaillen, mit den Motiven: 70 Jahre 
Deutschland und Famous Stamps of the World, Ø 
45 mm, mit unter 50,- Euro je Goldstück eine echte 
Gelegenheit und weit unter dem Ausgabepreis!, st
	 9625.100.015	 	 589,- €

Investorenposten mit 264x 1/500 Unze 
Feingoldmünzen / -barren, alle im Blister und in 
21 Sammelmappen mit breitem Motivspektrum: 
Märchen, Persönlichkeiten, Christentum, Deutsche 
Banknoten, Städte und andere schöne Themen, 
auch mehrfach, mit unter 9,50 Euro je Goldstück 
eine echte Gelegenheit und weit unter dem 
Ausgabepreis!, st
	 9625.500.015	 	 2.490,- €

Medaillen
	 	 Best.Nr.		  Preis
	 1 KILO SAMMELSPASS moderner Medaillen 

mit meist verschiedenen kunstvollen und 
dekorativen Stücken. Sie erwartet eine Vielfalt 
an detailreichen Prägungen zu verschiedenen 
Themen und Anlässen. Ergreifen Sie die 
Chance und sichern Sie sich jetzt das Lot zum 
absoluten Gelegenheitspreis! Lieferung nur 
solange Vorrat reicht!  
	 9630.1000.015	 49,80	 39,80

DEUTSCHE STÄTDETHALER von 
16. bis 18. Jahrhundert, 20 mattierte 
Feinsilbernachprägungen der Kunstprägeanstalt 
B.H. Mayer´s in Pforzheim. Dabei unter anderen: 
Lüneburger Mondtaler 1546, Regimentstaler 
Ravensburg 1624, Regimentstaler Memmingen 
1623, Regensburg Dreieinigskirche 1627, 
Salzburg 1628, Strassbuger Schautaler, Basel 
spätes 18. Jahrhundert. Die Feinsilberstücke 
variieren in Größe und Gewicht. Originale wären 
museale Ausstellungsstücke., st
	 9630.1546.015	 980,-	 890,- €

Sammlungen & Kollektionen
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Münz-Zubehör
Münzpinzette mit speziell 
beschichteten Enden zum 
Schutz, 120 mm, mit Etui

9895.1.02          4,90 €

Münzhandschuhe in Einheits-
größe aus 100 % Baumwolle 
mit Bündchen in Naturfarbe
	  9895.8.01          4,90 €

Digitale Münzwaage, Präzision bis 0,01g, max 
300g 
	 9895.7.01	                 24,80 €

Archivbox LOGIK für Steckkarten, Münzsätze, 
Briefe uvm. bis zum Format 220 x 168 mm  
(DIN A5) Außenformat: 225 x 155 x 270 mm
	 9895.4.03                 29,80 €

Münz-Tasche aus glasklarer 
PVC-Folie, bis max. 46 mm 
Durchmesser, VPE 100 Stk.

9895.5.01        13,90 €

Tauchbad für Silbermünzen, 250 ml
9895.6.01        10,90 €

Tauchbad für Goldmünzen, 250 ml
9895.6.02        10,90 €

Multi-Tester  
„3 Funktionen in 
einem Gerät“ zum 
Prüfen von Münzen, 
Briefmarken, 
Banknoten usw. 
Mit 9W-UV-
Auflichtröhre 
werden UV-aktive 
Partikel sichtbar, 
Wasserzeichener-

kennung durch Weißlicht und  
integrierte 2-fach Lupe

9895.9.01                    34,80 €

Wählen Sie zwischen hochwertigen Stiellupen zur 
Betrachung von ganzen Briefmarken und Münzen bis 
zur Einschlaglupe für die kleinsten Details.

Lupen

Einschlaglupe, 10-fach  
Vergrößerung, 21 mm  
Durchmesser	
9895.2.03           10,90 €

Aufziehlupe mit LED- und UV-Lampe, 2 Linsen: 
10-fach (21 mm Durchmesser) und 30-fach (12 mm 
Durchmesser) Vergrößerung, inkl. Batterien
		  9895.2.04         8,90 €

Taschenlupe 6 in 1, inkl. 3-fach Vergrößerung 
(große Linse) und 10-fach Vergröße-rung  (kleine 
Linse), Weißlicht-LED, 15-fach Vergrößerung LED-
Mikroskop, UV-Lampe und LED-Taschenlampe
	 	 9895.2.05        12,90 €

	 	 Best.Nr.		  Preis
st	 TALER ALTDEUTSCHER EINZELSTAATEN 

1836-1870, 12 mattierte Nachprägungen 
von 1982 mit Beiheft und Zertifikat. Dabei ist 
Baden 1868, Bayern 1855, Bremen 1865, 
Hannover 1838, Hessen 1836, Mecklenburg 
Strelitz 1870, Oldenburg 1860, Preussen 
1852, Sachsen-Altenburg 1864, -Coburg-
Gotha 1852, Schwarzburg 1859 und Württem-
berg 1870. Die Stücke wurden in Feinsilber 
gefertigt Ø 34 mm, mit einer massiven 
Holzkassette.  
	 9630.1836.015	 	 245,-

TALERNACHPRÄGUNGEN der BfG-Bank, 9 
unterschiedliche Raritäten aus altdeutscher Zeit 
in Silber gefertigt, viele mit Stadtansichten, alle 
im Acryletui mit Beschreibungstexten, ein kleiner 
Einblick in die Numismatik vor 1871, PP
	 9630.1975.025	 	 179,- €

DEUTSCHE MÜNZGESCHICHTE 1802 Bayerntaler 
bis 1952 5 DM Germanisches Museum. 43 
unterschiedliche und hochwertige Münzen 
seit der Talerzeit. Geprägt in der Staatlichen 
Prägestätte Hamburg 2001-2005. Unter den 
Repliken finden sich bekannte Pägungen wie: 
3 Mark 1918 „Bayernhochzeit“, 3 Mark 1915 
„Mansfelder“ (Preussen), 5 Reichsmark 1932 
„Goethe“ (Weimar) und 5 Reichsmark 1934 
Schiller (3. Reich). Die Stücke sind aus massiven 
Sterlingsilber. Sie erhalten eine attraktive und 
limitierte Kollektion., PP
	 9630.1802.015	 	 980,- €

Sammlungen & Kollektionen
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Ringbinder inkl. Schutzkassette mit stabiler 4-D-Ringmechanik mit einem Fassungsvermögen für 15 OPTIMA-Münzhüllen oder 60 
OPTIMA-Hüllen in vier Farben lieferbar. Originalpreis 34,99 €.

Optima-Alben & Hüllen

OPTIMA-Ringbinder Classic im Format 245x270x55 mm inkl. Schutzkassette

BLAU                                                                               9885.1.02                     29,90
GRÜN                                                                              9885.1.03                      29,90
ROT                                                                                         9885.1.04                        29,90
SCHWARZ                                                                               9885.1.05                       29,90

OPTIMA-Münzhülle bis 42 mm,  
VPE: 5 Stk.
            9885.2.01	 8,90 €

15 Münzen

OPTIMA-Münzhülle bis 20 mm, 
VPE: 5 Stk.
            9885.2.05	 8,90 €

54 Münzen

Von OPTIMA zur inhaltlichen oder 
optischen Trennung, VPE: 10 Stk.

            9885.3.01 	 4,90 €

Schwarze Zwischenlagen

Für große Numisbriefe bis zum 
Format 180 x 245 mm, doppelseitig 
nutzbar, VPE: 10 Stk.
            9885.4.01	 7,90 €

OPTIMA-Hülle 1S

Für Banknoten bis zum Format  
180 x 120 mm, doppelseitig nutzbar, 
VPE: 10 Stk.
            9885.4.02	 7,90 €

OPTIMA-Hülle 2S

Für Banknoten bis zum Format  
180 x 77 mm, doppelseitig nutzbar, 
VPE: 10 Stk. 
            9885.4.03	 7,90 €

OPTIMA-Hülle 3S

OPTIMA-Münzhülle bis 20 mm, 
VPE: 5 Stk.
            9885.2.05	 8,90 €

54 Münzen

OPTIMA-Münzhülle bis 20 mm, 
VPE: 5 Stk.
            9885.2.05	 8,90 €

54 Münzen

OPTIMA-Münzhüllen
 VPE: 5 Stk.
            9885.2.06	 8,90 €

5 kpl. Euro-Kursmünzensätze lose

OPTIMA-Münzhülle bis 34 mm,  
VPE: 5 Stk.
            9885.2.02	 8,90 €

24 Münzen

OPTIMA-Münzhülle bis 27 mm,  
VPE: 5 Stk.
            9885.2.03	 8,90 €

35 Münzen

OPTIMA-Münzhülle bis 65 mm,  
VPE: 5 Stk.
            9885.2.04 	 8,90 €

6 Münzen

 	 1 Kilo Münzkapseln gemischt. Über 250 
Kapseln in verschiedenen Größen zum 
absoluten Gelegenheitspreis. Gut für die 
Umwelt und gut für Ihren Gedlbeutel!  
		 9810.4000.014	 	 19,80

GEBRAUCHTES ZUBEHÖR WEIT UNTER NEUPREIS

Numisblatt-
Sammelalbum 
mit Schuber. 
Original Album 
der Deutschen 
Post in sehr 
guter gebrauch-
ter Erhaltung 
mit minimalen 
Gebrauchsspuren
9810.4980.014   
	 16,80	 14,80 €

5er-PACK 
Numisblatt-
Sammelalben 
ohne Schuber. 5 
original Alben der 
Deutschen Post in 
guter gebrauchter 
Erhaltung mit 
leichten Gebrauch-
sspuren oder 
Aufkleberresten 
	9810.4980.034		

44,80 €

Münztubes-Lot mit 
5 original Tubes 
der Prägestätten 
für jeweils 20 bis 25 
Anlagemünzen. Die 

Tubes haben unterschiedliche Innendurchmesser 
von 38 mm bis 40,6 mm.
	 9810.8149.014   	19,80	 17,80 €
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Zum Mitbestellen: Jetzt extra preiswert!

	 Best.Nr.	 Preis
Gerhard Schön „Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert“ 
(47. Auflage 2022). Das deutschsprachige Werk 
umfasst Münzen der ganzen Welt aus den Jahren 
1901 bis 2000. Ein komprimierter und übersichtlicher 
Münzkatalog mit marktgerechten Bewertungen. 
Neben der eigenen Katalognummer wird auch die 
Nummerierung des Standardwerkes Krause/Mishler 
angegeben.  
	 	 9905.410.01	 	 85,-

ANK-Briefmarken 
Österreich Spezial 2025/26. 
Der Austria-Netto-Katalog 
ist das österreichische 
Standard-Werk für die 
Ausgaben des Landes. 
Der Katalog umfasst die 
Marken ab 1850 bis heute 
mit allen Sondergebieten 
mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen. Darüber 
hinaus alle bis zum Ende 

des I. Weltkriegs zur K.u.K. Monarchie gehören-
den Länder inkl. Feldpost und die Ausgaben der 
UNO Wien. Zusätzlich sind diverse Sonderartikel 
der Post aufgeführt. Neben den Hauptnummern 
sind alle Spezialitäten und Besonderheiten des 
Gebietes katalogisiert und bewertet
	 9900.520.01	 	 69,90 €

DDR-Numisbriefe
	 Best.Nr.	 Preis
Numisbrief Katalog DDR von Hans Worbes (aktuells-
te 4. Auflage). Eine bebilderte Übersicht mit knapp 
300 Ausgaben von 1974-2001.  
	 	 4876.1000.01	 	 12,80

Münzen
Gerhard Schön „Deutscher Münzkatalog 18. Jahr-
hundert“ (5. Auflage 2019). Katalog für Deutschland, 
Österreich und Schweiz von 1700 bis 1806.  
	 	 9905.100.01	 	 69,-

Junghans, Faßbender 
(AKS) „Großer deutscher 
Münzkatalog von 1800 bis 
heute“ (40. Auflage 2025). 
Das Standardwerk für deut-
sche Münzen von 1800 bis 
heute
9905.200.01	 	 49,90 €

Kurt Jaeger „Die deutschen Münzen seit 1871“ (28. 
Auflage 2024/25). Das Standardwerk für deutsche 
Münzen ab 1871 bis heute.  
	 	 9905.300.01	 	 39,90

	 Best.Nr.	 Preis
„Euro-Katalog Münzen und Banknoten“ 2025 aus 
dem Hause Leuchtturm umfasst alle Ausgaben der 
Euro-Länder ab 1999 bis heute. Ausführlicher und 
günstiger Katalog für Euro-Sammler.  
	 	 9905.810.01	 	 24,99
 „ANK-Österreich Münzkatalog 2025“, mit Münzen 
ab 1740 und Banknoten ab 1759. Standardkatalog 
für österreichische Münzen ab dem Kaiserreich bis in 
die Euro-Zeit. Übersichtlich mit sehr vielen Bildern.  
	 	 9905.900.01	 	 49,90

Banknoten

Hans-Ludwig Grabowski 
„Die deutschen Banknoten 
ab 1871“ (23. Auflage 
2024. Das Standardwerk 
für deutsche Banknoten. 
Komplett überarbeitet 
und noch ausführlicher 
als frühere Ausgaben. 
Der Katalog gibt neben 
der eigenen auch 
die Nummerierung 
des Standardwerkes 
Rosenberg an.
9910.100.01	 	 39,90 €

Literatur

NEU!

NEU!

I. WeltkriegBundesrepublik

Deutsches Kaiserreich Deutsches Kaiserreich Bundesrepublik

Argentienien

3 Mark 1911, Luitpold „90. Geburtstag und 25. 
Regentschaftsjubiläum“  (J. 49), vz/st
	 4620.49.015	 49,80     39,80 €

jetzt nur   39,80 €
jetzt nur  39,80 €

5 Mark 1892-1913, Wilhelm II. (J. 176), ss/vz
	 4620.176.015	 49,-       39,80 €

jetzt nur   19,80 €

2 DM 1951 Ähren (Buchstabe unserer Wahl) (J. 
386), ss
	 4895.386.075	 34,80     19,80 €

jetzt nur   29,80 €

5 DM 1964, Johann Gottlieb Fichte (J. 393), vz/st
	 4900.393.015	 59,-      29,80 €

jetzt nur   3,90 €

ARGENTINIEN, 500 Pesos 1977-82, San Martin 
und Denkmal Cerro de la Gloria in Mendoza, I
	 9670.6580.015	 4,90      3,90 €

jetzt nur  9,80 €

Ersatzmünzen des 1. WK, 10 Pfennig 1922, 
mit markanter Stempeldrehung. Seltene 
Besonderheit in herausragender Erhaltung!  
(J. 299), st-
	 9662.299.015	 14,80     9,80 €
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Zum Mitbestellen: Jetzt extra preiswert!

USA

Bundesrepublik

Niederlande

Bundesrepublik Alle Welt

Vatikan

jetzt nur  4,80 €

USA - 10 Cent 1946-64, Roosevelt Dime, 2,5 g 
Silber 900/1000 (KM 195), vz/st
	 9660.9281.074	 5,80      4,80 €

5 DM 1978, Balthasar Neumann  
(J. 423), vz/st
	 4900.423.014	 9,80       8,90 €

jetzt nur   8,90 €

5 Euro 2020 „Subpolare Zone“, Gedenkmünze 
mit türkisfarbenem Polymerring (2020), bf
	 4920.2020.014	 10,80       8,90 €

1 KILO SAMMELSPASS, eine Weltreise der 
Numismatik des 20. Jahrhundert mit über 200 
Münzen aus aller Herren Länder
	 9620.7655.044	 24,80      19,80 €

jetzt nur  19,80 €

jetzt nur   12,80 €

2½ Gulden 1954-67, Juliana, 15 g Silber 
720/1000 (KM 185), ss/vz
	 9660.8627.044	 13,80       12,80 €

jetzt nur   34,80 €

1 - 50 Cent 2006-13 lose mit Papst Benedikt 
XVI., 6 Münzen, Jahrgänge unserer Wahl., bf
	 9660.6495.024	 39,80      34,80 €

Banknoten - StuttgartNiederlande

Bundesrepublik USAÖsterreich

Banknoten - Venezuela

jetzt nur   5,80 €

jetzt nur   17,80 €

Alle 2 DM Sondermünzen (1957-2001) komplett. 
Insgesamt 7 verschiedene Münzen in bester 
Umlauferhaltung (J. 392-459),
	 4895.392.213	 24,95      17,80 €

1/2 Dollar 1964, Auf seinen Tod - John F. 
Kennedy, 12,5 g Silber 900/1000 (KM 202), vz/st
	 9281.202.013	 19,80       15,80 €

jetzt nur  15,80 €

3 Euro 2022 „Blaugeringelter Krake“   
(2022), hgh
	 5215.2022.053	 19,80      16,80 €

Niederlande - 10 Cent 1926-44, WilheLmina, 1,4 
g Silber 640/1000 (KM 163), ss/vz
	 9660.8627.023	 6,80        5,80 €

jetzt nur  3,80 €

Württembergische Landeshauptstadt, 50 
Pfennig von 21.4.1921, mit steigendem Pferd 
und säugendem Fohlen, Rs: Städtedetails, I
	 9670.4711.023	 4,80      3,80 €

jetzt nur   7,80 €

Tierserie von 2018 mit 2 bis 50 Bolivares. 
Insgesamt 5 dekorative Scheine mit Papagei, 
Frosch, Ameisenbär, Jaguar und Tigerkatze in 
kassenfrischer Erhaltung, I
	 9670.7625.013	 9,80      7,80 €

jetzt nur  8,90 €

jetzt nur   16,80 €
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Für den werthaltigen Aufbau einer Sammlung gilt es, wichtige Standards bezüglich Qualität und 
Erhaltung eines Stückes zu beachten. Die Richtlinien dafür bietet in beiden Fällen der MICHEL-
Katalog. Was die Qualität betrifft, gibt er den Maßstab an, in welchem Zustand eine Marke sein 
muß, damit für sie die angegebene Katalognotierung ohne Einschränkung gilt. Von Gebiet zu 
Gebiet, von der Art, wie eine Ausgabe hergestellt wurde, von den Umständen der Zeit usw. 
kann das leicht variieren. Der MICHEL berücksichtigt diese Umstände und so ist die Definition 
"einwandfrei" z.B. für eine schwierig gezähnte Altdeutschland-Marke oder eine durchstochene 
Inflations-Ausgabe anders als bei einer Bund- oder Berlin-Marke aus den Nachkriegsjahren. 
Wir halten uns an diese Standards und liefern bezogen auf das jeweilige Gebiet nur einwandfreie 
Qualität. Ebenso wichtig ist die klare Aussage zur Erhaltung einer Marke, d.h. postfrisch, mit Falz, 
gestempelt oder die sonstige Beschaffenheit. Dafür gelten eine eindeutige Sprachregelung und 
allgemein anerkannte philatelistische Symbole. 

1	 =  postfrisch mit Originalgummi, wie vom  
		      Postschalter geholt
2		  =  ungebraucht mit Falz
(2)		  =  ungebraucht ohne Gummi
4	 	 =  sauber gestempelt
7		  =  philatelistische Entwertung
6		  =  Federzugentwertung
5		  =  Briefstück
8		  =  auf Beleg
g		  =  vom zuständigen Experten geprüft u.  
	  	     signiert
A		  =  geprüft und mit Fotoattest

Briefmarken:

Bei der Bewertung von Banknoten halten wir uns an die definierten Erhaltungsgrade der 
Fachliteratur. Unsere Experten mit langjähriger Erfahrung bestimmen die Erhaltung und Echtheit 
der Banknoten dementsprechend.

I	 =	 Kassenfrisch,unzirkuliert
II	 =	 Vorzüglich
III	 =	 Sehr schön
IV	 =	 Schön

Banknoten:

Den Wert einer Münze bestimmt neben der Echtheit und dem Material maßgeblich ihre Erhaltung. 
Die Bewertung der Erhaltung wird bei uns von Experten mit langjähriger Erfahrung vorgenommen. 
Hierbei halten wir uns an die in der Fachliteratur definierten numismatischen Erhaltungsgrade. 
Jede bei uns gekaufte Münze ist echt und wurde von kompetentem Fachpersonal geprüft.
Wenn in unserer Artikelbeschreibung ein Zeitraum und kein bestimmtes Jahr/Prägestätte ange-
geben wird, liefern wir ein Jahr/Prägestätte unserer Wahl. Suchen Sie nur bestimmte Jahre/
Prägestätten einer Ausgabe, geben Sie das bitte bei der Bestellung mit an. Seltene Jahre/
Prägestätten einer Ausgabe bieten wir immer separat an, hier lohnt sich die Nachfrage meist nicht. 

PP	 =	 Polierte Platte, spiegelglanz
PL	 =	 Proof like (ähnlich wie polierte Platte)
EA	 =	 Erstabschlag
hgh	=	 Handgehoben
st	 =	 Stempelglanz
bf	 =	 Bankfrisch, prägefrisch
vz	 =	 Vorzüglich
ss	 =	 Sehr schön
s	 =	 Schön

Münzen:

Klare Verhältnisse zu Ihrer Sicherheit

1) Alle Angebote sind freibleibend, Irrtümer und Zwischenverkauf bleibt uns 
vorbehalten.

2) Mit der Bestellung von Artikeln aus dem III. Reich, die mit NS-Emblemen 
und/oder NS Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Käufer dazu, 
diese lediglich für historisch-wissenschaftliche Sammelzwecke zu erwerben 
und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB zu benutzen.

3) Datenschutz: Wir verarbeiten und nutzen Ihre personenbezogenen Daten 
nur zur Auftragsabwicklung, Bonitätsprüfung und für die Zusendung unserer 
Hauszeitschrift „Sammeln aktuell“. Diese Nutzung können Sie jederzeit 
widerrufen.  Eine Weitergabe Ihrer Daten an unbeteiligte Dritte erfolgt nicht.

4) Widerrufsbelehrung: Sie haben das Recht den Vertrag innerhalb von 
100 Tagen zu widerrufen. Im Falle eines Widerrufes erstatten wir Ihnen alle 
Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten 
(mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass 
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vier-
zehn Tagen ab dem Tag zurück, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags und die gelieferte Ware bei uns eingegangen ist.

5) Eigentumsvorbehalt: Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die gelieferte 
Ware Eigentum der Firma Waigand Sammlerwelt GmbH

6) Die im Katalog genannten Verkaufspreise gelten jeweils bis zum 
Erscheinen des nächsten Kataloges.

AGB

„Billiges“ liefern wir nicht.
Wir liefern stattdessen Qualität dauerhaft preiswert. Ihr Vertrauen seit über 50 
Jahren zeigt uns, dass wir damit richtig liegen.
Ihr WAIGAND-Team

… und WIR halten uns daran.
John Ruskin, englischer Sozialreformer (1819-1900)

„Es gibt kaum etwas auf dieser Welt, das nicht 
irgend jemand ein wenig schlechter machen 
und etwas billiger verkaufen könnte, und die 
Menschen, die sich nur am Preis orientieren,  

werden die gerechte Beute solcher 
Machenschaften.

Es ist unklug, zu viel zu bezahlen, aber es ist  
noch schlechter, zu wenig zu bezahlen.

Wenn Sie zu viel bezahlen, verlieren Sie etwas 
Geld, das ist alles. 

Wenn Sie dagegen zu wenig bezahlen, verlieren 
Sie manchmal alles, da der gekaufte Gegenstand 
die ihm zugedachte Aufgabe nicht erfüllen kann.

Das Gesetz der Wirtschaft verbietet es,  
für wenig Geld viel Wert zu erhalten.  

Nehmen Sie das niedrigste Angebot an,  
müssen Sie für das Risiko, das Sie eingehen, 
etwas hinzurechnen. Und wenn Sie das tun, 

dann haben Sie auch genug Geld, um für etwas 
Besseres zu bezahlen“.

Eine über 100 Jahre alte Weisheit
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Unsere Angebote bieten oft tolle Chancen. Aber nicht immer hat man auch gleich die nötigen Mittel zur Verfügung. Da hilft Ihr persönliches WAIGAND-
Einkaufskonto weiter. Es macht auch größere Einkäufe bequem und preiswert und Sie müssen keine Gelegenheit auslassen. Wir berechnen pro Monat 
lediglich einen Aufschlag von 0,5 % auf den Kaufpreis (= 9.07% eff. Jahreszins).

■ bei 3 Teilbeträgen 1,5 %	 ■ bei 4 Teilbeträgen 2 %	 ■ bei 5 Teilbeträgen 2,5 % usw.

Jeder weitere Teilbetrag (maximal 12 Teilbeträge) wird nur mit 0,5 % Aufschlag berechnet.

Beispiel: Kaufpreis = 300 € in 3 Teilbeträgen. Der Aufschlag beträgt 1,5 % = 4,50 €, Ihr monatlicher Teilbetrag gleich 304,50 : 3 = 101,50 €.  
(Wegen der hohen Buchungskosten sind Teilzahlungen erst ab 25 € pro Monat möglich). 
Übrigens:  Viele WAIGAND-Kunden nutzen ihr persönliches Einkaufskonto seit Jahren ganz selbstverständlich und immer wieder!

Für den Fall der Fälle, dass mit Ihrer Sendung etwas nicht in Ordnung ist 
oder Sie unzufrieden sind, rufen Sie uns einfach kurz an. Im persönlichen 
Kontakt finden wir die einfachste und schnellste Lösung für Sie.

Ihre Zufriedenheit ist uns wichtig.

•	 Briefsendungen können Sie einfach als Einschreiben an uns zurück-
senden. Speziell bei Münzen bitte in Originalverpackung oder verstär-
ktem Umschlag an uns zurück.

•	 Für Paketrücksendungen schicken wir Ihnen auf Wunsch gerne 
ein vorfrankiertes Rücksendeetikett. Aus versicherungstechnischen 
Gründen bitten wir Sie, keine Paketsendungen unfrei an uns zurück-
zusenden.

Reklamationen und Retouren

Bei uns gibt es keinen Mindestbestellwert, aber oft steht das Porto mit 
Versicherung und Verpackung bei Bestellungen unter 25 € in keinem 
Verhältnis mehr. Als kundenorientiertes Unternehmen möchten wir Ihnen 
natürlich nicht vorschreiben, wieviel Sie bestellen „müssen“. Wir haben 
nachgedacht und für Sie eine optimale Lösung gefunden:

■ Wir achten für Sie automatisch auf die Porto-Optimierung und neh-
men Ihre Aufträge solange auf unsere Reservierungs-Liste (maximal 6 
Monate), bis ein Rechnungsbetrag von mindestens 25 €  erreicht ist.  Erst 
dann liefern wir an Sie aus. 

Ihr Vorteil: Ob telefonisch, schriftlich, per Fax oder E-mail: Sie können 
beruhigt bestellen, was Sie wollen, wieviel Sie wollen und wann Sie 
wollen. Wir sorgen in Ihrem Sinn für das Optimum.

Wichtig für uns: Auf Ihren Wunsch liefern wir Bestellungen unter 25 
€ Lieferwert natürlich auch sofort an Sie aus. Bitte vermerken Sie das 
auf Ihrem Auftrag, bzw. teilen Sie diesen Wunsch bei telefonischer 
Bestellung unseren Mitarbeitern mit.

Wir übernehmen für Sie den größten Teil der Versandkosten: Für Porto, 
Verpackung, Versand und Versicherung Ihrer Bestellung berechnen wir nur 
einen geringen anteiligen Pauschalbetrag.

Versandkosten

*Ist der Versand nicht als Brief oder Einschreiben möglich, werden die 
Versandkosten nach Größe und Gewicht berechnet.

PORTOFREI AB BESTELLWERT 150 €
DEUTSCHLAND & ÖSTERREICH Versandpauschale	     4,95 €

Versandpauschale*	     8,95 €INTERNATIONAL

PORTOFREI AB BESTELLWERT 400 €
EUROPÄISCHE UNION & SCHWEIZ Versandpauschale*	  8,95 €

•	 Rechnung (Bonität vorausgesetzt)
•	 Bankeinzug, bitte bei der Bestellung mit angeben. 

•	 Vorauskasse
•	 Ratenzahlung mit Ihrem WAIGAND-Einkaufskonto

Ihr WAIGAND-Einkaufskonto:

Zahlungsmöglichkeiten

SCHWEIZ:
Post Finance
IBAN CH18 0900 0000 1522 3220 4
BIC POFICHBEXXX

ÖSTERREICH:
BAWAG P.S.K.
IBAN AT13 6000 0000 9215 6319
BIC BAWAATWW

DEUTSCHLAND:
Postbank Nürnberg
IBAN DE59 7601 0085 0040 0388 52
BIC PBNKDEFF760

Bankverbindungen

Es liegt in der Natur der Sache, dass wertvolle Sammelstücke und 
dann noch in Top-Qualität nicht unbegrenzt zur Verfügung stehen. Auch 
bei unseren Angeboten kommt es vor, dass manches nur in geringen 
Stückzahlen vorrätig ist und die Nachfrage unsere Vorräte übersteigt. 
Für diesen Fall bieten wir Ihnen den WAIGAND-Nachlieferungs-Service.

Bis zu 90 Tage versuchen wir, vergriffene Artikel aus Ihrer aktuellen 
Bestellung für Sie nachzubeschaffen. Über Stücke, die wir dafür 
vorsehen, informieren wir Sie auf Ihrer Rechnung bzw. in einem sepa-
raten Anschreiben. Sobald wieder vorrätig, reservieren wir Ihnen diese 
Ausgabe bzw. es erfolgt die automatische Zusendung. Portofrei und mit 
Preisgarantie zum Zeitpunkt Ihrer Bestellung. 

Sollte es uns innerhalb der genannten Frist von 90 Tagen nicht gelingen, 
Ihnen die gewünschte Ausgabe nachzuliefern, bitten wir Sie um erneute 
Bestellung, wenn dieser Artikel wieder angeboten wird.
Für den Fall, dass Sie keine Nachlieferung wünschen, informieren Sie uns 
bitte. 

Ihre Verbindung zu uns

Sieboldstraße 6  97230 Estenfeld

Tel.: (0049) 0931 / 32 93 46 0
Fax: (0049) 0931 / 32 93 46 20

E-Mail: info@waigand-sammlerwelt.de
www.waigand-sammlerwelt.de
Öffnungszeiten Mo.-Fr. 9-17 Uhr

Der WAIGAND-Nachlieferungs-Service Der WAIGAND-Reservierungs-Service



Sieboldstr. 6
97230 Estenfeld
Deutschland

Tel.:	 0049 931 329346-0
Fax:	 0049 931 329346-20

info@waigand-sammlerwelt.de
www.waigand-sammlerwelt.de


